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INTRODUCTION / WARRANTY
FAE considers quality as a top priority, which is why we are immersed in a continuous improvement, promoting the use of the most advanced methods for project 
design and manufacturing of our products, such as Computer Aided Design (CAD), automated controls and processes, to obtain reliability tests, etc., allowing us to 
overcome successfully our client’s quality audits, and even developing jointly new products for their new vehicles. With this catalogue, we intend to help our clients 
in the rapid identification of our products. 
Due to the constant variations made by vehicle manufacturers, we cannot ensure the full accuracy of the information indicated in this FAE catalogue, which should 
be used only as a guide. 
Names and references of the manufactures serve only to help you find more quickly our products.

WARRANTY:
FAE guarantees all products against any manufacturing defects. This guarantee is limited to the replacement of faulty parts. FAE does not hold itself responsible 
for the improper use of the product by untrained and non-skilled personnel. Any FAE product installed in applications not specified in this catalog will not be 
subject to warranty.

NOTES:  
REFUND POLICY - FAE controls 100% the production of all its products, checks and saves all manufacturing information. FAE does not refund any article which 
has been taken out of its heat sealed plastic wrap.
- FAE does not accept any return of material, after a period of 15 days from the date of delivery. The return is subject of revision by FAE.
- FAE will refer to the Court of Barcelona in case of litigation.
- FAE reserves the right to modify the characteristics of its products without prior warning.

FAE products have the technology to replace and adapt to the original equivalent and must be installed by skilled specialist, having technical vehicle assembly 
knowledge and following FAE or the original manufacturer’s instructions. Installments of FAE parts by a non-skilled specialist which lead to a problem in the 
correct functioning of the part and/or the vehicle, will not be FAE’s responsibility.

FAE considera la calidad como un objetivo prioritario, y por ello, estamos inmersos en una mejora continua, promoviendo la aplicación de los medios más in-
novadores para el proyecto y fabricación de nuestros productos, como son el Diseño Asistido por Ordenador (CAD), la automatización de controles y procesos 
para obtener ensayos de fiabilidad, etc., que nos permiten superar con éxito las auditorías de calidad de nuestros clientes, llegando a desarrollar conjuntamente 
productos para sus nuevos vehículos. Con este catálogo, pretendemos ayudar a nuestros clientes en la rápida identificación de los productos de nuestra fabrica-
ción. Debido a las constantes variaciones de los fabricantes de vehículos, no podemos garantizar la completa exactitud de la información que se indica en este 
catálogo de FAE, sirviendo únicamente como guía. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente 
nuestros productos.

GARANTÍA: 
FAE garantiza todos los productos contra fallos de fabricación. La garantía se limita al cambio del producto defectuoso, FAE no cubre la mala aplicación o manipu-
lación del mismo por personal no especializado. Cualquier producto FAE instalado en aplicaciones no especificadas en este catálogo no estará sujeto a garantía.

NOTAS: 
DEVOLUCIÓN- FAE controla al 100% la producción de todos sus productos, comprueba y guarda la información del comportamiento de cada uno de ellos en el 
momento de su fabricación. Si cualquier producto ha sido extraído de su envoltorio de plástico, que va termo-sellado, no se podrá aceptar su devolución.
- FAE no aceptará ninguna devolución de material transcurridos 15 días de la fecha de suministro. Condicionado a la revisión del material devuelto.
- FAE ante cualquier tipo de litigio se remite a los Tribunales de Barcelona.
- FAE se reserva el derecho a modificar las características de sus productos sin previo aviso.

Los productos FAE tienen la tecnología para reemplazar y adaptarse a los equivalentes de origen y deben ser montados por personal especializado y con cono-
cimientos en el montaje de componentes del vehículo, siguiendo las instrucciones de montaje de la pieza FAE y/o del origen. Cualquier montaje realizado por 
personal no especializado que represente un problema en el funcionamiento de la pieza y/o del vehículo no será responsabilidad de FAE.

FAE conçoit la qualité comme un objectif prioritaire, pour cela, nous nous engageons à améliorer constamment notre manière de faire, en utilisant au possible 
les moyens les plus modernes dans le développement et la fabrication de nos produits, tels que la conception assistée par ordinateur (CAD), l’automatisation des 
contrôles et des processus pour obtenir des tests de fiabilité, etc. Cela nous permet de passer avec succès les contrôles qualité de nos clients et de développer 
même avec eux des nouveaux produits pour leurs tous derniers véhicules. Nous avons faits en sorte que ce catalogue aide nos clients à identifier rapidement 
les produits de notre fabrication.
Etant données les fréquentes modifications des fabricants de véhicules, nous ne pouvons pas garantir la complète exactitude des informations apportées par ce 
catalogue FAE qui doit seulement être considéré comme un guide. Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la 
recherche de nos produits.

GARANTIE : 
FAE garantie ses produits contre tout défaut de fabrication. La garantie est limitée au remplacement de la pièce défectueuse et ne couvre pas sa mauvaise ins-
tallation ou encore la fausse manipulation de celle-ci par personnel non formé. Tout produit FAE installé dans des applications non spécifiées dans ce catalogue 
ne sera pas couvert par la garantie.

REMARQUES :  
REMBOURSEMENT- FAE contrôle à 100% la production de tous ses produits. Nous vérifions et gardons toutes les informations concernant leur comportement lors
de la fabrication. Dès lors que n’importe quel produit a été extrait de son emballage plastique étanche, nous ne procédons à aucun remboursement.
- FAE décline tout retour du matériel, après 15 jours à compter de la date de livraison. Le retour sera soumis à une révision par FAE.
- FAE s’en remettra aux Tribunaux de Barcelone en cas de litige.
- FAE se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans aucun avis préalable.

Les produits FAE ont la technologie pour remplacer et s’adapter à leurs équivalents d’origine. Ils doivent être assemblés par personnel qualifié et compétent dans
l’ensemble des composants du véhicule, suivant les instructions de montage de la pièce FAE et/ou de l’origine. Tout assemblage par personnel non qualifié qui
représente un problème dans le fonctionnement de la pièce et/ou du véhicule ne sera pas de la responsabilité de FAE.

INTRODUCCIÓN / GARANTÍA

INTRODUCTION / GARANTIE
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85430
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85480
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85490
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85520
85540
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85570
85580
85590
85600
85610
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85625
85626
85630
85647
85648
85650
85680
85681
85682
85685
85690
85691
85692
85693
85694
85695
85696
85697
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85720
85725
85760
85764
85765
85766
85767
85768
85780
85790
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85806
85811
85821
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85840
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80392
80393
80394
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80396
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80208
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80211
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80222
80223
80224
80225
80226
80227
80228
80229
80230
80231
80232
80233
80234
80235
80236
80237
80238
80239
80240
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80243
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NEW PRODUCTS / NOVEDADES / NOUVEAUTES
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Aislado masa 
Alternativa
Amarillo
Año
Aplicaciones por vehículos 
Atornillado
Azul
Azul claro
Blanco
Bornes
Bujía de encendido
Cable de encendido
Cables antiparasitarios
Caja de cambios automática
Caja de cambios manual
Caja de cambios manual, secuencial
Calefacción
Completamente automático
Con
Con cable
Con cable de encendido
Con catalizador regulado (3 vías)
Con distribuidor de encendido
Con servo-dirección
Con Tempomat
Conector de bujía de encendido
Conexión 
Conexión primaria horizontal (rectangular)
Consumo de combustible
Derecha
Dimensiones y valores 
Dos funciones
Eléctrico
En forma de ángulo
Euro 2000, CEE 2000
Euro 4
Euro 5
Euro 6
Euro 96, CEE 95
Excepto
Fabricante
Fijación
Frontal
Gancho de remolque
Gasolina
Gasolina con plomo
Gasolina sin plomo
Glosario
Gris
Gris humo
Guía de consulta 
Hidráulico
Incluye conector de bujías
Indicadores
Índice de fabricantes 
Índice de referencias 
Información técnica 
Interior
Introducción 
Izquierda
Longitud
Manual, 4 vel.
Manual, 5 vel.
Manual, 6 vel.
Marrón
Mecánico
Motor
Motores con EGR
Motores sin EGR
Negro
No Euro5/Euro6
Norma de emisiones
Número de cables 
Opcional
Palanca
Para ...
Para cilindro
Para kit de encendido electrónico ...
Para modificaciones de gasolina con plomo
Posterior/Trasero
Punto
Reemplaza
Rojo
Rosca cilíndrica
Rosca del cuerpo
Salida

Isolated ground 
Alternative
Yellow
Year
Vehicle applications 
Bolted
Blue
Light blue
White
Pin
Spark plug
Ignition lead
Suppressor cables
Automatic Transmission
Manual Transmission
Sequential Manual Transmission
Heating
Fully automatic
With
With cable
With ignition lead
With 3 way catalyst
With distributor
With power steering
With Tempomat
Spark plug connector
Connection 
Primary horizontal connect. (rectangular)
Fuel consumption
Right
Dimensions and values 
Two functions
Electric
Angled Shape
Euro 2000, CEE 2000
Euro 4
Euro 5
Euro 6
Euro 96, CEE 95
Except
Maker
Thread
Front
Towbar
Petrol
Leaded fuel
Unleaded fuel
Glossary
Grey
Smoke grey
Consultation guide 
Hydraulic
Includes spark plug connector
Gauges
Index of makers 
Index of references 
Technical information 
Inside
Introduction 
Left
Length
Manual Transmission, 4-speed
Manual Transmission, 5-speed
Manual Transmission, 6-speed
Brown
Mechanical
Engine
For engines with EGR
For engines without EGR
Black
Not for Euro5/Euro6
Emission standard
Number of wires
Optional
Lever
For ...
For cylinder
For ignition electronic kit ...
For leaded fuel modifications
Rear
Point
Suitable
Red
Cylindrical thread
Body thread
Outlet

Isolé au masse
Alternative
Jaune
Année
Applications pour véhicules 
Vissé
Bleue
Bleu clair
Blanche
Bornes
Bougie
Câble d’allumage
Fils de bougie antiparasitaires
Boîte automatique
Boîte de vitesses manuelle
Boîte de vitesses séquentiel
Chauffage
Entièrement automatique
Avec
Avec câble
Avec câble d’allumage
Avec catalyseur régulé (3 voies)
Avec distributeur d’allumage
Avec direction assistée
Avec régulateur de vitesse
Connecteur de bougie d’allumage
Connexion 
Connexion horizontale primaire (rectangulaire)
Consommation de carburant
Droite
Dimensions et valeurs
Deux fonctionnes
Électrique
Forme angulaire
Euro 2000, CEE 2000
Euro 4
Euro 5
Euro 6
Euro 96, CEE 95
Sauf
Constructeur
Fixation
Frontale
Dispositif d’attelage
Essence
Essence avec plomb
Essence sans plomb
Glossaire
Gris
gris fumée
Guide à la consultation 
Hydraulique
Il comprend le connecteur de bougie
Indicateurs
Indice des constructeurs 
Indice des références 
Information technique 
Intérieur
Introduction 
Gauche
Longueur
Boîte de vitesses manuelle à 4 vitesses
Boîte de vitesses manuelle à 5 vitesses
Boîte de vitesses manuelle à 6 vitesses
Brune
Mécanique
Moteur
Moteurs avec recyclage des gaz d’échappement
Moteurs sans EGR
Noir
Pas pour Euro5/Euro6
Norme d’émission
Nombre de fils
Optionnel
Levier
Pour ...
Pour le cylindre
Pour kit d’allumage électronique ...
Sauf modifications pour essence avec plomb
Postérieur/Arrière
Point
Remplace 
Rouge
Filetage cylindrique
Dimension filetage
Sortie
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Sensor
Symbols
Without
Without ignition lead
Without cable
Without regulated catalyst (3 way)
Without distributor
Without check control
Without Tempomat
Only
Only for Bosch equipment
Only for Delphi equipment
All models
Various
Various models
Various engines
Speed
See
See also
Green
Version
Saw tooth connection version
Violet

Sensor
Símbolos
Sin
Sin cable de encendido
Sin cables
Sin catalizador regulado (3 vías)
Sin distribuidor de encendido
Sin panel de control
Sin Tempomat
Sólo
Sólo para equipos Bosch
Sólo para equipos Delphi
Todos los modelos
Varios
Varios modelos
Varios motores
Velocidades/Marchas
Ver
Ver también
Verde 
Versión
Versión de conexión diente de sierra
Violeta

Senseur
Symboles
Sans
Sans câble d’allumage
Sans câbles
Sans catalyseur régulé (3 voies)
Sans distributeur d’allumage
Sans table de commande
Sans régulateur de vitesse
Seulement
Seulement pour Bosch equipment
Seulement pour Delphi equipment
Tous les modèles
Divers
Divers modèles
Divers moteurs
Vitesses
Voir
Voir aussi 
Vert
Version
Version a vu la connexion des dents
Violette
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ABBREVIATIONS
ABREVIATURAS
ABRÉVIATIONS

AUTRICHE
ARGENTINE
AUSTRALIE
BRÉSIL
SUISSE
CHINE
CANADA
RÉPUBLIQUE TCHÈQUE
ALLEMAGNE
ESPAGNE
EUROPE
FRANCE
GRANDE BRETAGNE
GRÈCE
ITALIE
INDE
JAPON
POLOGNE
RUSSIE
SUÈDE
TURQUIE
USA
AFRIQUE DU SUD
Non disponible
Depuis ... ->
->... Jusqu’à
Jusqu’à Châssis
-> ...Année Jusqu’à
Jusqu’à numéro
Jusqu’à numéro Vet (VIN)
Jusqu’à Org
Jusqu’à Ricambi
... Pièces par véhicule
16 Soupapes/Volts
24 Soupapes/Volts
2 Roues motrices
4 Roues motrices
Ampère
Air conditionné
Pression
Centimètres cube
Fil
Décapotable
Châssis 
Depuis châssis ...->
Tableau de contrôle
Climatisation
Couleur
Commercial
Filetage conique
Continuation/Suite
Coupé
Tableau des équivalences
Cylindres
Version DIN
Portes
Exemples
Monté dans/sur
Puissance
Information
Bobine d’allumage
Kilowatts
Conduire à gauche
Norme les gaz d’échappement L…
Gaz liquéfié
Version M4
Millimètre
Année de construction
Depuis Année ...->
Injection multipoint
Nombre
Depuis numéro ...->
Depuis Org ...->
Pour numéro PR
Ricambi
Depuis Ricambi ...->
Depuis numéro Vet (VIN) ...->
NºOrg.
Pour nombre original
Servo freins
Conduction à droite
Révolutions par minute
Version connection SAE
Connecteurs
Type boîte de vitesses
Nº moteur
6 cylindres en V

AUSTRIA
ARGENTINA
AUSTRALIA 
BRASIL
SUIZA
CHINA
CANADÁ
REPÚBLICA CHECA
ALEMANIA
ESPAÑA
EUROPA
FRANCIA
GRAN BRETAÑA
GRECIA
ITALIA 
INDIA
JAPÓN 
POLONIA
RUSIA
SUECIA
TURQUÍA
EEUU
SUDÁFRICA
No disponible
Desde …->
->... Hasta
Hasta Chasis
Hasta Modelo
Hasta el número
Hasta número Vet (VIN)
Hasta Org
Hasta Ricambi
... Piezas en cada vehículo
16 Válvulas/Voltios
24 Válvulas/Voltios
2 Ruedas motrices
4 Ruedas motrices
Amperio
Aire acondicionado
Presión
Centímetros cúbicos
Cable 
Descapotable
Chasis 
Desde chasis ...->
Panel de control
Climatización
Color
Comercial
Rosca cónica
Continuación/Sigue
Cupé
Cruce de referencias 
Cilindros
Versión de conexión DIN
Puertas
Ejemplos 
Montado en/sobre
Caballos de potencia
Información
Bobina de encendido
Kilovatios
Conducción a la izquierda
Norma de emisiones L…
Gas líquido
Versión de conexión M4
Milímetros
Año modelo
Desde Modelo
Inyección multipunto
Número
Desde el número ...->
Desde Org ...->
Nº PR
Ricambi
Desde Ricambi
Desde número Vet (VIN) ...->
NºOrg.
Para número original
Servo freno
Conducción a la derecha
Revoluciones por minuto
Conexión versión SAE
Conectores
Tipo caja de cambio
Modelo de motor
6 cilindros en V

AUSTRIA
ARGENTINE
AUSTRALIA
BRAZIL
SWITZERLAND
CHINA
CANADA
CZECH REPUBLIC
GERMANY
SPAIN
EUROPE
FRANCE
GREAT BRITAIN
GREECE
ITALY
INDIA
JAPAN
POLAND
RUSSIA
SWEDEN
TURKEY
USA
SOUTH AFRICA
Not available
From to ...->
-> ... Up to  
Up to Chassis
-> ... Up to Model
Up to number
Up to number Vet (VIN)
Up to Org
Up to Ricambi
... Units on each vehicle
16 Valves/Volts
24 Valves/Volts
2 Wheels drive
4 Wheels drive
Ampere
Air conditioning 
Pressure
Cubic centimeters
Wire 
Convertible
Chassis
From chassis ...->
Check control
Climatization
Colour
Commercial
Conical thread
Continued
Coupe
Cross references 
Cylinders
DIN connection version
Doors
Examples 
Fitted on/to
Horse power
Information
Ignition coil
Kilowatts
Left hand drive
Exhaust emission norm L…
Liquefied Petroleum Gas
M4 connection version
Millimeters
Year Model
From to Model ...->
Multi-point injection
Number
From number ...->
From Org ...->
Nº PR
Ricambi
From Ricambi  ...->
From Vet number (VIN) ...->
NºOrg.
For original number
Power brake
Right hand drive
Revolutions per minute
SAE connection version
Connectors
Transmission Type
Engine Model
V6 cylinders

AUT
ARG
AUS
BRA
CHE
CHN
CAN
CZE
DEU
ESP
EU
FRA
GBR
GRC
ITA
IND
JPN
POL
RUS
SWE
TUR
USA
ZAF
---
... ->
-> ...
-> Ch.
-> Model
-> Nº
-> Nº Vet
-> NºOrg.
-> NºRIC
… units
16V
24V
2WD
4WD
A.
A.C.
Bar
c.c.
Cable
Cabrio
Ch.
Ch.->
Check Control
Climat
Colour
Com.
Con.
Cont.
Coupe
Cross references
Cyl.
DIN
Doors
Ej.
Fitting position
HP
I
Ignition coil
kW
L.H.D.
L3, L4, L5, L6
LPG
M4
mm.
Model
Model ->
Multi-point
Nº
Nº ->
Nº Org.->
Nº PR
Nº RIC
Nº RIC->
Nº Vet ->
NºOrg.
OE Nº
Power brake
R.H.D.
RPM
SAE
Term.
Trans.type
Type
V6



IGNITION COILS
BOBINAS DE ENCENDIDO
BOBINES D’ALLUMAGE
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TECHNICAL INFORMATION
STARTING SYSTEMS
In order to be operated, internal combustion engines require a system able to ignite the mixture of air and gasoline which is put into the engine and gets compressed 
inside of its cylinders. This is achieved by an electric spark that is set off in the spark plug, which ignites the mixture, thereby beginning combustion. There are 
different elements in such systems: a set of coils (monocoils), ignition wires and DIS type coils.

TYPES OF IGNITION
There are different types of ignition, and each corresponds to a different type of ignition coil:

Conventional ignition (using a switch).
Electronic discharge of the ignition capacitator.
Contactless electronic ignition, also known as “transistorised” ignition.
Full electronic ignition. The DIS (direct ignition system) ignition system.

IGNITION COILS
DESCRIPTION: The ignition coil is an electromagnetic induction device, or inductor, that forms part of an Otto or Wankel cycle alternative internal combustion 
engine’s ignition. It performs the function of raising the normal on-board voltage (6V, 12V or 24V, depending on each case) by a value approximately 1,000 times 
greater in order to create the electric arc or spark in the spark plug, which allows for ignition of the air/fuel mixture in the combustion chamber.

TECHNICAL INFORMATION: The cyclical interruption of the primary is synchronised with the engine, at one rotation in two strokes (2T) or one for every two ro-
tations in four strokes (4T), though there are 4T systems in engines with more than one cylinder, with a spark on each rotation (lost spark system, or DIS). This 
interruption was formerly mechanical, performed by the contact breaker or disks, but today it is performed through an electronic circuit, with a power transistor 
which uses a controller associated with the running of the engine through an engine sensor.

COMPOSITION: It consists of two winding parts, the primary and secondary, with a loop ratio of approximately 1 to 1,000, with thicknesses inversely proportional 
to their lengths, and a ferromagnetic core. It is equipped with two connections for the primary, one for positive power from the engine ignition contact, and one 
for negative power connected to the cyclical interruption device of the primary. The secondary has a ground wire, and another for high voltage output to the spark 
plug or, where appropriate, to the distributor, and further along, to the engine spark plugs. 

Magnetic core

High-voltage connection
for spark plug

Secondary coil

Primary coil

Secondary coil

Primary coil

Mould compound

Terminals

High-voltage connection
(spark plug / terminal 4)

Fig. 3. Pencil coil - Internal structure.

Pr
im

ar
y 

vo
lta

ge
 (V

) /
 S

ec
un

da
ry

 v
ol

ta
ge

 (K
V)

Prim
ary current (A) / Secundary current (m

A)

TIME

Fig. 1. Secondary voltage and primary current. Fig. 2. Electric scheme.
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TECHNICAL INFORMATION
TYPES OF COILS

Cartridge/asphalt coils (Bottle coils)

Characteristics:
- Extreme thermal resistance.
- High voltage rotation resistance.
- For old generation vehicles, with battery ignition controlled by contact.

Single-ended coils

Characteristics:
- Extreme thermal resistance.
- For vehicles with ignition by transistor. 
- High-quality materials for an optimal weight-volume ratio.
- With installed or integrated electronic module. 

Coils in a block/plastic coils/multiple coils (DIS systems)

Characteristics:
- Extreme thermal resistance.
- High voltage powering at rest.
- Twin-spark ignition coils, with and without integrated electronic module, for vehicles with 4, 5 or 6 cylinders.

Coil rails

Characteristics:
- Simple to mount in the engine.
- With twin or single-spark technology. 

Plug top coils

Characteristics:
- Directly mounted in the ignition spark plug .
- Extreme thermal resistance.
- With or without spark plug connector and electronic module, depending on vehicle type.

Pencil coils

Characteristics:
- Directly mounted in the ignition spark plug. 
- Extreme thermal resistance.
- High-quality materials for an optimal weight-volume ratio. 
- With or without electronic module, depending on vehicle type.
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INFORMACIÓN TÉCNICA
SISTEMAS DE ENCENDIDO
Los motores de combustión interna, necesitan para su funcionamiento, un sistema capaz de encender la mezcla de aire y gasolina que se introduce y comprime en 
el interior de sus cilindros. Esto se logra por mediación de una chispa eléctrica que se hace saltar en la bujía de encendido, que inflama la mezcla, iniciándose así 
la combustión. Existen diferentes tipos de elementos: conjunto de bobinas (monobobinas), cables de encendido, bobinas tipo DIS bobinas y cables de encendido.

TIPOS DE IGNICIÓN
Existen diferentes tipos de ignición y cada uno corresponde a un tipo de bobina de encendido:

Encendido convencional (mediante un interruptor).
Descarga electrónica del condensador de ignición.
Encendido electrónico sin contacto también llamado “transistorizado”.
Encendido electrónico integral. El sistema de encendido DIS (sistema de encendido directo).

BOBINAS DE ENCENDIDO
DESCRIPCIÓN: la bobina de encendido es un dispositivo de inducción electromagnética o inductor, que forma parte del encendido de un motor de combustión 
interna alternativo de ciclo Otto o Wankel, que cumple con la función de elevar el voltaje normal de a bordo (6V, 12V o 24V, según los casos) en un valor unas 1.000 
veces mayor con objeto de lograr el arco eléctrico o chispa en la bujía, para permitir la inflamación de la mezcla aire/combustible en la cámara de combustión.

DATOS TÉCNICOS: la interrupción cíclica del primario está sincronizada con el motor, una vez cada giro en los dos tiempos (2T) o una cada dos giros en el cuatro 
tiempos (4T); aunque existen sistemas de 4T en motores de más de un cilindro, con chispa en cada revolución (sistema de chispa perdida o DIS).
Dicha interrupción era antiguamente mecánica gracias al ruptor o platinos, y hoy día se realiza mediante un circuito electrónico, siendo un transistor de potencia 
que depende de un controlador asociado al régimen del motor gracias a un sensor de régimen.

COMPOSICIÓN: consta de dos arrollamientos, primario y secundario, con una relación de espiras de 1 a 1.000 aproximadamente, con grosores inversamente 
proporcionales a dichas longitudes, y un núcleo ferromagnético. Cuenta con dos conexiones para el primario: una de alimentación positiva desde el contacto de 
encendido del motor, y una de negativo al dispositivo de interrupción cíclica del primario. El secundario cuenta con una conexión a masa, y otra de salida de alta 
tensión hacia la bujía o en su caso hacia el distribuidor, posteriormente, a las bujías del motor.
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TIEMPO

Núcleo magnético

Conexión cable de alta tensión 
para la otra bujía

Bobina secundario

Bobina primario

Bobina secundario

Bobina primario

Componente inyectado

Bornes

Conexión alta tensión
(bujía / borne 4)

Fig. 1. Tensión máxima secundario y corriente del primario.

Fig. 3. Esquema estructura interna bobinas tipo pencil.

Fig. 2. Esquema eléctrico.
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INFORMACIÓN TÉCNICA
TIPOS DE BOBINAS

Bobinas de cartucho/asfáltica

Características:
- Extrema resistencia térmica.
- Distribución giratoria de alta tensión. 
- Para vehículos de generaciones antiguas con encendido de batería controlado por contacto.

Bobinas de chispa simple

Características:
- Extrema resistencia térmica. 
- Para vehículos de encendido con transistor. 
- Materiales de gran calidad para una óptima relación peso-volumen. 
- Con módulo electrónico instalado o integrado.

Bobinas en bloque/plásticas/múltiples

Características:
- Extrema resistencia térmica. 
- Distribución de alta tensión en reposo. 
- Las bobinas de encendido de doble chispa con y sin módulo electrónico integrado para vehículos de 4, 5 y 6 cilindros.

Regletas de bobinas de encendido/cassete

Características:
- Montaje sencillo en el motor. 
- Con tecnología de chispa doble o simple. 

Bobinas con conector

Características:
- Montaje directo en la bujía de encendido. 
- Extrema resistencia térmica. 
- Con o sin conector de bujía y módulo electrónico en función del tipo de vehículo.

Bobinas de encendido con eje de bujía

Características:
- Montaje directo en la bujía de encendido. 
- Extrema resistencia térmica. 
- Materiales de gran calidad para una relación óptima entre peso y volumen. 
- Con o sin módulo electrónico, en función del tipo de vehículo.
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INFORMATION TECHNIQUE
SYSTÈMES DE DÉMARRAGE
Pour fonctionner, les moteurs à combustion interne ont besoin d’un système capable d’enflammer le mélange d’air et d’essence qui est introduit et comprimé à 
l’intérieur des cylindres. Cela est possible grâce à une étincelle électrique générée par la bougie d’allumage, qui enflamme le mélange, permettant la combustion. 
Il y a plusieurs types d’éléments : ensemble de bobines (monobobines), câbles d’allumage, bobines type DIS bobines et câbles d’allumage

TYPES D’IGNITION
Il y a différents types d’ignition et chacun correspond à un type de bobine d’allumage:

Allumage conventionnel (à l’aide d’un interrupteur).
Décharge électrique du condensateur d’allumage.
Allumage électronique sans contact également dénommé “transistorisé”.
Allumage électronique intégral. Le système d’allumage DIS (système d’allumage direct).

BOBINES D’ALLUMAGE
DESCRIPTION: La bobine d’allumage est un dispositif à induction électromagnétique ou inducteur, qui fait partie de l’allumage d’un moteur à combustion interne 
alternatif avec cycle Otto ou Wankel, qui a pour fonction d’augmenter le voltage normal à bord (6V, 12V ou 24V, selon les cas) jusqu’à une valeur environ 1.000 
fois plus élevée afin d’obtenir l’arc électrique ou l’étincelle dans la bougie, pour enflammer le mélange air/combustible dans la chambre de combustion.

DONNÉES TECHNIQUES: L’interruption cyclique du primaire est synchronisée avec le moteur, une fois à chaque braquage pour le moteur à deux temps (2T) ou 
une fois tous les deux braquages pour le moteur à quatre temps (4T); il existe également des systèmes de moteurs 4T de plus d’un cylindre, avec une étincelle 
à chaque révolution (système à étincelle perdue ou DIS).
Cette interruption était autrefois mécanique grâce au rupteur ou vis platinées, aujourd’hui elle est réalisée par un circuit électronique, qui est un transistor de 
puissance qui dépend d’un contrôleur associé au régime du moteur grâce à un capteur de régime.

COMPOSITION: Elle dispose de deux enroulements, primaire et secondaire, avec un rapport des nombres de tours de 1 à 1.000 environ, avec des épaisseurs in-
versement proportionnelles à ces longueurs, et un noyau ferromagnétique. Elle a deux connexions pour le primaire : une à alimentation positive depuis le contact 
d’allumage du moteur, et une à alimentation négative au dispositif d’interruption cyclique du primaire. Le secondaire a une mise à la masse, et une sortie haute 
tension vers la bougie ou, le cas échéant, vers le distributeur, puis vers les bougies du moteur. 
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Fig. 1. Tension maximale secondaire et courant du primaire.

Fig. 3. Schéma structure interne bobines type crayon.

Fig. 2. Schéma électrique.
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TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE

INFORMATION TECHNIQUE
TYPES DE BOBINES

Bobines en cartouche/asphaltique

Caractéristiques:
- Résistance thermique extrême. 
- Distribution rotative de la haute tension. 
- Pour véhicules anciens, avec allumage de batterie contrôlé par contact.

Bobines à étincelle simple

Caractéristiques:
- Résistance thermique extrême. 
- Pour véhicules à allumage avec transistor. 
- Matériaux de grande qualité pour un rapport volume-poids optimal.
- Module électronique installé ou intégré. 

Bobines en bloc/plastiques/multiples

Caractéristiques:
- Résistance thermique extrême. 
- Distribution à haute tension au repos. 
- Bobines d’allumage à double étincelle, avec et sans module électronique intégré, pour véhicules de 4, 5 et 6 cylindres.

Barres de bobines d’allumage/cassette

Caractéristiques:
- Installation simple dans le moteur.
- Technologie à simple ou double étincelle. 

Bobines avec connecteur

Caractéristiques:
- Installation directe sur la bougie d’allumage. 
- Résistance thermique extrême. 
- Avec ou sans connecteur de bougie et module électronique en fonction du type de véhicule.

Bobines d’allumage avec axe de bougie

Caractéristiques:
- Installation directe sur la bougie d’allumage. 
- Résistance thermique extrême. 
- Matériaux de grande qualité pour un rapport volume-poids optimal.
- Avec ou sans module électronique, en fonction du type de véhicule.



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES: GUIDE DE RÉFÉRENCE16

For further applications and/or another products see our interactive catalog in http://ecatalog.fae.es/en

Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en http://ecatalog.fae.es/es

Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à http://ecatalog.fae.es/fr eCatalog

C Primary resistance.
Resistencia del primario.
Résistance primaire.

B Secondary resistance.
Resistencia del secundario.
Résistance secondaire.

D High voltage connection SPARK PLUG-CABLE / Conexión de alta tensión BUJÍA-CABLE / Connection haute tension BOUGIE-CABLE.

D High voltage connection SPARK PLUG / CABLE.
Conexión de alta tensión BUJÍA / CABLE.
Connection haute tension BOUGIE / CABLE.

E High voltage connection IGNITION COIL.
Conexión de alta tensión BOBINA.
Connection haute tension BOBINE D’ALLUMAGE.

F Ø terminal / Ø inner or outer
Ø borne / Ø interior o exterior
Ø terminal / Ø intérieure ou extérieure

E High voltage connection IGNITION COIL / Conexión de alta tensión BOBINA / Connection haute tension BOBINE D’ALLUMAGE.

A Low tension connection. 
Conexión de baja tensión.
Connection baisse tension.

A Low tension connection / Conexión de baja tensión / Connection baisse tension.

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE  Ref. 80219

C

D E

F

B

A

SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Connector DIN.
Conector DIN.
Connecteur DIN.

Connector ø 4.
Conector ø 4.
Connecteur ø 4.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector SAE. 
Conector SAE.
Connecteur SAE.

Ignition coils.
Bobinas de encendido.
Bobines d’allumage.

Resistance.
Resistencia.
Résistance.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connection.
Conexión.
Connecteur.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connection.

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide.
Manufacturer’s names and original numbers are quoted for reference purposes only.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. 
Los nombres y referencias de los fabricantes de vehículos sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel. 
Le noms et numéros des fabricants son mentionnés seulement pour faciliter la recherche de nos références.

Ω 
ohm

Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

Audi 701 905 104
 701 905 104 A
 867 905 105 A
VW 701 905 104
 701 905 104 A
 867 905 105 A

Suitable / Reemplaza:

---

3,3  KΩ

Ø 4

 701 905 104 A
 701 905 104

 701 905 104 A
 867 905 105 A
 701 905 104 A
 867 905 105 A
 701 905 104 A
 867 905 105 A
 701 905 104 A
 867 905 105 A

ILL
US

TR
AT

ED
 SE

CT
IO

N

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

Symbol of diode.
Símbolo del diodo.
Symbol du diode.

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE
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 Ref. 80200

 Ref. 80201

 Ref. 80203

 Ref. 80202

 Ref. 80204

 Ref. 80205

 Ref. 80206

 Ref. 80207

 Ref. 80208

 Ref. 80209

Audi 357 905 104
 6N0 905 104
 867 905 104
 867 905 104 A
Seat 6N0 905 104
Skoda 004 050 014
 004 050 016
 6N0 905 104
VW 004 028 149
 047 905 115
 357 905 104
 6N0 905 104
 867 905 104
 867 905 104 A

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

3,3 KΩ

Audi 0 036 905 715 E
 036 905 100 A
 036 905 100 B
 036 905 100 C
Lamborghini 0 036 905 715 E
 036 905 100 E
Seat 0 036 905 715 E
 036 905 100 D
Skoda 036 905 100 E
 036 905 102 D
VW 036 905 102 D
 036 905 715
 036 905 715 A
 036 905 715 C

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 6.35

---

Audi 06A 905 115
 06A 905 115 B
 06A 905 115 C
Seat 06A 905 115 A
 06A 905 115 D
 06B 905 115 J
Skoda 06B 905 115 N
 06B 905 115 Q
VW 06B 905 115 D
 06B 905 115 P
 06B 905 115 T
 06B 905 116 J
 06B 905 117 L
 06C 905 115 C

---

Suitable / Reemplaza:

---

Dacia 224333529R
 82001541086
 82002008611
G.M. 91159920
 91159996
Infiniti 22448 00A0C
Nissan 22448-0QAA
 22448-6N011
Opel 4408283
 4408389
 4413223
Renault 22 43 335 29R
 77 00 113 357 A
 77 00 875 000

Suitable / Reemplaza:

0,65 Ω

10 KΩ

Renault 77 00 100 589
Suitable / Reemplaza:

1,2 Ω

9 KΩ

Renault 77 00 100 643
Suitable / Reemplaza:

1,4 Ω

9,5 KΩ

Nissan 22448-00QAD
Peugeot 5970.83
Renault 82 00 025 256
 82 00 051 128
 82 00 084 401

Suitable / Reemplaza:

0,42 Ω

9 KΩ

Citroën 96.074.054
 96.165.970
 96.228.897
Fiat 9607405480
 9622889780
Peugeot 5970.48
 5970.60
 5970.70
Rover 279 115210 104

Suitable / Reemplaza:

0,65 Ω

7,5 KΩ

Citroën 96.358.649
 96.358.649.80
 96.358.848.80
Peugeot 5970.78
 5970.79
 5970.A8

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

Ø 9

3,5 KΩ

Cadillac 19005212
Chevrolet 19005212
Daewoo 19005212
Fiat 7083331
G.M. 19005212
Opel 1208307
 19005212

Suitable / Reemplaza:

0,64 Ω

Ø 6.35

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 6.35

Ø 6
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 Ref. 80210

 Ref. 80211

 Ref. 80212

 Ref. 80213

 Ref. 80214

 Ref. 80215

 Ref. 80216

 Ref. 80217

 Ref. 80218

 Ref. 80219

Abarth 7778982
Alfa Romeo 46410164
Cadillac 1103982
Chevrolet 1103982
 1104003
Daewoo 1103982
Ferrari 46410164
Fiat 7778982
G.M. 1104003
Lancia 46410164
Maserati 7778982
Opel 10457075
 1103905
 1208063

Suitable / Reemplaza:

---

5,6 KΩ

M. Benz A 000 150 02 80
 A 000 158 70 03
 A 000 158 71 03
 A 000 158 75 03
Smart A0001500280
 A0001587003
 A0001587103
 A0001587503
Ssangyong 0001587503
 1621580103
Steyr A 000 150 02 80
 A 000 158 71 03
 A 000 158 75 03
VW 00A 905 105

Suitable / Reemplaza:

0,4 Ω

6,5 KΩ

M. Benz 000 150 04 80
 000 150 05 80
 000 158 68 03
 A 000 150 04 80
 A 000 150 05 80
 A 000 158 68 03
Smart A0001500480
 A0001586803
Steyr A 000 150 04 80
 A 000 158 68 03

Suitable / Reemplaza:

0,45 Ω

7,8 KΩ

Ford 1008886
 1008887
 1018139
 1018140
 1078349
 1649067
 6181956
Mazda 18E05-18-100
 18E05-18-100 A
 1E05-18-100 A
 FDS7-18-100
 FSD7-18-100
 ZZM0-18-100
 ZZMO-18-100

Suitable / Reemplaza:

0,70 Ω

13,5 KΩ

Ford 1075786
 1119835
 1130402
 12029AB
 1517813
 1S7G-12029-AB
 988F-12257-AB
 XS82-12029-AA
 YM2F-12029-AD
Mazda 1E03-18-10X B
 1E04-18-10X
 YF09-18-10X
Volvo 30735759
 31359976

Suitable / Reemplaza:

0,59 Ω

11 KΩ

BMW 12 13 1 317 232
 12 13 1 731 884
 12 13 1 748 468
 12 13 1 777 666
 12 13 7 703 359
 12 13 9 066 468
Mini 12 13 1 317 585
 12 13 1 404 102
 12 13 1 726 178 B
 12 13 1 730 502
 12 13 1 731 134 B
 12 13 1 731 178 B
 12 13 1 734 468
 12 13 7 599 218

Suitable / Reemplaza:

0,40 Ω

---

BMW 12 13 1 703 227
 12 13 1 703 228
 12 13 1 703 825
 12 13 1 748 017
 12 13 1 748 018
Land Rover LR022494
 NEC000040
 NEC101000L
Mini 12 13 1 404 309
 12 13 7 599 219
 12 13 9 067 830
Rover GCL 307
 NEC 101000 SLP
 NEC 101010

Suitable / Reemplaza:

0,50 Ω

---

Abarth 76262320
Alfa Romeo 60805420
 60809492
 76262320
Ferrari 76262320
Fiat 46543562
 46548037
 46790073
 7626232
 76262320
 7672018
Lamborghini 16004528
Lancia 76262320
Maserati 76262320

Suitable / Reemplaza:

0,62 Ω

8,6 KΩ

Audi 032 905 106
 032 905 106 B
 032 905 106 D
 032 905 106 E
VW 030 905 106
 032 905 106
 032 905 106 B
 032 905 106 D
 032 905 106 E

Suitable / Reemplaza:

---

5 KΩ

Audi 701 905 104
 701 905 104 A
 867 905 105 A
VW 701 905 104
 701 905 104 A
 867 905 105 A

Suitable / Reemplaza:

---

3,3 KΩ

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 8.2

Ø 4

Ø 7
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 Ref. 80220

 Ref. 80221

 Ref. 80222

 Ref. 80223

 Ref. 80224

 Ref. 80225

 Ref. 80226

 Ref. 80227

 Ref. 80228

 Ref. 80229

Renault 77 00 863 020
 77 00 865 923
 77 01 041 607
Volvo 70863020
 70863020-7

Suitable / Reemplaza:

0,64 Ω

10 KΩ

Renault 77 00 863 021
 77 01 041 608
Volvo 70863021
 70863021-5

Suitable / Reemplaza:

1 Ω

9 KΩ

Dacia 224336134R
 6001543604
Nissan 22448-00QAC
Renault 22 43 361 34R
 77 00 274 008

Suitable / Reemplaza:

0,85 Ω

10,5 KΩ

G.M. 90458250
Opel 1208071

Suitable / Reemplaza:

0,68 Ω

7  KΩ

G.M. 09119567
 90536194
Opel 1208008
Saab 91 19 567

Abarth 46473849
Alfa Romeo 46473849
Fiat 46473849

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

0,70 Ω

---

Nissan 22448-00QAF
Renault 82 00 360 911
 82 00 734 204

Suitable / Reemplaza:

0,4 Ω

10 KΩ

Citroën 5963 19
 96.246.755
 96.246.755.80
 96.281.585
 96.281.585.80
Peugeot 5963.19
 5970.72
 5970.74
 5970.A9
 96 246 755
 96 281 585

Suitable / Reemplaza:

0,52 Ω

6 KΩ

Alfa Romeo 7793212
Suitable / Reemplaza:

0,33 Ω

7 KΩ

Alfa Romeo 46755605
Suitable / Reemplaza:

0,33 Ω

14,5 KΩ

Ø 4 - Ø 5

Ø 4 - Ø 5

Ø 4

Ø 4

Ø 6

Ø 6

Ø 4

Ø 6.35

Ø 9.5

Ø 7.5
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 Ref. 80230

 Ref. 80231

 Ref. 80232

 Ref. 80233

 Ref. 80234

 Ref. 80235

 Ref. 80236

 Ref. 80237

 Ref. 80238

 Ref. 80239

Ford 1224925
 1314271
 1322402
 1578771

4M5E-12A366-AA
 4M5G-12A366-BA
 4M5G-12A366-BB
 4M5G-12A366-BC
 4M5G-12A366-BD
 5047437
Mazda LF16-18-100
 LF16-18-100 A
 LF16-18-100 B
Volvo 30711786

Suitable / Reemplaza:

0,50 Ω

5,3 KΩ

Renault 77 00 107 269
Seat SE-028915000 B

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

7,5 KΩ

Abarth 55246099
Alfa Romeo 55246099
Ferrari 55246099
Fiat 46777288
 504142675
 55246099
Lancia 55246099
Maserati 55246099

Suitable / Reemplaza:

0,52 Ω

Renault 77 00 850 999
 77 00 854 306
 77 00 872 265

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

7,5 KΩ

Citroën 96.363.378
 96.363.378.80
Peugeot 5970.80
 5970.99

Ford 1404981
 1716750
 6E5G-12A366-AD
 6E5G-12A366-AE

Cadillac 1104091
Chevrolet 1104091
Citroën 5970 85
 96.517.106.80
Daewoo 1104091
G.M. 1104091
Peugeot 5970.85
 96 517 106 80

Suitable / Reemplaza:Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

0,54 Ω---

0,66 Ω

15,5 KΩ

Citroën 96.211.048
 96.211.048.80
Peugeot 5970.51
 5970.A7

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

15 KΩ

Audi 06B 905 105
 06B 905 115
 06B 905 115 B
 06B 905 115 E
VW 06B 905 105
 06B 905 115
 06B 905 115 B
 06B 905 115 E

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 4

Ø 6.35 Ø 6.35

Ø 6.35

Ø 6.35Ø 9.5

Ø 8.5

Ø 6.35

Ø 6.35

---

Audi 06H 905 110 F
 06J 905 110 D
 06L 905 110 C
 06L 905 110 D
Seat 06H 905 110 E
 06J 905 110 D
 06L 905 110 C
Skoda 06H 905 110 D
 06H 905 110 E
 06L 905 110 D
VW 06H 905 110 F
 06J 905 110 D
 06L 905 110 C
 06L 905 110 D

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.2

---
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 Ref. 80240

 Ref. 80241

 Ref. 80242

 Ref. 80243

 Ref. 80244

 Ref. 80245

 Ref. 80248

 Ref. 80249

 Ref. 80250

Audi 06F 905 115 G
 06H 905 115 B
 07K 905 115 B
 07K 905 715 B
 07K 905 715 C
Lamborghini 06F 905 115 G
 06H 905 115 B
Seat 06H 905 115 B
Skoda 06F 905 115 G
VW 06F 905 115 G
 06H 905 115 B
 07K 905 715 C
 07K 905 715 E
 07K 905 715 F

Suitable / Reemplaza:

---

---

G.M. 94404545
 94853695
Holden 9091902164
Isuzu 8-94404-545-0
Toyota 19500-74100
 90919-02164

Suitable / Reemplaza:

1,3 Ω

12,7 KΩ

Toyota 90080-19021
 90919-02229
 90919-02240
 90919-02265
 90919-T2003

Suitable / Reemplaza:

---

---

Infiniti 22488 4M500
Nissan 22448-4M500
 22448-4M50A
 22488-4M500

Suitable / Reemplaza:

---

---

Nissan 22448-4M500
 22448-4M50A

Suitable / Reemplaza:

---

---

IN  GND   +

Hyundai 27301-02502
Suitable / Reemplaza:

0,80 Ω

11 KΩ

Audi 06D 905 115 A
 06D 905 115 C
 06D 905 115 D
 06D 905 115 F
 06D 905 115 G
 06D 905 115 J
 06D 905 115 K
Porsche 958 602 102 00
VW 06E 905 115
 06E 905 115 A
 06E 905 115 B
 06E 905 115 C
 06E 905 115 D
 06E 905 115 E

Suitable / Reemplaza:

---

---

Honda 30500-P0A-A01
 30500-P0H-A01
 30500-PAA-A01
 30500-PCA-003
 30500-PCA-A01
 30500-PDA-A01
 30500-PDA-E01
Isuzu 5-86206-161-0
 5-86207-198-0
Rover GCL 207
 NEC 100750

Suitable / Reemplaza:

0,92 Ω

23,9 KΩ

Ø 6.35

Ø 7

Ø 8

Ø 8

Ø 4 Ø 6.35

Mazda L813-18-100
Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

Ø 4

11,3 KΩ

Audi 04C 905 110 D
 04C 905 110 H
 04C 905 110 J
Seat 04C 905 110 D
 04C 905 110 H
 04C 905 110 J
Skoda 04C 905 110 D
 04C 905 110 H
 04C 905 110 J
 04E 905 110 B
VW 04C 905 110 E
 04C 905 110 K
 04E 905 110 C
 04E 905 110 D

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.2

---

 Ref. 80251

Hyundai 27301-02600
Suitable / Reemplaza:

1 Ω

17,5 KΩ

Ø 8.2
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 Ref. 80252

 Ref. 80253

 Ref. 80254

 Ref. 80255

 Ref. 80256

 Ref. 80257

 Ref. 80258

 Ref. 80259

 Ref. 80260

 Ref. 80261

Audi 058 905 101
 058 905 105
VW 058 905 101
 058 905 105

Suitable / Reemplaza:

0,40 Ω

Hyundai 27301-22040
 27301-22050

Suitable / Reemplaza:

0,56 Ω

10,4 KΩ

Land Rover NEC000120L
 NEC100730L
Rover NEC 000120
 NEC 100730

Suitable / Reemplaza:

0,65 Ω

10,5 KΩ

Abarth 467772086
Alfa Romeo 467772086
Ferrari 467772086
Fiat 467772086
 46777286
 55180004
Lancia 467772086
Maserati 467772086

Suitable / Reemplaza:

0,75 Ω

G.M. 90543253
 90560110
Opel 1208012

Suitable / Reemplaza:

0,45 Ω

16  KΩ

G.M. 90532618
 90543059
 93180806
Opel 1208028
 1208306
 24420622

Suitable / Reemplaza:

0,45 Ω

15,7 KΩ

Citroën 96.035.284
Peugeot 5970.45

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

7 KΩ

G.M. 03474232
 03474282
 90449740
 90510387
Opel 1208002
 1208004
 1208036
 1208048

Suitable / Reemplaza:

0,45 Ω

5,5 KΩ

Ø 4

Ø 3.5

Ø 6,35

Ø 6.35

Ø 4

Ø 6.35

Ø 8.2

Ø 8.2Ø 4

Ford 5153009
 5168444
 CM5E-12A366-BC
 CM5E-12A366-CA
Jaguar JDE30294
Land Rover LR030637
Rover LR030637

G.M. 1208091
 1208094
 1208095
 55573734
 55577946
 55579071
Opel 1208091
 1208094
 1208095
 55573734
 55577946
 55579071

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

---

Ø 8.8

Ø 9
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 Ref. 80262

 Ref. 80263

 Ref. 80264

 Ref. 80265

 Ref. 80266

 Ref. 80267

 Ref. 80268

 Ref. 80269

 Ref. 80270

G.M. 03474233
 90449739
 90510386
Holden 90449739
Opel 03474283
 1208003
 1208054
 1208070

Suitable / Reemplaza:

0,65 Ω

7 KΩ

Citroën 93.010.513
 96.010.513
 97.530.780
Peugeot 5970.43
 96 010 513

Suitable / Reemplaza:

0,71 Ω

7,5 KΩ

Chrysler T1-031135
Renault 77 01 031 135
Volvo 3208677
 328677
 3287677
 3287677-3

Suitable / Reemplaza:

0,46 Ω

7,5 KΩ

Fiat 7582152
 7663177
 7698431
 7746152
 7746154

Suitable / Reemplaza:

0,46 Ω

7 KΩ

Skoda 06A 905 097 A
VW 06A 905 097
 06A 905 097 A
 06A 905 104

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 4

Ø 4

Ø 6.35

Ø 6.35

Ø 4

Abarth 55212624
Alfa Romeo 55212624
Ferrari 55212624
Fiat 55212624
Lancia 55212624
Maserati 55212624

Alfa Romeo 55209603
 55213613
Fiat 55209603
 55213613
 55224494
 55268859
Lancia 55213613
 55224494
Opel 1208107
 55213613

Abarth 4709290
 71750222
 71768140
Alfa Romeo 71768298
 93194165
Ferrari 4709290
 71750222
Fiat 4709290
 71750222
 71768140
 93194165
Lancia 71768298
 71768580
Maserati 93194165

Alfa Romeo 71739702
Chevrolet 93172030
Opel 6235124
 9153250
 93172030

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

0,53 Ω

0,51 Ω

---

0,8 Ω

Ø 9

Ø 8.8

Ø 9.5

Ø 8.8

---

 Ref. 80271

Peugeot 98 002 515 80
Suitable / Reemplaza:

0,58 Ω

Ø 9
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 Ref. 80272

 Ref. 80273

 Ref. 80274

 Ref. 80275

 Ref. 80277

 Ref. 80278

 Ref. 80279

 Ref. 80280

 Ref. 80281

 Ref. 80282

Citroën 96.062.288
 96.165.970.80
Peugeot 5970.49
Rover GCL 204
 NEC 100710

Suitable / Reemplaza:

0,6 Ω

8 KΩ

Citroën 5970 A4
 96.292.106
Fiat 9629210680
Peugeot 5970.73
 5970.A4

Suitable / Reemplaza:

0,62 Ω

12,2 KΩ

Citroën 96.341.314
 96.341.314.80
Fiat 9634131380
Peugeot 5970.75
 5970.98

Suitable / Reemplaza:

1,4 Ω

13,6 KΩ

Citroën 5970 76
 5970 A5
 96.453.331.80
Peugeot 5970.76
 5970.84
 5970.A5

Suitable / Reemplaza:

1 Ω

Citroën 5970 A0
Peugeot 5970.87
 5970.A0

Suitable / Reemplaza:

0,67 Ω

Alfa Romeo 60558152
Ferrari 134386
Fiat 60809606
 7648797
Honda 30520-PDF-E01
Iveco 76487970
Kia 0K011 18100
 OK011 18100
Land Rover ERR6566
Peugeot 5970.53
Proton PW811201
Renault 60 00 581 617
Rover ERR 6045
VW 048 905 105 1

Suitable / Reemplaza:

11,1 KΩ

0,49 Ω

Fiat 46446039
 46472440
 46480361
 500309816
 7789346

Suitable / Reemplaza:

0,64 Ω

9 KΩ

Peugeot 5970.88
 5970.C0
 5970.C1
Subaru 19500-B1010
Toyota 90080-19015
 90080-19019
 90919-02239
 90919-02262
 90919-T2002
 90919-T2006
 90919-W2001

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 7

Ø 5

Ø 6

Ø 7

Ø 5

Citroën 96.712.145.80
Peugeot 96 712 145 80

Suitable / Reemplaza:

0,51 Ω

Ø 9

BMW 12 13 7 559 842
 12 13 7 562 745
 12 13 7 571 644
 12 13 7 582 627
 12 13 7 594 935
 12 13 7 638 477
Mini 12 13 7 559 842
 12 13 7 562 745
 12 13 7 571 644
 12 13 7 582 627
 12 13 7 594 935
 12 13 7 638 477

Suitable / Reemplaza:

0,52 Ω

Ø 9
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 Ref. 80283

 Ref. 80284

 Ref. 80285

 Ref. 80286

 Ref. 80287

 Ref. 80288

 Ref. 80289

 Ref. 80291

 Ref. 80290

Ford 1350562
 1350567
 1458400
 1459278
 1727629
 1754514
 1823596
 4S7G-12029-AA
 4S7G-12029-AB
 BE8Z-12029-Z
Mazda C401-18-100 A
Volvo 30731416
 30731419
 31216444 AA

Suitable / Reemplaza:

0,56 Ω

8.5 KΩ

Ford 1317972
 1319788
 1319929
 1619343
 1S7G-12029-AC
 1S7Z-12029-AA
 988F-12029-BA
 YM2F-12029-AB
Mazda 1E05-18-100 B
 1E08-18-10 X
 1E09-18-10 X
 1F20-18-100
 C201-18-100 B
 LF01-18-100

Suitable / Reemplaza:

8,1 KΩ

0,46 Ω

Ford 1953302
 1953306
 F3XA-12029-AA
 F3XY-12026-A
 F3XY-12029-A
 F5XZ-12029-AA
Infiniti 22433 0B00
 22433 56E12
Nissan 22433-0B010
 22433-53J20
 22433-55S10
 22448-0C802
 22448-56E12
 22448-D4000

Suitable / Reemplaza:

0,73 Ω

11,9 KΩ

Dacia 8200702693
Nissan 22462-00Q0A
Renault 82 00 702 693

Suitable / Reemplaza:

0,42 Ω

7 KΩ

Nissan 22448-ED800
 22448-ED800EP
 22448-ED80A
Renault 77 01 065 086

Suitable / Reemplaza:

---

G.M. 90443900
 90449572
Opel 1208065

Suitable / Reemplaza:

0,5 Ω

11,2 KΩ

Abarth 7173725
Alfa Romeo 71739725
 71744369
Ferrari 7173725
Fiat 7173725
 71739725
 71744369
G.M. 10458316
 1104082
 95517924
Lancia 7173725
Maserati 7173725
Opel 1208021
 95517924

Suitable / Reemplaza:

0,67 Ω

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 8.2 Ø 9.2

Ø 6

Mazda 6M8G-12S36-6
 L3G2-18-100 A
 L3G2-18-100A-9U
 L3G2-18-100B
 L3G2-18-100B-9U

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.5

Honda 30520-RB0-003
 30520-RB0-0030
 30520-RB0-0032
 30520-RB0-013
 30520-RB0-0130
 30520-RB0-S01
 30520-RB0-S010

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.7

 Ref. 80292

M. Benz 000 150 15 80
 000 150 29 80
 A 000 150 15 80
 A 000 150 29 80
Smart 0001501580
 0001502980
 A0001501580
 A0001502980
Steyr 000 150 15 80
 000 150 29 80
 A 000 150 15 80
 A 000 150 29 80

Suitable / Reemplaza:

0,44 Ω

---

Ø 10.2
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 Ref. 80293

 Ref. 80294

 Ref. 80297

 Ref. 80298

 Ref. 80299

 Ref. 80295

 Ref. 80296

 Ref. 80300

 Ref. 80301

 Ref. 80302

M. Benz A 000 158 77 03
 A 160 158 77 03
Smart 0003100V003
 0003100V004
 0003100V00400000
 0003100V005
 0003100V00500000
 C0003100V003
 C0003100V004
 C0003100V005
 Q0003100V003
 Q0003100V004
 Q0003100V005

Q0003100V005000000

Suitable / Reemplaza:

0,39 Ω

Chrysler 5098138 AA
M. Benz 000 158 73 03
 000 158 78 03
 A 000 158 73 03
 A 000 158 78 03
MAN 51.25919.0016
Scania 1789358

Suitable / Reemplaza:

0,48 Ω

Chrysler 5269670
 56032521
 56032521 AB
Mitsubishi MO-5269670

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

12 KΩ

Chrysler 04609080
 4557468
 4609103 AB
 4671025
Dodge 4609103AB
Mitsubishi MO-4557468

Suitable / Reemplaza:

7,8 Ω

12,7 KΩ

Honda 30510-P73-A01
 30510-P73-A02
 30510-PT2-006
Rover GCL 195
 NEC 100530

Suitable / Reemplaza:

0,82 Ω

10 KΩ

G.M. 12582000
Honda 30520-P8E-A01
 30520-P8E-S01
 30520-P8F-A01
 30520-P8F-A02
 30520-PGK-A01
 30520-PVF-A01
 30520-PVJ-A01
 30520-RCA-A02

Suitable / Reemplaza:

1,7 KΩ

Toyota 90919-02247
 90919-02248
 90919-02260
 90919-A2001
 90919-C2002

Suitable / Reemplaza:

---

Volvo 30713416
 9125601

Suitable / Reemplaza:

0,57 Ω

Ø 4

Ø 6.35

Ø 6.35

Ø 8.5

Ø 8

Ø 5Ø 4

Ø 4

Honda 30520-PWA-003
 30520-PWA-013
 30520-PWA-S01
 30520-REA-Z01

Honda 30521-PWA-003
 30521-PWA-013
 30521-PWA-S01
 30521-REA-Z01
 30521-RLB-003

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

---

Ø 9.7

Ø 9.7
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 Ref. 80303

 Ref. 80304

 Ref. 80305

 Ref. 80306

 Ref. 80307

 Ref. 80308

 Ref. 80309

 Ref. 80310

 Ref. 80312

Ford 1371601
 6M5G-12029-AA
Volvo 30713417
 8677837

Suitable / Reemplaza:

---

Ford 1133237
 1229419
 1C1F-12029-AB
 1C1F-12029-AC
 1C1F-12A366-AB
 1C1F-12A366-AC
 6485687
 6485688
 91XF-12029-AA
 91XF-12029-BA

Suitable / Reemplaza:

0,5 Ω

11,9 KΩ

Ford 19017114
 5008196
 6489415
 6630365
 6958305
 919F-12029-AA
 E9SF-12029-AA
 E9SZ-12029-A
 EDG 44
 F1SU-12029-AA
 F5SU-12029-AA
 F5SU-12029-AB
Jaguar LNA 1508 AA

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

12,5 KΩ

Mazda FFY1-18-100
 FP85-18-100 A
 FP85-18-100 B
 FP85-18-100 C
 FPY1-18-100

Suitable / Reemplaza:

---

13,3 KΩ

Citroën 96.330.015
 96.362.683
 96.644.018
Fiat 9633001580
 9663278480
 9664401880
Peugeot 5970.77
 5970.94
 96 362 683
Renault 77 01 479 027
 96 33 001 580
 96 64 401 880

Suitable / Reemplaza:

0,63 Ω

Citroën 96.213.086
 96.213.086.80
Peugeot 5970.56
 5970.A2

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

12,8 KΩ

Fiat 46467542
Suitable / Reemplaza:

0,7 Ω

Ø 4 Ø 6.5

Ø 4

Ø 7

Ø 5

Ø 3

Ø 6Ø 7

Ø 4

Renault 74 01 275 174
Volvo 1275174

Peugeot 5940.29
Renault 77 00 749 450
 77 00 858 138
 77 02 218 697

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

--- 0,55 Ω

8 KΩ 9,8 KΩ

 Ref. 80313

Alfa Romeo 46469863
Fiat 46469863

Suitable / Reemplaza:

0,81 Ω

7,21 KΩ

Ø 4
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 Ref. 80314

 Ref. 80315

 Ref. 80316

 Ref. 80317

 Ref. 80318

 Ref. 80319

 Ref. 80320

 Ref. 80321

 Ref. 80322

Hyundai 27310-35010
 27310-35020
Kia KK137 18100
 KK137 1810X
 KK137 1810X C
 KK370 1810X E
Mitsubishi MD-158133
 MD-160532
 MD-166146
Nissan 22433-12P01
 22433-12P11
 22433-V4410
 22448-03E01
 22448-03E11

Suitable / Reemplaza:

0,78 Ω

11,8 KΩ

Hyundai 27301-38020
Kia 27301 38020

Hyundai 27301-03110
Kia 27301 03110

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

0,79 Ω

23,4 KΩ

---

Chevrolet 93363483
 96253555
 96566260
Chrysler 25182496
Daewoo 93363483
 96253555
 96566260
Dodge 25182496
Isuzu 8-01104-039-0
Opel 4805507

Suitable / Reemplaza:

0,51 Ω

5,5 KΩ

Chevrolet 25184291
Daewoo 88921374
 96350585
G.M. 10450424
 10490192
Opel 1104038
 1208051
 25184291

Suitable / Reemplaza:

---

5,5 KΩ

Daewoo 96320818
 96336522
G.M. 94136766
Holden 2243342L00
 2243342L10
Hyundai AA100-18100B
Isuzu 8-94136-766-0
Kia AA100 18100 B
Nissan 22433-18R10
 22433-42L10
Opel 4294029

Suitable / Reemplaza:

1,3 Ω

11,3 KΩ

G.M. 10457870
Opel 1208010

Suitable / Reemplaza:

11 KΩ

0,45 Ω

Ø 4

Ø 4

Ø 4

Ø 8.4

Ø 8.2Ø 9.8

Ø 5

Buick 55 561 655
 96 476 983
Cadillac 55561655
 96476983
Chevrolet 55561655
 96476983
Daewoo 55561655
 96476983
G.M. 55561655
 96476983
Opel 1208086

Buick 55 573735
 55 575 499
Cadillac 55577898
 55579072
Chevrolet 55573735
 55575499
Daewoo 55577898
 55579072
G.M. 55573735
 55575499
 55577898
 55579072
Opel 1208093
 1208096

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

---

Ø 9.4

Ø 9

 Ref. 80323 NEW

Ford 1120169
 1252407
 1331283
 1362718
 1673468
 6M21-12029-AA
 YM21-12029-AC
 YM21-12029-AD
Seat 022 905 100 N
 022 905 715 C
VW 022 905 100 G
 022 905 100 K
 022 905 100 N
 022 905 715 C

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 9
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 Ref. 80324

 Ref. 80325

 Ref. 80326

 Ref. 80327  Ref. 80332

 Ref. 80331

 Ref. 80330

 Ref. 80329

M. Benz 000 150 17 80
 000 150 28 80
 A 000 150 17 80
 A 000 150 28 80

Suitable / Reemplaza:

---

M. Benz 000 150 13 80
 A 000 150 13 80

Suitable / Reemplaza:

0,5 KΩ

Audi 03D 905 105 E
 03D 905 105 F
 03D 905 115
Lamborghini 03D 905 105 F
 03D 905 115
Seat 03D 905 105 F
 03D 905 115 F
 03D 905 715 A
Skoda 03D 905 105 F
 03D 905 115 G
 03E 905 115
VW 03D 905 115 G
 03D 905 715 A
 03E 905 115

Suitable / Reemplaza:

78,7 KΩ

Audi 022 905 100 B
 022 905 100 L
 022 905 100 P
 022 905 100 S
Porsche 955 602 101 05
 958 602 101 00
Seat 022 905 100 E
 022 905 100 H
 022 905 100 P
Skoda 022 905 715
VW 022 905 100 H
 022 905 100 T
 022 905 715
 022 905 715 B

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 4

Ø 5.5

Ø 5.5

Ø 4

Chevrolet 12578224
 12638824
G.M. 12589623
 12606179
 12629646
 4802236
 4805094
Opel 1208089
 12606179
 12629646
 4802236
 4805094
Saab 12 578 224
 12 629 646

Dacia 8200699627
Renault 82 00 699 627

Hyundai 27301-2B000
Kia 27301 2B000

Hyundai 27301-2B010
Kia 27301 2B010

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

0,72 Ω

0,79 Ω

0,79 Ω

5,9 KΩ

5,9 KΩ

Ø 9.5

Ø 7.5

Ø 9.8

Ø 9.8

25 KΩ

 Ref. 80328

Mazda LF2L-18-100
 LF2L-18-100 A

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.5

 Ref. 80333

Hyundai 27301-04000
Kia 27301 04000

Suitable / Reemplaza:

0,79 Ω

5,9 KΩ

Ø 9.8
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 Ref. 80337

 Ref. 80336

 Ref. 80335

 Ref. 80334

Hyundai 27301-26640
Kia 27301 26640

Hyundai 27301-2B100
Kia 27301 2B100

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

0,79 Ω

0,7 Ω

6,3 KΩ

5,9 KΩ

Ø 10.1

Ø 9.8

Honda 30520-PWC-003
 30520-PWC-013
 30520-PWC-S01

Toyota 90919-02252
 90919-02258
 90919-C2003
 90919-C2005

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

---

Ø 9.7

Ø 7.4

 Ref. 80338

Citroën 5970 96
Mitsubishi 1832A016
Peugeot 5970.96

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 8.6

 Ref. 80342

 Ref. 80341

 Ref. 80340

 Ref. 80339

Hyundai 27300-3F100
Kia 27300 3F100

Hyundai 27300-2E000
Kia 27300 2E000

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

0,68 Ω

0,79 Ω

7,8 KΩ

5,9 KΩ

Ø 8.6

Ø 9.8

Alfa Romeo 55200112
 55200486
 55208723
 55228006
Fiat 55200112
 55208723
 55228006
Ford 1535713
 1671690
 9S51-12029-AA
 9S51-12029-AB
Lancia 55200112
 55208723
 55228006

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

Ø 4

Mitsubishi MN-195452
 MN-195616
Smart A1351500180
 A1351500280

Suitable / Reemplaza:

---

---

Ø 9.2

 Ref. 80343

Abarth 71742420
Alfa Romeo 71742420
Ferrari 71742420
Fiat 71742420
Maserati 71742420
Suzuki 33400-62J00
 33400-65G00
 33400-65G01
 33400-65G02

Suitable / Reemplaza:

---

10,1 KΩ

Ø 9.5
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 Ref. 80347

 Ref. 80346

 Ref. 80345

 Ref. 80344

Lexus 90919-02243
 90919-02244
 90919-02266
 90919-19023
Toyota 90919-02243
 90919-02244
 90919-02266
 90919-19023

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 8.7

Chrysler 56028138
 56028138 AB
 56028138 AD
 56028138 AE
 56028138 AF
Dodge 56028138
 56028138AB
 56028138AD
 56028138AE
 56028138AF

Mitsubishi MD-325048
 MD-360384
 MD-362907

Honda 30520-RNA-A01

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

0,82 Ω

---

---

7 KΩ

13 KΩ

---

Ø 9.5

Ø 9.5

Ø 9.5

 Ref. 80349

BMW 12 13 1 487 707
 12 13 7 510 738
 7 510 738
Mini 12 13 7 510 738
 7 510 738

Suitable / Reemplaza:

0,52 Ω

10 KΩ

Ø 6.4

 Ref. 80348

Honda 30520-PNA-007
 30520-RAA-007
 30520-RRA-007

Suitable / Reemplaza:

---

---

Ø 9.5

 Ref. 80352

 Ref. 80351

 Ref. 80350

Holden 93177212
Opel 1208020
 24420584
 93177212

Suitable / Reemplaza:

0,44 Ω

Ø 9

Chevrolet 25186686
 55570160
 96476979
Holden 25186686
 96476979
Opel 25186686

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.4

Cadillac 55584404
Chevrolet 55584404
Daewoo 55584404
G.M. 55584404
Opel 1208098

Suitable / Reemplaza:

0,49 Ω

Ø 9.4

 Ref. 80353

Chevrolet 55585539
G.M. 55585539

Suitable / Reemplaza:

0,49 Ω

Ø 9.4



32

 Ref. 80357

 Ref. 80356

 Ref. 80355

 Ref. 80354

Chevrolet 9198834
Holden 09198834
 9198834
Opel 90424480
 9198834

Abarth 71741133
Alfa Romeo 71753911
Chevrolet/G.M. 1208039
 12566569
 12583514
 12613051
 12613057
 12629037
Ferrari/Maserati 71751445
 71753911
Fiat/Lancia 71741133
 71753911
Opel 1208081
 1208734

Buick 1 115 467
 96 165 049
Cadillac 1115467
 96165049
Chevrolet 1115467
 96165049
Daewoo 1115467
 96165049
G.M. 1115467
 96165049

Buick 25 181 813
 96 414 260
Cadillac 25181813
 96414260
Chevrolet 25181813
 96414260
Daewoo 25181813
 96414260
G.M. 25181813
 96414260

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

0,44 Ω

---

0,48 Ω

0,73 Ω

Ø 9

Ø 8.8

Ø 6.4

Ø 8.8

---

8,8 KΩ

 Ref. 80358

Chevrolet 21113705010
Lada 2111-37050-10
 2111-37450-10
Mitsubishi 9311600

Suitable / Reemplaza:

9,6 KΩ

0,56 Ω

Ø 4

 Ref. 80362

 Ref. 80361

 Ref. 80360

 Ref. 80359

Lada 2112-37050-10

Ford 3L3E-12A36-6CA
 3L3U-12A36-6BB
 3L3Z-12029-BA
 4587261
 DG511

Ford 6R83-12A366-AA
Jaguar AJ8 10445
 AJ8 3415
 AJ8 7644
Land Rover 4526466
 4744015

Buick 19 017 110
Cadillac 19017110
Chevrolet 19017110
Chrysler/Dodge 00K04797293 AB
 4797293
 5234210
 5234610
 5252577
 53008068
 56027965
Daewoo 19017110
G.M. 19017110

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

0,43 Ω

---

---

Ø 8.5

Ø 8.2

Ø 8.8

Ø 6.35

6,2 KΩ

---

---

 Ref. 80363

Hyundai 27301-3E400
Kia 27301 3E400

Suitable / Reemplaza:

0,78 Ω

Ø 9.8

6,4 KΩ
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 Ref. 80367

 Ref. 80366

 Ref. 80365

 Ref. 80364

Daihatsu 19070-B1020

Lexus 90919-02250
 90919-02256
 90919-02257
Toyota 90919-02250
 90919-02256
 90919-02257

Subaru 22433-AA410
 22433-AA41A
 22433-AA41B
 22433-AA570

Mitsubishi MD-362903

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

---

---

---

Ø 8.7

Ø 8.7

Ø 6.3

Ø 10

---

13 KΩ

 Ref. 80368

Lexus 90919-02251
 90919-02255
 90919-A2002
 90919-A2004
 90919-A2007
Toyota 90919-02251
 90919-02255
 90919-A2002
 90919-A2004
 90919-A2007

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.4

 Ref. 80372

 Ref. 80371

 Ref. 80370

 Ref. 80369

Lexus 90080-19017
Toyota 90080-19017

Infiniti 22448 6N000
 22448 6N002
 22448 6N010
 22448 6N012
 22448 6N015
Nissan 22448-6N000
 22448-6N002
 22448-6N010
 22448-6N012
 22448-6N015

Infiniti 22448 8H300
 22448 8H310
 22448 8H311
 22448 8H314
 22448 8H315
 22448 9Y600
Nissan 22448-8H300
 22448-8H310
 22448-8H311
 22448-8H314
 22448-8H315
 22448-9Y600

Infiniti 22448 JA10A
 22448 JA10C
Nissan 22448-JA10A
 22448-JA10C

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

0,6 Ω

---

---

---

Ø 8.5

Ø 9.6

Ø 10

Ø 8.3

 Ref. 80373

Dacia 7700872449
 7700872834
 7700873701
 8200141149
Renault 77 00 872 449
 77 00 872 834
 77 00 873 701
 82 00 141 149

Suitable / Reemplaza:

0,72 Ω

Ø 4

9,9 KΩ
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 Ref. 80375

 Ref. 80374

Citroën 2526086
 5970 57
 5970 A1
Dacia 7701205906
Peugeot 25 260 86
 5970.57
 5970.A1
Renault 77 01 205 906

Suitable / Reemplaza:

0,58 Ω

Ø 9.7

12,1 KΩ

Infiniti 224481KT0A
Nissan 22448-1KT0A
 22448-JA00C
Renault 22448-1KT0A
 22448-JA00C

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 8.3

 Ref. 80377 NEW

Autobianchi 7746151
Fiat 7746151
Innocenti 7746151
Lancia 7746151

Suitable / Reemplaza:

Ø 13.2

0,6 Ω

7 KΩ

 Ref. 80378 NEW

Honda 30520-PNC-004
 30520-RWC-A01

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.8

8,2 KΩ

 Ref. 80379 NEW

M. Benz 000 158 72 03
 A 008 158 72 03

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

0,4 Ω

 Ref. 80380 NEW

Chrysler 00K04606824 AC
 4606824 AB
 4606824 AC
 K04606824 AB

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.2

0,6 Ω

 Ref. 80381 NEW

Daihatsu 90919-02217
 90919-02218
 90919-02220
Toyota 90919-02217
 90919-02218
 90919-02220

Suitable / Reemplaza:

Ø 5.15

83 Ω

16,5 KΩ

 Ref. 80382 NEW

Infiniti 22448-31U05
 22448-31U06
 22448-31U15
 22448-31U16
Nissan 22448-31U05
 22448-31U06
 22448-31U15
 22448-31U16

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.2

 Ref. 80383 NEW

Mazda ZJ20-18-100
 ZJ20-18-100 A

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.6

 Ref. 80384 NEW

BMW 12 13 7 619 385
 12 13 8 643 360
 12 13 8 647 463
 12 13 8 678 438
Mini 12 13 7 619 385
 12 13 8 643 360
 12 13 8 647 463
 12 13 8 678 438

---

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.1
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 Ref. 80385 NEW

Honda 30521-RBJ-003
 30521-RBJ-013
 30521-RBJ-S01

1,36 KΩ

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.6

 Ref. 80386 NEW

Mazda PE01-18-100
 PE20-18-100
 PE20-18-100 A

1,97 KΩ

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.1

 Ref. 80387 NEW

Abarth 60562701
 60810690
Alfa Romeo 60562701
 60810690
Fiat 60562701
 60810690
Iveco 8024220
Lancia 60562701
 60810690

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.8

0,5 Ω

 Ref. 80388 NEW

Buick 12610626
 12618542
Cadillac 12632479
Chevrolet 12590990
 12618542
Daewoo 12590990
 12610626
 12618542
G.M. 12610626
 12618542
 12632479
Opel 1208087
 1208090
Suzuki 33400-78J03

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 10

 Ref. 80389 NEW

Mazda N3H1-18-100
 N3H1-18-100 B
 N3H1-18-100 C
 N3H1-18-100-9U
 N3H1-18-100A
 N3H1-18-100A-9U
 N3H1-18-100B-9U

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.5

---

 Ref. 80390 NEW

Abarth 55231256
 55234131
 55234133
Alfa Romeo 55231256
 55234131
 55234133
Ferrari 55231256
 55234131
 55234133
Fiat/Lancia 55231256
 55234131
 55234133
Maserati 55234131
 55234133

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.5

 Ref. 80391 NEW

BMW 1 247 281
 12 13 1 247 281
Mini 1 247 281
 12 13 1 247 281
Porsche 996 094 602 12

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

---

 Ref. 80392 NEW

Land Rover NEC000070L
 NEC000110L

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.2

0,6 Ω

 Ref. 80393 NEW

Suzuki 33410-66D00
 33410-66D00-000
 33410-66D01
 33410-66D01-000

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.3

1,5 Ω

11 KΩ

 Ref. 80394 NEW

Suzuki 33410-77E10
 33410-77E11

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.4

0,7 Ω
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 Ref. 80395 NEW

Hyundai 0K013-18100
Kia 0K013 18100

Suitable / Reemplaza:

Ø 10

0,6 Ω

18 KΩ

 Ref. 80396 NEW

Toyota 90919-02234
Suitable / Reemplaza:

Ø 8.5

17,2 Ω

---

 Ref. 80397 NEW

Suzuki 33410-77E20
 33410-77E21
 33410-77E22

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.6

1,5 Ω

 Ref. 80398 NEW

Jaguar LNE 1510 AB
 XW93 12029 AB

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.2

75 KΩ

 Ref. 80399 NEW

Mitsubishi MD-314583

0,8 Ω

23,5 KΩ

Suitable / Reemplaza:

Ø 4,5

 Ref. 80400 NEW

Jaguar XR8 27823

0,54 Ω

Suitable / Reemplaza:

5,9 KΩ

Ø 9.6

 Ref. 80401 NEW

Hyundai 27301-37100
Kia 27301 37100

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.6

0,85 Ω

12 KΩ

 Ref. 80402 NEW

Hyundai 27301-22600
 27301-22610
Kia 27301 22600
 27301 22610

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.5

0,89 Ω

11,5 KΩ

 Ref. 80403 NEW

Hyundai 27301-37110
 27301-37120
Kia 27301 37110
 27301 37120

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.7

1,04 Ω

13,3 KΩ

 Ref. 80404 NEW

Audi 078 905 104 A
 078 915 104
Lamborghini 078 905 104
 078 905 104 A
Seat 078 905 104
 078 905 104 A
Skoda 078 905 104
 078 905 104 A
VW 078 905 104
 078 905 104 A

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

1,04 Ω

11,7 KΩ
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 Ref. 80405 NEW

Honda 30520-5R0-003
 30520-5R0-013

1,81 KΩ

Suitable / Reemplaza:

Ø 7.8

 Ref. 80406 NEW

Holden 90 511 450
Opel 1208007
 90492255
 90511450

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

≈ 0,5 / 1 Ω

10,7 KΩ

 Ref. 80407 NEW

Hyundai 27301-02700
 27301-02710
Kia 27301 02700
 27301 02710

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

≈ 1,1 Ω

13,65 KΩ

 Ref. 80408 NEW

Mazda BPE8-18-10XB
 BPE8-18-10XC
 BPE8-18-10XC-9U

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

1,5 KΩ

9,8 KΩ

 Ref. 80411 NEW

Ford 1F2Z-12029-AC
 4751265
 5008190
 5F2E-12029-AA
 5F2E-12029-AB
 5F2Z-12029-AD
 DG485
Mazda GY07-18-100

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

---

4,5  KΩ

 Ref. 80412 NEW

Mazda ZL01-18-100
 ZL01-18-100A
 ZL01-18-100B

1,5 KΩ

Suitable / Reemplaza:

9,5 KΩ

Ø 9.5

 Ref. 80413 NEW

Infiniti 22448 AX001
Nissan 22448-AX001

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.8

1,35 KΩ

 Ref. 80414 NEW

M. Benz 000 158 61 03
 A 000 158 61 03

Suitable / Reemplaza:

Ø 13.5

0,4 Ω

11,55 KΩ

 Ref. 80415 NEW

Chrysler 56032520 AB
 56032520 AC
 56032520 AE
 56032520 AF
Jeep 56032520 AB
 56032520 AC
 56032520 AE
 56032520 AF

Suitable / Reemplaza:

Ø 6.35

≈ 0,8 Ω

10 KΩ

 Ref. 80416 NEW

Abarth 46776830
 46777287
 60740304
Alfa Romeo 46776830
 46777287
 60740304
Ferrari 46776830
 46777287
 60740304
Fiat/Lancia 46776830
 46777287
 60740304
Maserati 46777287
 60740304

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 9
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 Ref. 80417 NEW

Lexus 90919-02238
Toyota 90919-02238

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.7

---

 Ref. 80418 NEW

Citroën 5970 81
 5970 A3
 93.364.477.80
Peugeot 5970.81
 5970.A3

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.6

≈ 0,5 / 1 Ω

11,3 KΩ

 Ref. 80419 NEW

Hyundai 0K30E-18-10X
Kia 0K30E 1810X

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.2

0,5 Ω

13 KΩ

 Ref. 80420 NEW

Hyundai 0K247-18100A
Kia 0K247 18100
 0K247 18100A

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.2

0,5 Ω

13,3 KΩ

 Ref. 80421 NEW

Ford 6R83-12A366-BA
Jaguar C2S 11480
 C2S 42673
 C2S 7928
 XR8 22478

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.2

18 KΩ

 Ref. 80422 NEW

Lexus 90919-02163
Toyota 90919-02163

Suitable / Reemplaza:

---

0,7  Ω

12,8 KΩ

 Ref. 80423 NEW

Buick 96 291 054
Cadillac 96291054
Chevrolet 96291054
Daewoo 96291054
G.M. 96291054

Suitable / Reemplaza:

Ø 6.4

≈ 0,8 Ω

 Ref. 80424 NEW

Lexus 90080-19027
 90919-02230
Toyota 90080-19027
 90919-02230

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.7

---

 Ref. 80425 NEW

Hyundai 27301-3C000
Kia 27301 3C000

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.6

0,8 Ω

---

 Ref. 80426 NEW

Volvo 1275971
 3531300
 9135689
 9146776

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

0,5 Ω
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 Ref. 80427 NEW

Porsche 906 602 101 01
 906 602 102 00
 906 602 103 01
 996 602 101 01
 996 602 102 00
 996 602 104 00
 997 602 104 00
 997 602 107 00

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.4

0,5 Ω

 Ref. 80428 NEW

Audi 078 905 101 A
 078 905 101 C
Lamborghini 078 905 101 A
 078 905 101 C
Seat 078 905 101 A
 078 905 101 C
Skoda 078 905 101 A
 078 905 101 C
VW 078 905 101 A
 078 905 101 C

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

---

 Ref. 80429 NEW

Audi 04C 905 110 D
 04C 905 110 H
 04C 905 110 J
Seat 04C 905 110 D
 04C 905 110 H
 04C 905 110 J
Skoda 04C 905 110 D
 04C 905 110 H
 04C 905 110 J
 04E 905 110 B
VW 04C 905 110 E
 04C 905 110 K
 04E 905 110 C
 04E 905 110 D

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.4

---

 Ref. 80430 NEW

Abarth 7588435
Alfa Romeo 7588435
Ferrari 7588435
Fiat 7588435
Lancia 7588435
Maserati 7588435

Suitable / Reemplaza:

5 mm

Ø 4

0,65 Ω

7,1 KΩ

 Ref. 80431 NEW

AMC 8983 501 871
Chevrolet/G.M. 12498334
 1841856
 1871561
 19005205
 814541
 820133
 823294
 824728
 824987
 831597
Chrysler/Dodge 83502140
Isuzu 8-01115-315-0
 8-01115-466-0

Suitable / Reemplaza:

Ø 6.4

0,44 Ω

8,5 KΩ

 Ref. 80432 NEW

Hyundai 27301-23003
Kia 27301 23003

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.5

0,58 Ω

10,5 KΩ

 Ref. 80433 NEW

Hyundai 27301-23500
 27301-23510
Kia 27301 23500
 27301 23510

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.2

---

---

 Ref. 80434 NEW

Hyundai 0K30A-1810X
Kia 0K30A 1810X

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

---

---

 Ref. 80435 NEW

Nissan 22448-2Y000
 22448-2Y001

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.4

---

 Ref. 80436 NEW

Chrysler/Dodge 4609095 AB
 4609095 AC
 4609095 AD
 4609095 AE
 4609095 AF
 4609095 AG
 4609095 AH
 4609095 AI
 4609095 AJ

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

0,5 Ω
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 Ref. 80437 NEW

Honda 30500-P01-005
 30500-PM3-005
 30500-PM3-015
 30500-PT0-005

Suitable / Reemplaza:

5 mm

Ø 8

1,2 Ω

18,2 KΩ

 Ref. 80438 NEW

Ford 2W4E-12A366-AC
 2W4E-12A366-AD
Jaguar C2S 42751
 XR8 42741

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.5

0,54 Ω

5,9 KΩ

 Ref. 80439 NEW

Hyundai 27301-26600
Kia 27301 26600

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.5

0,88 KΩ

13,8 KΩ

 Ref. 80440 NEW

Buick 88 921 262
Cadillac 88921262
Chevrolet 88921262
Daewoo 88921262
G.M. 88921262
Subaru 22433-AA240
 22433-AA370

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.4

0,73 Ω

20 KΩ

 Ref. 80441 NEW

Rover NEC 000130
 NEC 100870

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.3

0,64 KΩ

 Ref. 80442 NEW

Volvo 1275602
Suitable / Reemplaza:

Ø 9.4

0,9 Ω

13,8 KΩ

 Ref. 80443 NEW

Chrysler 56029129 AA
 56029129 AB
 56029129 AF
 68060346 AA
Dodge 56029129AA
 56029129AB
 56029129AF
 68060346AA

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.4

0,62 Ω

 Ref. 80445 NEW

Ford 1700610
 1762724
 1832313

BM5G-12A366-CA
 BM5G-12A366-DA
 BM5G-12A366-DB

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

---

 Ref. 80446 NEW

Audi/Seat 06C 905 115 B
 06C 905 115 L
 06C 905 115 M
 06C 905 115 N
Lamborghini 06C 905 115 M
 06C 905 115 N
Skoda/VW 06C 905 115 F
 06C 905 115 G
 06C 905 115 H
 06C 905 115 N
VW 06C 905 115 G
 06C 905 115 H
 06C 905 115 K
 06C 905 115 N

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.5

---

---

 Ref. 80448 NEW

Hyundai 27301-23700
 27301-23710
Kia 27301 23700
 27301 23710

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.2

0,75 Ω

8,1 KΩ
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Citroën 5970 55
 96.213.181
Peugeot 5970.55
 96 213 181

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.8

---

 Ref. 80449 NEW

Hyundai 27301-3E100
Kia 27301 3E100

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.8

---

 Ref. 80450 NEW

Infiniti 22448-1KC0A
Nissan 22448-1KC0A

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.2

---

 Ref. 80451 NEW

Dacia/Renault 77 00 722 070
 77 00 732 263
 77 00 749 146
 77 00 852 093
 77 00 852 662
 77 00 857 551
 77 00 860 482
 77 08 520 93
 77 70 074 914 6
 77 70 085 266 2
Volvo 34124529

Suitable / Reemplaza:

Ø 6.3

---

---

 Ref. 80452 NEW

Mitsubishi MD-344196
 MD-362913
 MD-366821
Volvo 30875596

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.8

---

 Ref. 80454 NEW

 Ref. 80453 NEW

Dacia 77 01 070 071
Infiniti 22433 8J115
 22433 8J11C
 22448 8J111
 22448 8J115
 22448 8J11C
Nissan 22433-8J115
 22433-8J11C
 22448-8J111
 22448-8J115
 22448-8J11C
Renault 77 01 070 071
Renault Tr. 77 01 070 071

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.8

---

 Ref. 80455 NEW

M. Benz 000 150 25 80
 A 000 150 25 80
Smart 000 150 25 80
 A 000 150 25 80
Steyr 000 150 25 80
 A 000 150 25 80

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

0,55 Ω

 Ref. 80456 NEW

Subaru 22433-AA418
 22433-AA480
 22433-AA540
 22433-AA640

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.8

---

 Ref. 80457 NEW

Abarth 46460582
Alfa Romeo 46460582
Ferrari 46460582
Fiat 46460582
Lancia 46460582
Maserati 46460582

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

---

 Ref. 80458 NEW

Dodge 27301 32820
Hyundai 27301-32800
 27301-32810
 27301-32820
 27301-35020
Mitsubishi MD104696

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.2

---

---



42

 Ref. 80459 NEW

G.M. 55595516
Mitsubishi H6T15371AC
Opel 1208119
 55493540
 55569253
 55595516

Suitable / Reemplaza:
1  +  2 3  +  4

Ø 8.2

---

 Ref. 80460 NEW

M. Benz 000 158 50 03
 000 158 62 03
 A 000 158 50 03
 A 000 158 62 03

Suitable / Reemplaza:

M 5

Ø 13.5

0,4 Ω

5,5 KΩ

 Ref. 80461 NEW

Abarth 46403328
Alfa Romeo 46403328
Ferrari 46403328
Fiat 46403328
Lancia 46403328
Maserati 46403328

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

0,4 Ω

2,7 KΩ

 Ref. 80462 NEW

Ford 6G9N-12A366
Land Rover LR002954
Volvo 30684245

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

---

 Ref. 80463 NEW

M. Benz A 000 158 65 03
 000 158 55 03
 000 158 57 03
 000 158 65 03
 A 000 158 55 03
 A 000 158 57 03

Suitable / Reemplaza:

M 5

Ø 8.5

0,3 Ω

11,5 KΩ

 Ref. 80464 NEW

Chevrolet 90506102
G.M. 90506102
Opel 1208076
 90506102

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

---

---

 Ref. 80465 NEW

Opel 1208213
 90564334
 9195819

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

---

---

 Ref. 80466 NEW

Hyundai 27301-02100
Kia 27301 02100

Mazda BP6D-18-100A

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.5

Ø 10.1

---

---

---

---

 Ref. 80468 NEW

 Ref. 80467 NEW

Ford E8GY-12029-B
 E92Z-12029-B
Mazda E5D3-18-100B
 E5D7-18-100A
 F210-18-100
 F210-18-100B
 F211-18-100A
 JF01-18-100B

Suitable / Reemplaza:

Ø 8.35

1,3 Ω

13,3 KΩ
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 Ref. 80470 NEW

 Ref. 80471 NEW

 Ref. 80473 NEW

 Ref. 80474 NEW

 Ref. 80477 NEW Ref. 80472 NEW

Lexus 90919-02185
Toyota 90919-02185

Ford 2M2E-12A366-AC
 2M2Z-12029-AC
Mazda AJ51-18-100
 AJ51-18-100A

Buick 88921336
Cadillac 88921336
Chevrolet 88921336
Daewoo 88921336
G.M. 88921336
Lexus 90080-19012
 90919-02215
Toyota 90080-19012
 90919-02215

Lada 2112-03705010-02
 2112-03705010-07
 2112-3705010-02
 2112-3705010-07

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Ø 8

Ø 14

Ø 9.3

Ø 4

0,6 Ω

0,6 Ω

0,8 Ω

---

13,6 KΩ

6,05 KΩ

---

---

 Ref. 80469 NEW

Honda 30520-RBJ-003
 30520-RBJ-0031
 30520-RBJ-013
 30520-RBJ-0130
 30520-RBJ-S01
 30520-RBJ-S010

Subaru 22433-AA421
 22433-AA561

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Ø 9.6 Ø 9.3

1,38 Ω ---

---

 Ref. 80475 NEW

Chrysler 00K56028172AC
 56028172
 56028172AB
 K56028172AC
Dodge 00K56028172AC
 56028172
 56028172AB
 K56028172AC

Suitable / Reemplaza:

Ø 6.3

1,2 Ω

13,4 KΩ

 Ref. 80476 NEW

Dacia 77 00 858 320
 77 00 872 693
Renault 77 00 858 320
 77 00 872 693

Toyota 90919-02212

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Ø 6.4

Ø 9.2

0,6 Ω

0,9 Ω

7,2 KΩ

---

 Ref. 80478 NEW

Infiniti 22448-30P00
 22448-30P03
 B2448-30P03
Nissan 22448-30P00
 22448-30P03
 B2448-30P03

Suitable / Reemplaza:

Ø 9

0,6 Ω
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 Ref. 80488 NEW

Honda 30520-PT3-A02

Honda 30520-PR7-A03

Mitsubishi 1832A042
 H6T11471

Citroën 5970 42
 97.531.206
Peugeot 5970.42
 97 531 206

Jaguar LCA 1510 ABCitroën 96.753.909.80
Peugeot 96 753 909 80

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:Suitable / Reemplaza:

Ø 9.1

Ø 9.3

Ø 9.3 Ø 6.4

Ø 9Ø 9

0,7 Ω

0,9 Ω

--- 0,8 Ω

0,7 Ω---

 Ref. 80483 NEW

Renault 77 00 854 307
 77 00 872 692
Suzuki 33400-51K20
 33400-51K20-000
 33400-51K40
 33400-51K40-000

Subaru 22433-AA451
 22433-AA550
 22433-AA551

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Ø 9.5 Ø 9.3

--- ---

 Ref. 80479 NEW

 Ref. 80480 NEW

 Ref. 80481 NEW  Ref. 80486 NEW

 Ref. 80482 NEW  Ref. 80487 NEW

 Ref. 80484 NEW

Subaru 22433-AA330
Suitable / Reemplaza:

Ø 8.9

0,9 Ω

 Ref. 80485 NEW

Buick 12558693
 12570553
Cadillac 12558693
 12570553
Chevrolet 12558693
 12570553
Daewoo 12558693
 12570553
G.M. 12558693
 12570553

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

---

---

19,7 KΩ

---

--- ---
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Chrysler 4606869 AA
 4606869 AB
 4606869 AC
 4606869 AD
 K04606869 AD
Dodge 4606869AA
 4606869AB
 4606869AC
 4606869AD
 K04606869AD

Mazda B61P-18-10 XB
 B61P-18-10 XC
 B61P-18-10 XD
 H4T00176

Infiniti 22448-AR210
 22448-AR215
Nissan 22448-AR210
 22448-AR215

Chrysler 00K04609088AC
 00K04609088AI
 K04609088AD
 K04609088AE
 K04609088AG
Chrysler/Dodge 00K04609088AG
 04609088AB
 04609088AC
 04609088AD
 04609088AE
 04609088AF
 K04609088AF
 K04609088AH
 K04609088AI

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Ø 9.2

Ø 9

Ø 9.3

Ø 9

0,7 Ω

0,8 Ω

---

0,5 Ω

 Ref. 80489 NEW

 Ref. 80490 NEW

 Ref. 80491 NEW

 Ref. 80492 NEW

---
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NOTES
NOTAS
REMARQUES



IGNITION LEADS
CABLES DE BUJÍAS

FAISCEAUX DE BOUGIES



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES: GUIDE DE RÉFÉRENCE48

SAE

Ø4

Ø4

350 mm
400 mm
500 mm
600 mm

750 mm

 Ref. FAE  Ref. 83080

SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Connector DIN.
Conector DIN.
Connecteur DIN.

Distributor cap.
Tapa de distribuidor.
Tete d’allumeur.

Ignition coil.
Bobina de encendido.
Bobine d’allumage.

Connector SAE. 
Conector SAE.
Connecteur SAE.

Length in mm.. 
Longitud en mm.
Longeur en mm.

Ignition leads.
Cables de bujías.
Faisceaux de bougies.

Connector M4.
Conector M4.
Conexion M4.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector  SAE ø 6,3.
Conector SAE ø 6,3.
Connecteur SAE ø 6,3.SAE M4

600 mm

350 mm350 mm
400 mm
350 mm
400 mm
500 mm
600 mm600 mm
500 mm
600 mm600 mm

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation 
in design or material without notice.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a 
modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso.
Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modi-
fi ées en matériel ou exécution sans préavis.

Length in mm. of single ignition lead measured as shown:
Longitud en mm. de cada cable medido de la forma ilustrada:
Longeur en mm. de chaque fi l de bougie mesuré comme suit:

Refer to vehicle applications to trace the ignition cable set of 
a specifi c model.
Para identifi car un juego de cables de encendido de un modelo 
específi co, consultar aplicaciones por vehículos.
Pour trouver un modele spécifi que d’un jeu de cables, consul-
ter les applications par vehicules.

 LENGTH / LONGITUD / LONGUEUR

T

T

B

B

For further applications and/or another products see our interactive catalog in http://ecatalog.fae.es/en

Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en http://ecatalog.fae.es/es

Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à http://ecatalog.fae.es/fr eCatalog

SAE

M4

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

Connector.
Conector.
Connecteur.

Length in mm.. 
Longitud en mm.
Longeur en mm.Longeur en mm.

Length in mm.. 
Longitud en mm.
Longeur en mm.

Length in mm.. 
Longitud en mm.



49
TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide.
Manufacturer’s names and original numbers are quoted for reference purposes only.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. 
Los nombres y referencias de los fabricantes de vehículos sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel. 
Le noms et numéros des fabricants son mentionnés seulement pour faciliter la recherche de nos références.

1) Switch off the ignition, as high voltage electric shocks can cause severe injury. Then check to see that 
the spark plugs, distributor cap and coil are dry, clean and in good condition.
2) Fit the new leads in the same sequence as the original leads, changing each lead in turn, one at a time 
commencing with the shortest.
3) Then, push the lead firmly onto the spark plug to ensure a snug fit. Push the otrher end firmly into 
distributor cap or coil, to form a positive water tight fit. Always grip the moulded plug cap cover (fig. A), 
never the cable (fig. B).
4) It is important to keep all loose leads away from any moving parts.

1) Desconecte el encendido, puesto que los choques eléctricos de alta tensión pueden causar graves 
lesiones. Compruebe si las bujías, la tapa del distribuidor y la bobina están secas, limpias y en buen estado.
2) Monte los nuevos cables en el mismo orden que los originales, cambiando cada uno por turno, 
empezando por el más corto.
3) A continuación, empuje el cable firmemente en la bujía para asegurar un buen ajuste. Empuje el otro 
extremo firmemente a la tapa del distribuidor o a la bobina, para formar un ajuste hermético. Sujetar 
siempre el cable por la capucha (fig. A) nunca por el cable (fig. B).
4) Es importante mantener todos los cables alejados de las piezas móviles.

1) Coupez le contact, car les décharges électriques de haute tension peuvent ocassionner des blessures 
sèrieuses. Puis vérifiez que les bougies, le distributeur et la bobine sont secs, propres et en bon état.
2) Installez les faisceaux de bougie neufs dans le même ordre que ceux qu’ils remplacent, en changeant 
chaque fil de bougie tour à tour, en commençant par le plus court.
3) Puis poussez le fil de bougie fermement vers la bougie pour être sur qu’il est bien emboité. Poussez 
fermement l’autre bout dans le distributeur ou la bobine, afin d’obtenir un branchement qui soit bien étanche 
à l’eau. Saisissez le bouchon moulé de la bougie (fig. A), mais en aucun cas le câble lui-même (fig. B).
4) Il est important que les faisceaux de bougie libres soient maintenus à l’écart des parties mobiles.

A

B

Fiberglass core for 
maximum strength 
and high 
temperature 
resistance.

Magnetic layer to 
supress radio 
static.

Steel spiral conductor allows 
maximum voltage to reach 
spark plug.
Loss electrical resistance than 
conventional ignition wire.

EPDM protective 
insulator to 
withstand high 
voltage.

Fiberglass braid for 
added strength and 
temperature 
resistance.

EPDM-Silicone insulation for 
maximum resistance to high 
temperature, moisture, oil and 
abrasion.

Núcleo de kevlar 
para máxima 
resistencia a alta 
temperatura.

Capa 
antiparasitaria.

Bobinado metálico permite 
que llegue el máximo voltaje 
a la bujía.
Menos resistencia eléctrica 
que el cable de encendido 
convencional.

Aislante protector de 
EPDM para soportar 
alto voltaje.

Malla de fibra de 
vidrio para reforzar 
cable.

Aislante de EPDM-Silicona para 
resistencia a alta temperatura, 
humedad, aceite y abrasivos.

Âme en fibre de verre 
offrant une robustesse 
et une résistance 
maximales à haute 
température.

Couche antiparasite. Bobinage métallique en acier qui 
permet de transmettre une tension 
maximale au niveau de la bougie 
d'allumage.
Moins de résistance électrique 
qu’avec un fil d’allumage classique.

Isolant protecteur EPDM 
permettant de supporter 
de hautes tensions.

Tresse en fibre de verre 
permettant de renforcer 
le câble.

Isolant silicone EPDM offrant une 
résistance maximale face à de 
hautes températures, de l’humidité, 
de l’huile et de l’abrasion.

TECHNICAL INFORMATION / FITTING GUIDE

INFORMACIÓN TÉCNICA / GUÍA DE MONTAJE

INFORMATION TECHNIQUE / GUIDE D’INSTALLATION
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 Ref. 83010

 Ref. 83020

 Ref. 83040

 Ref. 83030

 Ref. 83060

 Ref. 83080

 Ref. 83100

 Ref. 83110

 Ref. 83140

 Ref. 83160

SAE

DIN

DIN

550 mm
550 mm
620 mm
650 mm

500 mm

SAE

Ø4

Ø4

350 mm
400 mm
500 mm
600 mm

750 mm

SAE

DIN

DIN

500 mm
550 mm
650 mm
700 mm

850 mm

SAE

DIN

DIN

750 mm
600 mm
600 mm
450 mm

400 mm

DIN

SAE

DIN

300 mm
300 mm
400 mm
400 mm

380 mm

SAE

DIN

SAE

300 mm
400 mm

550 mm
650 mm

400 mm

SAE

DIN

DIN

Ø4

720 mm
720 mm
770 mm
770 mm

560 mm

SAE

DIN

DIN

450 mm
500 mm
600 mm
700 mm

600 mm

SAE

DIN

DIN

460 mm
550 mm
630 mm
700 mm

330 mm

SAE

DIN

DIN

510 mm
550 mm
680 mm
750 mm

470 mm

650 mm 600 mm

700 mm

450 mm

400 mm

550 mm
650 mm

770 mm

700 mm

700 mm

750 mm
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 Ref. 83170

 Ref. 83180

 Ref. 83190

 Ref. 83210

 Ref. 83200

 Ref. 83220

 Ref. 83230

 Ref. 83235

 Ref. 83236

 Ref. 83237

SAE

SAE

SAE

350 mm
400 mm
650 mm
700 mm

400 mm

SAE

SAE

SAE

690 mm

390 mm

470 mm

570 mm

620 mm
SAE

SAE

SAE

320 mm
440 mm
510 mm
620 mm

500 mm

SAE

DIN

500 mm
500 mm
650 mm
650 mm

SAE

DIN

420 mm
450 mm
570 mm
570 mm

SAE

DIN

610 mm
610 mm

620 mm
620 mm

SAE

SAE

SAE

300 mm
450 mm
450 mm
600 mm

500 mm

SAE

DIN

DIN

540 mm
670 mm
720 mm
740 mm

350 mm

SAE

DIN

DIN

350 mm
350 mm
400 mm
450 mm

800 mm

SAE

DIN

DIN

Ø4

SAE

450 mm
400 mm
350 mm
350 mm

800 mm

350 mm700 mm

620 mm
620 mm

650 mm

570 mm

600 mm

740 mm

450 mm
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 Ref. 83238

SAE

SAE

420 mm
450 mm
600 mm
600 mm

 Ref. 83261

 Ref. 83262

 Ref. 83264

 Ref. 83263

SAE

DIN

610 mm

510 mm
460 mm
350 mm

SAE

FORD

530 mm
430 mm
330 mm
300 mm

SAE

Ø4

480 mm
330 mm
280 mm
150 mm

SAE

Ø5

320 mm
380 mm

 Ref. 83265

SAE

Ø5

600 mm
250 mm

 Ref. 83266

 Ref. 83267

 Ref. 83270

 Ref. 83300

SAE

DIN

420 mm
460 mm
620 mm
650 mm

SAE

DIN

210 mm
230 mm
340 mm
450 mm

SAE

DIN

DIN

600 mm
600 mm
650 mm
650 mm

500 mm

SAE

SAE

SAE

SAE

660 mm

560 mm

600 mm

460 mm
350 mm

300 mm

150 mm

320 mm
380 mm380 mm

600 mm
250 mm250 mm

420 mm
460 mm
620 mm620 mm
650 mm

450 mm

650 mm
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 Ref. 83320

SAE

SAE

SAE

500 mm
650 mm

750 mm
850 mm

650 mm

 Ref. 83330

 Ref. 83340

 Ref. 83380

 Ref. 83360

 Ref. 83370

SAE

Ø4

500 mm
600 mm
650 mm
850 mm

SAE

DIN

DIN

380 mm
530 mm
630 mm
820 mm

500 mm

440 mm

570 mm

620 mm

810 mm
SAE

Ø4

Ø4

360 mm

SAE

DIN

550 mm
550 mm
550 mm
650 mm

800 mm
DIN

Ø4

DIN

Ø4

SAE

DIN

DIN

600 mm
700 mm
800 mm
950 mm

700 mm

 Ref. 83390

SAE

DIN

DIN

500 mm
500 mm
600 mm
700 mm

600 mm

650 mm

 Ref. 83400

 Ref. 83450

 Ref. 83460

SAE

DIN

DIN

500 mm
600 mm
700 mm
800 mm

600 mm

SAE

DIN

DIN

600 mm
700 mm
700 mm
800 mm

600 mm

SAE

DIN

DIN

620 mm
620 mm
720 mm
820 mm

400 mm

750 mm
850 mm

500 mm
600 mm
650 mm650 mm
850 mm

820 mm

620 mm

810 mm810 mm

950 mm

700 mm

800 mm

800 mm

820 mm
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 Ref. 83490

 Ref. 83500

SAE

SAE

SAE

700 mm
600 mm
500 mm
500 mm

700 mm

SAE

DIN

DIN

600 mm
600 mm
700 mm
700 mm

900 mm

 Ref. 83530

 Ref. 83550

 Ref. 83560

SAE

DIN

DIN

Ø4

DIN

Ø4

900 mm
900 mm
700 mm

400 mm

1050 mm

SAE

DIN

DIN

900 mm
650 mm
800 mm

500 mm

700 mm

SAE

SAE

SAE

500 mm
600 mm
700 mm

400 mm

500 mm

 Ref. 83561

 Ref. 83562

SAE

DIN

DIN

430 mm

480 mm
450 mm

500 mm

SAE

Ø4

500 mm
450 mm
400 mm

350 mm

 Ref. 83563

 Ref. 83564

 Ref. 83565

SAE

Ø4

350 mm
400 mm
450 mm
500 mm

SAE

DIN

260 mm
380 mm
460 mm
500 mm

SAE

SAE

140 mm
140 mm
140 mm

500 mm

700 mm

400 mm

500 mm

400 mm

400 mm

480 mm
450 mm

350 mm
400 mm
450 mm450 mm
500 mm

260 mm
380 mm
460 mm460 mm
500 mm
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 Ref. 83566

 Ref. 83567

SAE

Ø4

140 mm
140 mm
150 mm
280 mm

SAE

Ø4

140 mm
250 mm
310 mm
360 mm

 Ref. 83570

 Ref. 83581

 Ref. 83584

 Ref. 83585

SAE

Ø4

Ø4

800 mm
700 mm
600 mm

500 mm

400 mm

SAE

Ø5

550 mm
500 mm
370 mm
320 mm

SAE

Ø4

640 mm

560 mm

470 mm

360 mm

SAE

Ø4

Ø4

350 mm
400 mm
500 mm
600 mm

550 mm

 Ref. 83586

 Ref. 83587

SAE

Ø4

660 mm
350 mm
250 mm
220 mm

SAE

Ø5

550 mm
530 mm
430 mm
260 mm

 Ref. 83588

 Ref. 83589

SAE

Ø5

450 mm
340 mm
260 mm
220 mm

SAE

Ø5

180 mm
290 mm
380 mm
440 mm

600 mm280 mm

360 mm

500 mm

320 mm

470 mm

360 mm360 mm

260 mm

220 mm

220 mm

440 mm
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 Ref. 83641

 Ref. 83650

SAE

DIN

390 mm
460 mm
610 mm
690 mm

SAE

SAE

SAE

450 mm
550 mm
600 mm
700 mm

300 mm

 Ref. 83590

SAE

DIN

DIN

500 mm
550 mm
700 mm
700 mm

550 mm

 Ref. 83720

SAE

DIN

DIN

490 mm
580 mm
620 mm
690 mm

300 mm

 Ref. 83800

 Ref. 83750

 Ref. 83810

SAE

DIN

DIN

700 mm
700 mm
800 mm
800 mm

630 mm

SAE

Ø4

Ø4

400 mm
600 mm

500 mm

500 mm
700 mm

DIN

SAE

DIN

500 mm
500 mm
600 mm
700 mm

500 mm

 Ref. 83820

 Ref. 83850

SAE

DIN

DIN

470 mm
570 mm
670 mm
670 mm

400 mm

SAE

DIN

DIN

350 mm
350 mm
300 mm
300 mm

250 mm

 Ref. 83890

DIN

SAE

SAE

400 mm
500 mm
600 mm
700 mm

500 mm

690 mm

700 mm

700 mm

690 mm

700 mm

800 mm

500 mm
700 mm

500 mm

670 mm

300 mm

700 mm



57

 Ref. 83900

SAE

DIN

DIN

210 mm
320 mm
430 mm
530 mm

630 mm

 Ref. 83940

 Ref. 83950

SAE

DIN

DIN

350 mm
500 mm
550 mm

300 mm

900 mm

Ø4

M4

Ø4

800 mm
800 mm
700 mm
600 mm
500 mm

400 mm

 Ref. 83979

 Ref. 83960

 Ref. 83981

Ø4

M4

Ø4

400 mm
500 mm
500 mm
600 mm

400 mm

M4

Ø4

Ø4

500 mm
600 mm
600 mm
700 mm

300 mm

SAE

SAE

130 mm
130 mm
180 mm
180 mm

 Ref. 83982

 Ref. 83984

SAE

SAE

300 mm
300 mm
250 mm
250 mm

SAE

SAE

350 mm
350 mm
350 mm
350 mm

 Ref. 83985

 Ref. 83986

SAE

SAE

180 mm
140 mm
240 mm
260 mm

SAE

SAE

610 mm
610 mm
530 mm
530 mm
380 mm
380 mm

530 mm

300 mm

600 mm
500 mm

180 mm

600 mm

700 mm

300 mm
300 mm
250 mm250 mm
250 mm

350 mm
350 mm
350 mm350 mm
350 mm

260 mm

610 mm
610 mm
530 mm
530 mm530 mm
380 mm
380 mm
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 Ref. 83990

SAE

SAE

DIN

700 mm
850 mm
850 mm
1000 mm

550 mm

 Ref. 83991

 Ref. 83995

 Ref. 85020

 Ref. 85010

SAE

Ø4

450 mm
440 mm
430 mm
380 mm

Ø4

SAE

240 mm
240 mm
240 mm

480 mm
480 mm
480 mm

Ø4

SAE

400 mm
500 mm
600 mm
800 mm

SAE

Ø4

Ø4

500 mm
600 mm
600 mm
700 mm

700 mm

 Ref. 85050

SAE

SAE

DIN

400 mm
500 mm
650 mm
650 mm
800 mm
950 mm

1000 mm

 Ref. 85051

 Ref. 85052

 Ref. 85053

 Ref. 85054

SAE

Ø4

330 mm
330 mm

SAE

Ø4

350 mm
350 mm

SAE

Ø4

260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
280 mm
280 mm
280 mm
280 mm

SAE

Ø4

260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm

260 mm
280 mm
280 mm
280 mm
280 mm
300 mm
300 mm
330 mm

1000 mm

450 mm
440 mm
430 mm430 mm
380 mm

240 mm

400 mm
500 mm
600 mm600 mm
800 mm

700 mm

800 mm
950 mm

260 mm
260 mm
260 mm
260 mm260 mm
260 mm
280 mm

260 mm
260 mm
260 mm
260 mm

280 mm
280 mm
300 mm
300 mm
330 mm330 mm

260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm

260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
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 Ref. 85059

SAE

Ø4

Ø4

850 mm
800 mm
650 mm
600 mm

400 mm

 Ref. 85061

 Ref. 85062

 Ref. 85070  Ref. 85086

 Ref. 85065

SAE

Ø4

550 mm
600 mm
650 mm
750 mm

SAE

Ø4

450 mm
450 mm
450 mm
500 mm
500 mm
500 mm

SAE

Ø4

740 mm
750 mm
760 mm
820 mm

SAE

Ø4

Ø4

1000 mm
900 mm
850 mm
750 mm
700 mm
600 mm

600 mm

SAE

SAE

SAE

430 mm

630 mm

580 mm

400 mm

350 mm

 Ref. 85080

SAE

Ø4

310 mm
450 mm
570 mm
570 mm

 Ref. 85083

 Ref. 85084

 Ref. 85085

SAE

Ø4

610 mm
680 mm
710 mm
810 mm

SAE

Ø4

480 mm
440 mm
400 mm
240 mm

SAE

Ø4

200 mm
300 mm
350 mm
450 mm

350 mm

600 mm

750 mm

500 mm
500 mm
500 mm

740 mm
750 mm
760 mm760 mm
820 mm

700 mm
600 mm

570 mm

810 mm

240 mm

450 mm
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 Ref. 85100

SAE

Ø4

200 mm
300 mm
400 mm
450 mm

 Ref. 85087

SAE

Ø4

Ø4

530 mm
320 mm

540 mm
320 mm

500 mm

 Ref. 85105

 Ref. 85110

 Ref. 85111

SAE

Ø4

Ø4

350 mm
450 mm
600 mm
650 mm

400 mm

SAE

FORD

600 mm
650 mm
800 mm
800 mm

SAE

FORD

400 mm
350 mm
200 mm
150 mm

 Ref. 85112

 Ref. 85114

SAE

FORD

750 mm
850 mm
950 mm
1000 mm

SAE

Ø4

750 mm
850 mm
900 mm
950 mm

 Ref. 85115

 Ref. 85116

 Ref. 85120

SAE

Ø4

140 mm
180 mm
320 mm
380 mm

SAE

Ø4

140 mm
190 mm
310 mm
370 mm

SAE

FORD

160 mm
300 mm
390 mm
440 mm

450 mm

540 mm
320 mm

650 mm

600 mm
650 mm
800 mm800 mm
800 mm

150 mm

750 mm
850 mm
900 mm900 mm
950 mm

750 mm
850 mm
950 mm950 mm
1000 mm

380 mm

370 mm

440 mm
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 Ref. 85125

 Ref. 85126

SAE

Ø4

150 mm
300 mm
400 mm
450 mm

SAE

Ø4

250 mm

350 mm
400 mm
450 mm

 Ref. 85127

 Ref. 85128

 Ref. 85130

SAE

FORD

290 mm
350 mm
380 mm
790 mm
950 mm
1020 mm

SAE

Ø4

310 mm
340 mm
370 mm
760 mm
900 mm
960 mm

SAE

Ø4

400 mm
450 mm
550 mm
550 mm

 Ref. 85145

 Ref. 85146

SAE

DIN

Ø4

250 mm

200 mm

SAE

DIN

390 mm
330 mm
250 mm
150 mm

 Ref. 85147

 Ref. 85148

 Ref. 85149

SAE

DIN

350 mm
400 mm
500 mm
650 mm

SAE

Ø4

175 mm

370 mm

SAE

DIN

380 mm

500 mm
620 mm
710 mm
780 mm
930 mm

450 mm

400 mm
450 mm

790 mm
950 mm

1020 mm

760 mm
900 mm
960 mm

400 mm
450 mm
550 mm550 mm
550 mm

150 mm

200 mm

350 mm
400 mm
500 mm500 mm
650 mm

175 mm

620 mm
710 mm
780 mm
930 mm
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 Ref. 85190

 Ref. 85200

SAE

DIN

DIN

320 mm
420 mm
570 mm
670 mm

900 mm

SAE

DIN

DIN

Ø4

SAE

300 mm
400 mm
400 mm
400 mm

400 mm

 Ref. 85210

 Ref. 85220

 Ref. 85230

SAE

SAE

SAE

300 mm
400 mm
500 mm
600 mm

500 mm

SAE

DIN

SAE

350 mm
450 mm
600 mm
650 mm

700 mm

SAE

SAE

SAE

320 mm
420 mm

550 mm
600 mm

300 mm

 Ref. 85250

 Ref. 85260

SAE

DIN

250 mm
300 mm
400 mm
400 mm

SAE

SAE

SAE

300 mm
400 mm
450 mm
550 mm

900 mm

 Ref. 85271

 Ref. 85280

SAE

DIN

DIN

330 mm
400 mm
580 mm
630 mm

400 mm

SAE

DIN

300 mm
400 mm
550 mm
600 mm

 Ref. 85290

SAE

DIN

210 mm
210 mm

670 mm

400 mm

600 mm

650 mm

550 mm
600 mm

300 mm

550 mm

250 mm
300 mm
400 mm400 mm
400 mm

630 mm

300 mm
400 mm
550 mm550 mm
600 mm

210 mm
210 mm210 mm
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 Ref. 85320

SAE

DIN

DIN

310 mm
340 mm
490 mm
520 mm

640 mm

 Ref. 85350

 Ref. 85370

 Ref. 85379

 Ref. 85380

SAE

DIN

DIN

500 mm
600 mm
700 mm
700 mm

600 mm

SAE

DIN

DIN

590 mm

280 mm

280 mm

280 mm

280 mm

SAE

DIN

400 mm
500 mm
550 mm
650 mm

SAE

DIN

DIN

640 mm
740 mm
840 mm

1050 mm

590 mm

 Ref. 85381

 Ref. 85382

SAE

DIN

400 mm
500 mm
580 mm
650 mm

SAE

Ø5

450 mm
300 mm

 Ref. 85383

 Ref. 85384

 Ref. 85385

SAE

Ø5

400 mm
250 mm

SAE

Ø5

230 mm
430 mm

SAE

DIN

DIN

260 mm
400 mm
420 mm
550 mm

220 mm

280 mm

520 mm

700 mm

650 mm

1050 mm

450 mm
300 mm300 mm

650 mm

400 mm
250 mm250 mm

230 mm
430 mm430 mm

550 mm
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 Ref. 85390

 Ref. 85391

SAE

DIN

DIN

640 mm
640 mm
740 mm
840 mm

140 mm

SAE

DIN

350 mm
430 mm
500 mm
630 mm

 Ref. 85393

 Ref. 85394

 Ref. 85396

SAE

DIN

210 mm

390 mm

SAE

DIN

220 mm
310 mm
400 mm
450 mm

SAE

DIN

150 mm
300 mm
370 mm
580 mm
640 mm
810 mm

 Ref. 85397

 Ref. 85398

SAE

DIN

140 mm
220 mm
310 mm
400 mm

SAE

DIN

DIN

600 mm
700 mm
800 mm
900 mm

200 mm

 Ref. 85400

 Ref. 85401

 Ref. 85410

M4

Ø4

690 mm
690 mm
790 mm
790 mm

SAE

Ø4

690 mm
640 mm
520 mm
570 mm

SAE

DIN

DIN

590 mm
590 mm
590 mm
690 mm

790 mm

840 mm

630 mm

450 mm

580 mm
640 mm
810 mm

900 mm

400 mm

690 mm
690 mm
790 mm790 mm
790 mm

690 mm
640 mm
520 mm520 mm
570 mm

690 mm
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 Ref. 85430

 Ref. 85440

SAE

Ø4

Ø4

320 mm
400 mm
510 mm
600 mm

600 mm

SAE

Ø4

Ø4

620 mm
500 mm
420 mm
320 mm

710 mm

 Ref. 85470

 Ref. 85480

 Ref. 85481

SAE

SAE

DIN

260 mm
410 mm
410 mm
580 mm

310 mm

SAE

Ø4

Ø4

240 mm
350 mm
420 mm
560 mm
620 mm

460 mm

SAE

Ø4

300 mm

300 mm

 Ref. 85485

 Ref. 85490

SAE

SAE

220 mm
220 mm
350 mm
350 mm

SAE

Ø4

450 mm
450 mm
500 mm
500 mm

 Ref. 85500

SAE

SAE

DIN

350 mm
450 mm
550 mm
600 mm
700 mm
750 mm

1000 mm

 Ref. 85520

 Ref. 85540

SAE

SAE

DIN

960 mm
890 mm
1030 mm
950 mm
900 mm
860 mm
1030 mm
1010 mm

740 mm
1150 mm

SAE

DIN

250 mm

590 mm

510 mm

370 mm

300 mm

600 mm

320 mm

580 mm

560 mm
620 mm

300 mm

500 mm

350 mm

700 mm
750 mm

860 mm
1030 mm
1010 mm1010 mm

300 mm
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 Ref. 85561

 Ref. 85570

SAE

Ø4

200 mm
250 mm
350 mm
480 mm

SAE

SAE

SAE

340 mm
400 mm
570 mm
620 mm

420 mm

 Ref. 85580

 Ref. 85590

 Ref. 85600

SAE

Ø4

DIN

670 mm

750 mm
850 mm
450 mm
500 mm
600 mm

850 mm

SAE

Ø4

Ø4

900 mm

670 mm

850 mm
720 mm

450 mm
500 mm
600 mm

SAE

Ø4

300 mm
400 mm
500 mm
600 mm

850 mm
720 mm
850 mm
450 mm
500 mm
600 mm

 Ref. 85620

 Ref. 85610

 Ref. 85625

SAE

DIN

DIN

700 mm
600 mm
600 mm
450 mm

240 mm

SAE

DIN

620 mm
600 mm
600 mm
620 mm

SAE

DIN

580 mm
280 mm

600 mm
450 mm

 Ref. 85626

 Ref. 85630

SAE

Ø4

200 mm
200 mm

220 mm
220 mm

SAE

Ø4

310 mm

360 mm

510 mm

650 mm

310 mm

360 mm

510 mm510 mm

650 mm

480 mm

620 mm

750 mm
850 mm
450 mm
500 mm500 mm
600 mm

300 mm
400 mm
500 mm500 mm
600 mm

450 mm

620 mm
600 mm
600 mm600 mm
620 mm
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 Ref. 85647

SAE

DIN

400 mm
280 mm
200 mm
130 mm

 Ref. 85648

 Ref. 85650

 Ref. 85680

SAE

Ø4

280 mm
330 mm
480 mm
600 mm

SAE

Ø4

630 mm
460 mm
330 mm
280 mm

SAE

Ø4

Ø4

720 mm
620 mm
620 mm
620 mm
620 mm

350 mm

 Ref. 85681

 Ref. 85682

SAE

Ø4

600 mm
630 mm
700 mm
850 mm

SAE

Ø4

300 mm
300 mm

 Ref. 85690

 Ref. 85685

 Ref. 85691

M4

Ø4

Ø4

300 mm
400 mm
500 mm
600 mm

600 mm

M4

Ø4

Ø4

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

600 mm

M4

Ø4

Ø4

400 mm
500 mm
550 mm
700 mm

500 mm

 Ref. 85692

M4

Ø4

Ø4

630 mm
630 mm
630 mm
630 mm

600 mm

130 mm

600 mm

630 mm
460 mm
330 mm330 mm
280 mm

620 mm
620 mm

600 mm
630 mm
700 mm700 mm
850 mm

700 mm

600 mm

600 mm

630 mm
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 Ref. 85694

 Ref. 85695

 Ref. 85696

M4

Ø4

Ø4

500 mm
500 mm
800 mm
800 mm

600 mm

SAE

Ø4

Ø4

330 mm
370 mm
450 mm
530 mm

400 mm

SAE

Ø4

260 mm
330 mm
430 mm
470 mm

 Ref. 85693

M4

Ø4

Ø4

400 mm
500 mm
600 mm
700 mm

600 mm

 Ref. 85697

SAE

Ø4

430 mm
500 mm
630 mm
750 mm

 Ref. 85710

 Ref. 85720

SAE

DIN

DIN

500 mm
550 mm
650 mm
750 mm

700 mm

M4

Ø4

650 mm

600 mm

500 mm

420 mm

 Ref. 85760

 Ref. 85725

 Ref. 85764

M4

Ø4

750 mm
810 mm
750 mm
700 mm

SAE

DIN

DIN

300 mm
330 mm
430 mm
500 mm

800 mm

SAE

SAE

1050 mm
1000 mm
950 mm
800 mm

800 mm

530 mm

470 mm

700 mm

430 mm
500 mm
630 mm630 mm
750 mm

750 mm

650 mm

600 mm

500 mm500 mm

420 mm

800 mm

750 mm
810 mm
750 mm750 mm
700 mm

500 mm
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 Ref. 85765

 Ref. 85766

 Ref. 85767

 Ref. 85768

 Ref. 85780

SAE

DIN

300 mm
330 mm
430 mm
500 mm

450 mm

SAE

DIN

300 mm
300 mm

SAE

DIN

DIN

500 mm
420 mm
320 mm
300 mm

200 mm

SAE

Ø4

400 mm
420 mm
630 mm

SAE

DIN

DIN

500 mm

520 mm

550 mm

340 mm

360 mm

 Ref. 85790

SAE

DIN

DIN

630 mm
600 mm
450 mm
470 mm

800 mm

 Ref. 85801

 Ref. 85805

 Ref. 85811

 Ref. 85806

SAE

DIN

310 mm
450 mm
540 mm
650 mm

SAE

DIN

DIN

300 mm
350 mm
450 mm
550 mm

200 mm

SAE

DIN

100 mm
270 mm

SAE

DIN

370 mm
540 mm
540 mm
670 mm

500 mm

300 mm

360 mm

470 mm

650 mm

550 mm

670 mm
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 Ref. 85821

 Ref. 85830

 Ref. 85840

 Ref. 85850

 Ref. 85860

 Ref. 85861

SAE

DIN

400 mm
460 mm
570 mm
620 mm

SAE

DIN

DIN

400 mm
450 mm
600 mm
650 mm

350 mm

SAE

DIN

DIN

280 mm
380 mm
550 mm
600 mm

170 mm

SAE

DIN

350 mm
450 mm
600 mm
700 mm

SAE

DIN

650 mm
600 mm
430 mm
430 mm

SAE

DIN

720 mm
650 mm
550 mm
500 mm

 Ref. 85865

 Ref. 85870

 Ref. 85874

 Ref. 85871

SAE

Ø4

Ø4

650 mm
550 mm
400 mm
300 mm

550 mm

SAE

Ø4

Ø4

700 mm
700 mm
700 mm
700 mm

550 mm

SAE

Ø4

430 mm
550 mm
580 mm
600 mm

SAE

Ø4

780 mm
640 mm
440 mm
260 mm

500 mm

620 mm

650 mm

600 mm

700 mm

430 mm

300 mm

700 mm

430 mm
550 mm
580 mm580 mm
600 mm

780 mm
640 mm
440 mm440 mm
260 mm
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 Ref. 85875

SAE

Ø4

660 mm
650 mm
470 mm
270 mm

 Ref. 85878

 Ref. 85879

 Ref. 85890

 Ref. 85920

SAE

Ø4

350 mm
350 mm
450 mm
550 mm
600 mm
650 mm

SAE

Ø4

630 mm
580 mm
470 mm
270 mm

M4

Ø4

710 mm

M4

Ø4

 Ref. 85940

 Ref. 85945

 Ref. 85955

 Ref. 85950

 Ref. 85960

SAE

Ø4

1250 mm
1130 mm
1050 mm
920 mm

SAE

Ø4

1050 mm
950 mm
900 mm
750 mm

SAE

Ø4

300 mm
320 mm
350 mm
400 mm

SAE

Ø4

340 mm
370 mm
400 mm
440 mm

SAE

SAE

SAE

600 mm
700 mm
800 mm
900 mm

500 mm

660 mm
650 mm
470 mm470 mm
270 mm

350 mm
350 mm
450 mm
550 mm550 mm
600 mm
650 mm

630 mm
580 mm
470 mm470 mm
270 mm

900 mm

920 mm

750 mm

300 mm
320 mm
350 mm350 mm
400 mm

340 mm
370 mm
400 mm400 mm
440 mm
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 Ref. 85970

 Ref. 85980

 Ref. 85985

 Ref. 85988

 Ref. 85990

SAE

SAE

SAE

500 mm
550 mm
600 mm
700 mm

500 mm

SAE

Ø4

Ø4

900 mm
800 mm
700 mm

400 mm

950 mm

SAE

SAE

300 mm
300 mm
350 mm
400 mm

SAE

Ø4

490 mm
490 mm
490 mm
540 mm

SAE

Ø4

400 mm
450 mm
500 mm
600 mm

 Ref. 85991

 Ref. 85994

 Ref. 85996

 Ref. 85995

 Ref. 85997

SAE

Ø4

550 mm
400 mm
400 mm
350 mm

SAE

Ø4

250 mm
280 mm
350 mm
480 mm

SAE

SAE

700 mm
700 mm
570 mm
430 mm

SAE

Ø4

500 mm
400 mm
400 mm
350 mm

SAE

DIN

DIN

340 mm
400 mm
450 mm
520 mm

320 mm

700 mm

400 mm

300 mm
300 mm
350 mm350 mm
400 mm

490 mm
490 mm
490 mm490 mm
540 mm

400 mm
450 mm
500 mm500 mm
600 mm

520 mm

550 mm
400 mm
400 mm400 mm
350 mm

250 mm
280 mm
350 mm350 mm
480 mm

700 mm
700 mm
570 mm570 mm
430 mm

500 mm
400 mm
400 mm400 mm
350 mm
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 Ref. 85998

 Ref. 85999

 Ref. 86000

 Ref. 86010

 Ref. 86011

SAE

DIN

300 mm
350 mm
400 mm
550 mm

SAE

DIN

380 mm
530 mm
610 mm
670 mm

SAE

Ø4

330 mm
330 mm
330 mm
400 mm

SAE

SAE

SAE

260 mm
300 mm
450 mm
450 mm

300 mm
350 mm

250 mm

SAE

SAE

SAE

260 mm
380 mm
380 mm

200 mm

360 mm

 Ref. 86020

 Ref. 86030

 Ref. 86050

 Ref. 86040

SAE

SAE

SAE

410 mm
670 mm
510 mm
470 mm
670 mm
520 mm

480 mm

SAE

DIN

DIN

700 mm
700 mm
900 mm
900 mm

500 mm

SAE

Ø4

330 mm
480 mm
550 mm
580 mm

SAE

Ø4

250 mm
380 mm
450 mm
530 mm

550 mm

670 mm

330 mm
330 mm
330 mm330 mm
400 mm

300 mm
350 mm

200 mm

670 mm
520 mm

900 mm

330 mm
480 mm
550 mm550 mm
580 mm

530 mm
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 SILICONE / SILICONA / SILICONE HYPALON

Lenght 
Longitud
Longueur

Ø 7 mm. Hypalon Lead.
Cable Hypalon Ø 7 mm.
Câble Hypalon Ø 7 mm.

 L = 750 mm. Ref. 87220
 L = 300 mm. Ref. 87260

 L = 1000 mm. Ref. 88540

 L = 500 mm. Ref. 88550
 L = 650 mm. Ref. 88560
 L = 800 mm. Ref. 88570

 L = 600 mm. Ref. 88580
 L = 750 mm. Ref. 88590

 L = 500 mm. Ref. 88600
 L = 1000 mm. Ref. 88630

 L = 500 mm. Ref. 88640
 L = 650 mm. Ref. 88650
 L = 800 mm. Ref. 88660

 L = 350 mm. Ref. 88900
 L = 1000 mm. Ref. 88940

Lenght 
Longitud
Longueur

Ø 7 mm. Hypalon Lead.
Cable Hypalon Ø 7 mm.
Câble Hypalon Ø 7 mm.

Supplied up to exhausting stock / Suministrado hasta agotar existencias / Fourni jusqu’a épuisement du stock Supplied up to exhausting stock / Suministrado hasta agotar existencias / Fourni jusqu’a épuisement du stock

 L = 500 mm. Ref. 88670
 L = 650 mm. Ref. 88680
 L = 800 mm. Ref. 88690
 L = 1000 mm. Ref. 88700

 L = 550 mm. Ref. 88710
 L = 700 mm. Ref. 88720

 L = 500 mm. Ref. 88730
 L = 650 mm. Ref. 88740
 L = 1000 mm. Ref. 88760



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE
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GLOSSARY
GLOSARIO
GLOSSAIRE

Hatchback.
Berlina 3 y 5p.
Fastback.

Station Wagon / SW.
Familiar.
Break.

MPV.
Monovolumen.
Monospace.

Closed Off-Road / 4WD / SUV.
Todo terreno cerrada / 4x4 / SUV.
Tout terrain à crosserie fermeé.

Convertible / Roadster.
Descapotable / Cabrio.
Décapotable.

Saloon / Sedan.
Sedán.
A trois volumes.

Coupe / Sportback.
Cupé.
Coupé.

Truck / Lorry.
Camión.
Camion.

Flatbed / Chassis.
Caja / Chasis.
Camion plate-forme / Châssis.

Minibus / Bus / Coach.
Microbus / Autobús.
Autobus / Autocar.

Tractor.
Tractor.
Tracteur.

Open Off-Road / Pick-up truck.
Todo terreno abierta / Pick-up.
Tout terrain à crosserie ouverte.

Box / Van.
Furgoneta / Furgón.
Camionnette.

Motorcycle.
Motocicleta.
Moto.

GLOSSARY BODY DESIGN / GLOSARIO TIPOS DE CARROCERÍA / GLOSSARIE TYPES DE CARROSSERIE



77

INFORMATION / INFORMACIÓN / INFORMATION

 INDEX OF MAKERS / ÍNDICE DE FABRICANTES / INDEX DES CONSTRUCTEURS

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Vehicle applications.
Aplicaciones por vehículos.
Applications pour véhicules.

Year.
Año.
Année.

Cross references.
Cruce de referencias.
Tableau des équivalences.

Engine.
Motor.
Moteur.

Information.
Información.
Information. OEM-IAM

Kilowatts / Horse power.
Kilovatios / Caballos de vapor.
Kilowatts / Chevaux-vapeur.

PAG. PAG. PAG.
ABARTH
ACURA
ALFA ROMEO
ALPINA
ALPINE
AUDI
AUSTIN
AUTOBIANCHI
BMW
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
CHRYSLER
CITROËN
DACIA
DAEWOO
DAIHATSU
DAIMLER
DODGE
FERRARI
FIAT
FORD
FORD USA
FSO
GAZ

GEO
HOLDEN
HONDA
HYUNDAI
INFINITI
INNOCENTI
ISUZU
JAGUAR
JEEP
KIA
LADA
LAMBORGHINI
LANCIA
LAND ROVER
LEXUS
LINCOLN
LOTUS
MAN
MAZDA
MERCEDES-BENZ
MERCEDES-BENZ TRUCKS
MG
MINI
MITSUBISHI
MORRIS

NISSAN
OPEL
PEUGEOT
PLYMOUTH
PORSCHE
PROTON
PUCH
RELIANT
RENAULT
ROLLS-ROYCE
ROVER
SAAB
SEAT
SKODA
SMART
SSANGYONG
SUBARU
SUZUKI
TALBOT
TOYOTA
TRIUMPH
VAUXHALL
VOLKSWAGEN
VOLVO

78
78

78-82
82
82

82-98
98
98

98-107
107
107

107-110
110-112
112-120
120-121
121-123

123
124
124

124-125
125-134
134-147
147-148

148
148

148
148

148-153
153-158
158-159

159
159

159-160
160-161
161-165
165-167

167
167-170

170
170-171

171
171

171-172
172-176
176-187

187
187-188
188-189
189-193

193

194-199
199-215
216-224
224-225

225
225
225
225

225-242
243

243-245
245-246
246-252
253-257
257-258

258
258-260
260-262

263
263-271

271
271-278
279-297
297-304

EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES

145 (930) 1.4 i.e. 1994-96
AR 33501 66 90
Ignition Coil Engine AR 33501 80217
145 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. 1996-01
AR 33503/AR 38501 76 103
Ignition Coil -> 02.1999 80227
Ignition Coil 02.1999- 12.2000 80313
145 (930) 1.6 16V T.S. 1997-00
AR 32102 82 112
Ignition Coil 2term. 80313

ALFA ROMEO
MODEL / MODELO / MODELE Date / Fecha / Date
ENGINE / MOTOR / MOTEUR KW    HP 

Family / Familia / Famille              Info                                                  REF. FAE

MAKER / FABRICANTE / CONSTRUCTEUR

G.B.
This catalog considers vehicles with:

       - Left Hand Drive (L.H.D.).
       - Manual Gear, 5 speed.
       - Without Air Conditioning.
       - Without Check Control.
       - Without Cruise Control.
       - Without ABS.

As the Standard vehicle (generic).

Vehicles with different features (criteria) are trea-
ted in a specific way in the information column.

En este catálogo se han considerado los 
vehículos con:

       - Conducción a la izquierda (L.H.D.).
       - Cambio Manual, 5 velocidades.
       - Sin Aire Acondicionado.
       - Sin Check Control.
       - Sin Cruise Control. 
       - Sin ABS.

Como el vehículo Standard (genérico).

El resto de vehículos con otras características 
(criterios) se tratan de forma específica en la 
columna de información.

E
Dans ce catalogue sont considérés les véhicules 
avec:

       - Conduction à gauche  (L.H.D.).
       - Avec boîte de vitesses manuelle, 5 vitesses.
       - Sans Air Conditionné/Climatisation.
       - Sans Tableau de Contrôle.
       - Sans Vitesse de Croisière.
       - Sans Antiblocage (ABS).

Comme le véhicule Standard (générique).

Le reste des véhicules avec d’autres 
caractéristiques (critères) sont abordés d’une 
façon spécifique dans la colonne d‘information.

F
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ALFA ROMEO Cont.ABARTH
145 (930) 1.8 i.e. 16V 1998-01
AR 32201 106 144
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 05.1998- 12.2000 80313
Ignition Leads Engine AR32201 85725
145 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. 1996-98
AR 38401/AR 67199/AR 67106 103 140
Ignition Coil 80227
145 (930) 2.0 16V Quadrifoglio 1998-01
AR 32301 114 155
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 05.1998- 12.2000 80313
145 (930) 2.0 16V T.S. 1995-01
AR 67204 110 150
Ignition Coil 80227
146 (930) 1.4 i.e. 1994-96
AR 33501 66 90
Ignition Coil Engine AR 33501 80217
146 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. 1996-01
AR 33503/AR 38501 76 103
Ignition Coil -> 02.1999 80227
Ignition Coil 02.1999- 12.2000 80313
146 (930) 1.6 16V T.S. 1997-00
AR 32102 82 112
Ignition Coil 2term. 80313
146 (930) 1.6 i.e. 1994-96
AR 33201 76 103
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85401
146 (930) 1.6 i.e. 16V T.S. 1996-01
AR 67601/AR 38201 88 120
Ignition Coil -> 02.1999 80227
Ignition Coil 02.1999- 12.2000 80313
146 (930) 1.7 i.e. 16V 1994-96
AR 33401 95 129
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85725
146 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. 1996-01
AR 38401/AR 67106 103 140
Ignition Coil 80227
146 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. 1998-01
AR 32201 106 144
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 05.1998- 12.2000 80313
Ignition Leads Engine AR 32201 85725
146 (930) 2.0 16V Quadrifoglio 1998-01
AR 32301 114 155
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 05.1998- 12.2000 80313
146 (930) 2.0 16V T.S. 1995-01
AR 67204 110 150
Ignition Coil 80227
147 (937) 1.6 16V T.SPARK 2001-10
AR 32104 88 120
Ignition Coil 80229
147 (937) 1.6 16V T.SPARK ECO 2001-10
AR 37203 77 105
Ignition Coil 80229
147 (937) 2.0 16V T.SPARK 2001-10
AR 32310 110 150
Ignition Coil 80229
147 (937) 3.2 GTA 2003-10
932 A.000 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
155 (167) 1.6 16V T.S. 1996-97
AR 67601 88 120
Ignition Coil 80227
155 (167) 1.7 T.S. 1993-96
AR 67105 85 115
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85720
155 (167) 1.7 T.S. 1993-96
AR 67103 83 113
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85720
155 (167) 1.7 T.S. 16V 1996-97
AR 67106 103 140
Ignition Coil 80227
Ignition Leads Engine AR 67106 85720

500 (312) 1.4 2008->
312 A1.000/312 A3.000 132 180
Ignition Coil -> 12.2012 80267
500 (312) 1.4 2008->
312 A1.000/312 A9.000 139 189
Ignition Coil 80233
Ignition Coil -> 12.2015 80267
500 (312) 1.4 2008->
312 A1.000 99 135
Ignition Coil 80233
Ignition Coil Euro 5 80267
500 (312) 1.4 2008->
312 A1.000/312 A3.000 118 160
Ignition Coil -> 02.2016; Euro 5 80267
500 (312) 1.4 2010->
312 A3.000 103 140
Ignition Coil 80233
Ignition Coil Euro 5 80267
500 C (312) 1.4 2009->
312 A3.000 103 140
Ignition Coil Euro 5 80267
500 C (312) 1.4 2011->
312 A1.000/312 A3.000 118 160
Ignition Coil 80233
500 C (312) 1.4 2009->
312 A3.000 132 180
Ignition Coil 80233
Ignition Coil 03.2012->; Euro 5 80267
500C / 595C (312) 1.4 2011->
312 A1.000 99 135
Ignition Coil Euro 5 80267
Punto / Grande Punto (199) 1.4 2007-10
199 A8.000 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Punto / Grande Punto (199) 1.4 2007-12
199 A8.000/955 A8.000 132 180
Ignition Coil Engine 199 A8.000; -> 12.2010 80267

ACURA
NSX 3.2 1997-05
C32B2 206 280
Ignition Coil Engine C32B2 80480
NSX R 3.0 1992-97
C30A4 188 256
Ignition Coil Engine C30A4 80480
NSX Targa (Na1) T 3.0 1995-97
C30A4 188 256
Ignition Coil Engine C30A4 80480

ALFA ROMEO
145 (930) 1.4 i.e. 1994-96
AR 33501 66 90
Ignition Coil Engine AR 33501 80217
145 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. 1996-01
AR 33503/AR 38501 76 103
Ignition Coil -> 02.1999 80227
Ignition Coil 02.1999- 12.2000 80313
145 (930) 1.6 16V T.S. 1997-00
AR 32102 82 112
Ignition Coil 2term. 80313
145 (930) 1.6 i.e. 1994-96
AR 33201 76 103
Ignition Coil 80279
Ignition Leads -> 11.1994 85400
Ignition Leads 11.1994-> 85401
145 (930) 1.6 i.e. 16V T.S. 1996-01
AR 67601/AR 38201 88 120
Ignition Coil -> 02.1999 80227
Ignition Coil 02.1999- 12.2000 80313
145 (930) 1.7 i.e. 16V 1994-96
AR 33401 95 129
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85725
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155 (167) 1.8 T.S. 1992-97
AR 67402 77 105
Ignition Coil 80279
Ignition Leads -> 04.1996 85720
155 (167) 1.8 T.S. 1992-93
AR 67101 95 129
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85720
155 (167) 1.8 T.S. Sport 1992-96
AR 67101/AR 67102 93 127
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85720
155 (167) 2.0 16V Turbo Q4 1992-97
AR 67203 137 186
Ignition Coil Engine AR 67203 80217
155 (167) 2.0 16V Turbo Q4 1992-97
AR 67203 140 190
Ignition Coil Engine AR 67203 80217
155 (167) 2.0 T.S. 1992-95
AR 67201/AR 67202 104 141
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85720
155 (167) 2.0 T.S. 1992-93
AR 67201/AR 67202 106 144
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85720
155 (167) 2.0 T.S. 16V 1995-97
AR 67299/AR 67204 110 150
Ignition Coil 80227
Ignition Leads 85720
156 (932) 1.6 16V T.SPARK 1997-05
AR 32102 82 112
Ignition Coil Engine AR32102<M7>; -> 09.2000 80313
156 (932) 1.6 16V T.SPARK 1997-05
AR 32102/AR 32103/AR 32104/AR 67601 88 120
Ignition Coil AR 67601; 10.1997- 05.1999; With 3 way catalyst 80227
Ignition Coil Engine AR 32104, AR 32103; 09.2000-> 80229
Ignition Coil 04.1998- 09.2000 80313
156 (932) 1.8 16V T.SPARK 2000-05
AR 32205 103 140
Ignition Coil -> 12.2000 80227
Ignition Coil 01.2001-> 80229
156 (932) 1.8 16V T.SPARK 1997-00
AR 32201 106 144
Ignition Coil 02.1999-> 80227
Ignition Coil 80229
Ignition Coil 10.1997- 09.2000 80313
156 (932) 2.0 16V T.SPARK 2000-02
AR 32310 110 150
Ignition Coil 80229
156 (932) 2.0 16V T.SPARK 1997-02
AR 32301/AR 32310 114 155
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 10.1997- 09.2000 80313
156 (932) 2.0 JTS 2002-05
937 A1.000 122 166
Ignition Coil 80229
156 (932) 2.0 Twin Spark 2002-05
AR 32303 119 162
Ignition Coil 2term. 80313
156 (932) 2.5 V6 24V 2000-05
AR 32405 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
156 (932) 2.5 V6 24V 1997-02
AR 32401/AR 32402 140 190
Ignition Coil 10.1997- 12.2001 80387
156 (932) 3.2 GTA 2002-05
932 A.000 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK 2000-05
AR 32102 82 112
Ignition Coil Engine AR32104<M1>; 01.2002-> 80229
Ignition Coil -> 09.2000 80313
156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK. 2000-06
AR 32102/AR 32103/AR 32104/AR 67601 88 120
Ignition Coil Engine AR 67601 80227
Ignition Coil Engine AR 32104, AR 32103 80229
Ignition Coil Engine AR 67601, AR 32102 80313

156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK 2000-00
AR 32201 106 144
Ignition Coil With 3 way catalyst 80227
Ignition Coil 06.2000- 09.2000 80229
Ignition Coil 2term. 80313
156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK 2000-06
AR 32205 103 140
Ignition Coil 80229
156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK 2000-02
AR 32301/AR 32310 114 155
Ignition Coil With 3 way catalyst 80227
Ignition Coil 06.2000- 09.2000 80229
Ignition Coil 2term. 80313
156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK 2000-02
AR 32310 110 150
Ignition Coil 80229
156 Sportwagon (932) 2.0 JTS 2002-06
937 A1.000 122 166
Ignition Coil 80229
156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V 1997-03
AR 32401 140 190
Ignition Coil -> 09.2000 80387
156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V 1997-06
AR 32405 141 192
Ignition Coil 09.2000- 10.2005 80387
156 Sportwagon (932) 3.2 GTA 2002-06
932 A.000 184 250
Ignition Coil -> 10.2005 80387
159 (939) 1.8 MPI 2007-11
939 A4.000 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
159 (939) 1.8 TBi 2009-12
939 B1.000 147 200
Ignition Coil 6term. 80291
159 (939) 1.9 JTDM 8V 2005-11
939 A1.000 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
159 (939) 2.2 JTS 2005-11
939 A5.000 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
159 (939) 3.2 JTS 2008-11
939 A.000 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
159 Sportwagon (939) 1.8 MPI 2007-11
939 A4.000 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
159 Sportwagon (939) 1.8 TBi 2009-11
939 B1.000 147 200
Ignition Coil 6term. 80291
159 Sportwagon (939) 2.2 JTS 2006-11
939 A5.000 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
159 Sportwagon (939) 3.2 JTS 2008-11
939 A.000 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
159 Sportwagon (939) 3.2 JTS Q4 2006-11
939 A.000 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
164 (164) 2.0 1987-92
AR 64103 105 143
Ignition Coil 80279
164 (164) 2.0 T.S. 1987-92
AR 06420 109 148
Ignition Coil 80279
164 (164) 2.0 T.S. 1992-98
AR 64103 106 144
Ignition Coil 80279
164 (164) 2.0 Twin Spark 1987-92
AR 06420 109 148
Ignition Coil 80279
164 (164) 3.0 1993-95
AR 64304 156 212
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
164 (164) 3.0 1995-97
AR 64304 170 231
Ignition Coil Engine AR 64308<M4> 80387
164 (164) 3.0 1993-95
AR 64304 168 228
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387

ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
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164 (164) 3.0 24V 1992-98
AR 66301/AR 66302/AR 64306 155 211
Ignition Coil Engine AR 66301, AR 66302 80387
164 (164) 3.0 24V 1995-97
AR 66302 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
164 (164) 3.0 24V Q4 1994-98
AR 64308/AR 64307 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
164 (164) 3.0 24V QV 1992-98
AR 64304 171 233
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
164 (164) 3.0 24V QV 4WD 1992-97
AR 64307/AR 64304 171 233
Ignition Coil 12.1993-> 80387
166 (936) 2.0 T.Spark 1998-00
AR 34103 114 155
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 10.1998- 09.2000 80313
166 (936) 2.0 T.Spark 2000-07
AR 36301 110 150
Ignition Coil 80229
166 (936) 2.5 V6 24V 1998-06
AR 34201 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
166 (936) 2.5 V6 24V 2000-07
AR 36201 138 188
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
166 (936) 3.0 V6 24V 1998-07
AR 34301/AR 34302 166 226
Ignition Coil Engine AR 34301, AR 34302; 10.1998- 09.2000 80387
166 (936) 3.0 V6 24V 2000-07
AR 36101 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
166 (936) 3.2 V6 24V 2003-07
936 A.000 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
33 (905) 1,2 1983-89
AR 30585 50 68
Ignition Leads 83750
33 (905) 1,3 1983-89
AR 30586/AR 30502 55 75
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 83750
33 (905) 1,3 1984-89
AR 30168/AR 30587 63 86
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
33 (905) 1,5 1983-86
AR 30520 66 90
Ignition Leads 83750
33 (905) 1,5 1986-89
AR 30588 75 102
Ignition Leads 83750
33 (905) 1.3 1983-89
AR 30502 58 79
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 83750
33 (905) 1.5 1983-93
AR 30182 70 95
Ignition Leads 83750
33 (905) 1.5 4x4 1985-86
AR 30520 66 90
Ignition Leads 83750
33 (905) 1.5 4x4 1986-89
AR 30588/AR 30146 77 105
Ignition Leads 83750
33 (905) 1.5 4x4 1986-89
AR 30588 75 102
Ignition Leads 83750
33 (905) 1.7 1986-89
AR 30550 87 118
Ignition Leads 83750
33 (905) 1.7 i.e. 1988-89
AR 30558 77 105
Ignition Leads 85400
33 (905) 1.7 QV 1988-89
AR 30550 84 114
Ignition Leads 83750

33 (907A) 1.4 i.e. 1991-94
AR 30755/AR 30753 65 88
Ignition Coil Engine AR 30753,AR 30755 80217
Ignition Leads 83020
33 (907A) 1.4 i.e. 1991-94
AR 30755/AR 30753 66 90
Ignition Coil Engine AR 30753,AR 30755 80217
Ignition Leads 83020
33 (907A) 1.5 1990-93
AR 30734 77 105
Ignition Leads 83020
33 (907A) 1.5 i.e 1990-94
AR 30751 71 97
Ignition Leads Engine AR 30751 83020
33 (907A) 1.5 i.e. 1990-91
AR 30750 74 101
Ignition Leads Engine AR 30750 83020
Ignition Leads 83750
33 (907A) 1.7 i.e. 1990-94
AR 30736/AR 30737 79 107
Ignition Leads Engine AR 30736 83020
Ignition Leads 85400
33 (907A) 1.7 i.e. 1992-94
AR 30737 A 77 105
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85400
33 Sportwagon (905A) 1.4 1984-88
AR 30587 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
33 Sportwagon (905A) 1.5 1984-86
AR 30520 66 90
Ignition Leads 83750
33 Sportwagon (905A) 1.5 1986-89
AR 30588 75 102
Ignition Leads 83750
33 Sportwagon (905A) 1.5 1986-89
AR 30588/AR 30508/AR 30146 77 105
Ignition Leads 83750
33 Sportwagon (905A) 1.5 4x4 1984-86
AR 30520 66 90
Ignition Leads 83750
33 Sportwagon (905A) 1.5 4x4 1986-89
AR 30588 75 102
Ignition Leads 83750
33 Sportwagon (905A) 1.5 4x4 1986-89
AR 30588/AR 30508/AR 30146 77 105
Ignition Leads 83750
33 Sportwagon (905A) 1.7 1988-89
AR 30550 87 118
Ignition Leads 83750
33 Sportwagon (905A) 1.7 i.e. 1988-89
AR 30558 77 105
Ignition Leads 85400
33 Sportwagon (905A) 1.7 i.e. 4x4 1988-89
AR 30558/AR 30737 77 105
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 83750
33 Sportwagon (907B) 1.4 i.e. 1991-94
AR 30755/AR 30753 65 88
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
33 Sportwagon (907B) 1.4 i.e. 1991-94
AR 30755 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
33 Sportwagon (907B) 1.7 i.e. 1990-92
AR 30736/AR 30737 79 107
Ignition Leads Engine AR 30736 83020
33 Sportwagon (907B) 1.7 i.e. 1992-94
AR 30737 77 105
Ignition Coil 80279
33 Sportwagon (907B) 1.7 i.e. 4x4 1990-92
AR 30736/AR 30737 79 107
Ignition Leads Engine AR 30736 83020
75 (162B) 1,8 1989-92
AR 61201 90 122
Ignition Leads 01.1991-> 83020
75 (162B) 2.0 T.S KAT 1985-92
AR 06224 109 148
Ignition Leads 01.1991-> 83020

ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
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ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
75 (162B) 2.0 T.S. 1987-92
AR 06166/AR 06224 107 146
Ignition Leads 01.1991-> 83020
Alfasud (901) 1,2 1980-84
AR 30102 S 44 60
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1,2 1972-84
AR 30102 46 63
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1,3 1978-80
AR 30180 50 68
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1.2 ti 1973-84
AR 30104 50 68
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1.3 SC/ti Super 1977-84
AR 30164 55 76
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1.3 Super 1979-84
AR 30160 51 69
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1.3 ti 1977-84
AR 30184 55 75
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1.3 ti 1980-84
AR 30168 63 86
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1.5 ti 1979-84
AR 30124 61 83
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1.5 ti 1980-84
AR 30128 70 95
Ignition Leads 83750
Alfasud (901) 1.5 ti Sprint 1983-84
AR 30146 77 105
Ignition Leads 83750
Alfasud Giardinetta (904) 1.2 1978-81
AR 30102 46 63
Ignition Leads 83750
Alfasud Giardinetta (904) 1.3 1980-81
AR 30160 51 69
Ignition Leads 83750
Alfasud Giardinetta (904) 1.3 1978-79
AR 30180 48 65
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1,3 1976-81
AR 30184 55 76
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1,5 1978-81
AR 30124 61 83
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1,5 1979-87
AR 30128 70 95
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1.4 1978-80
AR 30164 55 76
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1.4 1979-89
AR 30168 63 85
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1.5 1982-88
AR 30146 77 105
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1.5 Veloce 1980-89
AR 30146 75 102
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1.7 1987-89
AR 30550 87 118
Ignition Leads 83750
Alfasud Sprint (902.A) 1.7 i.e. 1987-89
AR 30558 77 105
Ignition Leads 83750
Alfetta (116) 1,6 1975-84
AR 01600 79 107
Ignition Leads 83020
Alfetta (116) 1,8 1979-84
AR 01678 90 122
Ignition Leads 83020

Alfetta (116) 1.8 1979-84
AR 01608 89 121
Ignition Leads 83020
Alfetta Gt (116) 1.6 1976-82
AR 01600 79 107
Ignition Leads 83020
Alfetta Gt (116) 1.8 1974-76
AR 01608 X 85 116
Ignition Leads 83020
Alfetta Gt (116) 1.8 1974-76
AR 01608 89 121
Ignition Leads 83020
Brera 2.2 JTS 2006-11
939 A5.000 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Brera 3.2 JTS 2008-10
939 A.000 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Brera 3.2 JTS Q4 2006-11
939 A.000 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Giuletta (940) 1.4 TB 2010->
940 A6.000 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Giulietta (116) 1,3 1977-83
AR 01644 66 90
Ignition Leads 83020
Giulietta (116) 1,6 1977-85
AR 01600 79 107
Ignition Leads 83020
Giulietta (116) 1,8 1979-85
AR 01678 90 122
Ignition Leads 83020
Giulietta (940) 1.4 BiFuel 2011->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Giulietta (940) 1.4 TB 2014->
940 C2.000/940 A2.000 110 150
Ignition Coil Type <940>; -> 11.2014 80267
Giulietta (940) 1.4 TB 2011->
940 B1.000/940 B8.000 77 105
Ignition Coil Engine 940 B1.000 80267
Giulietta (940) 1.4 TB 2010->
940 B7.000/198 A4.000 88 120
Ignition Coil Engine 198 A4.000; 05.2010-> 80267
GT (937) 1.8 TS 2003-10
AR 32205 103 140
Ignition Coil 80229
GT (937) 3.2 GTA 2003-10
936 A.000 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
GTV (916C) 1.8 16V 1998-05
AR 32201 106 144
Ignition Coil -> 12.2000 80227
Ignition Coil 01.2001-> 80229
Ignition Coil -> 12.2000 80313
GTV (916C) 2.0 T.SPARK 16V 1995-05
AR 16201/AR 32310 110 150
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 08.2000-> 80229
Ignition Coil -> 04.1998 80313
GTV (916C) 2.0 T.SPARK 16V 1998-00
AR 32301 114 155
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 08.2000-> 80229
Ignition Coil -> 07.2000 80313
GTV (916C) 3.0 V6 24V 2000-05
AR 16105 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
GTV (916C) 3.0 V6 24V 1996-00
AR 16102 162 220
Ignition Coil -> 07.2000 80387
GTV (916C) 3.2 V6 24V 2003-05
936 A6.000 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
Mito (955) 0.9 2013->
199 B6.000 74 101
Ignition Coil Engine 199 B6.000 80390
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A610 3.0 Turbo 1991-95
Z7X 744 184 250
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
V6 2.5 Turbo 1985-90
Z7U 730/Z7U 732/Z7U 734 136 185
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
V6 2.5 Turbo 1988-90
Z7U 730/Z7U 732/Z7U 734 147 200
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264

AUDI
100 (44, 44Q, C3) 1.8 1986-88
SH 65 88
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 1.8 1983-89
JW /NP/DS 66 90
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 1.8 KAT 1985-90
PH/4B 66 90
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 1.8 quattro 1986-90
SH 65 88
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 1.8 quattro 1984-88
JW /NP 66 90
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 1.8 quattro KAT 1985-90
PH/4B 66 90
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 1.9 1982-84
WH 74 100
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 2.0 1986-87
SL 83 113
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 2.0 1984-87
KP 85 115
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960
100 (44, 44Q, C3) 2.0 KAT 1988-90
RT 85 115
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.2 1984-86
KZ 85 115
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.2 1984-88
KU 101 137
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.2 E quattro 1985-86
PX 88 120
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.2 E Turbo quattro 1986-90
MC 121 165
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.2 KAT 1989-90
KU/HX 101 137
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.2 quattro 1984-88
KU 101 137
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.2 quattro KAT 1989-90
KU/HX 101 137
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.2 Turbo 1986-90
MC 121 165
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.3 E 1986-90
NF 100 136
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.3 E 1990-90
NF 98 133
Ignition Leads 83950
100 (44, 44Q, C3) 2.3 E quattro 1986-90
NF 100 136
Ignition Leads 83950

ALFA ROMEO Cont. ALPINE
Mito (955) 0.9 TwinAir 2011->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Mito (955) 0.9 TwinAir 2013->
199 B6.000 77 105
Ignition Coil Engine 199 B6.000 80390
Mito (955) 1.4 2011->
955 A9.000 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
Mito (955) 1.4 2008->
199 A6.000 70 95
Ignition Coil 80233
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80266
Mito (955) 1.4 2008->
955 A1.000 58 78
Ignition Coil 80233
Mito (955) 1.4 2008->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil 10.2008-> 80267
Mito (955) 1.4 2009->
955 A6.000 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80266
Mito (955) 1.4 2011->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 80233
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Mito (955) 1.4 Bifuel 2011->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Mito (955) 1.4 TB 2008->
199 A8.000 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Spider (916) 3.0 V6 24V 1999-03
AR 16102 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Ignition Coil 08.2000- 03.2003 80387
Spider (916S) 1.8 16V 1998-05
AR 32201 106 144
Ignition Coil -> 12.2000 80227
Ignition Coil 01.2001-> 80229
Ignition Coil -> 07.2000 80313
Spider (916S) 2.0 T.SPARK 16V 1995-05
AR 16201/AR 32310 110 150
Ignition Coil With 3 way catalyst 80227
Ignition Coil 08.2000-> 80229
Ignition Coil -> 04.1998 80313
Spider (916S) 2.0 T.SPARK 16V 1998-00
AR 32301 114 155
Ignition Coil 80227
Ignition Coil 08.2000-> 80229
Ignition Coil -> 07.2000 80313
Spider (916S) 3.0 V6 1994-05
AR 16105 160 218
Ignition Coil 08.2000- 03.2003 80387
Spider (916S) 3.2 V6 24V 2003-05
936 A6.000 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE 80387
Spider (939) 2.2 JTS 2006-11
939 A5.000 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Spider (939) 3.2 JTS 2008-10
939 A.000 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Spider (939) 3.2 JTS Q4 2006-11
939 A.000 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355

ALPINA
Roadster (Z8) 4.8 V8 2002-03
M73 B48 (488S12) 280 381
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
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100 (44, 44Q, C3) 2.3 quattro 1990-90
NF 98 133
Ignition Leads 83950
100 (4A, C4) 2.0 1990-94
AAE 74 100
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 83960
100 (4A, C4) 2.0 E 1990-94
ABK/AAD 85 115
Ignition Leads 83960
100 (4A, C4) 2.0 E 16V 1992-94
ACE 103 140
Ignition Leads 83960
100 (4A, C4) 2.0 E 16V quattro 1992-94
ACE 103 140
Ignition Leads 83960
100 (4A, C4) 2.0 E quattro 1990-92
AAD 85 115
Ignition Leads 83960
100 (4A, C4) 2.3 E 1990-94
AAR 98 133
Ignition Leads 83950
100 (4A, C4) 2.3 E quattro 1990-94
AAR 98 133
Ignition Leads 83950
100 (4A, C4) 2.6 1992-94
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80404
Ignition Leads 85878
100 (4A, C4) 2.6 1993-94
ACZ 102 139
Ignition Coil Engine ACZ 80428
100 (4A, C4) 2.6 quattro 1992-94
ABC 110 150
Ignition Leads 85878
100 (4A, C4) 2.8 E 1990-94
AAH 128 174
Ignition Coil Engine AAH 80428
Ignition Leads 85878
100 (4A, C4) 2.8 E quattro 1990-94
AAH 128 174
Ignition Leads 85878
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 1982-87
RS/DR 55 75
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 1986-90
SH 65 88
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 1983-89
JW /NP/DS 66 90
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 KAT 1985-90
PH/4B 66 90
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 quattro 1986-90
SH 65 88
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 quattro 1984-88
JW /NP 66 90
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 quattro KAT 1985-90
PH/4B 66 90
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.9 1983-84
WH 74 100
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.0 1986-87
SL 83 113
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.0 E 1985-87
KP 85 115
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.0 E KAT 1988-90
RT 85 115
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960

100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 1984-86
KZ 85 115
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 1984-88
KU 101 137
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 E quattro 1985-86
PX 88 120
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 KAT 1989-90
KU/HX 101 137
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 quattro 1984-88
KU 101 137
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 quattro KAT 1989-90
KU/HX 101 137
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 Turbo 1986-90
MC 121 165
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 Turbo quattro 1986-90
MC 121 165
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.3 1986-90
NF 100 136
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.3 1990-90
NF 98 133
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.3 E quattro 1986-90
NF 100 136
Ignition Leads 83950
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.3 quattro 1990-90
NF 98 133
Ignition Leads 83950
100 Avant (4A, C4) 2.0 E 1991-94
AAE 74 100
Ignition Coil 80200
100 Avant (4A, C4) 2.0 E 1991-94
ABK/AAD 85 115
Ignition Leads 85690
100 Avant (4A, C4) 2.0 E quattro 1990-92
AAD 85 115
Ignition Leads 85690
100 Avant (4A, C4) 2.3 E 1991-94
AAR 98 133
Ignition Leads 83950
100 Avant (4A, C4) 2.3 E quattro 1991-94
AAR 98 133
Ignition Leads 83950
100 Avant (4A, C4) 2.6 1992-94
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80404
Ignition Leads 85878
100 Avant (4A, C4) 2.6 1993-94
ACZ 102 139
Ignition Leads 85878
100 Avant (4A, C4) 2.6 quattro 1992-94
ABC 110 150
Ignition Leads 85878
100 Avant (4A, C4) 2.8 E 1991-94
AAH 128 174
Ignition Leads 85878
100 Avant (4A, C4) 2.8 E quattro 1991-94
AAH 128 174
Ignition Leads 85878
200 (44, 44Q) 2.1 Turbo 1983-88
KG 134 182
Ignition Leads 83950
200 (44, 44Q) 2.1 Turbo quattro 1983-86
KG 134 182
Ignition Leads 83950
200 (44, 44Q) 2.2 1984-85
KU 101 137
Ignition Leads 83950
200 (44, 44Q) 2.2 20V Turbo quattro 1989-90
3B 162 220
Ignition Leads 83950
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200 (44, 44Q) 2.2 Turbo 1985-91
MC 121 165
Ignition Leads 83950
200 (44, 44Q) 2.2 Turbo 1988-90
2B 140 190
Ignition Leads 83950
200 (44, 44Q) 2.2 Turbo 1988-90
1B 147 200
Ignition Leads 83950
200 (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro 1985-91
MC 121 165
Ignition Leads 83950
200 (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro 1988-90
1B 147 200
Ignition Leads 83950
200 Avant (44, 44Q) 2.1 Turbo quattro 1983-88
JY/KG 134 182
Ignition Leads 83950
200 Avant (44, 44Q) 2.2 20V Turbo quattro 1989-90
3B 162 220
Ignition Leads 83950
200 Avant (44, 44Q) 2.2 Turbo 1985-91
MC 121 165
Ignition Leads 83950
200 Avant (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro 1983-90
MC 121 165
Ignition Leads 83950
200 Avant (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro 1988-91
1B 147 200
Ignition Leads 83950
200 Avant (44, 44Q) 2.3 1986-91
NF 100 136
Ignition Leads 83950
80 (81, 85, B2) 1.3 1978-86
EP 44 60
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.6 1986-86
SA 54 73
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.6 1978-86
DT 55 75
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.8 1983-86
DS/JV    66 90
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.8 1983-86
JN 68 93
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.8 CC quattro 1984-86
NE/JV    66 90
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.8 CC quattro 1985-86
JN 68 93
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.8 GTE 1985-86
PV 81 110
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.8 GTE quattro 1984-86
DZ 82 112
Ignition Leads 83960
80 (81, 85, B2) 1.8 GTE quattro 1985-86
PV 81 110
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.4 1986-88
SE 48 65
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 1986-91
RN 55 75
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 1987-91
PP 51 70
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 1990-91
ABB 75 102
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 1986-90
RU 55 75
Ignition Leads 83960

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 1986-88
SD 83 113
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 E 1986-91
DZ 82 112
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 E quattro 1986-91
DZ 82 112
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 quattro 1986-90
SD 83 113
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 S 1986-90
SF 65 88
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 S 1986-91
NE/PM/JN/JV 66 90
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 S quattro 1986-90
SF 65 88
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 S quattro 1986-91
NE/PM/JN 66 90
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 1990-91
AAD 82 112
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E 1988-90
3A 83 113
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E 16V 1990-91
6A 101 137
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E 16V quattro 1990-91
6A 101 137
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E quattro 1988-90
3A 83 113
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 quattro 1990-91
AAD 85 115
Ignition Leads 83960
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 quattro 1988-90
3A 82 112
Ignition Leads 83960
80 (8C, B4) 1.6 1991-94
ABM 52 71
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 83960
80 (8C, B4) 2.0 1991-94
ABT 66 90
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85680
80 (8C, B4) 2.0 E 1991-94
ABK 85 115
Ignition Coil -> 07.1993 80200
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85680
80 (8C, B4) 2.0 E quattro 1991-94
ABK 85 115
Ignition Coil -> Ch.8C-P-300000 80200
Ignition Leads With distributor 83960
Ignition Leads 85680
80 (8C, B4) 2.3 E 1991-94
NG 98 133
Ignition Coil 80200
Ignition Leads With distributor 83950
Ignition Leads 85680
80 (8C, B4) 2.3 E quattro 1991-94
NG 98 133
Ignition Leads With distributor 83950
Ignition Leads 85680
80 (8C, B4) 2.6 1992-94
ABC 110 150
Ignition Leads 85878
80 (8C, B4) 2.6 quattro 1992-94
ABC 110 150
Ignition Leads 85878
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80 (8C, B4) 2.8 1991-94
AAH/AFC/AFC 128 174
Ignition Leads 85878
80 (8C, B4) 2.8 quattro 1991-94
AAH/AFC/AFC 128 174
Ignition Leads 85878
80 Avant (8C, B4) 2.0 1992-96
ABT 66 90
Ignition Coil 80200
Ignition Leads With distributor 83960
Ignition Leads 85680
80 Avant (8C, B4) 2.0 E 1992-96
ABK 85 115
Ignition Coil -> 07.1993; 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85680
80 Avant (8C, B4) 2.3 E 1992-96
NG 98 133
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 85680
80 Avant (8C, B4) 2.3 E quattro 1991-94
NG 98 133
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 85680
80 Avant (8C, B4) 2.6 1992-96
ABC 110 150
Ignition Leads 85878
80 Avant (8C, B4) 2.6 quattro 1992-95
ABC 110 150
Ignition Leads 85878
80 Avant (8C, B4) 2.8 1991-96
AAH 128 174
Ignition Leads 85878
80 Avant (8C, B4) 2.8 quattro 1992-95
AAH 128 174
Ignition Leads 85878
90 (81, 85, B2) 2.0 1984-87
JS/HP 85 115
Ignition Leads 83950
90 (81, 85, B2) 2.0 1986-87
SK 83 113
Ignition Leads 83950
90 (81, 85, B2) 2.2 1985-87
KX 85 115
Ignition Leads 83950
90 (81, 85, B2) 2.2 1984-87
KV/HY 100 136
Ignition Leads 83950
90 (81, 85, B2) 2.2 E quattro 1984-87
KV 100 136
Ignition Leads 83950
90 (81, 85, B2) 2.2 E quattro 1985-87
JT 88 120
Ignition Leads 83950
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 1988-91
PS 85 115
Ignition Leads 83950
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 20 V 1989-91
NM 118 160
Ignition Leads 85680
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 20 V quattro 1988-91
NM 118 160
Ignition Leads 85680
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.2 E 1987-91
KV 100 136
Ignition Leads 83950
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.2 E quattro 1987-91
KV 100 136
Ignition Leads 83950
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 1987-91
NG 100 136
Ignition Leads 83950
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 1987-91
NG 98 133
Ignition Leads 83950
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V 1990-91
7A 123 167
Ignition Leads 85680

90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V 1988-91
7A 125 170
Ignition Leads 85680
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V quattro 1988-91
7A 125 170
Ignition Leads 85680
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V quattro 1990-91
7A 123 167
Ignition Leads 85680
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E quattro 1987-91
NG 100 136
Ignition Leads 83950
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E quattro 1987-91
NG 98 133
Ignition Leads 83950
A1 (8X1, 8XF) 1.2 TFSI 2010->
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
A1 (8X1, 8XF) 1.4 TFSI 2012->
CPTA 103 140
Ignition Coil 02.2013-> 80249
A1 (8X1, 8XF) 1.4 TFSI 2010->
CNVA/CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
A1 (8X1, 8XF) 1.4 TFSI 2011->
CTHG/CTJA/CAVG 136 185
Ignition Coil 80201
A1 (8X1, 8XF) 2.0 TFSI quattro 2012->
CDLH 188 256
Ignition Coil 80240
A1 (8X1, 8XK) 1.0 TFSI 2015->
CHZB 70 95
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A1 (8X1, 8XK) 1.0 TFSI 2016->
CHZE 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2014->
CZCA/CZDB/CZDD 92 125
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.0 TFSI 2015->
CHZB 70 95
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.0 TFSI 2016->
CHZE 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2014->
CZCA/CZDD 92 125
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.2 TFSI 2012->
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TFSI 2011->
CNVA/CAXA 90 122
Ignition Coil 05.2012-> 80201
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TFSI 2012->
CPTA 103 140
Ignition Coil 02.2013-> 80249
A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TFSI 2011->
CTHG/CTJA/CAVG 136 185
Ignition Coil 80201
A2 (8Z0) 1.4 2000-05
BBY/AUA 55 75
Ignition Coil 11.2001-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine AUA 85696
A2 (8Z0) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
Ignition Coil 80201
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A3 (8L1) 1.6 2000-03
AVU/BFQ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine BFQ 85874
Ignition Leads 85879
A3 (8L1) 1.6 1996-03
AKL/APF/AEH 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine AEH/AKL/APF 85875
A3 (8L1) 1.8 1996-03
AGN/APG 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads -> 08.2000; -> Ch.8L-V-140000 85061
Ignition Leads Engine AGN; 09.2000-> 85065
A3 (8L1) 1.8 T 1998-03
AJQ/APP/ARY/AUQ 132 180
Ignition Coil Engine ARY; 09.2000-> 80202
Ignition Coil Engine APP/AJQ/AUQ 80239
A3 (8L1) 1.8 T 1996-03
ARZ/AQA/AGU/AUM 110 150
Ignition Coil Engine AGU/AUM; 05.2001-> 80202
Ignition Coil Engine AQA, ARZ 80239
Ignition Coil Engine AGU; -> 04.2001 80252
A3 (8L1) 1.8 T quattro 1998-03
AJQ/ARY 132 180
Ignition Coil Engine ARY; 09.2000-> 80202
Ignition Coil Engine AJQ; -> 08.2000 80239
A3 (8L1) 1.8 T quattro 1996-03
ARX/AQA/AGU 110 150
Ignition Coil Engine ARX,AGU,AQA; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine ARX,AGU,AQA 80239
Ignition Coil Engine ARX,AQA,AGU; -> 07.1998 80252
A3 (8L1) S3 quattro 1999-02
AMK/APY/AUL 154 210
Ignition Coil Engine APY,AMK,AUL; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine APY,AMK,AUL 80239
A3 (8L1) S3 quattro 2001-03
BAM 165 224
Ignition Coil Engine BAM; With 3 way catalyst 80202
A3 (8P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
A3 (8P1) 1.4 TFSI 2007-12
CMSA/CAXC 92 125
Ignition Coil 80201
A3 (8P1) 1.6 2003-12
BGU/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BGU 80218
Ignition Leads 85875
Ignition Leads 85879
A3 (8P1) 1.6 E-Power 2011-12
CCSA/CMXA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
A3 (8P1) 1.6 FSI 2003-07
BLF/BLP/BAG 85 115
Ignition Coil Engine BLP/BAG; -> 12.2004; Direct Injection 80201
A3 (8P1) 1.8 TFSI 2006-12
BZB/CDAA/BYT 118 160
Ignition Coil 80240
A3 (8P1) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
A3 (8P1) 2.0 FSI 2003-08
BLX/BLY/BMB/BLR/AXW/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil 80240
A3 (8P1) 2.0 TFSI 2004-12
BWA/AXX/CCZA/CAWB 147 200
Ignition Coil Engine AXX 80240
A3 (8P1) 2.0 TFSI quattro 2004-12
BWA/AXX/CCZA/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine AXX 80240
A3 (8P1) 3.2 V6 quattro 2003-09
BDB/BMJ/BUB 184 250
Ignition Coil 80327
A3 (8P1) S3 quattro 2006-12
BHZ/CDLA 195 265
Ignition Coil 80240

A3 (8P1) S3 quattro 2007-12
BZC/CDLC 188 256
Ignition Coil 80240
A3 (8V1) 1.2 TFSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 (8V1) 1.2 TFSI 2013->
CJZA 77 105
Ignition Coil -> 05.2015 80249
A3 (8V1) 1.4 TFSI 2014->
CXSB/CZCA 92 125
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A3 (8V1) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A3 (8V1) 1.4 TFSI 2012->
CMBA/CXSA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 (8V1) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 (8V1) 1.8 TFSI 2012->
CJSA 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 (8V1) 1.8 TFSI quattro 2012->
CJSB 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 (8V1) S3 quattro 2013->
CJXB 206 280
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 (8V1) S3 quattro 2012->
CJXC 221 300
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 (8V1, 8VK) 1.0 TFSI 2016->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 Cabriolet (8P7) 1.2 TFSI 2010-13
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
A3 Cabriolet (8P7) 1.4 TFSI 2011-13
CAXC 92 125
Ignition Coil 80201
A3 Cabriolet (8P7) 1.6 2008-10
BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Ignition Leads 85879
A3 Cabriolet (8P7) 1.8 TFSI 2008-13
BZB/CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TFSI 2008-13
CCZA/CAWB 147 200
Ignition Coil 80240
A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
Ignition Coil -> 05.2014 80249
A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI 2014->
CXSB/CZCA 92 125
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A3 Cabriolet (8V7) 1.8 TFSI 2013->
CJSA/CJSB 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 Cabriolet (8V7) 1.8 TFSI quattro 2014->
CJSB 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.4 TFSI 2016->
CZCC 85 115
Ignition Coil -> 07.2016 80249
A3 Limousine (8VS) 1.2 TFSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 Limousine (8VS) 1.2 TFSI 2013->
CJZA 77 105
Ignition Coil -> 05.2015 80249
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A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI 2013->
CMBA/CXSA 90 122
Ignition Coil Engine CXSA 80249
A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI 2013->
CXSB/CZCA 92 125
Ignition Coil Engine cxsb; -> 05.2015 80249
A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
Ignition Coil 09.2013-> 80249
A3 Limousine (8VS) 1.8 TFSI 2013->
CJSB/CJSA 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 Limousine (8VS) 1.8 TFSI quattro 2013->
CJSB 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.0 TFSI 2016->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 Sportback (8PA) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
A3 Sportback (8PA) 1.4 TFSI 2007-13
CMSA/CAXC 92 125
Ignition Coil 80201
A3 Sportback (8PA) 1.6 2004-13
BGU/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BGU 80218
Ignition Leads 85875
A3 Sportback (8PA) 1.6 E-Power 2011-13
CCSA/CMXA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
A3 Sportback (8PA) 1.6 FSI 2004-07
BLF/BLP 85 115
Ignition Coil 80201
A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI 2006-13
BZB/CDAA/BYT 118 160
Ignition Coil 80240
A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI quattro 2008-13
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
A3 Sportback (8PA) 2.0 FSI 2004-08
BLX/BLY/BMB/BLR/AXW/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil 80240
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI 2004-13
AXX/BPY/BWA/CAWB/CBFA/CCTA/CCZA 147 200
Ignition Coil Engine BPY,AXX 80240
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI quattro 2004-13
AXX/BPY/BWA/CCTA/CCZA 147 200
Ignition Coil Engine AXX 80240
A3 Sportback (8PA) 3.2 V6 quattro 2004-09
BMJ/BUB 184 250
Ignition Coil 80327
A3 Sportback (8PA) RS3 quattro 2011-12
CEPA 250 340
Ignition Coil 80240
A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
BHZ/CDLA 195 265
Ignition Coil 80240
A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
CDLC 188 256
Ignition Coil 80240
A3 Sportback (8VA) 1.2 TFSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 Sportback (8VA) 1.2 TFSI 2013->
CJZA 77 105
Ignition Coil -> 05.2015 80249
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI 2014->
CXSB/CZCA 92 125
Ignition Coil Engine CZCA; -> 06.2015 80249
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil -> 06.2015 80249

A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI 2012->
CMBA/CXSA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI g-tron 2013->
CPWA 81 110
Ignition Coil -> 06.2015 80249
A3 Sportback (8VA) 1.8 TFSI 2012->
CJSB/CJSA 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 Sportback (8VA) 1.8 TFSI quattro 2013->
CJSB 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 Sportback (8VA) S3 quattro 2012->
CJXC 221 300
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.0 TFSI 2016->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI e-tron 2014->
CUKB/CXUA 110 150
Ignition Coil Engine CUKB; -> 06.2015 80249
A3 Sportback (8VA, 8VF) RS3 quattro 2015->
CZGB 270 367
Ignition Coil -> 08.2016 80240
A4 (8D2, B5) 1.6 2000-00
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
A4 (8D2, B5) 1.6 1994-00
AHL/ADP/ARM/ANA 74 100
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine ADP 85870
Ignition Leads Engine ADP/AHL 85875
A4 (8D2, B5) 1.8 1995-00
AFY 85 115
Ignition Leads 85682
A4 (8D2, B5) 1.8 2000-00
AMB 125 170
Ignition Coil 09.2000-> 80202
A4 (8D2, B5) 1.8 1994-00
AVV/ADR/APT/ARG 92 125
Ignition Leads 85682
A4 (8D2, B5) 1.8 quattro 1995-00
AFY 85 115
Ignition Leads 85682
A4 (8D2, B5) 1.8 quattro 1995-00
ADR/APT/ARG 92 125
Ignition Leads 85682
A4 (8D2, B5) 1.8 T 1997-00
AJL 132 180
Ignition Coil Engine AJL 80252
A4 (8D2, B5) 1.8 T 1995-00
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
Ignition Coil Engine APU,ARK,AEB,ANB,AWT; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AWT; -> 12.1998 80252
A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro 1997-00
AJL 132 180
Ignition Coil Engine AJL 80252
A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro 1995-00
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
Ignition Coil Engine AEB,APU,ARK,ANB,AWT; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AWT; -> 12.1998 80252
A4 (8D2, B5) 2.4 1997-00
AMM/APZ/AJG 120 163
Ignition Coil Engine AMM, AJG, APZ 80404
Ignition Leads Engine AMM 85062
Ignition Leads Engine APZ 85878
A4 (8D2, B5) 2.4 1997-00
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
Ignition Coil Engine AGA, ALF, APS, ARJ 80404
Ignition Leads Engine AGA/ALF/APS/ARJ 85062
Ignition Leads Engine AML 85878

AUDI Cont. AUDI Cont.



88

A4 (8D2, B5) 2.4 quattro 1997-00
APZ 120 163
Ignition Coil Engine APZ 80404
Ignition Leads -> 06.2000 85062
Ignition Leads 85878
A4 (8D2, B5) 2.4 quattro 1997-00
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
Ignition Coil Engine AGA, APS, ALF, ARJ 80404
Ignition Leads Engine AGA 85062
Ignition Leads Engine ARJ 85878
A4 (8D2, B5) 2.6 1995-00
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads 07.1997-> 85062
Ignition Leads 85878
A4 (8D2, B5) 2.6 quattro 1995-00
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads Engine ABC 85062
Ignition Leads 85878
A4 (8D2, B5) 2.8 1995-97
AAH 128 174
Ignition Coil Engine AAH 80428
Ignition Leads 85878
A4 (8D2, B5) 2.8 1996-00
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine ACK,ALG,AMX,APR,AQD 80404
Ignition Leads Engine AMX 85062
Ignition Leads Engine ACK 85878
A4 (8D2, B5) 2.8 quattro 1995-97
AAH 128 174
Ignition Coil Engine AAH 80428
Ignition Leads 85878
A4 (8D2, B5) 2.8 quattro 1996-01
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine ACK,ALG,AMX,APR,AQD 80404
Ignition Leads Engine AMX 85062
Ignition Leads Engine APR 85878
A4 (8D2, B5) S4 quattro 1997-01
AGB/AZB 195 265
Ignition Coil Engine AZB,AGB 80252
A4 (8E2, B6) 1.6 2000-04
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Ignition Leads 85879
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2000-02
AVJ 110 150
Ignition Coil Engine AVJ; With 3 way catalyst 80202
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2002-04
BFB 120 163
Ignition Coil Engine BFB,BKB; With 3 way catalyst 80202
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
Ignition Coil Engine BEX; With 3 way catalyst 80202
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2001-04
AMB 125 170
Ignition Coil 09.2001- 08.2003; Ch.8E4227923- Ch.8E4227922 80202
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2000-02
AVJ 110 150
Ignition Coil Engine AVJ; With 3 way catalyst 80202
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BFB 120 163
Ignition Coil Engine BFB; With 3 way catalyst 80202
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
Ignition Coil Engine BEX; With 3 way catalyst 80202
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2001-04
AMB 125 170
Ignition Coil 80202
Ignition Coil 09.2003- 08.2004; Ch.8E4227923-> 80202
A4 (8E2, B6) 2.0 2000-04
ALT 96 130
Ignition Coil Engine ALT 80446
A4 (8E2, B6) 2.0 FSI 2002-04
AWA 110 150
Ignition Coil -> 05.2004; -> Ch.8E..4..400 000 80240
Ignition Coil Engine AWA 80248

A4 (8E2, B6) 2.4 2001-04
BDV 125 170
Ignition Coil Engine BDV 80404
Ignition Leads 85062
A4 (8E2, B6) 2.4 2001-04
AMM 120 163
Ignition Coil Engine AMM 80404
Ignition Leads 85062
Ignition Leads 85878
A4 (8E2, B6) 3.0 2000-04
ASN/AVK 162 220
Ignition Coil Engine ASN, AVK 80446
A4 (8E2, B6) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A4 (8E2, B6) 3.0 quattro 2000-04
ASN/AVK 162 220
Ignition Coil Engine AVK, ASN 80446
A4 (8E2, B6) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A4 (8EC, B7) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
A4 (8EC, B7) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
Ignition Coil 80202
A4 (8EC, B7) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
Ignition Coil 80202
A4 (8EC, B7) 2.0 2004-08
ALT 96 130
Ignition Coil 80202
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2004-08
BPG/BWT/BGB/BWE 147 200
Ignition Coil Engine BPG,BGB 80240
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
Ignition Coil 80240
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ/BYK 125 170
Ignition Coil 80240
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BGB/BPG/BPG/BWE/BWT 147 200
Ignition Coil Engine BGB,BWE,BWT 80240
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
Ignition Coil 80240
A4 (8EC, B7) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A4 (8EC, B7) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A4 (8EC, B7) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
Ignition Coil 80248
A4 (8EC, B7) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK/BKH 188 255
Ignition Coil 80248
A4 (8EC, B7) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
Ignition Coil 09.2007-> 80240
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI 2011-15
CJEB 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI 2007-12
CDHB/CABB 118 160
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI 2008-15
CABA/CDHA 88 120
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI quattro 2011-15
CJEB 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
Ignition Coil 80240
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A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2008-15
CDNB/CFKA/CAEA 132 180
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2013-15
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2013-15
CAED 162 220
Ignition Coil 80240
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB/CPMA/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2009-12
CFKA 132 180
Ignition Coil 80240
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CPMB/CAED 162 220
Ignition Coil Engine  CAED 80240
A4 (8K2, B8) 3.0 TFSI quattro 2012-15
CRED/CMUA 200 272
Ignition Coil 80248
A4 (8K2, B8) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A4 (8K2, B8) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A4 (8K2, B8) S4 quattro 2008-15
CGWC/CTUB/CAKA/CCBA/CGXC/CREC 245 333
Ignition Coil 80240
Ignition Coil Engine CAKA 80248
A4 (8W2, B9) 1.4 TFSI 2015->
CVNA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TFSI quattro 2009-16
CPMA/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CPMB 162 220
Ignition Coil -> 04.2016 80240
A4 4WD (8KH, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 Avant (8D5, B5) 1.6 2000-01
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
A4 Avant (8D5, B5) 1.6 1994-01
AHL/ADP/ARM/ANA 74 100
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine ADP 85870
Ignition Leads Engine ADP/AHL 85875
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 1995-01
AFY 85 115
Ignition Leads 85682
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 1996-01
AVV/ADR/APT/ARG 92 125
Ignition Leads 85682
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 quattro 1995-01
AFY 85 115
Ignition Leads 85682
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 quattro 1996-01
ADR/APT/ARG 92 125
Ignition Leads 85682

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T 1997-01
AJL 132 180
Ignition Coil Engine AJL 80252
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T 1996-01
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
Ignition Coil Engine AEB,ARK,ANB,AWT,APU; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AEB,ARK,ANB,AWT,APU 80252
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro 1997-01
AJL 132 180
Ignition Coil Engine AJL 80252
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro 1996-01
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
Ignition Coil Engine AWT,ANB,AEB,ARK,APU; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AWT,ANB,AEB,ARK,APU 80252
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 1997-01
AMM/APZ/AJG 120 163
Ignition Coil Engine AJG, AMM, APZ 80404
Ignition Leads Engine AMM 85062
Ignition Leads Engine APZ 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 1997-01
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
Ignition Coil Engine ARJ,APS,AML,ALF,AGA 80404
Ignition Leads Engine ARJ 85062
Ignition Leads Engine ALF 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 quattro 1997-01
AJG/APZ 120 163
Ignition Coil Engine APZ 80404
Ignition Leads -> 06.2000 85062
Ignition Leads 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 quattro 1997-01
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
Ignition Coil Engine AGA,APS,AML,ALF,ARJ 80404
Ignition Leads Engine APS 85062
Ignition Leads Engine AGA 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.6 1996-01
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads Engine ABC 85062
Ignition Leads 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.6 quattro 1996-01
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads Engine ABC 85062
Ignition Leads 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 1999-00
ATX 140 190
Ignition Coil Engine ATX 80404
Ignition Coil Engine ATX 80404
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 1996-96
AAH 128 174
Ignition Coil Engine AAH 80428
Ignition Leads 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 1996-01
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine ACK,ALG,APR,AQD,AMX 80404
Ignition Leads Engine AQD 85062
Ignition Leads Engine ACK 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro 1996-96
AAH 128 174
Ignition Coil Engine AAH 80428
Ignition Leads 85878
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro 1996-01
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine ACK,AMX,ALG,AQD,APR 80404
Ignition Leads Engine ACK 85062
Ignition Leads Engine AMX 85878
A4 Avant (8D5, B5) RS4 quattro 2000-01
AZR/ASJ 280 380
Ignition Coil Engine ASJ,AZR; 11.2000-> 80252
A4 Avant (8D5, B5) S4 quattro 1997-01
AGB/AZB 195 265
Ignition Coil Engine AGB,AZB 80252
A4 Avant (8E5, B6) 1.6 2001-04
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Ignition Leads 85879
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A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2001-02
AVJ 110 150
Ignition Coil Engine AVJ; With 3 way catalyst 80202
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2002-04
BFB 120 163
Ignition Coil Engine BFB; With 3 way catalyst 80202
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
Ignition Coil Engine BEX; With 3 way catalyst 80202
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2001-02
AVJ 110 150
Ignition Coil Engine AVJ; With 3 way catalyst 80202
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BFB 120 163
Ignition Coil Engine BFB; With 3 way catalyst 80202
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
Ignition Coil Engine BEX; With 3 way catalyst 80202
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2001-04
AMB 125 170
Ignition Coil 80202
A4 Avant (8E5, B6) 2.0 2001-04
ALT 96 130
Ignition Coil Engine ALT 80446
A4 Avant (8E5, B6) 2.0 FSI 2002-04
AWA 110 150
Ignition Coil -> 05.2004; -> Ch.8E..4..400 000 80240
Ignition Coil Engine AWA 80248
A4 Avant (8E5, B6) 2.4 2001-04
BDV 125 170
Ignition Coil Engine BDV 80404
Ignition Leads 85062
A4 Avant (8E5, B6) 2.4 2001-04
AMM 120 163
Ignition Coil Engine AMM 80404
Ignition Leads 85062
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 2001-04
ASN 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE 80446
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 quattro 2001-04
ASN/AVK 162 220
Ignition Coil Engine ASN, AVK 80446
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A4 Avant (8ED, B7) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
A4 Avant (8ED, B7) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
Ignition Coil 80202
A4 Avant (8ED, B7) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
Ignition Coil 80202
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 2004-08
ALT 96 130
Ignition Coil 80202
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2004-08
BGB/BWE 147 200
Ignition Coil Engine BGB 80240
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ/BYK 125 170
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BWT/BGB/BWE 147 200
Ignition Coil Engine BWE,BGB 80240
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446

A4 Avant (8ED, B7) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A4 Avant (8ED, B7) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
Ignition Coil 80248
A4 Avant (8ED, B7) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK 188 255
Ignition Coil 80248
A4 Avant (8ED, B7) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI 2011-15
CJEB 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI 2007-12
CDHB/CABB 118 160
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI 2008-15
CDHA 88 120
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI quattro 2011-15
CJEB 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI 2008-15
CDNB/CFKA/CAEA 132 180
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI 2013-15
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A4 Avant (8K5, B8) 3.0 TFSI quattro 2012-15
CRED/CMUA 200 272
Ignition Coil 80248
A4 Avant (8K5, B8) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A4 Avant (8K5, B8) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A4 Avant (8K5, B8) RS4 quattro 2012-15
CFSA 331 450
Ignition Coil 80240
A4 Avant (8K5, B8) S4 quattro 2008-15
CGWC/CTUB/CAKA/CCBA/CGXC/CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A4 Avant (8W5, B9) 1.4 TFSI 2016->
CVNA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T 2002-09
BFB 120 163
Ignition Coil Engine BFB; With 3 way catalyst 80202
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T 2002-05
AMB 125 170
Ignition Coil 80202
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T quattro 2003-09
BFB 120 163
Ignition Coil Engine BFB; Intake Manifold Injection 80202
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 2004-05
ALT 96 130
Ignition Coil Engine ALT 80446

AUDI Cont. AUDI Cont.



91

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TFSI 16V 2006-09
BWT/BWE 147 200
Ignition Coil 80240
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.4 2002-05
BDV 125 170
Ignition Coil Engine BDV 80404
Ignition Leads 85062
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.4 2002-05
AMM 120 163
Ignition Coil Engine AMM 80404
Ignition Leads 85062
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 2002-05
ASN 162 220
Ignition Coil Engine ASN 80446
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 quattro 2003-05
ASN 162 220
Ignition Coil Engine ASN 80446
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.2 FSI 2006-09
AUK 188 255
Ignition Coil 80248
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.2 FSI quattro 2006-09
AUK 188 255
Ignition Coil 80248
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) RS4 quattro 2006-09
BNS 309 420
Ignition Coil 80240
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2007-17
CABD/CJEB 125 170
Ignition Coil Engine CJEB; 08.2011-> 80238
Ignition Coil 80240
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
Ignition Coil 80240
A5 (8T3) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
Ignition Coil Engine A 16 LET 80291
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-12
CDNB 132 180
Ignition Coil 80240
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-13
CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2012-17
CPMB/CAED 162 220
Ignition Coil Engine  CPMB; 05.2013-> 80240
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2008-17
CAEB/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A5 (8T3) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CHMB/CMUA/CRED 200 272
Ignition Coil 80248
A5 (8T3) 3.2 FSI 2007-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A5 (8T3) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A5 (8T3) RS 5 quattro 2010-15
CFSA 331 450
Ignition Coil 09.2012- 08.2015 80240
A5 (8T3) S5 quattro 2011-17
CGWC/CTDA/CTUB/CAKA/CGXC/CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A5 (8T3) S5 quattro 2007-12
CAUA 260 354
Ignition Coil 80248
A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2011-16
CABD/CJEB 125 170
Ignition Coil Engine CJEB; -> 05.2015 80238
A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2009-12
CDHB 118 160
Ignition Coil 80240

A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2013-14
CAED 162 220
Ignition Coil 80240
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2009-12
CDNB/CAEA 132 180
Ignition Coil 80240
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2009-14
CAEB/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CAEB/CDNC/CPMA 155 211
Ignition Coil 80240
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CMUA/CRED 200 272
Ignition Coil 80248
A5 Cabriolet (8F7) 3.2 FSI 2009-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A5 Cabriolet (8F7) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A5 Cabriolet (8F7) RS 5 quattro 2012-15
CFSA 331 450
Ignition Coil 80240
A5 Cabriolet (8F7) S5 quattro 2009-17
CGWC/CTDA/CTUB/CAKA/CCBA/CGXC/CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2014-17
CJED 106 144
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A5 Sportback (8Ta) 1.8 TFSI 2011-17
CJEB 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A5 Sportback (8Ta) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
Ignition Coil 80240
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI 2009-14
CDNB 132 180
Ignition Coil 80240
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI 2009-13
CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CAEB/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
A5 Sportback (8Ta) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
A5 Sportback (8Ta) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CHMB/CMUA/CRED 200 272
Ignition Coil 80248
A5 Sportback (8Ta) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A5 Sportback (8Ta) S5 quattro 2010-17
CGWC/CTDA/CTUB/CAKA/CGXC/CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A6 (4A, C4) 1.8 1995-97
ADR 92 125
Ignition Leads 85682
A6 (4A, C4) 1.8 quattro 1995-97
ADR 92 125
Ignition Leads 85682
A6 (4A, C4) 2.0 1994-97
AAE 74 100
Ignition Leads 85690
A6 (4A, C4) 2.0 1994-97
ABK 85 115
Ignition Leads 85690
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A6 (4A, C4) 2.6 1994-97
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads 85878
A6 (4A, C4) 2.6 1994-97
ACZ 102 139
Ignition Leads 85878
A6 (4A, C4) 2.6 quattro 1994-97
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads 85878
A6 (4A, C4) 2.8 1994-97
AEJ/AAH/AFC 128 174
Ignition Leads 85878
A6 (4A, C4) 2.8 1995-97
ACK 142 193
Ignition Coil Engine ACK 80404
Ignition Leads Type <4B2, C5>; 04.1997-> 85062
Ignition Leads 85878
A6 (4A, C4) 2.8 quattro 1994-97
AEJ/AAH/AFC 128 174
Ignition Leads 85878
A6 (4A, C4) 2.8 quattro 1995-97
ACK 142 193
Ignition Coil Engine ACK 80404
Ignition Leads Engine ACK 85062
Ignition Leads 85878
A6 (4A, C4) S6 Plus quattro 1996-97
AHK 240 326
Ignition Coil Engine AHK 80252
A6 (4B2, C5) 1.8 1997-05
AFY 85 116
Ignition Leads 85682
A6 (4B2, C5) 1.8 1997-05
ANQ/ARH/AJP/AQE 92 125
Ignition Coil Engine AQE,ARH,ANQ,AJP 80239
A6 (4B2, C5) 1.8 T 1997-05
AJL 132 180
Ignition Coil Engine AJL 80252
A6 (4B2, C5) 1.8 T 1997-05
ARK/AEB/ANB/APU/AWT/AWL 110 150
Ignition Coil Engine AEB,ANB,AWL,ARK,APU; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AWT; -> 01.1999 80252
A6 (4B2, C5) 1.8 T quattro 1997-05
AJL 132 180
Ignition Coil Engine AJL 80252
A6 (4B2, C5) 1.8 T quattro 1997-05
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
Ignition Coil Engine AEB,AWT,ARK,APU,ANB; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AEB,AWT,ARK,APU,ANB; -> 01.1999 80252
A6 (4B2, C5) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Ignition Coil 80202
Ignition Coil Engine ALT 80446
A6 (4B2, C5) 2.4 1998-05
ARN/ASM/ALW 100 136
Ignition Coil Engine ARN,ASM,ALW 80404
Ignition Leads 85062
Ignition Leads 85878
A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
APC 115 156
Ignition Coil Engine APC 80404
Ignition Leads 85062
Ignition Leads 85878
A6 (4B2, C5) 2.4 2001-05
BDV 125 170
Ignition Coil Engine BDV 80404
Ignition Leads 85062
A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
AMM/APZ/AJG 120 163
Ignition Coil Engine AMM,APZ,AJG 80404
Ignition Leads 85062
Ignition Leads 85878
A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
Ignition Coil Engine APS,ALF,AML,AGA,ARJ 80404
Ignition Leads 85062

A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
Ignition Coil Engine BDV 80404
Ignition Leads 85062
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1997-05
APZ/AJG 120 163
Ignition Coil Engine APZ,AJG 80404
Ignition Leads 85062
Ignition Leads 85878
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1998-99
APC 115 156
Ignition Coil Engine APC 80404
Ignition Leads 85062
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1997-05
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
Ignition Coil Engine AGA,AML,APS,ARJ,ALF 80404
Ignition Leads 85062
Ignition Leads 85878
A6 (4B2, C5) 2.7 quattro 2001-04
APB, BEL 187 254
Ignition Coil 09.2002- 08.2003 80202
Ignition Coil 80252
A6 (4B2, C5) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
Ignition Coil Engine AJK; -> 08.2000 80252
A6 (4B2, C5) 2.7 T quattro 2001-05
BES/ARE 184 250
Ignition Coil Engine BES; 07.2002- 05.2004 80202
Ignition Coil Engine ARE; -> 06.2002 80252
A6 (4B2, C5) 2.7 T quattro 1997-05
AJK/AZA 169 230
Ignition Coil Engine AJK; 02.1999- 08.2000 80252
A6 (4B2, C5) 2.8 1997-00
AGE 132 180
Ignition Coil Engine AGE 80404
Ignition Leads 85062
A6 (4B2, C5) 2.8 1999-05
BBG/ATX 140 190
Ignition Coil Engine ATX 80404
Ignition Leads 85062
A6 (4B2, C5) 2.8 1997-05
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine AMX,AQD,ACK,APR,ALG 80404
Ignition Leads 85062
A6 (4B2, C5) 2.8 quattro 1999-01
ATX 140 190
Ignition Coil ConnectorType M4 80404
Ignition Leads 85062
A6 (4B2, C5) 2.8 quattro 1997-05
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine APR,AQD,AMX,ALG,ACK 80404
Ignition Leads 85062
A6 (4B2, C5) 3.0 2001-05
ASN 162 220
Ignition Coil Engine ASN 80446
A6 (4B2, C5) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
Ignition Coil Engine ASN 80446
A6 (4B2, C5) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A6 (4B2, C5) 3.7 1999-05
AQG 191 260
Ignition Coil Engine AQG 80239
A6 (4B2, C5) 3.7 quattro 1999-05
AQG 191 260
Ignition Coil Engine AQG 80239
A6 (4B2, C5) 4.2 quattro 1998-05
AWN/ARS/ASG 220 299
Ignition Coil Engine ARS,ASG,AWN 80239
A6 (4B2, C5) RS6 quattro 2002-05
BCY 331 450
Ignition Coil 80239
A6 (4B2, C5) S6 quattro 1999-05
AQJ/ANK 250 340
Ignition Coil 80239
A6 (4F2, C6) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ/BYK 125 170
Ignition Coil Engine BYK,BPJ 80240
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A6 (4F2, C6) 2.4 2004-08
BDW 130 177
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A6 (4F2, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI 2009-11
CALA 195 265
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI 2004-09
AUK/BKH 188 255
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI quattro 2004-08
AUK/BKH 188 255
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI quattro 2006-08
BYU 183 249
Ignition Coil Engine BYU 80248
Ignition Coil Engine BYU 80248
A6 (4F2, C6) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
Ignition Coil 80248
A6 (4F2, C6) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
Ignition Coil 80248
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.8 FSI quattro 2014->
CVPA 162 220
Ignition Coil Engine CVPA 80248
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI 2011-13
CAEB 155 211
Ignition Coil 80240
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI 2013->
CAED 162 220
Ignition Coil -> 04.2015 80240
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI 2011->
CDNB 132 180
Ignition Coil 80240
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI hybrid 2011->
CHJA 155 211
Ignition Coil -> 04.2015 80240
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI quattro 2012-13
CAEB 155 211
Ignition Coil 80240
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.0 TFSI quattro 2013->
CAED 162 220
Ignition Coil -> 04.2015 80240
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.8 FSI 2010-15
CHVA 150 204
Ignition Coil 80248

AUDI Cont. AUDI Cont.
A6 (4G2, C7, 4Gc) 2.8 FSI quattro 2010-15
CHVA 150 204
Ignition Coil 80248
A6 (4G2, C7, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2014->
CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TFSI quattro 2011->
CGWD/CGXB/CTUA 228 310
Ignition Coil 80248
A6 (4G2, C7, 4Gc) 3.0 TFSI quattro 2010-12
CGWB 220 300
Ignition Coil 80248
A6 4WD (4FH, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
Ignition Coil 80248
A6 4WD (4FH, C6) 3.2 FSI quattro 2006-08
AUK 188 255
Ignition Coil 80248
A6 4WD (4FH, C6) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
Ignition Coil 80248
A6 4WD (4GH, 4GJ) 3.0 TFSI quattro 2012->
CGWD 228 310
Ignition Coil 80248
A6 Allroad (4GH, 4GJ) 3.0 TFSI quattro 2014->
CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4A, C4) 1.8 1995-97
ADR 92 125
Ignition Leads 85682
A6 Avant (4A, C4) 1.8 quattro 1995-97
ADR 92 125
Ignition Leads 85682
A6 Avant (4A, C4) 2.0 1994-97
AAE 74 100
Ignition Leads 85690
A6 Avant (4A, C4) 2.0 1994-97
ABK 85 115
Ignition Leads 85690
A6 Avant (4A, C4) 2.6 1994-97
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4A, C4) 2.6 1994-97
ACZ 102 139
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4A, C4) 2.6 quattro 1994-97
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4A, C4) 2.8 1994-97
AEJ/AAH/AFC 128 174
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4A, C4) 2.8 1995-97
ACK 142 193
Ignition Coil Engine ACK 80404
Ignition Leads Engine ACK 85062
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4A, C4) 2.8 quattro 1994-97
AEJ/AAH/AFC 128 174
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4A, C4) 2.8 quattro 1995-97
ACK 142 193
Ignition Coil Engine ACK 80404
Ignition Leads Engine ACK 85062
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4A, C4) S6 Plus quattro 1996-97
AHK 240 326
Ignition Coil Engine AHK 80252
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 1998-05
AFY 85 116
Ignition Leads 85682
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 1997-05
ARH/AJP/AQE 92 125
Ignition Coil Engine AQE,ARH,AJP 80239
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T 1999-05
AJL 132 180
Ignition Coil Engine AJL 80252
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A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T 1997-05
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
Ignition Coil Engine AEB,APU,ANB,ARK,AWT; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AEB,APU,ANB,ARK,AWT 80252
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T quattro 1997-05
AJL 132 180
Ignition Coil Engine AJL 80252
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T quattro 1997-05
ARK/AEB/ANB/APU/AWT 110 150
Ignition Coil Engine APU,ANB,AWT,AEB,ARK; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine APU,ANB,AWT,AEB,ARK 80252
A6 Avant (4B5, C5) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Ignition Coil 80202
Ignition Coil Engine ALT 80446
Ignition Leads 85062
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1998-05
ARN/ASM/ALW 100 136
Ignition Coil Engine ARN,ASM,ALW 80404
Ignition Leads 85062
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
APC 115 156
Ignition Coil Engine APC 80404
Ignition Leads -> 04.2001 85062
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 2001-05
BDV 125 170
Ignition Coil Engine BDV 80404
Ignition Leads 85062
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
AMM/APZ/AJG 120 163
Ignition Coil Engine AJG,APZ,AMM 80404
Ignition Leads 85062
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
Ignition Coil Engine AML,AGA,ARJ,ALF,APS 80404
Ignition Leads -> 04.2001 85062
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
Ignition Coil Engine BDV 80404
Ignition Leads 85062
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1997-05
APZ/AJG 120 163
Ignition Coil Engine APZ, AJG 80404
Ignition Leads -> 05.2001 85062
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1998-01
APC 115 156
Ignition Coil Engine APC 80404
Ignition Leads 85062
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1997-05
AML/ARJ/ALF/AGA/APS 121 165
Ignition Coil Engine ARJ,APS,ALF,AGA,AML 80404
Ignition Leads -> 05.2001 85062
Ignition Leads 85878
A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
Ignition Coil Engine AJK 80252
A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T quattro 2001-05
BES/ARE 184 250
Ignition Coil Engine BES; 07.2002-> 80202
Ignition Coil Engine ARE; -> 06.2002 80252
A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T quattro 1997-05
AJK/AZA 169 230
Ignition Coil 02.1999- 05.2001 80252
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1997-00
AGE 132 180
Ignition Coil Engine AGE 80404
Ignition Leads 85062
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1999-05
ATX 140 190
Ignition Coil Engine ATX 80404
Ignition Leads -> 04.2001 85062
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1997-05
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine AQD,APR,ACK,ALG,AMX 80404
Ignition Leads 02.1998- 04.2001 85062

A6 Avant (4B5, C5) 2.8 quattro 1997-05
APR/ACK/ALG/AHA/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine APR,AQD,AMX,ALG,ACK 80404
Ignition Leads 85062
A6 Avant (4B5, C5) 3.0 2001-05
ASN 162 220
Ignition Coil Engine ASN 80446
A6 Avant (4B5, C5) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
Ignition Coil Engine ASN 80446
A6 Avant (4B5, C5) 3.7 1999-05
AQG 191 260
Ignition Coil Engine AQG 80239
A6 Avant (4B5, C5) 3.7 quattro 1999-05
AQG 191 260
Ignition Coil Engine AQG 80239
A6 Avant (4B5, C5) 4.2 quattro 1998-05
AWN/ARS/ASG 220 299
Ignition Coil 80239
A6 Avant (4B5, C5) RS6 plus quattro 2004-05
BRV 353 480
Ignition Coil 80239
A6 Avant (4B5, C5) RS6 quattro 2002-05
BCY 331 450
Ignition Coil 80239
A6 Avant (4B5, C5) S6 quattro 1999-05
AQJ/ANK 250 340
Ignition Coil 80239
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ 125 170
Ignition Coil Engine BPJ 80240
A6 Avant (4F5, C6) 2.4 2005-08
BDW 130 177
Ignition Coil 80240
Ignition Coil Ch.4F-5-000 001- Ch.4F-6-050 000 80248
A6 Avant (4F5, C6) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
Ignition Coil 80240
Ignition Coil -> Ch.4F-6-050 000 80248
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 quattro 2005-06
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK 188 255
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4F5, C6) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
Ignition Coil 80248
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A6 Avant (4F5, C6) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.8 FSI quattro 2014->
CVPA 162 220
Ignition Coil Engine CVPA 80248
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.0 TFSI 2011->
CDNB 132 180
Ignition Coil -> 04.2015 80240
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.8 FSI 2011-15
CHVA 150 204
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 2.8 FSI quattro 2011-15
CHVA 150 204
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2011-12
CGWB 220 300
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2014->
CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A6 Avant (4G5, C7, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2011->
CGWD 228 310
Ignition Coil 80248
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI quattro 2015->
CYNB, CYPA 185 252
Ignition Coil Engine CYNB; 04.2016-> 80248
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI 2011->
CHVA 150 204
Ignition Coil 80248
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI quattro 2014-18
CVPA 162 220
Ignition Coil Engine CVPA 80248
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI quattro 2010->
CHVA/CNYA 150 204
Ignition Coil 80248
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2014->
CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2010->
CGWB/CHMA 220 300
Ignition Coil 80248
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2011->
CTTA/CGWD/CGXB/CTUA 228 310
Ignition Coil 80248
A8 (4D2, 4D8) 2.8 1994-96
AAH 128 174
Ignition Coil Engine AAH 80428
Ignition Leads 85878
A8 (4D2, 4D8) 2.8 1996-02
APR/ACK/ALG/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine ACK,AQD,APR,AMX,ALG 80404
Ignition Leads 85062
A8 (4D2, 4D8) 2.8 1995-96
AEJ 120 163
Ignition Coil Engine AEJ 80428
Ignition Leads 85878
A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1994-96
AAH 128 174
Ignition Coil Engine AAH 80428
Ignition Leads 85878
A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1996-02
APR/ACK/AQD/AMX 142 193
Ignition Coil Engine ACK, AMX, APR, AQD 80404
Ignition Leads 04.1999- 05.2000 85062
A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1995-96
AEJ 120 163
Ignition Coil Engine AEJ 80428
Ignition Leads 85878
A8 (4D2, 4D8) 3.7 1998-02
AKC/AQG 191 260
Ignition Coil Engine AKC,AQG 80239
A8 (4D2, 4D8) 3.7 1995-98
AEW 169 230
Ignition Coil 80252
A8 (4D2, 4D8) 3.7 quattro 1998-02
AKC/AQG 191 260
Ignition Coil 80239

A8 (4D2, 4D8) 3.7 quattro 1995-98
AKJ/AEW 169 230
Ignition Coil 80252
A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1998-02
AUW/AQF/AUX 228 310
Ignition Coil 80239
A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1999-00
ARU 175 238
Ignition Coil 80239
A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1994-98
AKG/ABZ 220 299
Ignition Coil Ch.4D-T-000 221-> 80252
A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1994-96
AEM 180 245
Ignition Coil Ch.4D-T-000 221-> 80252
A8 (4D2, 4D8) S 8 quattro 1999-02
AQH/AVP 265 360
Ignition Coil 80239
A8 (4D2, 4D8) S 8 quattro 1996-99
AHC/AKH 250 340
Ignition Coil Engine AKH,AHC 80252
A8 (4E) 2.8 FSI 2007-10
BDX 154 210
Ignition Coil 80248
A8 (4E) 3.0 2003-05
ASN 162 220
Ignition Coil Engine ASN 80446
A8 (4E) 3.0 2003-06
BBJ 160 218
Ignition Coil Engine BBJ 80446
A8 (4E) 3.2 FSI 2005-10
BPK 191 260
Ignition Coil 80248
A8 (4E) 3.2 FSI quattro 2005-10
BPK 191 260
Ignition Coil 80248
A8 (4E) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
Ignition Coil 80248
A8 (4E) S8 quattro 2006-10
BSM 331 450
Ignition Coil 80248
A8 (4E2, 4E8) S8 quattro 2006-10
BSM 324 441
Ignition Coil Engine BSM 80248
A8 (4H) 2.0 TFSI hybrid 2012->
CHJA 155 211
Ignition Coil 80240
A8 (4H) 2.5 TFSI 2012->
CPAA/CVBA 150 204
Ignition Coil 80248
A8 (4H) 3.0 TFSI quattro 2011->
CGWD/CREA 228 310
Ignition Coil 80248
A8 (4H) 3.0 TFSI quattro 2010->
CGWA/CREG/CGXA 213 290
Ignition Coil 80248
A8 (4H) 3.0 TFSI quattro 2010->
CTDA/CMDA/CTUB/CGXC/CREC 245 333
Ignition Coil 80248
A8 (4H) 4.2 FSI quattro 2009->
CDRA 273 371
Ignition Coil 80248
Allroad (4BH, C5) 2.7 quattro 2000-05
APB, BEL 187 254
Ignition Coil Engine APB 80252
Allroad (4BH, C5) 2.7 T quattro 2000-05
BES/ARE 184 250
Ignition Coil Engine BES,ARE; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine BES,ARE 80252
Cabriolet (8G7, B4) 1.8 1997-00
ADR 92 125
Ignition Leads 85682
Cabriolet (8G7, B4) 2.0 E 1993-98
ABK 85 115
Ignition Coil -> Ch.8G-P-015000 80200
Ignition Leads 83960
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Cabriolet (8G7, B4) 2.3 E 1991-94
NG 98 133
Ignition Leads 83950
Cabriolet (8G7, B4) 2.6 1993-00
ABC 110 150
Ignition Coil Engine ABC 80428
Ignition Leads 85878
Cabriolet (8G7, B4) 2.8 1992-00
AAH 128 174
Ignition Leads 85878
Coupe (81, 85) 1.8 GT 1986-88
SF 65 88
Ignition Leads 83960
Coupe (81, 85) 1.8 GT 1982-88
DS/JV    66 90
Ignition Leads 83960
Coupe (81, 85) 1.8 GT 1986-87
PV 79 107
Ignition Leads 83960
Coupe (81, 85) 1.8 GT 1986-88
DZ 82 112
Ignition Leads 83960
Coupe (81, 85) 1.8 GT 1985-88
JN 68 93
Ignition Leads 83960
Coupe (81, 85) 1.8 GT quattro 1984-88
DZ 82 112
Ignition Leads 83960
Coupe (81, 85) 2.0 1986-88
SK 83 113
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960
Coupe (81, 85) 2.0 1983-86
JS/HP 85 115
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960
Coupe (81, 85) 2.2 GT 1981-87
KX 85 115
Ignition Leads 83950
Coupe (81, 85) 2.2 GT 1984-88
KV/HY 100 136
Ignition Leads 83950
Coupe (81, 85) 2.2 quattro 1984-88
KV 100 136
Ignition Leads 83950
Coupe (81, 85) 2.2 quattro 1985-88
JT 88 120
Ignition Leads 83950
Coupe (81, 85) 2.3 1987-88
NG 100 136
Ignition Leads 83950
Ignition Leads Engine NG 85680
Coupe (81, 85) 2.3 quattro 1987-88
NG 100 136
Ignition Leads 83950
Ignition Leads Engine NG 85680
Coupe (89, 8B) 2.0 1989-96
ABK/AAD 85 115
Ignition Coil -> Ch.8B-P-015000 80200
Ignition Leads With distributor 83960
Coupe (89, 8B) 2.0 1990-90
3A 82 112
Ignition Leads 83960
Coupe (89, 8B) 2.0 1989-90
3A 83 113
Ignition Leads 83960
Coupe (89, 8B) 2.0 20 V 1989-91
NM 118 160
Ignition Leads 85680
Coupe (89, 8B) 2.2 quattro 1988-91
KV 100 136
Ignition Leads 83950
Coupe (89, 8B) 2.3 1988-94
NG 100 136
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 85680
Coupe (89, 8B) 2.3 1990-96
NG 98 133
Ignition Leads Engine NG (KAT) 85680

Coupe (89, 8B) 2.3 20V 1990-91
7A 123 167
Ignition Leads 85680
Coupe (89, 8B) 2.3 20V 1989-91
7A 125 170
Ignition Leads 85680
Coupe (89, 8B) 2.3 20V quattro 1988-91
7A 125 170
Ignition Leads 85680
Coupe (89, 8B) 2.3 20V quattro 1990-96
7A 123 167
Ignition Leads 85680
Coupe (89, 8B) 2.3 quattro 1988-92
NG 100 136
Ignition Leads Engine NG (KAT) 85680
Coupe (89, 8B) 2.3 quattro 1990-96
NG 98 134
Ignition Leads 83950
Ignition Leads Engine NG (KAT) 85680
Coupe (89, 8B) 2.6 1992-96
ABC 110 150
Ignition Leads 85878
Coupe (89, 8B) 2.6 quattro 1992-96
ABC 110 150
Ignition Leads 85878
Coupe (89, 8B) 2.8 1991-96
AAH 128 174
Ignition Leads 85878
Coupe (89, 8B) 2.8 quattro 1991-96
AAH 128 174
Ignition Leads 85878
Q2 (GA) 1.0 TFSI 2016->
CHZJ 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Q2 (GA) 1.4 TFSI 2016->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Q3 (8U) 1.4 TFSI 2013->
CZEA/CHPB/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Q3 (8U) 1.4 TFSI 2016->
CZDB 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Q3 (8U) 2.0 TFSI quattro 2011->
CPSA 155 211
Ignition Coil 80240
Q3 (8U) 2.0 TFSI quattro 2011->
CCZC 125 170
Ignition Coil 80240
Q3 (8U) RS 2.5 quattro 2013->
CTSA 228 310
Ignition Coil 80240
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2014-18
CCTA 147 200
Ignition Coil -> 08.2018 80240
Q3 (8UB, 8UG) RS performance 2.5 quattro 2015->
CZGB 270 367
Ignition Coil 80240
Q5 (8R) 2.0 TFSI hybrid quattro 2011->
CHJA 155 211
Ignition Coil -> 06.2016 80240
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2008->
CAEB/CPMA/CDNC 155 211
Ignition Coil 80240
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2009->
CDNB/CNCB 132 180
Ignition Coil 80240
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2012->
CNCD 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Q5 (8R) 2.0 TFSI quattro 2013->
CPMB 162 220
Ignition Coil -> 05.2017 80240
Q5 (8R) 3.0 TFSI quattro 2012->
CTVA/CTUC 200 272
Ignition Coil 80248
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Q5 (8R) 3.2 FSI quattro 2008->
CALB 199 270
Ignition Coil Engine CALB 80240
Ignition Coil 80248
Q5 (8R) SQ5 TFSI quattro 2013->
CTUD/CTXA 260 354
Ignition Coil 80248
Q7 (4L) 3.0 TFSI 2011-15
CTWB/CJWE 206 280
Ignition Coil 80248
Q7 (4L) 3.0 TFSI 2010-15
CJWC/CJTC 200 272
Ignition Coil 80248
Q7 (4L) 3.0 TFSI 2010-15
CJTB/CTWA/CNAA/CJWB 245 333
Ignition Coil 80248
Q7 (4L) 3.6 FSI 2006-10
BHK 206 280
Ignition Coil 80327
Q7 (4L) 4.2 FSI 2006-10
BAR 257 350
Ignition Coil 80248
Q7 (4LB) 4.2 quattro 2006-10
BAR 231 314
Ignition Coil Engine BAR 80248
Q7 (4M) 3.0 TFSI quattro 2015->
CREC 245 333
Ignition Coil 80248
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2014-15
CTPB 419 570
Ignition Coil 80248
R8 (4S3) 5.2 FSI quattro 2015->
CSPB 397 540
Ignition Coil Engine CSPB 80248
R8 (4S3) 5.2 FSI quattro 2015->
CSPA 449 610
Ignition Coil Engine CSPA 80248
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2018->
DMWA 456 620
Ignition Coil Engine DMWA; -> 03.2019 80248
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2018->
DKAC 419 570
Ignition Coil Engine DKAC; -> 03.2019 80248
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI RWS 2017->
DKAB 397 540
Ignition Coil Engine DKAB 80248
R8 4.2 FSI quattro 2007-10
BYH 309 420
Ignition Coil 80248
R8 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
Ignition Coil 80248
R8 5.2 FSI quattro 2010-15
CMPA 412 560
Ignition Coil 09.2011- 10.2012 80240
R8 5.2 FSI quattro 2012-15
CTPA 404 549
Ignition Coil 80248
R8 5.2 FSI quattro 2009-15
BUJ/CTYA 386 525
Ignition Coil 80248
R8 Spyder (4S9) 5.2 FSI quattro 2016->
CSPB 397 540
Ignition Coil Engine CSPB 80248
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2017->
CSPA, DKAA 449 610
Ignition Coil Engine CSPA 80248
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2018->
DMWA 456 620
Ignition Coil Engine DMWA; -> 03.2019 80248
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2018->
DKAC 419 570
Ignition Coil Engine DKAC; -> 03.2019 80248
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI RWS 2017->
DKAB 397 540
Ignition Coil Engine DKAB 80248
R8 Spyder 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
Ignition Coil 80248

R8 Spyder 5.2 FSI quattro 2011-15
CMPA 412 560
Ignition Coil -> 10.2012 80240
R8 Spyder 5.2 FSI quattro 2010-15
BUJ/CTYA 386 525
Ignition Coil 80248
TT (8J3) 1.8 TFSI 2008-14
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
TT (8J3) 2.0 TFSI 2006-10
BWA/BPY/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine BWA 80240
TT (8J3) 2.0 TFSI 2010-14
CESA 155 211
Ignition Coil 80240
TT (8J3) 2.0 TFSI quattro 2008-10
BWA/CCZA 147 200
Ignition Coil 80240
TT (8J3) 2.0 TFSI quattro 2010-14
CETA/CESA 155 211
Ignition Coil 80240
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
Ignition Coil 80240
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDMA/CDLA 195 265
Ignition Coil 80240
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2011-14
CEPB 265 360
Ignition Coil 09.2011- 08.2013 80240
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
Ignition Coil 80240
TT (8J3) 3.2 V6 quattro 2006-10
BUB 184 250
Ignition Coil 80327
TT (8N3) 1.8 T 2002-06
AUM 110 150
Ignition Coil 01.2003->; Ch.8N-1-010001-> 80202
Ignition Coil -> Ch.8N-1-010000 80239
TT (8N3) 1.8 T 2005-06
BVP 120 163
Ignition Coil 80202
TT (8N3) 1.8 T 2005-06
BVR 140 190
Ignition Coil 80202
TT (8N3) 1.8 T 1998-06
AJQ/APP/AUQ/ATC 132 180
Ignition Coil Engine AWP,ATC,AJQ,ARY,APP; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AWP,ATC,AJQ,ARY 80239
TT (8N3) 1.8 T quattro 2005-06
BFV 176 240
Ignition Coil 80202
TT (8N3) 1.8 T quattro 2005-06
BVR 140 190
Ignition Coil 80202
TT (8N3) 1.8 T quattro 1998-06
AJQ/ARY/AUQ 132 180
Ignition Coil Engine ATC,AWP,ARY,AJQ; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine ATC,AWP,ARY,AJQ 80239
TT (8N3) 1.8 T quattro 1998-06
BAM/APX 165 224
Ignition Coil Engine BAM; 01.2003->; Ch.8N-1-010001-> 80202
Ignition Coil Engine APX; -> 08.2001; Ch.8N-1-010001-> 80239
TT (8N3) 3.2 VR6 quattro 2003-06
BPF/BHE 184 250
Ignition Coil 80327
TT Roadster (8J9) 1.8 TFSI 2008-14
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2007-10
BWA/BPY/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine BWA 80240
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2010-14
CESA 155 211
Ignition Coil 80240
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI quattro 2008-10
CCZA 147 200
Ignition Coil 80240
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TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI quattro 2010-14
CETA/CESA 155 211
Ignition Coil 80240
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
Ignition Coil 80240
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDMA/CDLA 195 265
Ignition Coil 80240
TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2012-14
CEPB 265 360
Ignition Coil 80240
TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
Ignition Coil 80240
TT Roadster (8J9) 3.2 V6 quattro 2007-10
BUB 184 250
Ignition Coil 80327
TT Roadster (8N9) 1.8 T 1999-06
AJQ/APP/AUQ/ATC 132 180
Ignition Coil Engine APP,AJQ,AUQ,AWP,ATC; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine APP,AJQ,AUQ,AWP 80239
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2001-06
AUM 110 150
Ignition Coil Engine AUM; With 3 way catalyst 80202
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2005-06
BVR 140 190
Ignition Coil 80202
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2005-06
BVP 120 163
Ignition Coil 80202
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 2000-06
AJQ/ARY/AUQ 132 180
Ignition Coil Engine ARY, AWP; 09.2000- 05.2005 80202
Ignition Coil Engine AJQ 80239
Ignition Coil Engine AJQ; ConnectorType SAE 80252
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 1999-06
BAM/APX 165 224
Ignition Coil Engine BAM,AMU,APX; With 3 way catalyst 80202
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 2005-06
BVR 140 190
Ignition Coil 80202
TT Roadster (8N9) 3.2 VR6 quattro 2003-06
BHE/BPF/BPF/BPF/BPF 184 250
Ignition Coil 80327

AUSTIN
Allegro Hatchback (Ado 67) 1.1 1973-81
10 H 33 45
Ignition Leads 83850
Allegro Hatchback (Ado 67) 1.3 1973-82
12 H  40 54
Ignition Leads 83850
Allegro Hatchback (Ado 67) 1.5 Super 1973-82
14 H 50 68
Ignition Leads 83850
Maestro (Xc) 1.3 1983-85
12 H999AA/12 HC32/12 H  46 63
Ignition Leads 83850
Maestro (Xc) 1.3 LS 1983-90
12 H  49 67
Ignition Leads -> 12.1984 83850
Maestro (Xc) 1.6 1983-84
16 H956AK 59 80
Ignition Leads 83850
Maestro (Xc) 1.6 Mayfair HLS 1983-90
16 HC37 61 83
Ignition Leads -> 12.1984 83850
Maestro (Xc) 1.6 MG 1983-85
16 HA03AL 72 98
Ignition Leads 83850
Maestro (Xc) 1.6 MG 1983-90
16 HA35AL 73 99
Ignition Leads -> 12.1984 83850
Maxi 1500 1969-80
14 H 50 68
Ignition Leads 83850

Maxi 1750 1969-80
17 H 53 72
Ignition Leads 83850
Maxi 1750 HL 1972-80
17 LA 66 90
Ignition Leads 83850
Metro 1.0 1980-90
99 H 30 41
Ignition Leads 83850
Metro 1.0 1980-90
99 H 33 45
Ignition Leads 83850
Metro 1.0 Surf HLE 1980-90
99 HA65P 35 48
Ignition Leads 83850
Metro 1.3 1980-90
12 HA83AA 51 69
Ignition Leads 83850
Metro 1.3 1980-85
12 H996AA 52 71
Ignition Leads 83850
Metro 1.3 L,HLE,S 1980-90
12 H  44 60
Ignition Leads 83850
Metro 1.3 Surf 1985-90
12 HC21AA 44 60
Ignition Leads 83850
Metro 1.3 Turbo 1983-90
12 HA85AA 66 90
Ignition Leads 83850
Mini 1275 GT 1969-80
12 H 39 53
Ignition Leads 83850
Mini 850 1967-79
BMC Serie A 25 34
Ignition Leads 83850

AUTOBIANCHI
Y10 1.0 1985-95
156A2.000 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 1.0 1985-95
156A.000 41 56
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 1.0 4WD 1986-95
156A3.000 37 50
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 1.0 KAT 1987-95
156A2.246 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 1.1 1989-95
156C.000 42 57
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 1.1 4WD 1989-95
156C.000 42 57
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 1.1 i.e. KAT 1990-95
156C.046 42 57
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 1.3 i.e. GT 1989-95
156B.000 57 78
Ignition Coil -> 09.1992 80377
Y10 1.3 i.e. GT 1989-95
146A5.046 54 73
Ignition Coil -> 09.1992 80377

BMW
1 (E81) 116 i 2007-11
N43 B16 A/N43 B16 AA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 (E81) 116 i 2008-11
N43 B20 A 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 (E81) 116 i 2007-11
N43 B16 A/N43 B16 AA 89 121
Ignition Coil 09.2007-> 80281
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2 Active Tourer (F45) 216 i 2015-18
B38 A15 A 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Active Tourer (F45) 216 i 2018->
B38 A15 A 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Active Tourer (F45) 218 i 2013-18
B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Active Tourer (F45) 218 i 2018->
B38 A15 A 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Active Tourer (F45) 220 i 2014->
B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 11.2014-> 80384
2 Active Tourer (F45) 225 i 2013->
B48 A20 B 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Active Tourer (F45) 225 i xDrive 2014->
B48 A20 B 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Active Tourer (F45) 225 xe 2014->
B38 A15 A 165 224
Ignition Coil 12.2015-> 80384
2 Active Tourer (F45) 225 xe 2014->
B38 A15 A 100 136
Ignition Coil 12.2015-> 80384
2 Cabriolet (F23) 218 i 2015->
B38 B15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Cabriolet (F23) 220 i 2015->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Cabriolet (F23) 230 i 2015->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Cabriolet (F23) M 240 i 2015->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Cabriolet (F23) M 240 i xDrive 2015->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Coupe (F22, F87) 218 i 2015->
B38 B15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Coupe (F22, F87) 220 i 2015->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Coupe (F22, F87) 230 i 2015->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Coupe (F22, F87) M 240 i 2015->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Coupe (F22, F87) M 240 i xDrive 2015->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Gran Tourer (F46) 216 i 2014-18
B38 A15 A 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Gran Tourer (F46) 216 i 2018->
B38 A15 A 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Gran Tourer (F46) 218 i 2014->
B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Gran Tourer (F46) 218 i 2017->
B38 A15 A 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
2 Gran Tourer (F46) 220 i 2014->
B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 06.2015-> 80384
3 (E21) 315 1981-84
M10 B16 (164VB) 55 75
Ignition Leads -> 12.1983 83820
Ignition Leads 01.1984-> 85020
3 (E21) 318 i 1979-82
M10 B18 (184VA) 77 105
Ignition Leads 09.1980-> 85020

BMW Cont. BMW Cont.
1 (E81) 118 i 2006-11
N43 B20 A 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 (E81) 120 i 2006-11
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 (E81) 120 i 2006-11
N46 B20 B/N43 B20 A/N46 B20 C 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 (E87) 116 i 2007-11
N45 B16 A/N43 B16 A 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 (E87) 116 i 2009-11
N43 B20 A 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 (E87) 118 i 2004-07
N46 B20 B/N43 B20 A 95 129
Ignition Coil Engine N43 B20 A 80281
1 (E87) 118 i 2006-11
N46 B20 B/N43 B20 A 105 143
Ignition Coil Engine N43 B20 A 80281
1 (E87) 120 i 2003-11
N46 B20 B/N46 B20 BD/N46 B20 C/N46 B20 CC 110 150
Ignition Coil Engine N43 B20 A 80281
1 (E87) 120 i 2006-11
N46 B20 B/N43 B20 A/N46 B20 CC/N46 B20 C/N46 B20 BD 120 163
Ignition Coil Engine N43 B20 A 80281
1 (E87) 120 i 2006-11
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 (F20) 116 i 2015->
B38 B15 A 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F20) 118 i 2015->
B38 B15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F20) 120 i 2015->
B48 B20 B 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F20) 125 i 2015->
B48 B20 B 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F20) M 140 i 2015->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F20) M 140 i xDrive 2015->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F21) 116 i 2015->
B38 B15 A 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F21) 118 i 2015->
B38 B15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F21) 120 i 2015->
B48 B20 B 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F21) 125 i 2015->
B48 B20 B 165 224
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F21) M 140 i 2015->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 (F21) M 140 i xDrive 2015->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
1 Cabriolet (E88) 118 i 2008-13
N43 B20 A 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N43 B20 A 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
1 Coupe (E82) 120 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
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3 (E21) 320/6 1977-82
M20 B20 (206VA) 90 122
Ignition Leads 85890
3 (E21) 323 i 1978-82
M20 B23 (236EA) 105 143
Ignition Leads 85890
3 (E30) 315 1982-91
M10 B16 55 75
Ignition Leads 85020
3 (E30) 316 1983-90
M10 B18 (184VD) 66 90
Ignition Leads 85020
3 (E30) 316 1982-87
M10 B18 (184VC) 66 90
Ignition Leads 85020
3 (E30) 316 i 1987-91
M40 B16 (164E1) 73 100
Ignition Leads -> 08.1988 85020
3 (E30) 316 i 1987-88
M10 B18 (184KA) 75 102
Ignition Leads 85020
3 (E30) 318 i 1984-88
M10 B18 (184KA) 75 102
Ignition Leads -> 08.1987 85020
3 (E30) 318 i 1982-87
M10 B18 (184EA) 77 105
Ignition Leads 85020
3 (E30) 318 is 1989-91
M42 B18 (184S1) 100 136
Ignition Coil Engine M 42 B 18; With 3 way catalyst 80215
Ignition Leads 85940
3 (E30) 320 i 1985-91
M20 B20 (206KA) 95 129
Ignition Leads 85890
3 (E30) 320 i 1982-91
M20 B20 (206EB) 92 125
Ignition Leads 85890
3 (E30) 320 i 1985-90
M20 B20 (206KA) 110 150
Ignition Leads 85890
3 (E30) 323 i 1982-83
M20 B23 (236EC) 102 139
Ignition Leads 85890
3 (E30) 323 i 1983-86
M20 B23 (236EC) 110 150
Ignition Leads 85890
3 (E36) 316 i 1993-98
M43 B16 (164E2) 75 102
Ignition Coil Engine M43  B16 80391
Ignition Leads 07.1994-> 85950
3 (E36) 316 i 1990-93
M43 B16 (164E2) 75 102
Ignition Leads 85950
3 (E36) 318 i 1993-98
M43 B18 (184E2) 85 115
Ignition Coil Engine M43 B18 80391
Ignition Leads 07.1994-> 85950
Ignition Leads 85955
3 (E36) 318 is 1995-98
M44 B19 (194S1) 103 140
Ignition Coil Engine M44 B19 80391
Ignition Leads 85940
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85945
3 (E36) 318 is 1993-98
M42 B18 (184S1) 103 140
Ignition Coil Engine M 42 B 18; ->09.1993; With 3 way catalyst 80215
Ignition Coil Engine M42 B18; 10.1993-> 80391
Ignition Leads 85940
Ignition Leads 85945
Ignition Leads 07.1994-> 85950
3 (E36) 320 i 1990-98
M52 B20 (206S3)/M50 B20 (206S2)/M50 B20 (206S1) 110 150
Ignition Coil Engine M50 B(20 6 S1)/; -> 12.1995 80215
Ignition Coil Engine M52 B(20 6 S3) Vanos; 09.1994-> 80216
3 (E36) 323 i 2.5 1995-98
M52 B25 (256S3) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216

BMW Cont. BMW Cont.
3 (E36) 325 i 1990-95
M50 B25 (256S1)/M50 B25 (256S2) 141 192
Ignition Coil Engine M 50 B 25 (Vanos); With 3 way catalyst 80215
3 (E36) 328 i 1995-98
M52 B28 (286S1) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
3 (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
Ignition Coil Engine S 50 B 30; With 3 way catalyst 80215
3 (E36) M3 3.2 1995-98
S50 B32 (326S1) 236 321
Ignition Coil Engine S 50 B 32 80216
3 (E46) 316 i 1998-05
M43 B19 (194E1) 77 105
Ignition Coil Engine M43 B19 (194E1) 80391
Ignition Leads 85955
3 (E46) 316 i 2000-05
M43 B16 (164E3) 77 105
Ignition Coil Engine M43 B16 80391
Ignition Leads 85955
3 (E46) 318 i 1998-01
M43 B19 (194E1) 87 118
Ignition Coil Engine M43 B19 80391
Ignition Leads 85955
3 (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 120 163
Ignition Coil -> 09.2002 80216
3 (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
Ignition Coil Engine M54226S1; -> 09.2002 80216
3 (E46) 320 i 1998-00
M52 B20 (206S4) 110 150
Ignition Coil Engine M52 B20; 04.1998-> 80216
3 (E46) 323 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Ignition Coil 04.1998-> 80216
3 (E46) 323 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
3 (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
3 (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
3 (E46) 328 i 1998-00
M52 B28 (286S2) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
3 (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 09.2002 80216
3 (E46) 330 i 2001-05
M54 B30 (306S3) 168 228
Ignition Coil 04.1998- 08.2002 80216
3 (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 09.2002 80216
3 (E90) 316 i 2007-11
N43 B16 A 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 (E90) 318 i 2007-11
N43 B20 A 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 (E90) 320 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 (E90) 320 i 2007-11
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 (E90) 320 i 2007-11
N46 B20 B/N46 B20 CD/N46 B20 CC/N46 B20 E/N46 B20 C 115 156
Ignition Coil Engine N46 B20 B 80281
3 (E90) 325 i 2007-11
N53 B30 A 155 211
Ignition Coil 09.2007-> 80281
3 (E90) 325 i 2007-11
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
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3 Cabriolet (E46) 320 Ci 2000-07
M54 B22 (226S1) 125 170
Ignition Coil -> 09.2002 80216
3 Cabriolet (E46) 323 Ci 2000-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
3 Cabriolet (E46) 323 Ci 2000-00
M52 B25 (256S4) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
3 Cabriolet (E46) 325 Ci 2000-07
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
3 Cabriolet (E46) 330 Ci 2000-07
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 09.2002 80216
3 Cabriolet (E93) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Cabriolet (E93) 320 i 2006-13
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Cabriolet (E93) 320 i 2007-13
N46 B20 B 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Cabriolet (E93) 320 i 2006-13
N43 B20 A 120 163
Ignition Coil 03.2007-> 80281
3 Cabriolet (E93) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Cabriolet (E93) 325 i 2006-13
N53 B30 A 155 211
Ignition Coil 03.2007- 09.2013 80281
3 Cabriolet (E93) 330 i 2007-13
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil Engine N53 B30 A 80281
3 Compact (E36) 316 g 1994-00
M43 B16 (164E2) 75 102
Ignition Coil Engine M43 B16 (164E2) 80391
Ignition Leads 85950
3 Compact (E36) 316 i 1998-00
M43 B19 (194E1) 77 105
Ignition Coil Engine M43 B19 80391
Ignition Leads 85950
Ignition Leads Engine M43 B19 TU 85955
3 Compact (E36) 316 i 1994-00
M43 B16 (164E2) 75 102
Ignition Coil Engine M43 B16 80391
Ignition Leads 85950
3 Compact (E36) 318 ti 1994-95
M42 B18 (184S1) 103 140
Ignition Coil Engine M42 B18 (184S1) 80391
Ignition Leads 85940
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85945
3 Compact (E36) 318 ti 1995-00
M44 B19 (194S1) 103 140
Ignition Coil Engine M44 B19 (194S1) 80391
Ignition Leads 85940
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85945
3 Compact (E36) 323 ti 1999-00
M52 B25 (256S3) 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
3 Compact (E36) 323 ti 1997-00
M52 B25 (256S3) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
3 Compact (E46) 325 ti 2001-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
3 Coupe (E36) 316 i 1993-99
M43 B16 (164E2) 75 102
Ignition Coil Engine M43 B16 (164E2) 80391
Ignition Leads 85950
3 Coupe (E36) 318 is 1995-99
M44 B19 (194S1) 103 140
Ignition Coil Engine M44 B19 80391
Ignition Leads 85940
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85945
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3 (E90) 325 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 (E90) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 (E90) 330 i 2007-11
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil Engine N53 B30 A 80281
3 (E90) 330 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 (E90) 330 xi 2007-08
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 (F30, F35, F80) 318 i 2015->
B38 B15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 (F30, F35, F80) 320 i 2014->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 (F30, F35, F80) 320 i xDrive 2014->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 (F30, F35, F80) 330 e 2015->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil 12.2015-> 80384
3 (F30, F35, F80) 330 i 2014->
B46 B20 B/B48 B20 A/B48 B20 B 185 252
Ignition Coil Engine B48 B20 B 80384
3 (F30, F35, F80) 330 i xDrive 2014->
B48 B20 A/B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 (F30, F35, F80) 340 i 2014->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 (F30, F35, F80) 340 i 2014->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 (F30, F35, F80) 340 i xDrive 2014->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 (F30, F35, F80) 340 i xDrive 2014->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 (F30, F80) 330 e 2015->
B48 B20 A 185 252
Ignition Coil 12.2015-> 80384
3 Cabriolet (E30) 320 i 1986-93
M20 B20 (206KA) 95 129
Ignition Leads -> 08.1988 85890
3 Cabriolet (E36) 318 i 1994-99
M43 B18 (184E2) 85 115
Ignition Coil Engine M43 B18 (184E2) 80391
Ignition Leads 07.1994-> 85950
Ignition Leads 85955
3 Cabriolet (E36) 320 i 1993-99
M52 B20 (206S3)/M50 B20 (206S2) 110 150
Ignition Coil Engine M50 B(20 6 S2) Vanos; -> 12.1995 80215
Ignition Coil Engine M50 B(20 6 S2) Vanos 80216
3 Cabriolet (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
3 Cabriolet (E36) 325 i 1993-95
M50 B25 (256S2) 141 192
Ignition Coil Engine M 50 B 25; With 3 way catalyst 80215
3 Cabriolet (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
3 Cabriolet (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
Ignition Coil Engine S 50 B 30; With 3 way catalyst 80215
3 Cabriolet (E36) M3 3.2 1995-99
S50 B32 (326S1) 236 321
Ignition Coil Engine S 50 B 32 80216
3 Cabriolet (E46) 318 Ci 2001-07
N46 B20 A/N42 B20 A 105 143
Ignition Leads 85955
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3 Coupe (E36) 318 is 1992-95
M42 B18 (184S1) 103 140
Ignition Coil Engine M 42 B 18; ->09.1993; With 3 way catalyst 80215
Ignition Coil Engine M42 B18; 10.1993-> 80391
Ignition Leads 85940
Ignition Leads 08.1993-> 85945
3 Coupe (E36) 320 i 1992-99
M52 B20 (206S3)/M50 B20 (206S2)/M50 B20 (206S1) 110 150
Ignition Coil -> 12.1995 80215
Ignition Coil Engine M52 B(20 6 S3) Vanos; 09.1994-> 80216
3 Coupe (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
3 Coupe (E36) 325 i 1992-99
M50 B25 (256S1)/M50 B25 (256S2) 141 192
Ignition Coil Engine M 50 B 25 (Vanos); With 3 way catalyst 80215
3 Coupe (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
3 Coupe (E36) M3 3.0 1992-95
S50 B30 (306S1) 210 286
Ignition Coil Engine S 50 B 30; With 3 way catalyst 80215
3 Coupe (E36) M3 3.0 1995-95
S50 B30 (306S1) 217 295
Ignition Coil Engine S 50 B 30; With 3 way catalyst 80215
3 Coupe (E36) M3 3.2 1995-99
S50 B32 (326S1) 236 321
Ignition Coil Engine S 50 B 32 80216
3 Coupe (E46) 316 Ci 2000-06
M43 B16 (164E3) 77 105
Ignition Coil -> 09.2002 80391
Ignition Leads 85955
3 Coupe (E46) 318 Ci 1999-01
M43 B19 (194E1) 87 118
Ignition Coil ConnectorType M4 80391
Ignition Leads 85955
3 Coupe (E46) 320 Ci 1999-01
M52 B20 (206S4) 110 150
Ignition Coil Engine M 52 B (20 6 S4) 80216
3 Coupe (E46) 320 Ci 2000-06
M54 B22 (226S1) 125 170
Ignition Coil Engine M54226S1; -> 09.2002 80216
3 Coupe (E46) 323 Ci 1999-00
M52 B25 (256S4) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
3 Coupe (E46) 323 Ci 1999-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
3 Coupe (E46) 325 Ci 2000-06
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
3 Coupe (E46) 328 Ci 1999-00
M52 B28 (286S2) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
3 Coupe (E46) 330 Ci 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil -> 09.2002 80215
Ignition Coil -> 09.2002 80216
3 Coupe (E46) 330 xi 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 09.2002 80216
3 Coupe (E92) 316 i 2007-13
N43 B16 A 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N46 B20 B 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281

3 Coupe (E92) 325 i 2010-13
N53 B30 A 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 325 i xDrive 2008-13
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 325 xi 2007-10
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 330 i 2007-13
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil 201306; 09.2007-> 80281
3 Coupe (E92) 330 i 2006-12
N52 B30 A/N52 B30 AF/N52 B30 B/N52 B30 BF 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 330 i xDrive 2010-13
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Coupe (E92) 330 xi 2006-07
N52 B30 A/N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2015->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2015->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 Gran Turismo (F34) 330 i 2015->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 Gran Turismo (F34) 330 i xDrive 2015->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 Gran Turismo (F34) 340 i 2015->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil 07.2016-> 80384
3 Gran Turismo (F34) 340 i 2015->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 07.2016-> 80384
3 Gran Turismo (F34) 340 i xDrive 2015->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil 07.2016-> 80384
3 Gran Turismo (F34) 340 i xDrive 2015->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 07.2016-> 80384
3 Touring (E30) 320 i 1988-91
M20 B20 (206KA) 95 129
Ignition Leads -> 08.1988 85890
3 Touring (E36) 316 i 1996-99
M43 B16 (164E2) 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80391
Ignition Leads 85950
3 Touring (E36) 318 i 1995-99
M43 B18 (184E2) 85 116
Ignition Coil ConnectorType M4 80391
Ignition Leads 85950
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85955
3 Touring (E36) 320 i 1995-99
M52 B20 (206S3) 110 150
Ignition Coil Engine M52 B(20 6 S3) Vanos 80216
3 Touring (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
3 Touring (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
3 Touring (E46) 318 i 1999-01
M43 B19 (194E1) 87 118
Ignition Coil ConnectorType M4 80391
Ignition Leads 85955
3 Touring (E46) 320 i 1999-00
M52 B20 (206S4) 110 150
Ignition Coil Engine M52 B20 80216
3 Touring (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 120 163
Ignition Coil -> 09.2002 80216
3 Touring (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
Ignition Coil Engine M54226S1; -> 09.2002 80216
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3 Touring (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
3 Touring (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
3 Touring (E46) 328 i 1999-00
M52 B28 (286S2) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
3 Touring (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 09.2002 80216
3 Touring (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 09.2002 80216
3 Touring (E91) 316 i 2008-12
N43 B16 A 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N46 B20 B/N43 B20 A 100 136
Ignition Coil Engine N43 B20 A 80281
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N43 B20 A 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 320 i 2007-12
N43 B20 A 120 163
Ignition Coil 09.2007-> 80281
3 Touring (E91) 320 i 2007-12
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 325 i 2007-12
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 325 i 2007-12
N53 B30 A 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 325 i xDrive 2007-12
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 325 xi 2007-12
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 330 i 2007-12
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 330 i xDrive 2007-12
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (E91) 330 xi 2007-12
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
3 Touring (F31) 318 i 2015->
B38 B15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 Touring (F31) 320 i 2014->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2014->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
3 Touring (F31) 330 i 2014->
B48 B20 A 185 252
Ignition Coil Engine B48 320B<B48> 80384
3 Touring (F31) 330 i xDrive 2014->
B48 B20 B/B48 B20 A 185 252
Ignition Coil Engine B48 B20 B 80384
3 Touring (F31) 340 i 2014->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil 07.2015-> 80384
3 Touring (F31) 340 i 2014->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 07.2015-> 80384
3 Touring (F31) 340 i xDrive 2014->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil 07.2015-> 80384
3 Touring (F31) 340 i xDrive 2014->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 07.2015-> 80384

4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2016->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil 03.2016-> 80384
4 Cabriolet (F33, F83) 430 i 2016->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Cabriolet (F33, F83) 430 i xDrive 2016->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i 2016->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i 2016->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Coupe (F32, F82) 418 i 2016->
B38 B15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2016->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil 03.2016-> 80384
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2016->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil 03.2016-> 80384
4 Coupe (F32, F82) 430 i 2016->
B48 B20 B/B48 B20 A 185 252
Ignition Coil Engine B48 B20 B 80384
4 Coupe (F32, F82) 430 i xDrive 2016->
B48 B20 B/B48 B20 A 185 252
Ignition Coil Engine B48 B20 B 80384
4 Coupe (F32, F82) 440 i 2016->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Coupe (F32, F82) 440 i 2016->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Coupe (F32, F82) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Coupe (F32, F82) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Gran Coupe (F36) 418 i 2015->
B38 B15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2016->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil 03.2016-> 80384
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2016->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil 03.2016-> 80384
4 Gran Coupe (F36) 430 i 2016->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Gran Coupe (F36) 430 i xDrive 2016->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Gran Coupe (F36) 440 i 2016->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Gran Coupe (F36) 440 i 2016->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Gran Coupe (F36) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
4 Gran Coupe (F36) 440 i xDrive 2016->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 (E12) 518 1974-81
M10 B18 (184VB) 66 90
Ignition Leads 83820
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5 (E12) 520 1972-77
M10 B20 85 115
Ignition Leads 83820
5 (E12) 520 i 1972-75
M10 B20 96 131
Ignition Leads 83820
5 (E12) 520 i 1972-79
M10 B20 92 125
Ignition Leads 83820
5 (E12) 520/6 1977-81
M20 B20 (206VA) 90 122
Ignition Leads 85890
5 (E12) 525 1973-81
M30 B25 107 146
Ignition Leads 83820
5 (E12) 525 1976-81
M30 B25 (256VA) 110 150
Ignition Leads 83820
5 (E12) 528 1975-77
M30 B28 121 165
Ignition Leads 83820
5 (E12) 528 1975-77
M30 B28 125 170
Ignition Leads 83820
5 (E12) 528 i 1977-81
M30 B28 130 177
Ignition Leads 83820
5 (E12) 528 i 1977-81
M30 B28 135 184
Ignition Leads 83820
5 (E12) M  3.4 1980-81
M30 B35 (Motronic,9.3:1) 160 218
Ignition Leads 83820
5 (E28) 520 i 1981-87
M20 B20 (206EA) 92 125
Ignition Leads -> 09.1982 85890
5 (E28) 520 i 1985-87
M20 B20 (206KA) 95 129
Ignition Leads 85890
5 (E28) 525 i 1981-87
M30 B25 (256EA) 110 150
Ignition Leads 85890
5 (E28) 535 i, M 535 i 1985-87
M30 B34 (346KA) 136 185
Ignition Leads 85920
5 (E28) 535 i, M 535 i 1985-87
M30 B35 (Motronic) 141 192
Ignition Leads 85920
5 (E28) 535 i, M 535 i 1985-87
M30 B34 (346EC) 160 218
Ignition Leads 85920
5 (E34) 518 i 1989-95
M43 B18 (184E2) 85 115
Ignition Coil Engine M43 B18 80391
Ignition Leads 85955
5 (E34) 520 i 24V 1989-95
M50 B20 (206S2)/M50 B20 (206S1) 110 150
Ignition Coil 80215
5 (E34) 525 i 1988-91
M20 B25 (256K1) 125 170
Ignition Leads -> 08.1988 85920
5 (E34) 525 i 24V 1989-95
M50 B25 (256S2) 141 192
Ignition Coil Engine M50 B25/M50 B25 TU 80215
5 (E34) 525 iX 24V 1991-95
M50 B25 (256S1)/M50 B25 (256S2) 141 192
Ignition Coil 80215
5 (E34) 530 i 1988-91
M30 B30 (306KA) 138 188
Ignition Leads -> 10.1988 85920
5 (E34) 530 i V8 1992-95
M60 B30 (308S1) 160 218
Ignition Coil Engine M 60 B 30; With 3 way catalyst 80215
5 (E34) 535 i 1988-95
M30 B34 (346KB) 155 211
Ignition Leads -> 10.1988 85920
5 (E34) 540 i V8 1992-95
M60 B40 (408S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 60 B 40; With 3 way catalyst 80215

5 (E34) M 3.8 1992-95
S38 B38 (386S1) 250 340
Ignition Coil Engine S 38 B 38; With 3 way catalyst 80215
5 (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 120 163
Ignition Coil -> 09.2002 80216
5 (E39) 520 i 1999-03
M52 B20 (206S3) 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
5 (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
Ignition Coil Engine M 54 B 22; -> 09.2002 80216
5 (E39) 520 i 1996-03
M52 B20 (206S3) 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
5 (E39) 523 i 1995-00
M52 B25 (256S3) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
5 (E39) 525 i 2000-03
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
5 (E39) 528 i 1995-00
M52 B28 (286S1)/M52 B28 (286S2) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
5 (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 09.2002 80216
5 (E39) 535 i 1999-03
M62 B35 (358S2) 180 245
Ignition Coil Engine M 62 B (35 8 S2) 80216
5 (E39) 535 i 1996-99
M62 B35 (358S1)/M62 B35 (358S2) 173 235
Ignition Coil Engine M 62 B (35 8 S1) 80216
5 (E39) 540 i 1996-03
M62 B44 (448S2)/M62 B44 (448S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 62 B 44 80216
5 (E39) M 4.9 1998-03
S62 B50 (508S1) 294 400
Ignition Coil Engine S 62 B 50,S 38 B 49 80216
5 (E60) 520 i 2007-10
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 (E60) 523 i 2007-10
N52 B25 A/N53 B25 A 140 190
Ignition Coil Engine N52 B25 A 80281
5 (E60) 525 i 2007-10
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 (E60) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 (E60) 525 xi 2007-10
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 (E60) 530 i 2006-09
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil Engine N53 B30 A 80281
5 (E60) 530 i xDrive 2008-09
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil Engine N53 B30 A 80281
5 (E60) 530 xi 2007-08
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil Engine N53 B30 A 80281
5 (F10, F18) 523 i 2009-11
N53 B30 A 150 204
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 (F10, F18) 528 i 2009-11
N53 B30 A 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 (G30, F90) 520 i 2017->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 (G30, F90) 520 i 2017->
B48 B20 A 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 (G30, F90) 520 i 2017->
B48 B20 A 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
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5 (G30, F90) 530 e iPerformance 2017->
B48 B20 B 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 (G30, F90) 530 e iPerformance 2017->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 (G30, F90) 530 i 2016->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Ignition Coil Engine B48 B20 B 80384
5 (G30, F90) 530 i xDrive 2016->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Ignition Coil Engine B48 B20 B 80384
5 (G30, F90) 540 i 2016->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil 02.2017-> 80384
5 (G30, F90) 540 i 2016->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 02.2017-> 80384
5 (G30, F90) 540 i xDrive 2016->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil 02.2017-> 80384
5 (G30, F90) 540 i xDrive 2016->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 02.2017-> 80384
5 Touring (E34) 518 g 1995-96
M43 B18 (184E2) 85 115
Ignition Coil Engine M43 B18 80391
5 Touring (E34) 518 i 1994-97
M43 B18 (184E2) 85 115
Ignition Coil Engine M43 B18 80391
Ignition Leads 85955
5 Touring (E34) 518 i 1993-94
M43 B18 (184E2) 83 113
Ignition Coil Engine M40 B18 80391
5 Touring (E34) 520 i 1991-97
M50 B20 (206S2)/M50 B20 (206S1) 110 150
Ignition Coil 80215
5 Touring (E34) 525 i 1991-97
M50 B25 (256S1)/M50 B25 (256S2) 141 192
Ignition Coil Engine M 50 B 25; With 3 way catalyst 80215
5 Touring (E34) 525 ix 1992-97
M50 B25 (256S1)/M50 B25 (256S2) 141 192
Ignition Coil Engine M 50 B 25; With 3 way catalyst 80215
5 Touring (E34) 530 i V8 1992-97
M60 B30 (308S1) 160 218
Ignition Coil Engine M 60 B 30; With 3 way catalyst 80215
5 Touring (E34) 540 i 1993-97
M60 B40 (408S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 60 B 40; With 3 way catalyst 80215
5 Touring (E34) M 3.8 1994-97
S38 B38 (386S1) 250 340
Ignition Coil Engine S 38 B 38; With 3 way catalyst 80215
5 Touring (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 120 163
Ignition Coil -> 09.2002 80216
5 Touring (E39) 520 i 1999-04
M52 B20 (206S3) 100 136
Ignition Coil -> 12.2001 80216
5 Touring (E39) 520 i 2000-04
M54 B22 (226S1) 125 170
Ignition Coil Engine M 54 B 22; -> 09.2002 80216
5 Touring (E39) 520 i 1997-00
M52 B20 (206S3) 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
5 Touring (E39) 523 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
5 Touring (E39) 523 i 1996-00
M52 B25 (256S3) 125 170
Ignition Coil Engine M 52 B 25 (Vanos) 80216
5 Touring (E39) 525 i 2000-04
M54 B25 (256S5) 141 192
Ignition Coil Engine M54256S5; -> 09.2002 80216
5 Touring (E39) 528 i 1997-00
M52 B28 (286S1)/M52 B28 (286S2) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
5 Touring (E39) 530 i 2000-04
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 09.2002 80216

5 Touring (E39) 540 i 1997-04
M62 B44 (448S2)/M62 B44 (448S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 62 B 44 80216
5 Touring (E61) 520 i 2007-10
N43 B20 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 Touring (E61) 523 i 2007-10
N52 B25 A 140 190
Ignition Coil Engine N52 B25 A 80281
5 Touring (E61) 525 i 2007-10
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 Touring (E61) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 Touring (E61) 525 xi 2007-10
N53 B30 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 Touring (E61) 530 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 Touring (E61) 530 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 Touring (E61) 530 xi 2007-10
N52 B30 A 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
5 Touring (G31) 520 i 2017->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 Touring (G31) 520 i 2017->
B48 B20 A 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 Touring (G31) 530 i 2017->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 Touring (G31) 530 i xDrive 2017->
B48 B20 B 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
5 Touring (G31) 540 i xDrive 2017->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil 06.2017-> 80384
5 Touring (G31) 540 i xDrive 2017->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 06.2017-> 80384
6 (E63) 630 i 2007-10
N52 B30 A/N52 B30 BF 200 272
Ignition Coil Engine N52 B30 A 80281
6 Cabriolet (E64) 630 i 2007-10
N52 B30 A/N52 B30 BF/N52 B30 B 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80281
6 Gran Turismo (G32) 630 i 2017->
B48 B20 B 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
6 Gran Turismo (G32) 640 i 2017->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil 10.2017-> 80384
6 Gran Turismo (G32) 640 i 2017->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 10.2017-> 80384
6 Gran Turismo (G32) 640 i xDrive 2017->
B58 B30 A 250 340
Ignition Coil 10.2017-> 80384
6 Gran Turismo (G32) 640 i xDrive 2017->
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil 10.2017-> 80384
7 (E32) 730 i,iL 1986-94
M30 B30 (306EA) 145 197
Ignition Leads 02.1988-> 85920
7 (E32) 730 i,iL 1986-94
M30 B30 (306KA) 138 188
Ignition Leads 02.1988-> 85920
7 (E32) 730 i,iL V8 1992-94
M60 B30 (308S1) 160 218
Ignition Coil Engine M 60 B 30; With 3 way catalyst 80215
7 (E32) 735 i,iL 1986-92
M30 B34 (346KB) 155 211
Ignition Leads 02.1988-> 85920
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7 (E32) 740 i,iL V8 1992-94
M60 B40 (408S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 60 B 40; With 3 way catalyst 80215
7 (E38) 728 i,iL 1995-01
M52 B28 (286S1)/M52 B28 (286S2) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
7 (E38) 728i X 1995-01
M52 B28 (286S1) 142 193
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
7 (E38) 730 i,iL 1994-01
M60 B30 (308S1) 155 211
Ignition Coil Engine M 60 B 30; With 3 way catalyst 80215
7 (E38) 730 i,iL 1994-01
M60 B30 (308S1) 160 218
Ignition Coil Engine M 60 B 30; With 3 way catalyst 80215
7 (E38) 735 i,Il 1998-01
M62 B35 (358S2) 175 238
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
7 (E38) 735 i,iL 1996-98
M62 B35 (358S1) 173 235
Ignition Coil Engine M 62 B (35 8 S1) 80216
7 (E38) 740 i,iL 1994-01
M60 B40 (408S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 60 B 40; With 3 way catalyst 80215
7 (E38) 740 i,iL 1996-01
M62 B44 (448S2)/M62 B44 (448S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 62 B 44 80216
7 (E38) 750 i,iL 1994-01
M73 B54 (54122)/M73 B54 (54121) 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
7 (G11, G12) 740 e, Le 2016->
B48 B20 B 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
7 (G11, G12) 740 e, Le 2016->
B48 B20 B 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
7 (G11, G12) 740 e, Le xDrive 2016->
B48 B20 B 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
7 (G11, G12) 740 e, Le xDrive 2016->
B48 B20 B 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
7 (G11, G12) 740 i, Li 2015->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil Type <G11>;<G12> 80384
7 (G11, G12) 740 i, Li xDrive 2016->
B58 B30 A 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
8 (E31) 840 Ci 1996-99
M62 B44 (448S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 62 B 44 80216
8 (E31) 840 i 1993-96
M60 B40 (408S1) 210 286
Ignition Coil Engine M 60 B 40; With 3 way catalyst 80215
8 (E31) 850 Ci 1994-99
M73 B54 (54121) 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
i8 (I12) hybrid 2014->
B38 K15 A 170 231
Ignition Coil 06.2014-> 80384
i8 (I12) hybrid 2014-18
B38 K15 A 266 362
Ignition Coil 06.2014-> 80384
i8 (I12) hybrid 2018->
B38 K15 A 275 374
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
i8 Roadster (I15) hybrid 2018->
B38 K15 A 275 374
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
i8 Roadster (I15) hybrid 2018->
B38 K15 A 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X1 (F48) sDrive 18 i 2014-17
B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X1 (F48) sDrive 18 i 2017->
B38 A15 A 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384

X1 (F48) sDrive 20 i 2014->
B48 A20 A 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X1 (F48) xDrive 20 i 2014->
B48 A20 A/B48 A20 B 141 192
Ignition Coil Engine B48 A20 A 80384
X1 (F48) xDrive 25 i 2014->
B46 A20 B/B48 A20 A/B48 A20 B 170 231
Ignition Coil Engine B48 A20 B 80384
X2 (F39) sDrive 18 i 2018->
B38 A15 A 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X2 (F39) sDrive 20 i 2017->
B48 A20 A 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X3 (G01) sDrive 20 i 2017->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X3 (G01) sDrive 20 i 1.6 2017->
B48 B16 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X3 (G01) xDrive 20 i 2018->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X3 (G01) xDrive 30 i 2017->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Ignition Coil Engine B45 B20 B 80384
X3 (G01) xDrive M40 i 2017-18
B58 B30 A 265 360
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X4 (G02) M40 i xDrive 2018->
B58 B30 A 260 354
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X4 (G02) xDrive 20 i 2018->
B48 B20 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
X4 (G02) xDrive 30 i 2018->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Ignition Coil Engine B48 B20 B 80384
X5 (E53) 3.0 i 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3; -> 10.2002 80216
X5 (E53) 4.4 i 2000-03
M62 B44 (448S2) 210 286
Ignition Coil Engine M 62 B 44; With 3 way catalyst 80216
X5 (E53) 4.6 is 2002-03
M62 B46 (468S1) 255 347
Ignition Coil Engine M67468S1 80216
Z3 (E36) 1.8 1995-98
M43 B18 (184E2) 85 116
Ignition Coil Engine M43 B18 80391
Ignition Leads 85950
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85955
Z3 (E36) 1.9 1998-03
M43 B19 (194E1) 87 118
Ignition Coil Engine M43 B19 (194E1) 80391
Ignition Leads -> 09.2002 85950
Ignition Leads Engine M43 B19/ M43 194 E1 85955
Z3 (E36) 1.9 1999-03
M43 B19 (194E1) 85 116
Ignition Coil Engine M43 B19 (194E1) 80391
Ignition Leads -> 09.2002 85950
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85955
Z3 (E36) 1.9 1995-99
M44 B19 (194S1) 103 140
Ignition Coil Engine M44 B19 (194S1) 80391
Ignition Leads 85940
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85945
Z3 (E36) 2.0 1999-03
M52 B20 (206S4) 110 150
Ignition Coil Engine M 52 B (20 6 S4) 80216
Z3 (E36) 2.2 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Z3 (E36) 2.8 1997-00
M52 B28 (286S1) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
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Z3 (E36) 3.0 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3 80216
Z3 (E36) M 3.2 2001-03
S54 B32 (326S4) 239 325
Ignition Coil -> 09.2002 80216
Z3 (E36) M 3.2 1997-01
S50 B32 (326S1) 236 321
Ignition Coil Engine S 50 B 32 80216
Z3 Coupe (E36) 2.8 1997-00
M52 B28 (286S1) 142 193
Ignition Coil Engine M 52 B 28 80216
Z3 Coupe (E36) 3.0 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Ignition Coil Engine M54306S3 80216
Z3 Coupe (E36) M 2001-03
S54 B32 (326S4) 239 325
Ignition Coil -> 09.2002 80216
Z3 Coupe (E36) M 1998-01
S50 B32 (326S1) 236 321
Ignition Coil Engine S 50 B 32 80216
Z3 Coupe (E36) M 3.2 1998-00
S52 B32 (326S2) 176 239
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Z3 Roadster (E36) 2.2 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 120 163
Ignition Coil 09.2000- 09.2002 80216
Z3 Roadster (E36) 2.8 i 1996-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 143 194
Ignition Coil 11.1996-> 80216
Z3 Roadster (E36) M 3.2 1998-00
S52 B32 (326S2) 179 243
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Z8 (E52) 4.9 2000-03
S62 B50 (508S1) 294 400
Ignition Coil Engine S38 B49 80216

BUICK
Enclave 3.6 2007-08
LY7 205 279
Ignition Coil Engine LY7 80388

CADILLAC
CTS 2.8 2005-07
LP1 158 215
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
CTS 3.0 2008->
LF1 203 276
Ignition Coil Engine LF1 80388
CTS 3.0 AWD 2008-10
LF1 203 276
Ignition Coil Engine LF1 80388
CTS 3.6 2011->
LLT 237 322
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS 3.6 2005-07
LY7 189 257
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
CTS 3.6 2008->
LLT 229 311
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
CTS 3.6 AWD 2010->
LLT 199 271
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS 3.6 AWD 2011->
LLT 237 322
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS 3.6 AWD 2008->
LLT 229 311
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
CTS Coupe 3.0 2010->
LF1 201 273
Ignition Coil Engine LF1 80388
CTS Coupe 3.0 AWD 2010->
LF1 201 273
Ignition Coil Engine LF1 80388

CTS Coupe 3.6 2008->
LLT 229 311
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS Coupe 3.6 2011->
LLT 237 322
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS Coupe 3.6 AWD 2008->
LLT 229 311
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS Coupe 3.6 AWD 2011->
LLT 237 322
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS Sport Wagon 3.0 2008->
LF1 203 276
Ignition Coil Engine LF1 80388
CTS Sport Wagon 3.0 AWD 2008->
LF1 203 276
Ignition Coil Engine LF1 80388
CTS Sport Wagon 3.6 2011->
LLT 237 322
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS Sport Wagon 3.6 2008->
LLT 229 311
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS Sport Wagon 3.6 AWD 2011->
LLT 237 322
Ignition Coil Engine LLT 80388
CTS Sport Wagon 3.6 AWD 2008->
LLT 229 311
Ignition Coil Engine LLT 80388
SRX 2.8 AWD 2009->
LAU 224 305
Ignition Coil Engine LAU 80388
SRX 3.0 2009->
LF1 198 269
Ignition Coil Engine LF1 80388
SRX 3.0 AWD 2009->
LF1, LFW 199 270
Ignition Coil Engine LF1 80388
SRX 3.0 AWD 2009->
LF1 198 269
Ignition Coil Engine LF1 80388
SRX 3.6 2004-08
LY7 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
SRX 3.6 2004-08
LY7 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
SRX 3.6 AWD 2012->
LFX 234 318
Ignition Coil Engine LFX 80388
STS 3.6 2005-07
LY7 189 257
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
STS 3.6 2009-12
LLT 229 311
Ignition Coil Engine LLT 80388

CHEVROLET
Aveo / Kalos Fastback (T200) 1.2 2004-08
LY4 53 72
Ignition Coil 3term. 80317
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.4 16V 2006-08
F14D3 69 94
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 3term. 80317
Aveo / Kalos Sedan (T200) 1.4 2003-07
F14D3 69 94
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 3term. 80317
Aveo / Kalos Sedan (T200) 1.5 2004-06
LV8(91CUL4) 63 86
Ignition Coil 3term. 80317
Aveo Fastback (T200) 1.5 2005-08
F15S3 62 84
Ignition Coil 3term. 80317
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Aveo Fastback (T250, T255) 1.2 2008->
LMU/B12D1 55 75
Ignition Coil 3term. 80317
Aveo Fastback (T250, T255) 1.2 2008->
LMU/B12D1 62 84
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Aveo Fastback (T250, T255) 1.2 2006->
F12S3 53 72
Ignition Coil 3term. 80317
Aveo Fastback (T250, T255) 1.2 LPG 2008-11
LMU/B12D1 62 84
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Aveo Fastback (T250, T255) 1.4 2008->
F14D4/LDT 74 101
Ignition Coil -> 12.2011 80351
Ignition Coil -> 05.2013 80353
Ignition Leads 83563
Aveo Fastback (T300) 1.2 2011->
A 12 XEL 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Ignition Leads 83567
Aveo Fastback (T300) 1.2 2011->
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Ignition Leads 83567
Aveo Fastback (T300) 1.2 LPG 2012->
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Aveo Fastback (T300) 1.4 2011->
A 14 XER 74 101
Ignition Coil Engine A14XER 80322
Aveo Fastback (T300) 1.4 Turbo 2013->
LUJ/LUV 103 140
Ignition Coil Engine LUJ 80322
Aveo Fastback (T300) 1.6 2011->
F16D4 85 116
Ignition Coil Engine F16D4 80321
Aveo Sedan (T250, T255) 1.2 2008->
LMU/B12D1 62 84
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Aveo Sedan (T250, T255) 1.2 2005-07
F12S3/LQ5 53 72
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Aveo Sedan (T250, T255) 1.2 2008->
LMU/B12D1 55 75
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Aveo Sedan (T250, T255) 1.2 LPG 2009->
LMU/B12D1 62 84
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Aveo Sedan (T250, T255) 1.4 2005-07
F14D3/L14 69 94
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83562
Ignition Leads Engine F14D3 83563
Aveo Sedan (T250, T255) 1.4 2008->
F14D4 74 101
Ignition Coil -> 12.2011 80351
Ignition Coil -> 05.2013 80353
Aveo Sedan (T250, T255) 1.5 2005->
F15S3/LX6 62 84
Ignition Coil 3term. 80317
Aveo Sedan (T300) 1.2 2011->
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Ignition Leads 83567
Aveo Sedan (T300) 1.2 2011->
A 12 XEL 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Ignition Leads 83567
Aveo Sedan (T300) 1.2 LPG 2012->
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322

Aveo Sedan (T300) 1.4 2011->
A 14 XER 74 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Aveo Sedan (T300) 1.6 2011->
F16D4 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Camaro 3.6 2011-15
LFX 241 328
Ignition Coil Engine LFX 80388
Camaro 3.6 2011-15
LLT 232 316
Ignition Coil Engine LLT 80388
Camaro Descapotable 3.6 2011->
LLT 232 316
Ignition Coil Engine LLT 80388
Captiva (C100, C140) 2.4 2006->
Z 24 SED 100 136
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 85561
Captiva (C100, C140) 2.4 2011->
A 24 XE/LE5 123 167
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Captiva (C100, C140) 2.4 4WD 2006->
Z 24 SED 100 136
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 85561
Captiva (C100, C140) 2.4 4WD 2011->
A 24 XE/LE5 123 167
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Captiva (C100, C140) 2.4 LPG 2007->
Z 24 SED 100 136
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 85561
Captiva (C100, C140) 2.4 LPG 4WD 2007->
Z 24 SED 100 136
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 85561
Captiva (C100, C140) 3.0 4WD 2010->
A 30 XH/LF1 190 258
Ignition Coil Engine A 30 XH 80388
Captiva (C100, C140) 3.2 4WD 2006->
10 HM 169 230
Ignition Coil Engine 10 HM 80388
Cruze (J300) 1.4 2013->
A 14 XER/LDD 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Cruze (J300) 1.6 2009->
F16D4 83 113
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil -> 12.2010 80351
Ignition Coil -> 12.2013 80353
Ignition Leads 83563
Cruze (J300) 1.6 2009->
LDE/F16D4 91 124
Ignition Coil 10.2010- 12.2013 80351
Ignition Coil -> 12.2013 80353
Cruze (J300) 1.6 2009->
LXV/F16D3/LXT 80 109
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil Engine LXV; -> 12.2013 80353
Ignition Leads -> 12.2014 83563
Cruze (J300) 1.8 2009->
2H0/F18D4 104 141
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80351
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80353
Ignition Leads 83563
Cruze (J300) 1.8 2009->
LUW/LWE 103 140
Ignition Coil Engine F18D4 80351
Cruze (J300) 1.8 LPG 2011->
2H0/F18D4 104 141
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80351
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80353
Cruze Fastback (J305) 1.4 2013->
A 14 XER/LDD 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Cruze Fastback (J305) 1.4 2012->
LUJ 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
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Cruze Fastback (J305) 1.6 2011->
F16D4 91 124
Ignition Coil 07.2011- 12.2013 80351
Ignition Coil -> 12.2013 80353
Cruze Fastback (J305) 1.6 2012->
LXT 80 109
Ignition Coil 3term. 80317
Cruze Fastback (J305) 1.6 2012->
F16D4 86 117
Ignition Coil -> 12.2013 80353
Cruze Fastback (J305) 1.8 2011->
F18D4 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80351
Cruze Fastback (J305) 1.8 2011->
F18D4 104 141
Ignition Coil 07.2011-> 80351
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80353
Cruze Fastback (J305) 1.8 LPG 2011->
F18D4 104 141
Ignition Coil 07.2011-> 80351
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80353
Cruze Station Wagon (J308) 1.4 2013->
A 14 XER/LDD 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Cruze Station Wagon (J308) 1.4 2012->
LUJ 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Cruze Station Wagon (J308) 1.6 2012->
LDE 91 124
Ignition Coil -> 12.2013 80351
Ignition Coil -> 12.2013 80353
Cruze Station Wagon (J308) 1.6 2012->
LDE 86 117
Ignition Coil -> 12.2013 80353
Cruze Station Wagon (J308) 1.8 2012->
2H0 104 141
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80351
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80353
Epica (Kl1) 2.0 2006->
X 20 D1 105 144
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80357
Epica (Kl1) 2.0 2005-06
T20SED 98 133
Ignition Coil 3term. 80317
Epica (Kl1) 2.0 2005-06
C 20 SED 94 128
Ignition Coil 3term. 80317
Epica (Kl1) 2.5 2006->
LF4 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80357
Evanda 2.0 2005->
X 20 SED 96 131
Ignition Coil 3term. 80317
Kalos 1.4 2005-08
F14S3 61 83
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83562
Ignition Leads 83563
Kalos 1.4 16V 2005-08
F14D3 69 94
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83563
Kalos Sedan 1.4 2005->
F14S3 61 83
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83562
Lacetti (J200) 1.4 16V 2005->
F14D3 70 95
Ignition Leads 83562
Ignition Leads Engine F14D3 83564
Lacetti (J200) 1.6 2005->
F16D3 80 109
Ignition Leads Engine F16D3 83564
Lacetti (J200) 1.8 2005->
T18SED 90 122
Ignition Coil 3term. 80317
Lacetti (J200) 1.8 2005->
F18D3 89 121
Ignition Coil -> 02.2006 80317

Malibu (V300) 2.4 2012->
LE9 123 167
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Malibu (V300) 2.4 2012->
LE9 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Matiz (M200, M250) 0.8 2005-13
F8CV 38 52
Ignition Coil Engine F8CV 80423
Ignition Leads -> Ch.577030 83561
Ignition Leads Ch.577031-> 83565
Matiz (M200, M250) 0.8 LPG 2005->
F8CV 38 52
Ignition Coil ConnectorType SAE 80423
Ignition Leads 83561
Matiz (M200, M250) 1.0 2005->
B10S 47 64
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Matiz (M200, M250) 1.0 2005->
B10S1 49 67
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Matiz (M200, M250) 1.0 LPG 2005->
B10S1 49 67
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Niva 1.7 4x4 2002->
----- 59 80
Ignition Coil 80358
Nubira Kombi 1.6 2005-11
F16D3 80 109
Ignition Leads 83564
Nubira Kombi 1.8 2005-09
T18SED 90 122
Ignition Coil 3term. 80317
Nubira Sedan 1.6 2005-11
F16D3 80 109
Ignition Leads 83564
Nubira Sedan 1.8 2005-09
T18SED 90 122
Ignition Coil 3term. 80317
Orlando (J309) 1.4 2012->
LUJ 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Orlando (J309) 1.8 2011->
2H0/F18D4 104 141
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80351
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80353
Orlando (J309) 1.8 LPG 2011->
2H0 104 141
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80351
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80353
Rezzo (U100) 1.6 2005-09
L44(96CUL4) 66 90
Ignition Coil 3term. 80317
Spark (M300) 1.0 2010->
B10D1 50 68
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83567
Spark (M300) 1.0 LPG 2010->
B10D1 48 65
Ignition Coil 3term. 80317
Spark (M300) 1.0 LPG 2010->
B10D1 50 68
Ignition Coil 3term. 80317
Spark (M300) 1.2 2010->
LMU/B12D1 60 82
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83567
Spark (M300) 1.2 LPG 2010->
LMU/B12D1 60 82
Ignition Coil 3term. 80317
Spark 0.8 2005-10
F8CV 37 50
Ignition Coil Engine F8CV 80423
Ignition Leads 83561
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Spark 1.0 SX 2005->
LA2/B10S 46 63
Ignition Leads 83566
Spark 1.0 SX 2005->
B10S1 49 67
Ignition Coil 3term. 80317
Suburban 5.3 AWD 2000-06
L59, LM7 209 284
Ignition Coil Engine LM7; L59 80485
Tacuma 1.6 2005->
A16DMS 77 105
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83563
Tacuma 1.6 2005->
A16DMS 79 107
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83563
Tacuma 2.0 2005->
T20SED 89 121
Ignition Coil 3term. 80317
Tacuma 2.0 2005->
T20SED 90 122
Ignition Coil 3term. 80317
Tahoe (B2W) 4.8 V8 1999-06
LR4 205 279
Ignition Coil Engine LR4 80485
Tahoe (B2W) 5.3 2000-02
LM7 201 273
Ignition Coil Engine LM7 80485
Tahoe (B2W) 5.3 2002-06
L59 213 290
Ignition Coil Engine L59 80485
Tahoe (B2W) 5.3 AWD 2002-06
L59 213 290
Ignition Coil Engine L59 80485
Tahoe (B2W) 5.3 V8 AWD 1999-06
LM7 201 273
Ignition Coil Engine LM7 80485
Trax 1.4 2012->
A 14 NET/LUJ/LUV 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Trax 1.4 AWD 2012->
A 14 NET/LUJ 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Trax 1.6 2012->
LDE/F16D4 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80352
Trax 1.8 2013->
2H0/F18D4 103 140
Ignition Coil Engine 2H0 80321
Vectra 2.0 1996-98
L34(122CUL4) 100 136
Ignition Coil -> 11.1997 80464
Volt EV 150 2011->
LUU 111 151
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322

CHRYSLER
300 C (Lx) 2.7 2004-12
2.7FX/EER 142 193
Ignition Coil Engine EER; -> 12.2005 80436
Ignition Coil Engine EER; 01.2006-> 80489
300 C (Lx) 2.7 2007-12
EES 130 177
Ignition Coil Engine EES 80489
300 C (Lx) 3.5 2004-12
3.5CSP 183 249
Ignition Coil Engine EGG; 01.2006-> 80489
Ignition Coil -> 12.2005 80492
300 C (Lx) 5.7 2004-08
EZH/EZD/EZB 250 340
Ignition Coil Engine EX,EZH,EZD; 01.2006-> 80443
300 C (Lx) 6.1 SRT8 2005-12
ESF 317 431
Ignition Coil ConnectorType SAE 80443

300 C Touring (Lx) 2.7 2004-10
2.7FX/EER 142 193
Ignition Coil -> 12.2005 80436
Ignition Coil 01.2006-> 80489
300 C Touring (Lx) 2.7 2007-10
EES 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE 80489
300 C Touring (Lx) 3.5 2004-10
3.5CSP/EEG 183 249
Ignition Coil 01.2006-> 80489
Ignition Coil -> 12.2005 80492
300 C Touring (Lx) 3.5 AWD 2004-10
3.5CSP 183 249
Ignition Coil 01.2006-> 80489
Ignition Coil -> 12.2005 80492
300 C Touring (Lx) 5.7 2004-10
EZH/EZD/EZB 250 340
Ignition Coil 01.2006-> 80443
300 C Touring (Lx) 5.7 AWD 2005-10
EZH/EZB 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80443
300 C Touring (Lx) 6.1 SRT8 2005-10
ESF 317 431
Ignition Coil ConnectorType SAE 80443
300 M (Lr) 2.7 V6 24V 2000-04
EER 150 204
Ignition Coil Engine EER 80436
300 M (Lr) 2.7 V6 24V 1998-00
EER 149 203
Ignition Coil Engine EER 80436
300 M (Lr) 3.5 V6 24V 2000-04
EGG 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
300 M (Lr) 3.5 V6 24V 1998-00
EGG 187 254
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
Cirrus 2.0 LX 1994-97
ECB 96 131
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Cirrus 2.0 LX 1997-00
ECB 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Concorde 2.7 LX 1997-03
EER 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE 80436
Concorde 3.5 LX 1997-03
EWZ 174 237
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
Concorde 3.5 LX Supercharged 1997-03
EWZ 186 253
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
Crossfire 3.2 2003-08
EGX 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Crossfire Roadster 3.2 2004-08
EGX 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Crossfire Roadster SRT-6 2004-06
EGZ 246 335
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Crossfire SRT-6 2004-07
EGZ 246 335
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Daytona Coupe 2.2 i Turbo 1986-90
EDR 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Daytona Coupe 2.5 i Turbo 1989-92
EDT 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Grand Voyager V (Rt) 3.3 2008->
EGV 125 170
Ignition Coil Engine EGV 80415
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Grand Voyager V (Rt) 3.8 2007->
EGL 142 193
Ignition Coil Engine EGL 80415
Grand Voyager V (RT) 4.0 2007->
EMM 179 243
Ignition Coil Engine EMM 80489
Neon (Pl) 1.8 16V 1997-99
EBD 85 116
Ignition Leads 83981
Neon (Pl) 2.0 16V 1994-99
420H 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Ignition Leads Engine 420H 83981
Neon (Pl) 2.0 16V 1994-99
ECC 107 145
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 83981
Ignition Leads Engine ECC 83982
Neon (Pl) 2.0 16V 1996-99
420T 109 148
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 83981
Ignition Leads Engine 420T 83982
Neon II 1.6 2001-06
EJD 85 116
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Ignition Leads Engine EJD 83985
Neon II 1.8 2000-01
EBD 91 124
Ignition Leads 83981
Neon II 2.0 16V 1999-06
420H/ECB 98 133
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Ignition Leads 09.1999- 12.2005 83981
Ignition Leads Engine 420H 83985
Neon II 2.0 16V 2002-06
ECB 97 131
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Ignition Leads -> 12.2005 83981
Neon II 2.0 16V R/T 2001-06
ECH 110 150
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Ignition Leads 83981
Pacifica 3.5 2003-06
EGN 186 253
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
Pacifica 3.5 AWD 2003-06
EGN 186 253
Ignition Coil Engine EGN 80489
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
PT Cruiser (PT) 1.6 2001-10
EJD 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads Engine EJD 83985
PT Cruiser (PT) 2.0 2000-04
ECC 104 141
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Ignition Leads 83984
PT Cruiser (PT) 2.0 2004-10
ECC 100 136
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Ignition Leads -> 12.2005 83984
PT Cruiser (PT) 2.4 2000-10
EDZ 110 150
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Ignition Leads 83984
PT Cruiser (PT) 2.4 2005-10
EDZ 105 143
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Ignition Leads Engine EDZ 83984

PT Cruiser (PT) GT 2.4 2003-10
EDV 164 223
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Ignition Leads 83984
PT Cruiser Cabriolet 2.4 2004-08
EDZ 105 143
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 83984
PT Cruiser Cabriolet 2.4 GT 2004-08
EDV 164 223
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 83984
Sebring (JR) 2.0 2001-07
ECC 104 141
Ignition Coil 3term. 80295
Sebring (JR) 2.4 2001-07
EDZ 105 143
Ignition Coil -> 12.2006 80296
Ignition Coil -> 12.2005 80346
Sebring (JR) 2.4 2001-07
EDZ 112 152
Ignition Coil -> 12.2006 80296
Ignition Coil -> 12.2005 80346
Ignition Leads Engine EDZ 83984
Sebring (JR) 2.7 V6 24V 2001-07
EER/EES 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE 80436
Sebring (JS) 2.0 VVT 2007-10
ECN 115 156
Ignition Coil Engine ECN 80380
Sebring (JS) 2.4 VVT 2007-10
ED3, EDG 125 170
Ignition Coil Engine ED3, EDG 80380
Sebring (JS) 2.7 VVT 2006-10
EER 141 192
Ignition Coil Engine EER 80489
Sebring Cabriolet (JR) 2.0 2001-07
ECC 104 141
Ignition Leads Engine ECC 83984
Sebring Cabriolet (JR) 2.4 2001-07
EDZ 112 152
Ignition Coil -> 12.2006 80296
Ignition Coil -> 12.2005 80346
Ignition Leads Engine EDZ 83984
Sebring Cabriolet (JR) 2.4 Turbo 2001-07
EDV 164 223
Ignition Coil -> 12.2005 80346
Sebring Cabriolet (JR) 2.7 V6 24V 2001-07
EES 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE 80436
Sebring Cabriolet (JS) 2.7 2007-10
EER 137 186
Ignition Coil ConnectorType SAE 80489
Sebring Cabriolet (JS) 2.7 VVT 2007-10
EER 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE 80489
Sebring Descapotable (JS) 2.4 VVT 2007-10
ED3 125 170
Ignition Coil 80380
Stratus (Ja) 2.0 16V 1995-01
ECB 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 83981
Stratus (Ja) 2.0 LE 1995-01
C00 96 131
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Leads 83981
Stratus (Ja) 2.4 16 V 1995-01
EDZ 103 140
Ignition Leads 83981
Ignition Leads Engine EDZ 83982
Stratus (Ja) 2.4 16V 1995-01
EDZ 112 152
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 83981
Ignition Leads Engine EDZ 83982
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Stratus Cabriolet (JX) 2.0 LE 1996-01
420X 96 131
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Leads -> 12.1999 83981
Voyager I (AS) 3.3 1989-90
EGA 112 152
Ignition Leads 86020
Voyager II (ES) 2.5 i 1990-95
K 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Voyager II (ES) 3.3 i 1990-95
EGA 110 150
Ignition Leads 86020
Voyager II (ES) 3.3 i 1990-95
EGA 120 163
Ignition Leads 86020
Voyager II (ES) 3.3 i AWD 1990-95
EGA 110 150
Ignition Leads 86020
Voyager III (GS) 2.0 i 1995-01
C00 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Leads 83981
Voyager III (GS) 2.4 AWD 1997-01
EDZ 111 151
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Leads 83982
Voyager III (GS) 2.4 i 1995-01
B00 111 151
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Ignition Leads -> 12.2000 83981
Ignition Leads 83982
Voyager III (GS) 3.3 i 1995-01
R00 116 158
Ignition Coil Engine R00; 01.2001-> 80415
Ignition Leads Engine EGA; 01.2000-> 83986
Ignition Leads 86020
Voyager IV (RG, RS) 2.4 2000-08
EDZ 108 147
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Ignition Leads -> 12.2002 83981
Ignition Leads 01.2003- 12.2007 83984
Voyager IV (RG, RS) 3.3 2000-08
EGA/EGM 128 174
Ignition Coil Engine EGA; 01.2001-> 80415
Ignition Leads 83986
Voyager IV (RG, RS) 3.3 AWD 2000-08
EGA 128 174
Ignition Coil Engine EGA; 01.2001-> 80415
Ignition Leads 83986
Voyager IV (RG, RS) 3.8 2000-08
EGH 160 218
Ignition Leads 83986
Voyager IV (RG, RS) 3.8 AWD 2000-08
EGH 160 218
Ignition Leads 83986
Ypsilon 0.9 Twinair 2011->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390

CITROËN
AX (ZA-) 1.3 Sport 1987-88
M4A 70 95
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 1.4 GTi 1991-92
KFZ (TU3FJ2) 74 100
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 85600
AX (ZA-) 1.4 GTi 1991-96
KFY (TU3FJ2) 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Coil 07.1994-> 80272
Ignition Leads 85600

AX (ZA-) 1.4 GTi 1991-96
KFZ (TU3FJ2) 69 94
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Coil 07.1994-> 80272
Ignition Leads 85600
AX (ZA-) 10 1986-92
C1A 32 44
Ignition Coil 05.1991-> 80260
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 10 1986-98
CDY (TU9M) 33 45
Ignition Coil 06.1991- 06.1993 80260
Ignition Coil -> 12.1990 80263
Ignition Coil 07.1994-> 80272
Ignition Leads Engine CDY; -> 05.1991 83650
Ignition Leads 85600
AX (ZA-) 10 1987-98
CDZ (TU9M) 37 50
Ignition Coil 06.1997-> 80226
Ignition Coil 07.1994-> 80272
Ignition Leads 83650
Ignition Leads 07.1992->; Without distributor 85600
AX (ZA-) 10 E 1986-88
C3A 30 41
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 11 1986-94
H1A/H1B 40 54
Ignition Coil Engine H1A; 05.1991- 05.1992; Nº Org.5284-> 80260
Ignition Coil -> 04.1991; -> NºOrg.5283 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 11 1986-97
HDZ (TU1M)/H1B 44 60
Ignition Coil 05.1991- 05.1992 80260
Ignition Coil 10.1989- 04.1991 80263
Ignition Coil 07.1994-> 80272
Ignition Leads Engine HDZ (TU1M); -> 05.1993 83650
Ignition Leads 85600
AX (ZA-) 11 4x4 1991-92
H1A 40 54
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 11 KAT 1988-89
HAZ (TU1CP) 40 54
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 14 1986-88
KAY (TU3CP) 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 14 1988-92
K2B/K2A 62 85
Ignition Coil 06.1991-> 80260
Ignition Coil -> 06.1991 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 14 1988-89
K1F 49 67
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
AX (ZA-) 14 1987-97
KDY (TU3FM)/KDZ (TU3M/Z)/KDX (TU3M/Z)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 05.1991- 06.1994 80260
Ignition Coil 06.1988- 04.1991 80263
Ignition Coil 07.1994- 12.1996 80272
Ignition Leads Engine KDZ (TU3M/Z) 83650
Ignition Leads 85600
AX (ZA-) 14 4x4 1991-96
KDY (TU3FM)/KDZ (TU3M/Z)/KDX (TU3M/Z)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil Engine KDY; -> 06.1993 80260
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil Engine KDX; 07.1994-> 80272
Ignition Leads 83650
Ignition Leads Engine KDY/KDX; 12.1992-> 85600
Berlingo (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
Ignition Coil 80235
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Berlingo (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine TU5JP4 80235
Berlingo (MF) 1.1 i 1996-08
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000-> 80208
Ignition Coil 06.1997- 05.2000 80226
Ignition Leads 85600
Berlingo (MF) 1.4 Bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
Ignition Coil 80208
Berlingo (MF) 1.4 i 1996-11
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP) 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); Brake System hydraulic 80226
Ignition Leads -> Nº Vet 7874 85600
Berlingo (MF) 1.4 i Bivalent 2003-08
KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil 80208
Berlingo (MF) 1.6 16V 2000-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
Berlingo (MF) 1.6 16V 2002-08
NFU (TU5JP4) 81 110
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
Berlingo (MF) 1.8 i 1997-02
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Ignition Leads 85010
Berlingo (MF) 1.8 i 4WD 1997-01
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Ignition Leads 85010
Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
Ignition Coil 80235
Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
Berlingo Van (M) 1.1 i 1996-08
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000-> 80208
Ignition Coil 06.1997- 05.2000 80226
Ignition Leads 85600
Berlingo Van (M) 1.4 Bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
Ignition Coil 80208
Berlingo Van (M) 1.4 i 1996-11
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFW (TU3JP) 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP) 80226
Ignition Leads 85600
Berlingo Van (M) 1.4 i Bivalent 2003-05
KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil 80208
Berlingo Van (M) 1.6 16V 2000-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
Berlingo Van (M) 1.8 i 1999-02
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Ignition Leads 85010
BX (XB-) 1.8 D 1985-93
161 (XUD7) 44 60
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 11 1988-92
HDZ (TU1M) 40 55
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 11 1986-92
H1A 42 57
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650

BX (XB-) 14 1989-93
KDZ (TU3M/Z)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
Ignition Leads Engine KDY (TU3M); 12.1992-> 85600
BX (XB-) 14 1989-89
K1H (TU3A) 47 64
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 14 E 1982-88
150A 45 61
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 14 E 1985-93
150F 49 67
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 14 E 1983-89
150C/K1G 52 71
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 14 E 1983-93
150C 53 72
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads -> 03.1988 83380
Ignition Leads Nº Vet 4193-> 83650
BX (XB-) 14 E 1985-89
----- 59 80
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 15 1987-92
B1E (XU51C) 59 80
Ignition Coil Engine B1E (XU51C) 80486
Ignition Leads 05.1988-> 83320
BX (XB-) 16 1987-93
B1E (XU51C) 53 72
Ignition Coil Engine B15 (XU51C); 03.1988-> 80486
Ignition Leads 05.1988-> 83320
BX (XB-) 16 1985-93
171D 64 87
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine 171D; 03.1988-> 80486
Ignition Leads 83320
BX (XB-) 16 1982-88
171B/171A/171C 66 90
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine 171A; 171B; 171C; 03.1988-> 80486
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) 16 1982-92
XU52C 68 92
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine XU52C; 03.1988-> 80486
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) 16 1986-93
180Z 76 103
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 12.1989-> 80263
BX (XB-) 16 1987-93
B1A (XU51C/K) 58 79
Ignition Coil Engine B1A (XU51C/K); 03.1988-> 80486
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 16 1988-93
BAZ (XU5CP)/BAY (XU5CP) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil Engine BAZ(XU5CP);BAY(XU5CP 80486
BX (XB-) 16 E 1989-93
BDY (XU5M)/BDZ (XU5M) 65 88
Ignition Coil Engine BDZ (XU5M) 80207
Ignition Coil Engine BDZ (XU5M); -> 03.1991 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) 19 1986-89
D2A (XU92C) 77 105
Ignition Coil Engine D2A (XU92C) 80486
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 19 1986-89
D2C (XU92C) 70 95
Ignition Coil Engine D2C (XU92C); 03.1988-> 80486
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
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BX (XB-) 19 1986-89
159A 75 102
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine 159A; 03.1988-> 80486
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 19 D 1983-93
DJZ (XUD9Y)/D9A (XUD9)/162 (XUD9) 47 64
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 19 D 1987-93
D9B (XUD9A/U) 51 69
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 19 E 1988-93
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil 80207
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) 19 E 4x4 1989-93
D2F 80 109
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine D2F 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) 19 GTi 1988-93
DKZ (XU9JA) 88 120
Ignition Coil Engine DKZ (XU9JA) 80207
Ignition Coil 06.1990->; Nº Org.4984-> 80263
Ignition Coil Engine DKZ (XU9JA); 06.1990-> 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) 19 GTi 1986-93
D6A (XU9J2) 90 122
Ignition Coil Engine D6A (XU9J2) 80207
Ignition Coil Engine D6A (XU9J2); 05.1987- 04.1990 80486
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) 19 GTi 16V 1988-93
DFW (XU9J4) 108 147
Ignition Coil Engine DFW (XU9J4) 80486
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX (XB-) 19 GTi 16V 1987-88
D6C (XU9J4) 116 158
Ignition Coil Engine D6C (XU9J4) 80486
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) 19 GTi 4x4 1988-93
DKZ (XU9JA) 88 120
Ignition Coil Engine DKZ (XU9JA) 80207
Ignition Coil 06.1990->; Nº Org.4984-> 80263
Ignition Coil Engine DKZ (XU9JA); 06.1990-> 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX (XB-) TRD Turbo 1988-93
AJZ (XUD7TE)/A8A (XUD7TE) 66 90
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 1.4 1987-92
K1F 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
BX Break (XB-) 1.4 1987-92
150C 52 71
Ignition Coil 04.1988- 06.1988 80263
BX Break (XB-) 14 1989-89
K1H (TU3A) 47 64
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 14 1986-93
150C 53 72
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 14 1989-93
KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
Ignition Leads 12.1992-> 85600
BX Break (XB-) 15 1987-92
B1E (XU51C) 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 16 1985-88
171B/171A/171C 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380

BX Break (XB-) 16 1988-94
B1E (XU51C) 53 72
Ignition Coil Engine B1E (XU51C) 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads 83380
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 16 1985-94
171D 64 87
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 03.1988-> 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX Break (XB-) 16 1986-94
180Z 76 103
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 12.1989-> 80263
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX Break (XB-) 16 1989-94
BDY (XU5M)/BDZ (XU5M) 65 88
Ignition Coil Engine BDZ (XU5M) 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 16 1983-92
171C 68 92
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
BX Break (XB-) 16 1988-94
BAZ (XU5CP)/BAY (XU5CP) 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 18 D 1985-93
161A (XUD7) 44 60
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (Xb-) 19 1986-92
D6A (XU9J2) 90 122
Ignition Coil Engine D6A (XU9J2); 05.1987- 04.1990 80486
BX Break (XB-) 19 1986-94
D2A (XU92C) 75 102
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 04.1989-> 80486
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 19 1988-94
DKZ (XU9JA) 88 120
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil 06.1990-> 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX Break (XB-) 19 1988-94
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 07.1989- 04.1990 80486
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 19 1987-89
D2C (XU92C) 70 95
Ignition Coil Engine D2C (XU92C) 80486
Ignition Leads 83380
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 19 4x4 1989-91
D2E 78 107
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
BX Break (XB-) 19 4x4 1990-91
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil 80207
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX Break (XB-) 19 D 1983-94
DJZ (XUD9Y)/D9A (XUD9)/162 (XUD9) 47 64
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 19 D 1987-94
D9B (XUD9A/U) 51 69
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
BX Break (XB-) 19 KAT 1986-94
DFZ (XU9J1) 75 102
Ignition Coil Engine DFZ (XU9J1) 80207
Ignition Coil 06.1990->; Nº Org.4984-> 80263
Ignition Coil Engine E1A; 08.1987-> 80486
Ignition Leads -> Nº Vet 4740 83380
BX Break (XB-) TRD Turbo 1988-94
AJZ (XUD7TE)/A8A (XUD7TE) 66 90
Ignition Leads Nº Vet 4206-> 83650
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C1 (PM, PN) 1.0 2005-14
1KR-FE 50 68
Ignition Coil 4term. 80282
C1 II (PA, PS) 1.0 VTi 72 2018->
CFB (1KR) 53 72
Ignition Coil Engine  CFB (1KR) 80242
C1 II 1.0 VTi 68 2014->
1KR-FE 51 69
Ignition Coil 4term. 80282
C1 II 1.2 VTi 82 2014->
HMT (EB2D) 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
C15 (VD-) 1.0 1984-97
XV8/TU9 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 07.1986-> 83650
C15 (VD-) 1.1 1984-96
109K/E1A 35 48
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads 07.1986-> 83650
C15 (VD-) 1.1 i 1988-96
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
Ignition Leads 12.1992-> 85600
C15 (VD-) 1.3 1987-88
G1A 47 64
Ignition Coil Engine G1A 80486
Ignition Leads 83650
C15 (VD-) 1.4 1987-96
K1H (TU3A) 49 67
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
C15 (VD-) 1.4 E 1987-96
150D (XY7) 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
C15 (VD-) 1.4 E 1987-96
K3A 40 55
Ignition Leads 83650
C15 (VD-) 1.4 i 1991-96
KDY (TU3FM)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
C15 Break 1.1 1988-92
HDZ (TU1M) 40 54
Ignition Coil 06.1989-> 80263
Ignition Leads 06.1989-> 83650
C15 Break 1.1 1988-96
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 06.1989- 12.1992 83650
C15 Break 1.4 1991-96
KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
C2 (JM) 1.1 2003->
HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil 80208
C2 (JM) 1.4 2003->
KFV (TU3JP) 54 73
Ignition Coil 80208
C2 (JM) 1.4 16V 2006->
KFU (ET3J4) 65 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
C2 (JM) 1.6 2003->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Euro 4 80208
Ignition Coil 80235
C2 (JM) 1.6 VTS 2005->
NFS (TU5JP4S) 90 122
Ignition Coil Engine NFS (TU5JP4S) 80235
C25 Bus (280, 290) 1.8 E 1987-94
169 (XM7T) 51 69
Ignition Leads 85190
C25 Bus (280, 290) 2.0 1991-94
170C (XN1T) 62 84
Ignition Leads 85190

C25 Bus (280, 290) 2.0 E 1981-94
170B (XN1T)/170A (XN1T) 58 79
Ignition Leads 01.1985-> 85190
C25 Chassis (280, 290) 2.0 1987-94
170C (XN1T) 62 84
Ignition Leads 85190
C25 Van (280, 290) 2.0 1991-94
170C (XN1T) 62 84
Ignition Leads 85190
C25 Van (280, 290) 2.0 E 1981-94
170B (XN1T)/170A (XN1T) 58 79
Ignition Leads 01.1985-> 85190
C3 I (FC) 1.1 i 2002->
HFX (TU1A)/HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil 80208
Ignition Leads 85600
C3 I (FC) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
C3 I (FC) 1.4 i 2002->
KFV (TU3JP)/KFV (TU3A) 54 73
Ignition Coil 80208
C3 I (FC) 1.4 i Bivalent 2002->
KFV (TU3JP) 54 73
Ignition Coil 80208
Ignition Leads 85600
C3 I (FC) 1.6 16V 2002->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
Ignition Leads 85600
C3 I (FC, FN) 1.6 16V 2003-05
NFU (TU5JP4) 81 110
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
C3 II 1.0 VTi 68 2012->
ZMZ (EB0) 50 68
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
C3 II 1.2 THP 110 2014->
HNZ (EB2DT) 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
C3 II 1.2 VTi 82 2012->
HMZ (EB2F) 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
C3 Pluriel (HB) 1.4 2003->
KFV (TU3JP) 54 73
Ignition Coil 80208
C3 Pluriel (HB) 1.6 2003->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
Ignition Leads 85600
C4 Berline 1.6 16V 2006-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
C4 Berline 2.0 16V 2006->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C4 Cactus 1.2 THP 110 2014->
HNZ (EB2DT) 81 110
Ignition Coil Engine HNZ (EB2DT) 80482
C4 Cactus 1.2 VTi 75 2014->
HMU (EB2D) 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
C4 Cactus 1.2 VTi 82 2014->
HMZ (EB2F) 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
C4 Coupe (LA) 1.4 16V 2004-11
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
C4 Coupe (LA) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-10
RFK (EW10J4S) 130 177
Ignition Coil 6term. 80277
C4 Grand Picasso I (UA) 1.8 i 16V 2006->
6FY (EW7A) 92 125
Ignition Coil 6term. 80278
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C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 i 16V 2006->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C4 I (LC) 1.4 16V 2004-11
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
C4 I (LC) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
C4 I (LC) 1.6 16V Bio-Flex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-11
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-08
RFK (EW10J4S) 130 177
Ignition Coil 6term. 80277
C4 II (B7) 1.2 THP 130 2014->
HNY (EB2DTS) 96 130
Ignition Coil Engine EB2DT, EB2DTS 80482
C4 Picasso I (UD) 1.8 i 16V 2007-11
6FY (EW7A) 92 125
Ignition Coil 6term. 80278
C4 Picasso I (UD) 2.0 i 16V 2007-13
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C5 I (DC) 1.8 16V 2001-04
6FZ (EW7J4) 85 115
Ignition Coil 80275
C5 I (DC) 2.0 16V 2001-04
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
C5 I (DC) 2.0 16V HPi 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
Ignition Coil 80275
C5 I (DC) 3.0 V6 2001-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Ignition Coil 80309
C5 I Break (DE) 1.8 16V 2001-04
6FZ (EW7J4) 85 115
Ignition Coil 80275
C5 I Break (DE) 2.0 16V 2001-04
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
C5 I Break (DE) 3.0 Carlsson 2003-04
XFX (ES9J4S) 173 235
Ignition Coil 80309
C5 I Break (DE) 3.0 V6 2001-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Ignition Coil 80309
C5 II (RC) 1.8 16V 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
Ignition Coil 80275
C5 II (RC) 1.8 16V 2005->
6FY (EW7A) 92 125
Ignition Coil 6term. 80278
C5 II (RC) 2.0 16V 2004->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C5 II (RC) 3.0 V6 2004->
XFU (ES9A)/XFX (ES9J4S) 152 207
Ignition Coil 80309
C5 II Break (RE) 1.8 16V 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
Ignition Coil 80275
C5 II Break (RE) 1.8 16V 2005->
6FY (EW7A) 92 125
Ignition Coil 6term. 80278
C5 II Break (RE) 2.0 16V 2004->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C5 II Break (RE) 3.0 V6 2004->
XFU (ES9A) 152 207
Ignition Coil 80309

C5 III (RD) 1.8 16V 2008->
6FY (EW7A) 92 125
Ignition Coil 6term. 80278
C5 III (RD) 2.0 16V 2008->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C5 III (RD) 3.0 V6 2008->
XFU (ES9A)/XFV (ES9A) 155 211
Ignition Coil 80309
C5 III Break (TD) 1.8 16V 2008->
6FY (EW7A) 92 125
Ignition Coil 6term. 80278
C5 III Break (TD) 2.0 16V 2008->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C5 III Break (TD) 3.0 V6 2008->
XFU (ES9A)/XFV (ES9A) 155 211
Ignition Coil 80309
C6 (TD) 3.0 V6 2005->
XFV (ES9A)/XFX (ES9J4S) 155 211
Ignition Coil 80309
C8 (EA, EB) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
C8 (EA, EB) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
C8 (EA, EB) 2.2 2002->
3FZ (EW12J4) 116 158
Ignition Coil 6term. 80277
C8 (EA, EB) 3.0 V6 2002->
XFX (ES9J4S) 150 204
Ignition Coil 80309
C-Crosser (EP) 2.0 2010->
4B11 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
C-Crosser (EP) 2.0 4WD 2010->
4B11 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
C-Crosser (EP) 2.4 16V 2008->
SFZ (4B12-MMC) 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
C-Crosser Enterprise 2.4 16V 2009->
4B12 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
C-Elysee 1.2 VTi 72 2012->
HMY (EB2M) 53 72
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
C-Elysee 1.6 VTi 115 2012->
NFP (EC5) 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80271
DS3 1.2 THP 110 2014-15
HNZ (EB2DT) 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
DS3 1.2 VTi 82 2013-15
HMZ (EB2F) 60 82
Ignition Coil -> NºOrg.13341; Fitted: Rear Axle 80273
DS3 Cabriolet 1.2 THP 110 2014-15
HNZ (EB2DT) 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
DS3 Cabriolet 1.2 VTi 82 2013-15
HMZ (EB2F) 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
DS4 1.2 THP 130 2014-15
HNY (EB2DTS) 96 130
Ignition Coil Engine EB2DT, EB2DTS 80482
Dyane 4 1968-75
A79/1 (AYA2) 17 23
Ignition Leads 83300
Dyane 4 1967-68
A79/0 (AYA) 13 18
Ignition Leads 83300
Dyane 6 1972-80
M28/1 (AK2) 24 33
Ignition Leads 83300
Dyane 6 1968-84
M28 (AM2) 21 29
Ignition Leads 83300
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Evasion (22, U6) 1.8 1997-02
LFZ (XU7JP) 73 99
Ignition Coil 80207
Ignition Coil -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Leads 85010
Evasion (22, U6) 2.0 1994-02
RFU (XU10J2/C) 89 121
Ignition Coil Engine RFU (XU10J2/C) 80207
Ignition Leads 83330
Evasion (22, U6) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 4term. 80274
Evasion (22, U6) 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Evasion (22, U6) 2.0 Turbo C.T. 1994-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
Jumper Bus (230P) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2U) 80207
Ignition Leads 85010
Jumper Bus (230P) 2.0 4x4 1996-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2U) 80207
Ignition Leads 85010
Jumper Bus (244, Z) 2.0 2002->
XU10J2 81 110
Ignition Coil Engine XU10J2 80207
Jumper Bus (244, Z) 2.0 Bivalent 2003->
XU10J2 81 110
Ignition Coil 80207
Jumper Chassis (230) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2U) 80207
Ignition Leads 85010
Jumper Van (230L) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2U) 80207
Ignition Leads 85010
Jumper Van (244) 2.0 2002->
XU10J2 81 110
Ignition Coil Engine XU10J2 80207
Jumper Van (244) 2.0 Bivalent 2003->
XU10J2 81 110
Ignition Coil 80207
Jumpy (U6U) 1.6 1995-00
220 A2.000/1580 SPI 58 79
Ignition Coil 80279
Jumpy (U6U) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Jumpy (U6U) 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
Ignition Coil 80275
Jumpy 2.0 i 2007->
RFH (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
Jumpy Chassis (BU, BV, BW, BX) 2.0 2003-06
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 1.6 i 1995-00
220 A2.000/1580 SPI 58 79
Ignition Coil 80279
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
Ignition Coil 80275
Jumpy Van 2.0 i 2007->
RFH (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
LNA 0.6 1976-79
R06 627 24 33
Ignition Leads 83300
LNA 0.6 1978-86
V06 644/V06 630 26 35
Ignition Leads 83300

Saxo (S0, S1) 1.0 X 1998-03
CDZ (TU9M) 37 50
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 06.2000- 12.2002 80208
Ignition Coil -> 05.2000 80226
Ignition Leads 85600
Saxo (S0, S1) 1.0 X 1996-98
CDZ (TU9M) 33 45
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.1997-> 80226
Ignition Leads 85600
Saxo (S0, S1) 1.1 X,SX 1996-03
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil Engine HDZ (TU1M); -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000- 12.2002 80208
Ignition Coil 06.1997- 05.2000 80226
Ignition Leads 85600
Saxo (S0, S1) 1.1 X,SX 1996-03
HDZ (TU1M) 40 54
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000- 12.2002 80208
Ignition Coil 06.1997- 05.2000 80226
Ignition Leads 85600
Saxo (S0, S1) 1.4 VTS 1996-03
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil 80207
Ignition Coil With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Brake System hydraulic 80226
Ignition Leads 85600
Saxo (S0, S1) 1.6 1996-03
NFZ (TU5JP) 66 90
Ignition Coil Transmission Type: Automatic Transmission 80207
Ignition Coil 06.1998->; Trans. Type: Manual Transmission 80226
Ignition Leads 85600
Saxo (S0, S1) 1.6 2001-04
NFT 74 101
Ignition Coil 80208
Saxo (S0, S1) 1.6 1996-04
NFX (TU5JP4) 88 120
Ignition Coil 80310
Saxo (S0, S1) 1.6 VTL,VTR 1996-03
NFZ (TU5JP) 65 88
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP) 80207
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); Brake System hydraulic 80226
Ignition Leads 85600
Saxo (S0, S1) 1.6 VTS 2000-03
NFT 72 98
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Euro 4 80208
Saxo (S0, S1) 1.6 VTS 1996-03
NFX (TU5JP4) 87 118
Ignition Coil 80310
Ignition Leads 85600
Visa 0.6 1982-91
V06/665 24 33
Ignition Leads 83300
Xantia (X1) 1.6 i 1993-98
BFZ (XU5JP) 65 88
Ignition Coil Engine BFZ (XU5JP) 80207
Ignition Leads 85010
Xantia (X1) 1.8 i 1993-98
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil Engine LFZ (XU7JP) 80207
Ignition Leads 85010
Xantia (X1) 1.8 i 1997-98
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Ignition Leads 85010
Xantia (X1) 1.8 i 16V 1995-98
LFY  (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); 03.1997-12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609-> 80274
Xantia (X1) 2.0 i 1993-98
RFX (XU10J2C) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2C) 80207
Ignition Leads 83330
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Xantia (X1) 2.0 i 16V 1993-98
RFY (XU10J4/Z) 112 152
Ignition Coil 80207
Ignition Leads 83330
Xantia (X1) 2.0 i 16V 1994-98
RFT (XU10J4/Z) 110 150
Ignition Coil 80207
Ignition Leads 83330
Xantia (X1) 2.0 i 16V 1995-98
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609-> 80274
Ignition Leads 83330
Xantia (X1) 2.0 Turbo 1995-98
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
Xantia Break (X1) 1.8 i 1995-98
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil Engine LFZ (XU7JP) 80207
Xantia Break (X1) 1.8 i 1997-98
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Xantia Break (X1) 1.8 i 16V 1995-98
LFY  (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); 03.1997->; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609-> 80274
Xantia Break (X1) 2.0 i 1995-98
RFX (XU10J2C) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2C) 80207
Ignition Leads 83330
Xantia Break (X1) 2.0 i 16V 1995-98
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil -> 02.1997 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609-> 80274
Ignition Leads 83330
Xantia Break (X1) 2.0 Turbo 1995-98
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
Xantia Break (X2) 3.0 V6 1998-03
XFZ (ES9J4) 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
XM (Y3) 2.0 1989-94
R6A 94 128
Ignition Coil 05.1990-> 80207
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
XM (Y3) 2.0 i 1989-94
RDZ (XU10MZ) 79 107
Ignition Coil 80207
Ignition Coil -> 06.1990 80260
Ignition Leads Nº Vet 4957-> 83330
XM (Y3) 2.0 i 1989-94
RFZ (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFZ (XU10J2) 80207
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Leads Nº Vet 4936-> 83330
XM (Y3) 2.0 i Turbo 1992-94
RGY (XU10J2TE/Z) 104 141
Ignition Coil Engine RGY (XU10J2TE/Z) 80207
Ignition Leads 83330
XM (Y4) 2.0 i 16V 1994-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80237
Ignition Coil 09.1997->; ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
XM (Y4) 2.0 Turbo 1994-00
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
XM (Y4) 3.0 V6 1997-00
XFZ (ES9J4) 140 190
Ignition Coil 4term. 80374

XM Break (Y3) 2.0 1989-94
R6A 94 128
Ignition Coil 05.1990-> 80207
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
XM Break (Y3) 2.0 i 1991-94
RFZ (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFZ (XU10J2) 80207
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Leads 83330
XM Break (Y3) 2.0 i 1991-94
RDZ (XU10MZ)/XU102C 79 107
Ignition Coil Engine XU102C 80207
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
XM Break (Y3) 2.0 Turbo 1992-94
RGY (XU10J2TE/Z) 104 141
Ignition Coil Engine RGY (XU10J2TE/Z) 80207
Ignition Leads 83330
XM Break (Y4) 2.0 i 16V 1994-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80237
Ignition Coil 09.1997->; ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
XM Break (Y4) 2.0 Turbo 1994-00
RGX (XU10J2TE)/RGY (XU10J2TE/Z) 108 147
Ignition Coil Engine RGY (XU10J2TE/Z) 80207
Ignition Leads 83330
XM Break (Y4) 3.0 V6 1997-00
XFZ (ES9J4) 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
Xsara (N1) 1.4 i 1997-05
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFW (TU3JP) 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); Brake System hydraulic 80226
Ignition Leads -> Nº Vet 7874 85600
Xsara (N1) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
Xsara (N1) 1.6 i 1997-00
NFZ (TU5JP) 65 88
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP) 80207
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); Brake System hydraulic 80226
Ignition Leads -> Nº Vet 7874 85600
Xsara (N1) 1.8 i 1997-00
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Ignition Leads 85010
Xsara (N1) 1.8 i 16V 1997-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil ConnectorType SAE 80274
Xsara (N1) 1.8 i Aut. 1997-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil Engine LFZ (XU7JP) 80207
Ignition Coil LFZ (XU7JP); -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Leads 85010
Xsara (N1) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 4term. 80274
Ignition Leads 83330
Xsara (N1) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Xsara Break (N2) 1.4 i 1997-05
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFW (TU3JP) 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); Brake System hydraulic 80226
Xsara Break (N2) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
Xsara Break (N2) 1.6 i 1997-00
NFZ (TU5JP) 65 88
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP) 80207
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); Brake System hydraulic 80226
Ignition Leads 85600
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Xsara Break (N2) 1.8 i 1997-00
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Xsara Break (N2) 1.8 i 16V 1997-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil ConnectorType SAE 80274
Xsara Break (N2) 1.8 i Aut. 1997-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil 80207
Ignition Coil -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
Xsara Break (N2) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 4term. 80274
Ignition Leads 83330
Xsara Break (N2) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Xsara Coupe (N0) 1.4 i 1998-05
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP) 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); Brake System hydraulic 80226
Xsara Coupe (N0) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
Xsara Coupe (N0) 1.6 i 1998-00
NFZ (TU5JP) 65 88
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP) 80207
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); Brake System hydraulic 80226
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 1998-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil Engine LFZ (XU7JP) 80207
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 1998-00
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 16V 1998-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil 4term. 80274
Xsara Coupe (N0) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Xsara Coupe (N0) 2.0 i 16V 1998-05
RFS (XU10J4RS) 120 163
Ignition Coil Engine RFS (XU10J4RS) 80453
Xsara Picasso (N68) 1.6 1999->
NFZ (TU5JP) 65 88
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); Brake System hydraulic 80226
Xsara Picasso (N68) 1.6 1999->
NFV (TU5JP) 70 95
Ignition Coil 01.2000-> 80208
Ignition Coil 01.2000->; Euro 4 80226
Xsara Picasso (N68) 1.6 16V 2005->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
Xsara Picasso (N68) 1.6 16V 2005-06
NFU (TU5JP4) 81 110
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
Xsara Picasso (N68) 1.6 Chrono 2001-04
NFV (TU5JP) 74 101
Ignition Coil 80208
Xsara Picasso (N68) 1.8 16V 2000->
6FZ (EW7J4) 85 115
Ignition Coil 80275
Xsara Picasso (N68) 2.0 16V 2003->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
ZX (N2) 1,1 1991-93
H1A/H1B 40 54
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Leads 83650
ZX (N2) 1.1 1991-97
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil -> 03.1994 80260
Ignition Coil 04.1994-> 80272
Ignition Leads Engine HDZ (TU1M) 83650
Ignition Leads 85600

ZX (N2) 1.4 1991-97
KDZ (TU3M/Z) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Leads Engine KDZ (TU3M/Z) 83650
Ignition Leads 85600
ZX (N2) 1.4 i 1991-97
KDZ (TU3M/Z)/KFX (TU3JP)/KDX (TU3M/Z) 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); 05.1996-> 80207
Ignition Coil Engine KDX, KDZ; -> 07.1992 80260
Ignition Coil Engine KDX; 08.1992- 04.1996 80272
Ignition Leads -> Nº Vet 6366 83650
Ignition Leads Nº Vet 6367-> 85600
ZX (N2) 1.6 1994-97
BDY (XU5M)/BFZ (XU5JP) 66 90
Ignition Coil 80207
ZX (N2) 1.6 i 1991-97
BFZ (XU5JP)/BDY (XU5M) 65 88
Ignition Coil Engine BFZ (XU5JP) 80207
Ignition Leads Nº Vet 6367-> 85010
ZX (N2) 1.8 i 1992-97
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil Engine LFZ (XU7JP) 80207
Ignition Leads Nº Vet 6367-> 85010
ZX (N2) 1.8 i 16V 1996-97
LFY  (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609->; ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads Nº Vet 6367-> 85010
ZX (N2) 1.9 1991-97
D6E (XU9JA) 93 126
Ignition Coil 80207
ZX (N2) 1.9 i 1991-97
DKZ (XU9JA) 88 120
Ignition Coil Engine DKZ (XU9JA) 80207
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
ZX (N2) 2.0 1996-97
RFS (XU10J4RS) 122 166
Ignition Coil 80207
ZX (N2) 2.0 1994-97
RFX (XU10J2C) 90 122
Ignition Coil 80207
ZX (N2) 2.0 i 1992-97
RFX (XU10J2C) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2C) 80207
Ignition Leads Nº Vet 6367-> 83330
ZX (N2) 2.0 i 16V 1992-94
RFT (XU10J4/Z)/RFY (XU10J4/Z) 112 152
Ignition Coil 80207
Ignition Leads 83330
ZX (N2) 2.0 i 16V 1994-97
RFT (XU10J4/Z) 110 150
Ignition Coil 80207
Ignition Leads 83330
ZX (N2) 2.0 i 16V 1996-97
RFS (XU10J4RS) 120 163
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine RFS (XU10JRS) 80453
ZX Break (N2) 1.4 i 1993-97
KFX (TU3JP)/KDX (TU3M/Z)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 05.1996-> 80207
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Coil Engine KDX; -> 08.1996 80272
Ignition Leads Engine KDX (TU3M/Z) 83650
Ignition Leads 85600
ZX Break (N2) 1.6 i 1993-97
BFZ (XU5JP)/BDY (XU5M) 65 88
Ignition Coil Engine BFZ (XU5JP) 80207
Ignition Leads -> Nº Vet 6366 83650
Ignition Leads Nº Vet 6367-> 85600
ZX Break (N2) 1.8 i 1993-97
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 03.1997->; With 3 way catalyst 80237
Ignition Leads -> Nº Vet 6366 83650
Ignition Leads Nº Vet 6367-> 85600
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ZX Break (N2) 1.8 i 16V 1996-98
LFY  (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); 03.1997->; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609->; ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads -> Nº Vet 6366 83650
Ignition Leads Nº Vet 6367-> 85600

DACIA
1310 Sedan (U, X) 1.5 1995-04
----- 46 63
Ignition Coil 4term. 80222
1410 Sedan 1.4 1985-98
102-00 48 65
Ignition Coil 4term. 80222
Dokker (KE) 1.6 2015->
----- 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Dokker (KE) 1.6 LPG 2015->
----- 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Dokker 1,6 2015->
----- 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Dokker 1.6 16V 2012->
K7M 812/K7M 828 61 83
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads -> 03.2015 85994
Dokker 1.6 LPG 2013->
K7M 812/K7M 828 61 83
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads -> 03.2015 85994
Dokker Express 1,6 2015->
----- 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Dokker Express 1.6 2015->
----- 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Dokker Express 1.6 16V 2012->
K7M 812/K7M 828 61 83
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads -> 03.2015 85994
Dokker Express 1.6 LPG 2013->
K7M 812/K7M 828 61 83
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads -> 03.2015 85994
Dokker Express 1.6 LPG 2015->
----- 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Duster 1.6 16V 2010->
K4M 696/K4M 690 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Duster 1.6 16V 4x4 2010->
K4M 606 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Duster 1.6 16V Hi-Flex 2010->
K4M 696 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Duster 1.6 16V LPG 2011->
K4M 696 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Duster Van 1.6 16V 4x4 2011->
K4M 606 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Duster Van 1.6 16V Hi-Flex 2011->
K4M 696 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Duster Van 1.6 SCe 115 2015->
----- 84 115
Ignition Coil 80208
Duster Van 1.6 SCe 115 4x4 2015->
----- 84 115
Ignition Coil 80208
Lodgy (JS) 1.6 LPG 2015->
----- 75 102
Ignition Coil 4term. 80222

Lodgy 1.6 2012->
K7M 812/K7M 828 61 83
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads -> 03.2015 85994
Lodgy 1.6 LPG 2013->
K7M 812/K7M 828 61 83
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads -> 03.2015 85994
Logan (LS) 1,4 2004->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan (LS) 1,6 2004->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan (LS) 1.0 Hi-Flex (LS0R, LS1G) 2011-12
D4D 760 56 76
Ignition Coil Engine D4D 760 80287
Logan (LS) 1.2 16V 2006->
D4F 732 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads 85988
Logan (LS) 1.2 16V LPG 2006->
D4F 734 55 75
Ignition Coil 4term. 80287
Logan (LS) 1.4 MPI LPG 2006->
K7J 714/K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan (LS) 1.6 16V 2006->
K4M 696/K4M 690 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Logan (LS) 1.6 16V Flexifuel 2010->
K4M 696 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Logan (LS) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 718 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 11.2010- 03.2015 85994
Logan (LS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 11.2010- 03.2015 85994
Logan Express (FS) 1.4 2009->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan Express (FS) 1.6 2009->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan Express (FS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 11.2010- 03.2015 85994
Logan II 1,2 2015->
----- 54 73
Ignition Coil 4term. 80287
Logan II 1.2 2012->
D4F 732 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads 85988
Logan II 1.2 LPG 2012->
D4F 734 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Logan II Combi (K8) 1.2 LPG 2013->
D4F 734 53 72
Ignition Coil Engine D4F 734 80287
Logan Mcv (KS) 1.4 2007->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
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Logan Mcv (KS) 1.6 2007->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan Mcv (KS) 1.6 16V 2007->
K4M 696/K4M 690 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Logan Mcv (KS) 1.6 16V Hi-Flex 2009->
K4M 694/K4M 690 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Logan Mcv (KS) 1.6 Bifuel 2008->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan Mcv (KS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 11.2010- 03.2015 85994
Logan Mcv II 1,2 2015->
D4F 732 54 73
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads Engine 15622-> 85988
Logan Mcv II 1,2 2013->
D4F 732 55 75
Ignition Coil 03.2013-> 80287
Ignition Leads Engine 15622-> 85988
Logan Mcv II 1.2 LPG 2013->
D4F 734 53 72
Ignition Coil Engine D4F 734 80287
Logan Mcv II 1.2 LPG 2013->
D4F 734 55 75
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads Engine 15622-> 85988
Logan Pick-Up (US) 1.4 2009->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan Pick-Up (US) 1.6 2008->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan Pick-Up (US) 1.6 16V (US1Y) 2010-13
K4M 690 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Logan Pick-Up (US) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 800 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 11.2010- 03.2015 85994
Logan Pick-Up (US) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 11.2010- 03.2015 85994
Nova 1.6 1996-03
----- 53 72
Ignition Coil 80279
Sandero 1.0 Hi-Flex 2011-12
D4D 760 56 76
Ignition Coil Engine D4D 760 80287
Sandero 1.2 16V 2008->
D4F 732 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads 85988
Sandero 1.2 16V LPG 2008->
D4F 732 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads 85988
Sandero 1.4 2008->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Sandero 1.4 MPI LPG 2009->
K7J 714 53 72
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads -> 03.2015 85994
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Sandero 1.6 2008->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Sandero 1.6 16V 2011->
K4M 690 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Sandero 1.6 16V Bifuel 2011->
K4M 696/K4M 694/K4M 690 77 105
Ignition Coil -> 12.2015 80203
Ignition Coil Engine  K4M 696 80208
Sandero 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 11.2010- 03.2015 85994
Sandero II 1,2 2015->
D4F 732 54 73
Ignition Coil 4term. 80287
Sandero II 1,6 2012->
K7M 812 61 83
Ignition Leads -> 03.2015 85994
Sandero II 1.2 2012->
D4F 732 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads 85988
Sandero II 1.2 LPG 2012->
D4F 732 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Engine D4F 734 80287
Ignition Leads 85988
Solenza 1.4 2003->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Supernova 1.4 2000-03
E7J 262 55 75
Ignition Coil 4term. 80222

DAEWOO
Espero (KLEJ) 1.5 16V 1993-94
A15MF 65 88
Ignition Leads 85960
Ignition Leads 85970
Espero (KLEJ) 1.5 16V 1995-99
A15MF 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 85970
Espero (KLEJ) 1.8 1995-99
C18LE 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Coil Engine C18LE 80431
Ignition Leads 85960
Espero (KLEJ) 1.8 1995-99
C18LE 70 95
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 85960
Espero (KLEJ) 2.0 1991-93
C20LZ 74 101
Ignition Leads 85960
Espero (KLEJ) 2.0 1993-94
C20LE 81 110
Ignition Leads 85960
Espero (KLEJ) 2.0 1995-99
C20LE 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Coil Engine C20LE 80431
Ignition Leads 85960
Evanda (KLAL) 2.0 2002->
L88/X 20 SED 96 131
Ignition Coil 3term. 80317
Kalos (KLAS) 1.2 2003->
F12S3/B12S1 53 72
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
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Kalos (KLAS) 1.4 2002->
F14S3 61 83
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83562
Kalos (KLAS) 1.4 16V 2003->
F14D3 69 94
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83563
Kalos (KLAS) 1.5 2002-04
F15S 62 84
Ignition Coil 3term. 80317
Kalos (Klas) 1.6 2003->
----- 78 106
Ignition Coil 3term. 80317
Kalos Sedan (KLAS) 1.4 2002-04
F14S3 61 83
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83562
Kalos Sedan (KLAS) 1.4 2003-04
F14D3 69 94
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83562
Ignition Leads 83563
Kalos Sedan (KLAS) 1.5 2002-04
F15S 62 84
Ignition Coil 3term. 80317
Korando (KJ) 2.3 1999->
M 161.970 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Korando (KJ) 2.3 1999-01
----- 103 140
Ignition Coil -> 12.2000 80211
Korando (KJ) 3.2 4x4 1999->
M 104.995 156 212
Ignition Coil Engine M 104.995; With 3 way catalyst 80211
Korando Cabrio (KJ) 2.0 16V 1999->
M 161.950 94 128
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Korando Cabrio (KJ) 2.3 1999->
M 161.970 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Korando Cabrio (KJ) 2.3 1999-01
----- 103 140
Ignition Coil -> 12.2000 80211
Lacetti Fastback (KLAN) 1.4 2004->
F14D3 70 95
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83563
Lacetti Fastback (KLAN) 1.6 2004->
F16D3 80 109
Ignition Leads 83564
Lacetti Fastback (KLAN) 1.8 2004->
T18SED 90 122
Ignition Coil 3term. 80317
Lanos (KLAT) 1.4 1997->
A14SMS 55 75
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83562
Lanos (KLAT) 1.5 1997-99
A15DMS 73 99
Ignition Coil 3term. 80317
Lanos (KLAT) 1.5 1997->
A15SMS 63 86
Ignition Coil Ch.590906-> 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83562
Lanos (KLAT) 1.6 16V 1997->
A16DMS 78 106
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83563
Lanos Sedan (KLAT) 1.4 1997->
A13SMS/A14SMS 55 75
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83562

Lanos Sedan (KLAT) 1.5 1997->
A15SMS 63 86
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83562
Lanos Sedan (KLAT) 1.6 16V 1997->
A16DMS 78 106
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83563
Leganza (KLAV) 2.0 2001-02
T20SED 133 181
Ignition Coil 80318
Leganza (KLAV) 2.0 16V 2000-04
T20SED 93 126
Ignition Coil 80318
Leganza (KLAV) 2.0 16V 1997-02
X 20 SED 98 133
Ignition Coil 80318
Matiz (KLYA) 0.8 1998->
F8CV 38 52
Ignition Coil 80319
Ignition Coil Engine F8CV; 10.2000-> 80423
Ignition Leads 83561
Matiz (KLYA) 1.0 2003-04
B10S 46 63
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Matiz (KLYA) 1.0 2003->
B10S 47 64
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83566
Matiz Furgon (KLA4) 0.8 1998-02
F8CV 38 52
Ignition Coil Engine F8CV; Ch.577031-> 80423
Musso (FJ) 2.3 1999->
M 111.970 103 140
Ignition Coil Engine M 111.970; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85052
Musso (FJ) 3.2 4x4 1999->
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.992; With 3 way catalyst 80211
Nexia (KLETN) 1.5 1995-97
G15MF 52 71
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 83560
Nexia (KLETN) 1.5 1995-97
G15MF 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 83560
Ignition Leads Engine G15MF 85960
Nexia (KLETN) 1.5 1996-97
G15MF 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 83560
Nexia (KLETN) 1.5 16V 1995-97
A15MF 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 85970
Nexia Sedan (KLETN) 1.5 1995-97
G15MF 52 71
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 83560
Nexia Sedan (KLETN) 1.5 1995-97
G15MF 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 83560
Ignition Leads Engine G15MF 85960
Nexia Sedan (KLETN) 1.5 1996-97
G15MF 44 60
Ignition Coil 4term. 80374
Ignition Leads 83560
Nexia Sedan (KLETN) 1.5 16V 1995-97
A15MF 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Ignition Leads 85970
Nexia Sedan 1.5 2008->
Y15L 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356

DAEWOO Cont. DAEWOO Cont.
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Tacuma (KLAU) 2.0 2000->
T20SED 94 128
Ignition Coil 3term. 80317
Tacuma (KLAU) 2.0 2001->
X 20 SED 89 121
Ignition Coil 3term. 80317
Tico (KLY3) 0.8 1996-00
F8CV 38 52
Ignition Leads 83561
Tico (KLY3) 0.8 1995-00
F8C 35 48
Ignition Coil 80319
Ignition Leads 83561

DAIHATSU
Charade 1.33 16V 2011->
1NR-FE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Charade IV (G200, G202) 1.0 1994-96
CB 22 38 52
Ignition Leads 85350
Charade IV (G200, G202) 1.3 i 16V 1993-00
HCE/HC 62 84
Ignition Leads 85350
Charade IV (G200, G202) 1.6 GTi 1993-99
HD-E  77 105
Ignition Leads 85350
Charmant (A) 1,3 1981-87
4K 48 65
Ignition Leads Engine 4K 83210
Copen 1.3 2006-12
K3-VE 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Cuore VII (L275, L285, L276) 1.0 LPG 2011-12
1KR-FE 51 70
Ignition Coil 4term. 80282
Cuore VIII 1.0 2007->
1KR-FE 51 70
Ignition Coil 4term. 80282
Materia (M4) 1.3 2006->
K3-VE 67 91
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Materia (M4) 1.5 2006->
3SZ-VE 76 103
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Materia (M4) 1.5 ECO 4WD 2006->
3SZ-VE 76 103
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Sirion (M1) 1.3 Sport 2000-05
K3-VE2 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Sirion (M3) 1.0 2005->
1KR-FE 51 70
Ignition Coil 4term. 80282
Sirion (M3) 1.0 LPG 2005-13
1KR-FE 51 70
Ignition Coil -> 07.2007 80282
Sirion (M3) 1.3 2005->
K3-VE 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Sirion (M3) 1.3 2008->
K3-VE 67 91
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Sirion (M3) 1.3 4WD 2005->
K3-VE 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Sirion (M3) 1.3 4WD 2008->
K3-VE 67 91
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Sirion (M3) 1.5 2008->
3SZ-VE 76 103
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Terios (J2) 1.3 VVT-i 4x4 2005->
K3-VE 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366
Terios (J2) 1.5 4x4 2006->
3SZ-VE 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80366

DAEWOO Cont. DAEWOO Cont.
Nexia Sedan 1.6 2008->
F16D3 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.;With distributor 80356
Nubira (KLAJ) 1.6 16V 1997-02
A16DMS 78 106
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83563
Nubira (KLAJ) 2.0 16V 1997->
X 20 SED/Z20L 98 133
Ignition Coil 80318
Nubira (KLAJ) 2.0 CDX 2002-03
T20SED 93 126
Ignition Coil 3term. 80317
Nubira Sedan (KLAJ) 1.6 16V 2000->
A16DMS 76 103
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83563
Nubira Sedan (KLAJ) 1.6 16V 1997->
A16DMS 78 106
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83563
Nubira Sedan (KLAJ) 2.0 16V 2000->
T20SED 93 126
Ignition Coil 3term. 80317
Nubira Sedan (KLAJ) 2.0 16V 1997->
X 20 SED 98 133
Ignition Coil Ch.642921-> 80317
Ignition Coil 80318
Nubira Sedan (KLAN) 1.6 2003->
F16D3 80 109
Ignition Leads 83564
Nubira Sedan (KLAN) 1.8 2003->
T18SED 90 122
Ignition Coil 3term. 80317
Nubira Wagon (KLAJ) 1.6 16V 2000->
A16DMS 76 103
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83563
Nubira Wagon (KLAJ) 1.6 16V 1997->
A16DMS 78 106
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Coil 80318
Ignition Leads 83563
Nubira Wagon (KLAJ) 2.0 16V 2000->
T20SED 93 126
Ignition Coil 3term. 80317
Nubira Wagon (KLAJ) 2.0 16V 1997->
X 20 SED 98 133
Ignition Coil Ch.642921-> 80317
Ignition Coil 80318
Nubira Wagon (KLAN) 1.6 2003->
F16D3 80 109
Ignition Leads 83564
Nubira Wagon (KLAN) 1.8 2003->
T18SED 90 122
Ignition Coil 3term. 80317
Rexton (GAB) 3.2 V6 2002->
M 162.992 162 220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Rezzo (U100) 1.6 SX 2001-04
L44(96CUL4) 66 90
Ignition Coil 3term. 80317
Tacuma (KLAU) 1.6 2000->
A16DMS 77 105
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83563
Tacuma (KLAU) 1.8 2000->
F18S2 74 101
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83562
Tacuma (KLAU) 1.8 2000->
A18DMS 72 98
Ignition Coil 3term. 80317
Tacuma (KLAU) 1.8 2000->
F18D2 67 91
Ignition Coil 3term. 80317
Ignition Leads 83562
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Daimler XJ (X30) Six 4.0 1997-02
BC 209 284
Ignition Coil Ch.812256-> 80398
Ignition Coil Ch.F00035-> 80400
Ignition Coil Engine DAIMLER BC; Ch.812256- Ch.F00034 80487
Daimler XJ (X30) V8 Super 4.0 1997-03
DC 267 363
Ignition Coil Ch.812256-> 80398
Ignition Coil Ch.F00035-> 80400

DODGE
Avenger 2.0 2007-11
ECN 115 156
Ignition Coil Engine ECN 80380
Avenger 2.4 2007-14
EDG/ED3 129 175
Ignition Coil 80380
Avenger 2.7 2007->
EER 137 186
Ignition Coil Engine EER 80489
Caliber 1.8 2006-09
EBA 110 150
Ignition Coil 80380
Caliber 2.0 2006->
ECN 115 156
Ignition Coil 80380
Caliber 2.4 2006->
ED3 125 170
Ignition Coil 80380
Caliber 2.4 SRT4 AWD 2006->
ED4 223 303
Ignition Coil 80380
Caliber 2.4 Turbo 2007->
ED4 217 295
Ignition Coil 80380
Caravan (RG) 2.4 2000-07
EDZ 111 151
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 09.2002- 08.2007 83984
Caravan (RG) 3.3 2000-07
EGA 128 174
Ignition Leads 86020
Caravan (RG) 3.3 AWD 2000-07
EGA 128 174
Ignition Leads 86020
Caravan 2.0 i 1995-01
----- 98 133
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Ignition Leads 83981
Caravan 2.4 i 1995-01
EDZ 111 151
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Ignition Leads -> 08.2000 83981
Charger 2.7 2006-10
EER 141 192
Ignition Coil Engine EER 80489
Charger 3.5 2005-10
EGG 186 253
Ignition Coil Engine EGG 80489
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
Dakota 3.9 AWD 1995-03
EHC 128 174
Ignition Coil Engine DODGE EHC 80475
Dakota 3.9 SLT 1995-03
EHC 128 174
Ignition Coil ConnectorType SAE 80475
Dakota 4.7 2003->
EVA 172 234
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Dakota 4.7 AWD 2000-03
EVA 172 234
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Dakota 4.7 AWD 2003->
EVA 172 234
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345

Durango (HB) 5.7 AWD 2003-10
EZA 257 349
Ignition Coil Engine EZA; 01.2006-> 80443
Durango 4.7 AWD 2003-09
EVA 172 234
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Intrepid 2.7 1997-04
EER 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE 80436
Intrepid 3.2 1998-04
EGW/EKK 168 228
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
Intrepid 3.5 1992-98
EGE 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE 80492
Journey 2.4 2009->
ED3, EDG 125 170
Ignition Coil 80380
Journey 2.4 ECO+ 2008->
EDG 125 170
Ignition Coil 80380
Neon 2.0 16V 1994-99
ECC 107 145
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Leads 83981
Neon 2.0 16V 1994-99
ECB 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Ignition Leads 06.1994-> 83981
Neon 2.0 16V 1996-99
ECC 109 148
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Leads 83981
Neon 2.0 16V 1996-99
ECC 112 152
Ignition Coil 3term. 80295
Neon II 2.0 16V 1999->
ECB 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 09.1999- 12.2005 83981
Neon II 2.0 16V 1999->
ECH 112 152
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Ignition Leads 09.2000- 08.2005 83981
Ram 1500 Pick-Up (BE, BR) 3.7 2001-08
EKG 157 213
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Ram 1500 Pick-Up (D1, DC, DH, DM, DR) 4.7 2001-08
EVA 172 234
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Ram 1500 Pick-Up (D1, DC, DH, DM, DR) 4.7 4X4 2001-08
EVA 172 234
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Stratus 2.0 16V 1995-01
ECB 98 133
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Stratus 2.4 16 V 1995-01
EDZ 103 140
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Stratus 2.4 16V 1995-01
EDZ 112 152
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296

FERRARI
348 Spider 3.4 1993-95
V834 235 320
Ignition Coil Engine F 119 F 000; -> 04.1994 80279
348 TB/GTB 3.4 1990-94
F 119 F 000 221 300
Ignition Coil 80279
348 TB/GTB 3.4 1993-94
F 119 D 040 235 320
Ignition Coil 80279

DAIMLER DODGE Cont.
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348 TS/GTS 3.4 1990-93
F 119 F 000 221 300
Ignition Coil 80279
348 TS/GTS 3.4 1993-95
F 119 D 040 235 320
Ignition Coil 80279
F355 Berlinetta 3.5 1994-99
F 129B/40 280 380
Ignition Coil 80279
F355 GTS 3.5 Spider 1995-00
F 129B/40 280 380
Ignition Coil 80279
Mondial 3.4 T 1989-93
F 119 D 221 300
Ignition Coil 80279
Mondial Cabriolet 3.4 T 1989-93
F 119 D 221 300
Ignition Coil 80279

FIAT
124 1600 1973-75
124 A9.000/132 AC.000 70 95
Ignition Leads 83060
124 Coupe 1800 Sport 1973-76
----- 87 118
Ignition Leads 83060
124 Spider 1600 Sport 1969-74
132 AC.000 80 108
Ignition Leads 83060
132 1.6 1977-81
132 C6.000 66 90
Ignition Leads Engine 132 C6.000 83100
500 (312) 0.9 2013->
199 B6.000 77 105
Ignition Coil Engine 199 B6.000 80390
500 (312) 0.9 2013->
312 A4.000/312 A6.000 44 60
Ignition Coil 80233
500 (312) 0.9 2013->
312 A5.000 59 80
Ignition Coil 80233
Ignition Coil Engine 312 A5.000 80390
500 (312) 0.9 2010->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
500 (312) 0.9 2012->
312 A4.000 48 65
Ignition Coil 80233
500 (312) 1.2 2007->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
500 (312) 1.2 LPG 2010->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
500 (312) 1.4 2007->
169 A3.000 74 100
Ignition Coil 80233
500 C (312) 0.9 2013->
199 B6.000 77 105
Ignition Coil Engine 199 B6.000 80390
500 C (312) 0.9 2013->
312 A5.000 59 80
Ignition Coil Engine 312 A5.000 80390
500 C (312) 0.9 2009->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
500 C (312) 0.9 2012->
312 A4.000 48 65
Ignition Coil 80233
500 C (312) 1.2 2009->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
500 C (312) 1.4 2009->
169 A3.000 74 100
Ignition Coil 80233

500L (199) 1.4 2013->
940 B7.000 88 120
Ignition Coil 01.2014- 11.2014 80267
500L (199) 1.4 LPG 2014->
940 B7.000 88 120
Ignition Coil -> 11.2014 80267
500L 0.9 2012->
199 B6.000 77 105
Ignition Coil Engine 199 B6.000 80390
500L 0.9 Natural Power 2013->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
500L 1.4 2012->
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Argenta (132A) 2000 i.e. 1981-86
132 C3.000 90 122
Ignition Leads Engine 132 C3.000 83100
Barchetta (183) 1.8 16V 1995-05
183 A1.000/188 A6.000 96 130
Ignition Coil 06.1998-> 80228
Ignition Coil Engine 183 A1.000; -> 05.1998 80457
Brava (182) 1,4 1995-01
182 A5.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 86040
Brava (182) 1.2 16V 80 1998-02
182 B2.000 60 82
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85648
Brava (182) 1.2 16V 80 2000-01
188 A5.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85648
Brava (182) 1.4 12 V 1995-98
182 A3.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 86040
Brava (182) 1.6 16V 1995-01
182 A6.000 66 90
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Brava (182) 1.6 16V 1996-01
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Brava (182) 1.8 GT 16V 1995-01
182 A2.000 83 113
Ignition Coil 07.1999-> 80228
Ignition Coil Engine 182 A2.000; -> 07.1999 80457
Bravo I (182) 1,4 1995-01
182 A5.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 86040
Bravo I (182) 1,4 1995-01
182 A3.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 86040
Bravo I (182) 1.2 16V 80 1998-00
182 B2.000 60 82
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85648
Bravo I (182) 1.2 16V 80 2000-01
188 A5.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85648
Bravo I (182) 1.6 16V 1995-01
182 A6.000 66 90
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Bravo I (182) 1.6 16V 1996-01
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Bravo I (182) 1.8 GT 1995-01
182 A2.000 83 113
Ignition Coil 08.1999-> 80228
Ignition Coil Engine 182 A2.000; -> 07.1999 80457
Ignition Leads 86050

FERRARI Cont. FIAT Cont.
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Bravo I (182) 2.0 HGT 20V 1998-01
182 B7.000 113 154
Ignition Coil 3term. 80312
Bravo I (182) 2.0 HGT 20V 1995-98
182 A1.000 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE 80461
Bravo II (198) 1.4 2007->
192 B2.000 66 90
Ignition Coil 80233
Bravo II (198) 1.4 16V 2008->
198 A7.000 103 140
Ignition Coil OE Nº 46 777 288 80233
Bravo II (198) 1.4 LPG 2008-14
192 B2.000 66 90
Ignition Coil 80233
Bravo II (198) 1.4 T-Jet 2007->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil 80233
Ignition Coil 03.2010-> 80267
Bravo II (198) 1.4 T-Jet 2007->
198 A1.000 110 150
Ignition Coil 80233
Ignition Coil 03.2010-> 80267
Cinquecento (170) 0,7 1991-96
170 A.000 23 31
Ignition Coil Engine 170 A.000 80217
Ignition Leads 85290
Cinquecento (170) 0,9 1991-93
170 A1.000 30 41
Ignition Coil Engine 170 A1.000 80217
Ignition Leads 85250
Cinquecento (170) 0.7 i 1994-98
170 A.046 22 30
Ignition Coil Engine 170 A.046 80217
Cinquecento (170) 0.9 i.e. 1991-93
170 A1.046 30 41
Ignition Coil Engine 170 A1.046 80217
Ignition Leads 85250
Cinquecento (170) 0.9 i.e. S 1991-99
1170 A1.000/1170 A1.046 29 40
Ignition Coil Engine 1170 A1.046 80217
Ignition Leads 85250
Cinquecento (170) 1.1 Sporting 1994-98
176 B2.000 40 54
Ignition Coil Engine 176 B2.000 80217
Ignition Leads 85280
Coupe (Fa/175) 1.8 16V 1996-00
183 A1.000 96 131
Ignition Coil 05.1998-> 80228
Ignition Coil Engine 183 A1.000; -> 05.1998 80457
Coupe (Fa/175) 2.0 16V 1993-96
836 A3.000 102 139
Ignition Leads 85610
Coupe (Fa/175) 2.0 16V Turbo 1993-96
175 A1.000 140 190
Ignition Coil Engine 175 A1.000 80217
Ignition Leads 85620
Coupe (Fa/175) 2.0 20V 1998-00
182 B3.000 113 154
Ignition Coil 3term. 80312
Coupe (Fa/175) 2.0 20V 1996-98
182 A1.000 108 147
Ignition Coil -> 04.1998 80461
Coupe (Fa/175) 2.0 20V Turbo 1996-00
175 A3.000 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE 80461
Croma (154) 1600 1985-90
154 A.048 61 83
Ignition Leads 83390
Croma (154) 2000 16V 1992-96
154 E1.000 101 137
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85630
Croma (154) 2000 CHT 1991-92
154 A1.000/154 C5.000 74 100
Ignition Coil Engine 154 C5.000 80377
Ignition Leads 83390

Croma (154) 2000 CHT 1985-89
154 A1.000 66 90
Ignition Coil Engine FIAT 154 A1.100; 01.1989-> 80430
Ignition Leads 83390
Croma (154) 2000 i.e. 1986-90
834 B.048 83 113
Ignition Leads 83390
Croma (154) 2000 i.e. 1987-92
834 B.000/154 C3.000 88 120
Ignition Leads 83390
Croma (154) 2000 i.e. 1987-96
154 C3.046/834 B.146 85 116
Ignition Coil Engine 154 C3.046; 11.1992-> 80377
Ignition Leads 83390
Croma (154) 2000 i.e. Turbo 1985-90
154 A2.000 114 155
Ignition Leads 83390
Croma (154) 2000 i.e. Turbo 1987-96
154 C4.046/834 C.146 110 150
Ignition Leads 83390
Croma (154) 2000 i.e. Turbo 1986-88
834 C.146 111 151
Ignition Leads 83390
Croma (194) 1.8 16V 2005->
939 A4.000 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Doblo (119) 1,2 2001->
223 A5.000 48 65
Ignition Coil Engine 223 A5.000 80217
Ignition Leads 85625
Doblo (119) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Doblo (119) 1.6 16V 2001->
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80256
Ignition Leads 86050
Doblo (119) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Doblo Cargo (223) 1,2 2001->
223 A5.000 48 65
Ignition Coil Engine 223 A5.000 80217
Ignition Leads 85625
Doblo Cargo (223) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Doblo Cargo (223) 1.6 16V 2001->
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80256
Ignition Leads 86050
Doblo Cargo (223) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Doblo Chassis (263) 1.4 2011->
198 A1.000 88 120
Ignition Coil Euro 5 80267
Doblo Chassis (263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Doblo Chassis (263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil Euro 5 80267
Doblo Combi (263) 1.4 2011->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil 80233
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Doblo Combi (263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Doblo Combi (263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
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Doblo MPV (152, 263) 1.4 2011->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Doblo MPV (152, 263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Doblo MPV (152, 263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil 06.2010-> 80267
Ducato Bus (230) 2.0 4x4 1994-01
RFW 80 109
Ignition Coil 80207
Ducato Bus (230) 2.0 Panorama/Combinato 1994-02
RFW 80 109
Ignition Coil Engine RFW 80207
Ducato Bus (244, Z) 2.0 2002->
RFL 81 110
Ignition Coil Engine RFL 80207
Ducato Bus (244, Z) 2.0 4x4 2002-06
RFL 81 110
Ignition Coil 80207
Ducato Bus (244, Z) 2.0 Bipower 2002->
RFL 81 110
Ignition Coil 80207
Ducato Bus (250) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A/F1CFA401A 100 136
Ignition Coil 80233
Ducato Chassis (230) 2.0 1994-02
RFW 80 109
Ignition Coil Engine RFW 80207
Ducato Chassis (244) 2.0 2002-06
RFL 81 110
Ignition Coil 80207
Ducato Chassis (280) 2.0 1985-90
170 B/XN 1T 55 75
Ignition Leads 85190
Ducato Chassis (280) 2.0 1988-90
170 D 62 84
Ignition Leads 85190
Ducato Chassis (290) 2.0 1990-94
170 D 62 84
Ignition Leads 85190
Ducato Panorama (280) 1.8 1982-88
XM7T 51 69
Ignition Leads 85190
Ducato Panorama (280) 2.0 1986-90
170 B 55 75
Ignition Leads 85190
Ducato Panorama (280) 2.0 1982-85
XN 1T 58 79
Ignition Leads 85190
Ducato Panorama (280) 2.0 1988-90
170 D 62 84
Ignition Leads 85190
Ducato Panorama (290) 2.0 1990-94
170 D 62 84
Ignition Leads 85190
Ducato Van (230L) 2.0 1994-02
RFW 80 109
Ignition Coil Engine RFW 80207
Ducato Van (230L) 2.0 4x4 1994-02
RFW 80 109
Ignition Coil 80207
Ducato Van (244) 2.0 2002->
RFL 81 110
Ignition Coil Engine RFL 80207
Ducato Van (244) 2.0 4x4 2002-06
RFL 81 110
Ignition Coil 80207
Ducato Van (244) 2.0 Bipower 2002->
RFL 81 110
Ignition Coil 80207
Ducato Van (250) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A/F1CFA401A 100 136
Ignition Coil 80233
Ducato Van (280) 1.8 1982-88
169 B 49 67
Ignition Leads 85190

Ducato Van (280) 2.0 1985-90
170 B 55 75
Ignition Leads 85190
Ducato Van (280) 2.0 1982-90
XN 1T 58 79
Ignition Leads 85190
Ducato Van (280) 2.0 1989-90
170 D 62 84
Ignition Leads 85190
Duna (146 B) 60 1.1 1987-91
146 A6.000 43 58
Ignition Leads 83140
Duna (146 B) 70 1.3 1987-91
146 A5.000 49 67
Ignition Leads 83140
Duna Weekend (146 B) 60 1.1 1987-91
146 A6.000 43 58
Ignition Leads 83140
Duna Weekend (146 B) 70 1.3 1987-91
146 A5.000 49 67
Ignition Leads 83140
Elba (146) 1.5 1992-96
149 C1.000 49 67
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Fiorino (127) 900 1977-86
100 GL.000 33 45
Ignition Leads 83140
Fiorino (147) 1.0 1986-88
156 A.000 41 56
Ignition Leads 83140
Fiorino (147) 1.1 60 1986-88
146 A9.000 40 55
Ignition Leads 83140
Fiorino (147) 1.3 1987-93
146 A5.000 49 67
Ignition Leads 83140
Fiorino Combi (225) 1.4 Natural Power 2008->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Fiorino Furgón (146) 1.4 1992-96
146 C5.000 52 71
Ignition Coil 09.1993- 06.1995 80377
Fiorino Pick Up (146) 1.3 1988-94
146 A5.000 49 67
Ignition Leads Engine 146 A5.000 83140
Fiorino Pick Up (146) 1.4 1994-01
146 D5.000 49 67
Ignition Coil 80279
Fiorino Pick up (146) 1.4 1993-96
146 C5.000 52 71
Ignition Coil -> 06.1995 80377
Fiorino Pick up (146) 1.5 iE 1988-92
149 C1.000 55 75
Ignition Coil Ch.VET8098788 VET815097 80377
Fiorino Pick Up (146) 1.6 1994-01
146 D6.000/146 C6.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine 146 C6.000; -> 06.1995 80377
Fiorino Pick Up (147) 1.1 1986-89
156 A.000 41 56
Ignition Leads 83140
Fiorino Van (146) 60 1.1 1988-93
146 A9.000 40 54
Ignition Leads Engine 146 A9.000 83140
Fiorino Van (146) 70 1.3 1988-94
146 A5.000 49 67
Ignition Leads Engine 146 A5.000 83140
Fiorino Van (146) 70 i.e. 1.4 1994-01
146 C5.000/146 D5.000 49 67
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine 146 C5.000; -> 06.1995 80377
Fiorino Van (146) 75 i.e. 1.5 1988-93
149 C1.000 55 75
Ignition Coil -> 08.1993; Ch.VET8098788 VET815097 80377
Ignition Coil OE Nº 7588435 80430
Fiorino Van (146) 75 i.e. 1.6 1993-01
146 D6.000/146 C6.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine 146 C6.000; -> 06.1995 80377
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Freemont (345) 2.4 2011->
ED3, EDG 125 170
Ignition Coil 80380
Grande Punto (199) 1.4 16V 2007-12
198 A1.000 112 152
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Idea 1.2 16V 2004->
188 A5.000 59 80
Ignition Coil Engine 188 A5.000 80233
Idea 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Idea 1.4 2003->
192 B2.000 66 90
Ignition Coil -> 12.2012 80233
Idea 1.4 16V 2004->
843 A1.000 70 95
Ignition Coil Engine 843 A1.000 80233
Idea 1.4 LPG 2009->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Linea (323) 1.4 2007->
350 A1.000 57 77
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Linea (323) 1.4 T-Jet 2007->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Marea (185) 1.2 16V 1998-02
182 B2.000 60 82
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85648
Marea (185) 1.4 80 12V 1996-02
182 A3.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 86040
Marea (185) 1.6 2000-02
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Marea (185) 1.6 100 16V 1996-02
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Marea (185) 1.6 100 16V Bipower 1999-02
186 A4.000/185 A3.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Marea (185) 1.6 SX 2000-02
182 B5.098 72 98
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Marea (185) 1.8 115 16V 1996-02
182 A2.000 83 113
Ignition Coil 01.1999-> 80228
Ignition Coil Engine 182 A2.000; -> 01.1999 80457
Marea (185) 2.0 150 20V 2001-02
185 A8.000 110 150
Ignition Coil 3term. 80312
Marea (185) 2.0 150 20V 1996-99
182 A1.000 108 147
Ignition Coil 10.1996- 02.1999 80461
Marea (185) 2.0 155 20V 1999-01
182 B7.000 113 154
Ignition Coil 3term. 80312
Marea Weekend (185) 1.2 16V 1998-02
182 B2.000 60 82
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85648
Marea Weekend (185) 1.4 80 12V 1996-02
182 A3.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 86040
Marea Weekend (185) 1.6 100 16V 1996-02
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050

Marea Weekend (185) 1.8 115 16V 1996-02
182 A2.000 83 113
Ignition Coil 01.1999-> 80228
Ignition Coil Engine 182 A2.000; -> 01.1999 80457
Marea Weekend (185) 2.0 150 20V 2001-02
185 A8.000 110 150
Ignition Coil 3term. 80312
Marea Weekend (185) 2.0 150 20V 1996-99
182 A1.000 108 147
Ignition Coil 10.1996- 02.1999 80461
Marea Weekend (185) 2.0 155 20V 1999-03
182 B7.000 113 154
Ignition Coil 3term. 80312
Multipla (186) 1.6 2000-10
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Multipla (186) 1.6 100 16V 1999-10
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Multipla (186) 1.6 16V 2002-10
182 B6.000 70 95
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80256
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Multipla (186) 1.6 16V Bipower 1999-10
186 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Multipla (186) 1.6 16V Bipower 2001-10
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80256
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Multipla (186) 1.6 16V Blupower 1999-10
186 A3.000 70 95
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Palio (178) 1.5 2004->
178 E5.022 62 84
Ignition Coil Engine  178 E5.027<M15>; -> 11.2006 80217
Palio (178) 1.5 (178BX) 1996-00
178 A6.011 57 77
Ignition Coil -> 11.1999 80217
Palio (178Bx) 1.0 1996-03
178 A1.000 45 61
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Palio (178Bx) 1.2 1997-02
178 B7.045/178 C4.066/188 A4.000 44 60
Ignition Coil 01.2001-> 80217
Ignition Leads 85625
Palio (178Bx) 1.2 1999-00
178 E2.000 50 68
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 85625
Palio (178Bx) 1.2 1998->
178 B5.000/178 E2.000/176 A8.000 54 73
Ignition Coil Engine 178 E2.000 80217
Ignition Leads 85280
Ignition Leads -> 09.2001 85625
Palio (178Bx) 1.4 1996-02
178 B2.000 51 69
Ignition Coil Engine 178 B2.000 80217
Palio (178Bx) 1.4 KAT 1996-01
178 B2.016 51 69
Ignition Coil Engine 178 B2.016 80217
Palio (178Bx) 1.6 16V 1996-02
178 B3.000 74 100
Ignition Coil 03.1998- 12.2000 80280
Ignition Leads 86050
Palio Weekend (178) 1.0 (178AXV1A) 1998-03
178 A1.000 45 61
Ignition Coil -> 10.2000 80217
Palio Weekend (178) 1.4 1997-01
178 B2.000 51 69
Ignition Coil Engine  178 B2.000; 11.1997- 06.2001 80217
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Palio Weekend (178) 1.5 2002->
178 E5.022 62 84
Ignition Coil 07.2003- 11.2006 80217
Palio Weekend (178) 1.6 16V 1997-03
178 C7.098, 178 D2.011 68 92
Ignition Coil 08.1998- 09.2000 80217
Palio Weekend (178Dx) 1,2 1997-04
178 C4.066/188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads 85625
Palio Weekend (178Dx) 1,2 1996-01
178 B5.000 54 73
Ignition Coil Engine 178 B5.000 80217
Ignition Leads 85625
Palio Weekend (178Dx) 1.2 2001->
188 A5.000 59 80
Ignition Coil 10.2001- 12.2008 80279
Ignition Leads 10.2001- 12.2008 85648
Palio Weekend (178Dx) 1.6 16V 2001->
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80256
Ignition Coil -> 09.2001 80280
Ignition Leads 86050
Palio Weekend (178Dx) 1.6 16V 1996-01
178 B3.000 74 100
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Panda (141A) 1000 1986-92
156 A2.100 32 44
Ignition Leads 83890
Panda (141A) 1000 1985-92
156 A3.000 37 50
Ignition Leads Engine 153 A3.000 83890
Panda (141A) 1000 4x4 1986-89
156 A3.100/156 A2.100 32 44
Ignition Leads 83890
Panda (141A) 1000 4x4 1986-92
156 A3.000 37 50
Ignition Leads 83890
Ignition Leads Engine 5524923-> 85280
Panda (141A) 1000 4x4 1986-94
141 C2.000/156 A2.246 33 45
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads Engine 5524923-> 85280
Ignition Leads 5524924->; 07.1990- 04.1992; Manufacturer MARELLI 85625
Panda (141A) 1000 i.e. KAT 1987-98
141 C2.000/156 A2.246 33 45
Ignition Coil Engine 141 C2.000; 01.1995-> 80217
Ignition Coil Engine 156 A2.246; -> 06.1990 80265
Ignition Leads Engine 5524923-> 85280
Ignition Leads Engine 5524924->; 07.1990->; Manufacturer MARELLI 85625
Panda (141A) 1100 1991-99
156 C.046 37 50
Ignition Coil Engine 156 C.046 80217
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Panda (141A) 1100 1995-03
187 A1.000/176 B2.000 40 54
Ignition Coil Engine 176 B2.000 80217
Ignition Leads 85280
Ignition Leads Engine 5524924->; Manufacturer MARELLI 85625
Panda (141A) 1100 4x4 1995-04
176 B2.000 40 54
Ignition Coil Engine 176 B2.000 80217
Ignition Leads 85280
Ignition Leads Engine 5524924; -> 09.2003; Manufacturer MARELLI 85625
Panda (141A) 1100 Trekking 4x4 1991-04
156 C.046 37 50
Ignition Coil Engine 156 C.046 80217
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 5524924->; 01.1993- 12.1994; Manufacturer MARELLI 85625
Panda (141A) 750 1986-03
156 A4.000 25 34
Ignition Leads With distributor 83890
Panda (141A) 900 1992-96
1170 A1.046 29 40
Ignition Coil Engine 1170 A1.046 80217
Ignition Leads 85250

Panda (141A) 950 4x4 1983-86
A 112 B1.054 35 48
Ignition Leads Engine A 112 B1.054 83030
Panda (169) 1.1 2003->
187 A1.000 40 54
Ignition Coil Engine 187 A1.000 80217
Ignition Leads 85625
Panda (169) 1.2 2003->
188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads 85625
Panda (169) 1.2 2010-13
169 A4.000 51 69
Ignition Coil OE Nº 55200486 80340
Ignition Leads 85626
Panda (169) 1.2 4x4 2009->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil OE Nº 55200486 80340
Ignition Leads 85626
Panda (169) 1.2 4x4 2004->
188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads 85625
Panda (169) 1.2 Bi-Power / Natural Power 2007-11
188 A4.000 44 60
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads -> Engine 2888158 85625
Panda (169) 1.2 LPG 2009->
188 A4.000 44 60
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads -> Engine 2888158 85625
Panda (169) 1.2 LPG 2010-13
169 A4.000 51 69
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Coil OE Nº 55200486 80340
Panda (169) 1.4 2006->
169 A3.000 74 100
Ignition Coil 80233
Panda (169) 1.4 Bi-Power / Natural Power 2010->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Panda (312, 319) 0.9 4x4 2014->
312 A7.000/312 A2.000 66 90
Ignition Coil Engine 312 A7.000 80390
Panda (312, 319) 0.9 Natural Power 2015->
312 A2.000 59 80
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Panda (519, 319) 0.9 2013->
312 A4.000/312 A6.000 44 60
Ignition Coil 80233
Panda (519, 319) 0.9 2013->
312 A5.000 59 80
Ignition Coil 80233
Ignition Coil Engine 312 A5.000 80390
Panda (519, 319) 0.9 2012->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Panda (519, 319) 0.9 2012->
312 A4.000 48 65
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Coil 80233
Panda (519, 319) 0.9 2012->
312 A2.000/312 A7.000 57 78
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Panda (519, 319) 0.9 4x4 2012->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Panda (519, 319) 0.9 Natural Power 2012->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Panda (519, 319) 1.2 2012->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil OE Nº 55200486 80340
Ignition Leads 85626
Panda (519, 319) 1.2 LPG 2012->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
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Panda Van (141) 1.1 2000-04
187 A1.000 40 54
Ignition Coil 12.2000- 09.2003 80217
Panda Van (141) 1.1 4x4 2000-04
187 A1.000 40 54
Ignition Coil -> 09.2003 80217
Panda Van (141) 1000 1986-92
156 A3.100/156 A2.100 32 44
Ignition Leads 83890
Panda Van (141) 1000 i.e 1992-04
156 A2.246 33 45
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Coil -> 03.1997 80265
Ignition Leads Engine 5524924- 03.1997; Manufacturer MARELLI 85625
Panda Van (169) 1.1 2004->
187 A1.000 40 54
Ignition Coil -> 12.2011 80217
Panda Van (169) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
Ignition Leads 85626
Panda Van (169) 1.2 2004->
188 A4.000 44 60
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 85625
Panda Van (169) 1.2 4x4 2010->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil OE Nº 55200486 80340
Ignition Leads 85626
Panda Van (169) 1.2 4x4 2004->
188 A4.000 44 60
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 85625
Panda Van (169) 1.2 Bipower (169CXB1A) 2004-11
188 A4.000 44 60
Ignition Coil 12.2006- 12.2009 80217
Panda Van (169) 1.2 LPG 2009->
188 A4.000 44 60
Ignition Coil -> 12.2012 80217
Panda Van (169) 1.2 LPG 2010->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil OE Nº 55200486 80340
Panda Van (169) 1.2 Natural Power 2007-09
188 A4.000 44 60
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Panda Van (169) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 80233
Ignition Coil 6term. 80340
Panda Van (312) 0.9 2012->
312 A4.000 48 65
Ignition Coil 80233
Panda Van (312, 519) 0.9 4x4 2012->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Panda Van (312, 519) 0.9 Natural Power (312DXG1A) 2012->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Premio 1.5 1985-96
146 D1.011 49 67
Ignition Coil 06.1992- 09.1994 80217
Premio 1.6 1985-96
159 A3.000 62 84
Ignition Coil 10.1993- 10.1994 80217
Premio 1.6 i.e. 1993-96
160 A2.011/146 B7.011 60 82
Ignition Coil 10.1993- 10.1994 80217
Punto (176) 1.2 16V 1997-99
176 B9.000 63 86
Ignition Coil Engine 176 B9.000 80217
Ignition Leads 85647
Punto (176) 1.4 GT Turbo 1994-96
176 A4.000 98 133
Ignition Coil 80279
Punto (176) 1.4 GT Turbo 1996-99
176 B6.000 96 131
Ignition Coil 80279

Punto (176) 1.6 1994-97
176 A9.000 65 88
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85650
Punto (176) 55 1.1 1993-99
176 A6.000/176 B2.000 40 54
Ignition Coil Engine 176 B2.000 80217
Ignition Leads 85280
Ignition Leads -> 08.1999 85625
Punto (176) 60 1.2 1994-99
176 A7.000 43 58
Ignition Coil Engine 176 A7.000 80217
Ignition Leads -> 05.1994 85625
Punto (176) 60 1.2 1993-99
176 B1.000/176 B4.000 44 60
Ignition Coil Engine 176 B4.000 80217
Ignition Leads 06.1994- 08.1999 85625
Punto (176) 75 1.2 1993-99
176 A8.000 54 73
Ignition Coil Engine 176 A8.000 80217
Ignition Leads -> 08.1999 85625
Punto (188) 1.2 16V 80 1999-06
188 A5.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85648
Punto (188) 1.2 60 1999-10
188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads 85625
Punto (188) 1.2 Bifuel 2007-12
188 A4.000 44 60
Ignition Coil -> 12.2010 80217
Punto (188) 1.2 Bipower (188BXA1A) 2001-03
188 A4.000 44 60
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Punto (188) 1.2 Natural Power 2003-12
188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads 85625
Punto (188) 1.2 Natural Power (188BXA1A) 2004-06
188 A4.000 38 52
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Punto (188) 1.4 2003-12
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Punto (188) 1.8 130 HGT 1999-12
183 A1.000/188 A6.000 96 130
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80228
Punto (199) 0.9 2013->
199 B6.000/199 B7.000 74 101
Ignition Coil Engine 199 B7.000 80390
Punto (199) 0.9 2013->
199 B6.000 77 105
Ignition Coil Engine 199 B6.000 80390
Punto (199) 0.9 Bifuel 2012->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Punto (199) 0.9 Twinair Turbo 2012->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Punto (199) 1.2 2012->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Punto (199) 1.4 2012->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Punto (199) 1.4 2012->
199 A7.000 55 75
Ignition Coil 6term. 80340
Punto (199) 1.4 Bifuel 2012->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Punto (199) 1.4 Natural Power 2012->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
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Punto / Grande Punto (199) 1.2 2005->
199 A4.000 48 65
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Punto / Grande Punto (199) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Punto / Grande Punto (199) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Punto / Grande Punto (199) 1.4 2006->
199 A7.000 55 75
Ignition Coil 6term. 80340
Punto / Grande Punto (199) 1.4 16V 2005->
199 A6.000 70 95
Ignition Coil 80233
Punto / Grande Punto (199) 1.4 LPG 2008->
350 A1.000 57 78
Ignition Leads 85626
Punto / Grande Punto (199) 1.4 Natural Power 2008->
350 A1.000 57 78
Ignition Leads 85626
Punto / Grande Punto (199) 1.4 T-Jet 2007->
198 A4.000 88 120
Ignition Coil -> 12.2009 80267
Punto Cabriolet (176C) 60 1.2 1994-00
176 A7.000 43 58
Ignition Coil Engine 176 A7.000 80217
Ignition Leads -> 04.1997 85625
Punto Cabriolet (176C) 60 1.2 1995-00
176 B1.000/176 B4.000 44 60
Ignition Coil Engine 176 B1.000 80217
Ignition Leads -> 08.1999 85625
Punto Cabriolet (176C) 85 16V 1.2 1997-00
176 B9.000 63 86
Ignition Coil Engine 176 B9.000 80217
Ignition Leads 85647
Punto Cabriolet (176C) 90 1.6 1994-97
176 A9.000 65 88
Ignition Leads 85650
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
169 A4.000 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
199 A4.000 48 65
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Punto Evo (199) 1.4 2009-12
350 A1.000 57 77
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Punto Evo (199) 1.4 2009-12
199 A7.000 55 75
Ignition Coil 6term. 80340
Punto Evo (199) 1.4 16V 2009-12
955 A6.000 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80266
Punto Evo (199) 1.4 LPG 2009-12
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Punto Evo (199) 1.4 Natural Power 2009-12
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Punto Van (176L) 1.1 1996-00
176 B2.000 40 54
Ignition Coil Engine 176 B2.000 80217
Ignition Leads -> 08.1999 85625
Punto Van (188) 1.2 Natural Power (188CXA1A) 2003-10
188 A4.000 44 60
Ignition Coil 07.2003-> 80217
Punto Van (188AX) 1.2 60 2000-09
188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads 85625

Punto Van (199) 0.9 Twinair Turbo 2012->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Punto Van (199) 1.4 2006->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Punto Van (199) 1.4 LPG 2009->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Punto Van (199) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Qubo (225) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Regata (138) 100 Super 1.6 1983-90
149 A2.000/149 A4.000 74 101
Ignition Leads Engine 149 A2.000 83060
Regata (138) 70 1.3 1983-86
138 B2.000 50 68
Ignition Coil Engine 138 B2.000; OE Nº 7588435 80430
Ignition Leads 83940
Regata (138) 70 1.3 1983-89
149 A3.000/149 A7.000 48 65
Ignition Coil Engine 149 A3.000; OE Nº 7588435 80430
Ignition Leads 83940
Regata Weekend 100  1.6 1984-90
149 A4.000/149 C3.000 74 101
Ignition Leads Engine 149 A4.000 83060
Regata Weekend 75 1.5 1984-89
138 B3.048/138 C2.048/138 C3.048 55 75
Ignition Coil OE Nº 7588435 80430
Regata Weekend 85  1.5 1984-89
138 B3.000 60 82
Ignition Coil OE Nº 7588435 80430
Ritmo Cabriolet 50  1.3 1985-87
138 B2.000 50 68
Ignition Coil OE Nº 7588435 80430
Ritmo Cabriolet 85 1.5 1980-89
138 A4.000 63 86
Ignition Coil OE Nº 7588435 80430
Ritmo Cabriolet 85 1.5 1983-86
138 B3.000 60 82
Ignition Coil OE Nº 7588435 80430
Ritmo I (138A) 65 1.3 1978-85
138 A1.000/149 A3.000/149 A7.000 48 65
Ignition Coil Engine 138 A1.000; OE Nº 7588435 80430
Ignition Leads Engine 138 A1.000 83030
Ritmo I (138A) 75 1.3 1981-82
138 A3.000 55 75
Ignition Leads Engine 138 A3.000 83030
Ritmo I (138A) 75 1.5 1978-88
138 A2.000/138 C2.048/138 C3.048/149 C1.000 55 75
Ignition Leads Engine 138 A2.000 83030
Ritmo II (138A) 70 1.3 1983-85
138 B2.000 50 68
Ignition Coil Engine 138 B2.000; OE Nº 7588435 80430
Ritmo II (138A) 85 1.5 1983-87
138 B3.000 60 82
Ignition Leads Engine 138 B3.000 83030
Scudo Combinato (220P) 1.6 1996-06
220 A 2.000  58 79
Ignition Coil 80279
Scudo Combinato (220P) 2.0 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Scudo Van (220L) 1.6 1996-06
220 A 2.000  58 79
Ignition Coil 80279
Scudo Van (220L) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Sedici 1.6 16V 2006-14
M16A 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Ignition Coil -> 06.2009 80343

FIAT Cont. FIAT Cont.
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Sedici 1.6 16V 2006-14
M16A 79 107
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Ignition Coil -> 06.2009 80343
Sedici 1.6 16V 4x4 2006-14
M16A 88 120
Ignition Coil 09.2009-> 80268
Ignition Coil -> 06.2009 80343
Sedici 1.6 16V 4x4 2006-14
M16A 79 107
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Ignition Coil -> 06.2009 80343
Seicento (187) 0,9 1998-10
1170 A1.046 29 39
Ignition Coil Engine 1170 A1.046 80217
Ignition Leads 85250
Seicento (187) 1,1 1998-10
187 A1.000/176 B2.000 40 54
Ignition Coil Engine 187 A1.000 80217
Ignition Leads 85625
Seicento Van (187) 0,9 1998-10
1170 A1.046 29 39
Ignition Coil 03.1998- 12.2003 80217
Seicento Van (187) 1,1 1998-10
176 B2.000 40 54
Ignition Coil 03.1998- 12.2003 80217
Siena (178) 1.2 1998-09
178 B5.000 54 73
Ignition Coil Engine 178 B5.000 80217
Ignition Leads 85280
Ignition Leads -> 10.2001 85625
Siena (178) 1.2 2001-12
178 C4.066/188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine  188 A4.000 80217
Siena (178) 1.4 1996-09
178 B2.000 51 69
Ignition Coil Engine 178 B2.000 80217
Siena (178) 1.4 KAT 1996-09
178 B2.016 51 69
Ignition Coil Engine 178 B2.016 80217
Siena (178) 1.6 16V 1998-09
178 B3.000 78 106
Ignition Coil -> 12.2001 80280
Ignition Leads 86050
Siena (178, 172) 1.2 Flex 2004-05
178 E9.011 52 71
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Siena (178, 172) 1.5 2004-09
178 E5.022 62 84
Ignition Coil Engine  178 E5.022<M15>; -> 04.2008 80217
Stilo (192) 1.2 16V 2002-06
188 A5.000 59 80
Ignition Coil Engine 188 A5.000 80233
Stilo (192) 1.4 16V 2004-06
843 A1.000 70 95
Ignition Coil Engine 843 A1.000 80233
Stilo (192) 1.4 16V 2005-06
192 B2.000 66 90
Ignition Coil 80233
Stilo (192) 1.6 16V 2001-06
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80256
Stilo (192) 1.6 16V 2005-06
192 B3.000 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Stilo (192) 1.8 16V 2001-06
192 A4.000 98 133
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80228
Stilo (192) 2.4 20V 2001-07
192 A2.000 125 170
Ignition Coil Engine 192 A2.000 80416
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2004-08
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2005-08
192 B2.000 66 90
Ignition Coil 80233
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Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2003-08
182 B6.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80256
Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2005-07
192 B3.000 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Stilo Multi Wagon (192) 1.8 16V 2003-08
192 A4.000 98 133
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80228
Strada Pick-Up (178E) 1.2 1999-06
178 B5.000 54 73
Ignition Coil Engine 178 B5.000 80217
Ignition Leads -> 03.2005 85625
Strada Pick-Up (178E) 1.2 2003->
188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads 85625
Tempra (159) 1.4 i.e. 1990-96
159 A2.000/160 A1.046/836 A4.000 51 69
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine 160 A1.046; 04.1993-> 80377
Ignition Leads Engine 8503994-> 85271
Tempra (159) 1.4 i.e. 1991-96
159 A2.000 57 78
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 83940
Tempra (159) 1.6 1990-93
159 A3.048 51 69
Ignition Coil 06.1992-> 80377
Tempra (159) 1.6 1990-96
159 A3.000/159 B9.000 63 86
Ignition Coil Engine 159 A3.000 80377
Ignition Leads 85271
Tempra (159) 1.6 i.e. 1992-96
159 A3.048/835 C1.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine 159 A3.048 80377
Ignition Leads 85271
Tempra (159) 1.6 i.e. 1990-92
159 A3.046 57 78
Ignition Coil ConnectorType DIN 80377
Ignition Leads 85271
Tempra (159) 1.6 i.e. 1994-96
159 B9.000 66 90
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85650
Tempra (159) 1.6 i.e. 1994-96
159 B9.000 63 87
Ignition Leads 85650
Tempra (159) 1.8 i.e. 1992-96
159 A4.046 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Tempra (159) 1.8 i.e. 1994-96
836 A5.000 74 101
Ignition Coil Engine 836 A5.000 80217
Tempra (159) 1.8 i.e. 1993-96
835 C2.000 76 103
Ignition Coil Engine 835 C2.000 80217
Tempra (159) 1.8 i.e. 1993-96
835 C4.000 66 90
Ignition Coil Engine 835 C4.000 80217
Tempra (159) 1.8 i.e. 1990-96
159 A4.000 81 110
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Tempra (159) 2.0 i.e. 1990-96
159 A6.046 83 113
Ignition Leads 83040
Tempra S.W. (159) 1.4 i.e. 1992-96
159 A2.000/160 A1.046/836 A4.000 51 69
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine 160 A1.046; 04.1994-> 80377
Ignition Leads Engine 160 A1.046<M1>; 04.1994-> 85271
Tempra S.W. (159) 1.6 1993-96
159 A3.048 51 69
Ignition Coil ConnectorType DIN 80377
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Tempra S.W. (159) 1.6 1990-93
159 A3.000 63 86
Ignition Coil -> 03.1993 80377
Ignition Leads 85271
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. 1992-96
159 A3.048/835 C1.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Coil ConnectorType DIN 80377
Ignition Leads 85271
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. 1990-96
159 A3.046/835 C1.000 57 78
Ignition Coil Engine 159 A3.046; -> 07.1992 80377
Ignition Leads 85271
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. 1994-96
159 B9.000 66 90
Ignition Leads 85650
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. 1992-93
159 A4.046 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. 1994-96
836 A5.000 74 101
Ignition Coil Engine 836 A5.000 80217
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. 1993-96
835 C2.000 76 103
Ignition Coil Engine 835 C2.000 80217
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. 1993-96
835 C4.000 66 90
Ignition Coil Engine 835 C4.000 80217
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. 1990-96
159 A4.000 81 110
Ignition Leads 83040
Tipo (160) 1,1 1988-91
160 A3.000 41 56
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 83890
Tipo (160) 1,4 1987-89
160 A1.000/160 A1.048 52 71
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Tipo (160) 1,6 1988-91
160 A2.000 61 83
Ignition Coil -> 03.1990 80377
Ignition Leads -> 03.1990 85271
Tipo (160) 1.4 i.e. 1989-95
159 A2.000 57 78
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 85271
Tipo (160) 1.4 i.e. 1989-95
160 A1.046/160 A1.048/836 A4.000 51 70
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine 160 A1.046; 03.1993-> 80377
Ignition Leads 85271
Tipo (160) 1.6 1993-95
159 A3.046, 159 A3.048, 835 C1.000 56 76
Ignition Coil Engine 159 A3.048 80377
Tipo (160) 1.6 1988-92
160 A2.000 58 79
Ignition Coil Engine 160 A2.000 80377
Tipo (160) 1.6 i.e. 1992-95
159 A3.048/835 C1.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine 159 A3.048 80377
Ignition Leads 85271
Tipo (160) 1.6 i.e. 1990-93
159 A3.046 57 78
Ignition Coil ConnectorType DIN 80377
Ignition Leads 85271
Tipo (160) 1.6 i.e. 1988-91
149 C2.046 66 90
Ignition Leads 85271
Tipo (160) 1.6 SX DGT 1989-95
159 A3.000 66 90
Ignition Coil -> 12.1992 80377
Tipo (160) 1.8 i.e 1993-95
836 A5.000 71 97
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
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Tipo (160) 1.8 i.e. 1990-93
159 A4.000 81 110
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 83040
Tipo (160) 1.8 i.e. 1993-95
835 C2.000 76 103
Ignition Coil Engine 835 C2.000 80217
Tipo (160) 1.8 i.e. 1994-95
836 A5.000/159 A4.000 74 101
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 83040
Tipo (160) 1.8 i.e. 1993-95
835 C4.000 66 90
Ignition Coil Engine 835 C4.000 80217
Ignition Leads 85271
Tipo (160) 1.8 i.e. 1990-93
159 A4.046 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 83040
Tipo (160) 1.8 i.e.16V Sport 1989-92
160 A5.000 100 136
Ignition Leads Without A.C. 85610
Tipo (160) 2.0 16V 1991-95
160 A8.046 107 146
Ignition Leads 85610
Tipo (160) 2.0 i.e. 1990-92
159 A5.046 80 109
Ignition Leads 83040
Tipo (160) 2.0 i.e. 1990-95
159 A6.046 83 113
Ignition Leads 83040
Tipo (160) 2.0 i.e. 16V Sport 1993-95
836 A3.000 102 139
Ignition Leads 85610
Tipo Fastback (356) 1.4 2016->
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Tipo Kombi (356) 1.4 2016->
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Tipo Sedan (356) 1.4 2015->
843 A1.000 70 95
Ignition Coil 80233
Ulysse (179AX) 2.0 2002-11
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Ulysse (179AX) 3.0 2002-11
XFW 150 204
Ignition Coil 80309
Ulysse (220) 1,8 1997-02
LFW 73 99
Ignition Coil Engine LFW 80207
Ignition Leads 85010
Ulysse (220) 2.0 1994-02
RFU (XU10J2C) 89 121
Ignition Coil Engine RFU (XU10J2C) 80207
Ignition Leads 83330
Ulysse (220) 2.0 16V 1998-00
RFV 97 132
Ignition Coil 4term. 80274
Ulysse (220) 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Ulysse (220) 2.0 Turbo 1994-02
RGX (XU10J2CTE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2CTE) 80207
Ignition Leads 83330
Uno (146) 1.0 1993-01
146 A7.011, 146 C8.000 42 57
Ignition Coil Engine  146B4011; 11.1993- 05.1995 80217
Uno (146) 1.0 (146E) 1993-00
146 C4.011, 146 C8.000 41 56
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Uno (146A/E) 1.6 R 1992-95
159 A3.048 66 90
Ignition Coil 80279
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Capri (ECJ) 1500 1968-74
EX 44 60
Ignition Leads 83400
Capri (ECJ) 1500 1968-74
EV 15 H 48 65
Ignition Leads 83400
Capri (ECJ) 1600 1972-74
LE 65 88
Ignition Leads 83400
Capri (ECJ) 1600 1972-74
OHC TL 16 H 53 72
Ignition Leads 83400
Capri (ECJ) 1600 GT 1969-72
----- 60 82
Ignition Leads 83400
Capri II (GECP) 1.3 1974-77
J1E 40 54
Ignition Leads 83400
Capri II (GECP) 1.3 1974-77
J1E 42 57
Ignition Leads 83400
Capri II (GECP) 1.6 1974-77
LEC 65 88
Ignition Leads 83400
Capri II (GECP) 1.6 1974-77
LAC 50 68
Ignition Leads 83400
Capri II (GECP) 1.6 1974-77
LCE 53 72
Ignition Leads 83400
Capri III (GECP) 1.3 1978-85
J1E 40 54
Ignition Leads 83400
Capri III (GECP) 1.6 1978-87
LCN 54 73
Ignition Leads 83400
Capri III (GECP) 2.0 1978-85
----- 64 87
Ignition Leads 83400
Capri III (GECP) 2.0 1978-82
NYL 66 90
Ignition Leads 83400
Capri III (GECP) 2.0 1978-85
NEN/OHC TL 20 H 74 101
Ignition Leads 83400
C-Max (DM2) 1.6 2007-10
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
C-Max (DM2) 1.8 2007-10
QQDA/QQDB 92 125
Ignition Coil 80231
C-Max (DM2) 1.8 Flexifuel 2007-10
Q7DA 92 125
Ignition Coil 80231
C-Max (DM2) 2.0 2007-10
AODA/AODB/SYDA/AODE 107 145
Ignition Coil 80231
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2012->
MUDA 88 120
Ignition Coil Engine MUDD<Euro 6> 80284
C-Max II 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB 110 150
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Coil Engine JQDA, JQDB 80445
C-Max II 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Coil Engine JTDA, JTDB 80445
C-Max II 1.6 Flexifuel 2011->
MUDA 88 120
Ignition Coil Engine MUDD<Euro 6> 80284
Ignition Leads 85115
C-Max II 1.6 LPG 2012->
MUDA 86 117
Ignition Coil Engine MUDD<Euro 6> 80284
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Uno (146A/E) 45 1.0 1986-93
156 A2.048/156 A2.100 32 44
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Coil Engine 156 A2.048; -> 09.1989; OE Nº 7588435 80430
Ignition Leads 83890
Uno (146A/E) 45 i.e. 1.0 1984-95
156 A2.246 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 83890
Uno (146A/E) 50 1.1 1986-89
146 A4.044 37 50
Ignition Leads 83890
Uno (146A/E) 50 1.1 1990-93
156 C.046 37 50
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads With distributor 83890
Ignition Leads 83940
Uno (146A/E) 50 i.e. 1.1 1992-93
146 C3.000 36 49
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 83890
Uno (146A/E) 60 1.1 1989-92
160 A3.000 42 57
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 83890
Uno (146A/E) 60 1.1 1985-89
146 A4.048 43 58
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Coil Engine 146 A4.048; -> 12.1988; OE Nº 7588435 80430
Uno (146A/E) 70 1.3 1985-89
149 A7.000 48 65
Ignition Leads 83900
Uno (146A/E) 70 1.3 1983-85
138 B2.000 50 68
Ignition Leads 83900
Uno (146A/E) 70 i.e. 1.4 1989-93
146 C1.000 53 72
Ignition Coil -> 09.1992 80377
Uno (146A/E) 70 i.e. 1.4 1989-96
160 A1.046 51 70
Ignition Coil -> 03.1994 80377
Ignition Leads 85271
Uno (146A/E) 70 S 1.4 1988-06
160 A1.046/160 A1.048 52 71
Ignition Coil Engine 146.C2.028<M4>; 01.1998-> 80377
Ignition Coil Engine 160 A1.048/160 A1.04; 09.1989- 03.1994 80377
Ignition Leads 85271
Uno (146A/E) 75 i.e. 1.5 1985-93
149 C1.000/138 C2.048 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Coil Engine 149 C1.000; 09.1989-> 80377

FORD
B-Max 1.4 2012->
SPJD 66 90
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
B-Max 1.4 LPG 2013->
RTJC 64 87
Ignition Coil 03.2014-> 80284
B-Max 1.4 LPG 2013->
RTJC 66 90
Ignition Coil 03.2014-> 80284
B-Max 1.6 Ti 2012->
IQJA 77 105
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Capri (ECJ) 1300 1971-72
EV 13 H 39 53
Ignition Leads 83400
Capri (ECJ) 1300 1972-73
JA 40 55
Ignition Leads 83400
Capri (ECJ) 1300 1973-73
JA 43 59
Ignition Leads 83400
Capri (ECJ) 1300 1968-72
EV 13 L 37 50
Ignition Leads 83400
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C-Max II 1.6 LPG 2012->
MUDA 88 120
Ignition Coil Engine MUDD<Euro 6> 80284
C-Max II 1.6 Ti 2010->
XTDA 63 85
Ignition Coil Engine XTDB<Euro 6>; 08.2011-> 80284
C-Max II 1.6 Ti 2010->
PNDA 92 125
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
C-Max II 1.6 Ti 2010->
IQDB/IQDA 77 105
Ignition Coil -> 03.2015 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Cougar (EC) 2.0 16V 1998-01
EDBB/EDBC/EDBD/EDBA 96 131
Ignition Coil Engine EDBB,EDBC,EDBD,EDBA; With 3 way  80214
Ignition Coil -> 12.2000 80285
Cougar (EC) 2.5 ST 200 2000-01
SGA 151 205
Ignition Coil 80306
Ignition Coil Engine SGA; 10.2000-> 80411
Ignition Leads 85127
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 2000-01
LCBC/LCBB/LCBE 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Coil Engine LCBD; 10.2000-> 80411
Ignition Leads 85127
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 1998-01
LCBA 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Coil Engine LCBA; 10.2000-> 80411
Ignition Leads 85127
Ecosport 1.5 Ti 2013->
UEJB 82 112
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Escort ‘86 Express (AVF) 1.1 1986-90
GSG 37 50
Ignition Coil 80213
Escort ‘86 Express (AVF) 1.3 1986-90
JLA/JBB/JLB 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads Engine JBB 83450
Escort ‘86 Express (AVF) 1.3 1988-90
JBA 46 63
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort ‘86 Express (AVF) 1.4 i 1986-90
F6D/F6B/FUC 54 73
Ignition Coil Without distributor 80213
Escort ‘91 Express (AVL) 1.3 1990-94
JBD 46 63
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort ‘91 Express (AVL) 1.4 1990-94
F6F/F6G 52 71
Ignition Coil 80213
Escort ‘95 Express (AVL) 1.4 1995-00
F4B 54 73
Ignition Coil 80213
Escort Classic (AAL, ABL) 1.6 16V 1998-00
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Escort Classic Turnier (ANL) 1.6 16V 1999-00
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Escort II (ATH) 2.0 RS 1975-80
NE 80 110
Ignition Leads 83400
Escort II (ATH) 2.0 RS 1973-77
NE 73 100
Ignition Leads 83400
Escort III (GAA) RS 1600i 1982-85
LUAE 85 115
Ignition Leads 83450

Escort III Break (AWA) 1.6 1980-85
LP1/LPA 58 79
Ignition Leads 83450
Escort III Cabriolet (ALD) 1.6 1983-85
LP1/LPA 58 79
Ignition Leads 83450
Escort III Cabriolet (ALD) 1.6 i 1983-85
LRA/LR1 77 105
Ignition Leads 83450
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1,3 1988-90
JBA 46 63
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.3 1986-90
JLA/JBB/JLB 44 60
Ignition Coil 08.1988-> 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 1986-90
F6D/F6B/FUC 54 73
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 1986-90
FUA 55 75
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 1985-90
FUAA 51 70
Ignition Leads -> 12.1987 83400
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 1989-90
LUG 65 88
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 i 1986-90
L4B 66 90
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 i 1989-90
LJB 75 102
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 Turbo RS 1986-90
LNB 97 132
Ignition Coil 80213
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 XR3i 1986-89
LRB/LR2 77 105
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV Break (AWF, AVF) 1.3 1986-90
JLA/JBB/JLB 44 60
Ignition Coil 08.1988-> 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV Break (AWF, AVF) 1.4 1986-90
F6D/F6B/FUC 54 73
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV Break (AWF, AVF) 1.4 1986-90
FUA 55 75
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV Break (AWF, AVF) 1.6 i 1986-90
L4B 66 90
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.4 1987-90
F6D/F6B/FUC 54 73
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.4 1986-90
FUA 55 75
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 1986-87
LP2/LPA 58 79
Ignition Leads 83400
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Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 i 1986-90
L4B 66 90
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 i 1989-90
LJB 75 102
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 XR3i 1986-90
LRB/LR2 77 105
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort V (GAL) 1.3 1990-92
J6A/J4B 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort V (GAL) 1.4 1990-92
F6F/F6G 52 71
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85110
Escort V (GAL) 1.6 1990-92
LJF 77 105
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85110
Escort V (GAL) 1.6 1990-92
LUJ/LUK 66 90
Ignition Coil 80213
Escort V (GAL) 1.8 16V XR3i 1992-92
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85110
Escort V (GAL) 1.8 16V XR3i 1992-92
RQB 96 130
Ignition Coil Engine RQB; With 3 way catalyst 80213
Escort V (GAL) RS 2000 1991-92
N7A 110 150
Ignition Coil 80305
Escort V Break (GAL, AVL) 1.3 1991-92
J6A/J4B 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort V Break (GAL, AVL) 1.4 1990-92
F6F/F6G 52 71
Ignition Coil 80213
Escort V Break (GAL, AVL) 1.6 1990-92
LJF 77 105
Ignition Coil 80213
Escort V Break (GAL, AVL) 1.6 1990-92
LUJ/LUK 66 90
Ignition Coil 80213
Escort V Break (GAL, AVL) 1.8 16V 1992-92
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Escort V Cabriolet (ALL) 1.4 1990-92
F6F/F6G 52 71
Ignition Coil 80213
Escort V Cabriolet (ALL) 1.6 1990-92
LJF 77 105
Ignition Coil 80213
Escort V Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1992-92
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Escort V Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1992-92
RQB 96 130
Ignition Coil Engine RQB; With 3 way catalyst 80213
Escort VI (GAL) 1.4 1994-95
F4B/FUH 55 75
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85110
Escort VI (GAL) 1.6 i 16V 1992-95
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85120
Escort VI (GAL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
Ignition Coil Engine L1H; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85120

Escort VI (GAL) 1.8 XR3i 16V 4x4 1993-95
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Escort VI (GAL) 1.8 XR3i 16V 4x4 1993-95
RQB 96 130
Ignition Coil Engine RQB; With 3 way catalyst 80213
Escort VI (GAL) RS 2000 4x4 1993-95
N7A 110 150
Ignition Coil 80305
Escort VI Break (GAL) 1.4 1994-95
F4B/FUH 55 75
Ignition Coil 80213
Escort VI Break (GAL) 1.6 i 16V 1992-95
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Escort VI Break (GAL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
Ignition Coil 80213
Escort VI Break (GAL) 1.8 i 16V 1993-95
RQB 96 130
Ignition Coil Engine RQB; With 3 way catalyst 80213
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.4 i 1993-95
F4B 55 75
Ignition Coil 80213
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1992-95
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
Ignition Coil 80213
Escort VI Sedan (GAL) 1.3 1993-95
J6A/J4B 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Escort VI Sedan (GAL) 1.4 1993-94
F6F/F6G 52 71
Ignition Coil 80213
Escort VI Sedan (GAL) 1.4 1993-95
F4B/FUH 55 75
Ignition Coil 80213
Escort VI Sedan (GAL) 1.6 i 16V 1993-95
L1E/L1K 66 90
Ignition Coil Engine L1E,L1K; With 3 way catalyst 80213
Escort VI Sedan (GAL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
Ignition Coil 80213
Escort VI Sedan (GAL) 1.8 i 16V 1993-95
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.3 1995-98
J6A/J4B 44 60
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil Engine J4B,J6A; 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 09.1998-> 80285
Ignition Leads -> 12.1997 83450
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.4 1995-98
F4B 55 75
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85110
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 1995-98
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 4x4 1995-98
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V 1995-98
RKC 85 115
Ignition Coil Engine RKC; With 3 way catalyst 80213
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Escort VII (GAL, AAL, ABL) RS 2000 1995-98
N7A 110 150
Ignition Coil 80305
Escort VII (GAL, AAL, ABL) RS 2000 4x4 1995-98
N7A 110 150
Ignition Coil 80305
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.4 1995-98
F4B 55 75
Ignition Coil 80213
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1995-96
L1H 65 88
Ignition Coil Engine L1H; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1995-99
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-00
RQB 96 130
Ignition Coil 80213
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-98
RDA 77 105
Ignition Coil 80213
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-98
RKC 85 115
Ignition Coil Engine RKC; With 3 way catalyst 80213
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.3 1995-99
J6A/J4B 44 60
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil Engine J4B,J6A; 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 09.1998-> 80285
Ignition Leads -> 12.1997 83450
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.4 1995-99
F4B/FUH 55 75
Ignition Coil 80213
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.6 16V 1995-99
L1E 66 90
Ignition Coil Engine L1E; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Escort VII Estate (GAL, ANL) 1.8 16V 1995-99
RKC 85 115
Ignition Coil Engine RKC; With 3 way catalyst 80213
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.3 1995-99
J6A/J4B 44 60
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil Engine J6A,J4B; 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 09.1998-> 80285
Ignition Leads 83450
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.4 1995-99
F4B/FUH 55 75
Ignition Coil 80213
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.6 i 16V 1995-99
L1E/L1K 66 90
Ignition Coil Engine L1E, L1K; With 3 way catalyst 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85120
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 16V 1995-99
RKC 85 115
Ignition Coil Engine RKC; With 3 way catalyst 80213
Fiesta I (GFBT) 1.3 1977-83
J3E 49 66
Ignition Leads 83400
Fiesta I (GFBT) 1.6 XR2 1981-83
L3E 62 84
Ignition Leads 83400

Fiesta II (FBD) 1,3 1983-87
JPC 51 69
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Fiesta II (FBD) 1,4 1986-89
F6C/F6A 52 71
Ignition Leads 83450
Fiesta II (FBD) 1,4 1987-89
FUD 54 73
Ignition Leads 83450
Fiesta II (FBD) 1,4 1985-89
FUB 55 75
Ignition Leads 83450
Fiesta II (FBD) 1.4 1983-87
FUBA 51 69
Ignition Leads 83450
Fiesta II (FBD) 1.6 XR2 1984-89
LUD 70 95
Ignition Leads 83400
Fiesta II (FBD) 1.6 XR2 1984-89
LUB 71 97
Ignition Leads 83400
Fiesta III (GFJ) 1.1 1989-95
GUD/GUE 40 55
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Fiesta III (GFJ) 1.1 1989-95
G6A 37 50
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Fiesta III (GFJ) 1.3 1989-95
JBB/JBC 44 60
Ignition Coil 80213
Fiesta III (GFJ) 1.3 1989-92
JBC 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Fiesta III (GFJ) 1.3 KAT 1991-97
J6B 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Fiesta III (GFJ) 1.4 1989-95
FUG/FUJ 54 73
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 01.1992-> 85110
Fiesta III (GFJ) 1.4 1989-95
F6E 52 71
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 01.1992-> 85110
Fiesta III (GFJ) 1.4 KAT 1989-95
F4A 54 73
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 01.1992-> 85110
Fiesta III (GFJ) 1.6 1989-92
LUH 66 90
Ignition Coil 80213
Fiesta III (GFJ) 1.6 1989-94
LUH 65 88
Ignition Coil 80213
Ignition Leads -> 12.1989 83450
Ignition Leads 01.1991-> 85110
Fiesta III (GFJ) 1.6 i 16V 1994-95
L1G 65 88
Ignition Coil Engine L1G; With 3 way catalyst 80213
Fiesta III (GFJ) 1.6 Turbo 1990-92
LHA 96 131
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85110
Fiesta III (GFJ) 1.6 XR2i 1989-93
LJD 76 103
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 01.1991-> 85110
Fiesta III (GFJ) 1.6 XR2i 1989-94
LJC 81 110
Ignition Leads 01.1991-> 85110
Fiesta III (GFJ) 1.8 16V 1992-95
RDB 77 105
Ignition Coil Engine RDB; With 3 way catalyst 80213
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Fiesta III (GFJ) 1.8 XR2i 16V 1992-95
RQC 96 130
Ignition Coil Engine RQC; With 3 way catalyst 80213
Fiesta IV (JA, JB) 1.0 i 1997-99
ZH10JRB 38 52
Ignition Coil 09.1998->; Intake Manifold Injection 80214
Fiesta IV (JA, JB) 1.0 i 1999-02
----- 48 65
Ignition Coil 80285
Fiesta IV (JA, JB) 1.25 i 16V 1995-02
DHG/DHB/DHC/DHE/DHF/DHA/DHD 55 75
Ignition Coil -> 04.1998 80213
Ignition Coil DHA,DHF,DHG,DHB,DHC; 05.1998->;With 3 way  80214
Ignition Coil 06.1998-> 80285
Ignition Leads -> 04.1998 85111
Ignition Leads 05.1998-> 85115
Fiesta IV (JA, JB) 1.3 i 1995-02
JJA/JJE/JJM/JJC/JJJ/JJK 37 50
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 10.1998-> 80285
Ignition Leads -> 08.1998 85112
Ignition Leads 09.1998-> 85114
Fiesta IV (JA, JB) 1.3 i 1995-02
J4R/JBC/J4C/J4L/J4J/J4Q/J4T 44 60
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 10.1998-> 80285
Ignition Leads -> 12.1996 83450
Ignition Leads 85114
Fiesta IV (JA, JB) 1.4 i 16V 1996-02
FHE/FHA 66 90
Ignition Coil -> 04.1998 80213
Ignition Coil 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 06.1998- 12.2000 80285
Ignition Leads -> 04.1998 85111
Ignition Leads 04.1998-> 85115
Fiesta IV (JA, JB) 1.6 16V Sport 2000-02
L1V/L1T 76 103
Ignition Coil ConnectorType DIN 80213
Ignition Coil -> 10.2001 80214
Ignition Coil 80285
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2003-08
M7JA/M7JB 51 70
Ignition Coil M7JB,M7JA; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil -> 03.2005 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads -> 01.2007 85115
Ignition Leads 02.2007-> 85125
Ignition Leads 85126
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2002-08
FUJA/FUJB 55 75
Ignition Coil FUJA,FUJB; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads -> 01.2007 85115
Ignition Leads 02.2007-> 85125
Ignition Leads 85126
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
BAJA 44 60
Ignition Coil Engine BAJA; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 09.2007-> 80284
Ignition Coil -> 08.2007 80285
Ignition Leads 85112
Ignition Leads 07.2002-> 85126
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
A9JA/A9JB 51 69
Ignition Coil Engine A9JA,A9JB; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 09.2007-> 80284
Ignition Coil -> 08.2007 80285
Ignition Leads 85112
Ignition Leads 07.2002-> 85126

Fiesta V (JH, JD) 1.4 16V 2001-08
FXJB/FXJA 59 80
Ignition Coil Engine FXJA,FXJB; -> 02.2005; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 03.2005 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads -> 01.2007 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 02.2007-> 85125
Fiesta V (JH, JD) 1.6 16V 2001-08
FYJA/FYJB 74 100
Ignition Coil Engine FYJA,FYJB; -> 02.2005; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 03.2005 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads 85115
Ignition Leads -> 02.2005 85116
Ignition Leads 85125
Fiesta Van (F3L, F5L) 1.3 1991-96
J6B 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Ignition Leads 01.1992-> 85110
Fiesta Van (J5, J3) 1.3 1996-03
J4C 44 60
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil Engine J4C; 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 10.1998- 12.2002 80285
Ignition Leads 85112
Ignition Leads 09.1998-> 85114
Fiesta Van (J5, J3) 1.4 i 1996-99
FHA 66 90
Ignition Coil -> 05.1998 80213
Ignition Coil 06.1998-> 80285
Fiesta Van 1.25 2009->
SNJA/SNJB 60 82
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Fiesta Van 1.3 2003-05
A9JA/A9JB 51 69
Ignition Coil 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85126
Fiesta VI 1.25 2008->
STJA/STJB/STJC 44 60
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Fiesta VI 1.25 2008->
SNJA/SNJB/SNJC/SNJD 60 82
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Fiesta VI 1.4 2008->
SPJA/SPJC 71 97
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Fiesta VI 1.4 LPG 2009->
RTJA/RTJB 71 97
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Fiesta VI 1.4 LPG 2009->
RTJA/RTJB 68 92
Ignition Coil 05.2009-> 80284
Fiesta VI 1.6 ST 2013->
JTJA/JTJB 134 182
Ignition Coil Engine JTJA 80445
Fiesta VI 1.6 Ti 2010->
U5JA 99 134
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85125
Fiesta VI 1.6 Ti 2008->
HXJB/HXJA 88 120
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125

FORD Cont. FORD Cont.



139

Fiesta VI 1.6 Ti 2012->
IQJA 77 105
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Focus (DAW, DBW) 1.4 16V 1998-04
FXDA/FXDD/FXDC/FXDB 55 75
Ignition Coil Engine FXDB,FXDD,FXDA,FXDC; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85115
Focus (DAW, DBW) 1.6 16V 1998-04
FYDH/FYDA/FYDB/FYDD/FYDC 74 100
Ignition Coil Engine FYDH.FYDD,FYDC,FYDB; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85115
Focus (DAW, DBW) 1.8 16V 1998-04
EYDD/EYDC/EYDE/EYDL/EYDF/EYDG/EYDB/EYDJ/EYDI 85 115
Ignition Coil Engine EYDB,EYDF,EYDI,EYDJ; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85125
Focus (DAW, DBW) 2.0 16V 1998-04
EDDC/EDDB/EDDD/EDDF 96 131
Ignition Coil Engine EDDB,EDDD,EDDF,EDDC; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85125
Focus (DAW, DBW) RS 2002-04
HMDA 158 215
Ignition Coil Engine HMDA; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Focus (DAW, DBW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
Ignition Coil Engine ALDA; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Focus C-Max 1.6 2003-07
HWDB/HWDA 74 100
Ignition Coil Engine HWDB,HWDA; -> 02.2005; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads Engine ZH16FYDG 85115
Ignition Leads -> 03.2005 85116
Ignition Leads 85125
Focus C-Max 1.6 Ti 2004-07
SIDA/HXDA 85 115
Ignition Coil Engine HXDA; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads Engine ZH16HXDA 85115
Ignition Leads -> 03.2005 85116
Ignition Leads 85125
Focus C-Max 1.8 2003-07
CSDB/CSDA 88 120
Ignition Coil Engine CSDA,CSDB 80231
Focus C-Max 1.8 2004-07
QQDA/QQDB/Q7DA 92 125
Ignition Coil Engine QQDA,QQDB,Q7DA 80231
Focus C-Max 1.8 Flexifuel 2006-07
Q7DA 92 125
Ignition Coil 80231
Focus C-Max 2.0 2004-07
AODA/AODB/SYDA 107 145
Ignition Coil Engine AODA,AODB 80231
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.4 16V 1999-04
FXDA/FXDD/FXDC/FXDB 55 75
Ignition Coil Engine FXDA,FXDC,FXDD,FXDB; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85115
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.6 16V 1999-04
FYDH/FYDA/FYDB/FYDD/FYDC 74 100
Ignition Coil Engine FYDD,FYDC,FYDA,FYDH; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85115
Focus Estate/Clipper (DNW) 1.8 16V 1999-04
EYDD/EYDC/EYDE/EYDL/EYDF/EYDG/EYDB/EYDJ/EYDI 85 115
Ignition Coil Engine EYDC,EYDE,EYDG,EYDJ; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Focus Estate/Clipper (DNW) 2.0 16V 1999-04
EDDC/EDDB/EDDD/EDDF 96 131
Ignition Coil Engine EDDF,EDDD,EDDC,EDDB; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285

Focus Estate/Clipper (DNW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
Ignition Coil Engine ALDA; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Focus II (DA) 1.4 2004-12
ASDB/ASDA 59 80
Ignition Coil ASDB,ASDA; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads 85115
Ignition Leads -> 03.2005 85116
Ignition Leads 85125
Focus II (DA) 1.6 2004-12
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
Ignition Coil HWDB,HWDA; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads 85115
Ignition Leads -> 03.2007 85116
Ignition Leads 85125
Focus II (DA) 1.6 LPG 2009-11
SIDA 85 115
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Focus II (DA) 1.6 Ti 2004-12
HXDB/SIDA/HXDA 85 115
Ignition Coil Engine HXDA; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads Engine ZH16HXDA 85115
Ignition Leads -> 03.2005 85116
Ignition Leads 85125
Focus II (DA) 1.8 2006-12
Q7DA/QQDA/QQDB 92 125
Ignition Coil 80231
Focus II (DA) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA 92 125
Ignition Coil 80231
Focus II (DA) 2.0 2004-12
AODA/AODB 107 145
Ignition Coil Engine AODB,AODA 80231
Ignition Coil 10.2008->; Trans. Type: Manual Transmission 80285
Focus II (DA) 2.0 CNG 2009-11
SYDA 107 145
Ignition Coil 80231
Focus II (DA) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
Ignition Coil 80231
Focus II (DA) 2.5 RS 2009-11
JZDA 224 305
Ignition Coil 80304
Focus II (DA) 2.5 RS 500 2010-11
JZDA 257 350
Ignition Coil 80304
Focus II (DA) 2.5 ST 2005-12
HYDA 166 225
Ignition Coil 80304
Focus II Cabriolet 1.6 2006-10
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads Without ignition cable 85116
Ignition Leads 85125
Focus II Cabriolet 2.0 2006-10
AODA/AODB 107 145
Ignition Coil 80231
Focus II Sedan (DA) 1.4 2005-12
ASDB/ASDA 59 80
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads Engine C14HDEZ 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 85125
Focus II Sedan (DA) 1.6 2005-12
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 85125
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Focus II Sedan (DA) 1.6 Ti 2005-12
HXDA/HXDB 85 115
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads Engine C14HDEZ 85115
Ignition Leads Without ignition cable 85116
Ignition Leads 85125
Focus II Sedan (DA) 1.8 2006-12
Q7DA/QQDA/QQDB 92 125
Ignition Coil 80231
Focus II Sedan (DA) 1.8 Flexifuel 2006-11
Q7DA 92 125
Ignition Coil 80231
Focus II Sedan (DA) 2.0 2005-11
AODA/AODB 107 145
Ignition Coil Engine AODB,AODA 80231
Ignition Coil 06.2005->; Trans. Type: Manual Transmission 80285
Focus II Station Wagon (DA) 1.4 2004-12
ASDB/ASDA 59 80
Ignition Coil ASDA,ASDB; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads -> 03.2007 85115
Ignition Leads -> 02.2005 85116
Ignition Leads 85125
Focus II Station Wagon (DA) 1.6 2004-11
SHDA/HWDB/SHDB/HWDA/SHDC 74 100
Ignition Coil HWDB,HWDA; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads 85115
Ignition Leads -> 03.2005 85116
Ignition Leads 85125
Focus II Station Wagon (DA) 1.6 LPG 2009-12
SIDA 85 115
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Focus II Station Wagon (DA) 1.6 Ti 2004-12
HXDB/SIDA/HXDA 85 115
Ignition Coil Engine HXDA; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads 85115
Ignition Leads -> 03.2005 85116
Ignition Leads 85125
Focus II Station Wagon (DA) 1.8 2006-12
Q7DA/QQDA/QQDB 92 125
Ignition Coil 80231
Focus II Station Wagon (DA) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA 92 125
Ignition Coil 80231
Focus II Station Wagon (DA) 2.0 2004-12
AODA/AODB/AODE 107 145
Ignition Coil Engine AODB.AODA 80231
Focus II Station Wagon (DA) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
Ignition Coil 80231
Focus III 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB/YUDA 110 150
Ignition Coil Engine JQDA 80445
Focus III 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
Ignition Coil Engine JTDA; 01.2011- 06.2014 80445
Focus III 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
Ignition Coil Engine JQDA 80445
Focus III 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA 88 120
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Focus III 1.6 LPG 2012->
MUDA 86 117
Ignition Coil Engine MUDD<Euro 6> 80284
Focus III 1.6 LPG 2012->
MUDA 88 120
Ignition Coil -> 12.2014 80284
Focus III 1.6 Ti 2012->
MUDA 88 120
Ignition Coil Engine MUDD<Euro 6> 80284

Focus III 1.6 Ti 2011->
XTDA 63 85
Ignition Coil Engine XTDB<Euro 6> 80284
Focus III 1.6 Ti 2010->
IQDB 77 105
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Focus III 1.6 Ti 2010->
PNDA 92 125
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Focus III 2.0 ST 2012->
R9DA 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Focus III 2.0 Ti-GDi 2011->
MGDA 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Focus III Sedan 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB/YUDA 110 150
Ignition Coil Engine JQDA; 01.2011- 06.2014 80445
Focus III Sedan 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
Ignition Coil Engine JTDA; 01.2011- 06.2014 80445
Focus III Sedan 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
Ignition Coil Engine JQDA 80445
Focus III Sedan 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA 88 120
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Focus III Sedan 1.6 Ti 2011->
XTDA 63 85
Ignition Coil Engine XTDB<Euro 6>; 02.2012-> 80284
Focus III Sedan 1.6 Ti 2010->
IQDB 77 105
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Focus III Sedan 1.6 Ti 2010->
PNDA/PNDD 92 125
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB/YUDA 110 150
Ignition Coil Engine JQDA; 01.2011- 06.2014 80445
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
Ignition Coil Engine JTDA; 01.2011- 06.2014 80445
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
Ignition Coil Engine JQDA 80445
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA 88 120
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012->
MUDA 86 117
Ignition Coil Engine MUDD<Euro 6> 80284
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012->
MUDA 88 120
Ignition Coil -> 12.2014 80284
Focus III Turnier 1.6 Ti 2012->
MUDA 88 120
Ignition Coil Engine MUDD<Euro 6> 80284
Focus III Turnier 1.6 Ti 2011->
XTDA 63 85
Ignition Coil Engine XTDB<Euro 6>; 02.2012-> 80284
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010->
IQDB 77 105
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
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Focus III Turnier 1.6 Ti 2010->
PNDA 92 125
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Focus III Turnier 2.0 ST 2012->
R9DA 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Focus Sedan (DFW) 1.4 16V 1999-04
FXDA/FXDD/FXDC/FXDB 55 75
Ignition Coil Engine FXDD,FXDC,FXDA,FXDB; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85115
Focus Sedan (DFW) 1.6 16V 1999-04
FYDH/FYDA/FYDB/FYDD/FYDC 74 100
Ignition Coil Engine FYDA,FYDH,FYDD,FYDC; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads Engine FYDC 85115
Focus Sedan (DFW) 1.8 16V 1999-04
EYDD/EYDC/EYDE/EYDL/EYDF/EYDG/EYDB/EYDJ/EYDI 85 115
Ignition Coil Engine EYDC,EYDB,EYDG,EYDE; With 3 way  80214
Ignition Coil 80285
Focus Sedan (DFW) 2.0 16V 1999-04
EDDC/EDDB/EDDD/EDDF 96 131
Ignition Coil Engine EDDC,EDDD,EDDF,EDDB; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Fusion (JU) 1.25 2004-12
FUJA/FUJB 55 75
Ignition Coil FUJB,FUJA; -> 02.2005; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Leads Engine FYDD 85115
Ignition Leads 02.2007-> 85125
Ignition Leads 85126
Fusion (JU) 1.4 2002-12
FXJC/FXJB/FXJA 59 80
Ignition Coil Engine FXJB,FXJA; -> 02.2005; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil 10.2002- 02.2005 80285
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 03.2005-> 85116
Ignition Leads 85125
Fusion (JU) 1.4 LPG 2010-12
UTJA 59 80
Ignition Coil Engine FXJ...<Euro 5>; -> 06.2012 80284
Fusion (JU) 1.6 2002-08
FYJA/FYJB/FYJC 74 100
Ignition Coil Engine FYJA,FYJB; -> 02.2005; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 03.2005-> 85116
Ignition Leads 85125
Galaxy (WA6) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTWA/JTWB 118 160
Ignition Coil Engine JTWA 80445
Galaxy (WA6) 2.0 2006-15
AOWB/AOWA 107 145
Ignition Coil 80231
Galaxy (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWA 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Galaxy (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWB 146 199
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Galaxy (WA6) 2.3 2007-15
SEWA 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80230
Galaxy (WGR) 2.0 i 1995-06
NSE/ZVSA 85 116
Ignition Coil 80285
Galaxy (WGR) 2.3 16V 2001-06
E5SB 103 140
Ignition Coil 80214
Ignition Coil 80285
Galaxy (WGR) 2.3 16V 1997-06
Y5B/E5SA 107 146
Ignition Coil Engine E5SA; 04.2000-> 80285
Ignition Coil Engine Y5B; -> 03.2000 80305

Galaxy (WGR) 2.8 i V6 1995-00
AAA/AMY 128 174
Ignition Leads 85070
Galaxy (WGR) 2.8 V6 2000-06
AYL 150 204
Ignition Coil 80323
Galaxy 2.0 EcoBoost 2015->
R9CD/R9CI 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Granada (GGTL, GGFL) 1.7 1974-77
MWB 51 70
Ignition Leads 83400
Granada (GGTL, GGFL) 1.7 1972-75
TV 17 HC 48 65
Ignition Leads 83400
Granada (GGTL, GGFL) 1.7 1972-75
TV 17 H 55 75
Ignition Leads 83400
Granada (GU) 1.6 1981-85
LCK 55 75
Ignition Leads 83450
Granada (GU) 1.7 1977-82
TV 17 LC 51 70
Ignition Leads 83400
Granada (GU) 1.7 1977-81
MY 54 73
Ignition Leads 83400
Granada (GU) 2.0 1979-85
NEP 74 101
Ignition Leads 83400
Granada (GU) 2.0 1981-85
NEK 77 105
Ignition Leads 83400
Granada Break (GGNL) 1.7 1974-77
MWB 51 70
Ignition Leads 83400
Granada Break (GGNL) 1.7 1972-75
TV 17 HC 48 65
Ignition Leads 83400
Granada Break (GNU) 1.7 1977-81
MYE 54 74
Ignition Leads 83400
Granada Break (GNU) 2.0 1979-85
NEP 74 101
Ignition Leads 83400
Granada Break (GNU) 2.0 1981-85
NEK 77 105
Ignition Leads 83400
Granada Coupe (GGCL) 1.7 1972-75
TV 17 LC 48 65
Ignition Leads 83400
Granada Coupe (GGCL) 2.0 1972-75
----- 73 99
Ignition Leads 83400
Grand C-Max 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA/JQDB 110 150
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Coil Engine JQDA, JQDB 80445
Grand C-Max 1.6 EcoBoost 2010->
JTDB/JTDA 134 182
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Coil Engine JTDA, JTDB 80445
Grand C-Max 1.6 Ti 2010->
IQDB/IQDA 77 105
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Grand C-Max 1.6 Ti 2010->
PNDA 92 125
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Ka (RB) 1.0 i 1997-99
ZH10JRB 38 52
Ignition Coil Engine C4B<Endura E>; -> 07.1999 80213
Ignition Leads 85112
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Mondeo I (GBP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
Ignition Coil Engine L1F; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I (GBP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
Ignition Coil Engine L1J; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
Ignition Coil Engine RKA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
Ignition Coil Engine RKB; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 4x4 1993-96
RKA 85 115
Ignition Coil Engine RKA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
Ignition Coil Engine NGA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1993-96
NGA 100 136
Ignition Coil 07.1993- 07.1996 80213
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
Ignition Coil Engine NGA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I (GBP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
Ignition Coil Engine L1F; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
Ignition Coil Engine L1J; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
Ignition Coil Engine RKA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
Ignition Coil Engine RKB; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 1.8 i 16V 4x4 1993-96
RKA 85 115
Ignition Coil Engine RKA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
Ignition Coil Engine NGA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 2.0 i 16V 4x4 1993-96
NGA 100 136
Ignition Coil Engine NGA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
Ignition Coil 80213
Mondeo I Estate/Clipper (BNP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Mondeo I Sedan (GBP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
Ignition Coil Engine L1F; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Sedan (GBP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
Ignition Coil Engine L1J; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
Ignition Coil Engine RKA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
Ignition Coil Engine RKB; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
Ignition Coil Engine NGA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
Ignition Coil Engine NGA; With 3 way catalyst 80213
Mondeo I Sedan (GBP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
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Ka (RB) 1.0 i 1999-08
----- 48 65
Ignition Coil -> 12.2007 80285
Ignition Leads 85112
Ka (RB) 1.3 i 1998-08
JJH/JJD/JJF/JJG/JJL 36 49
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 10.2002 80285
Ignition Leads -> 09.1998 85112
Ignition Leads 09.1998-> 85114
Ignition Leads 85126
Ka (RB) 1.3 i 2002-08
A9B/A9A 51 70
Ignition Coil Engine A9A,A9B; Intake Manifold Injection 80214
Ignition Coil 10.2002- 09.2008 80285
Ignition Leads 85112
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85126
Ka (RB) 1.3 i 1996-02
JJB 37 50
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads -> 08.1998 85112
Ignition Leads 09.1998-> 85114
Ka (RB) 1.3 i 1996-08
J4S/BAA/J4K/J4M/J4P/J4N/J4D 44 60
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 10.2002- 09.2008 80285
Ignition Leads -> 08.1998 85112
Ignition Leads 09.1998-> 85114
Ignition Leads Engine BAA; 10.2002-> 85126
Ka (RB) 1.6 i 2003-08
CCA/CDC/CDB 70 95
Ignition Coil Engine CDC,CDB; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 08.2007-> 80284
Ignition Coil -> 09.2008 80285
Ignition Leads 85112
Ignition Leads 01.2004-> 85126
Ka (RU8) 1.2 2008->
169A4000/FP4 51 69
Ignition Coil 6term. 80340
Ka Van (RB) 1.3 i 2002-05
J4S/BAA/J4K/J4M/J4P/J4N/J4D 44 60
Ignition Coil -> 10.2002 80213
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 85126
Kuga I 2.5 4x4 2009->
HYDB 147 200
Ignition Coil 80304
Kuga II (DM2) 1.6 EcoBoost 2013->
JQMA/JQMB 110 150
Ignition Coil Engine JQMA 80445
Kuga II (DM2) 1.6 EcoBoost 4x4 2013->
JQMA/JQMB 110 150
Ignition Coil Engine JQMA 80445
Kuga II (DM2) 1.6 EcoBoost 4x4 2013->
JTMA 134 182
Ignition Coil Engine JTMA 80445
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i 1993-96
KA24-E 91 124
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i 1996-98
KA-24 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i 1996-98
KA-24 87 118
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Maverick 2.0 16V 2001->
YF 91 124
Ignition Coil With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 12.2003 80285
Maverick 2.3 16V 2004->
GZ 110 150
Ignition Coil 80231
Mondeo Fastback 2.0 EcoBoost 2014->
R9CF/R9CH/R9CB 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
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Mondeo II (BAP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Ignition Coil Engine L1J; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil Engine L1J; 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 05.1998- 08.1998 80285
Ignition Leads 05.1998-> 85115
Mondeo II (BAP) 1.6 i 16V 1998-00
L1N/L1L/L1Q 70 95
Ignition Coil Engine L1L,L1Q,L1N; Hydraulic; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil Engine L1L,L1Q,L1N; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 08.1998- 08.2000 80285
Mondeo II (BAP) 1.8 i 1996-00
RKK/RKJ/RKB/RKF/RKH 85 115
Ignition Coil Engine RKF,RKJ,RKH,RKB,RKK; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 08.1998- 08.2000 80285
Ignition Leads 85125
Mondeo II (BAP) 2.0 i 1996-00
NGA/NGB/NGD/NGC 96 131
Ignition Coil Engine NGB,NGC,NGD,NGA; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 08.1998- 08.2000 80285
Ignition Leads 85125
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 2000-00
SEB/SEC 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Ignition Leads 85128
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Mondeo II (BAP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Ignition Coil Engine L1J; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil Engine L1J; 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 05.1998- 08.1998 80285
Ignition Leads 09.1998-> 85115
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 1.6 i 16V 1998-00
L1N/L1L/L1Q 70 95
Ignition Coil Engine L1N,L1Q,L1L; Hydraulic; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil Engine L1N,L1Q,L1L; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 08.1998- 08.2000 80285
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 1.8 i 1996-00
RKK/RKJ/RKB/RKF/RKH 85 115
Ignition Coil Engine RKK,RKJ,RKF,RKB,RKH; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 08.1998- 08.2000 80285
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 2.0 i 1996-00
NGA/NGB/NGD/NGC 96 131
Ignition Coil Engine NGC,NGA,NGB,NGD; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 08.1998- 08.2000 80285
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 2.5 24V 1999-00
SEB/SEC 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Ignition Leads 85128
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Mondeo II Estate/Clipper (BNP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Mondeo II Sedan (BFP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Ignition Coil Engine L1J; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil Engine L1J; 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 05.1998- 08.1998 80285
Ignition Leads 09.1998-> 85115

Mondeo II Sedan (BFP) 1.6 i 16V 1998-00
L1N/L1L/L1Q 70 95
Ignition Coil Engine L1N,L1L,L1Q; Hydraulic; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil Engine L1N,L1L,L1Q; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 08.2000 80285
Mondeo II Sedan (BFP) 1.8 i 1996-00
RKK/RKJ/RKB/RKF/RKH 85 115
Ignition Coil Engine RKB,RKK,RKF,RKJ,RKH; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 05.1998-> 80285
Mondeo II Sedan (BFP) 2.0 i 1996-00
NGA/NGB/NGD/NGC 96 131
Ignition Coil Engine NGD,NGB,NGA,NGC; With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 05.1998-> 80285
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 24V 2000-00
SEB/LCBD/SEC 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Ignition Leads 85128
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Ignition Coil 80306
Ignition Leads 85127
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CGBB/CGBA 81 110
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA/CHBB 92 125
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA/CJBB 107 146
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Mondeo III (B5Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
Ignition Coil Engine LCBD 80411
Ignition Leads 85128
Mondeo III (B5Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Ignition Coil Engine MHBA 80411
Mondeo III (B5Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
Ignition Coil Engine MEBA 80411
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 1.8 16V 2000-07
CGBB/CGBA 81 110
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 1.8 16V 2000-07
CHBA/CHBB 92 125
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.0 16V 2000-07
CJBA/CJBB 107 146
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
Ignition Coil Engine LCBD 80411
Ignition Leads 85128
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Ignition Coil Engine MHBA 80411
Mondeo III Estate/Clipper (BWY) ST220 2002-07
MEBA 166 226
Ignition Coil Engine MEBA 80411
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CGBB/CGBA 81 110
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
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Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA/CHBB 92 125
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA/CJBB 107 146
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Coil -> 02.2005 80285
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
Ignition Coil Engine LCBD 80411
Ignition Leads 85128
Mondeo III Sedan (B4Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Ignition Coil Engine MHBA 80411
Mondeo III Sedan (B4Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
Ignition Coil Engine MEBA 80411
Mondeo IV (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA/JTBB 118 160
Ignition Coil Engine JTBA 80445
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
RHBA 81 110
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 85125
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 85125
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Mondeo IV (BA7) 2.0 2007-15
AOBC/AOBA/TBBA 107 145
Ignition Coil 80231
Mondeo IV (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo IV (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBB/TBBA 107 145
Ignition Coil 80231
Mondeo IV (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo IV (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80230
Mondeo IV (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
Ignition Coil 80304
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads -> 08.2010 85115
Ignition Leads 85125
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 2007-15
AOBC/AOBA/TBBA 107 145
Ignition Coil 80231
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBB/TBBA 107 145
Ignition Coil 80231
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80230
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
Ignition Coil 80304
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA/JTBB 118 160
Ignition Coil Engine JTBA 80445

Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-12
RHBA 81 110
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 85125
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-10
PNBA 92 125
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads -> 08.2010 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 85125
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 2007-15
AOBC/AOBA/TBBA 107 145
Ignition Coil 80231
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBB/TBBA 107 145
Ignition Coil 80231
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80230
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.5 2007-12
HUBA 162 220
Ignition Coil 80304
Mondeo V Fastback 2.0 EcoBoost 2014->
TNCD/TNCF 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo V Sedan 2.0 EcoBoost 2015->
TNCD/TNCF 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo V Sedan 2.0 EcoBoost 2015->
TNCC 146 199
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo V Sedan 2.0 EcoBoost 2015->
R9CF/R9CH/R9CB 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo V Turnier 2.0 EcoBoost 2014->
TNCD/TNCF 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mondeo V Turnier 2.0 EcoBoost 2014->
R9CF/R9CH/R9CB 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Orion I (AFD) 1.3 1983-86
JPA 51 69
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Orion I (AFD) 1.6 1983-86
LP1/LPA 58 79
Ignition Leads 83400
Orion I (AFD) 1.6 i 1983-86
LRA/LR1 77 105
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Orion II (AFF) 1.3 1985-90
JLA/JBB/JLB 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Orion II (AFF) 1.4 1986-90
FUC 54 73
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Orion II (AFF) 1.4 1985-90
FUA 55 75
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
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Orion II (AFF) 1.4 1986-90
FUAA 52 72
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Orion II (AFF) 1.4 KAT 1987-90
F6D/F6B 54 73
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Orion II (AFF) 1.6 1985-90
LUC 66 90
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Orion II (AFF) 1.6 i 1989-90
LJB 75 102
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Orion II (AFF) 1.6 i 1986-90
LRB 77 105
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Orion II (AFF) 1.6 i KAT 1986-90
L4B 66 90
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Ignition Leads 83450
Orion III (GAL) 1.3 1990-93
J6A/J4B 44 60
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83450
Orion III (GAL) 1.4 1990-93
F6F/F6G 52 71
Ignition Coil 80213
Orion III (GAL) 1.4 1990-93
FUH 54 73
Ignition Coil 80213
Orion III (GAL) 1.6 1990-92
LUJ/LUK 66 90
Ignition Coil 80213
Orion III (GAL) 1.6 i 1990-92
LJF 77 105
Ignition Coil 80213
Orion III (GAL) 1.6 i 16V 1992-93
L1E/L1K 66 90
Ignition Coil Engine L1E,L1K; With 3 way catalyst 80213
Orion III (GAL) 1.8 i 16V 1992-93
RDA 77 105
Ignition Coil Engine RDA; With 3 way catalyst 80213
Orion III (GAL) 1.8 i 16V 1992-93
RQB 96 130
Ignition Coil Engine RQB; With 3 way catalyst 80213
P 100 II 2.0 1987-92
NAE 57 78
Ignition Leads 83400
Puma (EC) 1.4 16V 1997-00
FHD/FHF 66 90
Ignition Coil -> 04.1998 80213
Ignition Coil -> 05.1998; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 06.1998-> 80285
Ignition Leads 06.1998-> 85115
Puma (EC) 1.6 16V 2000-02
L1W 76 103
Ignition Coil Engine L1W; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 12.2001 80285
Ignition Leads 85115
Puma (EC) 1.7 16V 1997-02
MHB/MHA 92 125
Ignition Coil -> 04.1998 80213
Ignition Coil 05.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 06.1998- 12.2001 80285
Ignition Leads Engine MHA; Engine 11.998-> 85115
Puma (EC) ST 160 1999-02
----- 114 155
Ignition Leads 05.2000- 04.2001 85116

Scorpio I (GAE, GGE) 1.8 1985-92
REC 66 90
Ignition Leads 83400
Scorpio I (GAE, GGE) 2.0 1985-89
N8D/NEL 77 105
Ignition Leads 83400
Scorpio I (GAE, GGE) 2.0 i 1985-90
NRC 74 100
Ignition Leads Engine NRC 83400
Scorpio I (GAE, GGE) 2.0 i 1985-92
NRI/NRA 85 115
Ignition Leads -> 12.1989 83400
Ignition Leads Engine NRA 83460
Ignition Leads 01.1990-> 85710
Scorpio I (GAE, GGE) 2.0 i 1992-94
NRI/NRA 85 115
Ignition Leads 85710
Scorpio I (GAE, GGE) 2.0 i 1989-94
N9D 88 120
Ignition Leads -> 12.1991 83460
Ignition Leads 01.1992-> 85710
Scorpio I (GAE, GGE) 2.9 i 24V 1991-94
BOA 143 195
Ignition Coil 80306
Scorpio I Break (GGE) 2.0 i 1991-94
N9F 85 115
Ignition Leads 85710
Scorpio I Break (GGE) 2.0 i 1991-94
N9D 88 120
Ignition Leads 85710
Scorpio I Break (GGE) 2.9 24V 1993-94
BOA 143 195
Ignition Coil 80306
Scorpio I Sedan (GGE) 2.0 i 1992-94
N9F 85 115
Ignition Leads 85710
Scorpio I Sedan (GGE) 2.0 i 1989-94
N9D 88 120
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 85710
Scorpio I Sedan (GGE) 2.9 i 24V 1991-94
BOA 143 195
Ignition Coil 80306
Scorpio II (GFR, GGR) 2.0 i 16V 1994-98
N3A 100 136
Ignition Coil 80305
Scorpio II (GFR, GGR) 2.3 i 16V 1996-98
Y5A 108 147
Ignition Coil 80305
Scorpio II (GFR, GGR) 2.9 i 24V 1994-98
BOB 152 207
Ignition Coil 80306
Scorpio II Break (Gnr, GGR) 2.0 i 16V 1994-98
N3A 100 136
Ignition Coil 80305
Scorpio II Break (Gnr, GGR) 2.3 i 16V 1996-98
Y5A 108 147
Ignition Coil 80305
Scorpio II Break (Gnr, GGR) 2.9 i 24V 1994-98
BOB 152 207
Ignition Coil 80306
Sierra (GBG, GB4) 1.6 1987-93
LSE 55 75
Ignition Coil 80213
Ignition Leads -> 12.1991 83400
Ignition Leads 83460
Sierra (GBG, GB4) 1.6 1988-93
LSF 53 72
Ignition Leads Engine LSF 83400
Ignition Leads 83460
Sierra (GBG, GB4) 1.6 i 1989-93
L6B 59 80
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 01.1991-> 83450
Ignition Leads 83460
Sierra (GBG, GB4) 1.8 1988-93
R2C/R6A 64 87
Ignition Coil 80213
Ignition Leads Engine R2C 83460
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Sierra (GBG, GB4) 1.8 1987-89
RED/REF 59 80
Ignition Leads Engine RED 83460
Sierra (GBG, GB4) 2.0 1987-93
N8C/NES 77 105
Ignition Leads Engine NES 83460
Ignition Leads Engine N8C; 05.1989-> 85710
Sierra (GBG, GB4) 2.0 4x4 1990-93
N9C 92 125
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Ignition CableType DIN 85710
Sierra (GBG, GB4) 2.0 4x4 1990-93
N9C 88 120
Ignition Leads 83460
Sierra (GBG, GB4) 2.0 i 1990-93
N9C 92 125
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Ignition CableType DIN 85710
Sierra (GBG, GB4) 2.0 i 1990-93
N9C 88 120
Ignition Leads 83460
Sierra Break/Estate (BNC) 1.6 1982-86
LCS/LCT/LSD 55 75
Ignition Leads 83400
Sierra Break/Estate (BNC) 1.8 1984-86
REB 66 90
Ignition Leads 83400
Sierra Break/Estate (BNC) 2.0 1985-86
NRD 74 100
Ignition Leads 83400
Sierra Break/Estate (BNC) 2.0 1982-86
NET 77 105
Ignition Leads 83400
Sierra Break/Estate (BNC) 2.0 1985-86
NR2/NRB 85 115
Ignition Leads 83400
Sierra Estate (BNG) 1.6 1988-93
LSF 53 72
Ignition Leads 83460
Sierra Estate (BNG) 1.6 1987-93
LSE 55 75
Ignition Leads -> 12.1991 83400
Ignition Leads 83460
Sierra Estate (BNG) 1.6 i 1989-93
L6B 59 80
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83400
Sierra Estate (BNG) 1.8 1988-93
R2C/R6A 64 87
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83460
Sierra Estate (BNG) 1.8 1987-88
RED/REF 59 80
Ignition Leads 83460
Sierra Estate (BNG) 1.8 1987-88
RED/R2A 66 90
Ignition Leads 83460
Sierra Estate (BNG) 2.0 1987-93
N8C/NES 77 105
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Engine N8C; 05.1989-> 85710
Sierra Estate (BNG) 2.0 4x4 1989-93
N9C 92 125
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Ignition CableType DIN 85710
Sierra Estate (BNG) 2.0 4x4 1990-93
N9C 88 120
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Ignition CableType DIN 85710
Sierra Estate (BNG) 2.0 i 1989-93
N9C 92 125
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Ignition CableType DIN 85710
Sierra Estate (BNG) 2.0 i 1987-93
N4I/N4A 85 115
Ignition Leads 83460

Sierra Estate (BNG) 2.0 i 1989-93
N9C 88 120
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Ignition CableType DIN 85710
Sierra Estate (BNG) 2.0 i 1987-93
NE5/NEJ 74 100
Ignition Leads 83460
Sierra Estate (BNG) 2.0 i KAT 1987-93
N4B 74 100
Ignition Leads 83460
Sierra Hatchback (GBC) 1.3 1982-86
JCT 44 60
Ignition Leads 83400
Sierra Hatchback (GBC) 1.6 1982-86
LCS/LCT/LSD 55 75
Ignition Leads 83400
Sierra Hatchback (GBC) 1.6 1984-86
LSD 58 79
Ignition Leads 83400
Sierra Hatchback (GBC) 1.8 1984-86
REB 66 90
Ignition Leads 83400
Sierra Hatchback (GBC) 2.0 1985-86
NRD 74 100
Ignition Leads 83400
Sierra Hatchback (GBC) 2.0 1982-86
NET 77 105
Ignition Leads 83400
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 1.6 1987-93
LSE 55 75
Ignition Coil 80213
Ignition Leads -> 12.1991 83400
Ignition Leads 01.1992-> 83460
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 1.6 1988-93
LSF 53 72
Ignition Leads -> 12.1991 83400
Ignition Leads 83460
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 1.6 i 1989-93
L6B 59 80
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 01.1991-> 83450
Ignition Leads 83460
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 1.8 1988-93
R2C/R6A 64 87
Ignition Coil 80213
Ignition Leads Engine R6A 83460
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 1987-93
N8C/NES 77 105
Ignition Leads 85710
Ignition Leads Engine N8C 85760
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 16V Cosworth 4x4 1990-93
N5D 162 220
Ignition Leads 83460
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 16V Cosworth 4x4 KAT 1990-93
N5C 162 220
Ignition Leads 83460
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 i 1987-93
N4I/N4A 85 115
Ignition Leads Engine N4A 83460
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 i 1989-93
N9C 88 120
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Ignition CableType DIN 85710
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 i 1989-93
N9B 92 125
Ignition Leads 83460
Ignition Leads Ignition CableType DIN 85710
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 i 1987-93
NE5/NEJ 74 100
Ignition Leads Engine NEJ 83460
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 RS Cosworth 1987-90
N5B 150 204
Ignition Leads 83460
S-Max (WA6) 1.6 EcoBoost 2011-14
JTWA/JTWB 118 160
Ignition Coil Engine JTWA 80445
S-Max (WA6) 2.0 2006-14
AOWB/AOWA 107 145
Ignition Coil 80231
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S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWA 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWB 146 199
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TPWA 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
S-Max (WA6) 2.0 Flexifuel 2006-14
TBWA/TBWB 107 145
Ignition Coil 80231
S-Max (WA6) 2.3 2007-14
SEWA 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80230
S-Max (WA6) 2.5 ST 2006-14
HUWA 162 220
Ignition Coil 80304
S-Max 2.0 EcoBoost 2015->
R9CD/R9CI 176 240
Ignition Coil Engine R9CI 80255
Street Ka (Rl2) 1.6 2003-05
CDRA/CDRB 70 95
Ignition Coil Engine CDRB,CDRA; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 80285
Ignition Leads Engine ModelDURATEC; 01.2004-> 85126
Tourneo Connect 1.8 16V 2002-13
EYPC/EYPA/EYPD 85 116
Ignition Coil 80213
Ignition Coil Engine EYPC,EYPA; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 06.2010 80285
Tourneo Connect 1.8 TDCi /TDDi /DI 2002-13
BHPA/P7PA/P7PB/R2PA 55 75
Ignition Leads 85146
Transit Box (T ) 1,6 1985-92
LAT 46 63
Ignition Leads 83400
Transit Box (T ) 2.0 1985-92
NAT/NAV 57 78
Ignition Leads 83400
Transit Box (V ) 1,6 1977-86
4RB 48 65
Ignition Leads 83400
Transit Box (V ) 2.0 1977-86
4RC 57 78
Ignition Leads 83400
Transit Box (V ) 2.0 1977-82
4RC 43 59
Ignition Leads 83400
Transit Box (V ) 2.0 1977-86
4RC 55 75
Ignition Leads 83400
Transit Bus (E ) 2.0 1991-94
NBA 66 90
Ignition Leads 83400
Transit Bus (E ) 2.0 i 1991-94
NCA 72 98
Ignition Leads 01.1993-> 83400
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.3 16V [RWD] 2000-06
E5FC/E5FA 107 146
Ignition Coil 80305
Transit Bus (T ) 1,6 1985-89
LAT 46 63
Ignition Leads 83400
Transit Bus (T ) 2.0 1985-92
NAT/NAV 57 78
Ignition Leads 83400
Ignition Leads Engine NAV 83460
Transit Bus (T ) 2.0 KAT 1985-92
N6T 57 78
Ignition Leads 83400
Transit Bus (V ) 1,6 1977-86
4RB 48 65
Ignition Leads 83400
Transit Bus (V ) 2.0 1977-86
4RC 57 78
Ignition Leads 83400

Transit Bus (V ) 2.0 1977-82
4RC 43 59
Ignition Leads 83400
Transit Bus (V ) 2.0 1977-86
4RC 55 75
Ignition Leads 83400
Transit Chassis (E ) 2.0 1991-94
NCA 72 98
Ignition Leads 01.1993-> 83400
Transit Chassis (FM , FN ) 2.3 16V 2001-06
E5FC/E5FA 107 146
Ignition Coil 80305
Transit Chassis (T ) 2.0 1986-92
NAT/NAV 57 78
Ignition Leads 83400
Ignition Leads Engine NAV 83460
Transit Chassis (T ) 2.0 KAT 1985-92
N6T 57 78
Ignition Leads 83400
Transit Chassis (V ) 1,6 1977-86
B 48 65
Ignition Leads 83400
Transit Chassis (V ) 2.0 1977-82
4RC 43 59
Ignition Leads 83400
Transit Chassis (V ) 2.0 1977-86
4RC 57 78
Ignition Leads 83400
Transit Chassis 2.3 16V 2006-14
GZFA/GZFC/GZFB 107 145
Ignition Coil 80231
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V 2002-13
EYPC/EYPA/EYPD 85 116
Ignition Coil 80213
Ignition Coil Engine EYPA,EYPC; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 06.2010 80285
Transit Connect Van 1.6 EcoBoost 2013->
JQGA 110 150
Ignition Coil Engine JQGA 80445
Transit Van (E ) 2.0 1991-94
NBA 66 90
Ignition Leads 01.1993-> 83400
Transit Van (E ) 2.0 i 1991-94
NCA 72 98
Ignition Leads 01.1993-> 83400
Transit Van (FA ) 2.3 16V [RWD] 2001-06
E5FC/E5FA 107 146
Ignition Coil 80305
Transit Van 2.3 16V 2006-14
GZFA/GZFC/GZFB 107 145
Ignition Coil 80231

FORD USA
Expedition 5.4 2002-06
----- 194 264
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
Expedition 5.4 4x4 2002-06
----- 194 264
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
Explorer (U251) 4.6 2006-10
----- 218 296
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
Explorer (U251) 4.6 4WD 2006-10
----- 218 296
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
Explorer 4.6 4WD 2001-05
----- 178 242
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
F-150 5.4 4x4 2007->
----- 221 300
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
F-150 5.4 SVT 4x4 2004-07
----- 194 264
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
Mustang Convertible 2.3 EcoBoost 2015->
----- 231 314
Ignition Coil 04.2015-> 80255
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Mustang Convertible 2.3 EcoBoost 2015->
N48H 233 317
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mustang Convertible 4.6 V8 2005->
----- 224 305
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
Mustang Coupe 2.3 EcoBoost 2015->
N38H/N48H 231 314
Ignition Coil 04.2015-> 80255
Mustang Coupe 2.3 EcoBoost 2015->
N48H 233 317
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Mustang Coupe 4.6 V8 2004->
----- 224 305
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360
Windstar (A3) 3.0 V6 1995-00
----- 108 147
Ignition Coil 80306
Windstar (A3) 3.0 V6 1995-99
----- 109 148
Ignition Coil 80306

FSO
Polonez III 1.4 i 16V 1992-02
Rover K16 DOHC 76 103
Ignition Coil 80254
Polonez III 1.6 i 1992-02
147CK46 57 78
Ignition Coil Engine CE/CF 80279
Polonez III Sedan 1.6 i 1992-02
147CK46 57 78
Ignition Coil 80279

GAZ
Gazelle Bus 2.3 1993-01
ZMZ-4062.10 96 131
Ignition Coil Engine ZMZ-4062.10 80471
Gazelle Chassis 2.4 1993-01
ZMZ-402.10 66 90
Ignition Coil Engine ZMZ-402.10 80471
Gazelle Van 2.4 1993-01
ZMZ-402.10 66 90
Ignition Coil Engine ZMZ-402.10 80471

GEO
Tracker Cabrio 2.0 i 16V 1988-98
J20A 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE 80394
Tracker Station Wagon 2.0 i 16V 1988-98
J20A 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE 80394

HOLDEN
Frontera (UES) 2.2 i 4x4 1999-02
X 22 SE 96 131
Ignition Coil 80318

HONDA
Accord III (CA) 2.0 EX 1985-89
A20A1 75 102
Ignition Leads 85780
Accord III (CA) 2.0 EX 1985-89
A20A1 76 103
Ignition Leads 85780
Accord III (CA) 2.0 EX 1985-89
A20A2 78 106
Ignition Leads 85780
Accord III (CA) 2.0 EXi 1986-89
A20A3 85 116
Ignition Leads 85780
Accord III (CA) 2.0 EXi 1985-87
A20A4 90 122
Ignition Leads 85780

Accord III (CA) 2.0 i 16V 1987-89
B20A8 98 133
Ignition Leads Engine B20A8 85811
Accord III (CA) 2.0 i 16V 1987-87
B20A2 101 137
Ignition Leads Engine A20A2 85780
Ignition Leads Engine B20A2 85811
Accord III Aerodeck (CA) 2.0 EX 1987-89
A20A1 75 102
Ignition Leads 85780
Accord III Aerodeck (CA) 2.0 EX 1985-89
A20A2 78 106
Ignition Leads 85780
Accord III Aerodeck (CA) 2.0 EX 1987-89
A20A1 76 103
Ignition Leads 85780
Accord III Aerodeck (CA) 2.0 EXi 1987-89
A20A3 85 116
Ignition Leads 85780
Accord III Aerodeck (CA) 2.0 EXi 1985-87
A20A4 90 122
Ignition Leads 85780
Accord IV (CB) 2.0 16V 1990-93
F20A6 66 90
Ignition Coil 80299
Ignition Coil Engine F20A6 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord IV (CB) 2.0 16V 1990-93
F20A3/F20A2 81 110
Ignition Coil 80299
Ignition Coil Engine F20A3 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord IV (CB) 2.0 i 16V 1990-93
F20A4/F20A8 98 133
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord IV (CB) 2.2 i 16V 1990-93
F22A3 110 150
Ignition Coil 80299
Ignition Coil Engine F22A3 80479
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord IV (CB) 2.2 i 16V Automatic 1990-93
F22A3 108 147
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord IV Aerodeck (CB) 2.0 i 16V 1993-93
F20Z3 98 133
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Accord IV Aerodeck (CB) 2.2 i 16V 1991-93
F22A8 108 147
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord IV Aerodeck (CB) 2.2 i 16V 1991-93
F22A7 110 150
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord IV Coupe (CB, CC) 2.0 i 16V 1992-93
F20A7 98 133
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads -> 08.1993 85821
Accord V (CC, CD) 2.0 i 1993-96
F20Z2 85 116
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Accord V (CC, CD) 2.0 i S 1993-96
F20Z1 96 131
Ignition Coil 80250
Ignition Coil -> 09.1995; With distributor 80299
Ignition Leads 85811
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Accord V (CC, CD) 2.3 i SR 1993-96
H23A3 116 158
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Accord V (CE, CF) 1.9 i 1996-98
F18A3 85 116
Ignition Coil Engine F18A3 80250
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord V (CE, CF) 2.0 i LS 1996-98
F20Z1 96 131
Ignition Coil Engine F20Z1 80250
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Accord V (CE, CF) 2.2 i VTEC 1996-98
F22Z2 110 150
Ignition Coil Engine F22Z2 80250
Ignition Leads Engine F22Z2 85811
Ignition Leads 85821
Accord V Aerodeck (CE) 2.0 i LS 16V 1993-98
F20B3 100 136
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Accord V Aerodeck (CE) 2.2 i ES 1993-98
F22B5 110 150
Ignition Coil 80299
Ignition Leads -> 12.1994 85811
Ignition Leads 01.1995-> 85821
Accord V Coupe (CD) 2.0 1993-97
F20B3 100 136
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Accord V Coupe (CD) 2.2 i ES 1993-98
F22B5 110 150
Ignition Coil 80299
Ignition Leads -> 12.1994 85811
Ignition Leads 01.1995-> 85821
Accord VI (CG, CK) 1.8 i 1998-02
F18B2 100 136
Ignition Coil Engine F18B2 80250
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord VI (CG, CK) 2,3 2001-03
F23Z5/F23A1 113 154
Ignition Coil 80250
Ignition Leads 85821
Accord VI (CG, CK) 2.0 i 1998-01
F20B6 108 147
Ignition Coil Engine F20B6 80250
Ignition Leads 85821
Accord VI (CG, CK) 2.2 Type-R 1999-02
H22A7 156 212
Ignition Coil 80299
Accord VI Coupe (CG) 2.0 i 16V 1998-03
F20B7/F20B5 108 147
Ignition Coil Engine F20B5,F20B7 80250
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Accord VI Coupe (CG) 3.0 V6 24V 1998-03
J30A1 147 200
Ignition Coil 3term. 80300
Accord VI Fastback (Ch) 1.8 i 1999-02
F18B2 100 136
Ignition Coil 80250
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Accord VI Fastback (Ch) 2,3 2000-02
F23Z5 113 154
Ignition Coil 80250
Ignition Leads 85821
Accord VI Fastback (Ch) 2.0 1999-02
F20B6 108 147
Ignition Coil Engine F20B6 80250
Ignition Leads 85821
Accord VII (CL) 2,4 2003-08
K24A3/K24A 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE 80378

Accord VII (CL) 2.0 2003-08
K20A6 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE 80378
Accord VII (CL) 2.0 4WD 2003-08
K20A6 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
Ignition Coil ConnectorType SAE 80378
Accord VII Tourer (CM) 2,4 2003-08
K24A 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE 80378
Accord VII Tourer (CM) 2.0 2003-08
K20A6 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE 80378
Accord VIII (CU) 2.0 i 2008-15
R20A3 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80347
Accord VIII Tourer 2.0 i 2008->
R20A3 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80347
City Sedan (GM) 1.4 i-Vtec 2008->
L13Z1 73 99
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Civic II Shuttle (EE) 1.4 i 16V 1988-92
D14A1 66 90
Ignition Leads Engine D14A1 85811
Ignition Leads -> 09.1989 85821
Civic II Shuttle (EE) 1.5 i 16V 1988-91
D15B2 69 94
Ignition Leads 85821
Civic II Shuttle (EE) 1.6 i 16V 4WD 1988-95
D16A6 81 110
Ignition Leads 85811
Civic III Fastback (AL, AJ, AG, AH) 1,2 1984-87
ZA2/D12B1 40 54
Ignition Leads 86030
Civic III Fastback (AL, AJ, AG, AH) 1,3 1983-87
EV2 52 71
Ignition Coil Engine EV2 80437
Ignition Leads 86030
Civic III Sedan (AM, AK, AU) 1.2 1985-87
ZA2/D12B1 40 54
Ignition Leads 86030
Civic III Sedan (AM, AK, AU) 1.3 1983-87
EV2 52 71
Ignition Coil Engine EV2 80437
Ignition Leads 86030
Civic IV Fastback (EC, ED, EE) 1,3 1987-89
D13B1 55 75
Ignition Coil Engine D13B1 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic IV Fastback (EC, ED, EE) 1.4 L 1987-89
D14A1 66 90
Ignition Coil Engine D14A1 80437
Ignition Leads 85390
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic IV Fastback (EC, ED, EE) 1.5 i 16V 1988-91
D15B2 66 90
Ignition Leads With distributor 85811
Ignition Leads 85821
Civic IV Fastback (EC, ED, EE) 1.5 i 16V 1988-91
D15B2 69 94
Ignition Leads Engine D15B2 85811
Ignition Leads 85821
Civic IV Fastback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V 1987-91
D16A6 80 109
Ignition Coil Engine D16A6; 01.1990-> 80437
Ignition Leads 85821
Civic IV Fastback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V 1987-91
D16Z2  81 110
Ignition Coil Engine D16Z2; 01.1990-> 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads Engine D16A6 85821
Civic IV Fastback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V 1987-91
D16A9/D16A7 96 130
Ignition Leads Engine D16A7 85811
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Civic IV Fastback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V Vtec 1989-91
B16A1 110 150
Ignition Coil Engine B16A1; 01.1990-> 80437
Civic IV Sedan (ED) 1.3 1987-89
D13B1 55 75
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic IV Sedan (ED) 1.4 L 1987-89
D14A1 66 90
Ignition Coil Engine D14A1 80437
Ignition Leads 85390
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic IV Sedan (ED) 1.5 i 16V 1987-91
D15B2 66 90
Ignition Leads 85821
Civic IV Sedan (ED) 1.5 i 16V 1987-91
D15B2 69 94
Ignition Leads 85821
Civic IV Sedan (ED) 1.6 i 16V 1987-91
D16A6 80 109
Ignition Coil Engine D16A6; 01.1990-> 80437
Ignition Leads Engine D16A6 85811
Civic IV Sedan (ED) 1.6 i 16V 1987-91
D16Z2  81 110
Ignition Coil Engine D16Z2; 01.1990-> 80437
Ignition Leads 85811
Civic IV Sedan (ED) 1.6 i 16V 1987-91
D16A7 96 130
Ignition Leads 85811
Civic IV Sedan (ED) 1.6 i 16V 4x4 1989-91
D16A6 80 109
Ignition Leads 85811
Civic IVFastback (EC, ED, EE) 1.3 16 V Kat 1989-91
D13B2 55 75
Ignition Coil Engine D13B2 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic Ix (FK) 1.4 i-Vtec 2012->
L13Z4 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80290
Civic V Coupe (EJ) 1.5 i LSi 1993-95
D15B7 74 101
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic V Coupe (EJ) 1.6 i Vtec 1994-96
D16Y6/D16Z9  92 125
Ignition Coil Engine D16Z9,D16Y6 80250
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic V Fastback (EG) 1.3 16V 1991-95
D13B2 55 75
Ignition Coil 80299
Ignition Coil Engine D13B2 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic V Fastback (EG) 1.5 i 16V 1991-95
D15B2/D15Z2 66 90
Ignition Coil 80299
Ignition Leads Engine D15Z2 85821
Civic V Fastback (EG) 1.5 i 16V 1991-95
D15Z1 /D15B2 69 94
Ignition Coil 80299
Ignition Leads Engine D15Z1 85821
Civic V Fastback (EG) 1.6 16V Vtec 1991-95
D16Z6 92 125
Ignition Coil 80299
Ignition Leads -> 09.1995 85821
Civic V Fastback (EG) 1.6 VTi 16V 1991-95
B16A2  118 160
Ignition Coil 80299
Civic V Sedan (EG, EH) 1.3 1992-92
D13B2 55 75
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic V Sedan (EG, EH) 1.5 i 16V 1991-95
D15Z1 /D15B2 69 94
Ignition Coil 80299
Ignition Leads Engine D15B2 85821

Civic V Sedan (EG, EH) 1.6 16V Vtec 1991-95
D16Z6/D16Z7 92 125
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic V Sedan (EG, EH) 1.6 VTi 1991-95
B16A2  118 160
Ignition Coil 80299
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.4 16V 1998-01
D14A7 55 75
Ignition Leads 85821
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.4 16V 1998-01
D14A8 66 90
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.5 16V 1998-01
D15Z8 84 114
Ignition Coil Engine D15Z8 80250
Ignition Leads 85821
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.6 16V 1998-01
D16B2 85 116
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.6 16V (MC1) 1998-01
D16W4 92 125
Ignition Leads -> 12.2000 85821
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.8 16V 1998-01
B18C4 124 169
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i 1996-00
D16Y7 77 105
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i Vtec 1996-00
D16Y8 92 125
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i Vtec 1999-00
B16A2  118 160
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Civic VI Fastback (EJ, EK) 1.4 i 1995-01
D14Z1/D14A3 55 75
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (EJ, EK) 1.4 i S 1995-01
D14A4/D14Z4/D14Z2 66 90
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (EJ, EK) 1.5 i 1995-01
D15Z6 84 114
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (EJ, EK) 1.6 i 1995-01
D16Y5 84 114
Ignition Coil Engine D16Y5 80250
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (EJ, EK) 1.6 VTi 1995-01
B16A2  118 160
Ignition Coil 80299
Ignition Leads Ignition CableType ConnectorType SAE 85811
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.4 i 1995-01
D14A8/D14Z4/D14A6/D14A2 66 90
Ignition Coil Engine D14A2; 01.1996-> 80250
Ignition Coil Engine D14A8; 03.1997-> 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.4 i 1995-01
D14A5/D14A7/D14Z3 55 75
Ignition Coil Engine D14A5; 01.1996-> 80250
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.5 16V 1997-01
D15Z8 84 114
Ignition Coil Engine D15Z8 80250
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
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Civic VI Fastback (MA, MB) 1.5 i Vtec-E 1994-97
D15Z3  66 90
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 16V 1997-01
D16B2 85 116
Ignition Coil 80250
Ignition Coil With distributor 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 i 1994-97
D16Y3  83 113
Ignition Coil Engine D16Y3; 01.1996-> 80250
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 i Vtec 1994-97
D16Y2 93 126
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 VTi 1997-01
B16A2  118 160
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads Engine D16B2 85821
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.8 16V 1997-01
B18C4 124 169
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.4 i 1995-01
D14A4/D14Z4/D14Z2 66 90
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.5 i 1995-01
D15Z6 84 114
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.6 i Vtec 1995-01
D16Y6/D16Y8 92 125
Ignition Coil 80250
Ignition Coil With distributor 80299
Ignition Leads 85821
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.6 VTi 1995-01
B16A2  118 160
Ignition Coil 80299
Ignition Leads Ignition CableType ConnectorType SAE 85811
Ignition Leads 85821
Civic VII Coupe (EM2) 1.6 i 2001-05
D16V1 81 110
Ignition Coil 3term. 80300
Civic VII Coupe (EM2) 1.7 i 2001-05
D17A8 88 120
Ignition Coil 3term. 80300
Civic VII Coupe (EM2) 1.7 i VTEC 2001-05
D17A5/D17A9 92 125
Ignition Coil 3term. 80300
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 1.4 i 2001-05
D14Z6 55 75
Ignition Coil 3term. 80300
Ignition Leads 85821
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 1.4 iS 2001-05
D14Z5/D14Z6 66 90
Ignition Coil 3term. 80300
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 1.6 i 2001-05
D16V1 81 110
Ignition Coil 3term. 80300
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 2.0 i Sport 2001-05
K20A3 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 2.0 Type-R 2001-05
K20A2 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
Civic VII Sedan (ES) 1,4 2000-05
D14Z5 66 90
Ignition Coil 3term. 80300
Civic VII Sedan (ES) 1,7 2001-05
D17A6 85 116
Ignition Coil 3term. 80300

Civic VII Sedan (ES) 1.3 IMA 2003-05
LDA1 61 83
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Civic VII Sedan (ES) 1.6 2001-05
D16V1 81 110
Ignition Coil 3term. 80300
Civic VII Sedan (ES, ET) 2.0 (ET1) 2003-05
K20A3 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
Civic VIII Fastback (FN, FK) 1.4 (FK1) 2005->
L13A7 61 83
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Civic VIII Fastback (FN, FK) 1.4 (FK1, FN4) 2008->
L13Z1 73 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80290
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Civic VIII Fastback (FN, FK) 1.8 (FN1, FK2) 2005->
R18A2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80347
Civic VIII Fastback (FN, FK) Type R (FN2) 2006->
K20Z4 148 201
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.3 Hybrid 2006->
LDA2 70 95
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.6 2005->
R16A1 84 114
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80347
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.8 (FD1) 2005-12
R18A1/R18A2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80347
Concerto (HW) 1.4 1989-91
D14A8/D14A1 66 90
Ignition Coil Engine D14A8 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads -> 09.1991 85821
Concerto (HW) 1.4 1989-92
D14A1 61 83
Ignition Coil Engine D14A1 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads -> 09.1991 85821
Concerto (HW) 1.5 i 16V 1989-95
D15B2 66 90
Ignition Leads 85821
Concerto (HW) 1.6 16V 1989-95
D16Z2  78 106
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Concerto (HW) 1.6 i 16V 1989-95
D16Z2  82 112
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
Concerto (HW) 1.6 i 16V 1989-95
D16A8 90 122
Ignition Leads Engine D16A6; -> 07.1993 85821
Concerto Sedan (HWW) 1.4 1989-91
D14A8/D14A1 66 90
Ignition Coil Engine D14A1 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads -> 09.1991 85821
Concerto Sedan (HWW) 1.4 1989-92
D14A1 61 83
Ignition Coil Engine D14A1 80437
Ignition Leads 85811
Ignition Leads -> 09.1991 85821
Concerto Sedan (HWW) 1.5 i 16V 1989-95
D15B2 66 90
Ignition Leads -> 03.1995 85821
Concerto Sedan (HWW) 1.6 16V 1989-95
D16Z2  78 106
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
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Concerto Sedan (HWW) 1.6 i 16V 1989-95
D16Z2  82 112
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
CR-V I (RD) 2.0 16V 1999-02
B20Z1 108 147
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85801
CR-V I (RD) 2.0 16V 4WD 1995-01
B20B 94 128
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85801
CR-V II (RD) 2.0 2001-07
K20A4 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
Ignition Leads 85801
CR-V III (RE) 2.0 i 4WD 2007->
R20A2 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
CRX II (ED, EE) 1.6 i 16V 1987-92
D16Z5 91 124
Ignition Leads 85821
CRX II (ED, EE) 1.6 i 16V Vtec 1989-92
B16A1 110 150
Ignition Leads 85801
CRX III (EH, EG) 1.6 ESi 1992-98
D16Y8/D16Z6 92 125
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
CRX III (EH, EG) 1.6 i VTi 1992-98
B16A2  118 160
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Ignition Leads Engine B16A 85821
CR-Z (ZF1) 1.5 Hybrid 2010->
LEA1 84 114
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80290
CR-Z (ZF1) 1.5 Hybrid 2012->
LEA1/LEA3 89 121
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80290
FR-V (BE) 1.7 2004->
D17A2 92 125
Ignition Coil 3term. 80300
FR-V (BE) 1.8 2007->
R18A1 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80347
FR-V (BE) 2.0 2005->
K20A9 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
HR-V (GH) 1.6 16V 1999->
D16W1 77 105
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
HR-V (GH) 1.6 16V 4WD 1999->
D16W1 77 105
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
HR-V (GH) 1.6 16V 4WD 1999->
D16W5 91 124
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
HR-V (RU) 1.5 (RU1) 2015->
----- 96 130
Ignition Coil ConnectorType SAE 80405
Insight (ZE) 1.0 Hybrid 2000-06
ECA1 56 76
Ignition Coil Engine ECA1 80385
Insight (ZE) 1.3 Hybrid 2009->
LDA3 65 88
Ignition Coil Engine LDA3; Fitted: Outlet Side 80385
Ignition Coil Fitted: Intake Side 80469
Integra (DC5) 2.0 2002->
K20A3 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
Integra Coupe (DC2, DC4) 1.8 Type-R 1997-01
B18C6 140 190
Ignition Coil 80299
Ignition Leads Engine B18B 85801
Ignition Leads 85811

Jazz II (GD) 1.2 2002-08
L12A1/L12A4 57 78
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Jazz II (GD) 1.3 2002-08
L13A1 61 83
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.3 i-DSI 2002-07
L13A1 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.5 2002-08
L15A 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80336
Jazz III (GE) 1.2 2008->
L12B1 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80290
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Jazz III (GE) 1.3 Hybrid 2011->
LDA3 65 88
Ignition Coil Engine LDA3; Fitted: Outlet Side 80385
Ignition Coil Fitted: Intake Side 80469
Jazz III (GE) 1.3 i 2008->
L13Z1 73 100
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Jazz III (GE, GG, GP) 1.4 2008->
L13Z1 74 101
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Jazz IV (GK) 1.3 2015->
L13B, L13B2 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80405
Jazz Sedan 1.3 2003-08
L13A1 63 86
Ignition Coil Fitted: Inlet 80297
Ignition Coil Fitted: Outlet 80298
Legend I (HS, KA) 2.7 i 24V 1988-90
C27A1 124 169
Ignition Leads 85821
Legend I Coupe (KA3) 2.7 i 24V 1987-90
C27A1 124 169
Ignition Leads 85821
Logo (GA3) 1.3 1999-02
D13B7 48 65
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85821
NSX Cabriolet (NA) 3.0 24V  Vtec 1995-05
C30A3 201 274
Ignition Coil Engine C30A3 80480
NSX Cabriolet (NA) 3.0 24V Vtec Automatic 1995-05
C30A4 188 256
Ignition Coil Engine C30A4 80480
NSX Cabriolet (NA) 3.2 24V Vtec 1997-05
C32B2 206 280
Ignition Coil Engine C32B2 80480
NSX Coupe (NA) 3.0 24V Vtec 1990-05
C30A3 201 274
Ignition Coil Engine C30A3 80480
NSX Coupe (NA) 3.0 24V Vtec Automatic 1990-05
C30A4 188 256
Ignition Coil Engine C30A4 80480
NSX Coupe (NA) 3.2 24V Vtec 1997-05
C32B2 206 280
Ignition Coil Engine C32B2 80480
Prelude II (AB) 1.8 EX 1985-87
ET3/ET4 74 101
Ignition Leads 85780
Prelude II (AB) 1.8 EX 1983-87
ET3/ET2 77 105
Ignition Leads 85780
Prelude III (BA) 2.0 1987-92
B20A4 84 114
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85780
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Prelude III (BA) 2.0 EX 1987-92
B20A3 80 109
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85780
Prelude III (BA) 2.0 i EX 16V 1987-90
B20A7 110 150
Ignition Coil 80299
Prelude III (BA) 2.0 i EX 16V 1986-87
B20A1 101 137
Ignition Coil 80299
Prelude III (BA) 2.0 i EX 16V 1987-92
B20A9 103 140
Ignition Coil 80299
Prelude III (BA) 2.0 i EX 16V KAT 1987-92
B20A5 101 137
Ignition Coil 80299
Prelude IV (BB) 2.0 i 16V 1992-96
F20A4 98 133
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Prelude IV (BB) 2.2 i 16V Vtec 1993-96
H22A2  136 185
Ignition Coil 80299
Prelude IV (BB) 2.3 i 16V 1992-96
H23A2 118 160
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Prelude V (BB) 2.0 16V 1996-00
F20A4 98 133
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Prelude V (BB) 2.2 16V 1996-00
H22A5 147 200
Ignition Coil 80299
Prelude V (BB) 2.2 16V 1996-00
H22A2 /H22A5 136 185
Ignition Coil 80299
S2000 (AP) 2.0 1999->
F20C VTEC 177 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
S2000 (AP) 2.2 Vtec 2003->
F22C1 176 239
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348
Shuttle (RA) 2.2 16V 1994-98
F22B8 110 150
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
Shuttle (RA) 2.3 16V 1997-04
F23A7 110 150
Ignition Coil Engine F23A7 80250
Ignition Coil 01.1998- 05.2001 80299
Stream (RN) 1.7 16V 2001->
D17A2 92 125
Ignition Coil 3term. 80300
Stream (RN) 2.0 16V 2001->
K20A1 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80348

HYUNDAI
Accent I (X-3) 1.3 1994-00
G4EH 44 60
Ignition Coil Engine G4EH 80253
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Accent I (X-3) 1.3 1994-00
G4EH 55 75
Ignition Coil Engine G4EH 80253
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Accent I (X-3) 1.3 i 12V 1994-00
G4EH 62 84
Ignition Coil Engine G4EH 80253
Ignition Coil -> 12.1999 80271
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Accent I (X-3) 1.5 i 12V 1994-00
G4EK 65 88
Ignition Coil Engine G4EK 80253
Ignition Coil -> 12.1999 80271
Ignition Leads Engine ModelDOHC 85394
Ignition Leads -> 07.1999 85998

Accent I (X-3) 1.5 i 16V 1995-00
G4ER 73 99
Ignition Coil 80253
Ignition Leads 12.1996-> 85394
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Accent II (LC) | Excel 1.5 1999-02
G4FK 77 105
Ignition Coil Engine G4FK 80402
Accent II (LC) | Excel 1.5 2000-02
G4EK 68 92
Ignition Coil Engine G4EK 80402
Accent II (LC) 1.3 2000-05
G4EA 55 75
Ignition Coil Engine G4EA 80402
Ignition Leads -> 07.2000 85998
Accent II (LC) 1.3 2000-05
G4EA 61 83
Ignition Coil Engine G4EA 80402
Accent II (LC) 1.3 2000-05
G4EA 63 86
Ignition Coil Engine G4EA 80402
Ignition Leads 85998
Accent II (LC) 1.3 2002-05
G4EH 62 84
Ignition Coil Engine G4EH 80402
Ignition Leads 85998
Accent II (LC) 1.5 2000-05
G4EC-G 75 102
Ignition Coil Engine G4EC-G 80402
Ignition Leads 85394
Accent II (LC) 1.5 2000-05
G4EB 66 90
Ignition Coil 80253
Ignition Coil Engine G4EB 80402
Ignition Leads 85998
Accent II (LC) 1.5 1999-02
G4EK 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80334
Accent II (LC) 1.5 1999-02
G4FK 77 105
Ignition Coil Engine G4FK 80402
Accent II (LC) 1.5 2000-02
G4EK 68 92
Ignition Coil Engine G4EK 80402
Accent II (LC) 1.6 2002-05
G4ED-G 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80334
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Accent II Sedan (LC) 1.3 2000-05
G4EA 55 75
Ignition Coil Engine G4EA 80402
Ignition Leads 85998
Accent II Sedan (LC) 1.3 2000-05
G4EA 63 86
Ignition Coil Engine G4EA 80402
Ignition Leads 85998
Accent II Sedan (LC) 1.5 2000-05
G4EB 66 90
Ignition Coil 80253
Ignition Coil Engine G4EB 80402
Ignition Leads 85998
Accent II Sedan (LC) 1.5 1999-02
G4FK 75 102
Ignition Coil Engine G4FK 80402
Ignition Coil Engine G4FK 80402
Accent II Sedan (LC) 1.5 1999-02
G4FK 73 99
Ignition Coil Engine G4FK 80402
Ignition Coil Engine G4FK 80402
Accent II Sedan (LC) 1.6 2002-05
G4ED-G 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80334
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Accent III (MC) 1.4 GL 2005-10
G4EE 71 97
Ignition Leads 85394
Accent III (MC) 1.6 GLS 2005-10
G4ED 82 112
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80334
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Accent III Sedan (MC) 1.4 GL 2005-10
G4EE 71 97
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80334
Ignition Leads 85394
Accent III Sedan (MC) 1.6 GLS 2005-10
G4ED 82 112
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80334
Accent IV (RB) 1.4 2010->
G4FA 79 107
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Accent IV (RB) 1.6 2010->
G4FC 91 124
Ignition Coil 01.2011-> 80332
Accent IV Sedan (RB) 1.4 2010-14
G4FA 80 109
Ignition Coil 01.2011-> 80332
Accent IV Sedan (RB) 1.6 2010->
G4FC 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Accent IV Sedan (RB) 1.6 2010->
G4FC 91 123
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Accent Sedan (X-3) 1.3 1994-00
G4EH 44 60
Ignition Coil Engine G4EH 80253
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Accent Sedan (X-3) 1.3 1994-00
G4EH 55 75
Ignition Coil Engine G4EH 80253
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Accent Sedan (X-3) 1.3 i 12V 1994-00
G4EH 62 84
Ignition Coil Engine G4EH 80253
Ignition Coil -> 12.1999 80271
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Accent Sedan (X-3) 1.5 i 12V 1994-00
G4EK 65 88
Ignition Coil Engine G4EK 80253
Ignition Coil -> 09.1999 80271
Ignition Leads Engine ModelDOHC 85394
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Accent Sedan (X-3) 1.5 i 16V 1995-00
G4ER 73 99
Ignition Coil 80253
Ignition Leads 12.1996-> 85394
Ignition Leads -> 07.1999 85998
Atos (MX) 1.0 i 2001-03
G4HC-E 43 58
Ignition Coil Engine G4HC-E 80251
Ignition Leads 85997
Ignition Leads 04.2003-> 85998
Atos (MX) 1.0 i 1998-00
G4HC 40 54
Ignition Coil Engine G4HC<Epsilon>; 09.2000-> 80245
Ignition Coil Engine G4HC; 11.1998-> 80251
Ignition Leads 85997
Ignition Leads 09.2000-> 85998
Atos (MX) 1.1 2003-08
G4HG 46 63
Ignition Coil -> 05.2005 80245
Atos (MX) 1.1 2003-08
G4HD 43 58
Ignition Coil OE Nº 2730102600 80251
Coupe (GK) 1.6 16V 2002-09
G4ED-G 77 105
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Ignition Leads 85394
Coupe (GK) 1.6 16V 2002-09
G4ED-G 79 107
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Ignition Leads 85394
Coupe (GK) 2.0 2002-09
G4GC-G 102 139
Ignition Coil Engine G4GC-G 80433
Coupe (GK) 2.0 2001-09
G4GC-G 100 136
Ignition Coil Engine G4GC-G 80433

Coupe (GK) 2.0 GLS 2003-09
G4GC-G 105 143
Ignition Coil Engine G4GC-G 80448
Coupe (GK) 2.7 V6 2002-09
G6BA-G 123 167
Ignition Coil ConnectorType DIN 80403
Ignition Leads 85396
Coupe (GK) 2.7 V6 2001-09
G6BA-G 121 165
Ignition Coil Engine G6BA-G 80403
Coupe (RD) 1.6 16V 1998-02
G4GR 85 116
Ignition Coil Engine G4GR 80432
Ignition Leads 85391
Ignition Leads 05.2000-> 85394
Coupe (RD) 1.6 i 16V 1996-02
4G61 84 114
Ignition Coil Engine G4GR 80432
Ignition Leads 85391
Coupe (RD) 1.6 i 16V 2000-02
G4ED-G 79 107
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Coupe (RD) 2.0 1999-02
G4DF 101 137
Ignition Coil Engine G4DF 80432
Ignition Leads 85391
Coupe (RD) 2.0 16V 2001-02
G4DF 99 135
Ignition Coil Engine G4DF 80432
Ignition Leads 85391
Coupe (RD) 2.0 16V 1996-02
G4GF 102 139
Ignition Coil Engine G4GF 80432
Ignition Leads 85391
Elantra (XD) | Avante 1.6 2000-06
G4GR 66 90
Ignition Coil Engine G4GR 80432
Elantra (XD) 1.6 2000-06
G4ED-G 79 107
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Ignition Leads 85394
Elantra (XD) 1.6 2003-06
G4ED-G 77 105
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Elantra (XD) 1.8 2000-06
G4BB/G4GB 97 132
Ignition Coil Engine G4BB 80433
Elantra (XD) 2.0 2000-06
G4GC 104 141
Ignition Coil Engine G4GC; -> 09.2002 80433
Ignition Coil Engine G4GC; 10.2002-> 80448
Elantra (XD) 2.0 2000-06
G4GC-G 102 139
Ignition Coil Engine G4GC-G 80433
Elantra (XD) 2.0 2003-06
G4GC 105 143
Ignition Coil Engine G4GC 80448
Elantra Sedan (HD) 1.6 CVVT 2006-11
G4FC 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80331
Elantra Sedan (MD, UD) 1.6 2011->
G4FG 94 128
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Elantra Sedan (XD) 1.6 2000-06
G4ED-G 79 107
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Ignition Leads 85394
Elantra Sedan (XD) 1.6 2003-06
G4ED-G 77 105
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Ignition Leads 85394
Elantra Sedan (XD) 1.6 2000-06
G4GR 66 90
Ignition Coil Engine G4GR 80432
Ignition Leads 85394
Elantra Sedan (XD) 1.8 2000-06
G4BB/G4GB 97 132
Ignition Coil Engine G4BB; -> 09.2002 80433
Ignition Coil Engine G4BB; 10.2002-> 80448
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Elantra Sedan (XD) 1.8 2000-03
G4BB 79 107
Ignition Coil Engine G4BB; -> 09.2002 80433
Ignition Coil Engine G4BB; -> 09.2002 80433
Ignition Coil Engine G4BB; 10.2002-> 80448
Ignition Coil Engine G4BB; 10.2002-> 80448
Elantra Sedan (XD) 2.0 2000-06
G4GC 104 141
Ignition Coil Engine G4GC 80433
Elantra Sedan (XD) 2.0 2000-06
G4GC-G 102 139
Ignition Coil Engine G4GC-G 80433
Elantra Sedan (XD) 2.0 2003-06
G4GC 105 143
Ignition Coil Engine G4GC 80448
Equus / Centennial 3.8 2009->
G6DA 213 290
Ignition Coil Engine G6DA 80425
Equus / Centennial 3.8 GDi 2009->
G6DJ 246 334
Ignition Coil Engine G6DJ 80425
Equus / Centennial 4.6 V8 2009->
G8BA 269 366
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Equus / Centennial 4.6 V8 2009->
G8BA 274 373
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Equus / Centennial 5.0 GDi 2009->
G8BE 316 430
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Galloper II (JK-01) 3.0 V6 1998-03
G6AT 104 141
Ignition Coil 2term. 80315
Genesis (BH) 3.8 V6 2008-14
G6DJ 246 335
Ignition Coil Engine G6DJ 80425
Genesis (BH) 3.8 V6 2008-14
G6DA 213 290
Ignition Coil ConnectorType SAE 80425
Genesis (DH) 3.0 GDI 2014->
G6DG 183 249
Ignition Coil Engine G6DG 80425
Genesis (DH) 3.0 GDI 4WD 2014->
G6DG 183 249
Ignition Coil Engine G6DG 80425
Genesis (DH) 3.8 GDI 2014->
G6DJ 232 315
Ignition Coil Engine G6DJ 80425
Genesis (DH) 3.8 GDI 4WD 2014->
G6DJ 232 315
Ignition Coil Engine G6DJ 80425
Genesis Coupe 2.0 T 2012-14
G4KF 204 277
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Genesis Coupe 2.0 T 2011-14
G4KF 202 275
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Genesis Coupe 2.0 T 2008-12
G4KF 157 214
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Genesis Coupe 3.8 V6 2012->
G6DJ 260 354
Ignition Coil Engine G6DJ 80425
Genesis Coupe 3.8 V6 2011-14
G6DJ 255 347
Ignition Coil Engine G6DJ 80425
Genesis Coupe 3.8 V6 2008-14
G6DA 223 303
Ignition Coil Engine G6DA 80425
Getz (TB) 1.1 2002-05
G4HD 46 63
Ignition Coil ConnectorType DIN 80466
Ignition Leads 85998
Getz (TB) 1.1 2005-09
G4HD/G4HG 49 67
Ignition Coil 80253

Getz (TB) 1.3 2004-09
G4EA 61 83
Ignition Coil ConnectorType DIN 80402
Ignition Coil ConnectorType DIN 80402
Getz (TB) 1.3 2003-05
G4EA 63 85
Ignition Coil Engine G4EA 80402
Ignition Leads 85998
Getz (TB) 1.3 i 2002-04
G4EA 60 82
Ignition Coil Engine G4EA 80402
Ignition Leads 85998
Getz (TB) 1.4 i 2005-10
G4EE 71 97
Ignition Coil Engine G4EE 80439
Ignition Leads 85394
Getz (TB) 1.6 2002-05
G4ED-G 77 106
Ignition Coil Engine G4ED 80439
Ignition Leads 85394
Getz (TB) 1.6 2005-06
G4ED-G 78 106
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Grand Santa Fé 3.4 Allrad 2014->
G6DF 199 271
Ignition Coil Engine G6DF 80425
Grandeur (TG) 3.3 2005-10
G6DB 173 235
Ignition Coil Engine G6DB 80425
Grandeur (TG) 3.3 2010-11
G6DB 191 260
Ignition Coil Engine G6DB 80425
H-1 / Starex 2.4 1997-04
G4CS 82 112
Ignition Coil 10.1997-> 80458
H-1 / Starex 2.4 4WD 1998-04
G4CS 82 112
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
H-1 / Starex 2.4 4WD 2001-04
G4JS 99 135
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
H-1 Cargo (TQ) 2.4 2010->
G4KC 128 174
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
H-1 Van 2.4 2000-04
G4CS 82 112
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Ignition Leads 85398
H100 Bus (P) 2.4 1993-00
G4CS 90 122
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Ignition Leads -> 12.1997 85390
Ignition Leads 85398
H100 Bus (P) 2.4 1997-00
G4CS 84 114
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Ignition Leads -> 12.1997 85390
Ignition Leads 85398
H100 Chassis 2.4 1996-97
G4CS 84 114
Ignition Coil Engine G4CS 80458
H100 Van 2.4 1997-03
G4CS 84 114
Ignition Coil -> 03.2000 80458
H100 Van 2.4 1997-04
G4CS 82 111
Ignition Coil Engine G4CS; -> 03.2000 80458
Ignition Leads 85398
H100 Van 2.4 TD 1993-97
G4CS 90 122
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Highway Van 2.7 V6 24V 2000-04
G6BA 125 170
Ignition Coil Engine G6BA 80401
i10 (BA, IA) 1.0 2013->
G3LA 49 67
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80333
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i10 (BA, IA) 1.0 LPG 2014->
B3LA 49 67
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80333
i10 (BA, IA) 1.2 2013->
G4LA 64 87
Ignition Leads 85397
i10 (PA) 1.0 2011-17
G3LA 51 69
Ignition Coil -> 09.2013 80333
i10 (PA) 1.1 2008-13
G4HG 49 67
Ignition Coil Engine G4HG 80407
i10 (PA) 1.1 2011-13
G4HG 51 69
Ignition Coil Engine G4HG 80407
i10 (PA) 1.1 LPG 2011-13
G4HG 51 69
Ignition Coil Engine G4HG 80407
i10 (PA) 1.2 2008-11
G4LA 57 78
Ignition Leads 85397
i10 (PA) 1.2 2011-13
G4LA 63 86
Ignition Leads 85397
i20 (GB) 1.2 2014->
G4LA 55 75
Ignition Coil With start-stop function 80314
Ignition Leads 85397
i20 (GB) 1.2 2014->
G4LA 62 84
Ignition Coil With start-stop function 80314
Ignition Leads 85397
i20 (GB) 1.2 LPGi 2014->
G4LA 61 83
Ignition Coil With start-stop function 80314
i20 (PB, PBT) 1.2 2008-12
G4LA 57 78
Ignition Leads 85397
i20 (PB, PBT) 1.2 2012-15
G4LA 63 86
Ignition Coil With start-stop function 80314
i20 (PB, PBT) 1.4 2008-15
G4FA 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
i20 (PB, PBT) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
Ignition Coil 01.2009- 03.2012 80332
i20 Coupe (GB) 1.2 2015->
G4LA 62 84
Ignition Coil With start-stop function 80314
i30 (FD) 1.4 2007-11
G4FA 80 109
Ignition Coil -> 11.2008 80331
Ignition Coil 11.2008-> 80332
i30 (FD) 1.4 2007-11
G4FA 77 105
Ignition Coil -> 10.2008 80331
Ignition Coil 11.2008-> 80332
i30 (FD) 1.6 2007-11
G4FC 90 122
Ignition Coil -> 10.2008 80331
Ignition Coil 11.2008-> 80332
i30 (FD) 1.6 2007-11
G4FC 85 116
Ignition Coil -> 10.2008 80331
Ignition Coil 11.2008-> 80332
i30 (FD) 1.6 2008-11
G4FC 93 126
Ignition Coil -> 10.2008 80331
Ignition Coil 11.2008-> 80332
i30 (GD) 1.4 2011-15
G4FA 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
i30 (GD) 1.6 2012-16
G4FC 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
i30 (GD) 1.6 16V Flex 2011-16
G4FC 94 128
Ignition Coil -> 01.2014 80332

i30 (GD) 1.6 Gdi 2011-16
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
i30 (GD) 1.6 Gdi 2011-15
G4FG 95 129
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
i30 Coupe 1.4 2013->
G4FA 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
i30 Coupe 1.6 Gdi 2013->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
i30 Cw (FD) 1.4 2007-12
G4FA 77 105
Ignition Coil 08.2009-> 80332
i30 Cw (FD) 1.4 2009-12
G4FA 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
i30 Cw (FD) 1.6 2008-12
G4FC 90 122
Ignition Coil 03.2008- 10.2008 80331
Ignition Coil 11.2008-> 80332
i30 Cw (FD) 1.6 2008-12
G4FC 85 116
Ignition Coil 03.2008- 10.2008 80331
Ignition Coil 11.2008-> 80332
i30 Cw (FD) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
Ignition Coil 03.2008- 10.2008 80331
Ignition Coil 11.2008-> 80332
i30 Cw (GD) 1.4 2015->
G4LC 74 101
Ignition Coil Engine G4FA 80332
i30 Cw (GD) 1.4 2012-15
G4FA 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
i30 Cw (GD) 1.6 2012->
G4FG 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
i30 CW (GD) 1.6 2012-15
G4FG 95 129
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
i30 Cw (GD) 1.6 Gdi 2012->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
i40 (VF) 1.6 Gdi 2012->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
i40 (VF) 2.0 Gdi 2012->
G4NC 131 178
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
i40 Cw (VF) 1.6 Gdi 2011->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
i40 Cw (VF) 2.0 Gdi 2011->
G4NC 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
ix20 (JC) 1.4 2010->
G4FA 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
ix20 (JC) 1.6 2010->
G4FC 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
ix35 (LM, EL, ELH) 1.6 2010->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
ix35 (LM, EL, ELH) 2.0 2010->
G4KD 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
ix35 (LM, EL, ELH) 2.0 2010->
G4KD 122 166
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
ix35 (LM, EL, ELH) 2.0 4WD 2010->
G4KD 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
ix55 3.8 V6 2011->
G6DA 194 264
Ignition Coil Engine G6DA 80425
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ix55 3.8 V6 4WD 2011->
G6DA 194 264
Ignition Coil Engine G6DA 80425
ix55 3.8 V6 4WD 2007->
G6DA 191 260
Ignition Coil Engine G6DA 80425
Lantra I (J-1) 1.5 i.e. 1990-95
G15B/G4DJ 63 86
Ignition Leads 85390
Lantra I (J-1) 1.6 i.e. 16V 1990-95
G4CR 78 106
Ignition Leads 85999
Lantra I (J-1) 1.6 i.e. 16V 1990-95
G4CR 84 114
Ignition Leads Engine G4CR 85999
Lantra I (J-1) 1.8 i.e. 16V 1990-95
G4CN 93 127
Ignition Leads Engine G4CN 85999
Lantra II (J-2) | Elantra 2.0 1997-00
G4JP 100 136
Ignition Coil Engine G4JP 80432
Lantra II (J-2) 1.5 12V 1996-00
G4EK 65 88
Ignition Coil 80253
Ignition Coil -> 07.2000 80271
Ignition Leads 85390
Ignition Leads 85998
Lantra II (J-2) 1.6 16V 1995-00
4G61 84 114
Ignition Coil Engine G4GR 80432
Ignition Leads 85391
Lantra II (J-2) 1.6 i 1995-00
G4GR 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN 80432
Ignition Leads 85391
Ignition Leads 85999
Lantra II (J-2) 1.8 16V 1995-00
G4GM 94 128
Ignition Coil Engine G4GM 80432
Ignition Leads 85391
Ignition Leads Engine G4GM 85999
Lantra II (J-2) 2.0 16V 1996-00
G4GF 102 139
Ignition Coil Engine G4GF 80432
Ignition Leads 85391
Lantra II Wagon (J-2) | Elantra 2.0 1997-00
G4JP 100 136
Ignition Coil Engine G4JP 80432
Lantra II Wagon (J-2) 1.5 12V 1997-00
G4EK 65 88
Ignition Coil 80253
Ignition Coil -> 07.2000 80271
Ignition Leads 85390
Ignition Leads -> 09.2000 85998
Lantra II Wagon (J-2) 1.6 16V 1996-00
4G61 84 114
Ignition Coil Engine G4GR 80432
Ignition Leads 85391
Lantra II Wagon (J-2) 1.6 i 1996-00
G4GR 66 90
Ignition Coil Engine G4GR 80432
Ignition Leads 85391
Ignition Leads 85999
Lantra II Wagon (J-2) 1.8 16V 1996-00
G4GM 94 128
Ignition Coil Engine G4GM 80432
Ignition Leads 85391
Ignition Leads Engine G4GM 85999
Lantra II Wagon (J-2) 2.0 16V 1995-00
G4GF 102 139
Ignition Coil Engine G4GF 80432
Ignition Leads 85391
Matrix (FC) 1.6 2001-10
G4ED-G 76 103
Ignition Coil Engine G4ED-G 80439
Ignition Leads 85394
Matrix (FC) 1.6 2002-05
G4ED-L 66 90
Ignition Coil Engine G4ED-L 80439

Matrix (FC) 1.8 2001-10
G4GB-G 90 122
Ignition Coil Engine G4GB-G; -> 09.2002 80433
Ignition Coil Engine G4GB-G; 10.2002-> 80448
Pony (X-2) 1.3 1989-95
G4DG 43 58
Ignition Leads 86030
Pony (X-2) 1.5 1989-95
G15B/G4DJ 53 72
Ignition Leads 85390
Pony (X-2) 1.5 i 1989-95
G15B/G4DJ 61 83
Ignition Leads 85390
Pony (X-2) 1.5 i 1989-95
G15B/G4DJ 62 84
Ignition Leads 85390
Santa Fé I (SM) 2.0 2001-06
G4BP 99 135
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 2001-06
G4JS-G 100 136
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 2001-06
G4JS-G 107 146
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 4x4 2001-06
G4JS-G 100 136
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 4x4 2001-06
G4JS-G 107 146
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
Santa Fé I (SM) 2.7 2004-06
G6EA 129 175
Ignition Coil ConnectorType SAE 80449
Santa Fé I (SM) 2.7 4x4 2000-06
G6EA 132 180
Ignition Coil Engine G6EA 80403
Santa Fé I (SM) 2.7 V6 4x4 2001-06
G6BA-G 127 173
Ignition Coil Engine G6BA-G 80403
Ignition Leads 85396
Santa Fé II (CM) 2.4 2010-12
G4KE 128 174
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Ignition Coil Engine G4KE 80425
Santa Fé II (CM) 2.4 4x4 2010-12
G4KE 128 174
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Ignition Coil Engine G4KE 80425
Santa Fé II (CM) 2.7 2006-12
G6BA 125 170
Ignition Coil 11.2006-> 80363
Ignition Coil Engine G6BA; -> 10.2006 80449
Santa Fé II (CM) 2.7 4x4 2006-12
G6BA 125 170
Ignition Coil 11.2006-> 80363
Ignition Coil Engine G6BA; -> 10.2006 80449
Santa Fé II (CM) 2.7 V6 GLS 2006-09
G6EA 139 189
Ignition Coil 11.2006->; Fitted: Left 80363
Ignition Coil Engine G6EA; -> 10.2006 80449
Santa Fé II (CM) 2.7 V6 GLS 4x4 2006-09
G6EA 139 189
Ignition Coil 11.2006-> 80363
Ignition Coil Engine G6EA; -> 10.2006 80449
Santa Fé III (DM) 2.4 2012-15
G4KJ 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Santa Fé III (DM) 2.4 4WD 2012-15
G4KJ 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Santamo 2.0 16V 1999-02
G4JP 102 139
Ignition Leads 85999
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Santamo 2.0 16V 4x4 1999-02
G4CP 102 139
Ignition Leads 85999
S-Coupe (SLC) 1.5 i 1990-96
G15B/G4DJ 62 84
Ignition Leads 85390
S-Coupe (SLC) 1.5 i 1992-96
G4EK 65 88
Ignition Leads 85390
S-Coupe (SLC) 1.5 i Turbo 1991-96
G4EK-TC 85 116
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85997
Sonata II (Y-2) 1.8 1989-91
G4CM 73 99
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Sonata II (Y-2) 2.0 i 1991-93
G4CP-U 80 109
Ignition Leads 86030
Sonata II (Y-2) 2.0 i 16V 1991-93
G4CP-D 96 130
Ignition Leads Engine G4CP.D 85999
Sonata II (Y-2) 3.0 i V6 1991-93
G6AT 107 145
Ignition Coil -> 06.1993 80458
Sonata III (Y-3) 1.8 GLS 1996-98
G4DM 63 86
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Sonata III (Y-3) 1.8 i 1993-98
G4CM 72 98
Ignition Coil 07.1993-> 80458
Ignition Leads 85999
Sonata III (Y-3) 2.0 i 1996-98
G4EP 70 95
Ignition Leads Engine G4CP<New Sirius> 85999
Sonata III (Y-3) 2.0 i 1994-96
G4CP 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Sonata III (Y-3) 2.0 i 16V 1993-98
G4CP-D 102 139
Ignition Leads Engine G4CP.D 85999
Sonata III (Y-3) 2.0 i 16V 1996-98
G4CP-DM 92 125
Ignition Coil Engine G4CP-DM 80432
Ignition Leads Engine G4CP.DM 85999
Sonata IV (EF) 2.0 16V 2001-04
G4JP-EG 96 131
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
Sonata IV (EF) 2.0 16V 1998-01
G4JP-G 100 136
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
Sonata IV (EF) 2.4 16V 1998-01
G4BS 105 143
Ignition Coil Engine G4CS; -> 03.2001 80316
Ignition Leads 85393
Sonata IV (EF) 2.5 V6 24V 1998-01
G6BV-G 118 160
Ignition Coil Engine G6BV-G 80401
Ignition Leads 85396
Sonata IV (EF) 2.7 V6 2001-04
G6BA-G 127 173
Ignition Coil Engine G6BA-G 80401
Ignition Leads 85396
Sonata V (NF) 2.0 VVTi GLS 2005-10
G4KA 106 144
Ignition Coil 01.2008-> 80341
Ignition Coil ConnectorType SAE 80425
Sonata V (NF) 2.0 VVTi GLS 2008-10
G4KD 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sonata V (NF) 2.4 2005-10
G4KC 119 162
Ignition Coil 12.2007-> 80341
Ignition Coil Engine G4KC 80425

Sonata V (NF) 2.4 2008-10
G4KE 128 174
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Ignition Coil Engine G4KE 80425
Sonata V (NF) 3.3 2005-10
G6DB 171 233
Ignition Coil Engine G6DB 80425
Sonata V (NF) 3.3 2008-10
G6DB 184 250
Ignition Coil Engine G6DB 80425
Sonata V (NF) 3.3 2005-10
G6DB 173 235
Ignition Coil Engine G6DB 80425
Sonata VI (YF) 2.0 2009-14
G4KD 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sonata VI (YF) 2.0 i 2011-14
G4KD 121 165
Ignition Coil 10.2012-> 80342
Sonata VI (YF) 2.4 2009-10
G4KC 128 174
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sonata VI (YF) 2.4 2009-15
G4KC 131 178
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Tiburon Coupe 2.0 CVVT 2006-08
G4GC 105 143
Ignition Coil Engine G4GC 80448
Trajet (FO) 2.0 2000-08
G4JP-G 100 136
Ignition Coil 80316
Ignition Coil Engine G4JP-G; 02.2004- 12.2006 80448
Ignition Leads 85393
Trajet (FO) 2.0 2004-08
G4GC-G 103 140
Ignition Coil 80316
Ignition Coil Engine G4GC-G; 03.2004-> 80448
Ignition Leads 85393
Trajet (FO) 2.0 2003-08
G4GC 104 141
Ignition Coil Engine G4GC; 03.2004-> 80448
Trajet (FO) 2.7 V6 2000-08
G6BA-G 127 173
Ignition Coil Engine G6BA-G 80401
Ignition Leads 85396
Tucson (JM) 2.0 2004->
G4GC 104 141
Ignition Coil Engine G4GC 80448
Tucson (JM) 2.0 4WD 2004-10
G4GC 104 141
Ignition Coil 80316
Ignition Coil Engine G4GC 80448
Tucson (TLE) 1.6 Gdi 2015->
G4FD 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Veloster (FS) 1.6 GDI 2011->
G4FD 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Veloster (FS) 1.6 MPI 2011->
G4FG 97 132
Ignition Coil 06.2011-> 80332

INFINITI
EX 35 2008->
VQ35HR 221 301
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
FX 45 4WD 2003-08
VK45DE 232 316
Ignition Coil Engine VK45DE 80491
FX 50 AWD 2008->
VK50VE 287 390
Ignition Coil -> 11.2010 80375
FX 50 AWD 2013->
VK50VE 309 420
Ignition Coil -> 12.2014 80375
G Sedan 25 2011->
VQ25HR 163 222
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372

HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.
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G20 2.0 1990-97
SR20DE 85 115
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
i30 3.0 1997->
VQ30DE 142 193
Ignition Coil VQ30DE; -> 12.1999; OE Nº 22448-31U05; Cyl. 4 80382
Ignition Coil VQ30DE; 01.2000-12.2001; 22448-2Y001; Cyl. 1 80435
J30 3.0 1992-97
VG30DE 157 213
Ignition Coil Engine VG30DE 80478
M (Y51) 35h 2011->
VQ35HR 225 306
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
M (Y51) 56 2010->
----- 300 408
Ignition Coil 07.2010- 06.2014 80375
M (Y51) 56 X 2010->
----- 300 408
Ignition Coil 07.2010- 06.2014 80375
M30 Convertible 3.0 1990-93
VG30E 121 164
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
M30 Coupe 3.0 1989-93
VG30E 121 164
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
M35 3.5 h 2010->
VQ35HR 268 364
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Q50 50 Hybrid 2013->
VQ35HR 268 364
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Q50 50 Hybrid AWD 2013->
VQ35HR 268 364
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Qx70 50 AWD 2013->
VK50VE 287 390
Ignition Coil 11.2013-> 80375

INNOCENTI
Elba (146) 1,3 1991-96
146 A5.000 49 67
Ignition Leads 83140
Elba (146) 1.4 i.e. 1994-96
146 C5.000/146 D5.000 49 67
Ignition Coil Engine 146 C5.000 80207
Ignition Coil 80279
Elba (146) 1.6 i.e. 1994-96
146 D6.000/146 C6.000 55 75
Ignition Coil Engine 146 C6.000 80207
Ignition Coil 80279

ISUZU
Trooper Soft Top (UBS) 2,3 1985-91
4ZD1 66 90
Ignition Coil 80319
Trooper Soft Top (UBS) 2.6 i 1987-91
4ZE1 85 116
Ignition Leads 86030

JAGUAR
S-Type (X200) 2.5 V6 2002-07
AJ25/JB (AJ-V6) 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
S-Type (X200) 3.0 V6 1999-07
AJ-V6/FB 175 238
Ignition Coil Engine AJ-V6; Ch.M45255-> 80421
Ignition Coil Engine AJ-V6; -> Ch.M45254 80438
S-Type (X200) 4.0 V8 1999-02
AJ-V8 203 276
Ignition Coil Ch.M45255-> 80360
Ignition Coil Ch.M45255-> 80361
Ignition Coil -> Ch.M45254 80400
S-Type (X200) 4.2 V8 2002-07
AJ8FT 219 298
Ignition Coil Ch.M45255-> 80361
Ignition Coil -> Ch.M45254 80400

S-Type (X200) R 4,2 V8 2002-07
AJ8FT 291 396
Ignition Coil Ch.M45255-> 80361
Ignition Coil -> Ch.M45254 80400
XE (JA_) 2.0 2015->
204PT 147 200
Ignition Coil Type X760 80255
XE (JA_) 2.0 2015->
204PT 177 241
Ignition Coil Type X760 80255
XF (CC9) 3.0 AWD 2012-15
AJ 126 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XF (J05, CC9) 2.0 2012-15
204PT 177 241
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
XF (J05, CC9) 3.0 2008-15
AJ6WG 175 238
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
XF (J05, CC9) 3.0 2012-15
AJ 126 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XF (J05, CC9) 4.2 2008-15
SV82G 219 298
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XF (J05, CC9) 4.2 Kompressor 2008-15
SV8TS 306 416
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XJ (X308) 8 3.2 1997-03
----- 174 237
Ignition Coil -> Ch.853935 80398
Ignition Coil Ch.F20645-> 80400
XJ (X308) 8 4.0 1997-03
BC 209 284
Ignition Coil Ch.853936-> 80398
Ignition Coil Ch.F20645-> 80400
Ignition Coil Engine JAGUAR BC; -> Ch.853935 80487
XJ (X308) R 4.0 1997-03
DC 267 363
Ignition Coil Ch.853935- Ch.F20645 80398
Ignition Coil Ch.F20646-> 80400
Ignition Coil Engine JAGUAR DC; -> Ch.853934 80487
XJ (X35, J12, J24) 2.0 2012->
204PT 177 241
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
XJ (X35, J12, J24) 3.0 2012->
AJ 126 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XJ (X350) 3.0 2004-07
AJ-V6 179 243
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
XJ (X350, X358) 3.0 2003-09
AJ-V6 175 238
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
XJ (X350, X358) 3.5 2003-09
RG (AJ-V8) 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XJ (X350, X358) 4.2 2003-09
AJ-V8 219 298
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XJ (X350, X358) R 4.2 2003-09
AJ8FT 291 395
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XJ (X351) 3.0 AWD 2012->
306PS 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
XK 8 Convertible (QDV) 4.0 1996-05
CC/CE 209 284
Ignition Coil ConnectorType SAE 80398
Ignition Coil Engine CC,CE 80487
XK 8 Convertible (QDV) 4.0 1998-05
EC 267 363
Ignition Coil ConnectorType SAE 80398
XK 8 Convertible (QDV) 4.2 2002-06
AJ8FT 219 298
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK 8 Convertible (QDV) R 4,2 2002-06
AJ8FT 291 396
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361

INFINITI Cont. JAGUAR Cont.
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JAGUAR Cont. JEEP Cont.
XK 8 Coupe (QEV) 4.0 1996-05
AJ26/AJ27 209 284
Ignition Coil ConnectorType SAE 80398
Ignition Coil Engine CC; CE 80487
XK 8 Coupe (QEV) 4.0 1998-05
EC 267 363
Ignition Coil ConnectorType SAE 80398
XK 8 Coupe (QEV) 4.2 2002-05
AJ8FT 219 298
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK 8 Coupe (QEV) R 4,2 2002-05
AJ8FT 291 396
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK Cabriolet (J43) 3.6 2007-14
RG (AJ-V8) 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK Cabriolet (J43) 4.2 XK8 2006-14
AJ8FT 219 298
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK Cabriolet (J43) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 306 416
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK Coupe (J43) 3.5 2007-14
RG (AJ-V8) 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK Coupe (J43) 4.2 XK8 2006-14
AJ8FT 219 298
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK Coupe (J43) 4.2 XKR 2006-14
AJ8FT 291 396
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
XK Coupe (J43) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 306 416
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
X-Type (CF1) 2.0 V6 2002-09
YB (AJ-V6) 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
X-Type (CF1) 2.5 V6 4WD 2001-09
XB (AJ-V6) 144 196
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
X-Type (CF1) 3.0 V6 4WD 2001-08
AJ-V6 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
X-Type Estate 2.0 V6 2003-09
YB (AJ-V6) 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
X-Type Estate 2.5 2004-09
XB (AJ-V6) 144 196
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421
X-Type Estate 3.0 2004-09
AJ-V6 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE 80421

JEEP
Cherokee (KJ) 2.4 4x4 2001-08
ED1 108 147
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Cherokee (KJ) 2.4 Laredo 2001-04
ED1 108 147
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Cherokee (KJ) 3.7 4x4 2001-08
EKG 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Cherokee (KJ) 3.7 4x4 2003-08
EKG 150 204
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Cherokee (KJ) 3.7 Laredo 2001-04
EKG 150 204
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Cherokee (KK) 3.7 V6 4x4 2008->
EKG 151 205
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Cherokee (XJ) 2.5 1990-96
EPE 89 121
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Leads 86011

Cherokee (XJ) 2.5 1986-90
EPE 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Cherokee (XJ) 2.5 1995-01
EPE 89 121
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil 01.1998-> 80475
Ignition Leads 86011
Cherokee (XJ) 2.5 4x4 1986-90
EPE 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Cherokee (XJ) 2.5 i 4x4 1991-01
EPE/HX 90 122
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine EPE, HX; 01.1998-> 80475
Ignition Leads 86011
Cherokee (XJ) 2.5 i 4x4 1984-01
EPE 87 118
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine EPE; 01.1998-> 80475
Cherokee (XJ) 2.5 SE 1996-99
EPE 87 118
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine EPE; 01.1998-> 80475
Cherokee (XJ) 4.0 i 1998-01
ERH 127 173
Ignition Coil -> 07.1998 80362
Ignition Coil 09.1998- 09.2000 80475
Ignition Leads 86010
Cherokee (XJ) 4.0 i 1999-01
MX 135 184
Ignition Coil Engine MX 80475
Cherokee (XJ) 4.0 i 1991-01
MX 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Leads 86010
Cherokee (XJ) 4.0 i 1988-01
ERH 136 185
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Leads 86010
Cherokee (XJ) 4.0 i 4x4 1995-01
ERH 131 178
Ignition Coil -> 09.1998 80362
Ignition Coil Engine ERH; 10.1998- 09.2000 80475
Ignition Leads 86010
Cherokee 2.8 4x4 1983-86
----- 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE 80431
Comanche (MJ) 2.5 1986-90
EPE 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Comanche (MJ) 2.5 4x4 1986-90
EPE 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Comanche (MJ) 4.0 1990-96
ERH 130 178
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Comanche (MJ) 4.0 4x4 1987-96
ERH 130 178
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Commander (XK) 3.7 V6 4x4 2005-10
EKG 157 214
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Commander (XK) 4.7 V8 4x4 2005-10
EVA 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Commander (XK) 5.7 V8 4x4 2005-10
EZB 240 326
Ignition Coil Engine EZB 80443
Compass (MK49) 2.0 2011->
ECN 115 156
Ignition Coil 80380
Compass (MK49) 2.4 2006->
ED3 125 170
Ignition Coil 80380
Compass (MK49) 2.4 4x4 2006->
ED3 125 170
Ignition Coil 80380
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Grand Cherokee III (WH, WK) 6.1 SRT8 4x4 2006-10
ESF 313 426
Ignition Coil Engine ESF 80443
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 5.7 V8 4x4 2010->
EZH 259 352
Ignition Coil Engine EZH 80443
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 6.4 SRT8 4x4 2011->
ESG 344 468
Ignition Coil ConnectorType SAE 80443
Patriot (MK74) 2.0 2011->
ECN 115 156
Ignition Coil 80380
Patriot (MK74) 2.4 4x4 2008->
ED3 125 170
Ignition Coil 80380
Patriot (MK74) 2.4 Eco + 4x4 2008->
ED3 125 170
Ignition Coil 80380
Wrangler I (YJ, SJ) 2.5 1988-91
----- 76 103
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil 01.1991-> 80362
Wrangler I (YJ, SJ) 2.5 1991-96
EPE 89 121
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Leads 86011
Wrangler I (YJ, SJ) 4.0 1991-96
ERH 131 178
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Leads 86010
Wrangler II (TJ) 2.4 2002-07
ED1 105 143
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.2004-> 80296
Wrangler II (TJ) 2.5 1996-07
P00 87 118
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine P00; 01.1998-> 80475
Ignition Leads 86011
Wrangler II (TJ) 4.0 1998-07
----- 124 169
Ignition Coil -> 12.2000 80475
Wrangler II (TJ) 4.0 1996-07
S01 130 177
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine S01; 01.1998- 12.2000 80475
Ignition Leads 86010
Wrangler III (JK) 3.8 2007->
EGT 146 199
Ignition Coil Engine EGT 80415

KIA
Borrego 4.6 2008-11
G8BA 250 340
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Carens I (FC) 1.8 i 2000-02
T8 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Ignition Leads 85145
Carens II (FJ) 1.6 2002->
GA6D 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN 80419
Carens II (FJ) 1.8 2002->
TB 93 126
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Ignition Leads 85145
Carens II (FJ) 2.0 CVVT 2004->
G4GC 102 139
Ignition Coil Engine G4GC 80448
Carens III (UN) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Carens III (UN) 1.6 CVVT 2010->
G4FC 93 126
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Carens III (UN) 2.0 CVVT 2006->
G4KA 106 144
Ignition Coil Engine G4KA 80425

JEEP Cont. JEEP Cont.
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 1991-99
ERH 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Coil Engine ERH 80475
Ignition Leads 86010
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 1991-99
MX 135 184
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine MX; 01.1998-> 80475
Ignition Leads 86010
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 1995-99
S01 130 177
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine S01; 01.1998- 12.1998 80475
Ignition Leads 86010
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 Laredo 1996-98
ERH 131 178
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Coil Engine ERH 80475
Ignition Leads 86010
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 1996-98
ELF 164 223
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine ELF; 01.1998-> 80475
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 4x4 1996-98
ELF 164 223
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Coil Engine ELF 80475
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 4x4 1995-99
Y01 156 212
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine Y01; 01.1998-> 80475
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 i 4x4 1992-99
ELF 155 211
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine ELF; 01.1998-> 80475
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 i 4x4 1992-99
Y 158 215
Ignition Coil -> 12.1997 80362
Ignition Coil Engine Y; 01.1998-> 80475
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 Limited 4x4 1996-98
ELF 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE; With distributor 80362
Ignition Coil Engine ELF 80475
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.9 i 4x4 1997-99
----- 177 241
Ignition Coil ConnectorType SAE 80475
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.0 4x4 1999-05
ERH 140 190
Ignition Leads 86010
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.7 V8 4x4 1999-00
EVA 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.7 V8 4x4 1999-05
EVA 164 223
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.7 V8 4x4 2001-05
EVC 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.7 V8 4x4 2003-05
EVA 167 227
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.7 V6 2005-10
EKG 157 214
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.7 V6 4x4 2005-10
EKG 157 214
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Grand Cherokee III (WH, WK) 4.7 V8 4x4 2005-10
EVA 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80345
Grand Cherokee III (WH, WK) 5.7 V8 4x4 2005-10
EZB 240 326
Ignition Coil Engine EZB; 01.2006-> 80443
Grand Cherokee III (WH, WK) 5.7 V8 4x4 2009-10
EZD, EZH 259 352
Ignition Coil Engine EZH,EZD 80443
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Carens IV 1.6 2013->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Carens IV 2.0 GDi 2013->
G4NC 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
Carens IV 2.0 GDi 2013->
G4NC 122 166
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
Carnival / Grand Carnival III (VQ) 2.7 V6 2006->
G6EA 139 189
Ignition Coil 01.2007-> 80363
Carnival I (UP) 2.5 V6 1999-01
KRV6 121 165
Ignition Leads 85149
Carnival II (GQ) 2.5 V6 2001-06
K5 110 150
Ignition Leads 85149
Cee’D 1.4 CVVT 2012->
G4FA 73 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Cee’D 1.6 CVVT 2012->
G4FC 92 125
Ignition Coil -> 12.2012 80332
Cee’D 1.6 GDI 2012->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Cee’D Fastback (ED) 1.4 2006-12
G4FA 80 109
Ignition Coil -> 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009- 08.2009 80332
Cee’D Fastback (ED) 1.4 2006-12
G4FA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2006-12
G4FC 90 122
Ignition Coil -> 01.2008 80331
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
Ignition Coil -> 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009-> 80332
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2007-12
G4FC 85 115
Ignition Coil 02.2008- 03.2009 80331
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CVVT 2010-12
G4FC 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Cee’D Sportswagon 1.4 CVVT 2012->
G4FA 73 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Cee’D Sportswagon 1.6 Gdi 2012->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Cee’D SW (ED) 1.4 2007-12
G4FA 80 109
Ignition Coil -> 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009- 08.2009 80332
Cee’D SW (ED) 1.4 2010-12
G4FA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Cee’D SW (ED) 1.4 CVVT 2009-12
G4FA-L 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 90 122
Ignition Coil -> 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009-> 80332
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 93 126
Ignition Coil -> 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009-> 80332
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 85 115
Ignition Coil -> 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009-> 80332
Cee’D SW (ED) 1.6 CVVT 2009-12
G4FC 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332

Cee’D SW (ED) 1.6 LPG 2008-12
G4FC 91 124
Ignition Coil -> 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009-> 80332
Cerato (LD) 1.6 2004->
G4ED 77 105
Ignition Coil Engine G4ED; -> 10.2006 80439
Ignition Leads 85394
Cerato (LD) 1.6 2006->
G4FC 90 122
Ignition Coil -> 01.2008 80331
Ignition Coil 02.2008- 11.2009 80332
Cerato (LD) 2.0 2004->
G4GC 105 143
Ignition Coil Engine G4GC 80448
Cerato II Sedan (TD) 1.6 2010->
G4FC 90 122
Ignition Coil 08.2010-> 80332
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Cerato II Sedan (TD) 1.6 2010->
G4FC 93 126
Ignition Coil 08.2010-> 80332
Cerato II Sedan (TD) 2.0 2009->
G4KD 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Cerato Koup (TD) 1.6 CVVT 2010-13
G4FC 93 126
Ignition Coil 08.2010-> 80332
Cerato Koup (TD) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 91 124
Ignition Coil 08.2010-> 80332
Cerato Koup (TD) 2.0 2009->
G4KD 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Cerato Sedan (LD) 1.6 2004->
G4ED 77 105
Ignition Coil Engine G4ED; -> 10.2006; OE Nº 27301-26600 80439
Ignition Leads 85394
Cerato Sedan (LD) 1.6 2006-09
G4FC 90 122
Ignition Coil -> 01.2008 80331
Ignition Coil 02.2008- 11.2009 80332
Cerato Sedan (LD) 2.0 2004->
G4GC 105 143
Ignition Coil Engine G4GC 80448
Cerato Sedan 1.6 Mpi 2013->
G4FC 96 130
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Cerato Sedan 1.8 2001-04
T8 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Cerato Sedan 2.0 Mpi 2013->
G4KD 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Clarus (K9A) 1.8 i 16V 1996-01
T8 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Ignition Leads 85145
Clarus SW (GC) 1.8 i 16V 1998->
T8 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Joice 2.0 2000->
G4CP 102 139
Ignition Leads 85999
Joice 2.0 2001->
G4CP 88 120
Ignition Leads 85999
Magentis (GD) 2.0 2001-05
G4JP 100 136
Ignition Coil 80316
Ignition Leads 85393
Magentis (GD) 2.5 V6 2001->
G6BV 124 169
Ignition Coil Engine G6BV 80401
Magentis (MG) 2.0 2005->
G4KA 106 144
Ignition Coil Engine G4KA 80425

KIA Cont. KIA Cont.
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Magentis (MG) 2.0 2009->
G4KD 121 165
Ignition Coil OE Nº 27300-3F100 80341
Magentis (MG) 2.7 2005->
G6EA 138 188
Ignition Coil 11.2006-> 80363
Ignition Coil Engine G6EA; -> 10.2006 80449
Magentis (MG) 2.7 V6 2009->
G6EA 142 193
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80363
Opirus (GH) 3.8 V6 2006->
G6DA 196 267
Ignition Coil Engine G6DA 80425
Optima 2.0 2012->
G4KD 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Optima 2.0 2010->
G4KH 204 277
Ignition Coil OE Nº 27300-3F100 80341
Ignition Coil OE Nº 27300-2E000 80342
Optima 2.0 CVVL 2012->
G4KD 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Optima 2.0 CVVT Hybrid 2012->
----- 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
Optima 2.0 CVVT Hybrid 2012->
G4NE 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
Optima 2.4 2010->
G4KJ 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Optima 2.4 2012->
G4KJ 132 179
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Optima 2.4 Hybrid 2011->
----- 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
Picanto (BA) 1.0 2004->
G4HE 45 61
Ignition Coil Engine G4HE 80407
Ignition Leads 85998
Picanto (BA) 1.0 2007->
G4HE 46 63
Ignition Coil Engine G4HE 80407
Picanto (BA) 1.1 2004->
G4HG 48 65
Ignition Coil Engine G4HG 80407
Ignition Leads 85998
Picanto (TA) 1.0 2015->
G3LA 49 67
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80333
Picanto (TA) 1.0 2011->
G3LA 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80333
Picanto (TA) 1.0 Bi-Fuel 2011->
B3LA 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80333
Picanto (TA) 1.2 2011->
G4LA 63 85
Ignition Coil With start-stop function 80314
Ignition Leads 85397
Pride (DA) 1.1 i 1991-00
B1 38 52
Ignition Coil 2term. 80315
Pride (DA) 1.3 16V 1990-00
B3 44 60
Ignition Coil 2term. 80315
Pride (DA) 1.3 16V 1990-01
B3 53 72
Ignition Coil 2term. 80315
Pride (DA) 1.3 16V 1996-01
B3 47 64
Ignition Coil 2term. 80315
Pride (DA) 1.3 i 1990-97
----- 51 69
Ignition Coil 2term. 80315

KIA Cont. KIA Cont.
Pride SW 1.3 1999-01
B3A5 47 64
Ignition Coil 2term. 80315
Pro Cee’D (ED) 1.4 2008-12
G4FA 80 109
Ignition Coil -> 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009-> 80332
Pro Cee’D (ED) 1.4 2008-12
G4FA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Pro Cee’D (ED) 1.4 CVVT 2010-12
G4FA-L 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Pro Cee’D (ED) 1.6 2008-12
G4FC 90 122
Ignition Coil 03.2008- 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009-> 80332
Pro Cee’D (ED) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
Ignition Coil 03.2008- 03.2009 80331
Ignition Coil 04.2009-> 80332
Pro Cee’D (ED) 1.6 CVVT 2010-13
G4FC 92 125
Ignition Coil -> 12.2012 80332
Pro Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2013->
G4FA 73 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Pro Cee’D 1.6 GDI 2013->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Rio 4 (DC) 1.3 2000-05
A3E 55 75
Ignition Coil ConnectorType DIN 80434
Ignition Leads 85147
Rio 4 (DC) 1.3 2002-05
A3E 60 82
Ignition Coil ConnectorType DIN 80434
Ignition Leads 85147
Rio 4 (DC) 1.5 16V 2000-05
A5D 72 98
Ignition Coil ConnectorType DIN 80419
Ignition Leads 85146
Rio 5 (DC) 1.3 2000-05
A3E 60 82
Ignition Coil ConnectorType DIN 80434
Ignition Leads 85147
Rio 5 (DC) 1.3 2000-05
A3E 55 75
Ignition Coil ConnectorType DIN 80434
Ignition Leads 85147
Rio 5 (DC) 1.5 16V 2000-05
A5D 72 98
Ignition Coil ConnectorType DIN 80419
Ignition Leads 85146
Rio 5 (DC) 1.5 16V 2002-05
A5D 71 97
Ignition Coil ConnectorType DIN 80419
Ignition Leads 85146
Rio II (JB) 1.4 16V 2005->
G4EE 71 97
Ignition Coil -> 10.2011 80334
Ignition Coil Engine G4EE 80439
Rio II (JB) 1.6 CVVT 2005->
G4ED 82 112
Ignition Coil -> 10.2011 80334
Rio II Sedan (JB) 1.4 16V 2005->
G4EE 71 97
Ignition Coil -> 10.2011 80334
Ignition Coil Engine G4EE 80439
Rio II Sedan (JB) 1.6 16V 2005->
G4ED 82 112
Ignition Coil -> 10.2011 80334
Ignition Coil Engine G4ED; OE Nº 27301-26600 80439
Rio III (UB) 1.2 2011->
G4LA 51 69
Ignition Coil With start-stop function 80314
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Rio III (UB) 1.25 CVVT 2011->
G4LA 63 86
Ignition Coil With start-stop function 80314
Ignition Leads 85397
Rio III (UB) 1.25 CVVT 2011->
G4LA 65 88
Ignition Coil With start-stop function 80314
Rio III (UB) 1.25 LPG 2011->
G4LA 63 86
Ignition Coil With start-stop function 80314
Ignition Leads 85397
Rio III (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Rio III (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 79 107
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Rio III (UB) 1.6 CVVT 2012->
G4FC 90 123
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Rio III Sedan (UB) 1.25 CVVT 2011->
G4LA 63 86
Ignition Coil With start-stop function 80314
Ignition Leads 85397
Rio III Sedan (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 79 107
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Rio III Sedan (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Rio III Sedan (UB) 1.6 CVVT 2012->
G4FC 90 123
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Sephia (FA) 1.6 i 1995-97
B6 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Sephia (FA) 1.8 i 16V 1995-97
OK24N/OK26Y 82 112
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Ignition Leads 85145
Sephia Sedan (FA) 1.6 i 1993-97
B6 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Sephia Sedan (FA) 1.8 i 16V 1995-97
OK24N/OK26Y 82 112
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Ignition Leads 85145
Shuma (FB) | Sephia 1.6 2001-01
GA6D 75 101
Ignition Coil ConnectorType DIN 80419
Shuma (FB) 1.5 i 16V 1997-01
BFD/ZYVE 65 88
Ignition Leads 85145
Shuma (FB) 1.8 i 16V 1997-01
T8 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Ignition Leads 85145
Shuma II (FB) 1.6 2001-04
GA6D 75 101
Ignition Coil ConnectorType DIN 80419
Ignition Leads 85146
Shuma II (FB) 1.8 2003-04
T8 84 114
Ignition Coil ConnectorType SAE 80420
Ignition Leads 85145
Shuma II Sedan (FB) 1.6 2001-04
GA6D 75 101
Ignition Coil ConnectorType DIN 80419
Ignition Leads 85146
Shuma Sedan (FB) 1.5 1996-98
OK280 59 80
Ignition Leads 85145
Sorento I (JC) 2.4 2002->
G4JS 102 139
Ignition Coil 80316
Ignition Leads -> 04.2006 85393
Sorento I (JC) 3.3 V6 4WD 2007->
G6DB 182 248
Ignition Coil Engine G6DB 80425

KIA Cont. KIA Cont.
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 2009->
G4KE 128 174
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Ignition Coil Engine G4KE 80425
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 2012->
G4KJ 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 4WD 2009->
G4KE 128 174
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Ignition Coil Engine G4KE 80425
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 4WD 2012->
G4KJ 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sorento II (XM) 2.4 Gdi 2012->
G4KJ 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sorento II (XM) 2.4 Gdi 4WD 2012->
G4KJ 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Soul (AM) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 93 126
Ignition Coil -> 07.2011 80332
Soul (AM) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 77 105
Ignition Coil -> 07.2011 80332
Soul (AM) 1.6 CVVT 2012->
G4FC 95 129
Ignition Coil -> 12.2014 80332
Soul (AM) 1.6 Gdi 2011->
G4FD 103 140
Ignition Coil 08.2011- 12.2014 80335
Soul (AM) 1.6 LPG 2009-14
G4FC 92 125
Ignition Coil -> 07.2011 80332
Soul II (PS) 1.6 CVVT 2014->
G4FG 91 124
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Soul II (PS) 1.6 Gdi 2014->
G4FD 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Sportage (JE) 2.0 16V 4WD 2004->
G4GC 104 141
Ignition Coil Engine G4GC; -> 05.2007 80448
Sportage (JE) 2.0 i 16V 2004->
G4GC 104 141
Ignition Coil Engine G4GC; -> 05.2007 80448
Sportage (K00) 2.0 2000-03
FE (16V) 87 118
Ignition Coil ConnectorType SAE 80395
Ignition Leads 85148
Sportage (K00) 2.0 4WD 2000-03
FE (16V) 87 118
Ignition Coil ConnectorType SAE 80395
Ignition Leads 85148
Sportage (K00) 2.0 i 16V 1999-03
FE (16V) 94 128
Ignition Coil ConnectorType SAE 80395
Ignition Leads 85148
Sportage (K00) 2.0 i 16V 4WD 1994-03
FE (16V) 94 128
Ignition Coil 80279
Ignition Coil ConnectorType SAE 80395
Ignition Leads 85148
Sportage (K00) 2.0 i 4WD 1994-99
FE (8V) 70 95
Ignition Coil 80279
Sportage (QL) 1.6 GDI 2015->
G4FD 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Sportage (SL) 1.6 Gdi 2011->
G4FD 99 135
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80335
Sportage (SL) 2.0 CVVT 2010->
G4KD 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sportage (SL) 2.0 CVVT 2010->
G4KD 122 166
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
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Sportage (SL) 2.0 CVVT AWD 2010->
G4KD 122 166
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sportage (SL) 2.0 CVVT AWD 2010->
G4KD 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80341
Sportage (SL) 2.0 GDI 2014->
G4NC 122 166
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
Sportage (SL) 2.0 Gdi AWD 2014->
G4NC 122 166
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80342
Venga (YN) 1.4 CVVT 2010->
G4FA-L 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Venga (YN) 1.4 LPG 2010->
G4FA-L 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Venga (YN) 1.6 CVVT 2010->
G4FC 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332

LADA
110 (2110) 1.5 2000-05
VAZ-2111 56 76
Ignition Coil Engine VAZ-2111; OE Nº 2112 3705010 02 80471
110 (2110) 1.6 1995-07
VAZ-21114 72 98
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
110 (2110) 1.6 LPG 2004-07
VAZ-21114 60 82
Ignition Coil 01.2005-> 80358
110 1.5 1995-05
BA3 2111 54 73
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Leads 83100
110 1.5 1995-05
VAZ-2111 57 78
Ignition Coil OE Nº 2111 3705010 80358
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-2111; OE Nº 2112 3705010 02 80471
110 1.5 16V 1995-05
VAZ-2112 70 95
Ignition Coil 80318
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-2112; OE Nº 2112 3705010 02 80471
110 1.5 16V 2000-10
VAZ-2112 67 91
Ignition Coil 80318
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 02 80471
110 1.6 2000-12
VAZ-21114 60 82
Ignition Coil OE Nº 2111 3705010 80358
Ignition Coil Engine VAZ-21114; OE Nº 2112 3705010 02 80471
110 1.6 2000-07
VAZ-21124 66 90
Ignition Coil OE Nº 21123705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-21124; OE Nº 2112 3705010 02 80471
111 (2111) 1.5 2000-09
VAZ-2111 56 76
Ignition Coil Engine VAZ-2111 80471
111 1.5 1996-05
VAZ-2111 57 78
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
111 1.5 16V 1995-02
VAZ-2112 70 95
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-2112; OE Nº 2112 3705010 02 80471
111 1.5 16V 2000-05
VAZ-2112 67 91
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-2112; OE Nº 2112 3705010 02 80471
111 1.6 2004-13
VAZ-21114 60 82
Ignition Coil 80358

111 1.6 2004->
VAZ-21124 66 90
Ignition Coil 80358
112 (2112) 1.5 1995-04
VAZ-2111 57 78
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-2111; OE Nº 2112 3705010 02 80471
112 (2112) 1.5 2000-05
VAZ-2111 56 76
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-2111; OE Nº 2112 3705010 02 80471
112 (2112) 1.6 2006-08
VAZ-21124 66 90
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-21124; OE Nº 2112 3705010 02 80471
112 (2112) 1.6 2005-11
VAZ-21114 60 82
Ignition Coil 80358
112 1.5 16V 1995-00
VAZ-2112 70 95
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-2112; OE Nº 2112 3705010 02 80471
112 1.5 16V 2000-05
VAZ-2112 67 91
Ignition Coil OE Nº 2112 3705010 80359
Ignition Coil Engine VAZ-2112; OE Nº 2112 3705010 02 80471
1200-1500 Combi 1500 1973-85
BA3 2103 55 75
Ignition Leads -> 08.1984 83100
1200-1600 1200 L/S 1970-86
BA3 2101 44 60
Ignition Leads 83100
1200-1600 1300 1974-84
BA3 2105 51 69
Ignition Leads 05.1978- 08.1982 83100
1200-1600 1300 1978-87
BA3 21011 48 65
Ignition Leads -> 08.1982 83100
1200-1600 1500 1972-84
BA3 2103 55 75
Ignition Leads 83100
1200-1600 1500 N/S 1975-86
BA3 2103 55 75
Ignition Leads -> 08.1984 83100
1200-1600 1600 1972-84
BA3 2106 58 79
Ignition Leads 09.1975-> 83100
1200-1600 1600 N/L 1979-05
BA3 2106 57 78
Ignition Leads 83100
Granta (2190) 1.6 2013->
VAZ-21127 78 106
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Granta (2190) 1.6 2011->
VAZ-11186 64 87
Ignition Coil 80358
Granta (2190) 1.6 2011->
VAZ-11183 60 82
Ignition Coil 80358
Granta (2190) 1.6 Sport 2014->
VAZ-21127 87 118
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Kalina Combi (1117) 1.6 2004-13
VAZ-21114 60 82
Ignition Coil 80358
Kalina Fastback (1119) 1.6 2010-13
VAZ1110 62 84
Ignition Coil 80358
Kalina Fastback (1119) 1.6 2004-13
VAZ-21114 60 82
Ignition Coil 80358
Kalina Fastback (1119) 1.6 16V 2004-13
VAZ-11186 66 90
Ignition Coil 80358
Kalina Fastback (2192) 1.6 2013->
VAZ-11186 64 87
Ignition Coil 80358

KIA Cont. LADA Cont.
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Kalina Fastback (2192) 1.6 2013->
VAZ-21126 72 98
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Kalina Fastback (2192) 1.6 2013->
VAZ-21127 78 106
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Kalina Kombi (1117) 1.6 2010->
VAZ1110 62 84
Ignition Coil 80358
Kalina Kombi (2194) 1.6 2013->
VAZ-11186 64 87
Ignition Coil 80358
Kalina Kombi (2194) 1.6 2013->
VAZ-21126 72 98
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Kalina Kombi (2194) 1.6 2013->
VAZ-21127 78 106
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Kalina Sedan (1118) 1.6 2010->
VAZ1110 62 84
Ignition Coil 80358
Kalina Sedan (1118) 1.6 2004-09
VAZ-21124/VAZ-21114 60 82
Ignition Coil Engine VAZ-21114 80358
Kalina Sedan (1118) 1.6 16V 2004->
VAZ-11186 66 90
Ignition Coil 80358
Largus Combi (R90) 1.6 2016->
VAZ- K4M 75 102
Ignition Coil 2term. 80203
Largus Combi (R90) 1.6 2017->
BA3 21129 78 106
Ignition Coil 2term. 80203
Largus Combi (R90) 1.6 2012->
VAZ-K7M 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Largus Combi (R90) 1.6 2012->
VAZ- K4M 77 105
Ignition Coil 04.2012-> 80203
Largus Van (F90) 1.6 2017->
BA3 21129 78 106
Ignition Coil 2term. 80203
Largus Van (F90) 1.6 2012->
VAZ-K7M 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Largus Van (F90) 1.6 2012->
VAZ- K4M 77 105
Ignition Coil 04.2012-> 80203
Ignition Coil 80208
Nadeschda (2120) 1.7 1997-06
VAZ-2121.3 60 82
Ignition Coil 80358
Nadeschda (2120) 1.7 i 1997-06
BA3 21214 59 80
Ignition Coil 80358
Nadeschda (2120) 1.8 1997-06
VAZ-2130 60 82
Ignition Coil 80358
Nadeschda (2120) 1.8 i 1997-06
VAZ-2130.1 67 91
Ignition Coil 80358
Niva (2121) 1600 1980-87
BA3 2121 56 76
Ignition Leads 83100
Niva (2121) 1600 1987-95
BA3 2121 54 73
Ignition Leads 83100
Niva (2121) 1600 1976-93
BA3 2121 56 76
Ignition Leads 83100
Niva (2121) 1700 i 1996-06
BA3 21214/VAZ-2121.3 59 80
Ignition Coil 80358
Niva (2121) 1700 i 4x4 2010->
BA3 21214 61 83
Ignition Coil 80358
Niva (2121) 1700 i 4x4 2000-10
BA3 21214 60 82
Ignition Coil 80358

Niva II (2123) 1.7 2004->
BA3 21214 61 83
Ignition Coil 80358
Niva II (2123) 1.7 2002->
BA3 21214 59 80
Ignition Coil 80358
Niva II (2123) 1.7 LPG 2002->
BA3 21214 57 78
Ignition Coil 80358
Nova (2105) 1200 Junior/L 1981-12
BA3 2101 44 60
Ignition Leads -> 12.1993 83100
Nova (2105) 1300 Special/L 1981-12
BA3 2105 48 65
Ignition Leads -> 12.1993 83100
Nova (2105) 1500 S 1989-12
BA3 21083 52 71
Ignition Leads 83100
Nova (2105) 1500 Special 1985-12
BA3 2103 55 75
Ignition Leads -> 12.1993 83100
Nova (2105) 1600 1988-01
BA3 2106 56 76
Ignition Leads 83100
Nova (2105) 1700 i Classic 1996-12
B032123 62 84
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine B032123; Engine ModelMPI 80471
Nova Kombi (2104) 1300 1985-91
BA3 2105 48 65
Ignition Leads 83100
Nova Kombi (2104) 1500 1985-93
BA3 2103 55 75
Ignition Leads 83100
Nova Kombi (2104) 1700 1994-12
B032123 62 84
Ignition Coil 80279
Ignition Coil Engine B032123; Engine ModelMPI 80471
Priora Fastback (2172) 1.6 2008-13
BA3 21703 60 82
Ignition Coil 80358
Priora Fastback (2172) 1.6 2014->
VAZ-21127 78 106
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Priora Fastback (2172) 1.6 2011-13
VAZ-21116 66 90
Ignition Coil 80358
Priora Kombi (2171) 1.6 2014->
VAZ-21127 78 106
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Priora Sedan (2170) 1.6 2008-13
BA3 21703 60 82
Ignition Coil 80358
Priora Sedan (2170) 1.6 2014->
VAZ-21127 78 106
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359
Priora Sedan (2170) 1.6 2011-13
VAZ-21116 66 90
Ignition Coil 80358
Samara (2108, 2109, 2115) 1100 1988-94
BA3 21081 39 53
Ignition Leads 83100
Ignition Leads 83450
Samara (2108, 2109, 2115) 1100 1996-99
BA3 21081 43 58
Ignition Leads 83100
Samara (2108, 2109, 2115) 1300 1987-96
BA3 2108 46 63
Ignition Leads 83100
Samara (2108, 2109, 2115) 1300 1986-94
BA3 2108 48 65
Ignition Leads 83100
Samara (2108, 2109, 2115) 1300 1991-99
BA3 2108 45 61
Ignition Leads 83100
Samara (2108, 2109, 2115) 1500 1987-96
BA3 21083 53 72
Ignition Leads 83100

LADA Cont. LADA Cont.
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Samara (2108, 2109, 2115) 1500 1991-96
BA3 21083 50 68
Ignition Leads Engine BA3 21083 (KAT) 83100
Ignition Leads 83450
Samara (2108, 2109, 2115, 2113, 2114) 1.6 2009-13
----- 60 82
Ignition Coil 80358
Samara Forma (21099) 1100 1991-99
BA3 21081 39 53
Ignition Leads 83100
Samara Forma (21099) 1300 1989-97
BA3 2108 48 65
Ignition Leads 83100
Samara Forma (21099) 1300 1990-99
BA3 2108 46 63
Ignition Leads 83100
Samara Forma (21099) 1300 1991-99
BA3 2108 45 61
Ignition Leads 83100
Samara Forma (21099) 1300 1996-06
BA3 21115 50 68
Ignition Leads 83100
Samara Forma (21099) 1500 1991-96
BA3 21083 53 72
Ignition Leads 83100
Samara Forma (21099) 1500 1991-96
BA3 21083 50 68
Ignition Leads Engine BA3 21083 (KAT) 83100
Toscana (2107) 1300 1985-12
BA3 2105 48 65
Ignition Leads 01.1986-> 83100
Toscana (2107) 1500 1983-93
BA3 2103 55 75
Ignition Leads Engine BA3 2103 83100
Vesta 1.6 2015->
BA3 21129 78 106
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80359

LAMBORGHINI
Diablo SE 1994-96
----- 386 525
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Diablo VT Allrad 1990-98
----- 361 492
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Gallardo 5.0 2003->
L 510 368 500
Ignition Coil 80248
Gallardo 5.0 2005->
----- 382 520
Ignition Coil 80248
Gallardo 5.0 Superleggera 2007-09
----- 390 530
Ignition Coil 80240
Gallardo Spyder 5.0 2005->
----- 382 520
Ignition Coil 80248

LANCIA
Dedra (835) 1.6 16V 1996-99
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads With cruise control 86050
Dedra (835) 1.6 i.e. 1993-99
835 C1.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85650
Dedra (835) 1.6 LE KAT 1994-99
159 B9.000 66 90
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85650
Dedra (835) 1.8 16V LE 1996-99
182 A2.000 83 113
Ignition Coil Engine 182 A2.000 80457
Dedra (835) 1.8 GT 16V 1996-99
183 A1.000 96 131
Ignition Coil Engine 183 AA1.000 80457

Dedra (835) 1.8 i.e. 1989-94
835 A2.000 80 109
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Dedra (835) 1.8 i.e. 1989-99
835 A2.046 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 07.1994-> 85650
Dedra (835) 1.8 i.e. 1994-99
836 A5.000 74 101
Ignition Coil Engine 836 A5.000 80217
Ignition Leads 85650
Dedra (835) 1.8 i.e. 1993-99
835 C5.000 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Ignition Leads 07.1994-> 85650
Dedra (835) 2.0 16V 1994-99
836 A3.000 102 139
Ignition Leads 85610
Dedra (835) 2.0 HF Integrale 1990-94
835 A7.046 124 169
Ignition Leads 83040
Dedra (835) 2.0 i.e. 1989-99
835 A5.046 83 113
Ignition Leads 83040
Dedra (835) 2.0 i.e. Turbo 1991-99
835 A8.046 119 162
Ignition Leads 83040
Dedra (835) 2.0 i.e. Turbo Integrale 1990-94
835 A7.000 121 165
Ignition Leads 83040
Dedra (835) 2.0 Turbo 1990-94
835 A8.000 130 177
Ignition Leads 83040
Dedra SW (835) 1,6 1994-99
159 B9.000 66 90
Ignition Leads 85650
Dedra SW (835) 1.6 16V 1996-99
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads With cruise control 86050
Dedra SW (835) 1.8 16V LE 1996-99
182 A2.000 83 113
Ignition Coil Engine 182 A2.000 80457
Dedra SW (835) 1.8 GT 16V 1996-99
183 A1.000 96 131
Ignition Coil Engine 183 A1.000 80457
Dedra SW (835) 1.8 i.e. 1994-99
836 A5.000 74 101
Ignition Coil Engine 836 A5.000 80217
Ignition Leads 85650
Dedra SW (835) 2.0 16V 1994-99
836 A3.000 102 139
Ignition Leads 85610
Dedra SW (835) 2.0 Integrale 1994-99
836 A3.000 102 139
Ignition Leads 85610
Delta I (831) 2.0 16V HF Evo II Integrale 1993-94
831 E5.000 158 215
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Delta I (831AB0) 1,1 1986-90
831 B8.000 47 64
Ignition Leads 83940
Delta I (831AB0) 1.6 GT i.e. 1986-88
831 B7.000 80 109
Ignition Leads 83390
Delta I (831AB0) 2.0 16V HF Evo Integrale 1993-94
831 E5.046/831 E5.000 155 211
Ignition Coil Engine 831 E5.046 80217
Ignition Leads Engine 831 E5.000 85620
Delta I (831AB0) 2.0 16V HF Integrale 1989-91
831 D5.000 144 196
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Delta II (836) 1.4 i.e. 1994-99
836 A4.000/160 A1.046 51 69
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85271
Delta II (836) 1.6 i.e. 1993-99
835 C1.000 55 75
Ignition Coil 80279

LADA Cont. LANCIA Cont.
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Kappa Coupe (838) 2.0 20V Turbo 1998-01
175 A3.000 162 220
Ignition Coil -> 06.2000 80461
Ignition Leads 85630
Kappa Coupe (838) 2.4 20V 1996-01
838 A2.000 129 175
Ignition Coil 3term. 80312
Ignition Coil 04.1997- 06.2000 80461
Kappa Coupe (838) 3.0 24V 1996-01
838 B.000 150 204
Ignition Coil -> 06.2000 80387
Kappa SW (838B) 2.0 16V Turbo 1996-01
838 A4.000 151 205
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85630
Kappa SW (838B) 2.0 20V 1996-01
838 A6.000 114 155
Ignition Coil 3term. 80312
Ignition Coil Type 838BG1AA; -> 06.1998 80461
Kappa SW (838B) 2.0 20V Turbo 1998-01
175 A3.000 162 220
Ignition Coil 3term. 80312
Ignition Coil -> 12.2000 80461
Ignition Leads 85630
Kappa SW (838B) 2.4 20V 1996-01
838 A2.000 129 175
Ignition Coil 3term. 80312
Ignition Coil Engine 838A2.000<M2>; -> 06.1998 80461
Kappa SW (838B) 3.0 24V 1996-01
838 B.000 150 204
Ignition Coil -> 12.2000 80387
Lybra (839AX) 1.6 16V 1999-05
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Lybra (839AX) 1.8 16V 1999-05
839 A7.000/839 A9.000/839 A4.000 96 131
Ignition Coil Engine 839 A4.000 80228
Lybra (839AX) 2.0 20V 1999-00
182 B7.000 113 154
Ignition Coil 3term. 80312
Lybra (839AX) 2.0 20V 2000-05
185 A8.000 110 150
Ignition Coil 3term. 80312
Lybra (839AX) 2.4 20V 2001-05
192 A2.000 125 170
Ignition Coil -> 05.2002 80312
Lybra SW (839BX) 1.6 16V 1999-05
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Lybra SW (839BX) 1.8 16V 1999-05
839 A7.000/839 A4.000 96 131
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80228
Lybra SW (839BX) 2.0 20V 1999-00
182 B7.000 113 154
Ignition Coil 3term. 80312
Lybra SW (839BX) 2.0 20V 2000-05
185 A8.000 110 150
Ignition Coil 3term. 80312
Musa (350) 1.4 2004-12
843 A 1.000 70 95
Ignition Coil Engine 843 A 1.000 80233
Musa (350) 1.4 2005-12
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Musa (350) 1.4 2007-12
192 B2.000 66 90
Ignition Coil 80233
Musa (350) 1.4 LPG 2010-12
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Phedra (179) 3.0 V6 2002-10
ES9 J4S 150 204
Ignition Coil 80309

LANCIA Cont. LANCIA Cont.
Delta II (836) 1.6 i.e. 1996-99
182 A6.000 66 90
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Delta II (836) 1.6 i.e. 16V 1996-99
182 A4.000 76 103
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80280
Ignition Leads 86050
Delta II (836) 1.8 i.e. 1993-99
835 C2.000 76 103
Ignition Coil Engine 835 C2.000 80217
Ignition Leads 83330
Delta II (836) 1.8 i.e. 1994-99
835 C4.000/836 C4.000/836 A6.000 66 90
Ignition Coil Engine 836 A6.000 80217
Delta II (836) 1.8 i.e. 16V 1996-99
182 A2.000 83 113
Ignition Coil Engine 182 A2.000 80457
Delta II (836) 1.8 i.e. 16V GT 1996-99
183 A1.000 96 131
Ignition Coil 07.1999-> 80228
Ignition Coil Engine 183 A1.000; -> 07.1999 80457
Delta II (836) 2.0 16V 1993-99
836 A3.000 102 139
Ignition Leads 85610
Delta II (836) 2.0 16V Turbo 1996-99
175 A4.000 142 193
Ignition Coil Engine 175 A4.000 80217
Ignition Leads 85620
Delta II (836) 2.0 16V Turbo 1993-99
836 A2.000 137 186
Ignition Coil Engine 836 A2.000 80217
Ignition Leads 85620
Delta III (844) 1.4 2008-14
198 A4.000 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Delta III (844) 1.4 2008-14
198 A1.000 110 150
Ignition Coil -> 07.2010 80267
Delta III (844) 1.4 16V 2010-14
198 A7.000 103 140
Ignition Coil 08.2010-> 80267
Delta III (844) 1.4 Bifuel 2011-14
198 A4.000 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Flavia Cabriolet (JS) 2.4 2012-14
EDG 129 175
Ignition Coil 80380
Kappa (838A) 2.0 16V Turbo 1995-01
838 A4.000 151 205
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85630
Kappa (838A) 2.0 20V 1994-01
838 A1.000 107 146
Ignition Coil 3term. 80312
Ignition Coil 11.1994- 06.1996 80461
Kappa (838A) 2.0 20V 1996-01
838 A6.000 114 155
Ignition Coil 3term. 80312
Ignition Coil -> 06.1998 80461
Kappa (838A) 2.0 20V Turbo 1998-01
175 A3.000 162 220
Ignition Coil 3term. 80312
Ignition Coil -> 12.2000 80461
Ignition Leads 85630
Kappa (838A) 2.4 20V 1994-01
838 A2.000/838 A2.027 129 175
Ignition Coil 3term. 80312
Ignition Coil 11.1994- 06.1998 80461
Kappa (838A) 3.0 24V 1994-01
838 B.000 150 204
Ignition Coil 11.1994- 06.1998 80387
Kappa Coupe (838) 2.0 16V Turbo 1996-01
838 A4.000 151 205
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85630
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Thema (834) 2000 16V 1992-93
834 F1.000 112 152
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85630
Thema (834) 2000 16V Turbo 1992-94
834 F2.000 148 201
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85630
Thema (834) 2000 16V Turbo 1988-90
834 C1.000 133 181
Ignition Coil Engine 834 C1.000 80217
Ignition Leads 85620
Thema (834) 2000 i.e. 1987-92
834 B.146 85 115
Ignition Coil 80279
Thema (834) 2000 i.e. 16V 1988-92
834 B2.000 108 147
Ignition Coil Engine 834 B2.000 80217
Ignition Leads 85620
Thema (834) 2000 i.e. 16V 1989-92
834 B2.246 104 141
Ignition Coil Engine 834 B2.246 80217
Ignition Leads 85620
Thema (834) 2000 i.e. 16V Turbo 1989-92
834 C1.246 130 177
Ignition Coil Engine 834 C1.246 80217
Ignition Leads 85620
Thema (834) 2000 i.e. Turbo 1984-89
834 C.000 122 166
Ignition Coil Engine 834 C.000 80430
Thema (834) 2000 i.e.Turbo 1986-90
834 C.146 110 150
Ignition Leads 83390
Thema (834) 2850 V6 i.e. 1984-88
834 E.000 110 150
Ignition Leads 85580
Thema (834) 3000 V6 1992-94
834 F.000 126 171
Ignition Leads 85590
Thema (834) 8,32 1987-92
F 105 L.046 151 205
Ignition Leads 01.1990-> 85590
Thema (834) 8,32 1987-89
F 105 L 158 215
Ignition Leads 85580
Thema SW (834) 2000 16V 1992-94
834 F1.000 112 152
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85630
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V 1989-92
834 B2.000 108 147
Ignition Coil Engine 834 B2.000 80217
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85620
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V 1989-92
834 B2.246 104 141
Ignition Coil Engine 834 B2.246 80217
Ignition Leads 85620
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V Turbo 1988-90
834 C1.000 133 181
Ignition Coil Engine 834 C1.000 80217
Ignition Leads 85620
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V Turbo 1989-93
834 C1.246 130 177
Ignition Coil Engine 834 C1.246 80217
Ignition Leads 85620
Thema SW (834) 2000 Turbo 1988-92
834 C.146 110 150
Ignition Coil Engine 834 C.146; -> 05.1990 80377
Ignition Leads 83390
Ignition Leads Engine 834 C.146 85620
Thema SW (834) 2000 Turbo 16V 1992-94
834 F2.000 148 201
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85630
Thesis (841AX) 2,4 2002-09
841 D.000 125 170
Ignition Coil 3term. 80312

Thesis (841AX) 2.0 Turbo 2002-09
841 E.000 136 185
Ignition Coil 3term. 80312
Thesis (841AX) 3.0 V6 2002-09
841 A.000 158 215
Ignition Coil -> 07.2003 80387
Thesis (841AX) 3.2 V6 2003-09
841 L.000 169 230
Ignition Coil Engine 841A.000<M11> 80387
Y (840A) 1,1 1995-03
176 B2.000 40 54
Ignition Coil Engine 176 B2.000 80217
Ignition Leads 01.1996- 06.2000 85625
Y (840A) 1,2 1996-03
840 A3.000/188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads Engine 188 A4.000 85625
Ignition Leads 86040
Y (840A) 1.2 16V 2000-03
188 A5.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 85648
Y (840A) 1.2 16V 1997-03
176 B9.000 63 86
Ignition Coil Engine 176 B9.000 80217
Ignition Leads 85647
Y (840A) 1.4 12V 1996-03
840 A4.000 55 75
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 86040
Y (840A) 1.4 12V 1996-03
840 A2.000 59 80
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 86040
Y10 (156) 1.0 Fire 1985-89
156 A2.000 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 (156) 1.0 Fire 1985-91
156 A2.100 32 44
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 83890
Y10 (156) 1.0 Fire 1985-90
156 A2.000 37 50
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 (156) 1.0 Fire 4WD 1986-89
156 A2.100 32 44
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 83890
Y10 (156) 1.0 Fire KAT 1987-92
156 A2.246 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Y10 (156) 1.1 Avenue 1995-95
176 B2.000 40 54
Ignition Coil 80279
Y10 (156) 1.1 Avenue 4WD 1995-95
176 B2.000 40 54
Ignition Coil 80279
Y10 (156) 1.1 i.e 1989-92
156 C.000 42 57
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 83890
Y10 (156) 1.1 i.e 4WD 1989-92
156 C.000 42 57
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Leads 83890
Y10 (156) 1.1 i.e. Fire 1989-95
156 C.046 37 50
Ignition Coil 4term.; With distributor 80265
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 83890
Y10 (156) 1.1 i.e. Fire 4WD 1992-95
156 C.046 37 50
Ignition Coil 80279
Ignition Leads 83890
Y10 (156) 1.3 i.e. Fire 1989-95
156 B.000/146 A 5.046 53 72
Ignition Coil Engine 146 A5.046<M2>; 09.1992-> 80377
Ignition Coil Engine 146 A5.046 Kat<M7>; 09.1992-> 80377
Ignition Leads 85780

LANCIA Cont. LANCIA Cont.



170

Freelander (LN) 2.5 V6 4x4 2000-06
25 K4F 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Ignition Coil Ch.3A224999- Ch.4A999999 80392
Ignition Leads 85765
Ignition Leads Engine 25 K4F 85768
Freelander 2 (FA) 2.0 Si4 4x4 2011-14
204PT 177 241
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Ignition Leads 85766
Freelander 2 (FA) 3.2 4x4 2006-14
B 6324 S 171 233
Ignition Coil Engine B 6324 S 80462
Freelander Soft Top 1.8 i 16V 4x4 1998-06
18 K4F 88 120
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 85767
Range Rover Evoque (LV) 2.0 4x4 2015->
204PT 177 241
Ignition Coil -> Ch.FH077413 80255
Range Rover Evoque (LV) 2.0 4x4 2011->
204PT 177 241
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Range Rover II (LP) 3.9 4x4 1994-02
42 D 140 190
Ignition Coil 80279
Range Rover II (LP) 4.0 4x4 1995-02
42 D 136 185
Ignition Coil 80279
Range Rover II (LP) 4.6 4x4 1998-02
60 D 160 218
Ignition Coil 80279
Range Rover II (LP) 4.6 4x4 1994-02
46 D 165 224
Ignition Coil 80279
Range Rover III (LM) 4.2 4x4 2005-12
428PS 291 396
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
Range Rover III (LM) 4.4 4x4 2002-05
M62 B44 210 286
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Range Rover III (LM) 4.4 4x4 2005-12
448PN 225 306
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
Range Rover Sport (LS) 4.2 4x4 2005-13
428PS 287 390
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
Range Rover Sport (LS) 4.4 4x4 2005-13
448PN 220 299
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361

LEXUS
CT (ZWA1) 200h 2010->
5ZR-FXE/2ZR-FXE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
ES (F1, F2) 250 1989-91
2VZ-FE 118 160
Ignition Coil Engine 2VZ-FE 80473
ES (F1, F2) 300 1991-97
3VZ-FE 138 188
Ignition Coil Engine 3VZ-FE 80472
ES (MCV, VZV) 3.0 (MCV30) 2001-06
1MZ-FE 157 213
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Ignition Coil Engine 1MZ-FE 80472
ES (MCV, VZV) 3.0 (MCV30, MCV20) 1996-01
1MZ-FE 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Ignition Coil Engine 1MZ-FE 80472
ES (V6) 250 (AVV60, ASV60) 2012->
2AR-FE 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
ES (V6) 300h (ASV60, AVV60) 2012->
2AR-FXE 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367

LANCIA Cont. LAND ROVER Cont.
Y10 (156) 1.3 i.e. Fire 1987-93
156 B.000 56 76
Ignition Coil -> 09.1992 80377
Ignition Leads 85780
Ypsilon (843) 1.2 2003-11
188 A4.000 44 60
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition Leads 85625
Ypsilon (843) 1.2 2003-11
188 A5.000 59 80
Ignition Coil Engine 188 A5.000 80233
Ignition Coil 6term. 80340
Ypsilon (843) 1.2 2010-11
169 A4.000 51 69
Ignition Coil -> 11.2011; Euro 4 80217
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Ypsilon (843) 1.4 2006-11
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Ypsilon (843) 1.4 16V 2003-11
843 A 1.000 70 95
Ignition Coil Engine 843 A 1.000 80233
Ypsilon (843) 1.4 LPG 2010-11
350 A1.000 57 78
Ignition Coil 6term. 80340
Ignition Leads 85626
Ypsilon (846) 0.9 CNG 2011->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Ypsilon (846) 0.9 Twinair 2013->
312 A2.000/312 A5.000 59 80
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Ypsilon (846) 0.9 Twinair 2011->
312 A2.000 63 86
Ignition Coil Engine 312 A2.000 80390
Ypsilon (846) 1.2 2011->
169 A4.000 51 69
Ignition Coil Euro 4 80217
Ignition Leads 85626
Ypsilon (846) 1.2 Bifuel 2011->
169 A4.000 49 67
Ignition Coil Euro 4 80217
Ignition Coil OE Nº 55200486 80340
Ignition Leads 85626
Zeta (220) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 4term. 80274
Zeta (220) 2.0 Turbo 1995-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX 80207
Ignition Leads 83330

LAND ROVER
90/110 (DHMC) 2.5 4x4 1985-90
17 H 62 84
Ignition Leads 85370
Discovery II (LJ, LT) 4.0 V8 4x4 1998-04
35 D/56 D/94 D 136 185
Ignition Coil 80279
Discovery III (TAA) 4.4 4x4 2004-09
448PN 220 299
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80361
Discovery Sport (LC) 2.0 4WD 2014->
204PT 177 241
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
Freelander (LN) 1.8 16V 4x4 2000-06
18 K4F 86 117
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 85766
Freelander (LN) 1.8 i 16V 4x4 1998-00
18 K4F 88 120
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 85767
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GS (GRS19, UZS19, GWS19) 300 2005-11
3GR-FSE 183 249
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (GRS19, UZS19, GWS19) 450h 2006-11
2GR-FSE 218 296
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (GRS19, UZS19, URS19) 300 (GRS195, GRS190) 2005-11
3GR-FE 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (GRS19, UZS19, URS19) 450h (GWS191, GRS196, GRS191) 2006-11
2GR-FSE 254 345
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (L1) 250 (GRL11) 2012->
4GR-FSE 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (L1) 300h (AWL10, GRL11) 2013->
2AR-FSE 133 181
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (L1) 350 (GRL10, GRL15, GWL10) 2012->
2GR-FSE 234 318
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (L1) 350 AWD (GRL10) 2012->
2GR-FSE 234 318
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (L1) 450h (GRL10, GRL15, GWL10) 2012->
2GR-FXE 215 292
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
GS (UZS161, JZS160) 430 2000-04
3UZ-FE 208 283
Ignition Coil Engine 3UZ-FE; -> 08.2003 80424
GX (URJ15) 460 4WD 2009->
1UR-FE 218 296
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
IS C (GSE2) 250 2009->
4GR-FSE 153 208
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
IS I (JCE1, GXE1) 200 1999-05
1G-FE 114 155
Ignition Coil Engine 1G-FE 80424
IS II (GSE2, ALE2, USE2) 250 2005-13
4GR-FSE 153 208
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
IS II (GSE2, ALE2, USE2) 250 AWD 2005-13
4GR-FSE 153 208
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
IS III (E3) 300h (AVE30) 2013->
2AR-FSE 133 181
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
IS SportCross 200 2002-05
1G-FE 114 155
Ignition Coil Engine 1G-FE 80424
LS (UCF30) 430 2000-06
3UZ-FE 207 282
Ignition Coil Engine 3UZ-FE; -> 08.2003 80424
LS (UVF4, USF4) 460 2006->
1UR-FSE 280 381
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
LS (UVF4, USF4) 460 2008->
1UR-FE 255 347
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
LS (UVF4, USF4) 460 2012->
1UR-FSE 285 388
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
LS (UVF4, USF4) 460 AWD 2008->
1UR-FSE 270 367
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
LS (UVF4, USF4) 460 AWD 2012->
1UR-FSE 272 370
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
LS (UVF4, USF4) 600h 2007->
2UR-FSE 290 394
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
LX (J2) 570 (URJ201) 2007->
3UR-FE 270 367
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
LX (UZJ100) 470 (HDJ100) 1998-08
2UZ-FE 170 231
Ignition Coil Engine 2UZ-FE; -> 08.2003 80424

RX (_U3_) 330 (MCU38) 2003-06
3MZ-FE 171 232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
RX (_U3_) 330 AWD (MCU38) 2003-08
3MZ-FE 171 232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
RX (GYL1, GGL15, AGL10) 350 AWD 2008-15
2GR-FE/2GR-FXE 204 277
Ignition Coil Engine 2GR-FXE 80368
RX (GYL1, GGL15, AGL10) 450h 2008-15
2GR-FXE 183 249
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80368
RX (GYL1, GGL15, AGL10) 450h AWD 2008-15
2GR-FXE 183 249
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80368
RX (L1) 270 (AGL10) 2008-15
1AR-FE 138 188
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
RX (MCU15) 300  AWD 2000-03
1MZ-FE 148 201
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
RX (MCU15) 300 (MCU10) 1998-03
1MZ-FE 148 201
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
RX (MCU15) 300 AWD (MCU15) 1998-03
1MZ-FE 164 223
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
RX (MHU3, GSU3, MCU3) 300 2003-08
1MZ-FE 150 204
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
RX (MHU3, GSU3, MCU3) 350 AWD 2006-08
2GR-FE 203 276
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80368
RX (MHU3, GSU3, MCU3) 400h 2005-08
3MZ-FE 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
RX (MHU3, GSU3, MCU3) 400h AWD 2004-08
3MZ-FE 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
SC (UZZ40) 430 2001-10
3UZ-FE 210 286
Ignition Coil Engine 3UZ-FE; -> 07.2003 80424

LINCOLN
LS (F4) 3.0 V6 24V 1998->
----- 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE 80438
Mark LT 5.4 2005->
----- 224 305
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80360

LOTUS
Elise 1.8 2000-05
18 K4F 90 122
Ignition Leads 85765
Elise 1.8 2002->
2ZZ-GE 118 160
Ignition Leads 85765
Elise 1.8 1995-00
18 K4F 88 120
Ignition Leads 03.1999-> 85764
Ignition Leads 85765
Elise 111 S 1999-00
18 K4K 107 146
Ignition Coil Engine 18 K4K 80441

MAN
Lion S City  1996->
D 0826 LUH  184 250
Ignition Coil 03.2009-> 80294
Lion S City A 22 2009->
E 2876 LUH 03  235 320
Ignition Coil 3term. 80294
NG NG 313 2007-14
E 2876 LUH 02 228 310
Ignition Coil 3term. 80294

LEXUS Cont. LEXUS Cont.
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NL NL 243 2007-14
E 2866 DUH 03, E 2866 DUH 04 180 245
Ignition Coil 3term. 80294
NL NL 313 2007-14
E 2876 LUH 02 228 310
Ignition Coil 3term. 80294

MAZDA
121 II (DB) 1.3 16V 1990-96
B3 (16V) 39 53
Ignition Leads 86030
121 II (DB) 1.3 i 16V 1990-96
B3 (16V) 53 72
Ignition Leads 86030
121 III (JASM, JBSM) 1.25 1996-03
DHG/DHF 55 75
Ignition Coil With 3 way catalyst 80213
Ignition Coil 80214
121 III (JASM, JBSM) 1.3 1996-03
JJM/JJK 37 50
Ignition Coil With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 10.1999 80285
Ignition Leads ConnectorType DIN 85112
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85114
121 III (JASM, JBSM) 1.3 1996-03
J4R/J4T 44 60
Ignition Coil 05.1997- 06.1998 80213
Ignition Coil With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 10.1999 80285
Ignition Leads ConnectorType DIN 85112
Ignition Leads ConnectorSaw teeth 85114
2 (DE) 1.3 2007-15
ZJ-VE 55 75
Ignition Coil -> 10.2014 80383
2 (DE) 1.3 2007-15
ZJ-VE 63 86
Ignition Coil -> 10.2014 80383
2 (DE) 1.5 2007-15
ZY-DE/ZY-VE 76 103
Ignition Coil ConnectorType SAE 80383
2 (DE) 1.5 MZR 2011-15
ZY05/ZY66 75 102
Ignition Coil Engine ZY05, ZY66, ZY 80383
2 (DE, DH3) 1.3 BiFuel 2011-14
ZJ-46 55 75
Ignition Coil Engine ZJ; -> 10.2014 80383
2 (DE, DH3) 1.3 BiFuel 2011-14
ZJ-46 62 84
Ignition Coil -> 10.2014 80383
2 (DE, DH3) 1.3 MZR 2010-15
ZJ-VE 62 84
Ignition Coil -> 10.2014 80383
2 (DL, DJ) 1.5 2014->
P5Y5/P5Y7 85 115
Ignition Coil 04.2017->; With start-stop function 80386
2 (DL, DJ) 1.5 2014->
P5Y8/P5Y5/P5Y7 55 75
Ignition Coil 04.2017->; With start-stop function 80386
2 (DL, DJ) 1.5 2014->
P5Y8/P5Y5/P5Y7 66 90
Ignition Coil 04.2017->; With start-stop function 80386
2 (DY) 1.25 2003-07
FUJA 55 75
Ignition Coil -> 02.2005 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
2 (DY) 1.4 2003-07
FXJA 59 80
Ignition Coil -> 02.2005 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 85125

2 (DY) 1.6 2003-07
FYJA 74 100
Ignition Coil 80214
Ignition Coil 03.2005-> 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85116
Ignition Leads 85125
3 (BK) 1.4 2003-09
ZJ-VE 62 84
Ignition Coil Engine ZJ; 03.2006-> 80383
3 (BK) 1.6 2003-09
B6ZE 77 105
Ignition Coil 03.2006- 12.2008 80383
3 (BK) 2.0 2003-09
LF17 110 150
Ignition Coil 80231
Ignition Coil 03.2006-> 80283
Ignition Coil -> 02.2006 80285
3 (BK) 2.3 DiSi Turbo MPS 2006-09
L3YH 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 (BK) 2.3 MPS Turbo 2006-09
L3-VDT/L3N9 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 (BK) 2.3 MZR 2004-09
L3-VE 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 (BL) 1.6 MZR 2010-13
Z6 79 107
Ignition Coil ConnectorType SAE 80383
3 (BL) 1.6 MZR 2008-14
Z6 77 105
Ignition Coil -> 12.2013 80383
3 (BL) 2.0 MZR 2009-14
LF17/LF-DE 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 (BL) 2.0 MZR 2010-14
LF5H 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 (BL) 2.0 MZR DISI 2008-13
LF5W/LF5H 111 151
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 (BM, BN) 1.5 2013->
P5Y1, P5Y4, P5Y5, P5Z3 74 100
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
3 (BM, BN) 1.6 2013->
Z6Y1 77 104
Ignition Coil ConnectorType SAE 80383
3 (BM, BN) 2.0 2013->
PEXL, PEY5, PEY7 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
3 (BM, BN) 2.0 2013->
PEXL, PEY5, PEY7 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
3 Sedan (BK) 1.6 2004-09
Z6 77 105
Ignition Coil 03.2006- 12.2008 80383
3 Sedan (BK) 2.0 2003-09
LF17 110 150
Ignition Coil 80231
Ignition Coil 03.2006-> 80283
Ignition Coil -> 02.2006 80285
3 Sedan (BK) 2.3 2004-09
L3-VE 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 Sedan (BL) 1.6 MZR 2009-14
Z6 77 105
Ignition Coil -> 12.2013 80383
3 Sedan (BL) 2.0 MZR 2009-14
LF17/LF-DE 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 Sedan (BL) 2.0 MZR DISI 2009-13
LF5W/LF5H 111 151
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
3 Sedan (BM, BN) 1.5 2014->
P5Y1, P5Y4, P5Y5, P5Z3 74 100
Ignition Coil Engine P5Y1 80386
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3 Sedan (BM, BN) 1.6 2013->
Z6Y1, Z6Y3 77 104
Ignition Coil Engine Z6 80383
3 Sedan (BM, BN) 2.0 2014->
PEX2 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
3 Sedan (BM, BN) 2.0 2013->
PEXL, PEY5, PEY7 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
323 C V (BA) 1.5 16V 1994-98
Z5-DE  65 88
Ignition Leads -> 07.1998 83261
323 C V (BA) 1.8 16V 1994-98
BP-ZE 84 114
Ignition Leads 83261
323 F V (BA) 1.5 16V 1994-98
Z5-DE  65 88
Ignition Leads -> 07.1995 83261
323 F V (BA) 1.8 16V 1994-98
BP-ZE 84 114
Ignition Leads 83261
323 F VI (BJ) 1.4 2001-04
B3 (16V) 53 72
Ignition Leads 83266
323 F VI (BJ) 1.4 16V 1998-01
B3 ME 54 73
Ignition Leads 83266
323 F VI (BJ) 1.5 16V 1998-01
ZL06/ZL05 65 88
Ignition Coil Engine ZL05, ZL06 80412
Ignition Leads 83264
323 F VI (BJ) 1.6 2001-04
ZM 72 98
Ignition Coil Engine ZM 80412
Ignition Leads 83264
323 F VI (BJ) 1.6 2001-04
ZM 70 95
Ignition Coil Engine ZM 80412
Ignition Leads 83264
323 F VI (BJ) 1.9 16V 1998-01
FP /FP55 84 114
Ignition Coil 80307
Ignition Leads 83267
323 F VI (BJ) 2.0 2001-04
FS7G/FS7E 96 131
Ignition Coil 80307
Ignition Leads 83265
323 I (FA) 1.0 1977-80
P/PC 33 45
Ignition Leads 86030
323 I (FA) 1.3 1977-80
T/TC 44 60
Ignition Leads 86030
323 I (FA) 1.4 1978-80
U/UC 51 69
Ignition Leads 86030
323 I Station Wagon (FA) 1.3 1978-86
TC 44 60
Ignition Leads 86030
323 I Station Wagon (FA) 1.4 1978-82
UC 51 69
Ignition Leads 86030
323 I Station Wagon (FA) 1.5 1982-86
D5 52 70
Ignition Leads 86030
323 II (BD) 1.1 1980-85
E1 40 54
Ignition Leads 86030
323 II (BD) 1.3 1981-85
E3 44 60
Ignition Leads 86030
323 II (BD) 1.5 1981-85
E5 55 75
Ignition Leads 86030
323 II (BD) 1.5 1982-86
E5 65 88
Ignition Leads 86030

323 II Hatchback (BD) 1.1 1980-85
E1 40 54
Ignition Leads 86030
323 II Hatchback (BD) 1.3 1980-85
E3 44 60
Ignition Leads 86030
323 II Hatchback (BD) 1.5 1981-85
E5 55 75
Ignition Leads 86030
323 II Hatchback (BD) 1.5 1980-83
E5 63 86
Ignition Leads 86030
323 II Hatchback (BD) 1.5 1982-85
E5 65 88
Ignition Leads 86030
323 III (BF) 1.3 1985-89
E3 44 60
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Coil Engine E3 80468
323 III (BF) 1.5 1985-89
E5 55 75
Ignition Leads 83261
323 III (BF) 1.6 GT 1986-89
B6 (SOHC) 63 85
Ignition Coil Engine B6 (SOHC) 80468
323 III (BF) 1.6 GT 1986-88
B6 (SOHC) 77 105
Ignition Coil Engine B6 (SOHC) 80468
323 III (BF) 1.6 GT Turbo 1985-91
B6T 103 140
Ignition Coil Engine B6T 80468
323 III Hatchback (BF) 1.3 1985-87
E3 44 60
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Coil Engine E3 80468
323 III Hatchback (BF) 1.3 i 1985-89
B3E 49 67
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
323 III Hatchback (BF) 1.4 1987-89
B3 44 60
Ignition Coil Engine B3 80468
323 III Hatchback (BF) 1.5 1985-89
E5 55 75
Ignition Leads 83261
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT 1987-89
B6 (SOHC) 63 86
Ignition Coil Engine B6 (SOHC) 80468
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT 1985-93
B6 (SOHC) 77 105
Ignition Coil Engine B6 (SOHC) 80468
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT Turbo 1985-93
B6T 103 140
Ignition Coil Engine B6T 80468
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT Turbo 4WD 1987-91
B6T 103 140
Ignition Coil Engine B6T 80468
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT Turbo 4WD 1987-89
B6F2 110 150
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
323 III Station Wagon (BW) 1.5 1986-89
B50/B53/E5 55 75
Ignition Leads 83261
323 III Station Wagon (BW) 1.6 1986-95
B6 (SOHC)/B65M /B6E 63 86
Ignition Coil Engine B6 (SOHC) 80468
323 III Station Wagon (BW) 1.6 4x4 1990-93
B65M /B6E 63 86
Ignition Coil Engine B65M 80468
323 P V (BA) 1.3 16V 1996-98
B3 (16V) 54 73
Ignition Leads 83266
323 P V (BA) 1.5 16V 1996-98
Z5-DE  65 88
Ignition Leads 83261
323 S IV (BG) 1.3 1989-91
B3E/B383  49 67
Ignition Coil Engine B383, B3E 80468

MAZDA Cont. MAZDA Cont.



174

323 S V (BA) 1.5 16V 1994-98
Z5-DE  65 88
Ignition Leads -> 06.1998 83261
323 S V (BA) 1.8 16V 1994-98
BP-ZE 84 114
Ignition Leads 83261
323 S VI (BJ) 1.4 2001-04
B3 (16V) 53 72
Ignition Leads 83266
323 S VI (BJ) 1.4 16V 1998-01
B3 ME 54 73
Ignition Leads 83266
323 S VI (BJ) 1.5 16V 1998-01
ZL06/ZL05 65 88
Ignition Coil Engine ZL06, ZL05 80412
Ignition Leads 83264
323 S VI (BJ) 1.6 2001-04
ZM 70 95
Ignition Coil Engine ZM 80412
Ignition Leads 83264
323 S VI (BJ) 1.6 2001-04
ZM 72 98
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80412
Ignition Leads 83264
323 S VI (BJ) 1.9 16V 1998-04
FP /FP55 84 114
Ignition Coil 80307
Ignition Leads 83267
323 S VI (BJ) 2.0 2001-04
FS7G/FS7E 96 131
Ignition Coil 80307
Ignition Leads 83265
5 (CR19) 2.0 2005-10
LFF7 107 146
Ignition Coil 09.2007-> 80328
5 (CW) 2.0 2011->
LFZB 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80328
5 (CW) 2.0 2011->
LFZB 106 144
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80328
5 (CW) 2.0 2010->
LF5H 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80328
6 (GG) 1.8 2002-07
L813/L823/L828 88 120
Ignition Coil 3term. 80243
Ignition Leads 83263
6 (GG) 2.0 2002-07
LF18/LF17 104 141
Ignition Coil Engine LF17 80243
Ignition Leads 83263
6 (GG) 2.0 2005-07
LFF7 108 147
Ignition Leads 83263
6 (GG) 2.3 2002-07
L3C1 122 166
Ignition Coil 3term. 80243
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 83263
6 (GH) 2.0 MZR 2007-12
LF17 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
6 (GH) 2.5 MZR 2007-13
L5-VE 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
6 Combi (GH) 2.0 MZR 2007-13
LF17 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
6 Combi (GH) 2.5 MZR 2008-13
L5-VE 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
6 Estate (GJ, GL) 2.0 2013->
PEXB, PEXL, PEY5, PEY7 107 146
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
6 Estate (GJ, GL) 2.0 2013->
PEXB, PEXL, PEY5, PEY7 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386

6 Estate (GJ, GL) 2.5 2012->
PY-Y8, PY-ZA, PYY1 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
6 Fastback (GH) 2.0 MZR 2007-13
LF17 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
6 Fastback (GH) 2.5 MZR 2007-13
L5-VE 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
6 Hatchback (GG) 1.8 2002-07
L813 88 120
Ignition Coil 3term. 80243
Ignition Leads 83263
6 Hatchback (GG) 2.0 2002-07
LF18/LF17 104 141
Ignition Coil Engine LF17 80243
Ignition Leads 83263
6 Hatchback (GG) 2.0 2005-07
LFF7 108 147
Ignition Leads 83263
6 Hatchback (GG) 2.3 2002-07
L3C1 122 166
Ignition Coil 3term. 80243
Ignition Coil 06.2005-> 80285
Ignition Leads 83263
6 Sedan (GJ, GL) 2.0 2013->
PEXB, PEXL, PEY5, PEY7 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
6 Sedan (GJ, GL) 2.0 (GJ2, GL2, GL6) 2013->
PEXB, PEXL, PEY5, PEY7 107 146
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
6 Sedan (GJ, GL) 2.5 2013->
PY-Y8, PY-ZA, PYY1 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
6 Station Wagon (GY) 1.8 2002-07
L813 88 120
Ignition Coil 3term. 80243
Ignition Leads 83263
6 Station Wagon (GY) 2.0 2002-07
LF18/LF17 104 141
Ignition Coil Engine LF17 80243
Ignition Leads 83263
6 Station Wagon (GY) 2.0 2005-07
LFF7 108 147
Ignition Leads 83263
6 Station Wagon (GY) 2.3 2002-08
L3C1 122 166
Ignition Coil 02.2005-> 80243
Ignition Coil 03.2005-> 80283
Ignition Coil 80285
Ignition Leads 83263
6 Station Wagon (GY) 2.3 AWD 2002-07
L3C1 119 162
Ignition Coil -> 02.2005 80243
Ignition Coil 03.2005-> 80283
Ignition Coil 80285
626 II Coupe (GC) 2.0 1986-87
FE (8V) 81 110
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
626 III (GD) 2.0 1987-90
FE (12V) 66 90
Ignition Coil Engine FE (8V) 80468
626 III (GD) 2.0 12V 1987-92
FE (12V) 79 107
Ignition Coil Engine FE (12V) 80468
626 III (GD) 2.0 16V 1987-92
FE (16V) 103 140
Ignition Coil Engine FE (16V) 80468
626 III (GD) 2.0 16V 1987-89
FE (16V) 109 148
Ignition Coil Engine FE (16V) 80468
626 III (GD) 2.2 12V 1987-91
F2  85 115
Ignition Coil Engine F2 80468
626 III (GD) 2.2 12V 4WD 1990-92
F2  85 115
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
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626 III Coupe (GD) 2.0 12V 1987-88
FE (12V) 79 107
Ignition Coil Engine FE (12V) 80468
626 III Coupe (GD) 2.0 16V 1987-90
FE (16V) 103 140
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
626 III Coupe (GD) 2.0 16V 1987-89
FE (16V) 109 148
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
626 III Coupe (GD) 2.2 12V 1988-91
F2  85 115
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
626 III Hatchback (GD) 2.0 1987-90
FE (8V) 66 90
Ignition Coil Engine FE (8V) 80468
626 III Hatchback (GD) 2.0 12V 1987-92
FE (12V) 79 107
Ignition Coil Engine FE (12V) 80468
626 III Hatchback (GD) 2.0 16V 1987-90
FE (16V) 103 140
Ignition Coil Engine FE (16V) 80468
626 III Hatchback (GD) 2.0 16V 1987-89
FE (16V) 109 148
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
626 III Hatchback (GD) 2.0 4x4 1989-91
FEFL 110 150
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
626 III Hatchback (GD) 2.2 12V 1988-92
F2  85 115
Ignition Coil Engine F2 80468
626 III Hatchback (GD) 2.2 12V 4WD 1987-90
F2  85 115
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
626 III Station Wagon (GV) 2.0 16V 1988-92
FE (16V) 103 140
Ignition Coil Engine FE (16V) 80468
626 III Station Wagon (GV) 2.2 12V 1989-96
F2  85 115
Ignition Coil Engine F2 80468
626 III Station Wagon (GV) 2.2 12V 4WD 1991-92
F2L1/F2  85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
626 IV (GE) 1.8 i 1992-97
FP  77 105
Ignition Leads 83641
626 IV (GE) 1.8 i 1994-97
----- 66 90
Ignition Leads 83641
626 IV (GE) 2.0 i 1992-97
FS  85 115
Ignition Leads 83641
626 IV (GE) 2.0 i 4WD 1992-97
FS  85 116
Ignition Leads 83641
626 IV Hatchback (GE) 1.8 1991-97
FP  77 105
Ignition Leads 83641
626 IV Hatchback (GE) 1.8 1994-97
FP01LP 66 90
Ignition Leads 83641
626 IV Hatchback (GE) 2.0 i 1991-97
FS  85 115
Ignition Leads 83641
626 IV Hatchback (GE) 2.0 i 4WD 1992-97
FS  85 116
Ignition Leads 83641
626 IV Hatchback (GE) 2.5 24V 1992-97
KL  121 165
Ignition Leads 83641
626 IV Hatchback (GE) 2.5 24V 1994-97
KL  120 163
Ignition Leads 83641
626 V (GF) 1.8 1999-02
FP9A 74 100
Ignition Coil -> 03.2002 80213
Ignition Leads 83262

626 V (GF) 1.8 1997-99
FPY3 66 90
Ignition Coil 80213
Ignition Leads 83262
626 V (GF) 2.0 1998-02
FS2C 100 136
Ignition Coil Engine FSY8; 11.1998- 04.2002 80213
626 V (GF) 2.0 1997-02
FS  85 115
Ignition Coil 09.1999- 04.2002 80213
Ignition Leads 83262
626 V Hatchback (GF) 1.8 1999-02
FP  74 100
Ignition Coil -> 06.2000 80213
Ignition Leads 83262
626 V Hatchback (GF) 1.8 1997-99
FPY3 66 90
Ignition Coil -> 09.1999 80213
Ignition Leads 83262
626 V Hatchback (GF) 2.0 1997-02
FS  85 115
Ignition Coil -> 04.2002 80213
Ignition Leads 83262
626 V Hatchback (GF) 2.0 H.P. 1998-02
FS2C 100 136
Ignition Coil Engine FS; -> 04.2002 80213
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 83262
626 V Station Wagon (GW) 1.8 2000-02
FP9A 74 100
Ignition Coil -> 04.2002 80213
Ignition Leads 83262
626 V Station Wagon (GW) 1.8 1998-00
FPY3 66 90
Ignition Coil Engine FP; -> 10.1999 80213
Ignition Leads 83262
626 V Station Wagon (GW) 2.0 1998-02
FS  85 116
Ignition Coil -> 04.2002 80213
Ignition Leads 83262
626 V Station Wagon (GW) 2.0 H.P. 1998-02
FS2C 100 136
Ignition Coil Engine FS; -> 04.2002 80213
929 II (HB) 2.0 1984-87
FE (8V) 74 101
Ignition Coil Engine FE (8V) 80468
929 II Break (HV) 2.0 1983-87
HEE/MA 66 90
Ignition Coil Engine HEE, MA 80468
929 II Coupe (HB) 2.0 1984-87
FE (8V) 74 101
Ignition Coil Engine FE (8V) 80468
929 III (HC) 2.0 1987-88
FEFA/FE (8V) 85 115
Ignition Coil Engine FEFA 80468
929 III (HC) 2.2 12V 1989-91
F2-C 94 128
Ignition Coil Engine F2-C 80468
929 III (HC) 2.2 12V 1988-89
F21/F2E/F2  85 115
Ignition Coil Engine F2 80468
929 III (HC) 2.2 i 1987-88
F2-EGI 100 136
Ignition Coil Engine F2-EGI 80468
929 III (HC) 3.0 1988-89
JE3 125 170
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
929 III (HC) 3.0 1987-91
JE 140 190
Ignition Coil ConnectorType DIN 80468
CX-3 (DK) 1.5 D 2015->
S5-DPTR, S5-DPTS, S5Y2, S5Y5, S5Y7, S5Y9 77 105
Ignition Coil Engine S5Y5 80386
CX-3 (DK) 1.5 D AWD 2015->
S5-DPTR, S5-DPTS, S5Y2, S5Y5, S5Y7, S5Y9 77 105
Ignition Coil Engine S5Y5 80386
CX-3 (DK) 2.0 2015-18
PEX3 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
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CX-3 (DK) 2.0 AWD 2015->
PEX3  110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
CX-5 (KE, GH) 2.0 2011-17
PEY6, PEY7 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
CX-5 (KE, GH) 2.0 AWD 2011-17
PEY6, PEY7 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
CX-5 (KE, GH) 2.5 AWD 2015-17
PYY1 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE 80386
CX-7 (ER) 2.3 MZR DISI Turbo 2007-09
L3-VDT 190 258
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
CX-7 (ER) 2.3 MZR DISI Turbo AWD 2006-14
L3-VDT 175 238
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
MPV II (LW) 2.0 1999-00
FS-DS 90 122
Ignition Leads 83265
MPV II (LW) 2.0 2000-02
FS  88 120
Ignition Coil 80213
MPV II (LW) 2.3 2002-06
L3 104 141
Ignition Coil 3term. 80243
MPV II (LW) 3.0 i V6 2002-06
AJ 147 200
Ignition Coil Engine AJ 80470
MX-3 (EC) 1.6 i 1991-97
B69  65 88
Ignition Leads 11.1993-> 83261
MX-3 (EC) 1.6 i 1994-97
B6D 79 107
Ignition Leads 83261
MX-5 I (NA) 1.6 1990-94
B64F  85 115
Ignition Coil ConnectorType DIN 80490
MX-5 I (NA) 1.6 1995-98
8AN1 66 90
Ignition Coil Engine B64F 80490
MX-5 I (NA) 1.8 1993-98
BPF1 /BP (DOHC) 96 130
Ignition Coil Engine BP (DOHC), BPF1; 04.1995-> 80408
MX-5 II (NB) 1.8 1998-02
BPD 103 140
Ignition Coil 08.2000-> 80467
MX-5 II (NB) 1.8 16V 2000-05
BPD/BP-ZE 107 146
Ignition Coil ConnectorType SAE 80467
MX-5 II (NB) 1.8 16V 2000-05
BPD 102 139
Ignition Coil ConnectorType SAE 80467
MX-5 II (NB) 1.8 16V 1998-05
BP-ZE 103 140
Ignition Coil 08.2000-> 80467
MX-5 II (NB) 1.8 i Turbo 2002-05
BP Turbo 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE 80467
MX-5 III (NC) 1.8 2005-14
L8-DE/L828 93 126
Ignition Coil Engine L8-DE 80408
MX-5 III (NC) 2.0 2005-14
LF-DE/LF62/LFG7/LFG8/LFY7/LFYK/LFZ8 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80283
MX-6 (GE) 2.0 1992-97
FS  85 115
Ignition Leads 83641
Premacy (Cp) 1.9 1999-05
FP  74 100
Ignition Coil 80307
Ignition Leads 83265
Premacy (Cp) 1.9 1999-05
FP  84 114
Ignition Coil 80307
Ignition Leads 83265

Premacy (Cp) 2.0 2001-05
FS7G/FS7E 96 131
Ignition Coil 80307
RX 8 (SE17) 2.6 Wankel 2003-12
13B-MSP 170 231
Ignition Coil Engine 13B-MSP 80389
RX 8 (SE17) 2.6 Wankel 2003-12
13B-MSP 141 192
Ignition Coil Engine 13B-MSP 80389
RX-8 (SE, FE) 1.3 2003-12
13B-MSP 177 241
Ignition Coil Engine 13B-MSP 80389
Tribute (EP) 2.0 2000-08
YF 91 124
Ignition Coil -> 12.2005 80214
Ignition Coil -> 12.2003 80285
Tribute (EP) 2.0 4WD 2000-08
YF 91 124
Ignition Coil -> 12.2003 80214
Ignition Coil 80285

MERCEDES-BENZ
190 (W201) 2.0 1982-84
M 102.921 66 90
Ignition Leads 83990
190 (W201) 2.0 1986-90
M 102.924 75 102
Ignition Coil With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) 2.0 1983-90
M 102.924 77 105
Ignition Coil 08.1984->; With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) 2.3 1987-88
M 102.985 97 132
Ignition Coil With catalytic converter 80414
190 (W201) 2.3 E 1982-88
M 102.985 100 136
Ignition Coil 08.1984->; With catalytic converter 80414
190 (W201) 2.6 1982-88
M 103.942 118 160
Ignition Coil 09.1986->; With catalytic converter 80414
190 (W201) E 1.8 1990-93
M 102.910 80 109
Ignition Coil Engine M 102.910; With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.0 1985-86
M 102.961/M 102.962 83 113
Ignition Coil 08.1986->; With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.0 1985-86
M 102.962 85 116
Ignition Coil 09.1985->; With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.0 1985-93
M 102.962 87 118
Ignition Coil 09.1986->; With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.0 1982-93
M 102.961/M 102.962 90 122
Ignition Coil Engine 102.962; 09.1984->; With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.0 1982-93
M 102.961 93 126
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.3 1986-91
M 102.985 97 132
Ignition Coil With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.3 1986-93
M 102.985 100 136
Ignition Coil With catalytic converter 80414
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.3-16 1985-87
M 102.983 125 170
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
Ignition Leads 83990
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190 (W201) E 2.3-16 1985-88
M 102.983 130 177
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.3-16 1984-87
M 102.983 136 185
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
Ignition Leads 83990
190 (W201) E 2.5-16 1989-93
M 102.991 143 194
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
190 (W201) E 2.5-16 1988-93
M 102.990 150 204
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
190 (W201) E 2.6 1986-89
M 103.942 122 166
Ignition Coil With catalytic converter 80414
Ignition Leads 85050
190 (W201) E 2.6 1986-93
M 103.942 118 160
Ignition Coil -> 08.1989; With catalytic converter 80414
Ignition Leads 85050
190 (W201) E Evolution II 2.5 1990-93
M 102.992 173 235
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
Cabriolet (A124) 300 CE-24 1992-93
M 104.980 162 220
Ignition Leads 85500
Clase A (W168) A 140 2001-04
M 166.960 60 82
Ignition Coil 80325
Clase A (W168) A 140 1997-04
M 166.940 60 82
Ignition Coil 80325
Clase A (W168) A 160 1997-04
M 166.960 75 102
Ignition Coil 80325
Clase A (W168) A 190 1999-04
M 166.990 92 125
Ignition Coil 80325
Clase A (W168) A 210 2001-04
M 166.995 103 140
Ignition Coil 80325
Clase A (W169) A 150 2004-12
M 266.920 70 95
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase A (W169) A 160 2009-12
M 266.920 70 95
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase A (W169) A 170 2004-12
M 266.940 85 116
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase A (W169) A 180 2009-12
M 266.940 85 116
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase A (W169) A 200 2004-12
M 266.960 100 136
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase A (W169) A 200 TURBO 2005-12
M 266.980 142 193
Ignition Coil 3term. 80294
Clase B (W245) B 150 2005-11
M 266.920 70 95
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase B (W245) B 160 2009-11
M 266.920 70 95
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase B (W245) B 170 2005-11
M 266.940 85 116
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991

Clase B (W245) B 170 NGT 2008-11
M 266.960 85 116
Ignition Coil 3term. 80294
Clase B (W245) B 180 2009-11
M 266.940 85 116
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase B (W245) B 180 NGT 2008-11
M 266.960 85 116
Ignition Coil 3term. 80294
Clase B (W245) B 200 2005-11
M 266.960 100 136
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 83991
Clase B (W245) B 200 TURBO 2005-11
M 266.980 142 193
Ignition Coil 3term. 80294
Clase C (W202) C 180 1994-00
M 111.921 89 121
Ignition Coil 09.1995->; With 3 way catalyst 80211
Ignition Coil -> 08.1995 80212
Ignition Leads 09.1995-> 85051
Ignition Leads 85490
Clase C (W202) C 180 1993-00
M 111.921/M 111.920 90 122
Ignition Coil Engine M 111.920,M 111.921; With 3 way catalyst 80211
Ignition Coil Engine M 111.920,M 111.921 80212
Ignition Leads 09.1995-> 85051
Clase C (W202) C 200 1994-00
M 111.945/M 111.941 100 136
Ignition Coil Engine M 111.945,M 111.941; With 3 way catalyst 80211
Ignition Coil Engine M 111.945,M 111.941 80212
Ignition Leads 09.1995-> 85051
Ignition Leads 85490
Clase C (W202) C 200 Kompressor 1995-00
M 111.944 132 180
Ignition Coil Engine M 111.944; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase C (W202) C 200 Kompressor 1996-00
M 111.944 141 192
Ignition Coil Engine M 111.944; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase C (W202) C 220 1993-00
M 111.961 110 150
Ignition Coil 09.1995-> 80211
Ignition Coil -> 08.1995 80212
Clase C (W202) C 230 1996-97
M 111.974 110 150
Ignition Coil Engine M 111.974; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase C (W202) C 230 Kompressor 1995-00
M 111.975 142 193
Ignition Coil Engine M 111.975; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase C (W202) C 240 1997-00
M 112.910 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C (W202) C 280 1997-00
M 112.920 145 197
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C (W202) C 280 1993-00
M 104.941 142 193
Ignition Coil Engine M 104.941; With 3 way catalyst 80211
Clase C (W202) C 36 AMG 1994-00
M 104.941 (AMG 3.6) 206 280
Ignition Coil Engine M 104.941 (AMG 3.6); With 3 way catalyst 80211
Clase C (W202) C 43 AMG 1997-00
M 113.944 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase C (W203) C 180 2000-02
M 111.951 95 129
Ignition Coil 80324
Clase C (W203) C 180 Kompressor 2002-07
M 271.946 105 143
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.946; 11.2006-> 80455
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Clase C (W203) C 200 CGI Kompressor 2003-07
M 271.942 125 170
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.942; 11.2006-> 80455
Clase C (W203) C 200 Kompressor 2000-02
M 111.955 120 163
Ignition Coil 80324
Clase C (W203) C 200 Kompressor 2002-07
M 271.940 120 163
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.940; 11.2006-> 80455
Clase C (W203) C 230 2005-07
M 272.920 150 204
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C (W203) C 230 Kompressor 2004-07
M 271.948 141 192
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.948; 11.2006-> 80455
Clase C (W203) C 240 2000-07
M 112.912 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C (W203) C 240 4-matic 2002-07
M 112.916 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C (W203) C 32 AMG Kompressor 2001-07
M 112.961 260 354
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C (W203) C 320 2000-07
M 112.946 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C (W203) C 320 4-matic 2002-07
M 112.953 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C (W203) C 350 2005-07
M 272.960 200 272
Ignition Leads 85053
Clase C (W203) C 350 4-matic 2005-07
M 272.960/M 272.970 200 272
Ignition Leads 85053
Clase C (W203) C 55 AMG 2004-07
M 113.988 270 367
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase C (W204) C 180 CGI 2007-14
M 271.820 115 156
Ignition Coil Engine M 271.820 80455
Clase C (W204) C 180 Kompressor 2007-14
M 271.952 115 156
Ignition Coil Engine M 271.952 80455
Clase C (W204) C 180 Kompressor 2008-14
M 271.910 115 156
Ignition Coil Engine M 271.910 80455
Clase C (W204) C 200 CGI 2007-14
M 271.820/M 271.860 135 184
Ignition Coil Engine M 271.820 80455
Clase C (W204) C 200 Kompressor 2007-14
M 271.950 135 184
Ignition Coil Engine M 271.950 80455
Clase C (W204) C 250 CGI 2009-14
M 271.860 150 204
Ignition Coil Engine M 271.860 80455
Clase C Break (S202) C 180 T 2000-01
M 111.952 95 129
Ignition Coil 80324
Clase C Break (S202) C 180 T 1996-00
M 111.921/M 111.920 90 122
Ignition Coil Engine M 111.920,M 111.921; With 3 way catalyst 80211
Ignition Coil Engine M 111.920,M 111.921 80212
Ignition Leads 85051

Clase C Break (S202) C 200 T 1996-01
M 111.945/M 111.941 100 136
Ignition Coil Engine M 111.941,M 111.945; With 3 way catalyst 80211
Ignition Coil Engine M 111.941,M 111.945 80212
Ignition Leads Engine M 111.945 85051
Clase C Break (S202) C 200 T Kompressor 2000-01
M 111.956 120 163
Ignition Coil 80324
Clase C Break (S202) C 200 T Kompressor 1996-01
M 111.944 141 192
Ignition Coil Engine M 111.944; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase C Break (S202) C 230 T 1996-98
M 111.974 110 150
Ignition Coil Engine M 111.974; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase C Break (S202) C 230 T Kompressor 1997-00
M 111.975 142 193
Ignition Coil Engine M 111.975; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase C Break (S202) C 240 T 2000-01
M 112.915 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C Break (S202) C 240 T 1997-00
M 112.910 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C Break (S202) C 280 T 1997-01
M 112.920 145 197
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C Break (S202) C 43 AMG 1997-01
M 113.944 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase C Coupe (C204) C 180 2011->
M 271.820 115 156
Ignition Coil Engine M 271.820 80455
Clase C Coupe (C204) C 250 2011->
M 271.860 150 204
Ignition Coil Engine M 271.860 80455
Clase C Coupe (Cl203) C 160 Kompressor 2002-08
M 271.921 90 122
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.921; 11.2006-> 80455
Clase C Coupe (Cl203) C 180 2001-02
M 111.951 95 129
Ignition Coil 80324
Clase C Coupe (Cl203) C 180 Kompressor 2002-08
M 271.946 105 143
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.946; 11.2006-> 80455
Clase C Coupe (Cl203) C 200 CGI Kompressor 2003-08
M 271.942 125 170
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.942; 11.2006-> 80455
Clase C Coupe (Cl203) C 200 Kompressor 2001-02
M 111.955 120 163
Ignition Coil 80324
Clase C Coupe (Cl203) C 200 Kompressor 2002-08
M 271.940 120 163
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.940; 12.2006-> 80455
Clase C Coupe (Cl203) C 230 Kompressor 2001-02
M 111.981 145 197
Ignition Coil 80324
Clase C Coupe (Cl203) C 230 Kompressor 2002-08
M 271.948 141 192
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil 11.2006-> 80455
Clase C Coupe (Cl203) C 32 AMG Kompressor 2002-08
M 112.961 260 354
Ignition Coil -> 01.2004 80294
Ignition Leads 85053
Clase C Coupe (Cl203) C 320 2002-08
M 112.946 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
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Clase C Coupe (Cl203) C 350 2005-08
M 272.960 200 272
Ignition Leads 85053
Clase C T-Model (S203) C 180 2001-02
M 111.951 95 129
Ignition Coil 80324
Clase C T-Model (S203) C 180 Kompressor 2002-07
M 271.946 105 143
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil 11.2006-> 80455
Clase C T-Model (S203) C 200 CGI Kompressor 2003-07
M 271.942 125 170
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil 11.2006-> 80455
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor 2001-02
M 111.955 120 163
Ignition Coil 80324
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor 2002-07
M 271.940 120 163
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.940; 11.2006-> 80455
Clase C T-Model (S203) C 230 Kompressor 2004-07
M 271.948 141 192
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil 11.2006-> 80455
Clase C T-Model (S203) C 240 2001-07
M 112.912 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C T-Model (S203) C 240 4-matic 2002-07
M 112.916 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C T-Model (S203) C 32 AMG Kompressor 2001-07
M 112.961 260 354
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C T-Model (S203) C 320 2001-07
M 112.946 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C T-Model (S203) C 320 4-matic 2002-07
M 112.953 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase C T-Model (S203) C 350 2005-07
M 272.960 200 272
Ignition Leads 85053
Clase C T-Model (S203) C 350 4-matic 2005-07
M 272.970 200 272
Ignition Leads 85053
Clase C T-Model (S203) C 55 AMG 2004-07
M 113.988 270 367
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase C T-Model (S204) C 180 CGI 2009-14
M 271.820 115 156
Ignition Coil Engine M 271.820 80455
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor 2007-14
M 271.952 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE 80455
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor 2008-14
M 271.910 115 156
Ignition Coil Engine M 271.910 80455
Clase C T-Model (S204) C 200 CGI 2007-14
M 271.820/M 271.860 135 184
Ignition Coil Engine M 271.820; M 271.860 80455
Clase C T-Model (S204) C 200 Kompressor 2007-14
M 271.950 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80455
Clase C T-Model (S204) C 250 CGI 2009-14
M 271.860 150 204
Ignition Coil ConnectorType SAE 80455
Clase CLC (Cl203) CLC 160 2009-11
M 271.911 95 129
Ignition Coil Engine M 271.911 80455
Clase CLC (Cl203) CLC 180 Kompressor 2008-11
M 271.946 105 143
Ignition Coil Engine M 271.946 80455

Clase CLC (Cl203) CLC 200 Kompressor 2008-11
M 271.957 135 184
Ignition Coil Engine M 271.957 80455
Clase E (W124) E 200 1993-95
M 111.940 100 136
Ignition Coil Engine M 111.940 80212
Clase E (W124) E 220 1993-95
M 111.960 110 150
Ignition Coil 80212
Clase E (W124) E 280 1993-95
M 104.942 142 193
Ignition Coil Engine M 104.942; With 3 way catalyst 80211
Clase E (W124) E 280 1993-95
M 104.942 145 197
Ignition Coil Engine M 104.942; With 3 way catalyst 80211
Clase E (W124) E 300 4-matic 1993-95
M 103.985 132 180
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Clase E (W124) E 320 1993-95
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.992; With 3 way catalyst 80211
Clase E (W124) E 420 1993-95
M 119.975 205 279
Ignition Coil Fitted: Upper 80463
Ignition Leads 85520
Clase E (W124) E 500 1993-95
M 119.974 235 320
Ignition Coil 07.1993- Ch.B568955 80414
Ignition Coil 07.1993- Ch.B 568955 80460
Ignition Coil Ch.B568956->; Fitted: Upper 80463
Ignition Leads 85520
Clase E (W124) E 500 (124.036) 1993-94
M 119.974 240 326
Ignition Coil -> Ch.B568955 80414
Ignition Coil -> Ch.B 568955 80460
Ignition Coil Fitted: Upper 80463
Clase E (W124) E 60 AMG 1994-95
M 119.974 AMG 280 381
Ignition Coil -> Ch.B568955 80414
Ignition Coil -> Ch.B 568955 80460
Ignition Coil ConnectorType DIN 80463
Clase E (W210) E 200 1995-00
M 111.942 100 136
Ignition Coil Engine M 111.942; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase E (W210) E 200 Kompressor 2000-02
M 111.957 120 163
Ignition Coil 80324
Clase E (W210) E 200 Kompressor 1997-02
M 111.947 137 186
Ignition Coil Engine M 111.947; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85052
Clase E (W210) E 230 1995-97
M 111.970 110 150
Ignition Coil Engine M 111.970; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 07.1995-> 85051
Ignition Leads 85052
Clase E (W210) E 240 2000-02
M 112.914 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W210) E 240 1997-00
M 112.911 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W210) E 280 1996-97
M 104.945 142 193
Ignition Coil Engine M 104.945; With 3 way catalyst 80211
Clase E (W210) E 280 1996-02
M 112.921 150 204
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W210) E 280 4-matic 1996-02
M 112.921 150 204
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W210) E 320 1995-97
M 104.995 162 220
Ignition Coil 80211
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Clase E (W210) E 320 1997-02
M 112.941 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W210) E 320 4-matic 1997-02
M 112.941 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W210) E 420 1996-97
M 119.985 205 279
Ignition Coil ConnectorType M4 80379
Clase E (W210) E 430 1997-02
M 113.940 205 279
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E (W210) E 430 4-matic 1999-02
M 113.940 205 279
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E (W210) E 50 AMG 1996-97
M 119.985 (AMG 5.0) 255 347
Ignition Coil ConnectorType M4 80379
Clase E (W210) E 55 AMG 1997-02
M 113.980 260 354
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E (W211) E 200 Kompressor 2002-08
M 271.941 120 163
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.941; 11.2006-> 80455
Clase E (W211) E 200 Kompressor 2006-08
M 271.956 135 184
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.956; 11.2006-> 80455
Clase E (W211) E 240 2002-08
M 112.917/M 112.913 130 177
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W211) E 240 4-matic 2003-08
M 112.917 130 177
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W211) E 320 2002-08
M 112.949 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W211) E 320 4-matic 2003-08
M 112.954 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E (W211) E 500 2002-08
M 113.967 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E (W211) E 500 2006-08
M 273.960 285 388
Ignition Leads 85054
Clase E (W211) E 500 4-matic 2003-08
M 113.969 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E (W211) E 500 4-matic 2006-08
M 273.962 285 388
Ignition Leads 85054
Clase E (W211) E 55 AMG Kompressor 2002-08
M 113.990 350 476
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E (W212) E 200 CGI 2009->
M 271.820/M 271.860 135 184
Ignition Coil Engine M 271.820; M 271.860 80455
Clase E (W212) E 250 CGI 2009->
M 271.860 150 204
Ignition Coil Engine M 271.860 80455
Clase E (W212) E 300 4-matic 2011->
M 276.952 185 252
Ignition Coil Engine E 2876 LUH 02 80294

Clase E Break (S124) E 200 T 1993-96
M 111.940 100 136
Ignition Coil Engine M 111.940 80212
Clase E Break (S124) E 220 T 1993-96
M 111.960 110 150
Ignition Coil Engine M 111.960 80212
Clase E Break (S124) E 280 T 1993-96
M 104.942 145 197
Ignition Coil Engine M 104.942; With 3 way catalyst 80211
Clase E Break (S124) E 280 T 1993-96
M 104.942 142 193
Ignition Coil Engine M 104.942; With 3 way catalyst 80211
Clase E Break (S124) E 300 T 4-matic 1993-96
M 103.985 132 180
Ignition Coil -> 06.1995 80414
Clase E Break (S124) E 320 T 1993-96
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.992; With 3 way catalyst 80211
Clase E Break (S124) E 36 T AMG 1994-96
M 104.992 (AMG 3.6) 200 272
Ignition Coil Engine M 104.992 (AMG 3.6); With 3 way catalyst 80211
Clase E Break (S210) E 200 T 1996-00
M 111.942 100 136
Ignition Coil Engine M 111.942; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase E Break (S210) E 200 T Kompressor 2000-03
M 111.957 120 163
Ignition Coil 80324
Clase E Break (S210) E 200 T Kompressor 1997-03
M 111.947 137 186
Ignition Coil Engine M 111.947; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85052
Clase E Break (S210) E 230 T 1996-97
M 111.970 110 150
Ignition Coil Engine M 111.970; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads Without ignition cable 85051
Clase E Break (S210) E 240 T 2000-03
M 112.914 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E Break (S210) E 240 T 1997-03
M 112.911 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E Break (S210) E 280 T 1996-03
M 112.921 150 204
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E Break (S210) E 280 T 4-matic 1996-03
M 112.921 150 204
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E Break (S210) E 320 T 1996-03
M 112.941 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E Break (S210) E 320 T 4-matic 1996-03
M 112.941 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E Break (S210) E 420 T 1996-97
M 119.985 205 279
Ignition Coil ConnectorType M4 80379
Clase E Break (S210) E 430 T 1997-03
M 113.940 205 279
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E Break (S210) E 430 T 4-matic 1999-03
M 113.940 205 279
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E Break (S210) E 55 T AMG 1997-03
M 113.980 260 354
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E Cabriolet (A124) E 200 1993-98
M 111.940 100 136
Ignition Coil 09.1995-> 80211
Ignition Coil -> 08.1995 80212
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Clase E Cabriolet (A124) E 220 1993-98
M 111.960 110 150
Ignition Coil 09.1995-> 80211
Ignition Coil -> 08.1995 80212
Clase E Cabriolet (A124) E 320 1993-98
M 104.992/M 104.995 162 220
Ignition Coil Engine M 104.992,M 104.995; With 3 way catalyst 80211
Clase E Cabriolet (A124) E 36 AMG 1994-98
M 104.992 (AMG 3.6) 200 272
Ignition Coil Engine M 104.992 (AMG 3.6); With 3 way catalyst 80211
Clase E Cabriolet (A207) E 200 CGI 2010->
M 271.820/M 271.860 135 184
Ignition Coil Engine M 271.860; M 271.820 80455
Clase E Cabriolet (A207) E 250 CGI 2010->
M 271.860 150 204
Ignition Coil Engine M 271.860 80455
Clase E Coupe (C124) E 200 1993-97
M 111.940 100 136
Ignition Coil 09.1995-> 80211
Ignition Coil -> 08.1995 80212
Clase E Coupe (C124) E 220 1993-97
M 111.960 110 150
Ignition Coil 09.1995-> 80211
Ignition Coil -> 08.1995 80212
Clase E Coupe (C124) E 320 1993-97
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.992; With 3 way catalyst 80211
Clase E Coupe (C124) E 36 AMG 1993-95
M 104.992 (AMG 3.6) 195 265
Ignition Coil 80211
Clase E Coupe (C124) E 36 AMG 1994-97
M 104.992 (AMG 3.6) 200 272
Ignition Coil Engine M 104.992 (AMG 3.6); With 3 way catalyst 80211
Clase E Coupe (C207) E 200 CGI 2010->
M 271.820/M 271.860 135 184
Ignition Coil Engine M 271.860; M 271.820 80455
Clase E Coupe (C207) E 250 CGI 2009->
M 271.860 150 204
Ignition Coil Engine M 271.860 80455
Clase E T-Model (S211) E 200 Kompressor 2006-09
M 271.956 135 184
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil 11.2006-> 80455
Clase E T-Model (S211) E 200 T Kompressor 2003-09
M 271.941 120 163
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil 11.2006-> 80455
Clase E T-Model (S211) E 240 T 2003-09
M 112.913 130 177
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E T-Model (S211) E 240 T 4-matic 2003-09
M 112.917 130 177
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E T-Model (S211) E 320 T 2003-09
M 112.949 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E T-Model (S211) E 320 T 4-matic 2003-09
M 112.954 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase E T-Model (S211) E 500 T 2003-09
M 113.967 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E T-Model (S211) E 500 T 2006-09
M 273.960 285 388
Ignition Leads 85054
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic 2003-09
M 113.969 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic 2006-09
M 273.962 285 388
Ignition Leads 85054

Clase E T-Model (S211) E 55 T AMG Kompressor 2003-09
M 113.990 350 476
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase E T-Model (S212) E 200 CGI 2009->
M 271.820/M 271.860 135 184
Ignition Coil Engine M 271.860 80455
Clase E T-Model (S212) E 250 CGI 2009->
M 271.860 150 204
Ignition Coil Engine M 271.860 80455
Clase G (W460) 230 GE 1982-92
M 102.987/M 102.981/M 102.989 92 125
Ignition Leads 83990
Clase G (W460) 230 Ge 230 GE 1987-92
M 102.979/M 102.987 90 122
Ignition Leads 83990
Clase G (W460) 280 GE 1984-89
M 110.994 110 150
Ignition Leads 85050
Clase G (W461) 230 GE 1993-00
M 102.996/M 102.997 92 125
Ignition Leads 83990
Clase G (W461) 230 GE 1989-96
M 102.979 90 122
Ignition Leads 83990
Clase G (W463) 200 GE (463.220) 1990-93
M 102.965 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
Clase G (W463) 230 GE 1990-93
M 102.989 93 126
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
Ignition Leads 83990
Clase G (W463) 300 GE 1990-97
M 103.987 128 174
Ignition Coil Type <463.207;227>; -> 07.1993 80460
Ignition Leads 85050
Clase G (W463) 300 GE 1989-93
M 103.987 125 170
Ignition Coil Engine M 103.987 80460
Ignition Leads 85050
Clase G (W463) G 320 1994-97
M 104.996 155 211
Ignition Coil Engine M 104.996; With 3 way catalyst 80211
Clase G (W463) G 320 1997->
M 112.945 158 215
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase G (W463) G 36 AMG 1995-98
M 104.996 (AMG 3,6) 200 272
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Clase G (W463) G 500 1998->
M 113.962 218 296
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase G (W463) G 55 AMG 1999->
M 113.982 260 354
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase G (W463) G 55 AMG 2004->
M 113.993 350 476
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase G (W463) G 55 AMG 2006->
M 113.993 368 500
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase G (W463) G 55 AMG 2008->
M 113.993 373 507
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase G Cabrio (W463) 200 GE (463.200) 1990-93
M 102.965 80 109
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
Clase G Cabrio (W463) 200 GE (463.200) 1990-93
M 102.965 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
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Clase G Cabrio (W463) 230 GE 1990-93
M 102.989 93 126
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
Ignition Leads 83990
Clase G Cabrio (W463) 300 GE 1989-97
M 103.987 125 170
Ignition Coil -> 07.1993 80460
Ignition Leads 85050
Clase G Cabrio (W463) 320 GE 1994-97
M 104.996 155 211
Ignition Coil Engine M 104.996; With 3 way catalyst 80211
Clase G Cabrio (W463) G 320 1997->
M 112.945 158 215
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase G Cabrio (W463) G 500 1998->
M 113.962 218 296
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase M (W163) ML 230 1998-05
M 111.977 110 150
Ignition Coil Engine M 111.977; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85052
Clase M (W163) ML 320 1998-02
M 112.942 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase M (W163) ML 350 2002-05
M 112.970 180 245
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase M (W163) ML 350 4-matic 2003-05
M 112.970 173 235
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase M (W163) ML 430 1998-05
M 113.942 200 272
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase M (W163) ML 500 2001-05
M 113.964/M 113.965 215 292
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase M (W163) ML 55 AMG 2000-05
M 113.981 255 347
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase M (W164) ML 500 4-matic 2005-11
M 113.964 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase R (W251, V251) R 500 4-matic 2006->
M 113.960/M 113.971 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase S (W126) 260 SE 1985-91
M 103.941 118 160
Ignition Coil With ABS 80414
Ignition Coil Without ABS 80460
Ignition Leads Engine M 103.941 85050
Clase S (W126) 260 SE 1985-91
M 103.941 122 166
Ignition Coil With ABS 80414
Ignition Coil Without ABS 80460
Ignition Leads Engine M 103.941 85050
Clase S (W126) 300 SE,SEL 1986-91
M 103.981 132 180
Ignition Coil With ABS 80414
Ignition Coil Type <126.024;025; Without ABS 80460
Clase S (W126) 300 SE,SEL 1985-89
M 103.981 138 188
Ignition Coil With ABS 80414
Ignition Coil Without ABS 80460
Ignition Leads 85050
Clase S (W140) 300 SE  2.8 1993-98
M 104.944 145 197
Ignition Coil Engine M 104.944; With 3 way catalyst 80211

Clase S (W140) 300 SE,SEL/S320 1991-98
M 104.990/M 104.994 170 231
Ignition Coil Engine M 104.994,M 104.990; With 3 way catalyst 80211
Ignition Coil Engine M 104.990;994; Type 140.033; -> 05.1993 80463
Clase S (W140) 400 SE,SEL/S420 1991-98
M 119.971 210 286
Ignition Coil Type <140.043>; 09.1992- 05.1993 80379
Ignition Coil Type 140.042; -> 05.1993; Fitted: Left 80414
Ignition Coil Type 140.043; 09.1992- 05.1993; -> Ch.A006502 80460
Ignition Coil Type 140.042; -> 05.1993; Fitted: Right 80460
Ignition Coil 06.1993- 09.1998; -> Ch.A006502; Fitted: Right 80460
Ignition Coil Engine M 119.971; 09.1992-> 80463
Ignition Leads 85520
Clase S (W140) 500 SE,SEL 1991-98
M 119.970 240 326
Ignition Coil Engine M 119.980; -> 05.1993 80379
Ignition Coil Engine M119.970; -> 05.1993; -> Ch.A006502 80460
Ignition Coil Engine M 119 970; -> 05.1993 80463
Ignition Leads 85520
Clase S (W140) 600 SE,SEL 1991-92
M 120.982/M 120.980 300 408
Ignition Coil Fitted: Left 80463
Clase S (W140) S 280 1993-98
M 104.944 142 193
Ignition Coil Engine M 104.944; With 3 way catalyst 80211
Clase S (W140) S 420 1993-98
M 119.971 205 279
Ignition Coil -> 09.1998 80379
Ignition Coil -> 09.1998; Fitted: Left 80414
Ignition Coil -> 09.1998; Fitted: Right 80460
Clase S (W140) S 500 1993-98
M 119.970/M 119.980 235 320
Ignition Coil Engine M 119.980; -> 09.1998 80379
Ignition Coil Engine M119.970; -> 09.1998; -> Ch.A006502 80460
Ignition Coil Engine M 119.970; -> 09.1998 80463
Clase S (W140) S 600 1993-98
M 120.982/M 120.980 290 394
Ignition Coil ConnectorType M4 80379
Ignition Coil -> 09.1998; Fitted: Left 80463
Clase S (W220) S 280 1998-05
M 112.922 150 204
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase S (W220) S 320 1998-05
M 112.944 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase S (W220) S 350 2002-05
M 112.972 180 245
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase S (W220) S 350 4-matic 2003-05
M 112.975 180 245
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Clase S (W220) S 430 1998-05
M 113.941 205 279
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase S (W220) S 430 4-matic 2002-05
M 113.948 205 279
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase S (W220) S 500 1998-05
M 113.960/M 113.966 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase S (W220) S 500 4-matic 2002-05
M 113.966 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase S (W220) S 55 AMG 1999-05
M 113.986 265 360
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
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Clase S (W220) S 55 AMG Kompressor 2002-05
M 113.991 368 500
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 420 1994-99
M 119.971/M 119.981 205 279
Ignition Coil Engine M 119.981 80379
Ignition Coil Engine M 119.971 80463
Ignition Leads 85520
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 500 1992-99
M 119.970 235 320
Ignition Coil M 119.970; Type <500 SEC Coupe>; -> 05.1993 80379
Ignition Coil Type <500 Coupe>; -> 09.1993; -> Ch.A006502 80460
Ignition Coil Type <500 SEC Coupe>; -> 05.1993; -> Ch.A006502 80460
Ignition Coil M 119.970; Type SEC 500 Coupe; -> 05.1993 80463
Ignition Coil M 119.970; Type S 500 Coupe; 09.1993-> 80463
Ignition Leads 85520
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 600 1992-99
M 120.982/M 120.980 290 394
Ignition Coil Engine M 120.982; Type CL 600 Coupe; 06.1993-> 80379
Ignition Coil Fitted: Left 80463
Clase S Coupe (C215) CL 500 1999-06
M 113.960 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG 1999-06
M 113.986 265 360
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG Kompressor 2002-06
M 113.991 368 500
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Clase V (638/2) V 200 1997-03
M 111.948/M 111.950 95 129
Ignition Coil Engine M 111.948; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Clase V (638/2) V 230 1996-03
M 111.978 105 143
Ignition Coil Engine M 111.978; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
CLK (C208) 200 1997-02
M 111.945 100 136
Ignition Coil Engine M 111.945; With 3 way catalyst 80211
Ignition Coil Engine M 111.941 80212
Ignition Leads Engine M 111.945 85051
CLK (C208) 200 Kompressor 2000-02
M 111.956 120 163
Ignition Coil 80324
CLK (C208) 200 Kompressor 1997-00
M 111.944 141 192
Ignition Coil Engine M 111.944; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
CLK (C208) 230 Kompressor 2000-02
M 111.982 145 197
Ignition Coil 80324
CLK (C208) 230 Kompressor 1997-00
M 111.975/M 111.973 142 193
Ignition Coil Engine M 111.973,M 111.975; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
CLK (C208) 320 1997-02
M 112.940 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
CLK (C208) 430 1998-02
M 113.943 205 279
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK (C208) 55 AMG 1999-02
M 113.981/M 113.984 255 347
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK (C209) 200 CGI 2003-09
M 271.942 125 170
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.942; 11.2006-> 80455

CLK (C209) 200 Kompressor 2002-09
M 271.940 120 163
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.940; 11.2006-> 80455
CLK (C209) 200 Kompressor 2006-09
M 271.955 135 184
Ignition Coil Engine M 271.955 80455
CLK (C209) 240 2002-09
M 112.912 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
CLK (C209) 240 2002-09
M 112.912 120 163
Ignition Coil -> 03.2005 80294
CLK (C209) 320 2002-09
M 112.955 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
CLK (C209) 500 2002-09
M 113.968 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK (C209) 500 2006-09
M 273.965 285 388
Ignition Leads 85054
CLK (C209) 55 AMG 2002-09
M 113.987 270 367
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK (C209) DTM AMG 2004-09
M 113.994 428 582
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK Cabriolet (A208) 200 1998-02
M 111.945/M 111.941 100 136
Ignition Coil Engine M 111.945; With 3 way catalyst 80211
Ignition Coil Engine M 111.941 80212
Ignition Leads Engine M 111.945 85051
CLK Cabriolet (A208) 200 Kompressor 2000-02
M 111.956 120 163
Ignition Coil 80324
CLK Cabriolet (A208) 200 Kompressor 1998-00
M 111.944 141 192
Ignition Coil Engine M 111.944; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
CLK Cabriolet (A208) 230 Kompressor 2000-02
M 111.982 145 197
Ignition Coil 80324
CLK Cabriolet (A208) 230 Kompressor 1998-00
M 111.975/M 111.973 142 193
Ignition Coil Engine M 111.973,M 111.975; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads Engine M 111.975 85051
CLK Cabriolet (A208) 320 1998-02
M 112.940 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
CLK Cabriolet (A208) 430 1998-02
M 113.943 205 279
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK Cabriolet (A208) 55 AMG 2000-02
M 113.981/M 113.984 255 347
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 CGI 2003-10
M 271.942 125 170
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.942; 11.2006-> 80455
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 Kompressor 2003-10
M 271.940 120 163
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.940; 11.2006-> 80455
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 Kompressor 2006-10
M 271.955 135 184
Ignition Coil Engine M 271.955 80455
CLK Cabriolet (A209) CLK 240 2003-10
M 112.912 125 170
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
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CLK Cabriolet (A209) CLK 320 2003-10
M 112.955 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
CLK Cabriolet (A209) CLK 500 2003-10
M 113.968 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK Cabriolet (A209) CLK 55 AMG 2003-10
M 113.987 270 367
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLK Cabriolet (A209) CLK AMG DTM 2004-10
M 113.994 428 582
Ignition Coil 3term. 80294
CLS (C219) CLS 500 2004-10
M 113.967 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
CLS (C219) CLS 55 AMG 2005-10
M 113.990 350 476
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Coupe (C123) 230 C 1977-80
M 115.954 80 109
Ignition Coil 08.1998-> 80222
Coupe (C123) 230 CE 1980-85
M 102.980 100 136
Ignition Leads 83990
Coupe (C124) 220 CE 1992-93
M 111.960 110 150
Ignition Coil Engine M 111.960 80212
Ignition Leads 83990
Coupe (C124) 230 CE 1987-92
M 102.982 97 132
Ignition Coil -> 08.1992; With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Coupe (C124) 230 CE 1987-92
M 102.982 100 136
Ignition Coil -> 08.1992; With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Coupe (C124) 230 CE KAT 1989-92
M 102.982 97 132
Ignition Coil -> 08.1992; With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Coupe (C124) 300 CE 1987-89
M 103.983 138 188
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Coupe (C124) 300 CE 1987-93
M 103.983 132 180
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Coupe (C124) 300 CE-24 1989-92
M 104.980 162 220
Ignition Leads 85500
Coupe (C124) 320 CE 1992-93
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.992; With 3 way catalyst 80211
Kombi Break (S123) 200 T 1980-85
M 102.939 74 101
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S123) 200 T 1980-85
M 102.920 80 109
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S123) 230 TE 1980-85
M 102.980 100 136
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S123) 250 T 1978-82
M 123.921 103 140
Ignition Leads 85050
Kombi Break (S123) 280 TE 1977-85
M 110.988 136 185
Ignition Leads 01.1983-> 85050
Kombi Break (S124) 200 T 1986-90
M 102.922 77 105
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990

Kombi Break (S124) 200 T 1985-89
M 102.922 80 109
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S124) 200 TE 1986-93
M 111.940 100 136
Ignition Coil Engine M 111.940 80212
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S124) 200 TE 1988-92
M 102.963 87 118
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S124) 200 TE 1988-89
M 102.962 90 122
Ignition Coil Engine M 102.963; With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S124) 220 TE 1992-93
M 111.960 110 150
Ignition Coil Engine M 111.960 80212
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S124) 230 TE 1985-92
M 102.982 97 132
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S124) 230 TE 1985-92
M 102.982 100 136
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S124) 230 TE KAT 1989-92
M 102.982 97 132
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Kombi Break (S124) 260 TE FGST 1989-92
M 103.940 118 160
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Kombi Break (S124) 260 TE FGST 1985-89
M 103.940 122 166
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads Engine M 103.940 85050
Kombi Break (S124) 280 TE 1992-93
M 104.942 145 197
Ignition Coil Engine M 104.942; With 3 way catalyst 80211
Kombi Break (S124) 300 TE 1986-92
M 103.983 132 180
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Kombi Break (S124) 300 TE 1986-89
M 103.983 138 188
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Kombi Break (S124) 300 TE 4-matic 1986-93
M 103.985 132 180
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Kombi Break (S124) 300 TE 4-matic 1986-89
M 103.983 138 188
Ignition Coil Engine M 103.985; -> 08.1989 80414
Ignition Leads 85050
Kombi Break (S124) 300 TE-24 1989-92
M 104.980 162 220
Ignition Leads 85500
Kombi Break (S124) 320 TE 1992-93
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.992; With 3 way catalyst 80211
Sedan (W123) 200 1980-85
M 102.939 74 101
Ignition Leads 83990
Sedan (W123) 200 1980-85
M 102.920 80 109
Ignition Leads 83990
Sedan (W123) 230 E 1980-85
M 102.980 100 136
Ignition Leads 83990
Sedan (W123) 280 E 1976-85
M 110.988/M 110.984 136 185
Ignition Leads 01.1983-> 85050
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Sedan (W124) 200 1986-90
M 102.922 75 102
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 200 1985-90
M 102.922 80 109
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 200 1986-90
M 102.922 77 105
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 200 E 1988-92
M 102.963 87 118
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 200 E 1988-89
M 102.963 90 122
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 200 E 1992-93
M 111.940 100 136
Ignition Coil Engine M 111.940 80212
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 220 E 1992-93
M 111.960 110 150
Ignition Coil Engine M 111.960 80212
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 230 E 1984-92
M 102.982 97 132
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 230 E 1985-93
M 102.982 100 136
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 230 E KAT 1989-93
M 102.982 97 132
Ignition Coil With catalytic converter 80460
Ignition Leads 83990
Sedan (W124) 260 E 1985-92
M 103.940 118 160
Ignition Coil Ch.A511984-> 80414
Ignition Coil Type 124.026; 09.1989->; -> Ch.A 530759 80460
Ignition Coil Type 124.026/27: -> Ch.A 511983 80460
Ignition Leads Engine M 103.940 85050
Sedan (W124) 260 E 1985-89
M 103.940 122 166
Ignition Coil Ch.A511984-> 80414
Ignition Coil -> Ch.A 511983 80460
Ignition Leads 85050
Sedan (W124) 260 E 4-matic 1986-92
M 103.943 118 160
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Sedan (W124) 260 E 4-matic 1986-89
M 103.940 122 166
Ignition Coil Engine M 103.943 80414
Ignition Leads 85050
Sedan (W124) 280 E 1992-93
M 104.942 145 197
Ignition Coil Engine M 104.942; With 3 way catalyst 80211
Sedan (W124) 300 E 1985-85
M 103.980 138 188
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Sedan (W124) 300 E 1985-92
M 103.983 132 180
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Sedan (W124) 300 E 1985-92
M 103.983 138 188
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050
Sedan (W124) 300 E 4-matic 1986-93
M 103.985 132 180
Ignition Coil ConnectorType DIN 80414
Ignition Leads 85050

Sedan (W124) 300 E 4-matic 1986-92
M 103.983 138 188
Ignition Coil Engine M 103.985 80414
Ignition Leads 85050
Sedan (W124) 300 E-24 1988-92
M 104.980 162 220
Ignition Leads 85500
Sedan (W124) 320 E 1992-93
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.992; With 3 way catalyst 80211
Sedan (W124) 400 E 4.2 1992-93
M 119.975 205 279
Ignition Coil Fitted: Upper 80463
Ignition Leads 85520
Sedan (W124) 500 E 1991-93
M 119.974 240 326
Ignition Coil -> Ch.B568955 80414
Ignition Coil -> Ch.B 568955 80460
Ignition Coil Ch.B568956-> 80463
Ignition Leads 85520
SL (R107) 300 SL 1985-89
M 103.982 132 180
Ignition Leads 85050
SL (R107) 300 SL 1985-89
M 103.982 138 188
Ignition Leads 85050
SL (R107) 420 SL 1986-89
M 116.964 150 204
Ignition Coil ConnectorType DIN 80463
SL (R107) 420 SL 1986-89
M 116.964 160 218
Ignition Coil ConnectorType DIN 80463
SL (R107) 500 SL 1986-89
M 117.964 164 223
Ignition Coil ConnectorType DIN 80463
SL (R107) 500 SL 1986-89
M 117.964/M 117.960 180 245
Ignition Coil Engine M 117.964 80463
SL (R107) 560 SL 1986-89
----- 178 242
Ignition Coil -> 08.1989 80463
SL (R129) 280 1993-01
M 104.943 142 193
Ignition Coil Engine M 104.943; With 3 way catalyst 80211
SL (R129) 280 1998-01
M 112.923/M 112.925 150 204
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
SL (R129) 300 SL 1989-93
M 103.984 140 190
Ignition Coil -> 06.1993 80460
Ignition Leads 85500
SL (R129) 300 SL-24 1989-93
M 104.981 170 231
Ignition Coil -> 06.1993 80463
Ignition Leads 85500
SL (R129) 320 1993-01
M 104.991 170 231
Ignition Coil Engine M 104.991; With 3 way catalyst 80211
SL (R129) 320 1998-01
M 112.943 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
SL (R129) 500 1992-01
M 119.982/M 119.972 235 320
Ignition Coil Engine M 119.982; 09.1995- 08.1998 80379
Ignition Coil 119.972; Type 500SL; 09.1993- 08.1995; Fitted: Left 80463
Ignition Coil 119.972; Type 500 SL; ->06.1993; Fitted: Right 80463
Ignition Leads 85520
SL (R129) 500 1998-01
M 113.961 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SL (R129) 500 SL 1989-92
M 119.960/M 119.972 240 326
Ignition Coil Engine M 119.960; Fitted: Left 80414
Ignition Coil Engine 119.960; Fitted: Right 80460
Ignition Leads 85520
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SL (R129) 55 AMG 2000-01
M 113.985 260 354
Ignition Leads 85054
SL (R129) 60  AMG 1997-01
M 119.982 (AMG 6.0)/M 122.981 280 381
Ignition Coil -> 06.1998 80379
SL (R129) 600 1992-01
M 120.983/M 120.981 290 394
Ignition Coil Engine M 120.983; 09.1995- 05.1998 80379
Ignition Coil Engine M 120.981;983; -> 09.1995; Fitted: Right 80463
SL (R129) 600 SL (129.076) 1992-94
M 120.981, M 120.983 300 408
Ignition Coil -> 05.1993; Fitted: Left 80463
SL (R230) 350 2003-12
M 112.973 180 245
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
SL (R230) 500 2001-12
M 113.963 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SL (R230) 500 2006-12
M 273.965 285 388
Ignition Leads 85054
SL (R230) 55 AMG 2001-02
M 113.992 350 476
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SL (R230) 55 AMG 2006-12
M 113.995 380 517
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SL (R230) 55 AMG Kompressor 2002-12
M 113.992 368 500
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SLK (R170) 200 1996-00
M 111.946 100 136
Ignition Coil Engine M 111.946; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
SLK (R170) 200 Kompressor 2000-04
M 111.958 120 163
Ignition Coil 80324
Ignition Leads 85052
SLK (R170) 200 Kompressor 1996-00
M 111.943 141 192
Ignition Coil Engine M 111.943; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
SLK (R170) 230 Kompressor 2000-04
M 111.983 145 197
Ignition Coil 80324
SLK (R170) 230 Kompressor 1996-00
M 111.973 142 193
Ignition Coil Engine M 111.973; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
SLK (R170) 32 AMG Kompressor 2001-04
M 112.960 260 354
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
SLK (R170) 320 2000-04
M 112.947 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
SLK (R171) 200 Kompressor 2004-11
M 271.944 120 163
Ignition Coil -> 11.2006 80292
Ignition Coil Engine M 271.944; 11.2006-> 80455
SLK (R171) 200 Kompressor 2008-11
M 271.954 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80455
SLK (R171) 55 AMG 2004-11
M 113.989 265 360
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SLK (R171) 55 AMG 2006-11
M 113.989 294 400
Ignition Coil -> 11.2010 80294

SLK (R172) 200 2011->
M 271.860/M 271.861 135 184
Ignition Coil Engine M 271.861; M0 271.86 80455
SLK (R172) 250 2011->
M 271.860/M 271.861 150 204
Ignition Coil Engine M 271.861; M 271.860 80455
SLR (R199) 5,4 2004->
M 155.980 460 626
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SLR (R199) 5.4 722 Edition 2006->
M 155.980 478 650
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SLR Roadster (R199) 5.4 2007->
M 155.980 460 626
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
SLR Roadster (R199) 5.4 2006->
M 155.980 478 650
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85054
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 214 NGT 2000-06
M 111.984 95 129
Ignition Coil 80211
Ignition Leads 85052
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 214 NGT 2000-06
M 111.984 95 129
Ignition Coil 80211
Ignition Leads 85052
Sprinter 2-T Van (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil Engine M 111.984,M 111.979; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 2-T Van (901, 902) 214 NGT 2000-06
M 111.984 95 129
Ignition Coil 80211
Ignition Leads 85052
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 2008->
M 271.951 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE 80455
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 2008->
M 271.951 115 156
Ignition Coil Engine M 271.951 80455
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 2008->
M 271.951 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE 80455
Sprinter 3-T Bus (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 3-T Bus (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads Without ignition cable 85051
Sprinter 3-T Bus (903) 314 NGT 2000-06
M 111.984 95 129
Ignition Coil 80211
Ignition Leads 85052
Sprinter 3-T Chassis (903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 58 79
Ignition Coil -> 05.2005 80217
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
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Sprinter 3-T Chassis (903) 314 NGT 2000-06
M 111.984 95 129
Ignition Coil 80211
Ignition Leads 85052
Sprinter 3-T Van (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil Engine M 111.984,M 111.979; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 3-T Van (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 3-T Van (903) 314 NGT 2000-06
M 111.984 95 129
Ignition Coil 80211
Ignition Leads 85052
Sprinter 4-T Bus (904) 414 1996-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 4-T Chassis (904) 414 1996-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 4-T Chassis (904) 414  4x4 1997-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 4-T Van (904) 414 1996-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 4-T Van (904) 414  4x4 1997-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Sprinter 5-T Chassis (906) 516 2008->
M 271.951 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE 80455
T2/LN1 Van/Break 510 1986-94
M 102.946 77 105
Ignition Coil -> 08.2013 80240
Vaneo (414) 1,6 2002-05
M 166.961 75 102
Ignition Coil 80325
Vaneo (414) 1,6 2002-05
M 166.961 60 82
Ignition Coil 80325
Vaneo (414) 1,9 2002-05
M 166.991 92 125
Ignition Coil 80325
Viano (W639) 3,0 2003->
M 112.951 140 190
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Viano (W639) 3.2 2003->
M 112.951 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Viano (W639) 3.7 2004->
M 112.976 170 231
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Viano (W639) 3.7 (639.811, 639.813, 639.815) 2004-07
M 112.976 165 224
Ignition Coil 3term. 80294
Vito / Mixto Van (W639) 119 2003->
M 112.951 140 190
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Vito / Mixto Van (W639) 122 2003->
M 112.951 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Vito / Mixto Van (W639) 123 2004-08
M 112.976 170 231
Ignition Coil 3term. 80294

Vito / Mixto Van (W639) 123 (639.601, 639.603, 639.605) 2004-08
M 112.976 165 224
Ignition Coil -> 08.2007 80294
Vito Bus (638) 113 2.0 1996-03
M 111.948/M 111.950 95 129
Ignition Coil Engine M 111.948; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Vito Bus (638) 114 2.3 1996-03
M 111.978 105 143
Ignition Coil Engine M 111.978; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Vito Bus (W639) 119 2003->
M 112.951 140 190
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Vito Bus (W639) 122 2003->
M 112.951 160 218
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Vito Bus (W639) 123 2004->
M 112.976 170 231
Ignition Coil 3term. 80294
Ignition Leads 85053
Vito Bus (W639) 123 (639.701, 639.703, 639.705) 2004-08
M 112.976 165 224
Ignition Coil -> 08.2007 80294
Vito Van (638) 113 2.0 1997-03
M 111.948/M 111.950 95 129
Ignition Coil Engine M 111.948; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Vito Van (638) 114 2.3 1997-03
M 111.978 105 143
Ignition Coil Engine M 111.978; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051

MERCEDES-BENZ TRUCKS
Citaro (O 530) Citaro GNG 2000->
M 476.930  240 326
Ignition Coil 3term. 80294
Citaro (O 530) Citaro NG 2000->
M 476.932, M 476.933, M 476.934 185 252
Ignition Coil 3term. 80294
Citaro (O 530) Citaro NG 2000->
M 476.930, M 476.933, M 476.934 240 326
Ignition Coil 3term. 80294

MG
Metro 1300 1982-90
12 H 54 73
Ignition Leads 83850
Metro Turbo 1982-90
12 HC 69 94
Ignition Leads 83850
MG TF 115 2002-09
16 K4F 85 116
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
MG TF 120 2002-09
18 K4F 88 120
Ignition Coil 80254
Ignition Leads -> 05.2005; Trans. Type: Manual Transmission 85765
Ignition Leads -> 05.2005; Trans. Type: Automatic Transmission 85766
MG TF 135 2002-09
18 K4F 100 136
Ignition Coil 80254
Ignition Leads Transmission Type: Manual Transmission 85765
Ignition Leads Transmission Type: Automatic Transmission 85766
MG TF 160 2002-09
18 K4K 118 160
Ignition Coil Engine 18 4K4 80441
Ignition Leads 85764
MG ZR 105 2001-05
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads -> Ch.YD 471564 85765
Ignition Leads Ch.YD 471565-> 85766
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MG ZR 120 2001-05
18 K4F 86 117
Ignition Coil 80254
Ignition Leads -> Ch.YD 471564 85765
Ignition Leads Ch.YD 471565-> 85766
MG ZR 160 2001-05
18 K4K 118 160
Ignition Coil Engine 18 K4K 80441
Ignition Leads 85764
Ignition Leads 10.2001- Ch.YD 471564 85765
Ignition Leads Ch.YD 471565-> 85766
MG ZS 120 2001-05
18 K4F 86 117
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
MG ZS 180 2001-05
25 K4F 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads -> Ch.YD 471564 85765
Ignition Leads Ch.YD 471565-> 85766
Ignition Leads 85768
MG ZS Hatchback 120 2001-05
18 K4F 86 117
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
MG ZS Hatchback 180 2001-05
25 K4F 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 10.2001- 05.2005; Ch.YD 471565-> 85766
Ignition Leads Engine 25 K4F 85768
MG ZT 1.8 16V 2003-05
18 K4F 88 120
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
MG ZT 1.8 T 16V 2003-05
18 K4G 118 160
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
MG ZT 160 2001-05
25 K4F 118 160
Ignition Coil Engine 25 K4F 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
MG ZT 180 2003-05
25 K4F 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads 85768
MG ZT 190 2001-05
25 K4F 140 190
Ignition Coil Engine 25 K4F 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
MG ZT- T 1.8 16V 2003-05
18 K4F 88 120
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
MG ZT- T 1.8 T 16V 2003-05
18 K4G 118 160
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
MG ZT- T 160 2001-05
25 K4F 118 160
Ignition Coil Engine 25 K4F 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
MG ZT- T 180 2003-05
25 K4F 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads 85768
MG ZT- T 190 2001-05
25 K4F 140 190
Ignition Coil Engine 25 K4F 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
MGB GT 1.8 1965-80
18G 68 92
Ignition Leads 83850

MGB GT 1.8 1965-80
18G 70 95
Ignition Leads 83850
MGF (RD) 1,8 i VVC 2001-02
18 K4K 118 160
Ignition Coil Engine 18 K4K 80441
Ignition Leads -> Ch.YD 522572 85765
Ignition Leads Ch.YD 522573-> 85766
MGF (RD) 1.6 2000-02
16 K4F 82 111
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 10.2001- Ch.YD 522572 85765
Ignition Leads 10.2001->; Ch.YD 522573-> 85766
MGF (RD) 1.8 i 16V 1995-02
18 K4F 88 120
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 10.1995->; Ch.YD 522573-> 85766
MGF (RD) 1.8 i VVC 1995-02
18 K4K 107 146
Ignition Coil Engine 18 K4K 80441
Ignition Leads 85764
Ignition Leads 10.1995- Ch.YD 522572 85765
Ignition Leads 10.1995->; Ch.YD 522573-> 85766

MINI
Mini (F55) Cooper 2013->
B36 A15 A/B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini (F55) Cooper S 2013->
B46 A20 A/B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 10.2014-> 80384
Mini (F55) Cooper S JCW 2013->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
Ignition Coil 10.2014-> 80384
Mini (F55) One 2014-17
B38 A12 A 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini (F55) One First 2014-17
B38 A12 A 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini (F56) Cooper 2013->
B36 A15 A/B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini (F56) Cooper S 2013->
B46 A20 A/B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 03.2014-> 80384
Mini (F56) Cooper S JCW 2013->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
Ignition Coil 03.2014-> 80384
Mini (F56) John Cooper Works 2014->
B48 A20 B 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini (F56) One 2013-17
B38 A12 A 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini (F56) One First 2013->
B38 A12 A 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini (R50, R53) Cooper 2001-06
W10 B16 A 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads 83985
Mini (R50, R53) Cooper S 2002-06
W11 B16 A 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads Engine W11B16A 83985
Mini (R50, R53) Cooper S 2004-06
W11 B16 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads Engine W11B16A 83985
Mini (R50, R53) John Cooper Works 2006-06
W11 B16 A 160 218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Mini (R50, R53) One 2001-06
W10 B16 A 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads 83985
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Mini (R50, R53) One 2003-06
W10 B14 A 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Mini (R50, R53) S Works 2003-05
W11 B16 A 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Mini (R50, R53) Works 2003-06
W11 B16 A 155 210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads 08.2004-> 83985
Mini Cabriolet (F57) Cooper 2014->
B36 A15 A/B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Cabriolet (F57) Cooper S 2014->
B46 A20 A/B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 03.2016-> 80384
Mini Cabriolet (F57) John Cooper Works 2015->
B48 A20 B 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Cabriolet (F57) One 2015-17
B38 A12 A 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Cabriolet (R52) Cooper 2004-07
W10 B16 A 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads 08.2004- 11.2006 83985
Mini Cabriolet (R52) Cooper S 2004-07
W11 B16 A 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads 83985
Mini Cabriolet (R52) Cooper S 2004-07
W11 B16 A 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Mini Cabriolet (R52) John Cooper Works 2004-07
W11 B16 A 155 210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads 83985
Mini Cabriolet (R52) One 2004-07
W10 B16 A 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80349
Ignition Leads 83985
Mini Clubman (F54) Cooper 2014->
B36 A15 A/B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Clubman (F54) Cooper S 2014->
B46 A20 A/B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 10.2015-> 80384
Mini Clubman (F54) Cooper S ALL4 2015->
B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 05.2016-> 80384
Mini Clubman (F54) Cooper S JCW 2014->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
Ignition Coil 10.2015-> 80384
Mini Clubman (F54) Cooper S JCW ALL4 2014->
----- 155 211
Ignition Coil 05.2016-> 80384
Mini Clubman (F54) John Cooper Works 2015->
B48 A20 B 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Clubman (F54) One 2015->
B38 A15 A 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Countryman (F60) Cooper 2016->
B36 A15 A, B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Countryman (F60) Cooper ALL4 2016->
B38 A15 A 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Countryman (F60) Cooper S 2016->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 02.2017-> 80384
Mini Countryman (F60) Cooper S ALL4 2016->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
Ignition Coil 02.2017-> 80384
Mini Countryman (F60) Cooper SE ALL4 2017->
B38 A15 A 100 136
Ignition Coil 03.2017-> 80384

Mini Countryman (F60) Cooper SE ALL4 2017->
B38 A15 A 165 224
Ignition Coil 03.2017-> 80384
Mini Countryman (F60) John Cooper Works ALL4 2017->
B48 A20 B 170 231
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Countryman (F60) One 2017->
B38 A15 A 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80384
Mini Descapotable (F57) Cooper S JCW 2014->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
Ignition Coil 03.2016-> 80384

MITSUBISHI
ASX (GAW) 1.8 2010->
4B10 102 139
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
ASX (GAW) 2.0 i 2010->
4B11 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
ASX (GAW) 2.0 i 4WD 2010->
4B11 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Carisma (DA) 1,6 1998-06
4G92 70 95
Ignition Coil 80346
Carisma (DA) 1,6 2000-06
4G92 76 103
Ignition Coil 80346
Carisma (DA) 1,6 1995-06
4G92 66 90
Ignition Coil 80346
Ignition Leads -> 04.1997 85381
Carisma (DA) 1,6 1997-06
4G92 73 99
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85381
Carisma (DA) 1,8 1995-97
4G93  85 116
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85382
Carisma (DA) 1.8 16V 1995-97
4G93  103 140
Ignition Coil Engine 4G93 (DOHC 16V) 80452
Carisma (DA) 1.8 16V GDI 1997-06
4G93 (GDI) 92 125
Ignition Coil Engine 4G93 (GDI) 80452
Carisma (DA) 1.8 GDI 2000-06
4G93 (GDI) 90 122
Ignition Coil Engine 4G93 (GDI) 80452
Ignition Leads 85381
Carisma Sedan (DA) 1,6 1998-06
4G92 70 95
Ignition Coil 80346
Carisma Sedan (DA) 1,6 2000-06
4G92 76 103
Ignition Coil 80346
Carisma Sedan (DA) 1,6 1996-06
4G92 66 90
Ignition Coil 80346
Ignition Leads -> 04.1997 85381
Carisma Sedan (DA) 1,6 1997-06
4G92 73 99
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85381
Carisma Sedan (DA) 1,8 1996-97
4G93  85 115
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85382
Carisma Sedan (DA) 1.8 16V GDI 1997-06
4G93 (GDI) 92 125
Ignition Coil Engine 4G93 (GDI) 80452
Ignition Leads 85381
Carisma Sedan (DA) 1.8 GDI 2000-06
4G93 (GDI) 90 122
Ignition Coil Engine 4G93 (GDI) 80452

MINI Cont. MINI Cont.



190

Celeste (A7) 2.0 GSR 1975-81
4G52 66 90
Ignition Leads 85380
Colt CZC Cabriolet (RG) 1.5 2006-09
4A91 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80339
Colt I (A15A) 1.2 GL 1978-84
4G11 40 55
Ignition Leads 86030
Colt I (A15A) 1.4 GLX,GT 1979-84
4G12 51 70
Ignition Leads 85380
Colt I (A15A) 1.4 Turbo 1981-84
4G12 T 77 105
Ignition Leads 85380
Colt III (C5A) 1.5 GLXi 1988-92
4G15 62 84
Ignition Leads 86030
Colt III (C5A) 1.5 KAT 1990-92
4G15 (12V) 66 90
Ignition Leads 86030
Colt III (C5A) 1.6 GTi 16V 1988-90
4G61  91 124
Ignition Leads 85999
Colt III (C5A) 1.8 GTi 16V KAT 1990-92
4G67 100 136
Ignition Leads 85999
Colt IV (CAA) 1,6 1994-96
4G92 66 90
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85381
Colt IV (CAA) 1.3 GLi 12V 1992-96
4G13 (12V) 55 75
Ignition Leads 85379
Colt IV (CAA) 1.6 4WD 1993-95
4G92 84 114
Ignition Leads 85381
Colt IV (CAA) 1.6 GLXi 16V 1992-96
4G92 83 113
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85381
Colt IV (CAA) 1.8 GTi 16V 1992-96
4G93  103 140
Ignition Leads 85999
Colt V (CJ, CP) 1300 2000-03
4G13 (16V) 60 82
Ignition Coil 80365
Ignition Leads 85382
Ignition Leads 85383
Colt V (CJ, CP) 1300 GL,GLX 1996-00
4G13 (12V) 55 75
Ignition Coil -> 05.2000 80253
Ignition Coil 06.2000-> 80365
Ignition Leads 85379
Ignition Leads 06.2000-> 85382
Colt V (CJ, CP) 1500 1999-03
4G15 (16V) 69 94
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85379
Colt V (CJ, CP) 1600 2000-03
4G92 76 103
Ignition Coil 80346
Colt V (CJ, CP) 1600 GLX 1996-00
4G92 66 90
Ignition Coil 80346
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.1 2004-12
3A91 55 75
Ignition Coil -> 06.2010 80339
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.1 LPG 2004-12
3A91 55 75
Ignition Coil -> 06.2010 80339
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.3 2004-12
4A90 70 95
Ignition Coil -> 06.2010 80339
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.3 2004-12
4A90 68 92
Ignition Coil -> 06.2010 80339

Colt VI (Z3A, Z2A) 1.3 LPG 2004-12
4A90 70 95
Ignition Coil -> 06.2010 80339
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 2004-12
4A91 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80339
Cordia (A21A, AB) 1.6 GSL 1982-86
4G32  55 75
Ignition Leads 85350
Cordia (A21A, AB) 1.6 Turbo 1982-85
4G32 T 84 114
Ignition Leads 85350
Cordia (A21A, AB) 1.6 Turbo 1983-85
4G32 T 85 116
Ignition Leads 85350
Eclipse I (D2A) 2.0 i 16V 1991-95
4G63 (DOHC 16V) 110 150
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Leads 85999
Eclipse I (D2A) 2.0 i 16V 4WD 1991-95
4G63 (DOHC 16V) 110 150
Ignition Leads 85999
Eclipse II (D3A) 2000 GS 16V 1995-99
4G63 (DOHC 16V) 107 146
Ignition Leads 85999
Eclipse II (D3A) 2000 GT 16V 1995-99
4G63 T (DOHC 16V) 157 214
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Leads 85999
Eclipse II (D3A) 2400 GS 16V 1998-99
4G64  (SOHC 16V) 105 143
Ignition Coil 80296
Galant I Station Wagon (A12V) 2.0 GLX 1979-80
4G52 72 98
Ignition Leads 85380
Galant II (A16) 1.6 GLX 1980-84
4G32  55 75
Ignition Leads 85350
Galant II Station Wagon (A16V) 1.6 GLX 1980-84
4G32  55 75
Ignition Leads 85350
Galant II Station Wagon (A16V) 2.0 GLX 1980-83
4G63 (SOHC 8V) 75 102
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85380
Galant III (E1A) 1.6 GLX 1984-90
4G32  55 75
Ignition Leads 85380
Galant III (E1A) 2.0 GLS 1986-90
G63B 66 90
Ignition Leads 85380
Galant III (E1A) 2.0 GLS 1984-90
4G63 (SOHC 8V) 75 102
Ignition Leads 85380
Galant III (E1A) 2.4 GLS 1985-90
G64B 82 112
Ignition Coil 06.1986- 11.1987 80458
Galant IV (E3A) 1,8 1988-92
4G37  66 90
Ignition Leads 85381
Galant IV (E3A) 2.0 1989-92
4G63 (SOHC 8V) 80 109
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Ignition Leads 85381
Galant IV (E3A) 2.0 4WD 1989-92
4G63 (SOHC 8V) 80 109
Ignition Coil -> 10.1991 80458
Galant IV (E3A) 2.0 GTI 16V 1988-92
4G63 (DOHC 16V) 106 144
Ignition Leads 85999
Galant IV (E3A) 2.0 GTI 16V 1988-92
4G63 (DOHC 16V) 107 146
Ignition Leads 85999
Galant IV (E3A) 2.0 GTI 16V 4x4 1989-92
4G63 (DOHC 16V) 106 144
Ignition Leads 85999
Galant IV Sedan (E3A) 1,8 1987-92
4G37  66 90
Ignition Leads 85381
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Galant IV Sedan (E3A) 2.0 1987-92
4G63 (SOHC 8V) 80 109
Ignition Coil 80346
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Ignition Leads 85381
Galant IV Sedan (E3A) 2.0 4WD 1988-92
4G63 (SOHC 8V) 80 109
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Ignition Leads 85381
Galant IV Sedan (E3A) 2.0 GTi 16V 1988-92
4G63 (DOHC 16V) 107 145
Ignition Leads 85381
Ignition Leads 85999
Galant IV Sedan (E3A) 2.0 GTi 16V 1987-92
4G63 (DOHC 16V) 106 144
Ignition Leads 85381
Ignition Leads 85999
Galant IV Sedan (E3A) 2.0 GTi 16V 4WD 1988-92
4G63 (DOHC 16V) 106 144
Ignition Leads 85999
Galant IV Sedan (E3A) 2.0 GTI 16V 4WD KAT 1991-92
4G63 (DOHC 16V) 110 150
Ignition Leads 85999
Galant V (E5A, E7A, E8A) 1,8 1994-96
4G93  85 116
Ignition Leads 85381
Galant V (E5A, E7A, E8A) 1.8 GLSI 1992-96
4G93 (GDI) 93 126
Ignition Leads 85381
Galant V (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
Ignition Leads 85381
Galant V (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI 4WD 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
Ignition Leads 85381
Galant V Sedan (E5A, E7A, E8A) 1,8 1994-96
4G93  85 116
Ignition Leads 85381
Galant V Sedan (E5A, E7A, E8A) 1.8 GLSI 1992-96
4G93 (GDI) 93 126
Ignition Leads 85381
Galant V Sedan (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
Ignition Leads 85381
Galant V Sedan (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI 4WD 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
Ignition Leads 85381
Galant VI (EA) 2.0 2000-04
4G63 (SOHC 16V) 98 133
Ignition Coil 80346
Galant VI (EA) 2.0 1996-00
4G63 (SOHC 16V) 100 136
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85382
Galant VI Station Wagon (EA) 2.0 2000-03
4G63 (SOHC 16V) 98 133
Ignition Coil 80346
Galant VI Station Wagon (EA) 2.0 1996-00
4G63 (SOHC 16V) 100 136
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85382
Galant VI Station Wagon (EA) 2.4 GDI 1999-03
4G64  (GDI) 110 150
Ignition Leads 85382
L 200 (K3T, K2T, K1T, K0T) 2.6 4WD 1989-95
G54B  76 103
Ignition Leads 85380
L 200 (K7T, K6T) 2.0 1996-07
4G63 (SOHC 16V) 90 122
Ignition Leads 85385
L 200 (K7T, K6T) 2.4 4WD 1996-07
4G64  (SOHC 16V) 97 132
Ignition Leads 85385
L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 1,6 1981-86
4G32  48 65
Ignition Leads 85380
L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 1,6 1984-87
4G32  51 70
Ignition Leads 85380

L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 1.8 4WD 1984-87
4G62 60 82
Ignition Leads 85380
L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 2.0 4WD 1986-87
4G63 (SOHC 8V) 65 88
Ignition Leads 85380
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 1,6 1986-04
4G32  51 69
Ignition Leads 85380
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2,4 1990-04
4G64 (8V) 82 112
Ignition Leads 85380
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.0 1986-04
G63B 64 87
Ignition Leads 85380
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.0 i 1994-98
4G63 (DOHC 16V) 83 113
Ignition Leads 85380
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.4 4WD 1986-90
G64B 80 109
Ignition Leads 85380
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.4 4WD 1990-04
4G64 (8V) 82 112
Ignition Leads 85380
L 300 Chassis (L03P) 1,6 1983-94
4G32  51 70
Ignition Leads 85380
L 300 Chassis (P1T ) 2.0 1994-00
4G63 (DOHC 16V) 85 116
Ignition Leads 85385
L 300 Van (L03P) 1,6 1980-86
4G32  48 65
Ignition Leads 85380
L 300 Van (P0W, P1W) 1,6 1986-94
4G32  51 69
Ignition Leads 85380
L 400 / Space Gear Bus (PDW, PCW, PAV, PBV) 2.4 i 4WD 1995-00
4G64  (SOHC 16V) 97 132
Ignition Leads 85385
Lancer IV (C6A, C7A) 1.6 16V 1992-94
4G92 83 113
Ignition Leads 85381
Lancer IV (C6A, C7A) 1.8 GTi 16V 1992-93
4G93  103 140
Ignition Leads 85999
Lancer IV (C6A, C7A) 1.8 GTi 16V 1989-92
4G67 100 136
Ignition Leads 85999
Lancer Kombi (CSW) 1.6 2003-08
4G18 72 98
Ignition Coil 80365
Ignition Leads 85382
Ignition Leads -> 06.2008 85383
Lancer Kombi (CSW) 2.0 2003-07
4G63 (DOHC 16V) 99 135
Ignition Leads 85384
Lancer Sedan (CSA, CT0) 1,6 2003->
4G18 72 98
Ignition Coil 80365
Ignition Leads 85382
Ignition Leads -> 04.2010 85383
Lancer Sedan (CSA, CT0) 1.3 2003->
4G13 (16V) 60 82
Ignition Coil 80365
Ignition Leads 85382
Ignition Leads -> 04.2010 85383
Lancer Sedan (CSA, CT0) 2.0 2003->
4G63 (DOHC 16V) 99 135
Ignition Leads 85384
Lancer V (CB/DA) 1,3 1992-96
4G13 (12V) 55 75
Ignition Leads 85379
Lancer V (CB/DA) 1,6 1994-96
4G92 66 90
Ignition Leads 85381
Lancer V (CB/DA) 1.5 1992-96
4G15 (12V) 65 88
Ignition Leads 85379
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Lancer V (CB/DA) 1.6 16V 1992-96
4G92 83 113
Ignition Leads 85381
Lancer V (CB/DA) 1.6 16V 4WD 1992-96
4G92 83 113
Ignition Leads 85381
Lancer V Station Wagon (CBW, CDW) 1.6 16V 1992-03
4G92 83 113
Ignition Leads -> 05.1997 85381
Lancer V Station Wagon (CBW, CDW) 1.6 16V 4WD 1992-03
4G92 83 113
Ignition Leads -> 05.1997 85381
Lancer VI (CJ-CP) 1.3 12V 1995-03
4G13 (12V) 55 75
Ignition Leads 85379
Lancer VI (CJ-CP) 1.6 16V 1995-03
4G92 66 90
Ignition Leads 85381
Lancer VI (CJ-CP) 2.0 16V EVO 1998-98
4G63 Turbo 206 280
Ignition Leads 85384
Lancer VII (CSA, CTA) 2.0 i 2007->
4B11 113 154
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VII (CYA, CZA) 2.0 2009->
4B11 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII (CYA, CZA) EVO X - FQ330 (CZ4A) 2008-15
4B11-FQ30 242 329
Ignition Coil Engine 4B11 80481
Lancer VIII (CYA, CZA) EVO X - FQ360 (CZ4A) 2008-15
4B11-FQ60 264 359
Ignition Coil Engine 4B11 80481
Lancer VIII (CYA, CZA) EVO X (CZ4A) 2008-15
4B11-T/C 221 301
Ignition Coil Engine 4B11TC 80481
Lancer VIII Sedan (CY/ZA) 1.8 2008->
4B10 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII Sedan (CY/ZA) 1.8 2010->
4B10 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII Sedan (CY/ZA) 1.8 Bifuel 2010->
4B10 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII Sedan (CY/ZA) 1.8 Flex 2009->
4B10 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII Sedan (CY/ZA) 2.0 EVO 4WD 2008-15
4B11 T/C 217 295
Ignition Coil Engine 4B11 80481
Lancer VIII Sedan (CY/ZA) 2.0 i Ralliart 4WD (CY4A) 2008->
4B11 T/C 177 241
Ignition Coil Engine 4B11 80481
Lancer VIII Sportback (CXA) 1,8 2008->
4B10 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 2009->
4B10 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 Bifuel 2010->
4B10 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 Flex 2009->
4B10 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Lancer VIII Sportback (CXA) 2.0 Ralliart 4WD 2008->
4B11 T/C 177 241
Ignition Coil Engine 4B11 80481
Montero (Pajero/Shogun) (L04G) 2,6 1983-90
4G54 76 103
Ignition Leads 85380
Montero (Pajero/Shogun) (L04G, L14G) 3.0 V6 1988-90
6G72 (SOHC 12V) 104 141
Ignition Leads 85380
Montero (Pajero/Shogun) (V2W, V4W) 2,4 1991-00
4G64 (12V) 82 112
Ignition Coil 2term. 80315

Montero (Pajero/Shogun) (V2W, V4W) 3.0 V6 24V 1994-00
6G72 (SOHC 24V) 133 181
Ignition Coil Fitted: to cyl. 1 80399
Montero (Pajero/Shogun) (V3W, V2W, V4W) 2,4 1991-99
4G64 (12V) 82 112
Ignition Coil 2term. 80315
Montero (Pajero/Shogun) (V3W, V2W, V4W) 3.0 V6 24V 1997-99
6G72 (SOHC 24V) 130 177
Ignition Coil Fitted: to cyl. 1 80399
Montero (Pajero/Shogun) (V3W, V2W, V4W) 3.0 V6 24V 1994-97
6G72 (SOHC 24V) 133 181
Ignition Coil Fitted: to cyl. 1 80399
Montero (Pajero/Shogun) (V3W, V2W, V4W) 3.5 V6 24V 1997-99
6G74 (DOHC 24V)/6G74 (SOHC 24V) 143 194
Ignition Coil Fitted: to cyl. 1 80399
Montero (Pajero/Shogun) (V3W, V2W, V4W) 3.5 V6 24V 1994-99
6G74 (DOHC 24V)/6G74 (SOHC 24V) 153 208
Ignition Coil Fitted: to cyl. 1 80399
Montero IO (Pajero/Shogun) (H6W, H7W) 1,8 2001-07
4G93  84 114
Ignition Coil Engine 4G93 (SOHC 16V) 80452
Ignition Leads 85382
Montero IO (Pajero/Shogun) (H6W, H7W) 1.8 GDI 1999-01
4G93 (GDI) 88 120
Ignition Coil Engine 4G93 (GDI) 80452
Ignition Leads 85382
Montero IO (Pajero/Shogun) (H6W, H7W) 2.0 GDI 2000-07
4G94 (GDI) 95 129
Ignition Coil Engine 4G94 (GDI) 80452
Montero Sport (K90) 3.0 V6 1998->
6G72 (SOHC 24V) 130 177
Ignition Coil Fitted: to cyl. 1 80399
Montero Sport (K90) 3.0 V6 2000->
6G72 (SOHC 24V) 125 170
Ignition Coil Fitted: to cyl. 1 80399
Montero Sport (KH, KG) 3.0 4WD 2008->
6B31 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Outlander I (CUW) 2.0 2003-06
4G63 (DOHC 16V) 100 136
Ignition Leads 85384
Outlander I (CUW) 2.0 4WD 2003-06
4G63 (DOHC 16V) 100 136
Ignition Leads 85384
Outlander I (CUW) 2.0 4WD 2002-06
4G63 Turbo 177 241
Ignition Leads 85384
Outlander I (CUW) 2.0 Turbo 4WD 2004-06
4G63 T (DOHC 16V) 148 201
Ignition Leads 85384
Outlander I (CUW) 2.4 4WD 2003-06
4G64  (SOHC 16V) 102 139
Ignition Coil 80346
Outlander II (CWW) 2.0 2006-12
4B11 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Outlander II (CWW) 2.0 4WD 2006-12
4B11 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Outlander II (CWW) 2.4 2006-12
4B12 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Outlander II (CWW) 2.4 4WD 2007-12
4B12 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Outlander II (CWW) 2.4 Flex 4WD 2007-12
4B12 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Outlander II (CWW) 3.0 4WD 2006-12
6B31 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Outlander II (CWW) 3.0 AWD 2006-10
6B31 164 223
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
Pajero III (V7W, V6W) 3.5 2000-07
6G74 (DOHC 24V) 149 203
Ignition Coil Engine 6G74 (DOHC 24V) 80452
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Santamo 2.0 16V 1999-04
4G63 (DOHC 16V) 102 139
Ignition Leads 85999
Sapporo I (A12) 2.0 1978-80
4G52 66 90
Ignition Leads 85380
Sapporo I (A12) 2.0 1978-80
4G52 72 98
Ignition Leads 85380
Sapporo I (A12) 2.0 1979-80
4G52 79 107
Ignition Leads 85380
Sapporo II (A16A) 2.0 GSL 1980-83
4G63 (SOHC 8V) 75 102
Ignition Leads 85380
Sapporo II (A16A) 2.0 GSR 1980-84
4G63 (SOHC 8V) 82 112
Ignition Leads 85380
Sapporo II (A16A) 2.0 Turbo ECi 1982-83
4G63 T (ECI) 125 170
Ignition Leads 85380
Sapporo III (E16A) 2,4 1987-90
4G64 (8V) 91 124
Ignition Coil -> 08.1989 80458
Sigma (F2A, F1A) 3.0 V6 1990-96
6G72 (SOHC 12V) 130 177
Ignition Coil 2term. 80315
Sigma Station Wagon (F0W) 3.0 1992-96
6G72 (SOHC 12V) 125 170
Ignition Coil 2term. 80315
Space Runner (N1W, N2W) 1,8 1996-99
4G93  85 116
Ignition Leads 85381
Space Runner (N1W, N2W) 1,8 1991-99
4G93  90 122
Ignition Leads 85381
Space Runner (N1W, N2W) 1.8 4WD 1996-99
4G93  85 116
Ignition Leads 85381
Space Runner (N1W, N2W) 1.8 4WD 1991-99
4G93  90 122
Ignition Leads 85381
Space Runner (N1W, N2W) 2.0 16V 1997-99
4G63 (DOHC 16V) 98 133
Ignition Leads 85381
Space Runner (N6W) 2.0 1999-02
4G63 (DOHC 16V) 100 136
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85381
Space Runner (N6W) 2.4 GDI 1999-03
4G64  (GDI) 110 150
Ignition Leads 85382
Space Star (DGA) 1.3 16V 1998-04
4G13 (16V) 63 86
Ignition Coil 80365
Ignition Leads 06.2000-> 85382
Ignition Leads 85383
Space Star (DGA) 1.3 16V 1998-04
4G13 (16V) 61 83
Ignition Coil 80365
Ignition Leads 06.2000-> 85382
Ignition Leads 85383
Space Star (DGA) 1.3 16V 2000-04
4G13 (16V) 60 82
Ignition Coil 80365
Ignition Leads 85382
Ignition Leads 85383
Space Star (DGA) 1.6 16V 2001-04
4G18 72 98
Ignition Coil 80365
Ignition Leads 85382
Ignition Leads 04.2001-> 85383
Space Star (DGA) 1.8 GDI 1998-04
4G93 (GDI) 90 122
Ignition Coil Engine 4G93 (GDI); -> 03.2003 80452
Space Star (DGA) 1.8 GDI 1998-04
4G93 (GDI) 87 118
Ignition Coil Engine 4G93 (GDI); -> 03.2003 80452
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Space Star (DGA) 1.8 MPI 2002-04
4G93  82 112
Ignition Coil 80365
Space Star MPV (DGA) 1.6 2001-04
4G92 (SOHC 16V) 72 98
Ignition Coil 80365
Space Wagon (D0V/W) 2.0 4WD 1985-91
4G63 (SOHC 8V) 75 102
Ignition Leads 85381
Ignition Leads 85385
Space Wagon (D0V/W) 2.0 GLX 1986-88
G63B 62 84
Ignition Leads 85385
Space Wagon (D0V/W) 2.0 GLX 4WD 1986-88
G63B 62 84
Ignition Leads 85385
Space Wagon (D0V/W) 2.0 GLXi 1988-91
4G63 (SOHC 8V) 74 101
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Ignition Leads 85381
Space Wagon (D0V/W) 2.0 GLXi 4WD 1988-91
4G63 (SOHC 8V) 74 101
Ignition Coil ConnectorType DIN 80458
Ignition Leads 85381
Space Wagon (N3W, N4W) 1,8 1991-98
4G93  90 122
Ignition Leads 85381
Space Wagon (N3W, N4W) 1.8 4WD 1991-98
4G93  90 122
Ignition Leads 85381
Space Wagon (N3W, N4W) 2.0 1992-98
4G63 (DOHC 16V) 98 133
Ignition Leads ConnectorType DIN 85381
Ignition Leads 85382
Space Wagon (N3W, N4W) 2.0 4WD 1992-98
4G63 (DOHC 16V) 98 133
Ignition Leads 85381
Ignition Leads 01.1997-> 85382
Space Wagon (N3W, N4W) 2.4 i (N34W) 1992-98
4G64 (16V) 102 139
Ignition Coil Engine 4G64; -> 05.1996 80458
Space Wagon (N9W, N8W) 2.0 GDI 1998-04
4G63 (SOHC 16V) 98 133
Ignition Coil 80346
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 1998-04
4G64  (GDI) 110 150
Ignition Leads 85382
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 2000-04
4G64  (GDI) 108 147
Ignition Leads 85382
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 4WD 1998-04
4G64  (GDI) 110 150
Ignition Leads 85382
Starion (A18A) 2.0 Turbo ECi 1982-85
4G63 T (ECI) 125 170
Ignition Leads 85380
Starion (A18A) 2.0 Turbo ECi 1985-87
4G63 T/C 132 180
Ignition Leads 85380

MORRIS
Marina 1.8 1971-79
----- 59 82
Ignition Leads 83850
Marina 1300 1971-75
----- 44 60
Ignition Leads 83850
Marina II Sedan 1300 1975-78
----- 42 57
Ignition Leads 83850
Marina IIi 1,3 1978-80
----- 42 57
Ignition Leads 83850



194

100 NX (B13) 1.6 1990-94
GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85840
Ignition Leads Engine GA16DS 85850
Ignition Leads Engine GA16DS 85861
100 NX (B13) 1.6 SR 1993-94
GA16DE 75 102
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
100 NX (B13) 2.0 GTI 1991-94
SR20DE  105 143
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Type <B13EGA,B13ESA>; -> 10.1993 85840
Ignition Leads -> 04.1992 85850
Ignition Leads 85861
200 SX (S13) 1.8 Turbo 1988-93
CA18DET  124 169
Ignition Leads 86030
200 SX (S14) 2.0 i 16V Turbo 1993-99
SR20DET 147 200
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
300 ZX (Z32) 3.0 Twin Turbo 1990-95
VG30DETT  208 283
Ignition Coil Engine VG30DETT 80478
300 ZX (Z32) 3.0 Twin Turbo 1990-95
VG30DETT  197 268
Ignition Coil Engine VG30DETT 80478
Almera Classic (B10) 1.6 16V 2006->
QG16DE 79 107
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Almera I (N15) 1.4 1995-00
GA14DE  64 87
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads -> 04.2000 85861
Almera I (N15) 1.4 GX,LX 1995-00
GA14DE  55 75
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads -> 04.2000 85861
Almera I (N15) 1.6 1995-00
GA16DE 73 99
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads -> 04.2000 85861
Almera I (N15) 1.6 SLX 1995-00
GA16DE 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads -> 04.2000 85861
Almera I Hatchback (N15) 1.4 1995-00
GA14DE  64 87
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
Almera I Hatchback (N15) 1.4 S,GX,LX 1995-00
GA14DE  55 75
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
Almera I Hatchback (N15) 1.6 1995-00
GA16DE 73 99
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
Almera I Hatchback (N15) 1.6 SR,SLX 1995-00
GA16DE 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
Almera I Hatchback (N15) 2.0 GTi 1996-00
SR20DE  105 143
Ignition Leads 85861
Almera II (N16) 1.5 2000->
QG15DE 66 90
Ignition Coil 80244
Ignition Coil 04.2001-> 80370

Almera II (N16) 1.5 2002->
QG15DE 72 98
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Almera II (N16) 1.8 2000->
QG18DE 84 114
Ignition Coil 80244
Ignition Coil 04.2001-> 80370
Almera II (N16) 1.8 2002->
QG18DE 85 116
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Almera II Hatchback (N16) 1.5 2000->
QG15DE 66 90
Ignition Coil 80244
Ignition Coil 11.2000-> 80370
Almera II Hatchback (N16) 1.5 2002->
QG15DE 72 98
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Almera II Hatchback (N16) 1.8 2000->
QG18DE 84 114
Ignition Coil 80244
Ignition Coil 11.2000-> 80370
Almera II Hatchback (N16) 1.8 2002->
QG18DE 85 116
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Almera Tino (V10) 1.8 2000-06
QG18DE 84 114
Ignition Coil -> 04.2003 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Almera Tino (V10) 1.8 2002-06
QG18DE 85 116
Ignition Coil -> 04.2003 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Almera Tino (V10) 2.0 2000-03
SR20DE  100 136
Ignition Leads 85861
Altima (L32) 2.5 2006-13
QR25DE 128 174
Ignition Coil -> 05.2012 80375
Bluebird (910) 1.8 1980-83
L18S 65 88
Ignition Leads 86030
Bluebird (T72 , T12) 1.6 1986-90
CA16S 61 83
Ignition Leads 86030
Bluebird (T72 , T12) 1.8 i 16V 1989-90
CA18D  95 129
Ignition Leads 86030
Bluebird (T72 , T12) 1.8 Turbo 1985-90
CA18T 99 135
Ignition Coil 2term. 80315
Bluebird (T72 , T12) 2.0 1985-87
CA20S 75 102
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 86030
Bluebird (T72 , T12) 2.0 i 1985-90
CA20E/CA20S 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 86030
Bluebird (U11) 1.8 1983-88
CA18S 66 90
Ignition Leads 86030
Bluebird (U11) 1.8 Turbo 1984-90
CA18T 99 135
Ignition Coil 2term. 80315
Bluebird (U11) 2.0 i 1984-88
CA20E 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 86030
Bluebird Hatchback (T72, T12) 1.6 1986-90
CA16S 61 83
Ignition Leads 86030
Bluebird Hatchback (T72, T12) 1.6 1986-91
CA16S 66 90
Ignition Leads 86030
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Bluebird Hatchback (T72, T12) 1.8 i 16V 1989-90
CA18D  95 129
Ignition Leads 86030
Bluebird Hatchback (T72, T12) 1.8 Turbo 1985-92
CA18T 99 135
Ignition Coil 2term. 80315
Bluebird Hatchback (T72, T12) 2.0 1985-87
CA20S 75 102
Ignition Leads 86030
Bluebird Hatchback (T72, T12) 2.0 i 1985-90
CA20E 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 86030
Bluebird Sedan (910) 1.8 1980-84
L18T 66 90
Ignition Leads 86030
Bluebird Station Wagon (WU11) 2.0 1986-90
CA20S 75 102
Ignition Leads 86030
Bluebird Station Wagon (WU11) 2.0 i 1984-90
CA20E 77 105
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 86030
Bluebird Traveller (W910) 1.8 1980-84
L18S 65 88
Ignition Leads 86030
Cefiro II Sedan (A32) 2.0 1994-99
VQ20DE 103 140
Ignition Coil VQ20DE; OE Nº 22448-31U05; Fitted: to cyl. 4 80382
Cefiro II Sedan (A32) 3.0 1994-99
VQ30DE (10.94-.) 142 193
Ignition Coil Engine VQ30DE; Fitted: Left and right 80382
Cefiro III Sedan (A33) 2.0 2000-03
VQ20DE 103 140
Ignition Coil VQ20DE; -> 12.2001; OE Nº 22448-2Y001; Cyl. 1 80435
Cefiro III Sedan (A33) 3.0 2000-03
VQ30DE 147 200
Ignition Coil VQ30DE; -> 12.2001; OE Nº 22448-2Y001; Cyl. 1 80435
Cherry II Coupe (N10) 1.2 1978-81
A12 38 52
Ignition Leads Engine A12 83210
Cherry II Hatchback (N10) 1.0 1978-81
A10S 32 44
Ignition Leads Engine A10S 83210
Cherry II Hatchback (N10) 1.2 1978-81
A12 38 52
Ignition Leads Engine A12 83210
Cherry II Traveller (VN10) 1.2 1978-81
A12 38 52
Ignition Leads Engine A12 83210
Cherry III (N12) 1.3 1982-86
E13 44 60
Ignition Leads Engine E13 83010
Cherry III (N12) 1.5 1983-86
E15S 55 75
Ignition Leads Engine E15S 83010
Cherry III (N12) 1.5 ET Turbo 1983-85
E15ET 77 105
Ignition Leads 86030
Cube (Z12) 1.6 16V 2010->
HR16DE 81 110
Ignition Coil 80288
Ignition Coil -> 03.2011 80375
Juke (F15) 1.6 2010->
HR16DE 86 117
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Juke (F15) 1.6 2013->
HR16DE 69 94
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Juke (F15) 1.6 DIG-T 2010->
MR16DDT 140 190
Ignition Coil Engine MR16DDT 80450
Juke (F15) 1.6 DIG-T 4x4 2010->
MR16DDT 140 190
Ignition Coil Engine MR16DDT 80450
Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO 2013-14
MR16DDT 147 200
Ignition Coil Engine MR16DDT 80450
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Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO 4x4 2013-14
MR16DDT 147 200
Ignition Coil Engine MR16DDT 80450
Kubistar Van (X76) 1.4 2003-09
K7J 700 55 75
Ignition Coil -> 03.2009 80203
Kubistar Van (X80) 1.2 2003->
D7F 764 44 60
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Leads 85991
Kubistar Van (X80) 1.2 16V 2006->
D4F 712 55 75
Ignition Coil With ignition cable 80206
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Kubistar Van (X80) 1.6 16V 2003->
K4M 752 70 95
Ignition Coil 2term. 80203
Maxima / Maxima QX V (A33) 3.5 2001-03
VQ35DE 188 256
Ignition Coil ConnectorType SAE 80454
Maxima / Maxima QX V (A33) 3.5 2003-03
VQ35DE 190 258
Ignition Coil Engine VQ35DE 80454
Maxima II (J30) 3.0 i 1988-94
VG30E 125 170
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Maxima QX (A32) 2.0 1995-00
VQ20DE  103 140
Ignition Coil VQ20DE; OE Nº 22448-31U05; Fitted: to cyl. 4 80382
Maxima QX (A32) 3.0 1995-00
VQ30DE 142 193
Ignition Coil VQ30DE; OE Nº 22448-31U05; Fitted: to cyl. 4 80382
Maxima QX (A33) 2.0 V6 24V 2000-03
VQ20DE  103 140
Ignition Coil Engine VQ20DE; 01.2002->; Fitted: to cyl. 4 80429
Ignition Coil VQ20DE; -> 12.2001; OE Nº 22448-2Y001; Cyl. 1 80435
Maxima QX (A33) 3.0 V6 24V 2000-03
VQ30DE 147 200
Ignition Coil Engine VQ30DE; 01.2002->; Fitted: to cyl. 4 80429
Ignition Coil VQ30DE; -> 12.2001; OE Nº 22448-2Y001; Cyl. 1 80435
Maxima Station Wagon 2.0 QX 1997-00
VQ20DE  103 140
Ignition Coil -> 12.1999; OE Nº 22448-31U05; Fitted: to cyl. 4 80382
Ignition Coil 01.2000->; OE Nº 22448-2Y001; Fitted: to cyl. 1 80435
Maxima Station Wagon 3.0 QX 1997-00
VQ30DE 142 193
Ignition Coil -> 12.1999; OE Nº 22448-31U05; Fitted: to cyl. 4 80382
Ignition Coil 01.2000->; OE Nº 22448-2Y001; Fitted: to cyl. 1 80435
Micra C+C (K12) 1.4 16V 2005->
CR14DE 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE 80413
Micra C+C (K12) 1.6 160 SR 2005->
HR16DE 81 110
Ignition Coil 80288
Micra I (K10) 1.0 1982-89
MA10S 40 54
Ignition Leads Engine MA10S 83010
Micra I (K10) 1.0 1982-89
MA10S 37 50
Ignition Leads Engine MA10S 83010
Micra I (K10) 1.2 1986-92
MA12S 40 54
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Micra II (K11) 1.0 i 16V 2000-03
CG10DE 44 60
Ignition Leads 85830
Micra II (K11) 1.0 i 16V 1992-00
CG10DE 40 54
Ignition Leads 85830
Micra II (K11) 1.3 i 16V 1992-00
CG13DE  55 75
Ignition Leads 85830
Micra III (K12) 1.0 16V 2003-10
CG10DE 48 65
Ignition Coil Engine CG10DE 80413
Ignition Leads 85830
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Micra III (K12) 1.2 16V 2003-10
CR12DE/CG12DE 59 80
Ignition Coil Engine CR12DE 80413
Micra III (K12) 1.2 16V 2003-10
CR12DE/CG12DE 48 65
Ignition Coil Engine CR12DE, CG12DE 80413
Micra III (K12) 1.4 16V 2003-10
CR14DE 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE 80413
Micra III (K12) 160 SR 2005-10
HR16DE 81 110
Ignition Coil 80288
Micra IV (K13) 1.2 2010->
HR12DE 59 80
Ignition Coil -> 10.2015 80375
Micra IV (K13) 1.2 2010->
HR12DE 56 76
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Murano (Z50) 3.5 4x4 2003-08
VQ35DE/VQ35DE/VQ35DE/VQ35DE 172 234
Ignition Coil ConnectorType SAE 80454
Murano (Z51) 3.5 4x4 2008-14
VQ35DE 188 256
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2010-14
VQ35DE 183 249
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Note (E11) 1.4 2006-12
CR14DE 65 88
Ignition Coil Engine CR14DE 80413
Note (E11) 1.6 2006-12
HR16DE 81 110
Ignition Coil 80288
Ignition Coil Euro 5 80375
Note (E12) 1.2 2013->
HR12DE 58 79
Ignition Coil 08.2013-> 80375
Note 1.2 2013->
HR12DE 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
NV200 Evalia 1.6 16V 2010->
HR16DE 81 110
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
NV200 Van 1.6 16V 2010->
HR16DE 81 110
Ignition Coil 80288
Ignition Coil Type M20M; Euro 5 80375
Pathfinder (R50) 3.5 V6 4WD 2000-04
VQ35 162 220
Ignition Coil Engine VQ35; 01.2003-> 80454
Pathfinder (R51) 4.0 4WD 2005->
VQ40DE 198 269
Ignition Coil Engine VQ40DE 80454
Pick Up (D21) 2.4 i 12V 1992-98
KA24E  91 124
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Pick Up (D21) 2.4 i 12V 4WD 1992-98
KA24E  93 126
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Prairie (M10, NM10) 1.5 S 1984-87
E15S 55 75
Ignition Leads 85350
Prairie (M10, NM10) 1.8 SGL 1983-85
CA18S 65 88
Ignition Leads 86030
Prairie (M10, NM10) 1.8 SGL 1985-87
CA18S 66 90
Ignition Leads 86030
Prairie Pro (M11) 2.0 i 1988-92
CA20E 72 98
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Prairie Pro (M11) 2.0 i 4x4 1988-92
CA20E 72 98
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Prairie Pro (M11) 2.4 i 1992-94
KA24E  98 133
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286

Prairie Pro (M11) 2.4 i 4x4 1992-94
KA24E  98 133
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Primastar Bus (X83) 2.0 2006->
F4R 820 86 117
Ignition Coil -> 11.2011 80203
Ignition Coil 80208
Primastar Bus (X83) 2.0 2001->
F4R 722/F4R 720 88 120
Ignition Coil 02.2003-> 80203
Primastar Chassis (X83) 2.0 2002-06
F4R 720 88 120
Ignition Coil 02.2003-> 80203
Primastar Van (X83) 2.0 2006->
F4R 820 86 117
Ignition Coil -> 11.2011 80203
Ignition Coil 80208
Primastar Van (X83) 2.0 2003->
F4R 720 88 120
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Primera (P10) 1.6 1993-96
GA16DE 75 102
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Ignition Leads 85850
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
Primera (P10) 1.6 1990-96
GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 04.1991-> 85840
Ignition Leads Engine GA16DS 85850
Ignition Leads 85861
Primera (P10) 1.6 1990-96
GA16DS  71 97
Ignition Leads 04.1991-> 85840
Ignition Leads Engine GA16DS 85850
Ignition Leads Engine GA16D 85861
Primera (P10) 2.0 16V 1990-96
SR20DI 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 01.1992-> 85850
Primera (P10) 2.0 16V 4x4 1991-96
SR20DI 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 01.1992-> 85850
Primera (P10) 2.0 GT 1990-96
SR20DE  110 150
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 01.1992- 01.1995 85850
Primera (P10) 2.0 i 1995-96
SR20DE  92 125
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85850
Primera (P11) 1.6 16V 1996-01
QG16DE 78 106
Ignition Coil 80244
Ignition Coil 10.2000-> 80370
Ignition Leads 85860
Primera (P11) 1.6 16V 1996-00
GA16DE 73 99
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
Primera (P11) 1.6 16V 1996-01
GA16DE 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads -> 05.1999 85861
Primera (P11) 1.8 16V 1999-01
QG18DE 84 114
Ignition Coil 80244
Ignition Coil 10.2000-> 80370
Primera (P11) 2.0 16V 1999-01
SR20DE  103 140
Ignition Leads 85861
Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20DE  96 131
Ignition Leads 85861
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Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20De 85 115
Ignition Leads 85861
Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20DE  110 150
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85861
Primera (P12) 1.6 2002->
QG16DE 78 106
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Primera (P12) 1.6 2002->
QG16DE 80 109
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Primera (P12) 1.8 2002->
QG18DE 85 115
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Primera (P12) 2.0 2002->
QR20DE 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80371
Primera Break (Wp12) 1.6 Visia 2002->
QG16DE 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Primera Break (Wp12) 1.8 2002->
QG18DE 85 115
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Primera Break (Wp12) 2.0 2002->
QR20DE 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80371
Primera Hatchback (P10) 1.6 1990-96
GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 04.1991-> 85840
Ignition Leads Engine GA16DS 85850
Ignition Leads Engine GA16DS 85861
Primera Hatchback (P10) 2.0 1990-96
SR20DE  110 150
Ignition Leads 01.1992- 01.1995 85850
Primera Hatchback (P10) 2.0 16V 1990-96
SR20DI 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 01.1992-> 85850
Primera Hatchback (P10) 2.0 16V 4x4 1991-96
SR20DI 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 01.1992-> 85850
Primera Hatchback (P10) 2.0 i 1995-96
SR20DE  92 125
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85850
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 2000-02
QG16DE 78 106
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Ignition Leads 85860
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 1996-02
GA16DE 73 99
Ignition Coil -> 09.2000 80244
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Coil 10.2000-> 80370
Ignition Leads 85860
Ignition Leads -> 12.2001 85861
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 1996-02
GA16DE 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Ignition Leads 85860
Ignition Leads -> 05.1999 85861
Primera Hatchback (P11) 1.8 16V 1999-02
QG18DE 84 114
Ignition Coil 80244
Ignition Coil 10.2000-> 80370
Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1999-02
SR20DE  103 140
Ignition Leads 85861

Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1996-02
SR20DE  96 131
Ignition Leads 85861
Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1996-02
SR20De 85 115
Ignition Leads 85861
Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1996-02
SR20DE  110 150
Ignition Leads 85861
Primera Hatchback (P12) 1.6 2002->
QG16DE 78 106
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Primera Hatchback (P12) 1.6 2002->
QG16DE 80 109
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Primera Hatchback (P12) 1.8 2002->
QG18DE 85 115
Ignition Coil 80244
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80370
Primera Hatchback (P12) 2.0 2002->
QR20DE 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80371
Primera Traveller (W10) 1.6 i 1990-98
GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 04.1991-> 85840
Ignition Leads Engine GA16DS; -> 05.1993 85861
Primera Traveller (W10) 1.6 i 1991-98
GA16DE 75 102
Ignition Leads 85840
Ignition Leads -> 12.1997 85861
Primera Traveller (W10) 2.0 i 1990-98
SR20DI 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85850
Primera Traveller (Wp11) 1.6 16V 1998-01
GA16DE 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads -> 06.1999 85861
Primera Traveller (Wp11) 1.6 16V 1998-01
GA16DE 73 99
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
Primera Traveller (Wp11) 1.8 16V 1999-01
QG18DE 84 114
Ignition Coil 80244
Ignition Coil 10.2000-> 80370
Primera Traveller (Wp11) 2.0 16V 1999-01
SR20DE  103 140
Ignition Leads 85861
Primera Traveller (Wp11) 2.0 16V 1996-01
SR20De 85 115
Ignition Leads 85861
Primera Traveller (Wp11) 2.0 16V 1998-01
SR20DE  96 131
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85861
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 1.6 2010-13
HR16DE 86 117
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 1.6 2007-13
HR16DE 84 114
Ignition Coil 80288
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 2.0 2007-13
MR20DE 104 141
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Qashqai / Qashqai +2 (J10, JJ10) 2.0 4WD 2007-13
MR20DE 104 141
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, JJ10) 2.0 2007-13
MR20DE 102 139
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
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Qashqai / Qashqai +2 I (J10, JJ10) 2.0 4WD 2007-13
MR20DE 102 139
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Qashqai II Closed Off-Road (J11, J11) 1.6 DIG-T 2014->
MR16DDT 120 163
Ignition Coil Engine MR16DDT 80450
Qashqai II Closed Off-Road (J11, J11) 2.0 (J11E) 2014->
MR20DD 106 144
Ignition Coil Engine MR20DD 80450
Qashqai II Closed Off-Road (J11, J11) 2.0 ALL MODE 4x4-i (J11R) 2015->
MR20DD 106 144
Ignition Coil Engine MR20DD 80450
Sentra VII (B17) 1.6 2014->
HR16DE 86 117
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Serena (C23M) 1.6 16V 1993-01
GA16DE 71 97
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85320
Serena (C23M) 2.0 16V 1992-01
SR20DE  93 126
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85320
Stanza (T11) 1.6 1981-85
CA16S 60 82
Ignition Leads 86030
Stanza Hatchback (T11) 1.6 1981-85
CA16S 60 82
Ignition Leads 86030
Sunny I (B11) 1.3 1982-87
E13 44 60
Ignition Leads 01.1984-> 85350
Sunny I (B11) 1.5 1982-86
E15S 55 75
Ignition Leads 85350
Sunny I Coupe (B11) 1.5 1982-86
E15S 55 75
Ignition Leads 85350
Sunny I Traveller (B11) 1.5 1982-86
E15S 55 75
Ignition Leads 85350
Sunny II (N13) 1.3 1986-91
E13S 44 60
Ignition Leads -> 12.1987 85350
Sunny II (N13) 1.4 LX 1988-91
GA14S 55 75
Ignition Leads Engine GA14S 85840
Sunny II (N13) 1.6 1986-88
E16S 62 84
Ignition Leads 85350
Sunny II (N13) 1.6 i 1986-90
E16i 54 73
Ignition Coil 2term. 80315
Ignition Leads 86030
Sunny II (N13) 1.6 i 12V 1988-91
GA16S/GA16i 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Sunny II (N13) 1.6 i 4x4 1986-90
E16i 54 73
Ignition Coil 2term. 80315
Ignition Leads 86030
Sunny II Coupe (B12) 1.6 1986-88
E16S 62 84
Ignition Leads 85350
Sunny II Coupe (B12) 1.6 i 1986-89
E16i 54 73
Ignition Leads 86030
Sunny II Coupe (B12) 1.6 i 12V 1988-91
GA16i 66 90
Ignition Coil -> 09.1990 80286
Sunny II Hatchback (N13) 1.3 1986-88
E13S 44 60
Ignition Leads 85350
Sunny II Hatchback (N13) 1.4 LX 1989-91
GA14S 55 75
Ignition Leads Engine GA14DS 85861
Sunny II Hatchback (N13) 1.6 1986-88
E16S 62 84
Ignition Leads 85350

Sunny II Hatchback (N13) 1.6 GTI 16V 1987-89
CA16D  81 110
Ignition Leads 86030
Sunny II Hatchback (N13) 1.6 i 1986-90
E16i 54 73
Ignition Coil 2term. 80315
Ignition Leads 86030
Sunny II Hatchback (N13) 1.6 i 12V 1986-90
GA16i 66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Sunny II Traveller (B12) 1.6 1986-88
E16S 62 84
Ignition Leads 86030
Sunny II Traveller (B12) 1.6 i 1986-89
E16i 54 73
Ignition Coil 2term. 80315
Ignition Leads 86030
Sunny II Traveller (B12) 1.6 i 12V 1988-91
GA16i 66 90
Ignition Coil -> 09.1990 80286
Sunny II Traveller (B12) 1.6 i 4x4 1986-89
E16i 54 73
Ignition Coil 2term. 80315
Ignition Leads 86030
Sunny III (N14) 1.4 i 1990-95
GA14DE /GA14DS  55 75
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Engine GA14DS; -> 09.1992 85840
Ignition Leads -> 09.1992 85850
Ignition Leads Engine GA14DE; 10.1992-> 85860
Ignition Leads 10.1992-> 85861
Sunny III (N14) 1.4 i 16V 1990-95
GA14DE  64 87
Ignition Leads -> 10.1992 85860
Sunny III (N14) 1.6 i 1990-95
GA16DE/GA16DEL/GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Engine GA16DS 85840
Ignition Leads Engine GA16DS 85850
Ignition Leads Engine GA16DS 85861
Sunny III (N14) 1.6 i 16V 1992-95
GA16DE 75 102
Ignition Leads 85860
Ignition Leads 85861
Sunny III (N14) 1.6 i 16V 4WD 1990-95
GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads -> 10.1992 85840
Ignition Leads Engine GA16DS 85850
Ignition Leads Engine GA16DS 85861
Sunny III Hatchback (N14) 1.4 i 1990-95
GA14DE /GA14DS  55 75
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Engine GA14DS; -> 10.1992 85840
Ignition Leads Engine GA14DS 85850
Ignition Leads Engine GA14DE; 11.1992-> 85860
Ignition Leads Engine GA14DS 85861
Sunny III Hatchback (N14) 1.4 i 16V 1990-95
GA14DE  64 87
Ignition Leads -> 10.1992 85860
Sunny III Hatchback (N14) 1.6 i 1990-95
GA16DE/GA16DEL/GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Engine GA16DS 85840
Ignition Leads Engine GA16DS 85850
Ignition Leads Engine GA16DS 85861
Sunny III Hatchback (N14) 2.0 GTI 16V 1990-95
SR20DE  105 143
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads -> 09.1994 85850
Sunny III Hatchback (N14) 2.0 GTI-R 4x4 1990-95
SR20DET 162 220
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Ignition CableType ConnectorType SAE 85850
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Sunny III Liftback (N14) 1.4 i 1990-95
GA14DE /GA14DS  55 75
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Engine GA14DS; -> 09.1992 85840
Ignition Leads 85850
Ignition Leads Engine GA14DE; 10.1992-> 85860
Sunny III Liftback (N14) 1.4 i 16V 1990-95
GA14DE  64 87
Ignition Leads -> 10.1992 85860
Sunny III Liftback (N14) 1.6 i 1990-95
GA16DE/GA16DEL/GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Engine GA16DS 85840
Ignition Leads Engine GA16DE 85850
Ignition Leads Engine GA16DS 85861
Sunny III Liftback (N14) 2.0 i 16V 1990-95
SR20DE  105 143
Ignition Leads 08.1991-> 85850
Sunny III Traveller (Y10) 1.6 i 1991-00
GA16DE/GA16DS  66 90
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads Engine GA16DS; -> 07.1995 85840
Ignition Leads Engine GA16DS; -> 10.1992 85850
Ignition Leads Engine GA16DE 85860
Sunny III Traveller (Y10) 1.6 i 16V 4x4 1992-00
GA16DE 75 102
Ignition Leads -> 06.1995 85860
Ignition Leads -> 07.1995 85861
Sunny Van (Y10) 1.6 i 16V 1992-00
GA16DE 66 90
Ignition Coil Engine GA16DS<AY>; -> 07.1995 80286
Ignition Leads Engine GA16DS<AY>; -> 07.1995 85840
Ignition Leads -> 06.1995 85860
Teana I (J31) 2.0 2003-08
QR20DE 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80371
Teana I (J31) 2.3 2003-08
VQ23DE 127 173
Ignition Coil Engine VQ23DE 80454
Teana II (J32) 2.5 2008-13
VQ25DE 134 182
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Teana II (J32) 3.5 2008-13
VQ35DE 183 249
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Terrano I (Wd21) 3.0 i 4WD 1990-95
VG30E 109 148
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Terrano II (R20) 2.4 4WD 1996-02
KA24E  85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Terrano II (R20) 2.4 4WD 1996-07
KA24E  87 118
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Terrano II (R20) 2.4 i 12V 4WD 1993-97
KA24E  91 124
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Tiida Fastback (C11) 1.5 2004-12
HR15DE 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Tiida Fastback (C11X) 1.6 2007-11
HR16DE 81 110
Ignition Coil 80288
Ignition Coil Euro 5 80375
Tiida Fastback (C11X) 1.8 2007-11
MR18DE 93 126
Ignition Coil 80288
Tiida Sedan (Sc11X) 1.6 2007-12
HR16DE 81 110
Ignition Coil 80288
Ignition Coil 03.2010->; Euro 5 80375
Tiida Sedan (Sc11X) 1.8 2007-12
MR18DE 93 126
Ignition Coil 80288
Vanette Bus (Kc120) 1.5 1983-87
A15 51 69
Ignition Leads Engine A15 83210

NISSAN Cont. NISSAN Cont.
Vanette Cargo Bus (HC 23) 1.6 i 1996-01
GA16DE 72 98
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
Ignition Leads 85320
Ignition Leads 85850
Vanette Cargo Van (HC 23) 1.6 i 1994-01
GA16DE 71 97
Ignition Coil ConnectorType DIN; 2term.; With distributor 80286
X-Trail (T30) 2.0 2001-13
QR20DE 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80371
X-Trail (T30) 2.0 4x4 2001-13
QR20DE 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80371
X-Trail (T30) 2.5 4x4 2002-13
QR25DE 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80371
X-Trail (T30) 2.5 4x4 2002-13
QR25DE 132 179
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80371
Ignition Coil -> 01.2010 80375
X-Trail (T31) 2.0 2007-13
MR20DE 104 141
Ignition Coil 80288
X-Trail (T31) 2.0 2008-13
MR20DE 103 140
Ignition Coil 80288
X-Trail (T31) 2.0 FWD 2008-13
MR20DE 103 140
Ignition Coil 80288
X-Trail (T31) 2.5 4x4 2007-13
QR25DE 124 169
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
X-Trail (T32) 2.0 (T32) 2014->
MR20DD 106 144
Ignition Coil Engine MR20DD 80450

OPEL
Adam 1.2 2012->
A 12 XEL/B 12 XEL 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Adam 1.4 2012->
A 14 XEL/B 14 XEL 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Adam 1.4 2012->
A 14 XER/B 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Adam 1.4 LPG 2013->
A 14 XEL/B 14 XEL 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Agila A (H00) 1.0 2003-07
Z 10 XEP 44 60
Ignition Coil 5term. 80259
Agila A (H00) 1.0 12V 2000-07
Z 10 XE 43 58
Ignition Coil 5term. 80259
Agila A (H00) 1.2 16V 2000-07
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Agila A (H00) 1.2 16V Twinport 2004-07
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Agila B (H08) 1.0 2011->
K10B 50 68
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Agila B (H08) 1.0 2008->
K10B 48 65
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Agila B (H08) 1.0 LPG 2010->
K10B 48 65
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Agila B (H08) 1.2 2008->
K12B 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Agila B (H08) 1.2 2010->
K12B 69 94
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
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Agila B (H08) 1.2 LPG 2008->
K12B 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Ampera EV 150 2011-15
A 14 XFL 111 151
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Antara 2.4 2006->
Z 24 XED 104 141
Ignition Coil 3term. 80317
Antara 2.4 2008->
Z 24 XE 103 140
Ignition Coil 3term. 80317
Antara 2.4 2010->
A 24 XE 123 167
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Antara 2.4 4x4 2007->
Z 24 XE 103 140
Ignition Coil 3term. 80317
Antara 2.4 4x4 2010->
A 24 XE 123 167
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Antara 2.4 LPG 2008->
Z 24 XE 103 140
Ignition Coil 3term. 80317
Antara 2.4 LPG 4x4 2008->
Z 24 XE 103 140
Ignition Coil 3term. 80317
Antara 3.0 2010-15
A 30 XH 190 258
Ignition Coil Engine A30XF 80388
Antara 3.2 V6 2006-11
Z 32 SEE/10 HM 167 227
Ignition Coil Engine Z 32 SEE 80388
Ascona A (81, 86, 87, 88) 1.2 S 1972-75
12 S 44 60
Ignition Leads 83550
Ascona A (81, 86, 87, 88) 1.6 N 1975-75
16 N 44 60
Ignition Leads 83550
Ascona A (81, 86, 87, 88) 1.6 N 1970-75
16 N 50 68
Ignition Leads 83550
Ascona A (81, 86, 87, 88) 1.6 S 1975-75
16 S 55 75
Ignition Leads 83550
Ascona A (81, 86, 87, 88) 1.6 S 1970-75
16 S 59 80
Ignition Leads 83550
Ascona B (81, 86, 87, 88) 1.3 N 1979-81
13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83550
Ascona B (81, 86, 87, 88) 1.3 S 1979-81
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ascona B (81, 86, 87, 88) 1.6 N 1975-81
16 N 44 60
Ignition Leads 83550
Ascona B (81, 86, 87, 88) 1.6 S 1975-81
16 S 55 75
Ignition Leads 83550
Ascona B (81, 86, 87, 88) 1.9 N 1976-81
19 N 55 75
Ignition Leads 83550
Ascona B (81, 86, 87, 88) 1.9 S 1975-81
19 S 66 90
Ignition Leads 83550
Ascona B (81, 86, 87, 88) 2.0 E 1979-81
20 E 81 110
Ignition Leads 83550
Ascona B (81, 86, 87, 88) 2.0 N 1977-81
20 N 66 90
Ignition Leads 83550
Ascona B (81, 86, 87, 88) 2.0 S 1977-81
20 S 74 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83550

Ascona C (81, 86, 87, 88) 1.3 N 1981-86
13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Ignition Leads 83550
Ignition Leads Engine 879422-> 83570
Ascona C (81, 86, 87, 88) 1.3 S 1981-88
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83550
Ignition Leads Engine 885919-> 83570
Ascona C (81, 86, 87, 88) 1.6 1981-87
16 N 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83550
Ascona C (81, 86, 87, 88) 1.6 1986-88
16 SV 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83550
Ignition Leads 83570
Ascona C (81, 86, 87, 88) 1.6 i 1987-88
E 16 NZ/E 16 LZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83550
Ignition Leads 83570
Ascona C (81, 86, 87, 88) 1.6 i KAT 1986-88
C 16 NZ/C 16 LZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83550
Ignition Leads 83560
Ignition Leads 83570
Ascona C (81, 86, 87, 88) 1.8 1987-88
E 18 NV 62 84
Ignition Leads 83550
Ascona C (81, 86, 87, 88) 1.8 E 1985-86
S 18 NV/C 18 NE 74 100
Ignition Leads 83550
Ascona C (81, 86, 87, 88) 2.0 i 1987-88
C 20 NEF 74 100
Ignition Leads 83550
Ascona C (81, 86, 87, 88) 2.0 i 1986-88
20 NE 85 115
Ignition Leads 83550
Ascona C (81, 86, 87, 88) 2.0 i GT 1987-88
20 SEH 95 130
Ignition Leads 83550
Ascona C (81, 86, 87, 88) 2.0 i KAT 1986-88
C 20 NE 85 116
Ignition Leads 83550
Ascona C CC (84, 89) 1.3 N 1981-86
13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Ignition Leads Engine 879422-> 83570
Ascona C CC (84, 89) 1.3 S 1981-88
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Ignition Leads Engine 885919-> 83570
Ascona C CC (84, 89) 1.6 1981-88
16 N 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ascona C CC (84, 89) 1.6 1986-88
16 SV 60 82
Ignition Leads 83570
Ascona C CC (84, 89) 1.6 i 1987-88
E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83550
Ignition Leads 83570
Ascona C CC (84, 89) 1.6 i KAT 1986-88
C 16 NZ/C 16 LZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads 83570
Ascona C CC (84, 89) 1.8 1987-88
E 18 NV 62 84
Ignition Leads 83550
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Ascona C CC (84, 89) 1.8 E 1985-86
S 18 NV/C 18 NE 74 100
Ignition Leads 83550
Ascona C CC (84, 89) 2.0 i 1986-88
20 NE 85 115
Ignition Leads 83550
Ascona C CC (84, 89) 2.0 i GT 1987-88
20 SEH 95 130
Ignition Leads 83550
Ascona C CC (84, 89) 2.0 i KAT 1986-88
C 20 NE 85 116
Ignition Leads 83550
Astra Classic Combi (A04) 1.6 (L35) 2006-14
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra Classic Fastback (A04) 1.6 (L48) 2009->
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra Classic Fastback (A04) 1.8 (L48) 2013->
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine Z 18 XER 80291
Astra Classic Sedan (A04) 1.6 (L69) 2009-14
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra F (56, 57) 1.4 1991-93
14 NV 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil For manufacturer BOSCH 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Astra F (56, 57) 1.4 1992-98
14 SE 60 82
Ignition Coil 80210
Ignition Coil -> Engine 02T14052; -> 02.1998; Manufacturer SAGEM 80262
Ignition Leads Engine 02V57975- Engine 02BD0921; 11.1994-> 85100
Ignition Leads Engine M19585416- Engine 02T14052; 05.1993-> 85105
Astra F (56, 57) 1.4 i 1991-98
C 14 NZ/X 14 NZ 44 60
Ignition Coil Engine C 14 NZ; With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine C 14 NZ; -> Engine 19241623; -> 07.1995 83800
Ignition Leads Engine C 14 NZ; Engine 19241624- 08.1995 85105
Astra F (56, 57) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Astra F (56, 57) 1.4 Si 1992-98
C 14 SE 60 82
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine 02BD0922->; 08.1995-> 85085
Ignition Leads Engine 02V57975- Engine 02BD0921; 11.1994-> 85100
Ignition Leads -> Engine 02T14052; 05.1993-> 85105
Astra F (56, 57) 1.6 1995-98
16 LZ2/16 NZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Coil -> 02.1998; For manufacturer SAGEM 80262
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Astra F (56, 57) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Astra F (56, 57) 1.6 i 1992-98
C 16 NZ/X 16 SZR 55 75
Ignition Coil Engine C 16 NZ; With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087
Astra F (56, 57) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85080
Astra F (56, 57) 1.6 Si 1992-94
C 16 SE 74 100
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02V65826-> 85100

Astra F (56, 57) 1.7 D 1992-92
17 D 42 57
Ignition Coil Type  <Ibiza 1.0> 80200
Astra F (56, 57) 1.7 TDS 1992-98
17 DT (TC4EE1)/X 17 DT (TC4EE1) 60 82
Ignition Coil Engine  AVZ 80200
Astra F (56, 57) 1.8 i 1992-98
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra F (56, 57) 1.8 i 16V 1995-96
18 SE 82 112
Ignition Leads -> Engine 14258179 83550
Astra F (56, 57) 1.8 i 16V 1993-94
C 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine C 18 XE; With 3 way catalyst 80223
Astra F (56, 57) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL/X 18 XE 85 116
Ignition Coil Engine C 18 XEL,X 18 XE; With 3 way catalyst 80223
Astra F (56, 57) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Astra F Cabriolet (53B) 1.4 i 16V 1996-01
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Astra F Cabriolet (53B) 1.4 Si 1993-01
C 14 SE 60 82
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine 02BD0922->; 08.1995-> 85085
Ignition Leads Engine 02V57975- Engine 02BD0921; 11.1994-> 85100
Ignition Leads 85105
Astra F Cabriolet (53B) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Astra F Cabriolet (53B) 1.6 i 1996-01
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Astra F Cabriolet (53B) 1.8 i 16V 1994-01
C 18 XEL/X 18 XE 85 116
Ignition Coil Engine C 18 XEL,X 18 XE; With 3 way catalyst 80223
Astra F Caravan (51, 52) 1.4 1991-93
14 NV 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil For manufacturer BOSCH 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Astra F Caravan (51, 52) 1.4 1992-98
14 SE 60 82
Ignition Coil 80210
Ignition Coil -> Engine 02T14052; Manufacturer SAGEM 80262
Ignition Leads Engine 02V57975- Engine 02BD0921; 11.1994-> 85100
Ignition Leads Engine M19585416- Engine 02T14052; 05.1993-> 85105
Astra F Caravan (51, 52) 1.4 i 1991-98
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 19241623; -> 07.1995 83800
Ignition Leads Engine 19241624- 08.1995 85105
Astra F Caravan (51, 52) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Astra F Caravan (51, 52) 1.4 Si 1992-98
C 14 SE 60 82
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine 02BD0922->; 08.1995-> 85085
Ignition Leads Engine 02V57975- Engine 02BD0921; 11.1994-> 85100
Ignition Leads -> Engine 02T14052; 05.1993-> 85105
Astra F Caravan (51, 52) 1.6 1995-98
16 LZ2/16 NZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil For manufacturer SAGEM 80262
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
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Astra F Caravan (51, 52) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Astra F Caravan (51, 52) 1.6 i 1991-98
C 16 NZ/X 16 SZR 55 75
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads Engine X 16 SZR; Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads Engine X 16 SZR; -> Engine 02BE6166 85100
Astra F Caravan (51, 52) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85080
Astra F Caravan (51, 52) 1.6 Si 1992-94
C 16 SE 74 100
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85100
Astra F Caravan (51, 52) 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra F Caravan (51, 52) 1.8 i 16V 1993-98
C 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine C 18 XE; With 3 way catalyst 80223
Astra F Caravan (51, 52) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL/X 18 XE 85 116
Ignition Coil Engine C 18 XEL,X 18 XE; With 3 way catalyst 80223
Astra F Caravan (51, 52) 2.0 i 16V 1993-98
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Astra F Caravan (51, 52) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.4 1991-93
14 NV 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil For manufacturer BOSCH 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.4 1992-98
14 SE 60 82
Ignition Coil 80210
Ignition Coil -> Engine 02T14052; Manufacturer SAGEM 80262
Ignition Leads Engine 02V57974- Engine 02B01413 83800
Ignition Leads Engine 02BD0922->; 11.1994-> 85085
Ignition Leads Engine 02V57975- Engine 02BD0921; 11.1994-> 85100
Ignition Leads Engine M19585416- Engine 02T14052; 05.1993-> 85105
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.4 i 1992-98
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 19241623; -> 07.1995 83800
Ignition Leads Engine 19241624- 08.1995 85105
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.4 Si 1992-98
C 14 SE 60 82
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine 02BD0922->; 08.1995-> 85085
Ignition Leads Engine 02V57975- Engine 02BD0921; 11.1994-> 85100
Ignition Leads -> Engine 02T14052; 05.1993-> 85105
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 1995-98
16 LZ2/16 NZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100

Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 i 1991-98
C 16 NZ/X 16 SZR 55 75
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads Engine X 16 SZR; Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads Engine X 16 SZR; -> Engine 02BE6166 85100
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85080
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.6 Si 1992-94
C 16 SE 74 100
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85100
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.7 D 1991-92
17 D 42 57
Ignition Coil Engine  AST 80200
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.7 TDS 1991-98
17 DT (TC4EE1)/X 17 DT (TC4EE1) 60 82
Ignition Coil 80200
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL/X 18 XE 85 116
Ignition Coil Engine C 18 XEL,X 18 XE; With 3 way catalyst 80223
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 1.8 i 16V 1993-94
C 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine C 18 XE; With 3 way catalyst 80223
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 2.0 GSI 16V 1991-98
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Astra F CC (53, 54, 58, 59) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Astra F Classic Caravan 1.4 i 1998-05
X 14 NZ 44 60
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astra F Classic Caravan 1.6 i 1998-05
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85085
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087
Astra F Classic Caravan 1.6 i 16V 1998-05
X 16 XEL 74 101
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85080
Astra F Classic Cc 1.4 i 1998-02
X 14 NZ 44 60
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine 02BE6167-> 85085
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Ignition Leads 85105
Astra F Classic Cc 1.6 i 1998-02
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85085
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087
Astra F Classic Cc 1.6 i 16V 1998-02
X 16 XEL 74 101
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85080
Astra F Classic Sedan 1.4 i 1998-02
X 14 NZ 44 60
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astra F Classic Sedan 1.6 i 1998-02
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85085
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087

OPEL Cont. OPEL Cont.



203

Astra F Classic Sedan 1.6 i 16V 1998-02
X 16 XEL 74 101
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85080
Astra F Van (55) 1.4 i 1991-99
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 19241623 83800
Ignition Leads Engine 19241624-> 85105
Astra F Van (55) 1.6 i 1991-93
C 16 NZ 55 75
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads Engine 02BF1477,19241624-> 85087
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Astra F Van (55) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BE61167-> 85085
Ignition Leads -> Engine 02BE6166 85100
Astra G Cabriolet (F67) 1.6 2003-05
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil 6term. 80291
Astra G Cabriolet (F67) 1.6 16V 2001-05
Z 16 XE 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE; With 3 way catalyst 80209
Ignition Leads 85080
Astra G Cabriolet (F67) 1.8 16V 2001-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE; -> 08.2004 80224
Astra G Cabriolet (F67) 2.0 16V Turbo 2002-05
Z 20 LET 147 200
Ignition Coil -> 08.2005 80354
Astra G Cabriolet (F67) 2.0 OPC 2002-05
Z 20 LET 141 192
Ignition Coil -> 08.2005 80354
Astra G Caravan (F35) 1.2 16V 2000-04
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Astra G Caravan (F35) 1.2 16V 1998-00
X 12 XE 48 65
Ignition Coil 80257
Astra G Caravan (F35) 1.4 2004-09
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 07.2009 80350
Astra G Caravan (F35) 1.4 16V 1998-04
X 14 XE/Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 16 XE, X 14 XE; With 3 way catalyst 80209
Astra G Caravan (F35) 1.6 2000-04
Z 16 SE 62 84
Ignition Coil 80320
Ignition Leads 85085
Astra G Caravan (F35) 1.6 2002-09
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil 6term. 80291
Astra G Caravan (F35) 1.6 1998-00
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85084
Astra G Caravan (F35) 1.6 16V 1998-04
Z 16 XE/X 16 XEL 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE, X 16 XEL; With 3 way catalyst 80209
Ignition Leads 85080
Astra G Caravan (F35) 1.6 CNG 2003-04
Z 16 YNG 71 97
Ignition Coil 80209
Astra G Caravan (F35) 1.8 16V 2000-04
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra G Caravan (F35) 1.8 16V 1998-00
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil Engine X 18 XE1 80224
Astra G Caravan (F35) 2.0 16V 1998-04
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Ignition Coil Engine X 20 XEV 80224

Astra G Caravan (F35) 2.0 OPC 2002-04
Z 20 LET 141 192
Ignition Coil -> 06.2004 80354
Astra G Caravan (F35) 2.0 OPC 2002-04
Z 20 LET 147 200
Ignition Coil -> 06.2004 80354
Astra G CC (F48, F08) 1.2 16V 2000-05
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Astra G CC (F48, F08) 1.2 16V 1998-00
X 12 XE 48 65
Ignition Coil 80257
Astra G CC (F48, F08) 1.4 2007-09
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 06.2009 80350
Astra G CC (F48, F08) 1.4 16V 1998-05
X 14 XE/Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 14 XE, X 14 XE; With 3 way catalyst 80209
Astra G CC (F48, F08) 1.6 2000-05
Z 16 SE 62 84
Ignition Leads 85085
Astra G CC (F48, F08) 1.6 2002-09
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil 6term. 80291
Astra G CC (F48, F08) 1.6 1998-00
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85084
Astra G CC (F48, F08) 1.6 16V 1998-05
Z 16 XE/X 16 XEL/C 16 SEL 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE, X 16 XEL; With 3 way catalyst 80209
Ignition Leads 85080
Astra G CC (F48, F08) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE; -> 08.2004 80224
Astra G CC (F48, F08) 1.8 16V 1998-00
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil Engine X 18 XE1 80224
Astra G CC (F48, F08) 2.0 16V 1998-05
X 20 XEV/C 20 SEL 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Ignition Coil Engine X 20 XEV; -> 08.2004 80224
Astra G CC (F48, F08) 2.0 16V OPC 1999-02
X 20 XER 118 160
Ignition Coil Engine X 20 XER; With 3 way catalyst 80223
Astra G CC (F48, F08) 2.0 OPC 2002-05
Z 20 LET 141 192
Ignition Coil -> 02.2004 80354
Astra G CC (F48, F08) 2.0 OPC 2002-05
Z 20 LET 147 200
Ignition Coil -> 02.2004 80354
Astra G Combi (T98) 1.4 LPG (F35) 1998-04
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Ignition Coil 09.2000- 06.2004 80209
Astra G Combi (T98) 1.6 LPG (F35) 2002-04
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Astra G Combi (T98) 1.6 LPG (F35) 1998-04
Z 16 XE 74 101
Ignition Coil 09.2000- 06.2004 80209
Astra G Coupe (F07) 1.6 16V 2000-05
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil 6term. 80291
Ignition Leads 85080
Astra G Coupe (F07) 1.6 16V 2000-05
Z 16 XE 74 101
Ignition Coil -> Engine 41000000 80209
Astra G Coupe (F07) 1.8 16V 2000-00
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil Engine X 18 XE1 80224
Astra G Coupe (F07) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE; -> 08.2004 80224
Astra G Coupe (F07) 2.0 16V Turbo 2000-01
Z 20 LET 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Astra G Coupe (F07) 2.0 16V Turbo 2001-05
Z 20 LET 141 192
Ignition Coil -> 02.2005 80354
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Astra G Coupe (F07) 2.0 16V Turbo 2002-05
Z 20 LET 147 200
Ignition Coil -> 02.2005 80354
Astra G Fastback (T98) 1.4 LPG (F08, F48) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Ignition Coil 09.2000- 01.2004 80209
Astra G Fastback (T98) 1.6 LPG (F08, F48) 2002-07
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Astra G Fastback (T98) 1.6 LPG (F08, F48) 1998-05
Z 16 XE 74 101
Ignition Coil 09.2000- 01.2004 80209
Astra G Sedan (F69) 1.2 16V 1998-00
X 12 XE 48 65
Ignition Coil 80257
Astra G Sedan (F69) 1.2 16V 2000-05
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Astra G Sedan (F69) 1.4 2007-09
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 06.2009 80350
Astra G Sedan (F69) 1.4 16V 1998-05
X 14 XE/Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 14 XE, X 14 XE; With 3 way catalyst 80209
Astra G Sedan (F69) 1.6 2000-05
Z 16 SE 62 84
Ignition Leads 85085
Astra G Sedan (F69) 1.6 2002-09
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil 6term. 80291
Astra G Sedan (F69) 1.6 1998-00
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85084
Astra G Sedan (F69) 1.6 16V 1998-05
Z 16 XE/X 16 XEL 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE, X 16 XEL; With 3 way catalyst 80209
Ignition Leads 85080
Astra G Sedan (F69) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE; -> 08.2004 80224
Astra G Sedan (F69) 1.8 16V 1998-00
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil Engine X 18 XE1 80224
Astra G Sedan (F69) 2.0 16V 1998-05
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Ignition Coil Engine X 20 XEV 80224
Astra G Sedan (T98) 1.4 LPG (F69) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Ignition Coil 09.2000- 01.2004 80209
Astra G Sedan (T98) 1.6 LPG (F69) 2002-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Ignition Coil Engine  Z 16 XE; -> 01.2004 80209
Astra G Van (F70) 1.2 (F70) 1998-00
X 12 XE 48 65
Ignition Coil 80257
Astra G Van (F70) 1.4 (F70) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Ignition Coil 09.2000-> 80209
Astra G Van (F70) 1.6 1999-00
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85084
Astra G Van (F70) 1.6 2000-05
Z 16 SE 62 84
Ignition Leads 85085
Astra G Van (F70) 1.6 (F70) 2004-04
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Astra G Van (F70) 1.6 (F70) 1998-04
C 16 SEL, Z 16 XE 74 101
Ignition Coil 80209
Astra GTC J 1.4 2011->
A 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra GTC J 1.4 2011->
A 14 NEL/B 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322

Astra GTC J 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra GTC J 1.6 2011->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra GTC J 1.6 SIDI 2013->
A 16 SHT/B 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra GTC J 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT/B 16 SHL 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra GTC J 1.8 2011->
A 18 XER 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra GTC J 2.0 2012->
A 20 NFT/B 20 NFT 206 280
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Astra H (L48) 1.2 2005-10
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 03.2009 80350
Astra H (L48) 1.4 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2010 80350
Astra H (L48) 1.4 2004-04
Z 14 XEL 55 75
Ignition Coil 09.2004-> 80350
Astra H (L48) 1.4 LPG 2009-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2010 80350
Astra H (L48) 1.6 2004-10
Z 16 XE1/Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H (L48) 1.6 2006-14
A 16 XER/Z 16 XER 85 116
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H (L48) 1.6 Turbo 2007-10
Z 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H (L48) 1.8 2004-10
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra H (L48) 1.8 2006-10
Z 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H (L48) 2.0 Turbo 2004-10
Z 20 LEL 125 170
Ignition Coil -> 02.2009 80354
Astra H (L48) 2.0 Turbo 2004-10
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil -> 03.2010 80354
Astra H (L48) 2.0 Turbo 2005-10
Z 20 LEH 177 240
Ignition Coil -> 03.2010 80354
Astra H Caravan (L35) 1.4 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2010 80350
Astra H Caravan (L35) 1.4 2004-10
Z 14 XEL 55 75
Ignition Coil -> 09.2005 80350
Astra H Caravan (L35) 1.4 LPG 2009-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2010 80350
Astra H Caravan (L35) 1.6 2004-10
Z 16 XE1/Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Caravan (L35) 1.6 2006-14
A 16 XER/Z 16 XER 85 116
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Caravan (L35) 1.6 LPG 2009-10
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Caravan (L35) 1.6 Turbo 2007-10
Z 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Caravan (L35) 1.8 2004-10
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224

OPEL Cont. OPEL Cont.



205

Astra H Caravan (L35) 1.8 2005-10
Z 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Caravan (L35) 2.0 Turbo 2004-10
Z 20 LEL 125 170
Ignition Coil -> 02.2009 80354
Astra H Caravan (L35) 2.0 Turbo 2004-10
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil -> 03.2010 80354
Astra H GTC (L08) 1.4 2005-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2009 80350
Astra H GTC (L08) 1.4 2005-10
Z 14 XEL 55 75
Ignition Coil -> 02.2009 80350
Astra H GTC (L08) 1.6 2005-10
Z 16 XE1/Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H GTC (L08) 1.6 2006-10
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H GTC (L08) 1.6 Turbo 2007-10
Z 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H GTC (L08) 1.8 2005-10
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil 80224
Astra H GTC (L08) 1.8 2006-10
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H GTC (L08) 2.0 Turbo 2005-10
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil -> 09.2009 80354
Astra H GTC (L08) 2.0 Turbo 2005-10
Z 20 LEL 125 170
Ignition Coil -> 02.2009 80354
Astra H GTC (L08) 2.0 Turbo 2005-10
Z 20 LEH 177 240
Ignition Coil -> 03.2009 80354
Astra H Sedan (A04) 1.6 (L69) 2007-10
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Astra H Sedan (L69) 1.6 2007-14
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra H Sedan (L69) 1.8 2007-10
Z 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine Z 18 XER 80291
Astra H Twintop (L67) 1.6 2005-10
Z 16 XE1/Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Twintop (L67) 1.6 2006-10
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Twintop (L67) 1.6 Turbo 2007-10
Z 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Twintop (L67) 1.8 2005-10
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil 80224
Astra H Twintop (L67) 1.8 2005-10
Z 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Astra H Twintop (L67) 2.0 Turbo 2005-10
Z 20 LEL 125 170
Ignition Coil -> 02.2009 80354
Astra H Twintop (L67) 2.0 Turbo 2005-10
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Astra H Van (L70) 1.6 EcoTec (L70) 2006-10
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra H Van (L70) 1.6 EcoTec (L70) 2004-04
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Astra J 1.4 2009->
A 14 XEL 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322

Astra J 1.4 2009->
A 14 XER/B 14 XER 74 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J 1.4 LPG 2012->
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J 1.4 Turbo 2009->
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J 1.4 Turbo 2010->
A 14 NEL/B 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J 1.6 2009->
A 16 XER/B 16 XER 85 115
Ignition Coil Engine A16XER 80321
Ignition Coil Engine A 16 XER; Engine 20SD0232-> 80352
Astra J 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT/B 16 SHL 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra J 1.6 Turbo 2009->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra J Sedan 1.4 2012->
A 14 XER/B 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J Sedan 1.4 Turbo 2012->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J Sedan 1.4 Turbo 2012->
A 14 NEL/B 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J Sedan 1.6 2012->
A 16 XER/B 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine A 16 XER 80352
Astra J Sedan 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra J Sedan 1.6 Turbo 2012->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra J Sports Tourer 1.4 2010->
A 14 XER/B 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J Sports Tourer 1.4 LPG 2012->
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J Sports Tourer 1.4 Turbo 2010->
A 14 NEL/B 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J Sports Tourer 1.4 Turbo 2010->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra J Sports Tourer 1.6 2010->
A 16 XER/B 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine A16XER 80321
Astra J Sports Tourer 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT/B 16 SHL 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra J Sports Tourer 1.6 Turbo 2010->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra K (B16) 1.6 Turbo (68) 2015->
B 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra K Sports Tourer (B16) 1.6 Turbo (35) 2015->
B 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Calibra A (85) 2.0 i 1990-97
C 20 NE 85 115
Ignition Leads Engine 14672353-> 83800
Calibra A (85) 2.0 i 16V 1990-94
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Calibra A (85) 2.0 i 16V 1994-97
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Calibra A (85) 2.0 i 16V 4x4 1990-94
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
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Calibra A (85) 2.0 i 16V 4x4 1994-97
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Calibra A (85) 2.0 i 4x4 1990-97
C 20 NE 85 115
Ignition Leads -> 03.1997 83800
Cascada (W13) 1.4 2013->
A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Cascada (W13) 1.4 Turbo 2013->
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Cascada (W13) 1.6 2013->
A 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Cascada (W13) 1.6 SIDI 2013->
A 16 XHT 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Combo (71) 1.2 1994-01
C 12 NZ/X 12 SZ 33 45
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine X 12 SZ; Engine 19330001-> 85085
Ignition Leads Engine C 12 NZ 85105
Combo (71) 1.4 1994-01
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83570
Ignition Leads Engine X 14 SZ 85084
Ignition Leads 85085
Ignition Leads Engine C 14 NZ 85105
Combo (71) 1.4 1994-01
C 14 SE 60 82
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Engine 02BF1476,19241623-> 85085
Ignition Leads -> Engine 02BD1412,19262000 85100
Ignition Leads -> Engine 02T14052 85105
Combo (71) 1.4 16V 1999-01
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Combo Tour (X12) 1.4 2012->
A 14 FC 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Combo Tour (X12) 1.4 CNG 2012->
A 14 FC 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Combo Tour 1.4 2004->
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 01.2011 80350
Combo Tour 1.6 CNG 2006->
Z 16 YNG 69 94
Ignition Coil 80209
Combo Tour 1.6 CNG 2005->
Z 16 YNG 71 97
Ignition Coil 80209
Combo Van/Kombi (X12) 1.4 2012->
A 14 FC 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Combo Van/Kombi (X12) 1.4 CNG 2012->
A 14 FC 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80267
Combo Van/Kombi 1.4 16V 2005->
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 01.2011 80350
Combo Van/Kombi 1.6 CNG 16V 2006->
Z 16 YNG 69 94
Ignition Coil 80209
Combo Van/Kombi 1.6 CNG 16V 2005->
Z 16 YNG 71 97
Ignition Coil 80209
Combo Van/Kombi 1.7 CDTI 16V 2004->
Z 17 DTH 74 101
Ignition Coil 80224
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.0 1982-93
10 S 33 45
Ignition Leads 83500

Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.2 1982-90
12 S 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.2 1982-90
E 12 GV/12 NC 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83490
Ignition Leads -> 10.1987 83500
Ignition Leads 83570
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.2 i 1989-93
C 12 NZ 33 45
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.2 N 1990-93
12 NV 38 52
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.2 S 1982-90
12 ST 40 55
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.3 1985-89
13 NB 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.3 i 1986-90
C 13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.3 S 1982-89
13 SB 51 70
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.4 i 1990-93
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83570
Ignition Leads 85105
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.4 S 1990-93
14 NV 53 72
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83570
Ignition Leads 85105
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.4 Si 1991-93
C 14 SE 60 82
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83570
Ignition Leads -> Engine 02T14052 83800
Ignition Leads Engine 02T14053-> 85100
Ignition Leads -> Engine 02T14052 85105
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.6 GSI 1988-92
C 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.6 GSI 1989-93
C 16 SEI 72 98
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83550
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.6 GSI 1988-92
E 16 SE 74 100
Ignition Coil Ch.L4000001-> 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83550
Corsa A (93, 94, 98, 99) 1.6 GSI KAT 1992-93
C 16 SE 74 101
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine 02V57974-> 85105
Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.0 1982-92
10 S 33 45
Ignition Leads 83500
Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.2 i 1989-93
C 12 NZ 33 45
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 09.1990->; Ch.L4000001->; Manufacturer SAGEM 80262
Ignition Leads 83570
Ignition Leads 85105
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Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.2 N 1985-87
E 12 GV/12 NC 33 45
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83500
Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.2 S 1982-93
12 ST 40 55
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.2 S 1982-87
12 S 43 58
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.3 1985-87
13 NB/C 13 N 44 60
Ignition Coil 03.1986-> 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.3 S 1982-87
13 SB 51 70
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.4 i 1989-93
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83570
Ignition Leads 83800
Ignition Leads With ignition cable 85105
Corsa A Sedan (91, 92, 96, 97) 1.4 S 1989-93
14 NV 53 72
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 83570
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 01.1990-> 85105
Corsa A Van 1.0 1986-89
10 S 33 45
Ignition Leads 83500
Corsa A Van 1.2 1986-90
12 S 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Corsa A Van 1.2 1986-89
E 12 GV/12 NC 33 45
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83500
Corsa A Van 1.2 1986-89
12 ST 40 54
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A Van 1.3 1986-89
13 NB 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa A Van 1.3 1986-89
13 SB 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Corsa B (73, 78, 79) 1.0 i 12V 1996-00
X 10 XE 40 54
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa B (73, 78, 79) 1.2 i 1993-00
12 NZ 33 45
Ignition Coil 80210
Ignition Coil -> 08.2000; For manufacturer SAGEM 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Corsa B (73, 78, 79) 1.2 i 1993-00
C 12 NZ/X 12 SZ 33 45
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine C 12 NZ; -> Engine 19334656 83800
Ignition Leads Engine 02BD0922->; 08.1995-> 85085
Ignition Leads Engine X 12 SZ; -> Engine 19552964 85100
Ignition Leads Engine C 12 NZ 85105
Corsa B (73, 78, 79) 1.2 i 16V 1998-00
X 12 XE 48 65
Ignition Coil 80257

Corsa B (73, 78, 79) 1.4 i 1993-00
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85084
Ignition Leads Engine X 14 SZ; -> Ch.02HY3579 85085
Ignition Leads With ignition cable 85105
Corsa B (73, 78, 79) 1.4 i 16V 1997-00
C 14 SEL 63 86
Ignition Coil 80210
Corsa B (73, 78, 79) 1.4 i 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Ch.20C17331 85080
Corsa B (73, 78, 79) 1.4 Si 1993-00
C 14 SE 60 82
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine 02BD1413- Engine 02HY3579; 08.1995-> 85085
Ignition Leads Engine 02V57975- Engine 02BD0921 85100
Corsa B (73, 78, 79) 1.6 GSI 16V 1993-00
C 16 XE 80 109
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Ch.20C17331 85080
Corsa B (73, 78, 79) 1.6 i 16V 1997-00
C 16 SEL 74 100
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Ch.20C17331 85080
Corsa B (73, 78, 79) 1.6 i 16V 1994-00
X 16 XE 78 106
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Ch.20C17331 85080
Corsa B Combi (S93) 1.4 i 16V (F35) 1999-02
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Corsa B Van (73) 1.4 i 1999-00
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
Ignition Coil 80210
Ignition Leads -> Engine 02HY3579 85085
Ignition Leads 85105
Corsa C (F08, F68) 1.0 2000-03
Z 10 XE 43 58
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa C (F08, F68) 1.0 2003-09
Z 10 XEP 44 60
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa C (F08, F68) 1.2 2000-09
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Ignition Coil -> 06.2004; Ch.43000001 80350
Corsa C (F08, F68) 1.2 Twinport 2004-09
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 09.2006 80350
Corsa C (F08, F68) 1.4 2000-09
Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 14 XE; With 3 way catalyst 80209
Corsa C (F08, F68) 1.4 Twinport 2003-09
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil 09.2003- 09.2006 80350
Corsa C (F08, F68) 1.8 2000-09
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Corsa C Van (F08, W5L) 1.2 2005->
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Corsa C Van (F08, W5L) 1.2 16V 2000->
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Ignition Coil Ch.43000001 80350
Corsa C Van (F08, W5L) 1.4 2003->
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil 80209
Ignition Coil 09.2003- 09.2006 80350
Corsa D 1.0 2006->
Z 10 XEP 44 60
Ignition Coil 5term. 80259
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Corsa D 1.0 2010->
A 10 XEP 48 65
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80258
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa D 1.2 2006->
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 12.2011 80350
Corsa D 1.2 2010->
A 12 XEL 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa D 1.2 2010->
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa D 1.2 LPG 2011->
A 12 XER 61 83
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa D 1.2 LPG 2009->
Z 12 XEP 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Corsa D 1.2 LPG 2011->
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa D 1.2 LPG 2009->
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 12.2011 80350
Corsa D 1.4 2006->
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 11.2010 80350
Corsa D 1.4 2009->
A 14 XEL 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa D 1.4 2010->
A 14 XER 74 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa D 1.4 2012->
A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa D 1.4 LPG 2006->
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil 09.2009- 11.2010 80350
Corsa D 1.4 LPG 2009->
A 14 XEL 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Ignition Coil Engine Z 14 XEP; -> 11.2010 80350
Corsa D 1.6 Turbo 2011->
A 16 LES/B 16 LES 155 211
Ignition Coil Engine A 16 LER 80291
Corsa D 1.6 Turbo 2007->
B 16 LER/A 16 LER/Z 16 LER 141 192
Ignition Coil 6term. 80291
Corsa D 1.6 Turbo 2007->
Z 16 LEL/A 16 LEL 110 150
Ignition Coil 6term. 80291
Corsa D Van (S07) 1.6 (L08) 2012-14
Z 16 LER 141 192
Ignition Coil Engine Z 16 LER 80291
Corsa D Van 1.0 2010->
A 10 XEP 48 65
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80258
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa D Van 1.0 2006->
A 10 XEP 44 60
Ignition Coil 11.2006-> 80258
Corsa D Van 1.2 2010->
A 12 XEL 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa D Van 1.2 2009->
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 12.2011 80350
Corsa D Van 1.2 2010->
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa E 1.2 2014->
B 12 XEL/B 12 XER 51 69
Ignition Coil Engine B 12 XEL 80322
Corsa E 1.4 2014->
B 14 XEL 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322

Frontera A (5Mwl4) 2.2 i 1995-98
X 22 XE 100 136
Ignition Coil 3term. 80289
Frontera A Sport (5Sud2) 2.0 i 1992-98
C 20 NE/X 20 SE 85 115
Ignition Coil 3term. 80289
Ignition Leads Engine C 20 NE; Engine 14672354->; 08.1995-> 83800
Ignition Leads Engine X 20 SE 85083
Ignition Leads Engine C 20 NE; -> Engine 14672353; -> 08.1995 85980
Frontera B (6B) 2.2 i 1998->
X 22 SE/Y 22 SE 100 136
Ignition Coil 80318
GT Cabriolet 2.0 2007-11
LNF/Z 20 NHH 194 264
Ignition Coil Engine Z20NNH 80329
Insignia 1.6 2008->
A 16 XER 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia 1.6 SIDI 2013->
A 16 XHT 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Insignia 1.6 Turbo 2008->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia 1.8 2008->
A 18 XER 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia 2.0 E85 Turbo 2010->
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia 2.0 Turbo 2014->
A 20 NHT 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia 2.0 Turbo 2008->
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia 2.0 Turbo 4x4 2011->
A 20 NFT 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia 2.0 Turbo 4x4 2008->
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia 2.8 V6 Turbo 4x4 2008-17
A 28 NET 191 260
Ignition Coil Engine A 28 NET 80388
Insignia 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 2009-17
A 28 NER 239 325
Ignition Coil Engine A 28 NER 80388
Insignia A 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia A 1.4 LPG 2012->
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia A Caravan 1.4 2011-13
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia A Caravan 1.4 LPG 2012-13
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia A Country Tourer (G09) 1.6 SIDI (47) 2014-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Insignia A Sedan 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia A Sedan 1.4 LPG 2012->
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia Caravan 1.6 2008-12
A 16 XER 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Caravan 1.6 SIDI 2013-14
A 16 XHT/B 16 SHL 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
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Insignia Caravan 1.6 Turbo 2009-13
A 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Caravan 1.8 2008-13
A 18 XER 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Caravan 2.0 E85 Turbo 2010-11
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Caravan 2.0 Turbo 2014-14
A 20 NHT 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Caravan 2.0 Turbo 2008-13
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Caravan 2.0 Turbo 4x4 2011-13
A 20 NHT/B 20 NHT 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Caravan 2.0 Turbo 4x4 2008-11
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Caravan 2.8 V6 Turbo 4x4 2008-13
A 28 NET 191 260
Ignition Coil Engine A 28 NET 80388
Insignia Caravan 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 2009-15
A 28 NER 239 325
Ignition Coil Engine A 28 NER 80388
Insignia Sedan 1.6 2008->
A 16 XER 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Sedan 1.6 SIDI 2013->
A 16 XHT 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Insignia Sedan 1.6 Turbo 2009->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Sedan 1.8 2008->
A 18 XER 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Sedan 2.0 Turbo 2014->
A 20 NHT 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Sedan 2.0 Turbo 2008->
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Sedan 2.0 Turbo 4x4 2011->
A 20 NFT 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Sedan 2.0 Turbo 4x4 2008->
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Sedan 2.0 Turbo E85 2008->
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Insignia Sedan 2.8 V6 Turbo 4x4 2008-17
A 28 NET 191 260
Ignition Coil Engine A 28 NET 80388
Insignia Sedan 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 2009-17
A 28 NER 239 325
Ignition Coil Engine A 28 NER 80388
Kadett D (31-34, 41-44) 1.2 1982-84
12 ST 40 55
Ignition Leads 83570
Kadett D (31-34, 41-44) 1.2 1979-82
12 N 39 53
Ignition Leads 83500
Kadett D (31-34, 41-44) 1.2 S 1979-84
12 S 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83500
Kadett D (31-34, 41-44) 1.3 N 1979-84
13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Ignition Leads Engine 879422-> 83570

Kadett D (31-34, 41-44) 1.3 S 1979-84
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads Engine 885919-> 83570
Kadett D (32,37,39, 42) 1.2 S 1979-84
12 S 44 60
Ignition Leads 83490
Kadett D (32,37,39, 42) 1.3 N 1979-84
C 13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Kadett D (32,37,39, 42) 1.3 S 1979-84
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Kadett D Caravan (35, 36, 45, 46) 1.2 1979-82
12 N 39 53
Ignition Leads 83500
Kadett D Caravan (35, 36, 45, 46) 1.2 S 1979-84
12 S 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett D Caravan (35, 36, 45, 46) 1.3 N 1979-84
13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Ignition Leads Engine 879422-> 83570
Kadett D Caravan (35, 36, 45, 46) 1.3 S 1979-84
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads Engine 885919-> 83570
Kadett E (39, 49) 1.2 1984-86
12 SC 40 55
Ignition Leads 83500
Kadett E (39, 49) 1.3 i KAT 1985-91
C 13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E (39, 49) 1.3 N 1984-89
13 NB/13 N 44 60
Ignition Coil For manufacturer SAGEM 80261
Ignition Leads 83490
Ignition Leads 83560
Kadett E (39, 49) 1.3 S 1984-87
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E (39, 49) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil -> Engine 02E85672 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E (39, 49) 1.4 S 1990-91
14 NV 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E (39, 49) 1.6 i 1986-91
E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E (39, 49) 1.6 i KAT 1986-91
C 16 NZ/C 16 LZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E (39, 49) 1.6 S 1986-91
16 SV 60 82
Ignition Coil -> Engine 02E85672 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 02E85672 83570
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E (39, 49) 1.6 S 1984-86
16 SH 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
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Kadett E (39, 49) 1.8 1987-90
18 E 84 114
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> 12.1989 83550
Kadett E (39, 49) 1.8 i 1985-86
C 18 NE 74 100
Ignition Leads 83550
Kadett E (39, 49) 1.8 i 1990-91
C 18 NZ/C 18 NT/18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Kadett E (39, 49) 1.8 S 1987-91
E 18 NV 62 84
Ignition Leads -> Engine 14258179 83550
Ignition Leads Engine 14258180-> 83800
Kadett E (39, 49) 2.0 i 1987-92
20 NE/20 SE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14258180-> 83800
Kadett E (39, 49) 2.0 i KAT 1987-91
C 20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14258180-> 83800
Kadett E Cabriolet (43B) 1.3 S 1987-93
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E Cabriolet (43B) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E Cabriolet (43B) 1.4 S 1990-93
14 NV 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E Cabriolet (43B) 1.6 i 1989-93
16 SV 60 82
Ignition Coil -> 08.1991 80261
Ignition Coil -> 08.1991; ConnectorType M4 80262
Ignition Leads -> Engine 02E85672 83570
Ignition Leads Engine 02N39786-> 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E Cabriolet (43B) 1.6 i 1986-93
E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E Cabriolet (43B) 1.6 i KAT 1987-93
C 16 NZ/C 16 LZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E Cabriolet (43B) 2.0 1990-92
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Kadett E Cabriolet (43B) 2.0 GSi 1990-92
20 SER 115 156
Ignition Leads -> 08.1991 83550
Kadett E Cabriolet (43B) 2.0 i 1986-93
20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 08.1991 83550
Ignition Leads Engine 14258180-> 83800
Kadett E Cabriolet (43B) 2.0 i KAT 1986-93
C 20 NE 85 116
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 08.1991 83550
Ignition Leads Engine 14258180-> 83800
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.2 1984-86
12 SC 40 55
Ignition Leads 83500
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.3 i KAT 1985-91
C 13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.3 N 1984-91
13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Ignition Leads 83560

Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.3 S 1984-87
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.4 S 1990-91
14 NV 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.6 1986-91
16 SV 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Coil ConnectorType M4 80262
Ignition Leads -> Engine 02E85672 83570
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.6 i 1986-91
E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.6 i KAT 1986-91
C 16 NZ/C 16 LZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.6 S 1984-86
16 SH 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.8 i 1985-91
C 18 NZ/C 18 NT 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 1.8 S 1987-91
E 18 NV 62 84
Ignition Leads -> Engine 14258179 83550
Ignition Leads Engine 14258180-> 83800
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 2.0 i 1987-91
20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Kadett E Caravan (35, 36, 45, 46) 2.0 i KAT 1987-91
C 20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.2 1984-86
12 SC 40 55
Ignition Leads 83500
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.3 i KAT 1985-91
C 13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.3 N 1984-91
13 NB/13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads Engine 13 NB 83490
Ignition Leads Engine 13 N 83560
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.3 S 1984-87
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.4 S 1989-91
C 14 SE 60 82
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.4 S 1990-91
14 NV 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
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Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.6 i 1986-91
E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.6 i KAT 1986-91
C 16 NZ/C 16 LZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.6 S 1986-91
16 SV 60 82
Ignition Coil -> Engine -02E85672 80261
Ignition Coil Engine 16SV 80262
Ignition Leads Engine 02E85672-> 83560
Ignition Leads -> Engine 02E85672 83570
Ignition Leads 83800
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.6 S 1984-86
16 SH 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.8 i 1985-91
C 18 NZ/S 18 NV/C 18 NT 66 90
Ignition Coil Engine C 18 NZ; 09.1990-> 80262
Ignition Leads Engine S 18 NV; 09.1986-> 83550
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 1.8 S 1987-91
E 18 NV/S 18 NV 62 84
Ignition Leads -> Engine 14258179 83550
Ignition Leads Engine 14258180-> 83800
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 2.0 GSI 1986-91
20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14258180-> 83800
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 2.0 GSI 1986-91
20 SEH 95 129
Ignition Leads 83550
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 2.0 GSI 16V KAT 1988-91
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Kadett E CC (33, 34, 43, 44) 2.0 GSI KAT 1986-91
C 20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Kadett E Combo (38, 48) 1.3 N 1986-89
13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E Combo (38, 48) 1.3 S 1986-89
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Kadett E Combo (38, 48) 1.4 i 1991-94
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads -> 08.1991 85105
Kadett E Combo (38, 48) 1.4 S 1989-91
14 NV 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 01.1990-> 85105
Kadett E Combo (38, 48) 1.6 1986-91
16 SV 60 82
Ignition Coil -> 08.1991 80261
Ignition Coil -> 08.1991; ConnectorType M4 80262
Ignition Leads 83570
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E Combo (38, 48) 1.6 i 1991-94
C 16 NZ 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil Engine C 16 LZ; -> 08.1993; Manufacturer SAGEM 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83560
Ignition Leads 83570
Ignition Leads Engine 02V65826-> 85570
Kadett E Van (37, 47) 1.2 1984-86
12 SC 40 55
Ignition Leads 83500

Kadett E Van (37, 47) 1.3 N 1984-89
13 NB/13 N 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83490
Ignition Leads 83560
Kadett E Van (37, 47) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Kadett E Van (37, 47) 1.6 i 1989-93
C 16 NZ 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83560
Ignition Leads -> Engine 02V65825 83570
Kadett E Van (37, 47) 1.8 i 1984-92
C 18 NT 66 90
Ignition Leads 83800
Manta B (58, 59) 1.3 S 1981-86
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Manta B CC (53, 55) 1.3 S 1979-86
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Meriva 1.4 16V Twinport 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2010 80350
Meriva 1.4 16V Twinport LPG 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2010 80350
Meriva 1.6 2003-10
Z 16 SE 64 87
Ignition Coil 80320
Ignition Leads 85084
Meriva 1.6 2006-10
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Meriva 1.6 16V 2003-06
Z 16 XE 74 100
Ignition Coil Engine Z 16 XE; Intake Manifold Injection 80209
Meriva 1.6 Turbo 2005-10
Z 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Meriva 1.8 2003-10
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Meriva B 1.4 2010->
A 14 XER/B 14 XER 74 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Meriva B 1.4 2010->
B 14 NEL/A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Meriva B 1.4 2010->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Meriva B 1.4 LPG 2011->
B 14 NEL/A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Mokka 1.4 2013->
A 14 NET/B 14 NET/D 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Mokka 1.4 4x4 2012->
A 14 NET/B 14 NET/D 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Mokka 1.4 LPG 2013->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Mokka 1.6 2012->
A 16 XER/B 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine A 16 XER 80352
Mokka 1.8 2013->
A 18 XER 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Mokka 1.8 4x4 2013->
A 18 XER 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
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Monza A (22) 2.2 E 1984-86
22 E 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Monza A (22) 2.5 E 1984-86
25 E 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Monza A (22) 3.0 GSE 1978-86
30 E 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Omega A (16, 17, 19) 1.8 1987-94
E 18 NVR 65 88
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180-> 85980
Omega A (16, 17, 19) 1.8 1986-94
18 SEH 85 115
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180-> 85980
Omega A (16, 17, 19) 1.8 N 1986-87
18 NV 60 82
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180-> 85980
Omega A (16, 17, 19) 1.8 N 1986-88
18 SV 63 86
Ignition Coil Engine 14258180->; Manufacturer DELCO REMY 80262
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180- Ch.L1204907 85980
Omega A (16, 17, 19) 1.8 S 1986-94
18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180-> 85980
Omega A (16, 17, 19) 2.0 1986-94
20 SE 90 122
Ignition Leads -> Engine 14180385; Ch.K1000099 83530
Ignition Leads Engine 14312951-> 83800
Ignition Leads 85980
Omega A (16, 17, 19) 2.0 1990-94
C 20 NEF 74 100
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 02.1992 83530
Ignition Leads Engine 14672353- 02.1992 83800
Ignition Leads Engine 14180386- Engine 14672352; -> 02.1992 85980
Omega A (16, 17, 19) 2.0 1990-94
C 20 NEJ 73 99
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 02.1992 83530
Ignition Leads Engine 14672353- 02.1992 83800
Ignition Leads Engine 14180386- Engine 14672352; -> 02.1992 85980
Omega A (16, 17, 19) 2.0 i 1986-94
C 20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83530
Ignition Leads Engine 14672353-> 83800
Ignition Leads Engine 14180386-> 85980
Omega A Caravan (66, 67) 1.8 1987-94
E 18 NVR 65 88
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180-> 85980
Omega A Caravan (66, 67) 1.8 1986-94
18 SEH 85 115
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180-> 85980
Omega A Caravan (66, 67) 1.8 N 1986-87
18 NV 60 82
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180-> 85980
Omega A Caravan (66, 67) 1.8 N 1986-88
18 SV 63 86
Ignition Coil Engine 14258180->; Manufacturer DELCO REMY 80262
Ignition Leads -> Engine 14258179 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads Engine 14258180- Ch.L1204907 85980

Omega A Caravan (66, 67) 1.8 S 1986-94
18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14258179; -> 08.1989 83530
Ignition Leads Ch.L1204908-> 83800
Ignition Leads 85980
Omega A Caravan (66, 67) 2.0 1986-94
20 SE 90 122
Ignition Leads -> Engine 14180385 83530
Ignition Leads Engine 14312951-> 83800
Ignition Leads Engine 14180386-> 85980
Omega A Caravan (66, 67) 2.0 1990-94
C 20 NEF 74 100
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 02.1992 83530
Ignition Leads Engine 14672353- 02.1992 83800
Ignition Leads Engine 14180386- Engine 14672352; -> 02.1992 85980
Omega A Caravan (66, 67) 2.0 i 1990-94
C 20 NEJ 73 99
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 02.1992 83530
Ignition Leads Engine 14672353- 02.1992 83800
Ignition Leads Engine 14180386- Engine 14672352; -> 02.1992 85980
Omega A Caravan (66, 67) 2.0 i 1986-94
C 20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83530
Ignition Leads Engine 14672353-> 83800
Ignition Leads Engine 14180386-> 85980
Omega B (25, 26, 27) 2.0 1994-00
20 SE 85 115
Ignition Coil 3term. 80289
Ignition Leads 85980
Omega B (25, 26, 27) 2.0 1994-99
X 20 SE 85 116
Ignition Coil 3term. 80289
Ignition Leads 85980
Omega B (25, 26, 27) 2.0 16V 1994-99
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Omega B (25, 26, 27) 2.2 16V 1999-03
Y 22 XE/Z 22 XE 106 144
Ignition Coil ConnectorType SAE 80465
Omega B (25, 26, 27) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil 04.1994->;Primary horizontal connect. (rectangular) 80406
Omega B (25, 26, 27) 3.0 V6 1994-01
X 30 XE 155 211
Ignition Coil Primary horizontal connection (rectangular) 80406
Omega B Caravan (21, 22, 23) 2.0 1994-99
X 20 SE 85 116
Ignition Coil 3term. 80289
Omega B Caravan (21, 22, 23) 2.0 16V 1994-99
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Omega B Caravan (21, 22, 23) 2.2 16V 1999-03
Y 22 XE/Z 22 XE 106 144
Ignition Coil ConnectorType SAE 80465
Omega B Caravan (21, 22, 23) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil 04.1994->;Primary horizontal connect. (rectangular) 80406
Omega B Caravan (21, 22, 23) 3.0 V6 1994-01
X 30 XE 155 211
Ignition Coil Primary horizontal connection (rectangular) 80406
Signum 1.8 2003-05
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Signum 1.8 2005-08
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Signum 2.2 direct 2003-08
Z 22 YH 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Signum 2.8 V6 Turbo 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Signum 2.8 V6 Turbo 2006-08
Z 28 NET 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
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Sintra 2.2 i 16V 1996-99
X 22 XE 104 141
Ignition Coil 3term. 80289
Ignition Coil ConnectorType M4 80464
Speedster 2.0 Turbo 2003->
Z 20 LET 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Tigra (95) 1.4 16V 1997-00
X 14 XE 63 86
Ignition Coil 80210
Tigra (95) 1.4 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Tigra (95) 1.6 16V 1997-98
C 16 SEL 74 100
Ignition Leads Ch.20C17331 85080
Tigra (95) 1.6 16V 1994-98
X 16 XE 78 106
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Ch.20C17331 85080
Tigra Twintop 1.4 2004->
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 12.2009 80350
Tigra Twintop 1.8 2004->
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra A (86, 87) 1.4 S 1988-92
14 NV 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Vectra A (86, 87) 1.6 1988-93
16 SV 60 82
Ignition Coil -> 12.1990 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 02E85672 83570
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Vectra A (86, 87) 1.6 i 1993-95
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Ignition Leads 85085
Ignition Leads Ch.R75, R5, R1 85100
Vectra A (86, 87) 1.6 i 1993-95
C 16 LZ2/16 LZ2 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil -> 08.1995 80262
Vectra A (86, 87) 1.6 i 1988-95
C 16 NZ2/C 16 NZ/E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Leads 83800
Ignition Leads -> Ch.19585415 85087
Vectra A (86, 87) 1.8 i KAT 1990-95
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14180385 83530
Ignition Leads Engine 14349311- Engine 14432540 83800
Ignition Leads Engine 14279655-> 85087
Vectra A (86, 87) 1.8 S 1989-90
18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14275382- Engine 14279654 83800
Vectra A (86, 87) 1.8 S 1988-89
E 18 NVR 65 88
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14275382- Engine 14279654 83800
Vectra A (86, 87) 1.8 S 4x4 1989-89
E 18 NVR 65 88
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14275382- Engine 14279654 83800

Vectra A (86, 87) 2.0 1988-89
C 20 NEF 74 100
Ignition Leads -> Engine 14180385 83530
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14672353- Engine 14841581 83800
Ignition Leads Engine 14279655-> 85087
Vectra A (86, 87) 2.0 i 1988-92
20 SEH 95 129
Ignition Leads Engine 14672353-> 83800
Ignition Leads 85087
Vectra A (86, 87) 2.0 i 1988-90
20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 20 NE 83800
Vectra A (86, 87) 2.0 i 16V 1994-95
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Vectra A (86, 87) 2.0 i 16V 4x4 1994-95
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Vectra A (86, 87) 2.0 i 4x4 1989-90
20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14672353- Engine 14841581 83800
Vectra A (86, 87) 2.0 i 4x4 1989-92
20 SEH 95 129
Ignition Leads Engine 14672353-> 83800
Ignition Leads 85087
Vectra A (86, 87) 2.0 i 4x4 KAT 1989-95
C 20 NE 85 116
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 08.1995 83550
Ignition Leads Engine C 20 NE 83800
Vectra A (86, 87) 2.0 i KAT 1988-95
C 20 NE 85 116
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 08.1995 83550
Ignition Leads Engine 14672353- Engine 14841581 83800
Vectra A (86, 87) 2000/GT 16V 4x4 KAT 1990-95
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Vectra A (86, 87) 2000/GT 16V KAT 1990-95
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Vectra A CC (88, 89) 1.4 S 1988-92
14 NV 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Ch.19585415 83570
Ignition Leads 83800
Ignition Leads Engine 19585416->; 09.1988-> 85105
Vectra A CC (88, 89) 1.6 i 1993-95
16 LZ2 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Coil -> 08.1995 80262
Ignition Leads 85087
Vectra A CC (88, 89) 1.6 i 1993-95
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Ch.R75, R5, R1 85085
Ignition Leads 85100
Vectra A CC (88, 89) 1.6 i KAT 1988-95
C 16 NZ2/C 16 NZ 55 75
Ignition Coil -> Engine -02E85672 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Ch.19585415 83570
Ignition Leads 83800
Vectra A CC (88, 89) 1.6 S 1988-93
16 SV 60 82
Ignition Coil -> 12.1990 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 02E85672 83570
Ignition Leads 83800
Ignition Leads 85105
Vectra A CC (88, 89) 1.8 i 1988-90
18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14180385; 09.1989-> 83550
Ignition Leads 83800
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Vectra A CC (88, 89) 1.8 i KAT 1990-95
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14180385 83530
Ignition Leads Engine 14349311- Engine 14432540 83800
Ignition Leads Engine 14279655-> 85087
Vectra A CC (88, 89) 1.8 S 1988-89
E 18 NVR 65 88
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14275382- Engine 14279654 83800
Vectra A CC (88, 89) 2.0 1988-89
C 20 NEF 74 100
Ignition Leads -> Engine 14180385 83530
Ignition Leads -> Engine 14180385; 09.1988-> 83550
Ignition Leads Engine 14672353- Engine 14841581 83800
Ignition Leads Engine 14279655-> 85087
Vectra A CC (88, 89) 2.0 i 1988-90
20 NE 85 115
Ignition Leads -> Engine 14180385 83550
Ignition Leads Engine 14672353- Engine 14841581 83800
Vectra A CC (88, 89) 2.0 i 16V 1989-90
20 XEJ 110 150
Ignition Leads Engine P1000001,P5000001-> 85080
Vectra A CC (88, 89) 2.0 i 16V 1994-95
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV; With 3 way catalyst 80223
Vectra A CC (88, 89) 2.0 i 16V KAT 1990-95
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Ignition Leads Engine P1000001,P5000001-> 85080
Vectra A CC (88, 89) 2.0 i GT 1988-95
20 SEH 95 129
Ignition Leads Engine 14672353- 08.1995 83800
Vectra A CC (88, 89) 2.0 i KAT 1988-95
C 20 NE 85 116
Ignition Leads -> Engine 14180385; -> 08.1995 83550
Ignition Leads Engine 14672353- Engine 14841581 83800
Vectra B (36) 1.6 i 1995-02
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads -> Engine 02HP7704 85085
Vectra B (36) 1.6 i 16V 1995-02
Z 16 XE/X 16 XEL/Y 16 XE 74 100
Ignition Coil Ch.W1285447, W7154259-> 80209
Ignition Coil 80210
Ignition Leads -> Ch.W1285446,W5276825 85080
Vectra B (36) 1.8 i 16V 1995-00
X 18 XE 85 115
Ignition Coil 80223
Vectra B (36) 1.8 i 16V 2000-02
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra B (36) 1.8 i 16V 1995-00
Z 18 XEL/X 18 XE1 85 115
Ignition Coil 80224
Vectra B (36) 2.0 i 16V 1995-00
X 20 XEV/C 20 SEL 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV,C 20 SEL; With 3 way catalyst 80223
Vectra B (36) 2.5 i V6 1995-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra B (36) i 500 2.5 1998-00
X 25 XE 143 194
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra B Caravan (31) 1.6 i 1996-00
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads -> Engine 02HP7704 85085
Vectra B Caravan (31) 1.6 i 16V 1996-02
Z 16 XE/X 16 XEL/Y 16 XE 74 100
Ignition Coil Ch.W1285447, W7154259-> 80209
Ignition Coil 80210
Ignition Leads -> Ch.W1285446,W5276825 85080
Vectra B Caravan (31) 1.8 i 16V 1996-00
X 18 XE 85 115
Ignition Coil 80223

Vectra B Caravan (31) 1.8 i 16V 2000-03
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra B Caravan (31) 1.8 i 16V 1996-00
Z 18 XEL/X 18 XE1 85 115
Ignition Coil 80224
Vectra B Caravan (31) 2.0 i 16V 1996-00
X 20 XEV/C 20 SEL 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV,C 20 SEL; With 3 way catalyst 80223
Vectra B Caravan (31) 2.5 i V6 1996-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil -> 06.2000 80406
Vectra B Caravan (31) i 500 2.5 1998-00
X 25 XE 143 194
Ignition Coil -> 06.2000 80406
Vectra B CC (38) 1.6 i 1995-03
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Ignition Leads -> Engine 02HP7704 85085
Vectra B CC (38) 1.6 i 16V 1995-02
Z 16 XE/X 16 XEL/Y 16 XE 74 101
Ignition Coil Ch.W1285447, W7154259-> 80209
Ignition Coil 80210
Ignition Leads -> Ch.W1285446,W5276825 85080
Vectra B CC (38) 1.8 i 16V 1995-00
X 18 XE 85 116
Ignition Coil 80223
Vectra B CC (38) 1.8 i 16V 2000-03
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra B CC (38) 1.8 i 16V 1995-00
Z 18 XEL/X 18 XE1 85 116
Ignition Coil 80224
Vectra B CC (38) 2.0 i 16V 1995-00
X 20 XEV/C 20 SEL 100 136
Ignition Coil Engine X 20 XEV,C 20 SEL; With 3 way catalyst 80223
Vectra B CC (38) 2.5 i V6 1995-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra B Fastback (J96) 2.5 (F68) 1999-00
X 25 XE 144 196
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra C 1.6 2006->
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra C 1.6 16V 2004->
Z 16 XE 74 100
Ignition Coil Engine Z 16 XE; Intake Manifold Injection 80209
Vectra C 1.8 2002->
Z 18 XEL 81 110
Ignition Coil 80224
Vectra C 1.8 2006->
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra C 1.8 16V 2002->
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra C 2.2 direct 2003->
Z 22 YH 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Vectra C 2.8 V6 Turbo 2005->
Z 28 NEL 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C 2.8 V6 Turbo 2005->
Z 28 NET 188 255
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C 2.8 V6 Turbo 2006->
Z 28 NET 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C Caravan 1.6 2006->
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra C Caravan 1.6 16V 2004->
Z 16 XE 74 100
Ignition Coil 80209
Vectra C Caravan 1.8 2003->
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil 80224
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Vectra C Caravan 1.8 2006->
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra C Caravan 2.2 direct 2003->
Z 22 YH 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Vectra C Caravan 2.8 V6 Turbo 2005->
Z 28 NEL 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C Caravan 2.8 V6 Turbo 2005->
Z 28 NET 188 255
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C Caravan 2.8 V6 Turbo 2007->
Z 28 NET 206 280
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C Caravan 2.8 V6 Turbo 2007->
Z 28 NET 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C GTS 1.6 2005->
Z 16 XE 74 100
Ignition Coil 80209
Vectra C GTS 1.6 2006->
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra C GTS 1.8 2006->
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra C GTS 1.8 16V 2002->
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra C GTS 2.2 direct 2003->
Z 22 YH 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Vectra C GTS 2.8 V6 Turbo 2005->
Z 28 NEL 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C GTS 2.8 V6 Turbo 2005->
Z 28 NET 188 255
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C GTS 2.8 V6 Turbo 2006->
Z 28 NET 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra C GTS 2.8 V6 Turbo 2006->
Z 28 NET 206 280
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vivaro Chassis (E7) 2.0 16V 2003->
F4R 720 88 120
Ignition Coil 2term. 80203
Vivaro Chassis (E7) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
Ignition Coil -> Engine C002324; Intake Manifold Injection 80203
Vivaro Combi (J7) 2.0 16V 2001->
F4R 720 88 120
Ignition Coil -> Engine C002324 80203
Vivaro Combi (J7) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
Ignition Coil -> Engine C002324; Intake Manifold Injection 80203
Vivaro Van (F7) 2.0 16V 2001->
F4R 720 88 120
Ignition Coil -> Engine C002324 80203
Vivaro Van (F7) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
Ignition Coil -> Engine C002324; Intake Manifold Injection 80203
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 FlexFuel (M75) 2008-12
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.8 LPG (M75) 2009-15
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine Z 18 XER 80291
Zafira A (F75) 1.6 16V 1999-05
Z 16 XE/X 16 XEL 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE, X 16 XEL; With 3 way catalyst 80209
Zafira A (F75) 1.6 CNG 2001-05
Z 16 YNG 71 97
Ignition Coil Engine Z 16 YNG; With 3 way catalyst 80209
Ignition Leads 85085
Zafira A (F75) 1.8 16V 1999-00
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil 80224

Zafira A (F75) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Zafira A (F75) 2.0 OPC 2001-05
Z 20 LET 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Zafira A (F75) 2.0 OPC 2002-05
Z 20 LET/Z 20 LER 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Zafira A (T98) 1.6 (F75) 2003-05
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Zafira A (T98) 1.6 LPG (F75) 2003-05
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Zafira A (T98) 1.6 LPG (F75) 1999-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Ignition Coil 09.1999-> 80209
Zafira B (A05) 1.6 2005->
Z 16 XE1/Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira B (A05) 1.6 2008->
A 16 XER/Z 16 XER 85 115
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira B (A05) 1.6 CNG 2006->
Z 16 YNG 69 94
Ignition Coil 80209
Zafira B (A05) 1.6 CNG Turbo 2009->
A 16 XNT/Z 16 XNT 110 150
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira B (A05) 1.8 2005->
Z 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira B (A05) 1.8 2013->
A 18 XEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Zafira B (A05) 2.0 2005->
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Zafira B (A05) 2.0 2006->
Z 20 LEH 177 241
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Zafira B (A05) 2.2 2005->
Z 22 YH 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Zafira B Van (A05) 1.8 2005->
Z 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira B Van 1.6 CNG Turbo 2009->
A 16 XNT/Z 16 XNT 110 150
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira Tourer C (P12) 1.4 2011->
B 14 NEL/A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Zafira Tourer C (P12) 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Zafira Tourer C (P12) 1.4 LPG 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CNG 2011->
A 16 XNT/B 16 XNT 110 150
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira Tourer C (P12) 1.6 SIDI 2013->
A 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Zafira Tourer C (P12) 1.6 SIDI 2012->
A 16 XHT 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Zafira Tourer C (P12) 1.8 2011->
A 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Zafira Tourer C (P12) 1.8 2011->
A 18 XEL 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
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1007 (Km) 1.4 2005->
KFV (TU3A)/KFV (TU3JP) 54 75
Ignition Coil 80208
1007 (Km) 1.4 16V 2005->
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
1007 (Km) 1.6 16V 2005->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
104 1.1 1980-88
109F (XW7) 37 50
Ignition Leads 83370
104 Coupe 1.1 1979-88
109F (XW7) 37 50
Ignition Leads 83370
104 Coupe 1.4 1979-84
150 (XY6B) 53 72
Ignition Leads 83370
106 I (1A, 1C) 1.0 1991-96
TU9/CDY (TU9M) 33 45
Ignition Coil Engine TU9 80260
Ignition Coil Engine CDY; 07.1992-> 80272
Ignition Leads Engine TU9 83650
Ignition Leads 85600
106 I (1A, 1C) 1.0 1991-96
CDZ (TU9M) 37 50
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Coil 07.1992-> 80272
Ignition Leads 85600
106 I (1A, 1C) 1.1 1991-96
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil -> 07.1992 80260
Ignition Coil 08.1992-> 80272
Ignition Leads 83650
Ignition Leads 85600
106 I (1A, 1C) 1.3 1993-96
TU2J2 72 98
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 85600
106 I (1A, 1C) 1.4 1991-96
K5A (TU3) 51 69
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
106 I (1A, 1C) 1.4 1991-96
KDX (TU3MC)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil Engine KDY; -> 02.1994 80260
Ignition Coil Engine KDX; 12.1992-> 80272
Ignition Leads Engine KDY (TU3M) 83650
Ignition Leads 85600
106 I (1A, 1C) 1.4 1991-96
KFZ (TU3J2/Z) 69 94
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 85600
106 I (1A, 1C) 1.6 1993-96
NFZ (TU5JP)  65 88
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 85600
106 I (1A, 1C) 1.6 1994-96
NFY (TU5J2) 76 103
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 85600
106 II (1) 1.0 i 1996-99
CDY (TU9M) 33 45
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 80208
Ignition Coil 06.1997-> 80226
Ignition Leads With distributor 83650
Ignition Leads 85600
106 II (1) 1.0 i 1997-01
CDZ (TU9M) 37 50
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000-> 80208
Ignition Coil 06.1997- 05.2000 80226
Ignition Leads 85600
106 II (1) 1.1 i 1996-04
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil -> 06.1997 80207
Ignition Coil 06.2000-> 80208
Ignition Coil 06.1997- 06.2000 80226
Ignition Leads 85600

106 II (1) 1.1 i 1997-01
HDY (TU1M) 40 54
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000-> 80208
Ignition Coil 06.1997- 05.2000 80226
Ignition Coil Engine H3A<TU1> 80260
Ignition Leads 85600
106 II (1) 1.4 i 1996-04
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFW (TU3JP) 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); Brake System hydraulic 80226
Ignition Leads 85600
106 II (1) 1.6 i 1996-99
NFZ (TU5JP)  65 89
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP) 80207
Ignition Leads 85600
106 II (1) 1.6 i 1996-01
NFW (TU5J2)/NFY (TU5J2) 74 101
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 85600
106 II (1) 1.6 S16 1996-04
NFX (TU5J4)  87 118
Ignition Coil 80310
Ignition Coil 01.2001- 07.2003 80418
Ignition Leads 85600
107 1.0 2005->
CFA (384F)/CFB (1KR) 50 68
Ignition Coil 4term. 80282
108 1.0 VTi 2014->
1KR-FE 51 69
Ignition Coil 4term. 80282
108 1.2 2014->
HMT (EB2D) 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
2008 1.2 Vti 2013->
HMZ (EB2F) 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
205 I (741A/C) 1.6 1987-87
B1E (XU51C) 53 72
Ignition Leads 83380
205 I (741A/C) 1.6 1986-87
B1A (XU51C) 55 75
Ignition Leads 83380
205 I (741A/C) 1.6 GTI 1984-87
180A (XU5J) 76 103
Ignition Leads 83380
205 I (741A/C) 1.9 GTI 1986-87
D6B (XU9JA) 94 128
Ignition Leads Ch.73300001-> 83380
205 I (741A/C) 1.9 GTI 1987-87
DFZ (XU9J1) 75 102
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Ch.73300001-> 83380
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.1 CJ 1989-94
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil Ch.S24902801-> 80207
Ignition Coil -> Ch.S24902800 80263
Ignition Leads 83650
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.4 CJ 1988-89
150D (XY7)/150G (XY7) 44 60
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.4 CJ 1989-94
K1D (TU3A) 49 67
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.4 CJ 1991-94
KDZ (TU3M)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.4 CJ KAT 1989-93
KAY (TU3CP) 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.4 CT 1986-88
150B (XY8)/150H (XY8) 58 79
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
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205 I Cabrio (741B, 20D) 1.6 CJ 1992-94
BDY (XU5M3Z)  65 88
Ignition Coil 80207
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.6 CTI 1986-90
180A (XU5J)/180Z (XU5J) 76 103
Ignition Leads 83380
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.9 CTI 1987-94
DFZ (XU9J1) 75 102
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 01.1991- 10.1994 83320
Ignition Leads Manufacturer BOSCH 83380
205 II (20A/C) 1.0 1987-98
TU9 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil 07.1992-> 80272
Ignition Leads 83650
205 II (20A/C) 1.1 1987-90
H1B (TU1) 40 54
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
205 II (20A/C) 1.1 1989-98
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil 06.1993- 06.1997; Ch.S24902801-> 80207
Ignition Coil 06.1997-> 80226
Ignition Coil 06.1991- 05.1993 80260
Ignition Coil -> 05.1991; -> Ch.S24902800 80263
Ignition Coil 01.1991- 12.1994 80272
Ignition Leads 83650
205 II (20A/C) 1.1 XA 1987-88
E1 40 54
Ignition Coil Engine E1 80486
205 II (20A/C) 1.3 1990-92
G1A 47 64
Ignition Coil Engine G1A 80486
Ignition Leads 83370
205 II (20A/C) 1.3 Rallye 1987-90
TU24 74 101
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
205 II (20A/C) 1.4 1987-88
150 (XY6B) 53 72
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 II (20A/C) 1.4 1987-89
150D (XY7)/150G (XY7) 44 60
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 II (20A/C) 1.4 1987-90
K1D (TU3A) 49 67
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 II (20A/C) 1.4 1988-89
150B (XY8)/150H (XY8) 58 79
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 II (20A/C) 1.4 1987-89
K2B (TU3S) 62 84
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 II (20A/C) 1.4 1988-98
KFX (TU3JP)/KDZ (TU3M)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Coil Engine KDZ(TU3M), KDY(TU3M) 80263
Ignition Coil 01.1991-> 80272
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 II (20A/C) 1.4 1990-98
KDX (TU3MC)/KDY (TU3M)/KDZ (TU3M)/TU32 55 75
Ignition Coil Engine KDX; Engine 18081179->; 01.1996-> 80207
Ignition Coil -> 08.1992 80263
Ignition Coil Engine KDX; -> Engine 1808178; 09.1992- 12.1995 80272
205 II (20A/C) 1.4 1987-89
Y2/K 63 86
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 II (20A/C) 1.4 KAT 1987-93
KAY (TU3CP) 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads -> Ch.24902800 83650
205 II (20A/C) 1.6 1987-98
B1E (XU51C) 53 72
Ignition Coil 80207
Ignition Leads 83320
Ignition Leads Manufacturer BOSCH 83380

205 II (20A/C) 1.6 1987-98
BAZ (XU5CP)/B1A (XU51C) 55 75
Ignition Leads 83320
Ignition Leads -> 01.1990 83380
205 II (20A/C) 1.6 Aut. 1990-98
BDY (XU5M2Z)/BDY (XU5M3Z)  65 88
Ignition Coil 80207
205 II (20A/C) 1.6 GTI 1987-89
180A (XU5J)/180Z (XU5J) 76 103
Ignition Leads 83380
205 II (20A/C) 1.6 GTX 1987-91
----- 69 94
Ignition Coil 01.1989-> 80486
Ignition Leads 83370
205 II (20A/C) 1.9 GTI 1987-98
D6B (XU9JA) 94 128
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 01.1991-> 83320
Ignition Leads Ch.73300001-> 83380
205 II (20A/C) 1.9 GTI 1987-89
D2A (XU92C) 75 102
Ignition Leads Ch.73300001-> 83380
205 II (20A/C) 1.9 GTI 1987-94
DKZ (XU9JAZ) 88 120
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 01.1991-> 83320
Ignition Leads Ch.73300001-> 83380
205 II (20A/C) 1.9 GTI KAT 1987-94
DFZ (XU9J1) 75 102
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 01.1991-> 83320
Ignition Leads Ch.73300001-> 83380
205 Kasten 1.1 1987-90
H1B (TU1) 40 54
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
205 Van 1.1 1983-87
109N (XW7) 36 49
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
206 CC (2D) 1.6 16V 2000->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
206 CC (2D) 2.0 S16 2000->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
206 Fastback (2A/C) 1.1 1998-00
HFY (TU1JP) 40 54
Ignition Coil 80226
206 Fastback (2A/C) 1.1 i 1998->
HFZ (TU1JP)/HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil Engine HFX (TU1JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine HFX (TU1JP); Brake System hydraulic 80226
206 Fastback (2A/C) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil 80226
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
206 Fastback (2A/C) 1.4 i 1998->
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); Brake System hydraulic 80226
206 Fastback (2A/C) 1.4 LPG 2006-07
KFV (TU3JP) 55 75
Ignition Coil 80208
206 Fastback (2A/C) 1.6 16V 2000->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
206 Fastback (2A/C) 1.6 i 1998-00
NFZ (TU5JP)  65 89
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); Brake System hydraulic 80226
Ignition Coil -> Ch.3200 80272
206 Fastback (2A/C) 2.0 RC 2003->
RFK (EW10J4S) 130 177
Ignition Coil 6term. 80277
206 Fastback (2A/C) 2.0 S16 1999-00
RFR (DEW10J4)/RFR (EW10J4) 99 135
Ignition Coil 80275
206 Fastback (2A/C) 2.0 S16 1999->
RFN (EW10J4)/RFR (DEW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
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206 Sedan 1.6 16V 2007->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
206 SW (2E/K) 1.1 2002->
HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil 80208
206 SW (2E/K) 1.4 2002->
KFV (TU3A)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil 80208
206 SW (2E/K) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
206 SW (2E/K) 1.6 16V 2002->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
206 SW (2E/K) 2.0 16V 2002-07
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
207 (WA, WC) 1.4 16V 2006->
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
207 (WA, WC) 1.6 16V 2006->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
207 Sedan 1.6 Bioflex 2008-13
N6A (TU5JP4) 83 113
Ignition Coil 80235
208 1.0 2012->
ZMZ (EB0) 50 68
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
208 1.2 2012->
HMZ (EB2F) 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
208 1.2 THP 2013->
HNZ (EB2DT) 81 110
Ignition Coil Engine HNZ (EB2DT) 80482
301 1.2 VTi 72 2012->
HMY (EB2M) 53 72
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
301 1.6 VTi 115 2012->
NFP (EC5) 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80271
304 (04M) 1.3 GT 1969-75
XL3 48 65
Ignition Leads 83370
304 Cabrio (04B) 1,3 1972-76
XL3S 55 75
Ignition Leads 83370
304 Cabrio (04B) 1,3 1970-73
XL3 48 65
Ignition Leads 83370
304 Coupe (04C) 1,3 1972-75
XL3S 55 75
Ignition Leads 83370
304 Coupe (04C) 1,3 1970-73
XL3 48 65
Ignition Leads 83370
305 II (581M) 1.6 1984-87
171 (XU5S) 66 90
Ignition Leads 83380
305 II (581M) 1.6 1982-84
171 (XU5S) 71 97
Ignition Leads 83380
305 II (581M) 1.6 1982-88
B1A (XU51C) 55 75
Ignition Leads 83380
305 II (581M) 1.6 1986-88
BAZ (XU5CP) 54 73
Ignition Leads 83380
305 II (581M) 1.9 1982-85
159 (XU9S) 75 102
Ignition Leads 83380
305 II (581M) 1.9 1986-88
DFZ (XU9J1) 72 98
Ignition Leads 83380
305 II Break (581E) 1.6 1986-88
B1A (XU51C) 55 75
Ignition Leads 83380

305 II Break (581E) 1.6 1984-87
171 (XU5S) 66 90
Ignition Leads 83380
305 II Break (581E) 1.9 1984-87
159 (XU9S) 75 102
Ignition Leads 83380
305 II Break (581E) 1.9 1986-88
DFZ (XU9J1) 72 98
Ignition Leads 83380
306 (7B, N3, N5) 1.1 1994-01
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil 01.1996- 04.1997 80207
Ignition Coil -> 12.1995 80272
Ignition Leads 85600
306 (7B, N3, N5) 1.4 SL 1994-01
KDX (TU3MC)/KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); 09.1996- 06.1998 80207
Ignition Coil 06.2000->; With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX, KFW; 06.1997- 06.2000 80226
Ignition Coil Engine KDX; -> 04.1997 80272
Ignition Leads 85600
306 (7B, N3, N5) 1.6 2000-01
NFT 72 98
Ignition Coil 80208
306 (7B, N3, N5) 1.6 2000-01
----- 66 90
Ignition Coil 80226
306 (7B, N3, N5) 1.6 SR 1994-00
NFZ (TU5JP)  65 89
Ignition Coil 05.1997- 06.1998 80207
Ignition Coil With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil 07.1998-> 80226
Ignition Coil -> 04.1997 80272
Ignition Leads 85600
306 (7B, N3, N5) 1.8 16V 1997-01
LFY (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609->; ConnectorType SAE 80274
306 (7B, N3, N5) 1.8 ST 1994-01
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 03.1997- 12.1997; With 3 way catalyst 80237
306 (7B, N3, N5) 2.0 1997-01
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
306 (7B, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFY (XU10J4Z) 112 152
Ignition Coil 80207
306 (7B, N3, N5) 2.0 ST 1994-01
RFX (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2) 80207
Ignition Leads 83330
306 Break (7E, N3, N5) 1.4 1997-02
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); 05.1997- 06.1998 80207
Ignition Coil With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Brake System hydraulic 80226
Ignition Coil Engine K5A<TU3.2>; 05.1997- 03.2002 80260
Ignition Leads 83330
306 Break (7E, N3, N5) 1.6 2000-02
NFT 72 98
Ignition Coil 80208
306 Break (7E, N3, N5) 1.6 1997-00
NFZ (TU5JP)  65 89
Ignition Coil 05.1997- 05.1998 80207
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil 06.1998-> 80226
Ignition Coil -> 04.1997 80272
Ignition Leads 85600
306 Break (7E, N3, N5) 1.8 1997-02
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil Engine LFZ (XU7JP) 80207
306 Break (7E, N3, N5) 1.8 16V 1997-02
LFY (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609->; ConnectorType SAE 80274
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306 Break (7E, N3, N5) 2.0 1997-02
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.6 2000-02
NFT 72 98
Ignition Coil 80208
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.6 1996-00
NFZ (TU5JP)  65 89
Ignition Coil 05.1997- 06.1998 80207
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil 07.1998-> 80226
Ignition Coil -> 04.1997 80272
Ignition Leads 85600
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.8 1994-02
L6A (XU7JP)/LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine 31.997; -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.8 16V 2000-02
LFY (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609->; ConnectorType SAE 80274
306 Cabrio (7D, N3, N5) 2.0 1994-02
RFX (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2) 80207
Ignition Leads 83330
306 Cabrio (7D, N3, N5) 2.0 16V 1997-02
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.1 1993-01
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil 01.1996- 04.1997 80207
Ignition Coil -> 12.1995 80272
Ignition Leads 85600
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.4 1993-01
KDX (TU3MC)/KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); 09.1996- 04.1997 80207
Ignition Coil Engine KFX, KFW; 06.1998->; With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX, KFW; Brake System hydraulic 80226
Ignition Coil Engine KDX; -> 04.1997 80272
Ignition Leads 85600
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.6 2000-01
NFT 72 98
Ignition Coil 80208
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.6 1993-00
NFZ (TU5JP)  65 89
Ignition Coil 05.1997- 06.1998 80207
Ignition Coil Engine NFZ (TU5JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil 07.1998-> 80226
Ignition Coil -> 04.1997 80272
Ignition Leads 85600
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 1993-01
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil 80207
Ignition Coil 03.1997- 12.1997; With 3 way catalyst 80237
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 16V 1997-01
LFY (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); -> 12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609->; ConnectorType SAE 80274
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 16V 1997-01
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1993-01
RFY (XU10J4Z) 112 152
Ignition Coil 80207
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1996-01
RFS (XU10J4RS) 120 163
Ignition Coil Engine RFS (XU10J4RS); -> 06.1997 80453
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 XSi 1993-01
RFX (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2) 80207
Ignition Leads 83330

307 (3A/C) 1.4 2000->
KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil 80208
307 (3A/C) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
307 (3A/C) 1.6 2006->
NFU (TU5JP4) 81 110
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
307 (3A/C) 1.6 16V 2000-07
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
307 (3A/C) 1.6 BioFlex 2007-09
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
307 (3A/C) 2.0 16V 2000->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
307 (3A/C) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A)/RFN (EW10J4) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
307 (3A/C) 2.0 16V 2005->
RFK (EW10J4S) 130 177
Ignition Coil 6term. 80277
307 Break (3E) 1.4 16V 2003-07
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
307 Break (3E) 1.6 16V 2002-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
307 Break (3E) 1.6 BioFlex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
307 Break (3E) 2.0 2002-05
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Ignition Coil 6term. 80278
307 Break (3E) 2.0 16V 2005-08
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
307 Break (3E) 2.0 16V 2005-08
RFK (EW10J4S) 130 177
Ignition Coil 6term. 80277
307 CC (3B) 1.6 16V 2005->
NFU (TU5JP4) 80 110
Ignition Coil 80235
307 CC (3B) 2.0 16V 2003->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
307 CC (3B) 2.0 16V 2003->
RFK (EW10J4S) 130 177
Ignition Coil 6term. 80277
307 CC (3B) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
307 SW (3H) 1.4 16V 2003-07
KFU (ET3J4) 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80236
307 SW (3H) 1.6 16V 2002-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
307 SW (3H) 1.6 BioFlex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
307 SW (3H) 2.0 16V 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
307 SW (3H) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A)/RFN (EW10J4) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
308 (4A, 4C) 1.6 BioFlex 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
308 II 1.2 THP 110 2013->
HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
Ignition Coil Engine HNZ (EB2DT) 80482
308 II 1.2 THP 130 2013->
HNY (EB2DTS) 96 131
Ignition Coil Engine HNY (EB2DTS) 80482
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308 II 1.2 VTi 72 2013->
HMZ (EB2F) 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80273
308 SW 1.6 Bioflex 2009->
NFU (TU5JP4) 82 112
Ignition Coil 80235
308 SW II 1.2 THP 110 2014->
HNZ (EB2DT) 81 110
Ignition Coil Engine HNZ (EB2DT) 80482
308 SW II 1.2 THP 130 2014->
HNY (EB2DTS) 96 131
Ignition Coil Engine HNY (EB2DTS) 80482
309 I (10C, 10A) 1.1 1985-89
E1 40 54
Ignition Coil Engine E1; 07.1987-> 80486
Ignition Leads 83370
309 I (10C, 10A) 1.3 1985-89
G1A 47 64
Ignition Coil Engine G1A; 07.1987-> 80486
Ignition Leads 83330
309 I (10C, 10A) 1.4 1989-89
K1D (TU3A) 49 67
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
309 I (10C, 10A) 1.4 1989-89
KDZ (TU3M)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
309 I (10C, 10A) 1.4 1989-89
K2B (TU3S) 62 84
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
309 I (10C, 10A) 1.5 1987-89
Y2/K 63 86
Ignition Coil Engine Y2/K 80486
Ignition Leads 83370
309 I (10C, 10A) 1.6 1986-89
----- 83 113
Ignition Leads 83380
309 I (10C, 10A) 1.6 1987-89
B1E (XU51C) 53 72
Ignition Coil Engine B1E (XU51C); 07.1989-> 80486
Ignition Leads 83370
309 I (10C, 10A) 1.6 1985-89
B1A (XU51C) 55 75
Ignition Coil Engine B1A (XU51C); 07.1989-> 80486
Ignition Leads 83380
309 I (10C, 10A) 1.6 1985-88
180Z (XU5J)/B6B (XU5J) 76 103
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83380
309 I (10C, 10A) 1.6 1985-89
B1A (XU51C)/B1D (XU51C) 59 80
Ignition Coil 07.1987-> 80486
309 I (10C, 10A) 1.6 1986-89
----- 69 94
Ignition Coil 80240
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads 83320
309 I (10C, 10A) 1.6 KAT 1986-89
BAZ (XU5CP) 55 75
Ignition Coil Engine BAZ (XU5CP) 80486
309 I (10C, 10A) 1.9 1986-89
DFZ (XU9J1) 72 98
Ignition Leads 83380
309 I (10C, 10A) 1.9 1985-89
D2B (XU9S) 75 102
Ignition Leads 83380
309 I (10C, 10A) 1.9 1988-89
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil Engine DDZ (XU9M) 80451
Ignition Leads 83320
309 II (3C, 3A) 1.1 1990-93
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650

309 II (3C, 3A) 1.4 1989-93
KDZ (TU3M)/KDY (TU3M) 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads Engine KDY (TU3M) 83650
Ignition Leads 85600
309 II (3C, 3A) 1.4 1990-93
K1D (TU3A) 49 67
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Leads 83650
309 II (3C, 3A) 1.6 1989-93
B2A (XU52C/K) 68 92
Ignition Coil Engine B2A (XU52C/K) 80486
Ignition Leads 83320
309 II (3C, 3A) 1.6 1989-93
BDY (XU5M2Z)/BDZ (XU5M)/BDY (XU5M3Z)  65 88
Ignition Coil Engine BDZ (XU5M) 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads 83320
309 II (3C, 3A) 1.6 1989-93
B2A (XU52C/K) 69 94
Ignition Coil Engine B2A (XU52C/K) 80486
Ignition Leads 83320
309 II (3C, 3A) 1.9 1989-93
DFZ (XU9J1) 72 98
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil Engine DFZ (XU9J1); 01.1991->; Ch.S10561563-> 80486
Ignition Leads 83380
309 II (3C, 3A) 1.9 1990-93
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil Engine DDZ (XU9M) 80451
Ignition Leads 83320
Ignition Leads 83380
309 II (3C, 3A) 1.9 GTI 1989-93
DKZ (XU9JAZ) 88 120
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil Engine DKZ (XU9JAZ); 01.1990-> 80486
Ignition Leads 12.1989-> 83320
309 II (3C, 3A) 1.9 GTI 16V 1989-90
D6C (XU9J4) 116 158
Ignition Coil Engine D6C (XU9J4) 80486
309 II (3C, 3A) 1.9 GTI 16V 1990-93
DFW (XU9J4Z) 108 147
Ignition Coil Engine DFW (XU9J4Z) 80486
4007 (GP) 2.0 2010->
4B11 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
4007 (GP) 2.0 4x4 2010->
4B11 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
4007 (GP) 2.4 16V 2008->
SFY (4B12-MMC)/SFZ (4B12-MMC) 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80338
404 1.6 1963-71
XC6 48 65
Ignition Leads 83340
404 1.6 1967-71
XC6 54 73
Ignition Leads 83340
404 1.6 GT 1971-71
XC6 50 68
Ignition Leads 83340
404 Cabrio 1.6 1963-68
XC6 59 80
Ignition Leads 83340
405 I (15B) 1.4 1987-92
K5A (TU3) 47 64
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
405 I (15B) 1.6 1987-92
B1E (XU51C) 53 72
Ignition Coil Engine B1E (XU51C) 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads 83380
405 I (15B) 1.6 1989-92
BDZ (XU5M) 66 90
Ignition Coil Engine BDZ (XU5M) 80486
Ignition Leads 83320
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405 I (15B) 1.6 1987-88
B1E (XU51C)/BAZ (XU5CP) 55 75
Ignition Coil Engine B1E (XU51C); BAZ (XU 80486
Ignition Leads 83380
405 I (15B) 1.6 1987-92
BDY (XU5M2Z)/BDZ (XU5M) 65 88
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine BDZ, BDY; -> Ch.77119980 80486
405 I (15B) 1.6 1987-92
B2A (XU52C/K) 69 94
Ignition Coil Engine B2A (XU52C/K) 80486
Ignition Leads 83320
405 I (15B) 1.9 1987-92
D2C (XU92C) 70 95
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads 83380
405 I (15B) 1.9 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil Engine DDZ (XU9M) 80451
Ignition Leads 83320
405 I (15B) 1.9 1988-92
DKZ (XU9JAZ) 88 120
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil Engine DKZ (XU9JAZ); 01.1990-> 80486
405 I (15B) 1.9 1989-92
D6A (XU9J2) 90 122
Ignition Coil Engine D6A (XU9J2) 80486
Ignition Leads 83330
405 I (15B) 1.9 1987-93
D6A (XU9J2) 93 126
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine XU92C 80486
405 I (15B) 1.9 4x4 1987-92
D6C (XU9J4) 116 158
Ignition Coil Engine D6C (XU9J4) 80486
405 I (15B) 1.9 4x4 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil Engine DDZ (XU9M) 80451
Ignition Leads 83320
405 I (15B) 1.9 Injection 1987-92
DFZ (XU9J1) 77 105
Ignition Coil Engine DFZ (XU9J1) 80486
Ignition Leads 83380
405 I (15B) 1.9 Sport MI-16 1987-91
D6C (XU9J4) 116 158
Ignition Coil Engine D6C (XU9J4) 80486
405 I (15B) 1.9 Sport MI-16 1988-92
DFW (XU9J4Z) 108 147
Ignition Coil Engine DFW (XU9J4Z) 80486
405 I (15B) 1.9 SPort MI-16 4x4 1988-92
DFW (XU9J4Z) 108 147
Ignition Coil Engine DFW (XU9J4Z) 80486
405 I Break (15E) 1.4 1988-92
K5A (TU3) 47 64
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
B1E (XU51C) 53 72
Ignition Coil Engine B1E (XU51C) 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads 83380
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
BDZ (XU5M) 66 90
Ignition Coil Engine BDZ (XU5M) 80486
Ignition Leads 83320
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
BDY (XU5M2Z)/BDZ (XU5M)/BDY (XU5M3Z)  65 88
Ignition Coil 80207
Ignition Coil Engine BDZ (XU5M); -> 09.1990 80486
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
BAZ (XU5CP) 55 75
Ignition Coil Engine BAZ (XU5CP) 80486
Ignition Leads 83380
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
B2A (XU52C/K) 68 92
Ignition Coil Engine B2A (XU52C/K) 80486
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
BDZ (XU5M) 69 94
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486

405 I Break (15E) 1.9 1988-92
D2C (XU92C) 70 95
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
Ignition Leads 83320
Ignition Leads 83380
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DKZ (XU9JAZ) 88 120
Ignition Coil 4term.; With distributor 80263
Ignition Coil 01.1990-> 80486
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DFZ (XU9J1) 77 105
Ignition Coil Engine DFZ (XU9J1) 80486
Ignition Leads 83380
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil Engine DDZ (XU9M) 80451
Ignition Leads 83320
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DFZ (XU9J1) 72 98
Ignition Coil Engine DFZ (XU9J1) 80486
405 I Break (15E) 1.9 1987-92
D6C (XU9J4) 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
405 I Break (15E) 1.9 4WD 1988-92
DFZ (XU9J1) 77 105
Ignition Coil Engine DFZ (XU9J1) 80486
405 I Break (15E) 1.9 4WD 1987-92
D6C (XU9J4) 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE 80486
405 I Break (15E) 1.9 4x4 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
Ignition Coil Engine DDZ (XU9M) 80451
Ignition Leads 83320
405 II (4B) 1.4 1992-95
KDX (TU3MC) 55 75
Ignition Coil 80272
405 II (4B) 1.6 1992-95
BFZ (XU5JP)/BDY (XU5M2Z)/BDZ (XU5M)/BDY (XU5M3Z)  65 88
Ignition Coil Engine BDY (XU5M3Z) 80207
Ignition Coil Engine BDY, BDZ, BDF; -> Ch.70119980 80486
405 II (4B) 1.6 1992-94
B2A (XU52C/K), BFZ (XU5JP) 68 92
Ignition Coil Engine B2A (XU52C/K) 80486
405 II (4B) 1.8 1992-95
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil Engine LFZ (XU7JP) 80207
405 II (4B) 2.0 1992-95
RFX (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2) 80207
Ignition Leads 83330
405 II (4B) 2.0 MI-16 1992-95
RFY (XU10J4Z) 112 152
Ignition Coil 80207
Ignition Leads Engine RFY (XU10J4Z) 83330
405 II (4B) 2.0 T 16 X4 1992-95
RGZ (XU10J4TE/Z) 144 196
Ignition Coil 80207
405 II (4B) 2.0 X4 1992-95
RFX (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2) 80207
Ignition Leads 83330
405 II Break (4E) 1.4 1992-96
KDX (TU3MC) 55 75
Ignition Coil 80272
405 II Break (4E) 1.6 1992-94
BDZ (XU5M), BFZ (XU5JP) 68 92
Ignition Coil Engine XU52C 80486
405 II Break (4E) 1.6 1992-96
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
405 II Break (4E) 1.6 1992-96
BFZ (XU5JP)/BDY (XU5M2Z)/BDZ (XU5M)/BDY (XU5M3Z)  65 88
Ignition Coil Engine BDY (XU5M3Z) 80207
Ignition Coil Engine BDZ, BDY, BFZ; -> Ch.70119980 80486
405 II Break (4E) 1.8 1992-96
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil Engine LFZ (XU7JP) 80207
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405 II Break (4E) 2.0 1992-96
RFX (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2) 80207
Ignition Leads 83330
405 II Break (4E) 2.0 4x4 1992-96
RFX (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFX (XU10J2) 80207
Ignition Leads 83330
405 II Break (4E) 2.0 4x4 1992-95
RGZ (XU10J4TE/Z) 144 196
Ignition Coil 80207
406 (8B) 1.6 1995-04
BFZ (XU5JP) 65 88
Ignition Coil Engine BFZ (XU5JP) 80207
406 (8B) 1.8 1997-04
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil 80207
406 (8B) 1.8 16V 2000-04
6FZ (EW7J4) 85 116
Ignition Coil 80275
406 (8B) 1.8 16V 1995-00
LFY (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); 03.1997-12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609->; ConnectorType SAE 80274
406 (8B) 2.0 16V 1999-00
RFR (DEW10J4)/RFR (EW10J4) 99 135
Ignition Coil 80275
406 (8B) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
406 (8B) 2.0 16V 1995-04
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil ConnectorType SAE 80237
Ignition Coil 09.1997->; ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
406 (8B) 2.0 Turbo 1996-04
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
406 (8B) 2.2 2000-04
3FZ (EW12J4) 116 158
Ignition Coil 6term. 80277
406 (8B) 3.0 24V 1996-04
XFZ (ES9J4) 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
406 (8B) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Ignition Coil 80309
406 Break (8E/F) 1.8 1997-04
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
406 Break (8E/F) 1.8 16V 2000-04
6FZ (EW7J4) 85 116
Ignition Coil 80275
406 Break (8E/F) 1.8 16V 1996-00
LFY (XU7JP4) 81 110
Ignition Coil LFY (XU7JP4); 03.1997-12.1997; With 3 way catalyst 80237
Ignition Coil Nº Vet 7609->; ConnectorType SAE 80274
406 Break (8E/F) 2.0 16V 1999-00
RFR (DEW10J4)/RFR (EW10J4) 99 135
Ignition Coil 80275
406 Break (8E/F) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
406 Break (8E/F) 2.0 16V 1996-04
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil -> 09.1997 80237
Ignition Coil 09.1997->; ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
406 Break (8E/F) 2.0 Turbo 1996-04
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
406 Break (8E/F) 2.2 2000-04
3FZ (EW12J4) 116 158
Ignition Coil 6term. 80277

406 Break (8E/F) 3.0 24V 1996-04
XFZ (ES9J4) 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
406 Break (8E/F) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Ignition Coil 80309
406 Coupe (8C) 2.0 16V 1999-00
RFR (DEW10J4)/RFR (EW10J4) 99 135
Ignition Coil 80275
406 Coupe (8C) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4)/RFV (XU10J4R) 100 136
Ignition Coil 80275
406 Coupe (8C) 2.0 16V 1997-04
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80207
Ignition Coil -> 09.1997 80237
Ignition Coil 09.1997->; ConnectorType SAE 80274
Ignition Leads 83330
406 Coupe (8C) 2.2 2002-04
3FZ (EW12J4) 116 158
Ignition Coil 6term. 80277
406 Coupe (8C) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Ignition Coil 80309
406 Coupe (8C) 3.0 V6 24V 1997-04
XFZ (ES9J4) 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
407 (6D) 1.8 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
Ignition Coil 80275
Ignition Coil 6term. 80277
407 (6D) 1.8 16V 2005->
6FY (EW7A) 92 125
Ignition Coil 6term. 80278
407 (6D) 2.0 2004->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
407 (6D) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
407 (6D) 2.2 2004->
3FZ (EW12J4) 116 158
Ignition Coil 6term. 80277
407 (6D) 2.2 16V 2005->
3FY (EW12J4) 120 163
Ignition Coil 6term. 80277
407 (6D) 3.0 2004->
XFV (ES9A) 155 211
Ignition Coil 80309
407 Coupe (6C) 2.2 16V 2005->
3FY (EW12J4) 120 163
Ignition Coil 6term. 80277
407 Coupe (6C) 3.0 V6 2005->
XFV (ES9A) 155 211
Ignition Coil 80309
407 SW (6E) 1.8 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
Ignition Coil 80275
Ignition Coil 6term. 80277
407 SW (6E) 1.8 16V 2005->
6FY (EW7A) 92 125
Ignition Coil 6term. 80278
407 SW (6E) 2.0 2004->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
407 SW (6E) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
407 SW (6E) 2.2 2004->
3FZ (EW12J4) 116 158
Ignition Coil 6term. 80277
407 SW (6E) 2.2 16V 2005->
3FY (EW12J4) 120 163
Ignition Coil 6term. 80277
407 SW (6E) 3.0 2004->
XFV (ES9A) 155 211
Ignition Coil 80309
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605 (6B) 2.0 1989-99
RFZ (XU10J2Z) 89 121
Ignition Coil Engine RFZ (XU10J2Z) 80207
Ignition Coil 4term.; With distributor 80260
Ignition Leads 83330
605 (6B) 2.0 16V 1994-99
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 80237
Ignition Coil 09.1997->; ConnectorType SAE 80274
605 (6B) 2.0 Turbo 1992-99
RGY (XU10J2TE) 104 141
Ignition Coil Engine RGY (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
605 (6B) 2.0 Turbo 1991-99
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
605 (6B) 3.0 V6 1997-99
XFZ (ES9J4) 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
607 (9D, 9U) 2.0 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
607 (9D, 9U) 2.2 16V 2000-05
3FZ (EW12J4) 116 158
Ignition Coil 6term. 80277
607 (9D, 9U) 2.2 16V 2005-10
3FY (EW12J4) 120 163
Ignition Coil 6term. 80277
607 (9D, 9U) 3.0 V6 24V 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Ignition Coil 80309
607 (9D, 9U) 3.0 V6 24V 2004-11
XFV (ES9A)/XFX (ES9J4S) 155 211
Ignition Coil 80309
806 (221) 1.8 1995-02
LFW (XU7JP) 73 99
Ignition Coil Engine LFW (XU7JP) 80207
806 (221) 2.0 1994-02
RFU (XU10J2) 89 121
Ignition Coil Engine RFU (XU10J2) 80207
Ignition Leads 83330
806 (221) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Ignition Coil 4term. 80274
Ignition Leads 83330
806 (221) 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Ignition Leads 83330
806 (221) 2.0 Turbo 1994-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
Ignition Coil Engine RGX (XU10J2TE) 80207
Ignition Leads 83330
807 (E) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
807 (E) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
807 (E) 2.2 2002->
3FZ (EW12J4) 116 158
Ignition Coil 6term. 80277
807 (E) 3.0 V6 2002->
XFX (ES9J4S) 150 204
Ignition Coil 80309
Boxer Bus (230P) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2) 80207
Boxer Bus (230P) 2.0 i 4x4 1996-02
RFW (XU10J2) 80 109
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2) 80207
Boxer Bus (244, Z) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
Ignition Coil Engine RFL (XU10J2U) 80207
Boxer Chassis (ZCT) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2) 80207
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504 (A, M) 1,8 1971-83
XM7 58 79
Ignition Leads 83340
504 (A, M) 1,8 1968-71
XM 60 82
Ignition Leads 83340
504 (A, M) 1.8 Injection 1968-71
KF6/KF5 71 97
Ignition Leads 83340
504 (A, M) 2.0 1971-86
106 (XN1) 71 97
Ignition Leads 83340
504 (A, M) 2.0 TI 1971-83
107 (XN2) 78 106
Ignition Leads 83340
504 Break (D, F) 1,8 1971-86
XM7 54 73
Ignition Leads 83340
504 Break (D, F) 2.0 1971-86
XN1 68 92
Ignition Leads 83340
504 Cabrio 2.0 1974-82
107 (XN2) 75 102
Ignition Leads 83340
504 Cabrio 2.0 1982-84
107 (XN2) 78 106
Ignition Leads 83340
504 Coupe 2.0 1974-82
107 (XN2) 75 102
Ignition Leads 83340
504 Coupe 2.0 1982-84
107 (XN2) 78 106
Ignition Leads 83340
504 Coupe 2.7 1977-84
140 (ZMJ) 106 144
Ignition Leads 83340
505 (551A) 2.0 1980-82
XN1 79 107
Ignition Leads 83810
505 (551A) 2.0 1980-85
106 (XN1) 71 97
Ignition Leads 83810
505 (551A) 2.0 1985-95
106E (XN1A) 72 98
Ignition Leads 83810
505 (551A) 2.0 TI,STI 1979-86
829 (ZEJ) 81 110
Ignition Leads 83810
505 (551A) 2.2 1986-93
851X (ZDJL) 84 114
Ignition Leads 83810
505 (551A) 2.2 1981-84
851 (ZDJ) 85 116
Ignition Leads 83810
505 (551A) 2.2 GTI 1983-93
851B (ZDJL) 90 122
Ignition Leads 83810
505 (551A) 2.2 GTI 1983-93
----- 96 130
Ignition Leads 83810
505 Break (551D) 2.0 1983-85
106 (XN1) 69 94
Ignition Leads 83810
505 Break (551D) 2.0 1985-87
106E (XN1A) 72 98
Ignition Leads 83810
505 Break (551D) 2.0 1982-87
----- 60 82
Ignition Leads 83810
505 Break (551D) 2.2 1986-93
851X (ZDJL) 84 114
Ignition Leads 83810
505 Break (551D) 2.2 GTI 1985-86
851B (ZDJL) 90 122
Ignition Leads 83810
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Boxer Van (230L) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2) 80207
Boxer Van (244) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
Ignition Coil 80207
Expert (224) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
Ignition Coil 80279
Expert (224) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil 80207
Expert (224) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Expert Chassis (223) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
Ignition Coil 80279
Expert Tepee (VF3V) 2.0 16V 2007->
RFJ (EW10A)/RFH (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
Expert Van (222) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
Ignition Coil 80279
Expert Van (222) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Ignition Coil 80207
Expert Van (222) 2.0 2002-06
RFN (EW10J4) 100 136
Ignition Coil 80275
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 16V 2007->
RFJ (EW10A)/RFH (EW10A) 103 140
Ignition Coil 6term. 80278
J7 Bus 1.6 1968-70
XC5P 50 68
Ignition Leads 83340
J7 Bus 1.6 1970-80
XC7P 44 60
Ignition Leads 83340
J7 Bus 1.8 1970-80
XM7P 48 65
Ignition Leads 83340
J7 Chassis 1.6 1968-70
XC5P 50 68
Ignition Leads 83340
J7 Chassis 1.6 1970-80
XC7P 44 60
Ignition Leads 83340
J7 Chassis 1.8 1970-80
XM7P 48 65
Ignition Leads 83340
J7 Van 1.5 1968-70
XB5P 61 83
Ignition Leads 83340
J7 Van 1.6 1968-80
XC7P 44 60
Ignition Leads 83340
J7 Van 1.6 1968-80
XC5P 50 68
Ignition Leads 83340
J7 Van 1.8 1970-80
XM7P 48 65
Ignition Leads 83340
J9 Bus 2.0 1980-87
XN1P 57 78
Ignition Leads 83340
J9 Chassis 2.0 1980-87
XN1P 57 78
Ignition Leads 83340
J9 Van 1.6 1980-87
XC7P 44 60
Ignition Leads 83340
J9 Van 2.0 1980-87
XN1P 57 78
Ignition Leads 83340

Partner Combispace (5F) 1.1 1996-02
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
Ignition Coil Engine HDZ (TU1M); -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000-> 80208
Ignition Coil 06.1997- 05.2000 80226
Partner Combispace (5F) 1.4 1996-15
KFX (TU3JP)/TU32/KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); 07.1996- 06.1998 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); Brake System hydraulic 80226
Ignition Coil Engine TU32; 11.1996- 08.2002 80260
Partner Combispace (5F) 1.6 16V 2001-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine NFU (TU5JP4) 80235
Partner Combispace (5F) 1.8 1997-03
LFX (XU7JB) 66 90
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Partner Tepee 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
Ignition Coil 80235
Partner Tepee 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235
Partner Van (5) 1.1 1996-05
HDZ (TU1M) 44 60
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000- 06.2005 80208
Ignition Coil 06.1997- 05.2000 80226
Partner Van (5) 1.4 1996-15
KFX (TU3JP)/TU32 55 75
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); 07.1996- 06.1998 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP) 80226
Ignition Coil Engine TU32; 11.1996- 08.2002 80260
Partner Van (5) 1.4 BiFuel 2003-06
KFW (TU3JP) 55 75
Ignition Coil 80208
Partner Van (5) 1.6 2000-02
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil Engine  NFU (TU5JP4) 80235
Partner Van 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
Ignition Coil 80235
Partner Van 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
Ignition Coil 80235

PLYMOUTH
Breeze 2.0 16V 1995-01
ECB 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Breeze 2.4 16V 1995-01
EDZ 103 140
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Breeze 2.4 16V 1995-01
EDZ 112 152
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Neon II Sedan 2.0 16V 1999->
ECB 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Neon II Sedan 2.0 16V 1999->
ECH 112 152
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 80296
Neon Sedan 2.0 16V 1994-99
ECB 98 133
Ignition Coil 3term. 80295
Neon Sedan 2.0 16V 1994-99
ECC 107 145
Ignition Coil 3term. 80295
Neon Sedan 2.0 16V 1996-99
ECC 112 152
Ignition Coil 3term. 80295
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Voyager / Gran Voyager 2.4 i 1995-01
EDZ 111 151
Ignition Coil 3term. 80295
Ignition Coil 01.1997-> 80296
Voyager/Grand Voyager 2.0 I 1995-01
----- 98 133
Ignition Coil 01.1997-> 80296

PORSCHE
911 (964) 3.6 Carrera 1989-93
M 64.01/M 64.02 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
911 (996) 3.4 Carrera 2001-05
M 96.02 235 320
Ignition Coil ConnectorType SAE 80427
911 (996) 3.4 Carrera 1997-01
M 96.01/M 96.04 221 301
Ignition Coil Engine M 96.01 80427
911 (996) 3.4 Carrera 4 1997-01
M 96.01/M 96.04 221 301
Ignition Coil Engine M 96.01 80427
911 (996) 3.4 Carrera 4 2001-05
M 96.02 235 320
Ignition Coil ConnectorType SAE 80427
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 2001-05
M 96.02 235 320
Ignition Coil ConnectorType SAE 80427
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 1998-01
M 96.01/M 96.04 221 301
Ignition Coil ConnectorType SAE 80427
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 4 2001-05
M 96.02 235 320
Ignition Coil ConnectorType SAE 80427
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 4 1998-01
M 96.02/M 96.04 221 301
Ignition Coil ConnectorType SAE 80427
Boxster (986) 2.5 1996-99
M 96.20 150 204
Ignition Coil Engine M 96.20 80427
Boxster (986) 2.7 1999-02
M 96.22 162 220
Ignition Coil Engine M 96.22 80427
Boxster (986) 2.7 2002-04
M 96.23 168 228
Ignition Coil Engine M 96.23 80427
Boxster (986) S 3,2 2002-04
M 96.24 191 260
Ignition Coil ConnectorType SAE 80427
Boxster (986) S 3.2 1999-02
M 96.21 185 252
Ignition Coil Engine M 96.21 80427
Boxster (986) S 3.2 2004-04
M 96.24 196 266
Ignition Coil Engine M 96.24 80427
Cayenne (955) 3.2 2003-07
M02.2Y 184 250
Ignition Coil 80327
Cayenne (955) 3.6 2007-10
M 55.01 213 290
Ignition Coil -> 04.2010 80327
Cayenne 3.0 S E-Hybrid 2014->
MCG.FA/M 06.EC/MCG.EA/MCG.E 306 416
Ignition Coil Engine M 06.EC 80248
Cayenne 3.0 S E-Hybrid 2010->
MCG.FA/M 06.EC/MCG.EA/MCG.E 245 333
Ignition Coil 80248
Cayenne 3.6 2010->
MCE.YA/M 55.02 220 300
Ignition Coil 80327
Panamera 3.0 S E-Hybrid 2011-13
MCG.FA/MCG.EA 245 333
Ignition Coil 80248
Panamera 3.0 S E-Hybrid 2011-13
MCG.FA/MCG.EA 279 380
Ignition Coil Engine MCG.FA 80248
Panamera 3.0 S E-Hybrid 2013-16
MCG.FA/MCG.EA 306 416
Ignition Coil Engine MCG.FA 80248

Gen 2 (Cm) 1.3 2004->
S4PE 70 95
Ignition Coil 80279
Gen 2 (Cm) 1.6 2004->
S4PH 82 110
Ignition Coil 80279
Impian 1.6 2001->
4 G 18 P 76 102
Ignition Coil 80346
Ignition Leads 85382
Jumbuck Pick-up 1.5 2002->
4 G 15 64 86
Ignition Coil -> 01.2007 80279
Satria (C9M) 1.3 1996-06
4 G 13 55 74
Ignition Coil 80279
Satria Neo 1.3 2007-08
S4PE 70 95
Ignition Coil 80279
Satria Neo 1.6 2007->
S4PH 81 110
Ignition Coil 80279
Wira 1.3 2000->
4 G 13 55 74
Ignition Coil 80279
Wira 1.5 2000->
4 G 15 64 86
Ignition Coil 80279
Wira Hatchback 1.3 2000->
4 G 13 55 74
Ignition Coil 80279
Wira Hatchback 1.5 2000->
4 G 15 M 64 86
Ignition Coil 80279

PUCH
G-Modell (W 463) 230 GE 1990-93
M 102.989 93 126
Ignition Coil ConnectorType DIN 80460
G-Modell (W 463) 300 GE 1990-93
M 103.987 125 170
Ignition Coil Engine PUCH M 103.987; 08.1993-> 80460
G-Modell (W 463) G 320 1994-97
M 104.996 155 211
Ignition Coil Engine M 104.996; With 3 way catalyst 80211
G-Modell (W 463) G 36 AMG 1995-98
M 104.952 (AMG 3,6) 200 272
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
G-Modell (W 463) G 500 1998-99
M 113.962 218 296
Ignition Coil 3term. 80294
G-Modell (W 463) G 55 AMG 1999-99
M 113.982 260 354
Ignition Coil 3term. 80294

RELIANT
Rebel 700 1968-71
----- 23 31
Ignition Leads 83850
Rebel 750 1971-73
----- 24 32
Ignition Leads 83850

RENAULT
11 (B/C37) 1,1 1983-86
C1E 715/C1E 720 35 48
Ignition Leads Engine C1E 715 83210
Ignition Leads 83220
11 (B/C37) 1,2 1984-88
C1G 700/C1G 710 40 55
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C1G 700 83210
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11 (B/C37) 1,4 1983-88
C1J 715/C2J 730 44 60
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C1J 715 83210
Ignition Leads 83220
11 (B/C37) 1,4 1983-88
C2J 766/C2J 720/C2J 768/C2J 767 49 67
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C2J 720; -> 01.1986 83210
Ignition Leads Engine C2J 720 83220
11 (B/C37) 1,4 1983-85
C2J 757/C2J 718 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83210
Ignition Leads Engine C2J 718 83220
11 (B/C37) 1,4 1983-85
C2J 717/C2J 755 53 72
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C2J 717 83220
11 (B/C37) 1,7 1986-88
F2N 730 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
11 (B/C37) 1,7 1984-88
F3N 718 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3N 718 80451
Ignition Leads 83230
11 (B/C37) 1,7 1983-87
F2N 704/F2N 700 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
11 (B/C37) 1,7 1987-88
F2N 732/F2N 742 64 87
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
11 (B/C37) 1,7 1986-88
F2N 798/F2N 710/F2N 708 65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
11 (B/C37) 1,7 1987-88
F3N 708 69 94
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
11 (B/C37) 1.4 Turbo 1984-86
C1J 764/C1J 760 77 105
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C1J 760 83220
11 (B/C37) 1.4 Turbo 1986-88
C1J 770/C1J 782 85 115
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C1J 770 83220
14 (121) 1,2 1976-80
129 42 57
Ignition Leads 83200
14 (121) 1,2 1980-83
129 43 58
Ignition Leads 83200
14 (121) 1,4 1979-83
150 52 71
Ignition Leads 83200
14 (121) 1,4 1981-83
X5J 44 60
Ignition Leads 83200
17 1.6 1972-80
807,1 66 90
Ignition Leads 83210
17 1.6 Gordini 1974-80
844,12 79 108
Ignition Leads 83210
18 (134) 1,4 1978-86
847 720/847 722 47 64
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine 847 720 83140
Ignition Leads 83210
18 (134) 1,6 1982-86
841 717/A2M 723 54 73
Ignition Leads Engine 841 717 83210

18 (134) 1,6 1978-82
841 725/841 726 58 79
Ignition Leads Engine 841 725 83210
18 (134) 1.6 TS 1982-86
A6M 725/A6M 726 71 97
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine A6M 725 83210
18 (134) 1.6 Turbo 1980-82
807 727 80 109
Ignition Leads Engine 807 727 83210
18 (134) 1.6 Turbo 1982-86
A5L 718/A5L 717 92 125
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine A5L 717 83140
18 (134) 2.0 1982-86
J6R 716 77 105
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
18 Van 1.4 1979-86
847 720/847 722 47 64
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
18 Variable (135) 1,4 1979-86
847 720/847 722 47 64
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine 847 720 83140
Ignition Leads 83210
18 Variable (135) 1,6 1982-86
841 717/A2M 723 54 73
Ignition Leads Engine 841 717 83210
18 Variable (135) 1,6 1979-82
841 725/841 726 58 79
Ignition Leads Engine 841 725 83210
18 Variable (135) 1.6 4x4 1983-86
841 717/A2M 723 54 73
Ignition Leads Engine 841 717 83210
18 Variable (135) 1.6 TS 1982-86
A6M 725/A6M 726 71 97
Ignition Leads Engine A6M 725 83210
18 Variable (135) 1.6 Turbo 1982-86
A5L 718/A5L 717 92 125
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine A5L 717 83140
19 I (B/C53) 1,4 1989-93
C2J 772 43 58
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C2J 772 83220
19 I (B/C53) 1,7 1988-92
F3N 741/F3N 740 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
19 I (B/C53) 1,7 1988-92
F3N 743/F3N 742 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine F3N 742 83190
Ignition Leads 83230
19 I (B/C53) 1.2 1988-92
C1G 730 40 54
Ignition Coil Engine C1G 730 80451
19 I (B/C53) 1.4 1988-92
E6J 701/E6J 700 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine E6J 700 83170
19 I (B/C53) 1.4 KAT 1989-92
C3J 710 43 58
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
19 I (B/C53) 1.7 1989-92
F3N 746 79 107
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
19 I (B/C53) 1.8 16V 1989-92
F7P 704 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85230
19 I Cabrio (D53) 1.7 1991-92
F2N 724 55 75
Ignition Leads 83230
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19 I Cabrio (D53) 1.7 1991-92
F3N 743/F3N 742 70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83230
19 I Cabrio (D53) 1.8 16V 1991-92
F7P 700/F7P 704 101 137
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
19 I Chamade (L53) 1,4 1988-92
C3J 710/C2J 772 43 58
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
19 I Chamade (L53) 1,7 1988-92
F3N 746 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
19 I Chamade (L53) 1,7 1989-92
F3N 741/F3N 740 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
19 I Chamade (L53) 1,7 1988-92
F3N 743/F3N 742 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
19 I Chamade (L53) 1,7 1988-92
F2N 720/F2N 721 68 92
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
19 I Chamade (L53) 1.2 1988-92
C1G 730 40 54
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
19 I Chamade (L53) 1.4 1990-92
E7J 700  55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83170
19 I Chamade (L53) 1.4 1988-90
E6J 701/E6J 700 57 78
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83170
19 I Chamade (L53) 1.8 16V 1989-92
F7P 704 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
19 I Van (S53) 1.2 1988-92
C1G 730 40 54
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
19 I Van (S53) 1.4 1988-92
E6J 700 59 80
Ignition Leads 83170
19 II (B/C53) 1,4 1992-95
C3J 710 43 58
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
19 II (B/C53) 1,4 1992-95
E7J 742 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83170
19 II (B/C53) 1,7 1992-95
F3N 743 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3N 743 80451
Ignition Leads Engine F3N 743 83190
Ignition Leads 83230
19 II (B/C53) 1,7 1992-95
F3N 741/F3N 740 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine F3N 740 83190
Ignition Leads 83230
19 II (B/C53) 1,8 1992-95
F3P 706/F3P 707/F3P 760/F3P 708 65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 706, F3P 707 80451
Ignition Leads 85210
19 II (B/C53) 1,8 1992-94
F3P 700 81 110
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine DDZ (XU9M) 80451
Ignition Leads 85210

19 II (B/C53) 1,8 1994-95
F3P 765/F3P 682 79 107
Ignition Coil Engine F3P 682 80264
Ignition Coil 80308
Ignition Leads 85210
19 II (B/C53) 1,8 1992-95
F3P 706/F3P 760 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 706, F3P 760 80451
Ignition Leads 85210
19 II (B/C53) 1.2 1992-95
C1G 730 40 54
Ignition Coil Engine C1G 730 80451
19 II (B/C53) 1.2 1992-94
E7F 730  44 60
Ignition Coil Engine E7F 730 80451
Ignition Leads 83170
19 II (B/C53) 1.4 1993-98
E6J 700 57 78
Ignition Coil Engine EGJ 700 80451
19 II (B/C53) 1.4 1992-95
E7J 706/E6J 700 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine E6J 700, E7J 706 80451
Ignition Leads 83170
19 II (B/C53) 1.8 16V 1992-95
F7P 704 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85230
19 II Cabrio (D53, 853) 1,7 1992-93
F3N 743/F3N 742 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine F3N 742 83190
Ignition Leads 83230
19 II Cabrio (D53, 853) 1,8 1992-96
F3P 704/F3P 706/F3P 707/F3P 760/F3P 708/F3P 705 65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 704, F3P 705 80451
Ignition Leads 85210
19 II Cabrio (D53, 853) 1,8 1994-96
F3P 765/F3P 682/F3P 764 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85210
19 II Cabrio (D53, 853) 1,8 1993-96
F3P 706/F3P 760 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 706, F3P 760 80451
Ignition Leads 85210
19 II Cabrio (D53, 853) 1.8 16V 1992-96
F7P 704 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85210
19 II Chamade (L53) 1,4 1992-95
C3J 710 43 58
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
19 II Chamade (L53) 1,4 1993-95
E7J 742 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83170
19 II Chamade (L53) 1,7 1992-95
F3N 743/F3N 742 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads Engine F3N 742 83190
19 II Chamade (L53) 1,7 1992-95
F3N 741/F3N 740 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine F3N 740 83190
Ignition Leads 83230
19 II Chamade (L53) 1,7 1993-95
F2N 720/F2N 721 68 92
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
19 II Chamade (L53) 1,8 1992-95
F3P 704/F3P 706/F3P 707/F3P 760/F3P 708/F3P 705 65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 706, F3P 707 80451
Ignition Leads 85210
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19 II Chamade (L53) 1,8 1994-95
F3P 682 79 107
Ignition Coil Engine F3P 682 80264
Ignition Coil 80308
Ignition Leads 85210
19 II Chamade (L53) 1,8 1992-95
F3P 706/F3P 760 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 706, F3P 760 80451
Ignition Leads 85210
19 II Chamade (L53) 1,8 1992-94
F3P 700 81 110
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 700 80451
Ignition Leads 85210
19 II Chamade (L53) 1.2 1992-94
E7F 730 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
19 II Chamade (L53) 1.4 1994-95
E7J 706 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83170
19 II Chamade (L53) 1.4 1994-95
E6J 700 57 78
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine E7J 745 Kat. 83170
19 II Chamade (L53) 1.4 1992-94
C1J 742/C3J 710/C2J 772 44 60
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
19 II Chamade (L53) 1.7 1992-95
F3N 741/F3N 740 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
19 II Chamade (L53) 1.8 1992-95
F3P 706/F3P 700 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
19 II Chamade (L53) 1.8 1992-94
F3P 765 67 91
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
19 II Chamade (L53) 1.8 16V 1992-95
F7P 704 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85210
19 II Van (S53) 1.2 1992-95
C1G 730 40 54
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
19 II Van (S53) 1.4 1992-95
E6J 700 59 80
Ignition Leads 83170
20 (127) 1,6 1977-83
843 720/843 721 71 97
Ignition Leads Engine 843 720 83210
20 (127) 1,6 1975-77
843 66 90
Ignition Leads Engine 843 83210
21 (B48) 1,4 1989-93
C2J 770 51 69
Ignition Coil Engine C2J 770 80451
21 (B48) 1,7 1989-92
F3N 726  54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 (B48) 1,7 1989-94
F3N 723/F3N 722 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3N 722, F3N 723 80451
Ignition Leads Engine F3N 722; 01.1992-> 83190
21 (B48) 2,2 1989-94
J7T 754/J7T 755 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads -> 02.1991 83160
Ignition Leads 01.1992-> 85220
21 (B48) 2.0 1990-92
J7R 740 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 740 80451
Ignition Leads -> 02.1991 83160
Ignition Leads 01.1992-> 85220

21 (B48) 2.0 1989-93
J7R 747/J7R 746 88 120
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
21 (B48) 2.0 4x4 1990-92
J7R 740 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads -> 02.1991 83160
Ignition Leads 01.1992-> 85220
21 (B48) 2.2 4x4 1990-94
J7T 754/J7T 755 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads -> 02.1991 83160
Ignition Leads 01.1992-> 85220
21 Break (K48) 1,7 1986-88
F2N 710 65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 1,7 1986-89
F3N 723/F3N 722 69 94
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 1,7 1989-93
F3N 723/F3N 722 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3N 722, F3N 723 80451
21 Break (K48) 1,7 1986-93
F2N 712 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 1,7 1986-89
F2N 750 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 1,7 1987-89
F2N 752 64 87
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 1.7 KAT 1988-93
F3N 726  54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 2,2 1986-93
J7T 754/J7T 755 79 108
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 2.0 1989-92
J7R 750/J7R 751 86 117
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 2.0 1991-93
J6R 759/J6R 758/J6R 792 75 102
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Break (K48) 2.0 1986-88
J7R 750/J7R 751 85 116
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 750, J7R 751 80451
21 Break (K48) 2.0 1990-94
J7R 740 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 740 80451
21 Break (K48) 2.0 1986-93
J7R 747/J7R 746 88 120
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
21 Break (K48) 2.0 4x4 1989-93
J7R 747/J7R 746 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
21 Break (K48) 2.2 4x4 1986-93
J7T 754/J7T 755 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Sedan (L48) 1,4 1988-93
C2J 770 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
21 Sedan (L48) 1,7 1986-87
F2N 712 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Sedan (L48) 1,7 1986-94
F3N 723/F3N 722 69 94
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine F3N 722; 01.1992-> 83190
21 Sedan (L48) 1,7 1986-93
F2N 710 65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
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21 Sedan (L48) 1,7 1986-94
F3N 726 /F2N 750 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine F2N 750; 01.1992-> 83190
21 Sedan (L48) 1,7 1989-94
F3N 723/F3N 722 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3N 722, F3N 723 80451
Ignition Leads Engine F3N 722; 01.1992-> 83190
21 Sedan (L48) 1,7 1987-89
F2N 752 64 87
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Sedan (L48) 2,2 1986-94
J7T 754/J7T 755 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Sedan (L48) 2.0 1986-93
J6R 793/J6R 759/J6R 758/J6R 792 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads -> 12.1991 83160
Ignition Leads 01.1992-> 85220
21 Sedan (L48) 2.0 1991-93
J6R 758 78 106
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 01.1992-> 85220
21 Sedan (L48) 2.0 1986-88
J7R 750/J7R 751 85 116
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 750, J7R 751 80451
Ignition Leads 83160
21 Sedan (L48) 2.0 1986-89
J7R 750/J7R 751 86 117
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Sedan (L48) 2.0 1990-94
J7R 740 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 740 80451
Ignition Leads -> 12.1991 83160
Ignition Leads 01.1992-> 85220
21 Sedan (L48) 2.0 1986-93
J7R 747/J7R 746 88 120
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads -> 12.1991 83160
Ignition Leads 01.1992-> 85220
21 Sedan (L48) 2.0 4x4 1989-94
J7R 740 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads -> 12.1991 83160
Ignition Leads 01.1992-> 85220
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo 1987-90
J7R 752 129 175
Ignition Coil 80234
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 752 80451
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo 1990-92
J7R 756  119 162
Ignition Coil 07.1991-> 80234
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 756; -> Ch.F00349091 80451
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo 4x4 1989-93
J7R 752 129 175
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil -> 03.1992 80451
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo 4x4 1990-92
J7R 756  119 162
Ignition Coil Engine J7R 756; 07.1991-> 80234
Ignition Coil -> Ch.F00349091 80264
Ignition Coil -> Ch.F00349091 80451
21 Sedan (L48) 2.2 4x4 1990-94
J7T 754/J7T 755 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
21 Van (S48) 1.7 1986-95
F2N 710 65 88
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
25 (B29) 2,2 1984-89
J7T 707/J7T 706/J7T 714/J7T 715 89 121
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85220

25 (B29) 2,2 1986-92
J7T 708/J7T 733 /J7T 732  79 108
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85220
25 (B29) 2,2 1984-89
J7T 730/J7T 731 91 124
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85220
25 (B29) 2,2 1985-89
J7T 708/J7T 732 76 103
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85220
25 (B29) 2.0 1984-92
J6R 763/J6R 707/J6R 760/J6R 706/J6R 762 74 101
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
25 (B29) 2.0 1987-93
J7R 723/J7R 722 88 120
Ignition Leads 83160
25 (B29) 2.0 12V 1988-93
J7R 721/J7R 720 103 140
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83160
25 (B29) 2.0 12V 1989-92
J7R 726 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83160
25 (B29) 2.4 V6 Turbo 1984-90
Z7U 702 133 181
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine Z7U 702 80451
25 (B29) 2.5 V6 Turbo 1990-92
Z7U 700 151 205
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
25 (B29) 2.8 V6 1987-90
Z7W 700 115 156
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
25 (B29) 2.8 V6 Injection 1987-92
Z7W 706/Z7W 707/Z7W 709 110 150
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
25 (B29) 2.8 V6 Injection 1986-88
Z7W 702 100 136
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
4 (112) 0,8 1962-83
800,88125 19 26
Ignition Leads Engine 800; -> 07.1968 83140
4 (112) 0,8 1983-88
800 705/B1B 707 21 29
Ignition Leads Engine 800 705; -> 07.1985 83140
4 (112) 0,8 1971-88
800 01 25 34
Ignition Leads Engine 800 01; -> 07.1985 83140
4 Van (R21, R23) 0,8 1983-89
800 705/B1B 707 21 29
Ignition Leads Engine 800 705; -> 07.1986 83140
4 Van (R21, R23) 0,8 1966-88
800 01 25 34
Ignition Leads Engine 800 01; 07.1968-> 83140
4 Van (R21, R23) 1,1 1976-89
C1E 714/C1E 718/C1E 719/688 711/688 712 25 34
Ignition Leads Engine 688 711; -> 07.1985 83140
4 Van (R21, R23) 1,1 1982-89
C1E 718/C1E 719 26 35
Ignition Leads Engine C1E 718; -> 07.1986 83140
5 (122) 0,8 1982-84
800 710 27 37
Ignition Leads 83210
5 (122) 1,1 1980-85
C1E 726/688 713 33 45
Ignition Leads Engine 688 713 83140
5 (122) 1,3 1976-79
810 726 31 42
Ignition Leads Engine 810 726 83140
5 (122) 1,3 1979-84
810 719 33 45
Ignition Leads Engine 810 719 83140
5 (122) 1,3 1975-84
810 725 47 64
Ignition Leads Engine 810 725 83140
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5 (122) 1,4 1982-85
847 725/C2J 713 46 63
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine 847 725 83210
5 (122) 1.0 1972-85
689 710 32 44
Ignition Leads 83210
5 (122) 1.3 Automatic 1979-84
810 729 40 54
Ignition Leads Engine 810 729 83140
5 (122) 1.4 Alpine Turbo 1981-85
840 726/C6J 750 79 108
Ignition Leads Engine 840 726; 01.1983-> 83210
9 (L42) 1,1 1981-87
C1E 715/C1E 720 35 48
Ignition Leads Engine C1E 715 83210
9 (L42) 1,2 1985-88
C1G 700/C1G 710 40 54
Ignition Leads Engine C1G 700 83210
9 (L42) 1,4 1981-88
C1J 715/C1J 792/C2J 730/C1J 796 44 60
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine C1J 796, C2J 730 80451
Ignition Leads Engine C1J 715 83210
9 (L42) 1,4 1985-88
C2J 766/C2J 720/C2J 768/C2J 767 49 67
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine C2J 768, C2J 720 80451
Ignition Leads Engine C2J 720; -> 01.1986 83210
Ignition Leads Engine C2J 720 83220
9 (L42) 1,4 1981-85
C2J 717/C2J 755 53 72
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C2J 717 83220
9 (L42) 1,7 1986-88
F3N 718 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
9 (L42) 1,7 1986-88
F2N 730 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
9 (L42) 1,7 1984-89
F2N 704/F2N 700 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
9 (L42) 1,7 1987-88
F3N 708 69 94
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
9 (L42) 1,7 1986-88
F2N 798/F2N 710/F2N 708 65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83230
9 (L42) 1.4 Automatic 1981-85
C2J 757/C2J 718 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine C2J 757, C2J 718 80451
Ignition Leads Engine C2J 718 83210
9 (L42) 1.4 Turbo 1986-89
C1J 764/C1J 760 85 116
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine C1J 764 80451
Ignition Leads Engine C1J 760 83220
9 (L42) 1.4 Turbo 1984-86
C1J 764/C1J 760 77 105
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C1J 760 83220
Avantime (De0) 2.0 16V Turbo 2001-03
F4R 760/F4R 761 120 163
Ignition Coil 2term. 80203
Avantime (De0) 3.0 V6 2001-03
L7X 720/L7X 721 152 207
Ignition Coil 80309
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V 2010->
D4F 786 76 103
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85988

Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V 2008->
D4F 740 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V 2008->
D4F 764 58 78
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V 2008->
D4F 784 74 101
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Coil -> 05.2008; With ignition cable 80225
Ignition Coil 06.2008->; Without ignition cable 80287
Ignition Leads 06.2008-> 85988
Ignition Leads 85991
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.2 16V  Hi-Flex 2008->
D4F 740 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio Grandtour (KR0/1) 1.2 16V Hi-Flex (KR1U) 2008->
D4F 742 58 79
Ignition Coil Engine D4F 742 80287
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.4 16V 2010->
K4J 780 72 98
Ignition Coil 2term. 80203
Clio Grandtour (KR0/1) 1.6 16V 2008->
----- 80 109
Ignition Coil Engine  K4M 800; -> 12.2015 80203
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 800/K4M 801 82 112
Ignition Coil 2term. 80203
Clio Grandtour (Kr0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 862 94 128
Ignition Coil 2term. 80203
Clio Grandtour IV 1.2 16V 2013->
D4F 740 54 73
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Clio I (B/C57, 5/357) 1,2 1991-96
E7F 706  40 54
Ignition Coil Engine E7F 706 80264
Ignition Coil 80308
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83170
Clio I (B/C57, 5/357) 1,2 1996-98
D7F 730 40 54
Ignition Coil 4term. 80373
Ignition Leads 04.1996- 02.1998 83170
Ignition Leads 85990
Clio I (B/C57, 5/357) 1,2 1996-96
C3G 720 40 54
Ignition Coil 80308
Clio I (B/C57, 5/357) 1,2 1990-98
E7F 750/E7F 700/E7F 708  43 58
Ignition Coil 06.1990- 02.1998 80264
Ignition Coil 80308
Ignition Coil Engine E7F 700, E7F 750 80451
Ignition Leads 83170
Clio I (B/C57, 5/357) 1,2 1990-96
E5F 710 44 60
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine E5F 710 80451
Ignition Leads 83170
Clio I (B/C57, 5/357) 1,2 1996-98
D7F 730 43 58
Ignition Coil 03.1996- 02.1998 80222
Ignition Coil 80308
Ignition Coil 4term. 80373
Ignition Leads 04.1996- 02.1998 83170
Ignition Leads 85990
Clio I (B/C57, 5/357) 1,4 1991-98
E7J 756/E7J 757 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine E7J 756, E7J 757 80451
Ignition Leads 83170
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Clio I (B/C57, 5/357) 1,4 1991-98
E7J 719 /E7J 601 /E7J 718/E7J 754  58 79
Ignition Coil Engine E7J 601, E7J  718 80451
Ignition Leads 83170
Clio I (B/C57, 5/357) 1,7 1991-93
F2N 770 68 92
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
Clio I (B/C57, 5/357) 1,8 1991-98
F3P 710 /F3P 714  65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 85210
Clio I (B/C57, 5/357) 1,8 1994-98
F3P 755 /F3P 754 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 754, F3P 755 80451
Ignition Leads 85210
Clio I (B/C57, 5/357) 1.1 1991-98
C1E 700 34 46
Ignition Leads 83210
Ignition Leads -> 12.1996 83220
Clio I (B/C57, 5/357) 1.4 1991-98
E7J 710 /E7J 711  59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine E7J 711, E7J 710 80451
Ignition Leads 83170
Clio I (B/C57, 5/357) 1.4 1990-98
E6J 712/E6J 760/E6J 713 57 78
Ignition Coil Engine E6J 712,  EGJ 713 80451
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 1991-98
F3P 710  70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85210
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 16V 1991-96
F7P 722 99 135
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F7P 722 80451
Ignition Leads 85230
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 Rsi 1995-98
F3P 758 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P 758 80451
Ignition Leads 85210
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 Rsi 1993-95
F3P 712 80 109
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3P  712 80451
Ignition Leads 85210
Clio I (B/C57, 5/357) Williams 1994-98
F7R 700 108 147
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F7R 700 80451
Ignition Leads 85230
Clio I Van (S57) 1.2 1991-98
E7F 750 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Clio I Van (S57) 1.2 1991-98
E7F 706  40 54
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 85200
Clio II (BB, CB) 1.0 2000-01
D7D 760 40 54
Ignition Coil 4term. 80222
Clio II (BB, CB) 1.6 2004-09
K4M 740, K4M 748 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Clio II (BB, CB) 1.6 Flex 2000-06
K4M 740, K4M 748 81 110
Ignition Coil Engine  K4M 740 80203
Clio II (BB, CB) 1.6 Hi-Flex (CB0H) 2005-10
K4M 748 86 117
Ignition Coil Engine  K4M; -> 02.2009 80203
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1,2 1999-01
D7F 722 44 60
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 10.1999->; OE Nº 7700 114 549 85988
Ignition Leads -> 09.1999 85990
Ignition Leads 10.1999-> 85991

Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1,2 1998->
D7F 766/D7F 720/D7F 764/D7F 726/D7F 746 43 58
Ignition Coil Engine D7F 720/D7F 726; 10.1998-> 80222
Ignition Coil Engine D7F 720; -> 10.1998 80373
Ignition Leads -> 09.1999 85990
Ignition Leads 10.1999-> 85991
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1,4 1998-05
E7J 634/E7J 780/K7J 700 55 75
Ignition Coil 80204
Ignition Coil 80205
Ignition Coil 03.1999-> 80222
Ignition Leads 03.1999-> 85994
Ignition Leads 85996
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1,6 1998-05
K7M 744/K7M 745/K7M 746 66 90
Ignition Coil Engine K4M 742; 10.1999-> 80203
Ignition Coil 80204
Ignition Coil 80205
Ignition Coil 03.1999-> 80222
Ignition Leads Engine K4M 746; 09.1999-> 85994
Ignition Leads 85996
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.2 16V 2001->
D4F 728/D4F 714/D4F 706/D4F 712/D4F 722 55 75
Ignition Coil Engine D4F 714/D4F 712 80206
Ignition Coil Engine D4F 714/D4F 712; 06.2004-> 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.2 LPG 1998-09
D7F 766/D7F 764 43 58
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads OE Nº 8200486877 85988
Ignition Leads -> Engine 991002 85990
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.4 16V 1999-04
K4J 712/K4J 713 70 95
Ignition Coil 2term. 80203
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.4 16V 2000->
K4J 712/K4J 711/K4J 710/K4J 713 72 98
Ignition Coil Engine K4J700/K4J712/K4J713 80203
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 1.6 16V 1998->
K4M 743/K4M 748/K4M 740/K4M 744/K4M 742/K4M 708/K4M 745 79 107
Ignition Coil Engine K4M 748,K4M 708; With 3 way catalyst 80203
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 2.0 16V Sport 2000->
F4R 730/F4R 736 124 169
Ignition Coil ConnectorType SAE 80203
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Coil Engine F4R 730 80373
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 2.0 16V Sport 2004->
F4R 738 132 179
Ignition Coil 4term. 80373
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 3.0 V6 Sport 2000-02
L7X 760 166 226
Ignition Coil 80309
Clio II (Bb0/1/2, Cb0/1/2) 3.0 V6 Sport 2002->
L7X 762 187 254
Ignition Coil 80309
Clio II Van (Sb0/1/2) 1,1 1998->
D7F 720/D7F 726/D7F 746 43 58
Ignition Coil 10.1998-> 80222
Ignition Coil -> 10.1998 80373
Ignition Leads -> 09.1999 85990
Ignition Leads 10.1999-> 85991
Clio II Van (Sb0/1/2) 1,2 1999-03
D7F 722/D7F 726/D7F 746 44 60
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads Engine D7F 726; -> 10.1999 85990
Ignition Leads 11.1999-> 85991
Clio II Van (SB0/1/2) 1.6 (SB0H) 2003->
K4M 746 79 107
Ignition Coil Engine  K4M 708; -> 10.2007 80203
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 (BR01, BR03, BR0E, CR0E) 2005->
D4F 764 57 78
Ignition Coil Engine D4F 764 80287
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2010->
D4F 786 76 103
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads 85988
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Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2005->
D4F 706/D4F 740/D4F 764 55 75
Ignition Coil Engine D4F 740 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2005->
D4F 764 58 78
Ignition Coil Engine D4F 764 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2005->
D4F 740 48 65
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V 2007->
D4F 784 74 101
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Coil -> 05.2008; With ignition cable 80225
Ignition Coil 06.2008->; Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2006-10
D4F 764 43 58
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Engine D4F 764 80287
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 16V  Hi-Flex 2008->
D4F 740/D4F 742 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.2 Ethanol 2008->
D4F 712/D4F 742 55 75
Ignition Coil Engine D4F 742 80287
Ignition Leads 85988
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.4 16V 2005->
K4J 780 72 98
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V 2005-10
K4M 748 86 117
Ignition Coil Engine  K4M 801; 06.2005-> 80203
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 804 65 88
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 800/K4M 801 82 112
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 1.6 16V GT 2009->
K4M 862 94 128
Ignition Coil 2term. 80203
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 2.0 16V 2006->
M4R 700/M4R 701 102 139
Ignition Coil 80288
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 2.0 16V Sport 2006->
F4R 830 145 197
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Clio III (Br0/1, Cr0/1) 2.0 16V Sport 2008->
F4R 830 148 200
Ignition Coil 2term. 80203
Clio III Van (SB, SR) 1.2 (SR0J) 2005-14
D4F 740 55 75
Ignition Coil Engine D4F 740 80287
Clio IV (BH) 1.2 16V (BHA1, BHAK, BHMG, BHMK) 2015->
D4F 740 55 75
Ignition Coil Engine D4F 740 80287
Clio IV (BH) 1.2 LPG (BHMG) 2014->
D4F 744 53 72
Ignition Coil Engine D4F 744 80287
Clio IV (BH) 1.6 RS 2013->
M5M 400, M5M 450 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80450
Clio IV (BH) 1.6 RS Trophy (BHJ4, BHJ6) 2015->
M5M 401 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE 80450
Clio IV 1.2 16V 2012->
D4F 728/D4F 740 54 73
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Engine D4F 744 80287
Ignition Leads 85988

Clio IV Van 1.2 16V (BHMK) 2014->
D4F 740 54 73
Ignition Coil Engine D4F 740 80287
Clio IV Van 1.2 16V LPG (BHMG) 2014->
D4F 744 53 72
Ignition Coil Engine D4F 744 80287
Duster (HS) 1.6 16V 4x4 2011-15
K4M 616 75 102
Ignition Coil Engine  K4M 606 80203
Duster (HS) 2.0 4x4 2011->
F4R 402, F4R 403 105 142
Ignition Coil Engine  F4R-400 80203
Duster 1.6 16V (HSAT) 2012->
K4M 616 75 102
Ignition Coil Engine  K4M 690 80203
Duster 2.0 2012->
F4R 405/F4R 403 98 133
Ignition Coil 2term. 80203
Duster 2.0 4x4 2012->
F4R 99 135
Ignition Coil Engine  F4R 40... 80203
Espace I (J11) 2,2 1986-90
J7T 770 79 108
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7T 770 80451
Ignition Leads 83160
Espace I (J11) 2.0 1984-90
J6R 234/J6R 236 80 109
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Espace I (J11) 2.0 1988-90
J6R 734 74 101
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Espace I (J11) 2.0 i 1989-90
J7R 760 87 118
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 760 80451
Ignition Leads 83160
Espace I (J11) 2.0 i Quadra 1988-92
J7R 760 87 118
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Espace I (J11) 2.2 Quadra 1988-90
J7T 770 79 108
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7T 770 80451
Ignition Leads 83160
Espace II (J/S63) 2,2 1991-96
J7T 772/J7T 776/J7T 773 79 108
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 85220
Espace II (J/S63) 2.0 1991-96
J7R 768 76 103
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 768 80451
Ignition Leads 85220
Espace II (J/S63) 2.2 4x4 1991-96
J7T 772/J7T 773 79 108
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 85220
Espace II (J/S63) 2.8 V6 1991-96
Z7W 717/Z7W 712/Z7W 713 110 150
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine Z7W 712, Z7W 717 80451
Espace III (JE0) 2.0 2001-02
F4R 701/F4R 700 102 139
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Leads 85985
Espace III (JE0) 2.0 1996-00
F3R 769/F3R 728/F3R 742/F3R 729/F3R 768 84 114
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil Engine F3R 728,F3R 768; 04.1997-> 80232
Ignition Coil Engine F3R 728,F3R 768; -> 04.1997 80234
Ignition Leads -> 03.1997; Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads 04.1997->; Spark PlugType M4 86000
Espace III (JE0) 2.0 16V 1998-02
F4R 701/F4R 700 103 140
Ignition Coil 2term. 80203
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Espace III (JE0) 3.0 1996-98
Z7X 775 123 167
Ignition Coil Engine Z7X 775 80234
Ignition Coil Engine Z7X 775 80476
Espace III (JE0) 3.0 V6 24V 1998-02
L7X 727 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
Espace IV (JK0/1) 2.0 2002->
F4R 792 100 136
Ignition Coil 2term. 80203
Espace IV (JK0/1) 2.0 2005->
F4R 897/F4R 796/F4R 896/F4R 797 125 170
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Espace IV (JK0/1) 2.0 2002-05
F4R 790 98 133
Ignition Coil 2term. 80203
Espace IV (JK0/1) 2.0 Turbo 2002->
F4R 796/F4R 795/F4R 794/F4R 797 120 163
Ignition Coil Engine F4R794/F4R795/F4R797; -> 12.2006 80203
Espace IV (JK0/1) 3.5 V6 2002->
V4Y 715/V4Y 711 177 241
Ignition Coil Engine V4Y 711, V4Y 715 80454
Express Van (F40, G40) 1,1 1987-91
C1E 756 33 45
Ignition Leads 83210
Express Van (F40, G40) 1,2 1991-98
C3G 712/C3G 710 40 55
Ignition Coil 80308
Ignition Leads Engine C3G 710 83210
Ignition Leads 83220
Express Van (F40, G40) 1,4 1986-91
C2J 784 44 60
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
Express Van (F40, G40) 1,4 1991-98
E7J 720/E7J 773/E7J 724/E7J 726 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83170
Express Van (F40, G40) 1,4 1994-98
E7J 728  58 79
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83170
Express Van (F40, G40) 1,4 1985-91
C1J 780/C1J 768 43 58
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
Express Van (F40, G40) 1.0 1986-92
C1C 706 27 37
Ignition Leads 83210
Express Van (F40, G40) 1.4 1995-97
E7J 773 59 80
Ignition Coil Engine E7J 773 80451
Express Van (F40, G40) 1.4 KAT 1988-98
C3J 762/C3J 700/C3J 702/C3J 760 43 58
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 09.1991- 03.1997 83170
Ignition Leads Engine C3J 700 83210
Ignition Leads 83220
Fluence (L3) 1.6 16V 2010->
K4M 838 78 106
Ignition Coil -> 12.2016 80203
Fluence (L3) 1.6 LPG 16V 2012->
K4M 839 81 110
Ignition Coil -> 12.2016 80203
Fluence (L30) 1.6 16V 2010->
K4M 839/K4M 838 81 110
Ignition Coil Manufacturer SAGEM 80203
Fluence (L30) 1.6 16V 2010->
K4M 838 82 111
Ignition Coil 2term. 80203
Fluence (L30) 2.0 16V 2010->
M4R 751/M4R 714 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Fuego (136) 1.4 TL/GTL 1980-85
847 720 47 64
Ignition Leads Engine 847 720 83210
Fuego (136) 1.6 1983-85
A2M 723 52 71
Ignition Leads 83210

Fuego (136) 1.6 TS/GTS 1980-85
843 723/A6M 725/A6M 726/843 724 71 97
Ignition Leads Engine 843 723 83210
Fuego (136) 1.6 Turbo 1983-85
A5L 750 97 132
Ignition Leads 83210
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2004->
K4M 761/K4M 782 83 113
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2006->
K4M 788 77 105
Ignition Coil -> 04.2009 80203
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2006-08
K4M 812 82 112
Ignition Coil Engine  K4M 812 80203
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 Flex 2006-08
K4M 766 82 112
Ignition Coil 2term. 80203
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004->
F4R 771/F4R 770 99 135
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004->
F4R 776 120 163
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V 2009->
K4M 858 81 109
Ignition Coil 2term. 80203
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2009->
K4M 866 81 110
Ignition Coil 05.2009- 12.2016 80203
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2012->
K4M 866 79 107
Ignition Coil -> 12.2016 80203
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 E85 2009->
K4M 866 81 110
Ignition Coil 05.2009- 12.2016 80203
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V 2009->
M4R 711 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Kangoo (KC0/1) 1,2 1997->
D7F 710/D7F 744/D7F 722/D7F 720/D7F 726/D7F 746 43 58
Ignition Coil 80206
Ignition Coil 10.1998-> 80222
Ignition Coil Engine D7F 710; -> 10.1998 80373
Ignition Leads 10.1999->; OE Nº 7700 114 549 85988
Ignition Leads -> 10.1999 85990
Ignition Leads 11.1999- 06.2001 85991
Kangoo (KC0/1) 1,4 1997->
E7J 634/K7J 701/E7J 635/E7J 780/K7J 700 55 75
Ignition Coil 80204
Ignition Coil 80205
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads -> 08.1998 83170
Ignition Leads Engine K7J 700, K7J 701 85994
Ignition Leads Engine E7J 780 85996
Kangoo (KC0/1) 1.0 2002-07
D4D 700, D4D 720 50 70
Ignition Coil Engine  D4D 80206
Kangoo (KC0/1) 1.2 16V 2001->
D4F 712/D4F 714/D4F 716/D4F 730 55 75
Ignition Coil 80206
Ignition Coil 06.2004->; With ignition cable 80225
Ignition Coil Engine D4F 714/D4F 716; 04.2004- 12.2007 80287
Ignition Leads 85988
Kangoo (KC0/1) 1.6 1999-01
K7M 746 66 90
Ignition Coil 4term. 80222
Kangoo (KC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706/K4M 750/K4M 752/K4M 753 70 95
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo (KC0/1) 1.6 16V 4x4 2001->
K4M 750/K4M 753/K4M 752 70 95
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo (KC0/1) 1.6 16V bivalent 2005->
K4M 850 60 82
Ignition Coil -> 12.2006 80203
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Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1,6 2008->
K7M 750 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 2010->
K4M 730, K4M 830 70 95
Ignition Coil Engine  K4M 706 80203
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 830/K4M 831 78 106
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 16V  Hi-Flex 2008->
K4M 834/K4M 850 78 106
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 16V LPG 2008->
K4M 834 78 106
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1,6 2009->
K4M 830 78 106
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo Express (FC0/1) 1,2 1998-01
D7F 766/D7F 764 44 60
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Coil -> 10.1998 80373
Kangoo Express (FC0/1) 1,2 1997->
D7F 710/D7F 744/D7F 722/D7F 720/D7F 726/D7F 746 43 58
Ignition Coil 10.1998-> 80222
Ignition Coil Engine D7F710; -> 10.1998 80373
Ignition Leads -> 10.1999 85990
Ignition Leads Engine D7F Eco; 11.1999- 06.2001 85991
Kangoo Express (FC0/1) 1,4 1997-08
E7J 634/K7J 701/E7J 635/E7J 780 55 75
Ignition Coil With 3 way catalyst 80204
Ignition Coil 80205
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads Engine K7J701,E7J634,E7J635 85994
Ignition Leads Engine E7J 780 85996
Kangoo Express (FC0/1) 1.0 2002-07
D4D 700, D4D 720 50 70
Ignition Coil 80206
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 16V 2001->
D4F 714/D4F 712/D4F 730 55 75
Ignition Coil Engine D4F 714/D4F 712 80206
Ignition Coil 06.2008->; With ignition cable 80225
Ignition Coil 06.2008->; Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 BiFuel 1998-01
D7F 710, D7F 744 43 58
Ignition Coil Engine 981021-> 80222
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 1999-01
K7M 746 66 90
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706/K4M 752 70 95
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 4x4 2001->
K4M 750/K4M 753/K4M 752 70 95
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V bivalent 2005->
K4M 850 60 82
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 2008->
K7M 750 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 830 78 106
Ignition Coil 2term. 80203
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V LPG 2008->
K4M 834 72 98
Ignition Coil 2term. 80203
Koleos (HY) 2,5 2008->
2TR 702/2TR 700/2TR 703 126 171
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80375
Koleos (HY) 2.5 4x4 2008->
2TR 702/2TR 700/2TR 703 126 171
Ignition Coil Engine 2TR 700 80375

Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 16V Turbo 2008->
F4Rt 811/F4R 811 125 170
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 GT 2008->
F4R 800 150 204
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna Coupe (DT0/1) 3.5 V6 2008->
V4Y 713 175 238
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Laguna I (B56, 556) 1,8 1993-01
F3P 720/F3P 724 66 90
Ignition Coil 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Coil 01.1994- 02.2001 80264
Ignition Coil Engine F3P  720, F3P 724 80451
Ignition Leads -> 05.1995 85260
Ignition Leads 06.1995- 02.1997 85985
Ignition Leads 03.1997-> 86000
Laguna I (B56, 556) 1,8 1995-01
F3P 678/F3P 670 66 90
Ignition Coil Engine F3P 670; 04.1997-> 80232
Ignition Coil Engine F3P 670; -> 04.1997 80234
Ignition Coil Engine F3P 678 80264
Ignition Leads Engine F3P 670; 09.1995- 03.1997 85985
Ignition Leads Engine F3P 670; 04.1997-> 86000
Laguna I (B56, 556) 1,8 1995-01
F3P 720/F3P 724 69 94
Ignition Coil ConnectorType M4 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Coil -> 02.2001 80264
Ignition Coil Engine F3P 720, F3P 724 80451
Ignition Leads -> 02.1997 85985
Ignition Leads 03.1997-> 86000
Laguna I (B56, 556) 1.6 16V 1997-01
K4M 720/K4M 724 79 107
Ignition Coil 05.1998-> 80203
Ignition Leads 85996
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-98
F3P 676 70 95
Ignition Coil 05.1998-> 80232
Ignition Coil Engine 970402-> 80234
Ignition Coil Engine F3P 678 80264
Ignition Leads 85985
Ignition Leads 05.1998-> 86000
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-01
F3P 674 69 94
Ignition Coil 04.1997-> 80232
Ignition Coil -> 03.1997 80234
Ignition Leads 85985
Ignition Leads Engine F3P 670; 04.1997-> 86000
Laguna I (B56, 556) 1.8 16V 1998-01
F4P 760/F4P 770 88 120
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna I (B56, 556) 2.0 1999-01
F3R 611 80 109
Ignition Coil -> 02.2001; ConnectorType M4 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads -> 02.2001; Spark PlugType M4 86000
Laguna I (B56, 556) 2.0 1999-01
F4R 780 102 139
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna I (B56, 556) 2.0 1995-01
N7Q 700/N7Q 704 103 140
Ignition Coil 09.1995-> 80220
Ignition Coil 09.1995-> 80221
Laguna I (B56, 556) 2.0 1995-01
F3R 722/F3R 768 84 114
Ignition Coil 04.1997-> 80232
Ignition Coil -> 04.1997; ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads 85985
Ignition Leads 04.1997-> 86000
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Laguna I (B56, 556) 2.0 1993-01
F3R 722/F3R 723 83 113
Ignition Coil ConnectorType M4 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Coil 01.1994- 02.2001 80264
Ignition Coil Engine F3R 722, F3R 723 80451
Ignition Leads -> 04.1995 85260
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads 86000
Laguna I (B56, 556) 2.0 16V 1999-01
F4R 780 103 140
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna I (B56, 556) 2.0 16V 1995-01
N7Q 700/N7Q 704 102 139
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Leads 85485
Laguna I (B56, 556) 3.0 1993-01
Z7X 765/Z7X 760 123 167
Ignition Coil Engine Z7X 760,Z7X 765 80234
Ignition Coil Engine Z7X 760, Z7X 765 80476
Laguna I (B56, 556) 3.0 24V 1997-01
L7X 700/L7X 701 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
Laguna I Grandtour (K56) 1,8 1995-01
F3P 678/F3P 670 66 90
Ignition Coil 04.1997-> 80232
Ignition Coil Engine F3P 670; -> 04.1997 80234
Ignition Coil Engine F3P 670 80264
Ignition Leads Engine F3P 670; -> 03.1997 85985
Ignition Leads Engine F3P 670; 04.1997- 04.1997 86000
Laguna I Grandtour (K56) 1,8 1995-01
F3P 720/F3P 724 69 94
Ignition Coil Engine F3P 724 80232
Ignition Coil 07.1996->; ConnectorType SAE 80234
Ignition Coil -> 02.2001 80264
Ignition Coil Engine F3P 720, F3P 724 80451
Ignition Leads 07.1996->; Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads 86000
Laguna I Grandtour (K56) 1.6 16V 1997-01
K4M 720/K4M 724 79 107
Ignition Coil Without distributor 80203
Ignition Leads 85996
Laguna I Grandtour (K56) 1.8 16V 1998-01
F4P 760 88 120
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 1998-01
F3R 768 84 114
Ignition Coil 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads 85985
Ignition Leads 86000
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 1995-01
F3R 722/F3R 723 83 113
Ignition Coil 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Coil 01.1996- 02.2001 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads 86000
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 16V 1999-01
F4R 780 103 140
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 16V 1995-01
N7Q 700/N7Q 704 102 139
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Laguna I Grandtour (K56) 3.0 1996-01
Z7X 765 123 167
Ignition Coil Engine Z7X 765 80234
Ignition Coil ConnectorType SAE 80476
Laguna I Grandtour (K56) 3.0 24V 1997-01
L7X 700/L7X 701 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
Laguna II (BG0/1) 1.6 2001-05
K4M 710 76 103
Ignition Coil 2term. 80203

Laguna II (BG0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 714/K4M 710 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 716 82 112
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Laguna II (BG0/1) 1.6 LPG 2001-05
K4M 714 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 772/F4P 770 89 121
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 770/F4P 773 88 120
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 774/F4P 770/F4P 773/F4P 771/F4P 775 85 116
Ignition Coil -> 09.2007 80203
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 774/F4P 770 86 117
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V 2002->
F4R 713/F4R 715/F4R 712/F4R 714 99 135
Ignition Coil -> 09.2007; Intake Manifold Injection 80203
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V 2005->
F4R 787/F4R 786/F4R 784 125 170
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V 2005->
F4R 887/F4R 886 150 204
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V 2002->
F4R 714 98 133
Ignition Coil Engine F4R 713 80203
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V IDE 2001->
F5R 701/F5R 700 103 140
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil 4term. 80373
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V Turbo 2003->
F4R 764/F4R 787/F4R 786/F4R 765 120 163
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Laguna II (BG0/1) 3.0 V6 24V 2001->
L7X 731 152 207
Ignition Coil 80309
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 2001-05
K4M 710 76 103
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 714/K4M 710 79 107
Ignition Coil -> 09.2007 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 716 82 112
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 Bifuel 2005-07
K4M 714 79 107
Ignition Coil -> 09.2007 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 774/F4P 770 89 121
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 774/F4P 770/F4P 771/F4P 775 85 116
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 770/F4P 773 88 120
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001->
F4P 770 86 117
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V 2002->
F4R 713/F4R 715/F4R 712/F4R 714 99 135
Ignition Coil -> 09.2007; Intake Manifold Injection 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V 2005->
F4R 787/F4R 786/F4R 784 125 170
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V 2005->
F4R 887/F4R 886 150 204
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V 2004-07
F4R 715/F4R 714 98 133
Ignition Coil 2term. 80203
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Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V IDE 2001->
F5R 701/F5R 700 103 140
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil 4term. 80373
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V Turbo 2003->
F4R 764/F4R 787/F4R 786/F4R 765 120 163
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Laguna II Grandtour (KG0/1) 3.0 V6 24V 2001->
L7X 731 152 207
Ignition Coil 80309
Laguna III (BT0/1) 1.6 16V 2007->
K4M 824 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V 2007->
M4R 704 103 140
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Hi-Flex 2007->
M4R 726 103 140
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Turbo 2007->
F4R 811 125 170
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna III (BT0/1) 2.0 GT 2008->
F4R 800 150 204
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna III (BT0/1) 3.5 V6 2008->
V4Y 713 175 238
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Laguna III Grandtour (KT0/1) 1.6 16V 2007->
K4M 824 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V 2007->
M4R 704 103 140
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Hi-Flex 2007->
M4R 704/M4R 726 103 140
Ignition Coil 80288
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Turbo 2007->
F4R 811 125 170
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 GT 2008->
F4R 800 150 204
Ignition Coil 2term. 80203
Laguna III Grandtour (KT0/1) 3.5 V6 2008->
V4Y 713 175 238
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Latitude (L70) 2.0 16V 2011->
M4R 746 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Latitude (L70) 2.5 V6 (L702, L703, L704, L707) 2011->
2ZV 604 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80372
Logan Express 1.6 2007->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Logan I (LS) 1.4 2004->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan I (LS) 1.6 2004->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan I (LS) 1.6 2007->
K4M 690 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Leads 85994
Logan I Combi (KS) 1.4 2007->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Logan I Combi (KS) 1.6 2007->
K7M 710 64 87
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994

Logan I Combi (KS) 1.6 2007->
K4M 697 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Leads 85994
Logan II 1,2 2013->
D4F 732 55 75
Ignition Coil Engine D4F 732 80287
Logan II Combi (K8) 1.2 16V 2013->
D4F 732, D4F 734 54 73
Ignition Coil Engine D4F 732 80287
Logan II Combi (K8) 1.2 16V LPG 2013->
D4F 732, D4F 734 53 72
Ignition Coil Engine D4F 732 80287
Logan/Stepway II (L8) 1.2 2013->
D4F 732 55 75
Ignition Coil Engine D4F 732 80287
Logan/Stepway II (L8) 1.2 16V LPG 2013->
D4F 732, D4F 734 53 72
Ignition Coil Engine D4F 732 80287
Logan/Stepway II (L8) 1.6 2014->
K7M 812 60 82
Ignition Coil 4term. 80222
Master I Bus (T) 2.0 1985-89
J5R 728 60 82
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Master I Bus (T) 28-35 2.0 1980-86
829 731 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Master I Bus (T) 28-35 2.0 1986-98
J5R 718 58 79
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J5R 718 80451
Master I Bus (T) 30 2,2 1980-98
J7T 782 /J7T 788 67 91
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7T 782, J7T 788 80451
Master I Chassis (P) 28-35 2.0 1982-86
829 730 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Master I Chassis (P) 28-35 2.0 1986-98
J5R 728 58 79
Ignition Coil -> 09.1997 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Master I Van (T) 28-35 2.0 1986-98
J5R 718 58 79
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Master I Van (T) 28-35 2.0 1980-86
829 731 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Master I Van (T) 30 2.2 1980-98
J7T 782 /J7T 788 67 91
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Megane CC (EZ0/1) 1.6 16V 2010->
K4M 858 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Megane CC (EZ0/1) 1.6 16V Hi-Flex 2010->
K4M 866 81 110
Ignition Coil 10.2010- 12.2016 80203
Megane CC (EZ0/1) 2.0 CVT 2010->
M4R 713/M4R 711 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Megane CC (EZ0/1) 2.0 TCe 2010->
F4R 870/F4R 872 132 180
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I (BA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
Ignition Coil -> 10.2002 80203
Megane I (BA0/1) 1.4 e 1996-03
E7J 626/E7J 764 55 75
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil Engine E7J 626; 03.1999- 10.2002 80222
Ignition Coil Engine E7J 764; -> 02.1999 80264
Ignition Leads Engine E7J 764; -> 02.1999 83170
Ignition Leads Engine E7J 626; 03.1999- 10.2002 85994
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Megane I (BA0/1) 1.4 Eco 1996-99
E7J 624 52 71
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83170
Megane I (BA0/1) 1.6 16V 1999-02
K4M 704/K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I (BA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703/K7M 790 66 90
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80204
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80205
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil 07.1998-> 80222
Ignition Leads Engine K7M 702, K7M 703; 07.1998-> 85994
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads Engine K7M 702, K7M 703; 04.1997- 06.1998 85996
Megane I (BA0/1) 1.6 i 1996-99
K7M 720 55 75
Ignition Coil 03.1997- 07.1998; With 3 way catalyst 80204
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80205
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Coil 07.1998-> 80222
Ignition Leads 07.1998-> 85994
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads 04.1997- 06.1998 85996
Megane I (BA0/1) 1.6 LPG 2000-02
K4M 704, K4M 712 80 109
Ignition Coil Engine  K4M 704 80203
Megane I (BA0/1) 1.6 LPG 1995-99
K7M 702 66 90
Ignition Coil 04.1997- 07.1998 80204
Megane I (BA0/1) 1.8 16V 2001-03
F4P 722/F4P 720 85 115
Ignition Coil -> 10.2002; Intake Manifold Injection 80203
Megane I (BA0/1) 2.0 16V 1996-03
F7R 710/F7R 714 108 147
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I (BA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 751/F3R 750 80 109
Ignition Coil ConnectorType M4 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads Engine F3R 751; Spark PlugType M4 86000
Megane I (BA0/1) 2.0 i 1996-03
F3R 751/F3R 750 84 114
Ignition Coil Engine F3R 750,F3R 751; 04.1997-> 80232
Ignition Coil Engine F3R 750,F3R 751; -> 04.1997 80234
Ignition Leads -> 03.1997 85985
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads 04.1997- 02.1999 86000
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703 66 90
Ignition Coil 03.1997- 07.1998; With 3 way catalyst 80204
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80205
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Coil 07.1998-> 80222
Ignition Leads 07.1998-> 85994
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads 04.1997- 06.1998 85996
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 1997-03
F3R 750/F3R 798 84 114
Ignition Coil 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads 85985
Ignition Leads Spark PlugType M4 86000
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 16V 2002-03
F4R 746/F4R 770 102 139
Ignition Coil Engine F4R 770 80203

Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 16V IDE 1999-03
F5R 740 103 140
Ignition Coil -> 10.2000 80222
Ignition Coil 10.2000-> 80373
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 791/F3R 796 80 109
Ignition Coil ConnectorType M4 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads Spark PlugType M4 86000
Megane I Classic (LA0/1) 1,4 1996-03
E7J 626/E7J 764 55 75
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil ConnectorSaw teeth 80222
Ignition Coil ConnectorType SAE 80264
Ignition Leads Engine E7J 764 83170
Ignition Leads Engine E7J 626; 02.1999-> 85994
Megane I Classic (LA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703/K7M 790 66 90
Ignition Coil 03.1997- 07.1998; With 3 way catalyst 80204
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80205
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil 07.1998-> 80222
Ignition Leads Engine K7M 702, K7M 703; 07.1998-> 85994
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads 04.1997- 06.1998 85996
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 i 1996-99
K7M 720 55 75
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80204
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80205
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil 07.1998-> 80222
Ignition Leads 07.1998-> 85994
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads 04.1997- 06.1998 85996
Megane I Classic (LA0/1) 1.8 16V 2001-03
F4P 722/F4P 720 85 115
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane I Classic (LA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 791/F3R 751/F3R 797/F3R 798/F3R 796/F3R 752/F3R 750 80 109
Ignition Coil ConnectorType M4 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads Spark PlugType M4 86000
Megane I Classic (LA0/1) 2.0 i 1996-03
F3R 791/F3R 751/F3R 797/F3R 798/F3R 796/F3R 752/F3R 750 84 114
Ignition Coil Engine F3R 751,F3R 750; 04.1997-> 80232
Ignition Coil Engine F3R 751,F3R 750; -> 04.1997 80234
Ignition Leads -> 03.1997 85985
Ignition Leads 04.1997-> 86000
Megane I Coach (DA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
Ignition Coil -> 10.2002 80203
Megane I Coach (DA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
Ignition Coil -> 10.2002 80203
Megane I Coach (DA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703 66 90
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80204
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80205
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil 07.1998-> 80222
Ignition Leads 07.1998-> 85994
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads 04.1997- 06.1998 85996
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V 2002-03
F4R 746 102 139
Ignition Coil -> 10.2002 80203
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Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V 1996-99
F7R 710/F7R 714 108 147
Ignition Leads 03.1997-> 85985
Ignition Leads -> 02.1997 86000
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V IDE 1999-03
F5R 740 103 140
Ignition Coil -> 10.2000 80222
Ignition Coil 10.2000-> 80373
Ignition Leads 85985
Ignition Leads 86000
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 791/F3R 796 80 109
Ignition Coil ConnectorType M4 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 86000
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 i 1996-03
F3R 750/F3R 751/F3R 798 84 114
Ignition Coil Engine F3R 751,F3R 750; 04.1997-> 80232
Ignition Coil Engine F3R 751,F3R 750; -> 04.1997 80234
Ignition Leads -> 03.1997 85985
Ignition Leads 86000
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.4 e 1999-03
E7J 626 55 75
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads Engine E7J 626 85990
Ignition Leads 85994
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.6 16V 1999-03
K4M 704/K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.6 Bifuel 1999-00
K4M 704 80 109
Ignition Coil 2term. 80203
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.6 e 1999-03
K7M 702/K7M 703 66 90
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads Engine K7M 702 85994
Ignition Leads 85996
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.8 16V 2001-03
F4P 722/F4P 720 85 115
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.4 16V 2002-08
K4J 740/K4J 730 72 98
Ignition Coil Engine K4J 730 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.4 16V 2003-08
K4J 732 60 82
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 2005-08
K4M 788 77 105
Ignition Coil 10.2005-> 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 16V 2002-08
K4M 760 83 113
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 16V 2006-08
K4M 812/K4M 760/K4M 813 82 112
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 Bifuel 2005-08
K4M 788 77 105
Ignition Coil 10.2005-> 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 Flex-Fuel 2007-08
K4M 788 77 105
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 2006-08
F4R 774 169 230
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 2006-10
F4R 770 102 138
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 16V 2002-08
F4R 770 99 135
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-08
F4R 776 120 163
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203

Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 Renault Sport 2004-09
F4R 774/F4Rt 774 165 224
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Combi (KM0/1) 1.6 16V 2006-11
K4M 762 81 110
Ignition Coil -> 05.2009 80203
Megane II Combi (KM0/1) 1.6 Flex 2006-12
----- 85 115
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II Combi (KM0/1) 1.6 LPG 16V 2006-09
K4M 760 82 112
Ignition Coil -> 05.2009 80203
Megane II Combi (KM0/1) 2.0 2006-11
F4R 770, F4R 771 102 138
Ignition Coil Engine  F4R 80203
Megane II Coupe-Cabrio (EM0/1) 1.6 2003-09
K4M 760/K4M 761 83 113
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Coupe-Cabrio (EM0/1) 1.6 16V 2006-08
K4M 812/K4M 760/K4M 761/K4M 813 82 112
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II Coupe-Cabrio (EM0/1) 2.0 2003-09
F4R 771/F4R 770 99 135
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Coupe-Cabrio (EM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-09
F4R 776 120 163
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 2.0 2003-07
F4R 770 102 139
Ignition Coil 10.2003-> 80203
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.4 2003-09
K4J 740/K4J 730 72 98
Ignition Coil Engine K4J 730; Intake Manifold Injection 80203
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 2003-09
K4M 760/K4M 761 83 113
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 16V 2006-09
K4M 812/K4M 760/K4M 761/K4M 813 82 112
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 16V 2005-09
K4M 762 77 105
Ignition Coil 11.2006-> 80203
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 16V  Hi-Flex 2008-09
K4M 856 77 105
Ignition Coil -> 05.2009 80203
Megane II Grandtour (KM0/1) 2.0 2003-09
F4R 771/F4R 770 99 135
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Sedan (LM0/1) 1.4 2003->
K4J 732 60 82
Ignition Coil 2term. 80203
Megane II Sedan (LM0/1) 1.4 2003->
K4J 740/K4J 730 72 98
Ignition Coil K4J 730; 10.2003->; Intake Manifold Injection 80203
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 2003->
K4M 760/K4M 761 83 113
Ignition Coil 10.2003->; Intake Manifold Injection 80203
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 2005->
K4M 762 77 105
Ignition Coil Engine K4M.7.64 80203
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 16V 2006->
K4M 760/K4M 761/K4M 812/K4M 813 82 112
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 Hi-Flex 2006->
K4M 766 85 116
Ignition Coil Engine  K4M; -> 01.2011 80203
Megane II Sedan (LM0/1) 2.0 2006-10
F4R 770 101 138
Ignition Coil 06.2006-> 80203
Megane II Sedan (LM0/1) 2.0 2003->
F4R 771/F4R 770 99 135
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Megane II Van/Kombi (KM) 1.6 (KM0C) 2003-08
K4M 780 82 111
Ignition Coil Engine  K4M 764 80203
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 848 74 101
Ignition Coil 2term. 80203
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Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 858 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2008->
K4M 866 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 CVT 2009->
M4R 711 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 R.S. 2014->
F4R 874 201 273
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 R.S. 2008->
F4R 874 195 265
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 2008->
F4R 870 132 180
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 2009->
F4R 874 184 250
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 220 2013->
F4R 874 162 220
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 16V 2008->
K4M 858/K4M 866 82 111
Ignition Coil Engine K4M 838; 11.2011-> 80203
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 16V 2008->
K4M 848 74 101
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 16V 2008->
K4M 858 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Fastback (BZ0) 1.6 16V Bifuel 2008->
K4M 866 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 2011->
M4R 710/M4R 714 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 CVT 2009->
M4R 713/M4R 711 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 TCe 2008->
F4R 870 132 180
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Fastback (BZ0) 2.0 TCe 220 2013->
F4R 874 162 220
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Fastback (BZ0/1) 1.6 16V 2015->
K4M 838 85 116
Ignition Coil -> 12.2016 80203
Megane III Fastback (BZ0/1) 1.6 16V (BZ0H, BZ1R) 2010-15
K4M 848 78 106
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V 2009->
K4M 848 74 101
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V 2009->
K4M 858 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2008->
K4M 866 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 CVT 2009->
M4R 711/M4R 713/M4R F 713 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80330
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2008->
F4R 870/F4R 872 132 180
Ignition Coil 2term. 80203
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 874 162 220
Ignition Coil 2term. 80203
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Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
Ignition Coil 2term. 80203
Megane Scenic (JA0/1) 1.4 i 1997-99
E7J 764 55 75
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine E7J 764 80451
Ignition Leads 83170
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 16V 1998-99
K4M 704/K4M 700/K4M 708/K4M 701 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 e 1996-99
K7M 702/K7M 703 66 90
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80204
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80205
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil 07.1998-> 80222
Ignition Leads 07.1998-> 85994
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads 04.1997- 06.1998 85996
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 i 1997-99
K7M 720 55 75
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80204
Ignition Coil 03.1997- 07.1998 80205
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil 07.1998-> 80222
Ignition Leads 07.1998-> 85994
Ignition Leads -> 03.1997 85995
Ignition Leads 04.1997- 06.1998 85996
Megane Scenic (JA0/1) 2.0 i 1999-99
F3R 791/F3R 796 80 109
Ignition Coil 03.1999->; With 3 way catalyst 80232
Ignition Coil ConnectorType SAE 80234
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 85985
Ignition Leads Spark PlugType ConnectorType SAE 86000
Megane Scenic (JA0/1) 2.0 i 1997-99
F3R 751/F3R 750 84 114
Ignition Coil Engine F3R 751,F3R 750; 04.1997-> 80232
Ignition Coil Engine F3R 751,F3R 750; -> 04.1997 80234
Ignition Leads -> 03.1997 85985
Ignition Leads 86000
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,2 2004->
D4F 740 55 75
Ignition Coil Engine D4F 740 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,2 2005->
D4F 740 48 65
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,2 2004->
D4F 764 58 78
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,4 2004->
K4J 780/K4J 770 72 98
Ignition Coil -> 12.2006; Intake Manifold Injection 80203
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,6 2004->
K4M 794 65 88
Ignition Coil -> 12.2006; Intake Manifold Injection 80203
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1,6 2004->
K4M 790/K4M 800/K4M 801/K4M 791 82 112
Ignition Coil Intake Manifold Injection; ConnectorType SAE 80203
Ignition Coil 4term. 80222
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 2011->
D4F 786 76 103
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85988
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V 2007->
D4F 784 74 101
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85988
Ignition Leads 85991
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Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V  Hi-Flex 2008->
D4F 740 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 GPL (JP0R) 2008-12
D4F 744 55 75
Ignition Coil Engine D4F 744 80287
Safrane I (B54) 2,2 1992-96
J7T 762 79 107
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7T 762 80451
Ignition Leads -> 12.1994 85220
Safrane I (B54) 2,2 1992-96
J7T 760/J7T 761 101 137
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7T 760, J7T 761 80451
Ignition Leads -> 12.1994 85220
Safrane I (B54) 2.0 1992-96
J7R 732/J7R 733 77 105
Ignition Coil Engine J7R 732, J73 733 80451
Ignition Leads -> 12.1994 85220
Safrane I (B54) 2.0 12V 1992-96
J7R 735/J7R 734 97 132
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7R 734, J7R 735 80451
Safrane I (B54) 3.0 Biturbo 4x4 1993-96
Z7X 726 193 262
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Safrane I (B54) 3.0 V6 1992-96
Z7X 721/Z7X 722/Z7X 723/Z7X 753/Z7X 753/Z7X 753 123 167
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine Z7X 721, Z7X 722 80451
Safrane I (B54) 3.0 V6 4x4 1992-96
Z7X 721/Z7X 723/Z7X 722 123 167
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Safrane II (B54) 2.0 16V 1996-00
N7Q 710/N7Q 711 100 136
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Leads 85485
Safrane II (B54) 2.5 20V 1996-00
N7U 700/N7U 701 121 165
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Safrane II (B54) 2.9 24V 1999-00
L7X 713 140 190
Ignition Coil 4term. 80374
Safrane II (B54) 3.0 V6 1996-00
Z7X 755 123 167
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine Z7X 755 80451
Sandero/Stepway I (BS) 1.6 2012->
K4M 690 77 105
Ignition Coil -> 12.2015 80203
Sandero/Stepway I 1.4 2009->
K7J 710 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Sandero/Stepway I 1.6 2007->
K7M 710 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Sandero/Stepway I 1.6 2010->
K7M 718 62 84
Ignition Coil 4term. 80222
Sandero/Stepway I 1.6 2007->
K4M 690 76 103
Ignition Coil 11.2010-> 80203
Sandero/Stepway II (B8) 1.2 16V 2013->
D4F 732, D4F 734 54 73
Ignition Coil Engine D4F 732 80287
Sandero/Stepway II (B8) 1.2 16V 2015->
D4F 732 55 75
Ignition Coil Engine D4F 732 80287
Sandero/Stepway II (B8) 1.2 16V LPG 2013->
D4F 734 53 72
Ignition Coil Engine D4F 734 80287
Sandero/Stepway II (B8) 1.6 2013->
----- 61 83
Ignition Coil 4term. 80222

Sandero/Stepway II (B8) 1.6 16V 2014->
----- 75 102
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic I (JA0/1) 1.4 16V 1999-03
K4J 714/K4J 750 70 95
Ignition Coil -> 04.2003 80203
Scénic I (JA0/1) 1.6 2001-03
K4M 708/K4M 709 75 102
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic I (JA0/1) 1.6 2001-03
K4M 700/K4M 708/K4M 701 81 110
Ignition Coil Engine  K4M 80203
Scénic I (JA0/1) 1.6 1999-03
K4M 706/K4M 700 79 107
Ignition Coil Engine K4M 707; -> 04.2003 80203
Scénic I (JA0/1) 1.6 BiFuel 1999-01
K4M 704/K4M 712 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic I (JA0/1) 1.8 16V 2001-03
F4P 722/F4P 720 85 115
Ignition Coil -> 04.2003; Intake Manifold Injection 80203
Scénic I (JA0/1) 1.8 4x4 2000-01
F4P 722 85 116
Ignition Coil 09.2000-> 80203
Scénic I (JA0/1) 2.0 16V 1999-03
F4R 741/F4R 740/F4R 744/F4R 747 103 140
Ignition Coil 11.2000- 04.2003 80203
Scénic I (JA0/1) 2.0 16V 2000-03
F4R 741/F4R 740/F4R 746 102 139
Ignition Coil Engine F4R 740/F4R 741; -> 04.2003 80203
Scénic I (JA0/1) 2.0 16V RX4 2000-03
F4R 746/F4R 744 102 139
Ignition Coil Engine F4R 744; -> 04.2003 80203
Scénic II (JM0/1) 1,4 2003->
K4J 740/K4J 730/K4J 770 72 98
Ignition Coil Engine K4J 730; Intake Manifold Injection 80203
Scénic II (JM0/1) 1,6 2003->
K4M 761/K4M 782 83 113
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Scénic II (JM0/1) 1.6 16V 2005->
K4M 706/K4M 766/K4M 812/K4M 813 82 112
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Scénic II (JM0/1) 1.6 BiFuel 2003-06
K4M 764 83 113
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic II (JM0/1) 1.6 Hi-Flex 2005-10
K4M 766 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic II (JM0/1) 2.0 2008-09
F4R 770 101 138
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic II (JM0/1) 2.0 2003->
F4R 771/F4R 770 99 135
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Scénic II (JM0/1) 2.0 2003-10
F4R 746, F4R 770 103 140
Ignition Coil Engine  F4R 80203
Scénic II (JM0/1) 2.0 16V Turbo 2004->
F4R 776 120 163
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V 2009->
K4M 858/K4M R 858 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2009->
K4M 866 81 110
Ignition Coil 05.2009- 12.2016 80203
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2012-13
K4M 866 79 107
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic III (JZ0/1) 1.6 E85 2009->
K4M 866 81 110
Ignition Coil 2term. 80203
Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V 2009->
M4R 710/M4R 711/M4R 713 103 140
Ignition Coil Engine M4R 711 80330
Super 5 (B/C40) 1,1 1986-95
C1E 752/C1E 750/C1E 756/C1E 760 33 45
Ignition Leads 83210
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Super 5 (B/C40) 1,1 1984-88
C1E 752/C1E 750/C1E 754 34 46
Ignition Leads Engine C1E 750 83210
Super 5 (B/C40) 1,2 1987-90
C1G 722/C1G 702/C1G 720 40 55
Ignition Leads 83210
Super 5 (B/C40) 1,4 1984-88
C1J 780/C1J 768 43 59
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C1J 768 83220
Super 5 (B/C40) 1,4 1984-89
C2J 789/C2J 700/C2J 780/C2J 781/C2J 788/C2J 798 52 71
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
Super 5 (B/C40) 1,4 1987-90
C2J 784 44 60
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
Super 5 (B/C40) 1,4 1987-89
C2J 782 49 67
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83220
Super 5 (B/C40) 1,7 1987-95
F2N 742/F2N 740 64 87
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F2N 742, F2N 740 80451
Ignition Leads 83230
Super 5 (B/C40) 1,7 1986-95
F3N 716 /F3N 717 54 73
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3N 716, F3N 717 80451
Ignition Leads 83230
Super 5 (B/C40) 1.0 1984-88
C1C 700 30 41
Ignition Leads 83210
Super 5 (B/C40) 1.4 KAT 1985-96
C3J 700/C3J 702/C3J 760 43 58
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C3J 700 83210
Ignition Leads 83220
Super 5 (B/C40) 1.4 Turbo 1985-90
C1J 784/C1J 782/C1J 788 88 120
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads Engine C1J 782 83220
Super 5 (B/C40) 1.7 i 1986-91
F3N 722/F3N 702 69 94
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine F3N 722, F3N 702 80451
Ignition Leads 83230
Thalia I (LB) 1.6 1998->
K7M 746 66 90
Ignition Coil 4term. 80222
Thalia I (LB) 1.6 16V 2002->
K4M 740 79 107
Ignition Coil -> 10.2007 80203
Thalia I (LB) 1.6 Authentique Hi-Flex (LB2K) 2004-09
K4M 742, K4M 743 86 115
Ignition Coil -> 10.2007 80203
Thalia I (LB0/1/2) 1.2 16V 2002->
D4F 706/D4F 712 55 75
Ignition Coil -> 10.2007 80206
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads 85988
Thalia I (LB0/1/2) 1.4 2000->
K7J 700 55 75
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85994
Thalia I (LB0/1/2) 1.4 16V 2000->
K4J 712 72 98
Ignition Coil 2term. 80203
Thalia II (LU1/2) 1.2 16V 2008->
D4F 728 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Engine D4F 728 80287
Thalia II (LU1/2) 1.2 LPG 2010-13
D4F 728 55 75
Ignition Coil Engine D4F 728 80287

Thalia II (LU1/2) 1.4 2009-11
K4J 712 72 98
Ignition Coil 2term. 80203
Thalia II (LU1/2) 1.6 16V 2008->
K4M 743 77 105
Ignition Coil 10.2008- 06.2014 80203
Thalia III (L8) 1.2 16V 2013->
D4F 732 55 75
Ignition Coil Engine D4F 732 80287
Trafic (T1, T3, T4) 1.4 1980-89
847 701/847 700/C1J 700 35 48
Ignition Leads Engine 847 700 83210
Trafic (T1, T3, T4) 1.7 1986-89
F1N 724 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic (T1, T3, T4) 2.0 1986-89
J5R 722/J5R 716/J5R 726 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Trafic (T1, T3, T4) 2.0 1985-89
J5R 716 60 82
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic (T1, T3, T4) 2.0 4x4 1986-89
J5R 722/J5R 716/J5R 726 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic (TXX) 1.4 1989-91
C1J 700 35 48
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine C1J 700 80451
Ignition Leads 83210
Trafic (TXX) 1.7 1992-94
F1N 720 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic (TXX) 2.0 1989-90
J5R 716 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic (TXX) 2.2 1989-94
J7T 780 70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83160
Trafic (TXX) 2.2 1994-97
J7T 600 74 101
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83160
Trafic (TXX) 2.2 4x4 1994-97
J7T 600 74 101
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83160
Trafic (TXX) 2.2 4x4 1989-94
J7T 780 70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83160
Trafic Bus (T5, T6, T7) 1.4 1980-89
847 701/847 700/C1J 700 35 48
Ignition Leads Engine 847 700 83210
Trafic Bus (T5, T6, T7) 1.7 1986-89
F1N 724 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic Bus (T5, T6, T7) 2.0 1986-89
J5R 722/J5R 716/J5R 726 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic Bus (T5, T6, T7) 2.0 4x4 1986-89
J5R 722/J5R 716/J5R 726 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic Bus (TXW) 1.7 1992-94
F1N 724 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic Bus (TXW) 2.0 1989-90
J5R 726 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic Bus (TXW) 2.2 1989-94
J7T 780 70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7T 780 80451
Ignition Leads 83160
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Trafic Bus (TXW) 2.2 1994-97
J7T 600 74 101
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine J7T 600 80451
Ignition Leads 83160
Trafic Bus (TXW) 2.2 4x4 1989-94
J7T 780 70 95
Ignition Coil Engine J7T 780 80451
Ignition Leads 83160
Trafic Bus (TXW) 2.2 4x4 1994-97
J7T 600 74 101
Ignition Coil Engine J7T 600 80451
Ignition Leads 83160
Trafic Chassis (P6) 1.4 1980-89
847 700, C1J 700 35 48
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads Engine 847 700 83210
Trafic Chassis (P6) 1.7 1986-89
F1N 722 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Trafic Chassis (P6) 2.0 1980-89
J5R 726 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Trafic Chassis (P6) 2.0 1980-86
829 721/829 720 63 86
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic Chassis (PXX) 1.7 1989-94
F1N 722 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Trafic Chassis (PXX) 2.0 [RWD] 1989-97
J5R 726 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83160
Trafic Chassis (PXX) 2.2 1994-98
J7T 600 74 101
Ignition Coil Engine J7T 600 80451
Ignition Leads 83160
Trafic Chassis (PXX) 2.2 1989-94
J7T 780 70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Trafic Chassis (PXX) 2.2 4x4 1994-98
J7T 600 74 101
Ignition Coil Engine J7T 600 80451
Ignition Leads 83160
Trafic II Bus (JL) 2.0 2001->
F4R 722/F4R 720 88 120
Ignition Coil 06.2001- 12.2006 80203
Trafic II Bus (JL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Trafic II Chassis (EL) 2.0 2001->
F4R 720 88 120
Ignition Coil -> 12.2006; Intake Manifold Injection 80203
Trafic II Chassis (EL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Ignition Coil 2term. 80203
Trafic II Van (FL) 2.0 2001->
F4R 722/F4R 720 88 120
Ignition Coil 06.2001- 12.2006 80203
Trafic II Van (FL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80203
Twingo I (C06) 1,2 1993-96
C3G 702/C3G 700 40 55
Ignition Coil 80308
Twingo I (C06) 1,2 1996-07
D7F 700/D7F 701 40 54
Ignition Coil 10.1998-> 80222
Ignition Coil 80308
Ignition Coil -> 10.1998 80373
Ignition Leads 12.1999->; OE Nº 8200 713 680 85988
Ignition Leads -> 10.1999 85990
Ignition Leads Engine D7F Eco; 11.1999- 06.2001 85991

Twingo I (C06) 1,2 1996-07
D7F 700/D7F 702/D7F 704/D7F 701/D7F 703 43 58
Ignition Coil 10.1998-> 80222
Ignition Coil 80308
Ignition Coil -> 10.1998 80373
Ignition Leads 12.1999->; OE Nº 7700 114 549 85988
Ignition Leads -> 10.1999 85990
Ignition Leads Engine D7F Eco; 11.1999- 06.2001 85991
Twingo I (C06) 1.2 16V 2001-07
D4F 702 55 75
Ignition Coil 80206
Ignition Coil 09.2004-> 80222
Ignition Leads 85988
Twingo I (C06) 1.2 16V 2004-07
D4F 708 44 60
Ignition Coil -> 05.2007 80222
Ignition Coil With ignition cable 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Ignition Leads -> 05.2007 85990
Twingo I Van (S06) 1,2 1996-04
D7F 700/D7F 702/D7F 704/D7F 706/D7F 701/D7F 703 43 58
Ignition Coil -> 10.1998 80373
Twingo II (CN0) 1,2 2007->
D7F 800 43 58
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads OE Nº 7700 114 549 85988
Ignition Leads 85991
Twingo II (CN0) 1.2 16V 2008->
D4F 764 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Engine D4F 764 80287
Twingo II (CN0) 1.2 16V 2007->
D4F 772 56 76
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition Leads 85988
Twingo II (CN0) 1.2 16V 2007->
D4F 764/D4F 772/D4F 770 55 75
Ignition Coil 80225
Ignition Coil 4term. 80287
Ignition Leads 85988
Twingo II (CN0) 1.2 TCe 100 2011->
D4F 780/D4F 782 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Twingo II (CN0) 1.2 Turbo 2007->
D4F 780/D4F 782 74 100
Ignition Coil Engine D4F 780 80222
Ignition Leads 85991
Twingo II (CN0) 1.6 RS 2008->
K4M 854 98 133
Ignition Coil 2term. 80203
Vel Satis (BJ0) 2.0 16 V Turbo 2004->
F4R 766/F4R 767 125 170
Ignition Coil 07.2005->; Intake Manifold Injection 80203
Vel Satis (BJ0) 2.0 16V Turbo 2002->
F4R 762/F4R 763 120 163
Ignition Coil -> 12.2006 80203
Vel Satis (BJ0) 2.0 Turbo 2005->
F4R 867 108 147
Ignition Coil 2term. 80203
Vel Satis (BJ0) 3.5 (BJ01) 2004->
V4Y 715 170 231
Ignition Coil Engine V4Y 715 80454
Vel Satis (BJ0) 3.5 V6 2002->
V4Y 701/V4Y 711/V4Y 715 177 241
Ignition Coil Engine V4Y 701, V4Y 711 80454
Wind (E4M) 1,2 2010->
D4F 782 74 101
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85988
Wind (E4M) 1,6 2010->
K4M 854 98 133
Ignition Coil 2term. 80203
Wind (E4M) 1.2 TCe 100 2011->
D4F 780 75 102
Ignition Coil 4term. 80222
Ignition Leads 85988
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Silver Seraph 5.4 1998-02
M73 B54 240 326
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216

ROVER
100 / Metro (XP) 114 GSi 1994-95
14 K4F 76 103
Ignition Leads Engine 14 K4F 85760
100 / Metro (XP) 114 GTI 16V 1990-91
14 K4C/14 K4D 69 94
Ignition Leads Engine 14 K4C 85760
Ignition Leads Engine 14 K4C 85780
100 / Metro (XP) 114 GTI 16V 1991-98
14 K4F 76 103
Ignition Leads Engine 14 K4F 85760
100 / Metro (XP) 114 GTI/GT 16V KAT 1990-98
14 K4C/14 K4D 66 90
Ignition Leads 85760
100 Cabriolet (XP) 111 1994-97
11 K2D 44 60
Ignition Leads 83820
100 Cabriolet (XP) 114 1997-98
14 K4F 75 102
Ignition Leads 83820
Ignition Leads 85760
100 Cabriolet (XP) 114 1994-97
14 K2D/14 K2A 55 75
Ignition Leads 83820
200 (RF) 214 Si 1995-00
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads Engine 14 K4F 85760
Ignition Leads 85765
Ignition Leads Ch.YD 471565-> 85766
200 (RF) 216 Si 1995-00
16 K4F 82 112
Ignition Leads 85765
Ignition Leads Ch.YD 471565-> 85766
200 (RF) 218 K Vi 1995-00
18 K4K 107 146
Ignition Coil Engine 18 K4K 80441
Ignition Leads -> Ch.YD 471564 85764
Ignition Leads Ch.YD 471565-> 85766
200 (RF) 218 Si 1999-00
18 K4F 88 120
Ignition Leads 85765
200 (XH) 213 S 1985-89
EV 2 54 73
Ignition Leads 83450
200 (XH) 216 1985-89
16 H 61 83
Ignition Leads 01.1989-> 85811
200 (XH) 216 Vitesse 1985-89
16 H 75 102
Ignition Leads 01.1989-> 85811
200 Coupe (XW) 216 1996-97
16 K4F 82 112
Ignition Leads 03.1996-> 85765
200 Coupe (XW) 216 1992-99
D 16 A8 90 122
Ignition Leads 85811
Ignition Leads -> 02.1996 85821
200 Hatchback (XW) 214 1993-95
14 K2D/14 K2A 55 75
Ignition Leads 85790
200 Hatchback (XW) 214 GSi/Si 1992-95
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85760
200 Hatchback (XW) 214 GSi/Si 1990-95
14 K4C 70 95
Ignition Leads 85760
200 Hatchback (XW) 214 Si/Gsi 1989-95
14 K4C/14 K4D 66 90
Ignition Leads -> 09.1993 85760
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 85790

200 Hatchback (XW) 216 GSi 1989-95
D 16 Z2 82 112
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
200 Hatchback (XW) 216 GSi 1989-95
D 16 A7 85 116
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
200 Hatchback (XW) 216 GTi 1990-95
D 16 A8 90 122
Ignition Leads 85811
200 Hatchback (XW) 216 GTi 1990-95
D 16 A9 96 130
Ignition Leads 85811
25 (RF) 1.1 16V 2004-05
11 K4F 55 75
Ignition Coil 80254
25 (RF) 1.4 16V 1999-05
14 K4M 62 84
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 02.2000->; Ch.YD 471565-> 85766
25 (RF) 1.4 16V 1999-05
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 02.2000->; Ch.YD 471565-> 85766
25 (RF) 1.6 16V 1999-05
16 K4F 80 109
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
Ignition Leads 02.2000->; Ch.YD 471565-> 85766
25 (RF) 1.8 16V 1999-05
18 K4F 85 116
Ignition Coil 80254
Ignition Coil Engine 18 K4F 80441
Ignition Leads -> Ch.YD 471564 85765
Ignition Leads 85766
25 (RF) 1.8 16V 2000-05
18 K4K 107 146
Ignition Coil Engine 18 4K4 80441
Ignition Leads -> 10.2004; -> Ch.YD 471564 85764
Ignition Leads -> 10.2004; Ch.YD 471565-> 85766
400 (RT) 414 Si 1995-00
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
400 (RT) 416 Si 1995-00
16 K4F 82 112
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
400 (RT) 416 Si 1995-00
D 16 Y2 83 113
Ignition Coil Ch.AD074465- Ch.AD250028 80250
Ignition Coil -> Ch.AD074464 80299
Ignition Leads 85765
400 (RT) 416 Si 1995-00
D16B2 85 116
Ignition Leads 85765
400 (RT) 420 Si Lux 1995-00
20 T4H 100 136
Ignition Coil 80272
400 (XW) 414 1993-95
14 K4C 70 95
Ignition Leads 85760
400 (XW) 414 GSI/SI 1990-95
14 K4C/14 K4D 66 90
Ignition Leads -> 01.1992 83820
Ignition Leads -> 10.1992 85760
Ignition Leads 85790
400 (XW) 414 GSI/SI KAT 1992-95
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads Engine 14 K4F 85760
Ignition Leads 85765
Ignition Leads With ignition cable 85790
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400 (XW) 416 GSI 1990-95
D 16 Z2 82 112
Ignition Leads 85765
Ignition Leads Engine D 16 Z2 85811
Ignition Leads 85821
400 (XW) 416 GSI/GSE 1990-95
D 16 A7 85 116
Ignition Leads 85811
Ignition Leads 85821
400 Fastback (RT) 416 Si 1995-00
D16B2 85 116
Ignition Leads -> 10.1999 85765
400 Hatchback (RT) 414 1996-97
14 K2F 55 75
Ignition Leads 85765
400 Hatchback (RT) 414 Si 1995-00
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
400 Hatchback (RT) 416 Si 1995-00
16 K4F 82 112
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85765
400 Hatchback (RT) 416 Si 1995-00
D 16 Y2 83 113
Ignition Coil Ch.AD074465- Ch.AD250028 80250
Ignition Coil -> Ch.AD074464 80299
Ignition Leads 85765
Ignition Leads Engine D 16 Y2 85811
400 Hatchback (RT) 420 Si Lux 1995-00
20 T4H 100 136
Ignition Coil 80272
400 Tourer (XW) 1.6 i 1994-98
D 16 Z2 82 112
Ignition Coil 80250
Ignition Leads Engine D16B2/D16Y3; 02.1996-> 85765
Ignition Leads Engine 14 K4F 85811
Ignition Leads -> 02.1996 85821
400 Tourer (XW) 1.6 i 1994-98
D 16 A8 90 122
Ignition Coil 80250
Ignition Leads With ignition cable 85765
400 Tourer (XW) 1.8 i 1996-98
18 K4K 107 146
Ignition Coil Engine 18 K4K 80441
Ignition Leads 85764
400 Tourer (XW) 2.0 i 1994-98
20 T4H 100 136
Ignition Coil 80272
45 (RT) 1.4 2000-05
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
45 (RT) 1.6 2000-05
16 K4F 80 109
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
45 (RT) 1.8 2000-05
18 K4F 86 117
Ignition Coil 80254
Ignition Coil Engine 18 K4F 80441
Ignition Leads 85766
45 (RT) 2.0 V6 2000-05
20 K4F 110 150
Ignition Coil Engine 20 K4F 80216
Ignition Leads 85768
45 Sedan (RT) 1.4 2000-05
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
45 Sedan (RT) 1.6 2000-05
16 K4F 80 109
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
45 Sedan (RT) 1.8 2000-05
18 K4F 86 117
Ignition Coil 80254
Ignition Coil Engine 18 K4F 80441
Ignition Leads 85766

45 Sedan (RT) 2.0 V6 2000-05
20 K4F 110 150
Ignition Coil Engine 20 K4F 80216
Ignition Leads 85768
600 (RH) 618 i/Si 1996-99
F 18 A3 85 115
Ignition Coil Ch.BM246797-> 80250
Ignition Coil -> Ch.AM246796 80299
Ignition Leads 85811
600 (RH) 620 i 1993-96
F 20 Z2 85 115
Ignition Coil Ch.246797-> 80250
Ignition Coil -> Ch.246796 80299
Ignition Leads 85811
600 (RH) 620 Si 1993-99
F 20 Z1 96 131
Ignition Coil Ch.246797-> 80250
Ignition Coil -> Ch.246796 80299
Ignition Leads 85811
600 (RH) 620 Ti Vitesse 1994-99
20 T4G 147 200
Ignition Coil 80272
Ignition Coil 80299
600 (RH) 623 Si 1993-99
H 23 A3 116 158
Ignition Coil 80299
Ignition Leads 85811
75 (RJ) 1.8 1999-05
K 1.8 88 120
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
75 (RJ) 1.8 Turbo 2003-05
18 K4G 110 150
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
75 (RJ) 2.0 V6 1999-05
20 K4F 110 150
Ignition Coil Engine 20 K4F 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads 85768
75 (RJ) 2.5 V6 1999-01
KV 6 129 175
Ignition Coil Engine KV 6 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads 85768
75 (RJ) 2.5 V6 2001-05
25 K4F 130 177
Ignition Coil Engine 25 K4F 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads 85768
75 Tourer (RJ) 1.8 2001-05
K 1.8 88 120
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
75 Tourer (RJ) 1.8 Turbo 2003-05
18 K4G 110 150
Ignition Coil 80254
Ignition Leads 85766
75 Tourer (RJ) 2.0 V6 2001-05
20 K4F 110 150
Ignition Coil Engine 20 K4F 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads 85768
75 Tourer (RJ) 2.5 V6 2001-05
KV 6 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE 80216
Ignition Coil ConnectorType SAE 80392
Ignition Leads 85768
800 (XS) 820 16 V I/SI 1986-88
20 HD 103 140
Ignition Leads 85410
800 (XS) 820 16V Turbo 1992-99
T 16 132 180
Ignition Coil 80272
800 (XS) 820 I/SI 1992-99
20 T4H 100 136
Ignition Coil 80272
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800 (XS) 820 SE/SI 1986-91
20 HS 88 120
Ignition Leads 85410
800 (XS) 820 SI 1988-91
20 HD M 16 98 133
Ignition Leads 85410
800 (XS) 820 Sport 1994-96
20 T4G 145 197
Ignition Coil 80272
800 (XS) 820e 1986-91
20 HS 88 120
Ignition Leads 85410
800 Hatchback (XS) 820 16V Turbo 1992-99
T 16 132 180
Ignition Coil 80272
800 Hatchback (XS) 820 i/Si 1988-91
20 HD 103 140
Ignition Leads 85410
800 Hatchback (XS) 820 I/SI 1993-99
20 T4H 100 136
Ignition Coil 80272
800 Hatchback (XS) 820 SE/SI 1986-91
20 HS 88 120
Ignition Leads 85410
800 Hatchback (XS) 820 SI 1988-91
20 HD M 16 98 133
Ignition Leads 85410
800 Hatchback (XS) 820 Sport 1994-96
20 T4G 145 197
Ignition Coil 80272
Cabriolet (XW) 214 1.4 1990-92
14 K4C 70 95
Ignition Leads 85760
Cabriolet (XW) 214 1.4 1992-99
14 K4C/14 K4D 66 90
Ignition Leads Engine 14 K4C 85760
Ignition Leads 85790
Cabriolet (XW) 214 1.4i 16V 1993-99
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Ignition Leads Engine 14 K4F 85760
Cabriolet (XW) 216 1.6i 16V 1996-99
16 K4F 82 111
Ignition Leads 85765
Cityrover 1.4 Elegance 2003-05
14K2/475 Si 62 84
Ignition Coil 80207
Coupe 1.6 16 V 1996-99
16 K4F 82 111
Ignition Leads 85765
Coupe 1.8 16 V 1996-99
18 K4K 107 145
Ignition Coil Engine 18 K4K 80441
Ignition Leads 85764
Mini 1000 1992-93
99 HD 81 30 41
Ignition Leads 83850
Mini 1300 1991-91
12 A2A 45 61
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 83850
Mini 1300 1992-95
12 A2D 39 53
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 83850
Mini 1300 1992-00
12 A2E/12 A2L 46 63
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 83850
Mini 1300 1992-00
12 A2B 37 50
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 83850
Mini Cabriolet (XN) 1300 1992-95
12 A2E 46 63
Ignition Coil 80272
Ignition Leads 83850

ROVER Cont. ROVER Cont.
Streetwise 1.4 2003-05
14 K4F 76 103
Ignition Coil 80254
Streetwise 1.4 2003-05
14 K4M 62 84
Ignition Coil 80254

SAAB
900 I (AC4, AM4) 2.0 EMS 1979-80
BI 20 87 118
Ignition Leads 85350
900 I Combi Coupe 2.0 c 1978-84
B20T/BT 20 79 107
Ignition Leads 85350
9-3 (YS3D) 2.0 i 1998-02
B204I 96 131
Ignition Leads 85540
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1998-02
B204E 113 154
Ignition Leads 85540
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 2001-02
B205E 110 150
Ignition Leads 85540
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1998-02
B205L/B204L/B205E 136 185
Ignition Leads 85540
9-3 (YS3D) 2.3 i 1998-02
B234I 110 150
Ignition Leads 85540
9-3 (YS3F) 1.8 i 2004-15
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z18XE 80224
9-3 (YS3F) 2.0 t 2011-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-3 (YS3F) 2.0 t Bio Power 2011-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-3 (YS3F) 2.0 t BioPower XWD 2008-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil 01.2011-> 80329
9-3 (YS3F) 2.0 t XWD 2008-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil 01.2011-> 80329
9-3 (YS3F) 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 (YS3F) 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 (YS3F) 2.8 Turbo V6 2008-15
B284L 203 276
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 (YS3F) 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 (YS3F) 2.8 Turbo V6 XWD 2008-15
B284R 206 280
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 i 1998-03
B204I 96 131
Ignition Leads 85540
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1998-03
B204E 113 154
Ignition Leads 85540
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1999-03
B205R 151 205
Ignition Leads 85540
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1998-03
B205L/B204L/B205E 136 185
Ignition Leads 85540
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t 2011-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t BioPower 2011-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
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9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2006-15
LP9 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2009-15
B284R 203 276
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2009-15
B284R 206 280
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2006-15
LP9 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Combi (YS3F) 2.0 t BioPower XWD 2011-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-3 Combi 1.8 i 2005-15
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z18XE 80224
9-3 Combi 2.0 t 2011-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-3 Combi 2.0 t BioPower 2011-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-3 Combi 2.0 t XWD 2011-15
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-3 Combi 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Combi 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Combi 2.8 Turbo V6 2008-15
B284R 203 276
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Combi 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3 Combi 2.8 Turbo V6 XWD 2008-15
B284R 206 280
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
9-3X 2.0 t BioPower XWD 2011-12
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-5 (YS3G) 1.6 Turbo 2010-12
A 16 LET 132 180
Ignition Coil Engine A 16 LET 80291
9-5 (YS3G) 2.0 t BioPower 2010-12
A 20 NFT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-5 (YS3G) 2.0 t BioPower XWD 2010-12
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-5 (YS3G) 2.0 Turbo 2010-12
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-5 (YS3G) 2.0 Turbo XWD 2010-12
A 20 NHT 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
9-5 (YS3G) 2.8 Turbo V6 XWD 2010-12
A 28 NER 221 301
Ignition Coil Engine A 28 NER 80388
99 2.0 EMS 1974-78
B 20 I 87 118
Ignition Leads 85350
99 2.0 GL 1974-84
B 20 I/B 20 C 74 100
Ignition Leads 85350
99 Combi Coupe 2.0 1976-78
B20T 79 107
Ignition Leads 85350
99 Combi Coupe 2.0 Turbo 1977-80
BSI 20 107 146
Ignition Leads 85350

124 D1200 1968-76
124 A.000 44 60
Ignition Leads 83030
124 Familiar LS1200 1970-76
124 A.000 48 65
Ignition Leads 83030
124 LS1200 1968-80
FA12 48 65
Ignition Leads 83030
127 (127A) 0.9 1972-82
A112 A5.000 33 45
Ignition Leads 83060
127 (127A) 1.0 1972-82
110F00 38 52
Ignition Leads 83060
128 1.2 1976-80
124 A.000 49 67
Ignition Leads 83060
128 1.4 1976-80
124 B2.000 57 78
Ignition Leads 83060
131 1.5 1982-85
138 A00 55 75
Ignition Leads 83030
131 1.6 1982-85
132 BB OA O 71 97
Ignition Leads 83060
131 2.0 1978-85
131 C4.000 85 116
Ignition Leads 83060
132 1.8 1973-80
----- 77 105
Ignition Leads 83060
133 0.8 1974-79
DG 25 34
Ignition Leads 83010
600 D 0.8 1963-70
126G106 17 23
Ignition Leads 83010
850 0.9 1966-74
120G100 27 37
Ignition Leads 83010
850 0.9 1966-74
126G100 35 48
Ignition Leads 83010
850 0.9 1972-75
100 GL 6000 25 34
Ignition Leads 83010
Alhambra (710) 1.4 TSI 2010->
CNWB/CTHA/CAVA 110 150
Ignition Coil 80201
Alhambra (710) 1.8 TFSI 2012->
CDAA 118 160
Ignition Coil -> 07.2015 80240
Alhambra (710) 2.0 TSI 2010->
CCZA 147 200
Ignition Coil 80240
Alhambra (710, 711) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Alhambra (7V8, 7V9) 1.8 T 20V 1997-10
AWC/AJH 110 150
Ignition Coil Engine AJH,AWC 80239
Ignition Coil Engine AJH,AWC; 11.1997-> 80252
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 i 1996-10
ATM/ADY 85 115
Ignition Coil Engine ADY 80200
Ignition Coil Engine ATM 80218
Ignition Leads Engine ADY 85865
Ignition Leads Engine ATM 85875
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 2000-10
AYL/AUE 150 204
Ignition Coil Engine AYL 80323
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 4motion 2000-10
AYL/AUE 150 204
Ignition Coil Engine AYL; 05.2002- 05.2008 80323

SAAB Cont. SEAT
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Altea (5P1) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Altea (5P1) 1.4 16V 2006->
CGGB/BXW 63 86
Ignition Coil 80201
Altea (5P1) 1.4 TSI 2007->
CAXC 92 125
Ignition Coil 80201
Altea (5P1) 1.6 2004->
BGU/CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BGU/BSF/BSE 80218
Ignition Leads 85875
Altea (5P1) 1.6 LPG 2009->
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads -> 07.2015 85879
Altea (5P1) 1.6 Multifuel 2010-11
CMXA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Altea (5P1) 1.8 TFSI 2007->
BZB/CDAA/BYT 118 160
Ignition Coil 80240
Altea (5P1) 2.0 FSI 2004-09
BLR/BLY/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BLR,BLY,BVZ,BVY 80240
Altea (5P1) 2.0 TFSI 2006-09
BWA 147 200
Ignition Coil Engine BWA 80240
Altea XL (5P5, 5P8) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 16V 2006->
CGGB/BXW 63 86
Ignition Coil 80201
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 TSI 2007->
CAXC 92 125
Ignition Coil 80201
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 2006->
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 LPG 2009->
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads -> 07.2015 85879
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 Multifuel 2006->
CCSA 75 102
Ignition Coil -> 11.2010 80218
Altea XL (5P5, 5P8) 1.8 TFSI 2007->
BZB/CDAA/BYT 118 160
Ignition Coil 80240
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 FSI 2006-09
BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil 80240
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 2006-09
BWA 147 200
Ignition Coil -> 03.2009 80240
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2007-09
BWA 147 200
Ignition Coil 80240
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2009->
CCZB 155 211
Ignition Coil 80240
Arosa (6H) 1.0 1997-04
AER/ANV/ALD/ALL/AUC 37 50
Ignition Coil Engine AER/ALL 80200
Ignition Coil Engine ALD/ANV/AUC 80218
Ignition Leads Engine AUC 85681
Ignition Leads Engine AER 85691
Arosa (6H) 1.4 1997-04
AEX/AKV/ANW/AKK/APQ/AUD 44 60
Ignition Coil Engine AEX/AKV/APQ 80200
Ignition Coil Engine ANW/AKK/AUD 80218
Ignition Leads Engine AUD 85681
Ignition Leads Engine AEX 85691

Arosa (6H) 1.4 16V 2000-04
AFK/AUB/AQQ 74 100
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Ateca (KH7) 1.0 TSI 2016->
CHZJ 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Ateca (KH7) 1.4 TSI 2016->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Ateca (KH7) 1.4 TSI 4Drive 2016->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Cordoba (6K1, 6K2) 1.0 2001-02
AST, AVZ 51 69
Ignition Coil 80200
Cordoba (6K1, 6K2) 1.0 i 1996-02
AER 37 50
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 i 1994-02
AEX/AKV/ABD/APQ 44 60
Ignition Coil Engine ABD,ANX,APQ,AEX,AKV 80200
Ignition Leads 85693
Ignition Leads Engine ABD 85694
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 i 16V 1996-02
AFH 74 101
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine AFH 85695
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1994-99
1F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine 1F 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1993-02
ABU/ALM/AEE 55 75
Ignition Coil Engine ABU,AEE,ALM 80200
Ignition Leads Engine 1F 85685
Ignition Leads Engine ALM 85693
Ignition Leads Engine ABU 85694
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1996-02
AKL/AFT 74 101
Ignition Coil Engine AFT 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 i 1993-02
ACC/ADZ/ABS 66 90
Ignition Coil Engine ADZ,ABS 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 i 16V 1993-96
ADL 95 129
Ignition Coil Ch.6K-ZR132109,6K-ZR672->; 3term. 80200
Ignition Coil -> Ch.6K-ZR132108,6K-ZR671; 6term. 80219
Ignition Leads 85059
Cordoba (6K1, 6K2) 2.0 i 1993-99
2E/AGG 85 115
Ignition Coil Engine 2E,AGG; Ch.6K-ZR132109-> 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Cordoba (6K1, 6K2) 2.0 i 16V 1996-99
ABF 110 150
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85059
Cordoba (6K2) 1.4 16V 2000-02
APE/AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Cordoba (6K2) 1.8 T 20V Cupra 2000-02
AYP/AQX 115 156
Ignition Coil Engine AYP 80202
Ignition Coil Engine AQX 80239
Cordoba (6L2) 1.2 2002-06
AZQ/BME 47 64
Ignition Coil -> 04.2004 80201
Cordoba (6L2) 1.2 12V 2006-09
BXV 51 70
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
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Cordoba (6L2) 1.4 16V 2002-07
BBY/BKY 55 75
Ignition Coil Engine BBY; -> 04.2004 80201
Ignition Leads 85696
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2002-09
BBZ/AUB 74 100
Ignition Coil Engine BBZ 80201
Ignition Leads 85696
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
Ignition Coil -> 11.2006; Intake Manifold Injection 80201
Cordoba (6L2) 1.6 2003-09
BAH 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85697
Cordoba (6L2) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Cordoba (6L2) 2.0 2002-09
AZL/BBX 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Cordoba Vario (6K5) 1.4 2000-00
AQQ 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Cordoba Vario (6K5) 1.4 16V 1999-02
APE/AUA 55 75
Ignition Coil Engine APE 80218
Ignition Leads 85696
Cordoba Vario (6K5) 1.4 i 1996-02
AEX/AKV/APQ 44 60
Ignition Coil Engine AEX,AKV,ANX,APQ 80200
Ignition Leads Engine APQ 85692
Ignition Leads Engine AEX 85693
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1997-99
1F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1996-02
AFT 74 101
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1996-02
ALM/AEE 55 75
Ignition Coil Engine ALM,AEE 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Exeo (3R2) 1.6 2009-10
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Exeo (3R2) 1.8 T 2008-10
CFMA 110 150
Ignition Coil 80202
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Exeo (3R2) 1.8 TSI 2010->
CDHA 88 120
Ignition Coil -> 07.2011 80240
Exeo (3R2) 1.8 TSI 2010->
CDHB 118 160
Ignition Coil 80240
Exeo (3R2) 2.0 TFSI 2009->
BWE 147 200
Ignition Coil 80240
Exeo (3R2) 2.0 TFSI 2010->
CDND 155 211
Ignition Coil 80240
Exeo ST (3R5) 1.6 2009-10
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Exeo ST (3R5) 1.8 T 2009-10
CFMA 110 150
Ignition Coil 80202
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Exeo ST (3R5) 1.8 TSI 2010->
CDHA 88 120
Ignition Coil -> 07.2011 80240

Exeo ST (3R5) 1.8 TSI 2010->
CDHB 118 160
Ignition Coil 80240
Exeo ST (3R5) 2.0 TFSI 2009->
BWE 147 200
Ignition Coil 80240
Exeo ST (3R5) 2.0 TFSI 2010->
CDND 155 211
Ignition Coil 80240
Ibiza I (021A) 0.9 1986-93
146 A 000 32 44
Ignition Leads Engine 146 A 000 83030
Ibiza I (021A) 0.9 1990-93
146 A 000/09 NCA 29 40
Ignition Leads 83030
Ibiza I (021A) 1.2 1984-93
021 A 1000 44 60
Ignition Leads 83110
Ibiza I (021A) 1.2 1984-93
021 A 1000 46 63
Ignition Leads 83110
Ibiza I (021A) 1.2 i 1989-93
021 C.1000 52 71
Ignition Leads 83110
Ibiza I (021A) 1.5 1984-93
021 A 2000 63 85
Ignition Leads 83110
Ibiza I (021A) 1.5 i 1986-93
021 B.2000 74 100
Ignition Leads 83110
Ignition Leads 04.1991-> 85693
Ibiza I (021A) 1.5 i 1986-93
021 D.2000 65 89
Ignition Leads 83110
Ibiza I (021A) 1.5 i KAT 1986-93
021 C.2000 66 90
Ignition Leads 83110
Ibiza I (021A) 1.7 1991-93
021 A.3000 72 98
Ignition Leads Engine 1700I; -> 01.1992 85861
Ibiza II (6K1) 1.0 1993-96
AAU 33 45
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85685
Ibiza II (6K1) 1.0 i 1996-02
AER/ALD/ANV/AUC 37 50
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Ibiza II (6K1) 1.3 i 1993-99
2G/AAV 40 54
Ignition Coil Engine AAV; -> 07.1994; 3term. 80200
Ignition Coil Engine 2G; -> 07.1994; 6term. 80219
Ignition Leads Engine AVV 83979
Ibiza II (6K1) 1.4 i 1993-02
AEX/AKV/ABD/APQ/AKK/ANW/AUD 44 60
Ignition Coil Engine ABD,AEX,AKV,APQ 80200
Ignition Leads Engine AKV/APQ/AEX/ANX 85693
Ignition Leads Engine ABD 85694
Ibiza II (6K1) 1.4 i 16V 1997-02
AFH/AQQ/AUB 74 101
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine AFH 85695
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1994-99
1F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1993-02
ABU/ALM/AEE 55 75
Ignition Coil Engine ABU,ALM,AEE 80200
Ignition Leads -> 07.1994 85685
Ignition Leads Engine ALM / AEE 85691
Ignition Leads Engine ABU 85693
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1996-02
AEH/AFT/AKL/APF/AUR 74 101
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
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Ibiza II (6K1) 1.8 i 1993-99
ACC/ADZ/ABS 66 90
Ignition Coil Engine ABS,ADZ; 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ibiza II (6K1) 1.8 i 16V 1993-96
ADL 95 129
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85059
Ibiza II (6K1) 2.0 i 1993-99
2E/AGG 85 115
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ibiza II (6K1) 2.0 i 16V 1996-99
ABF 110 150
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85059
Ibiza III (6K1) 1.4 16V 2000-02
APE/AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Ibiza III (6K1) 1.8 T 20V Cupra 2000-02
AYP/AQX 115 156
Ignition Coil Engine AQX,AYP; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil OE Nº 06B905115E 80239
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 LPG 2008->
BZG 51 70
Ignition Coil -> 05.2011 80201
Ibiza IV (6L1) 1.2 2002-06
AZQ/BME 47 64
Ignition Coil Engine AZQ; -> 04.2004 80201
Ibiza IV (6L1) 1.2 2007-08
BBM 44 60
Ignition Coil 80326
Ibiza IV (6L1) 1.2 12V 2006-09
BXV 51 70
Ignition Coil Engine BXV; Intake Manifold Injection 80201
Ibiza IV (6L1) 1.4 16V 2002-09
BBZ/AUB 74 100
Ignition Coil Engine BBZ 80201
Ignition Coil Engine AUB 80218
Ignition Leads 85696
Ibiza IV (6L1) 1.4 16V 2002-07
BBY/BKY 55 75
Ignition Coil Engine BBY; -> 04.2004 80201
Ignition Leads 85696
Ibiza IV (6L1) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Ibiza IV (6L1) 1.6 2003-09
BAH 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85697
Ibiza IV (6L1) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Ibiza IV (6L1) 1.8 T Cupra R 2004-08
BBU/BLZ 132 180
Ignition Coil 80202
Ibiza IV (6L1) 1.8 T FR 2003-08
BKV/BJX 110 150
Ignition Coil 80202
Ibiza IV (6L1) 2.0 2002-09
AZL/BBX 85 116
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Ibiza Sportcoupe Hatchback (6J1) 1.2 2008->
----- 51 69
Ignition Coil 07.2008- 05.2011 80201
Ibiza V (6J5) 1.2 2008->
CJLB/BZG/CGPA 51 70
Ignition Coil 80201
Ibiza V (6J5) 1.2 2009->
CGPB 44 60
Ignition Coil 80201

Ibiza V (6J5) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Ibiza V (6J5) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
Ignition Coil -> 05.2015 80218
Ibiza V (6J5) 1.4 2008->
CGGB/BXW 63 85
Ignition Coil 80201
Ibiza V (6J5) 1.4 TSI 2013->
CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Ibiza V (6J5) 1.4 TSI 2009->
CAVF/CTHF/CNUB/CTJB 110 150
Ignition Coil 80201
Ibiza V (6J5) 1.6 2008->
BTS 77 105
Ignition Coil 80201
Ibiza V (6J5) 1.6 LPG 2011->
CNKA 60 81
Ignition Coil -> 05.2015 80201
Ibiza V (6J5) 2.0 2008->
CEKA 85 115
Ignition Coil -> 05.2015 80218
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.0 2015->
CHYB 55 75
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.0 TSI 2015->
CHZC 81 110
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.0 TSI 2015->
CHZB 70 95
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 2008->
CJLB/BZG/CGPA 51 70
Ignition Coil 80201
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 2009->
CGPB 44 60
Ignition Coil 80201
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
Ignition Coil -> 05.2015 80218
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 2008->
CGGB/BXW 63 85
Ignition Coil 80201
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 TSI 2013->
CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 TSI 2009->
CAVF/CTHF/CNUB/CTJB 110 150
Ignition Coil 80201
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.4 TSI Cupra 2009->
CTJC/CAVE/CTHE 132 180
Ignition Coil 80201
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.6 2008->
BTS 77 105
Ignition Coil 80201
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 1.6 LPG 2011->
CNKA 60 81
Ignition Coil -> 05.2015 80201
Ibiza V Sportcoupe (6J1) 2.0 2008->
CEKA 85 115
Ignition Coil -> 05.2015 80218
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.0 2015->
CHYB 55 75
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.0 TSI 2015->
CHZB 70 95
Ignition Coil -> 06.2015 80249
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Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.0 TSI 2015->
CHZC 81 110
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V ST (6J8) 1.2 2010->
CGPB 44 60
Ignition Coil 80201
Ibiza V ST (6J8) 1.2 2010->
CJLB/BZG/CGPA 51 70
Ignition Coil 80201
Ibiza V ST (6J8) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Ibiza V ST (6J8) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
Ignition Coil -> 05.2015 80218
Ibiza V ST (6J8) 1.4 2010->
CGGB 63 85
Ignition Coil 80201
Ibiza V ST (6J8) 1.4 TSI 2013->
CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Ibiza V ST (6J8) 1.4 TSI 2012->
CAVF/CTHF/CNUB/CTJB 110 150
Ignition Coil 04.2012- 05.2015 80201
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.0 2015->
CHYB 55 75
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.0 TSI 2015->
CHZB 70 95
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.0 TSI 2015->
CHZC 81 110
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
Ignition Coil -> 06.2015 80249
Ibiza V ST (6J8, 6P8) 1.6 2012->
BTS 77 105
Ignition Coil -> 05.2015 80201
Inca (6K9) 1.4 16V 2000-03
AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Inca (6K9) 1.4 i 1995-03
AEX/AKV/APQ/AUD 44 60
Ignition Coil With 3 way catalyst 80200
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85681
Ignition Leads Engine AEX/AKV 85693
Inca (6K9) 1.6 i 1997-00
ALM/AEE 55 75
Ignition Coil Engine AEE 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85693
Inca (6K9) 1.6 i 1995-98
1F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> 05.1997 85685
Ignition Leads 85691
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Leon (1M1) 1.4 16V 1999-06
AHW/AXP/BCA/APE/AUA 55 75
Ignition Coil Engine BCA 80201
Ignition Coil Engine APE/AXP/BCA/AHW 80218
Ignition Leads 85696
Leon (1M1) 1.6 1999-06
AKL/APF/AEH 74 100
Ignition Coil Engine AKL/AEH 80218
Ignition Leads Engine AKL/AEH 85875
Leon (1M1) 1.6 2005-06
BGU/BFQ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
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Leon (1M1) 1.6 16 V 2000-06
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
Ignition Coil Engine AZD/BCB 80201
Ignition Coil Engine AUS; -> 04.2001 80218
Ignition Leads Engine AUS 85696
Leon (1M1) 1.8 20V 1999-06
AGN/APG 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Leon (1M1) 1.8 20V T 1999-06
APP/AUQ 132 180
Ignition Coil Engine AUQ,APP; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AUQ,APP 80239
Leon (1M1) 1.8 20V T 4 1999-06
AJQ/ARY 132 180
Ignition Coil Engine ARY; 09.2000- 04.2004 80202
Ignition Coil Engine AJQ 80239
Ignition Coil 80252
Leon (1M1) 1.8 T Cupra R 2002-06
AMK 154 209
Ignition Coil Engine AMK; With 3 way catalyst 80202
Leon (1M1) 1.8 T Cupra R 2003-06
BAM 165 225
Ignition Coil Engine BAM; Intake Manifold Injection 80202
Leon (1M1) 2.8 Cupra 4 2001-06
AUE 150 204
Ignition Coil 80327
Leon (1P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Leon (1P1) 1.4 16V 2006-12
CGGB/BXW 63 86
Ignition Coil 80201
Leon (1P1) 1.4 TSI 2007-12
CAXC 92 125
Ignition Coil 80201
Leon (1P1) 1.6 2005-12
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BSE/BSF 80218
Ignition Leads 85875
Leon (1P1) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Leon (1P1) 1.6 MultiFuel 2010-12
BSE/CMXA 75 102
Ignition Coil Engine  CMXA 80218
Leon (1P1) 1.8 TSI 2007-12
BZB/CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Leon (1P1) 2.0 Cupra R 2009-12
CDLA 195 265
Ignition Coil 80240
Leon (1P1) 2.0 FSI 2005-10
BLR/BLY/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BLY,BVY,BVZ,BLR 80240
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-06
BWA1 136 185
Ignition Coil 80240
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
Ignition Coil Engine BWA 80240
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2006-11
BWJ/CDLD 177 240
Ignition Coil 80240
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2009-12
CCZB 155 211
Ignition Coil 80240
Leon (5F1) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon (5F1) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon (5F1) 1.2 TSI 2012->
CJZB/CYVA 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
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Malaga (023A) 1.2 1985-93
021 A 1000 44 60
Ignition Leads 83110
Malaga (023A) 1.2 1984-93
021 A 1000 47 64
Ignition Leads 83110
Malaga (023A) 1.2 i 1989-93
021 C.1000 52 71
Ignition Leads 83110
Malaga (023A) 1.5 1985-93
021 A 2000 63 85
Ignition Leads 83110
Malaga (023A) 1.5 i 1987-93
021 B.2000 74 100
Ignition Leads 83110
Malaga (023A) 1.5 i KAT 1986-93
021 A 2000/021 C.2000/021 D.2000 66 90
Ignition Leads 83110
Marbella (28) 0.8 1986-93
08 NCA 25 34
Ignition Leads -> 05.1989 83030
Marbella (28) 0.9 1997-98
08 NCB 32 44
Ignition Coil 80232
Ignition Leads 83330
Marbella (28) 0.9 1987-93
100 GL 7000/09 NCA 29 40
Ignition Coil 80232
Ignition Leads 83030
Ignition Leads 01.1992-> 83330
Marbella (28) 0.9 KAT 1990-96
100 GL 7000/09 NCB 29 40
Ignition Coil 80232
Ignition Leads 01.1992-> 83330
Marbella (28) 0.9 KAT 1996-98
08 NCB 30 41
Ignition Coil Engine 08 NCB 80232
Ignition Leads 83330
Ignition Leads 85130
Marbella Van (028A) 0.9 1987-93
09 NCA 29 40
Ignition Coil 80232
Ignition Leads 01.1992-> 83330
Marbella Van (028A) 0.9 KAT 1987-93
09 NCB 29 40
Ignition Coil 80232
Ignition Leads 01.1992-> 83330
Mii (KF1) 1.0 2011->
CHYA 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Mii (KF1) 1.0 2011->
CHYB 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Mii (KF1) 1.0 EcoFuel 2012->
CPGA 50 68
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Panda (141A) 0.9 1980-86
100 GL 3000 31 42
Ignition Leads 83030
Ronda (022A) 1.2 1983-85
021 A 1000/124 B6.000 47 64
Ignition Leads Engine 021 A 1000 83030
Ronda (022A) 1.4 1982-88
124 B7.000 54 73
Ignition Leads Engine 124 B 7000 83030
Ronda (022A) 1.6 1983-85
138 AR6.000/022 A 000 68 92
Ignition Leads 83030
Terra (24) 0.9 1987-96
09 NCA 29 40
Ignition Coil 80232
Ignition Leads 83030
Ignition Leads 01.1992-> 83330
Terra (24) 0.9 KAT 1992-94
09 NCB 29 40
Ignition Coil Engine 09 NCB 80232
Ignition Leads 83330
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Leon (5F1) 1.2 TSI 2013->
CJZA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon (5F1) 1.4 TGI 2013->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon (5F1) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon (5F1) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon (5F1) 1.4 TSI 2012->
CMBA/CXSA 90 122
Ignition Coil Engine CMBA; -> 06.2013 80249
Leon (5F1) 1.4 TSI 2012->
CHPA/CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon (5F1) 1.8 TSI 2013->
CJSB/CJSA 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Leon SC (5F5) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013->
CJZB/CYVA 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013->
CJZA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013->
CMBA/CXSA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013->
CHPA/CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon SC (5F5) 1.8 TSI 2013->
CJSB/CJSA 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Leon ST (5F8) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2013->
CJZA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2013->
CJZB/CYVA 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.4 TGI 2013->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2013->
CHPA/CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2013->
CMBA/CXSA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Leon ST (5F8) 1.8 TSI 2013->
CJSB/CJSA 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
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Toledo I (1L) 2.0 i 1991-99
2E/AGG 85 115
Ignition Coil 01.1993->; Ch.1L-ZR001001->; 3term. 80200
Ignition Coil -> Ch.1L-ZR001000; 6term.; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads Engine AGG; -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine 2E; -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads Engine 2E 85865
Toledo I (1L) 2.0 i 16V 1993-99
ABF 110 150
Ignition Coil 03.1994->; Ch.1L-ZR-001001->; 3term. 80200
Ignition Coil 03.1994- Ch.1L-ZR001000; 6term. 80219
Ignition Leads 85059
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo II (1M2) 1.4 16V 2000-02
AHW/AXP/BCA/APE/AUA 55 75
Ignition Coil Engine AHW/AXP 80218
Ignition Leads 85696
Toledo II (1M2) 1.6 1998-04
AKL/APF/AEH 74 100
Ignition Coil Engine AEH/AKL 80218
Ignition Leads Engine AKL/AEH 85875
Toledo II (1M2) 1.6 16V 2000-06
AUS/BCB/AZD 77 105
Ignition Coil Engine AUS/AZD; -> 04.2001 80201
Ignition Coil Engine AUS/AZD 80218
Ignition Leads Engine AUS 85696
Toledo II (1M2) 1.8 20V 1998-04
AGN/APG 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Toledo II (1M2) 1.8 20VT 2000-04
APP/AUQ 132 180
Ignition Coil Engine AUQ; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AUQ 80239
Toledo II (1M2) 2.3 V5 20V 2000-03
AQN 125 170
Ignition Coil 80323
Toledo III (5P2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
Ignition Coil 80201
Toledo III (5P2) 1.6 2004-09
BGU/CCSA/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BSE/BSF/BGU 80218
Ignition Leads 85875
Toledo III (5P2) 1.8 TFSI 2007-09
BZB/CDAA/BYT 118 160
Ignition Coil 80240
Toledo III (5P2) 2.0 FSI 2004-09
BLR/BLY/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BLY,BLR 80240
Toledo III (5P2) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
Ignition Coil 80240
Toledo IV (KG3) 1.2 2012->
CGPC 55 75
Ignition Coil 80201
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2012->
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Toledo IV (KG3) 1.6 2013->
CFNA 77 105
Ignition Coil 80201

SEAT Cont. SEAT Cont.
Terra Van (024A) 0.9 1987-95
09 NCA 29 40
Ignition Coil 80232
Ignition Leads 83030
Ignition Leads 01.1992-> 83330
Terra Van (024A) 0.9 KAT 1990-95
09 NCB 29 40
Ignition Coil 80232
Ignition Leads 83030
Ignition Leads 01.1992-> 83330
Toledo I (1L) 1.6 i 1991-99
EZ/ABN/1F 54 73
Ignition Coil Ch.1L-ZR001001->; 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads 85685
Ignition Leads Ch.1L-ZD304851-> 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads Engine ABN; -> Ch.1L-ZD304850 85865
Toledo I (1L) 1.6 i 1991-93
1F 52 71
Ignition Coil Ch.1L-ZR001001->; 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo I (1L) 1.6 i 1993-99
1F 55 75
Ignition Coil Ch.1L-ZR001001->; 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo I (1L) 1.6 i 1996-99
AFT 74 101
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo I (1L) 1.8 16V 1991-99
KR 98 133
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo I (1L) 1.8 16V 1991-99
PL 92 125
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads -> Ch.1L-ZD304850 85865
Toledo I (1L) 1.8 i 1991-96
RP 65 88
Ignition Leads -> 11.1993 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.1L-ZD304850 85865
Toledo I (1L) 1.8 i 1993-96
ACC/ADZ/ABS 66 90
Ignition Coil Engine ADZ,ABS; 3term. 80200
Ignition Coil Engine ADZ, ABS; 6term.; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads Engine ADZ; -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine ABS; -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads -> Ch.1L-ZD304850 85865
Toledo I (1L) 1.9 D 1991-99
1Y 50 68
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo I (1L) 1.9 D 1995-99
1Y 47 64
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo I (1L) 1.9 TD 1991-99
AAZ 55 75
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo I (1L) 1.9 TDI 1995-99
1Z/AHU 66 90
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Toledo I (1L) 1.9 TDI 1996-99
AFN 81 110
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
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Citigo 1.0 2011->
CHYA 44 60
Ignition Coil -> 01.2015 80249
Citigo 1.0 2011->
CHYB 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Citigo 1.0 CNG 2012->
CPGA 50 68
Ignition Coil -> 01.2015 80249
Fabia (6Y2) 1.0 1999-02
AQV/ARV 37 50
Ignition Leads 85681
Fabia (6Y2) 1.2 2001-07
AWY/BMD 40 54
Ignition Coil 80326
Fabia (6Y2) 1.2 2003-08
AZQ/BME 47 64
Ignition Coil -> 04.2007; Intake Manifold Injection 80201
Fabia (6Y2) 1.4 2000-02
AZF/AZE 44 60
Ignition Leads 85681
Fabia (6Y2) 1.4 16V 1999-08
BBZ/AUB 74 100
Ignition Coil 05.2002- 04.2007; Ch.6Y-2-535 495-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Fabia (6Y2) 1.4 16V 1999-08
BBY/BKY/AUA 55 75
Ignition Coil 05.2002- 04.2007; Ch.6Y-2-535 495-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Fabia (6Y2) 2.0 1999-08
AZL 85 116
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Fabia (NJ3) 1.0 2014->
CHYA 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia (NJ3) 1.0 2014->
CHYB 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia (NJ3) 1.2 TSI 2014->
CJZC 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia (NJ3) 1.2 TSI 2014->
CJZD 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia (NJ3) 1.6 2015->
CWVA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia 1.2 2006-14
BBM/CHFA 44 60
Ignition Coil -> 11.2011 80326
Fabia 1.2 2007-14
CEVA/BZG/CGPA/CHTA 51 70
Ignition Coil Engine BZG; Intake Manifold Injection 80201
Fabia 1.2 12V 2011-14
CGPB 44 60
Ignition Coil 80201
Ignition Coil 80326
Fabia 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Fabia 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Fabia 1.4 2007-14
CGGB/BXW 63 86
Ignition Coil Engine BXW; Intake Manifold Injection 80201
Fabia 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE/CTHE 132 180
Ignition Coil 80201
Fabia 1.6 2007-14
BTS/CFNA/CLSA 77 105
Ignition Coil Engine BTS; Intake Manifold Injection 80201
Fabia Combi (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ/BME 47 64
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201

SKODA SKODA Cont.
Fabia Combi (6Y5) 1.2 2001-07
AWY/BMD 40 54
Ignition Coil 08.2002-> 80326
Fabia Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AME/ATZ/AQW 50 68
Ignition Leads 85681
Fabia Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AZF/AZE 44 60
Ignition Leads 85681
Fabia Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
BBY/BKY/AUA 55 75
Ignition Coil 05.2002->; Ch.6Y-2-535 495-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Fabia Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
BBZ/AUB 74 100
Ignition Coil 05.2002->; Ch.6Y-2-535 495-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Fabia Combi (6Y5) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
Ignition Coil 80201
Fabia Combi (6Y5) 2.0 2000-07
AZL 85 116
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Fabia Combi (NJ5) 1.0 2014->
CHYB 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia Combi (NJ5) 1.0 2014->
CHYA 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia Combi (NJ5) 1.2 TSI 2014->
CJZC 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia Combi (NJ5) 1.2 TSI 2014->
CJZD 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Fabia Combi 1.2 2007-14
CEVA/BZG/CGPA/CHTA 51 70
Ignition Coil Engine BZG; Intake Manifold Injection 80201
Fabia Combi 1.2 2007-14
BBM/CHFA 44 60
Ignition Coil -> 11.2011 80326
Fabia Combi 1.2 12V 2011-14
CGPB 44 60
Ignition Coil 80201
Ignition Coil 80326
Fabia Combi 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Fabia Combi 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Fabia Combi 1.4 2007-14
CGGB/BXW 63 86
Ignition Coil Engine BXW; Intake Manifold Injection 80201
Fabia Combi 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE/CTHE 132 180
Ignition Coil 80201
Fabia Combi 1.6 2007-14
BTS/CFNA 77 105
Ignition Coil Engine BTS; Intake Manifold Injection 80201
Fabia Praktik 1.2 2003-07
AZQ/BME 47 64
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Fabia Praktik 1.2 2001-07
AWY/BMD 40 54
Ignition Coil 08.2002-> 80326
Fabia Sedan (6Y3) 1.2 2003-07
AZQ/BME 47 64
Ignition Coil -> 11.2004; Intake Manifold Injection 80201
Fabia Sedan (6Y3) 1.2 2001-07
AWY/BMD 40 54
Ignition Coil 80326
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 2000-02
AZF/AZE 44 60
Ignition Leads 85681
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Fabia Sedan (6Y3) 1.4 16V 1999-07
BBY/BKY/AUA 55 75
Ignition Coil 05.2002->; Ch.6Y-2-535 495-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 16V 1999-07
BBZ/AUB 74 100
Ignition Coil 05.2002->; Ch.6Y-2-535 495-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Fabia Sedan (6Y3) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
Ignition Coil 80201
Fabia Sedan (6Y3) 2.0 1999-07
AZL 85 116
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Favorit (781) 1,3 1994-94
136B 50 68
Ignition Coil 80200
Favorit (781) 1.3 135 1990-94
781135 44 60
Ignition Coil 80200
Favorit (781) 1.3 135 1991-94
781135 42 57
Ignition Coil 80200
Favorit (781) 1.3 135 1991-94
781135 43 58
Ignition Coil 80200
Favorit (781) 1.3 135 X,LX,GLX 1990-94
781.135E 40 54
Ignition Coil 80200
Favorit (781) 1.3 135L 1989-94
781135 43 58
Ignition Coil 80200
Favorit (781) 1.3 136 1990-94
136 L 45 61
Ignition Coil 80200
Favorit Forman (785) 1,3 1991-95
781135 44 60
Ignition Coil 09.1994-> 80200
Favorit Forman (785) 1,3 1991-95
OHC 45 61
Ignition Coil 09.1994-> 80200
Favorit Forman (785) 1,3 1991-95
781.135E 40 54
Ignition Coil 80200
Favorit Forman (785) 1.3 1994-95
136B 50 68
Ignition Coil 80200
Favorit Pick-Up (787) 1.3 1992-97
136B 50 68
Ignition Coil 80200
Favorit Pick-Up (787) 1.3 1992-97
135B 40 54
Ignition Coil 80200
Favorit Pick-Up (787) 1.3 1992-97
781135 42 57
Ignition Coil 80200
Felicia Cube Van (6U5) 1.6 1998-01
AEE 55 75
Ignition Coil -> 08.2001 80200
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
AMJ/135 L 43 58
Ignition Coil 80200
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
135B/AMG 40 54
Ignition Coil 80200
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
136B/AMH 50 68
Ignition Coil 80200
Felicia I (6U1) 1.6 LX 1995-98
EA111/AEE 55 75
Ignition Coil Engine AEE 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Felicia I Fun (797) 1.3 1997-02
136B/136M/AMH 50 68
Ignition Coil 80200

Felicia I Fun (797) 1.3 1997-02
135B/135M/AMG 40 54
Ignition Coil 80200
Felicia I Fun (797) 1.6 1997-02
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Felicia I Kombi (6U5) 1.3 1995-98
AMJ/135 L 43 58
Ignition Coil 80200
Felicia I Kombi (6U5) 1.3 LX 1995-98
135B/AMG 40 54
Ignition Coil 80200
Felicia I Kombi (6U5) 1.3 LXI 1995-98
136B/AMH 50 68
Ignition Coil 80200
Felicia I Kombi (6U5) 1.6 GLX 1995-98
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Felicia II (6U1) 1.3 1998-01
AMG 40 54
Ignition Coil 80200
Felicia II (6U1) 1.3 1998-01
AMH 50 68
Ignition Coil 80200
Felicia II (6U1) 1.3 1998-01
AMJ 43 58
Ignition Coil 80200
Felicia II (6U1) 1.6 1998-01
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Felicia II Kombi (6U5) 1.3 1998-01
AMH 50 68
Ignition Coil 80200
Felicia II Kombi (6U5) 1.6 1998-01
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Octavia (1U2) 1.4 1999-01
AMD 44 60
Ignition Leads 85681
Octavia (1U2) 1.4 16V 2000-10
AXP/BCA 55 75
Ignition Coil 03.2002->; Ch.1U-2-624 899-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Octavia (1U2) 1.6 2000-10
AVU/BFQ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Octavia (1U2) 1.6 1996-04
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Octavia (1U2) 1.6 1997-07
AKL/AEH 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Ch.1V-W-060001-> 85875
Octavia (1U2) 1.8 1996-00
AGN 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Octavia (1U2) 1.8 T 1997-10
ARX/ARZ/AGU/AUM 110 150
Ignition Coil Engine ARX,AGU,ARZ,AUM; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine ARZ,ARX,AGU,AUM; Hydraulic 80239
Ignition Coil Engine ARZ,ARX,AGU,AUM 80252
Octavia (1U2) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
Ignition Coil With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Hydraulic 80239
Ignition Coil 80252
Octavia (1U2) 2.0 1999-07
APK/AZH/AZJ/AQY/AEG 85 116
Ignition Coil Engine AZH/AEG/APK/AQY 80218
Ignition Coil 80270
Ignition Leads 85875
Ignition Leads 85879

SKODA Cont. SKODA Cont.
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Octavia (1U2) RS 1.8 T 2001-06
AUQ 132 180
Ignition Coil Engine AUQ; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AUQ 80239
Octavia (1Z3) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Octavia (1Z3) 1.4 2004-06
BCA 55 75
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Octavia (1Z3) 1.4 2004-13
BUD/CGGA 59 80
Ignition Coil Engine BUD; 05.2006->; Intake Manifold Injection 80201
Octavia (1Z3) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Octavia (1Z3) 1.6 2004-13
BGU/CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BGU 80218
Ignition Leads 85879
Octavia (1Z3) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Octavia (1Z3) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Octavia (1Z3) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA/CMXA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Octavia (1Z3) 1.8 TSI 2007-13
BZB/CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Octavia (1Z3) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Octavia (1Z3) 2.0 FSI 2004-08
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil 80240
Octavia (1Z3) 2.0 RS 2005-13
BWA/CCZA 147 200
Ignition Coil Engine BWA 80240
Octavia Combi (1U5) 1.4 16V 2000-10
AXP/BCA 55 75
Ignition Coil 03.2002->; Ch.1U-2-624 899-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Octavia Combi (1U5) 1.6 1998-04
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Octavia Combi (1U5) 1.6 2000-10
AVU/BFQ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Octavia Combi (1U5) 1.6 1998-07
AKL/AEH 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Ch.1U-W-060001-> 85875
Octavia Combi (1U5) 1.8 20V 1998-00
AGN 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Octavia Combi (1U5) 1.8 T 1998-10
ARX/ARZ/AGU/AUM 110 150
Ignition Coil Engine AGU,ARZ,AUM,ARX; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine ARZ,ARX,AGU,AUM 80239
Ignition Coil Engine ARZ,ARX,AGU,AUM; 05.2001-> 80252
Octavia Combi (1U5) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
Ignition Coil With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Hydraulic 80239
Ignition Coil 80252
Octavia Combi (1U5) 2.0 1999-07
APK/AZH/AZJ/AQY/AEG 85 116
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Coil 80270
Ignition Leads 85875
Ignition Leads 85879

Octavia Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-10
ATF 88 120
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Octavia Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-04
AZH/AZJ 85 116
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Coil Engine AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads 85875
Octavia Combi (1U5) RS 1.8 T 2002-06
AUQ 132 180
Ignition Coil Engine AUQ; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AUQ 80239
Octavia Combi (1Z5) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Octavia Combi (1Z5) 1.4 2006-13
BUD/CGGA 59 80
Ignition Coil Engine BUD; Intake Manifold Injection 80201
Octavia Combi (1Z5) 1.4 2004-06
BCA 55 75
Ignition Coil 80201
Octavia Combi (1Z5) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Octavia Combi (1Z5) 1.6 2004-13
BGU/CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BGU 80218
Ignition Leads 85879
Octavia Combi (1Z5) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Octavia Combi (1Z5) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Octavia Combi (1Z5) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA/CMXA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Octavia Combi (1Z5) 1.8 TSI 2007-13
BZB/CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Octavia Combi (1Z5) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Octavia Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2008-13
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Octavia Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2009-13
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Octavia Combi (1Z5) 2.0 FSI 2004-08
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil 80240
Octavia Combi (1Z5) 2.0 FSI 4x4 2004-08
BVX/BLX 110 150
Ignition Coil 80240
Octavia Combi (1Z5) 2.0 RS 2005-13
BWA/CCZA 147 200
Ignition Coil 80240
Octavia Combi (5E5) 1.2 TSI 2015->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia Combi (5E5) 1.2 TSI 2012->
CJZB 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia Combi (5E5) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia Combi (5E5) 1.4 TSI 2014->
CHPB/CZDA 110 150
Ignition Coil Engine CZDA 80249
Octavia Combi (5E5) 1.4 TSI 2012->
CHPA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia Combi (5E5) 1.4 TSI G-TEC 2013->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249

SKODA Cont. SKODA Cont.
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Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012->
CBZB 77 105
Ignition Coil -> 05.2015 80218
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2012->
CAXA 90 122
Ignition Coil -> 06.2015 80201
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 2012->
CFNA 77 105
Ignition Coil -> 06.2015 80201
Roomster (5J) 1.2 2006-07
BME 47 64
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Roomster (5J) 1.2 2007-15
BZG/CGPA 51 70
Ignition Coil 80201
Roomster (5J) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Roomster (5J) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Roomster (5J) 1.4 2006-15
CGGB/BXW 63 86
Ignition Coil Engine BXW; Intake Manifold Injection 80201
Roomster (5J) 1.6 2006-15
BTS/CFNA 77 105
Ignition Coil Engine BTS; Intake Manifold Injection 80201
Roomster Praktik (5J) 1.2 2007-15
BZG/CGPA 51 70
Ignition Coil 80201
Roomster Praktik (5J) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Roomster Praktik (5J) 1.4 2007-15
CGGB/BXW 63 86
Ignition Coil 80201
Superb (3T4) 1.4 TSI 2008-15
CAXC 92 125
Ignition Coil 80201
Superb (3T4) 1.8 TSI 2008-15
BZB/CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Superb (3T4) 1.8 TSI 2009-15
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Superb (3T4) 1.8 TSI 4x4 2008-15
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Superb (3T4) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Superb (3T4) 2.0 TSI 2010-15
CCZA 147 200
Ignition Coil 80240
Superb (3T4) 3.6 V6 4x4 2008-15
CDVA 191 260
Ignition Coil 80327
Superb (3U4) 1.8 T 2001-08
AWT 110 150
Ignition Coil Engine AWT; With 3 way catalyst 80202
Superb (3U4) 2.0 2001-08
AZM 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Superb (3U4) 2.8 V6 2001-08
AMX 142 193
Ignition Coil Engine AMX 80404
Ignition Leads 85062
Superb (3V3) 1.4 TSI 2015->
CZEA/CZDA 110 150
Ignition Coil 05.2015-> 80249
Superb (3V3) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249

SKODA Cont. SKODA Cont.
Octavia Combi (5E5) 1.6 2014->
CWVA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia Combi (5E5) 1.8 TSI 2012->
CJSB/CJSA 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Octavia Combi (5E5) 1.8 TSI 4x4 2012->
CJSB 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Octavia Combi (5E5) 2.0 TSI RS 2012->
CHHB 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Octavia III (5E3) 1.2 TSI 2015->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia III (5E3) 1.2 TSI 2012->
CJZB 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia III (5E3) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia III (5E3) 1.4 TSI 2014->
CHPB/CZDA 110 150
Ignition Coil Engine CZDA 80249
Octavia III (5E3) 1.4 TSI 2012->
CHPA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia III (5E3) 1.4 TSI G-TEC 2013->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia III (5E3) 1.6 2014->
CWVA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Octavia III (5E3) 1.8 TSI 2012->
CJSA 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Octavia III (5E3) 2.0 TSI RS 2013->
CHHB 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Rapid (NH3) 1.2 2012->
CGPC 55 75
Ignition Coil -> 06.2015 80201
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
Ignition Coil -> 05.2015 80218
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2012->
CBZB 77 105
Ignition Coil -> 05.2015 80218
Rapid (NH3) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Rapid (NH3) 1.4 TSI 2012->
CAXA 90 122
Ignition Coil -> 06.2015 80201
Rapid (NH3) 1.6 2015->
CWVA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Rapid (NH3) 1.6 2012->
CFNA 77 105
Ignition Coil -> 06.2015 80201
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 2012->
CGPC 55 75
Ignition Coil -> 06.2015 80201
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2015->
CJZC 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2015->
CJZD 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012->
CBZA 63 86
Ignition Coil -> 05.2015 80218
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Superb (3V3) 1.4 TSI 4x4 2015->
CZEA/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Superb Kombi (3T5) 1.4 TSI 2009-15
CAXC 92 125
Ignition Coil 80201
Superb Kombi (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Superb Kombi (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Superb Kombi (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Superb Kombi (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Superb Kombi (3T5) 1.9 TDI 2009-10
BXE/BLS 77 105
Ignition Coil Engine E 2866 DUH 03 80294
Superb Kombi (3T5) 2.0 TSI 2010-15
CCZA 147 200
Ignition Coil 80240
Superb Kombi (3T5) 3.6 V6 4x4 2009-15
CDVA 191 260
Ignition Coil 80327
Superb Kombi (3V5) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Superb Kombi (3V5) 1.4 TSI 2015->
CZEA/CZDA 110 150
Ignition Coil 05.2015-> 80249
Superb Kombi (3V5) 1.4 TSI 4x4 2015->
CZEA/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Yeti (5L) 1.2 TSI 2015-17
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Yeti (5L) 1.2 TSI 2009-15
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Yeti (5L) 1.4 TSI 2015-17
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Yeti (5L) 1.4 TSI 2010-15
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Yeti (5L) 1.4 TSI 4x4 2015-17
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Yeti (5L) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
Ignition Coil -> 02.2015 80249
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009-17
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009-17
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240

SMART
Cabrio (450) 0,6 2000-04
M 160 E6AL B03/M 160.920 40 55
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
Cabrio (450) 0,6 2001-04
M 160 E6AL B05/M 160.920 45 61
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
Cabrio (450) 0,6 2002-04
M 160.920 52 71
Ignition Coil 4term. 80293
Cabrio (450) 0,7 2003-04
M 160.910 45 61
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995

Cabrio (450) 0,7 2003-04
M 160.910 55 75
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads Engine M 160.910 83995
City-Coupe (450) 0,6 2001-04
M 160 E6AL B05/M 160.920 45 61
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads -> 12.2002 83995
City-Coupe (450) 0,6 2002-04
M 160.920 52 71
Ignition Coil 4term. 80293
City-Coupe (450) 0,6 1998-04
M 160 E6AL B04/M 160.920 33 45
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
City-Coupe (450) 0,6 1998-04
M 160 E6AL B03/M 160.920 40 55
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
City-Coupe (450) 0,7 2003-04
M 160.910 37 50
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
City-Coupe (450) 0,7 2003-04
M 160.910 45 61
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
City-Coupe (450) 0,7 2003-04
M 160.910 55 75
Ignition Coil 4term. 80293
Crossblade (450) 0,6 2002-03
M 160.920 52 71
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
Forfour (454) 1,1 2004-06
M 134.910 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80339
Forfour (454) 1,1 2005-06
M 134.911 47 64
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80339
Forfour (454) 1,3 2004-06
M 135.930 70 95
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80339
Forfour (454) 1,5 2004-06
M 135.950 80 109
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80339
Forfour (454) 1,5 2004-06
M 135.950 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80339
Fortwo Cabrio (450) 0,7 2004-07
M 160.910 45 61
Ignition Coil 4term. 80293
Fortwo Cabrio (450) 0,7 2004-07
M 160.910 55 75
Ignition Coil 4term. 80293
Fortwo Coupe (450) 0,7 2004-07
M 160.910 37 50
Ignition Coil 4term. 80293
Fortwo Coupe (450) 0,7 2004-07
M 160.910 45 61
Ignition Coil 4term. 80293
Fortwo Coupe (450) 0,7 2004-07
M 160.910 55 75
Ignition Coil 4term. 80293
Fortwo Coupe (450) 0.7 (450.335) 2004-07
M 160.920 40 54
Ignition Coil Engine 160.910; 02.2004-> 80293
Roadster (452) 0,7 2003-05
M 160.922 60 82
Ignition Coil 4term. 80293
Roadster (452) 0,7 2003-05
M 160.921 45 61
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
Roadster (452) 0.7 Brabus 2003-05
M 160.923 74 101
Ignition Coil 4term. 80293

SKODA Cont. SMART Cont.
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Roadster Coupe (452) 0,7 2003-05
M 160.921 60 82
Ignition Coil 4term. 80293
Roadster Coupe (452) 0,7 2003-05
M 160.922 45 61
Ignition Coil 4term. 80293
Ignition Leads 83995
Roadster Coupe (452) 0.7 Brabus 2003-05
M 160.923 74 101
Ignition Coil 4term. 80293

SSANGYONG
Actyon I 2.3 2006->
G23D 110 150
Ignition Coil 80211
Chairman 2.8 CW600 2009->
G28D 147 200
Ignition Coil 80211
Chairman 3.6 CW700L 4WD 2011->
----- 184 250
Ignition Coil 80211
Chairman 5.0 V8 5000 2007->
----- 225 306
Ignition Coil 3term. 80294
Korando (KJ) 2.0 1997-02
E20 94 128
Ignition Coil 80211
Korando (KJ) 2.3 1999-06
----- 105 143
Ignition Coil 80211
Korando (KJ) 2.3 1997-00
M 111.970 103 140
Ignition Coil 80211
Korando (KJ) 3,2 1996-02
M 104.995 154 209
Ignition Coil Engine M 104.995; With 3 way catalyst 80211
Korando (KJ) 3.2 1997-06
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.995; -> 12.2005 80211
Korando (KJ) 3.2 1999-00
M 104.995 156 212
Ignition Coil Engine M 104.995; With 3 way catalyst 80211
Korando Cabrio (KJ) 2.3 1999-06
----- 105 143
Ignition Coil 80211
Korando Cabrio (KJ) 2.3 1997-00
----- 103 140
Ignition Coil 80211
Korando Cabrio (KJ) 3.2 1997-06
M 104.992 162 220
Ignition Coil Engine M 104.995; -> 12.2005 80211
Korando Cabrio (KJ) 3.2 1999-02
M 104.995 156 212
Ignition Coil Engine M 104.995; With 3 way catalyst 80211
Kyron 3.2 M320 4x4 2008->
G32D 162 220
Ignition Coil -> 12.2015 80211
Musso (FJ) 2.0 1996-05
E20 93 126
Ignition Coil 80211
Musso (FJ) 2.3 2003-06
----- 110 150
Ignition Coil 80211
Musso (FJ) 2.3 1996-02
M 111.970 103 140
Ignition Coil 80211
Ignition Leads 85052
Musso (FJ) 3.2 1996-04
M 104.992 162 220
Ignition Coil 80211
Rexton (GAB) 3.2 2002->
G32D 162 220
Ignition Coil 80211
Rodius 3.2 2005->
G32D 162 220
Ignition Coil -> 12.2010 80211

Rodius 3.2 4WD 2007->
G32D 162 220
Ignition Coil -> 12.2010 80211

SUBARU
Forester (SF) 2.0 1998-02
EJ20 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83236
Forester (SF) 2.0 1997-02
EJ20 90 122
Ignition Coil 06.1998-> 80364
Ignition Leads 83237
Forester (SF) 2.0 S Turbo 1998-01
EJ20 125 170
Ignition Coil Engine EJ205; 05.2000-> 80474
Forester (SF) 2.0 S Turbo 2001-02
EJ205 130 177
Ignition Coil Engine EJ205 80474
Forester (SG) 2.0 2002-05
EJ20 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83238
Forester (SG) 2.0 S Turbo 2002-05
EJ20 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Coil ConnectorType SAE 80488
Ignition Leads 83238
Forester (SG) 2.0 X 2005-08
EJ204 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Coil Engine EJ204 80456
Forester (SG) 2.5 2003-05
EJ25 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83236
Forester (SG) 2.5 RX Nato AWD 2002-08
EJ25 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Forester (SG) 2.5 XT 2005-08
EJ255 169 230
Ignition Coil Engine EJ255 80456
Forester (SH) 2.0 AWD 2008-13
EJ20 110 150
Ignition Coil Engine EJ204 80456
Forester (SH) 2.0 AWD 2010->
FB20 110 150
Ignition Coil Engine FB20A 80456
Forester (SH) 2.5 AWD 2008-13
EJ255 169 230
Ignition Coil Engine EJ255 80456
Forester (SH) 2.5 AWD 2009-13
EJ25 126 171
Ignition Coil Engine EJ253 80456
Impreza Coupe (GFC) 1.6 1996-00
EJ161/EJ16E 66 90
Ignition Leads 83235
Impreza Coupe (GFC) 1.6 AWD 1996-00
EJ161 66 90
Ignition Leads 83235
Impreza Coupe (GFC) 2.0 AWD 1995-00
EJ201/EJ20E 85 115
Ignition Coil Engine EJ201 80440
Impreza Coupe (GFC) 2.0 Turbo AWD 1996-00
EJ20G 155 211
Ignition Coil Engine EJ20G; -> 06.1998 80440
Impreza Fastback (GR, GH, G3) 2.0 R AWD (GH7) 2008-12
EJ204 110 150
Ignition Coil Engine EJ204 80456
Impreza Fastback (GR, GH, G3) 2.5 WRX STI AWD 2008-13
EJ257 221 301
Ignition Coil Engine EJ257 80456
Impreza Sedan (GC) 1.6 i 1998-00
EJ161 70 95
Ignition Leads 83235
Impreza Sedan (GC) 1.6 i 1992-00
EJ16 66 90
Ignition Leads 83235

SMART Cont. SSANGYONG Cont.
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Impreza Sedan (GC) 1.6 i AWD 1998-00
EJ161 70 95
Ignition Leads 83235
Impreza Sedan (GC) 1.6 i AWD 1992-00
EJ16 66 90
Ignition Leads 83235
Impreza Sedan (GC) 2.0 i (GC7) 1996-98
EJ20E 85 116
Ignition Coil Engine EJ20E 80440
Impreza Sedan (GC) 2.0 i AWD 1998-00
EJ20 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Impreza Sedan (GC) 2.0 i AWD 1995-00
EJ201/EJ20E 85 115
Ignition Coil Engine EJ201 80440
Impreza Sedan (GC) 2.0 Turbo GT AWD 1994-00
EJ20 (Turbo) 155 211
Ignition Coil Engine EJ20 (Turbo); 07.1996- 06.1998 80440
Ignition Coil Engine EJ20 (Turbo); -> 07.1996 80484
Impreza Sedan (GD) 2.5 AWD 2001-05
EJ251 130 177
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Impreza Sedan (GD, GG) 1.6 AWD 2000-09
EJ16 70 95
Ignition Leads 83235
Impreza Sedan (GD, GG) 2.0 i AWD 2000-09
EJ20 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83238
Impreza Sedan (GD, GG) 2.0 i R AWD 2005-07
EJ204 118 160
Ignition Coil Engine EJ204 80456
Impreza Sedan (GD, GG) 2.0 WRX STi AWD 2001-05
EJ207 195 265
Ignition Coil ConnectorType SAE 80488
Impreza Sedan (GD, GG) 2.0 WRX Turbo AWD 2000-05
EJ205 160 218
Ignition Coil Engine EJ205; -> 10.2002 80474
Ignition Coil 07.2002-> 80488
Impreza Sedan (GD, GG) 2.0 WRX Turbo AWD 2002-07
EJ205 165 225
Ignition Coil ConnectorType SAE 80488
Impreza Sedan (GD, GG) 2.5 i WRX AWD 2005-08
EJ255 169 230
Ignition Coil Engine EJ255 80456
Impreza Sedan (GD, GG) 2.5 WRX STi AWD 2005-07
EJ257 206 280
Ignition Coil Engine EJ257 80456
Impreza Sedan (GE, GV) 1.5 2008->
EL15 79 107
Ignition Coil Engine EL154 80456
Impreza Sedan (GE, GV) 1.5 AWD 2008->
EL15 79 107
Ignition Coil Engine EL15 80456
Impreza Sedan (GE, GV) 2.0 i AWD 2011->
EJ204 110 150
Ignition Coil Engine EJ204 80456
Impreza Sedan (GE, GV) 2.5 WRX STI AWD 2011->
EJ257 221 301
Ignition Coil Engine EJ257 80456
Impreza Station Wagon (GD, GG) 1.6 AWD 2000-06
EJ16 70 95
Ignition Leads 83235
Impreza Station Wagon (GD, GG) 2.0 AWD 2000-07
EJ20 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83238
Impreza Station Wagon (GD, GG) 2.0 i R AWD 2005-07
EJ20/EJ204 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Coil Engine EJ204 80456
Impreza Station Wagon (GD, GG) 2.0 Turbo AWD 2000-05
EJ205 160 218
Ignition Coil -> 10.2002 80474
Ignition Coil 07.2002-> 80488
Impreza Station Wagon (GD, GG) 2.0 WRX Turbo AWD 2002-06
EJ205 165 225
Ignition Coil ConnectorType SAE 80474
Ignition Coil ConnectorType SAE 80488

Impreza Station Wagon (GF) 1.6 i 1998-00
EJ161 70 95
Ignition Leads 83235
Impreza Station Wagon (GF) 1.6 i AWD 1998-00
EJ161 70 95
Ignition Leads 83235
Impreza Station Wagon (GF) 1.6 i AWD 1992-00
EJ16 66 90
Ignition Leads 83235
Impreza Station Wagon (GF) 2.0 i 16V AWD 1998-00
EJ201/EJ20E 92 125
Ignition Coil Engine EJ201 80364
Impreza Station Wagon (GF) 2.0 i AWD 1995-00
EJ201/EJ20E 85 116
Ignition Coil Engine EJ201 80440
Ignition Leads 83237
Impreza Station Wagon (GF) 2.0 i Turbo AWD 1994-00
EJ20 (Turbo) 155 211
Ignition Coil Engine EJ20 (Turbo); 07.1996- 06.1998 80440
Impreza Station Wagon (GF) 2.2 GX AWD 1995-98
EJ22 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Justy II (JMA, MS) 1.3 4x4 2001-03
G13BB 63 86
Ignition Leads 85806
Justy III (G3X) 1.3 2003->
M13A 69 94
Ignition Coil 80343
Justy III (G3X) 1.5 2003->
M15A 73 99
Ignition Coil 80343
Justy IV 1.0 2007->
1KR-FE 51 69
Ignition Coil 4term. 80282
Justy IV 1.0 BiFuel 2007-12
1KR-FE 51 69
Ignition Coil 4term. 80282
Legacy I (BC) 2000 4WD 1991-94
EJ20 EMPI 85 116
Ignition Coil Engine EJ20 EMPI 80440
Legacy I Station Wagon (BC, BJF) 2000 1991-93
EJ20 EMPI 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN 80440
Legacy I Station Wagon (BC, BJF) 2000 4WD 1991-94
EJ20 EMPI 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN 80440
Legacy II (BD, BG) 2.0 i 1994-99
EJ20E 85 116
Ignition Coil ConnectorType DIN 80440
Legacy II (BD, BG) 2.0 i 4WD 1994-99
EJ201/EJ20E 85 116
Ignition Coil Engine EJ201 80440
Legacy II (BD, BG) 2.2 i 4WD 1996-99
EJ22 EMPI 96 131
Ignition Coil Engine EJ22 EMPI 80440
Legacy II (BD, BG) 2.2 i 4WD 1994-99
EJ22 EMPI 94 128
Ignition Coil Engine EJ22 EMPI 80440
Legacy II (BD, BG) 2.5 i 4WD 1996-99
EJ25D 110 150
Ignition Coil Engine EJ25D 80440
Legacy II Station Wagon (BD, BG) 2.0 i 1994-98
EJ20 EMPI 85 116
Ignition Coil Engine EJ20 EMPI 80440
Legacy II Station Wagon (BD, BG) 2.0 i 4WD 1994-98
EJ201/EJ20E 85 116
Ignition Coil Engine EJ201 80440
Legacy II Station Wagon (BD, BG) 2.2 i 4WD 1996-98
EJ22 EMPI 96 131
Ignition Coil Engine EJ22 EMPI 80440
Legacy II Station Wagon (BD, BG) 2.2 i 4WD 1994-98
EJ22 EMPI 94 128
Ignition Coil Engine EJ22 EMPI 80440
Legacy II Station Wagon (BD, BG) 2.5 i 4WD 1996-98
EJ25D 110 150
Ignition Coil Engine EJ25D 80440

SUBARU Cont. SUBARU Cont.
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Legacy III (BE, BH) 2.0 1999-03
EJ20 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83238
Legacy III (BE, BH) 2.5 1998-03
EJ25 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83238
Legacy III Station Wagon (BE, BH) 2.0 AWD 1998-03
EJ20 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83238
Legacy III Station Wagon (BE, BH) 2.5 AWD 1998-03
EJ25 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83238
Legacy IV (BL) 2.0 AWD 2005-09
EJ204 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Coil Engine EJ20X 80456
Legacy IV (Bl) 2.0 R AWD 2007-09
EJ204 110 150
Ignition Coil Engine EJ204 80456
Legacy IV (BL, BP) 2.0 2003-05
EJ20 101 138
Ignition Coil Engine EJ202 80456
Ignition Leads 83236
Legacy IV (BL, BP) 2.5 2003-09
EJ25 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Coil Engine EJ253 80456
Legacy IV (BL, BP) 2.5 i 2007-09
EJ25 127 173
Ignition Coil Engine EJ252 80456
Legacy IV Combi (BP) 2.0 R AWD 2007-09
EJ204 110 150
Ignition Coil Engine EJ204 80456
Legacy IV Station Wagon (BL, BP, B13) 2.0 AWD 2003-05
EJ20 101 138
Ignition Coil Engine EJ202 80456
Ignition Leads 83236
Legacy IV Station Wagon (BL, BP, B13) 2.0 AWD 2005-09
EJ20 121 165
Ignition Coil Engine EJ20X 80456
Legacy IV Station Wagon (BL, BP, B13) 2.5 AWD 2003-09
EJ25 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Outback (BE, BH) 2.5 2000-03
EJ25 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Ignition Leads 83238
Outback (BL, BP) 2.5 AWD 2008-09
EJ251 127 173
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80364
Trezia 1.3 2011->
1NR-FKE/1NR-FE 73 99
Ignition Coil Engine 1NR-FE 80367

SUZUKI
Alto III (EF) 1.0 1994-98
G10BB 39 53
Ignition Leads 85350
Alto IV (FF) 1.1 2004-08
F10DN/F10D 46 63
Ignition Coil Engine F10D 80343
Ignition Leads 85806
Baleno (EG) 1.3 1996-02
G13BA 52 71
Ignition Coil 03.1999-> 80343
Ignition Leads 85805
Ignition Leads 03.1999-> 85806
Baleno (EG) 1.3 i 16V 1995-02
G13BB 63 85
Ignition Coil 80343
Ignition Leads -> 01.1999 85805
Ignition Leads 02.1999-> 85806

Baleno (EG) 1.6 i 16V 1995-02
G16B  72 98
Ignition Coil Ch.160001-> 80343
Ignition Leads -> 01.1999 85805
Ignition Leads 02.1999-> 85806
Baleno (EG) 1.6 i 16V 4x4 1995-02
G16B  72 98
Ignition Coil Ch.160001-> 80343
Ignition Leads -> 01.1999 85805
Ignition Leads 02.1999-> 85806
Baleno (EG) 1.8 GTX 1996-02
J18A 89 121
Ignition Coil -> Ch.140000 80394
Ignition Coil Ch.14001-> 80397
Baleno Fastback (EG) 1.3 1996-02
G13BA 52 71
Ignition Coil 03.1999-> 80343
Ignition Leads 85805
Ignition Leads 03.1999-> 85806
Baleno Fastback (EG) 1.3 i 16V 1995-02
G13BB 63 85
Ignition Coil 80343
Ignition Leads -> 02.1999 85805
Ignition Leads 03.1999-> 85806
Baleno Fastback (EG) 1.6 i 16V 1995-02
G16B  72 98
Ignition Coil Ch.160001-> 80343
Ignition Leads -> 01.1999 85805
Ignition Leads 02.1999-> 85806
Baleno Fastback (EG) 1.6 i 16V 4x4 1995-02
G16B  72 98
Ignition Coil Ch.160001-> 80343
Ignition Leads -> 01.1999 85805
Ignition Leads 02.1999-> 85806
Baleno Fastback (EG) 1.8 GTX 1996-02
J18A 89 121
Ignition Coil -> Ch.140000 80394
Ignition Coil Ch.14001-> 80397
Baleno Station Wagon (EG) 1.3 16V 1997-02
G13BB 63 86
Ignition Coil 80343
Ignition Leads -> 01.1999 85805
Ignition Leads Ch.160001-> 85806
Baleno Station Wagon (EG) 1.6 i 16V 1996-02
G16B  73 99
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85805
Ignition Leads Ch.160001-> 85806
Baleno Station Wagon (EG) 1.6 i 16V 1996-02
G16B  72 98
Ignition Coil Ch.160001-> 80343
Ignition Leads -> 01.1999 85805
Ignition Leads 02.1999-> 85806
Baleno Station Wagon (EG) 1.6 i 16V 4x4 1996-02
G16B  73 99
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85805
Ignition Leads Ch.160001-> 85806
Baleno Station Wagon (EG) 1.6 i 16V 4x4 1996-02
G16B  72 98
Ignition Coil Ch.160001-> 80343
Ignition Leads -> 01.1999 85805
Ignition Leads 02.1999-> 85806
Baleno Station Wagon (EG) 1.8 i 16V 1996-02
J18A 89 121
Ignition Coil -> Ch.140000 80394
Ignition Coil Ch.14001-> 80397
Carry Van (FD) 1.3 16 V 2000->
G13BB 58 79
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Grand Vitara I (FT, HT) 1.6 1998-03
G16B  69 94
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393
Ignition Leads 85805
Ignition Leads 85806
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Grand Vitara I (FT, HT) 1.6 4x4 (SQ 416) 2000-02
G16B 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 4x4 1998-03
J20A 94 128
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 4x4 (SQ 420) 1998-05
J20A 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Grand Vitara I (FT, HT) 2.5 V6 24V 1998-03
H 25 A 106 144
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Grand Vitara I (FT, HT) 2.5 V6 24V 2001-03
H 25 A 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Grand Vitara I (FT, HT) 2.7 4x4 2001-03
H 27 A 127 173
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Grand Vitara I (FT, HT) 2.7 4x4 2003-03
H 27 A 135 184
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Grand Vitara II (JT) 1.6 4WD 2005->
M16A 78 106
Ignition Coil 80343
Grand Vitara II (JT) 2.0 4WD 2005-15
J20A 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80394
Grand Vitara II (JT) 2.4 4WD 2009->
J24B 124 169
Ignition Coil ConnectorType SAE 80483
Grand Vitara II (JT) 2.4 4WD 2009->
J24B 122 166
Ignition Coil ConnectorType SAE 80483
Grand Vitara II (JT) 3.2 4WD 2009-15
N32A  171 233
Ignition Coil Engine N32A 80388
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 2.4 (JB424) 2008->
J24B 122 166
Ignition Coil ConnectorType SAE 80483
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 2.4 (JB424) 2009->
J24B 124 169
Ignition Coil ConnectorType SAE 80483
Ignis (FH) 1.3 2000-03
M13A 61 83
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Ignis (FH) 1.3 4WD 2000-03
M13A 61 83
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Ignis II 1.3 2003->
M13A 69 94
Ignition Coil 80343
Ignis II 1.3 4x4 2003->
M13A 69 94
Ignition Coil 80343
Ignis II 1.5 2003->
M15A 73 99
Ignition Coil 80343
Ignis II 1.5 4x4 2003->
M15A 73 99
Ignition Coil 80343
Ignis II 1.5 Sport 2003->
M15A 80 109
Ignition Coil 80343
Jimny (FJ) 1.3 16V 1998->
G13BB 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393
Ignition Leads 85806
Jimny (FJ) 1.3 16V 2001->
M13A 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393
Jimny (FJ) 1.3 16V 4WD 1998->
G13BB 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393
Ignition Leads 85806
Jimny (FJ) 1.3 16V 4WD 2001->
M13A 60 82
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393

SUZUKI Cont. SUZUKI Cont.
Jimny (FJ) 1.3 16V 4x4 2005->
M13A 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393
Jimny (FJ) 1.3 4x4 (SN413) 1998-00
G13BB 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393
Jimny Pick-Up (SN) 1.3 (SN413) 2004->
M13A 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE 80393
Kizashi (FR) 2.4 2010->
J24B 131 178
Ignition Coil ConnectorType SAE 80483
Kizashi (FR) 2.4 (A6B 424) 2010->
J24B 129 175
Ignition Coil ConnectorType SAE 80483
Kizashi (FR) 2.4 4x4 2010->
J24B 131 178
Ignition Coil ConnectorType SAE 80483
Liana (ER) 1.3 2002->
M13A 66 90
Ignition Coil 80343
Liana (ER) 1.6 2002->
M16A 76 103
Ignition Coil 80343
Liana (ER) 1.6 4WD 2002->
M16A 76 103
Ignition Coil 80343
Liana (ER) 1.6 4WD 2002->
M16A 78 106
Ignition Coil 80343
Liana (ER) 1.6 i 2002->
M16A 78 106
Ignition Coil 80343
Liana (ER, RH) 1.5 (RH415) 2004-07
M15A 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80332
Liana Station Wagon (ER) 1.3 2001-07
M13A 66 90
Ignition Coil 80343
Liana Station Wagon (ER) 1.6 2001-07
M16A 76 103
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Liana Station Wagon (ER) 1.6 2005-07
M16A 79 107
Ignition Coil 80343
Liana Station Wagon (ER) 1.6 4WD 2001-07
M16A 76 103
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Liana Station Wagon (ER) 1.6 4WD 2002-07
M16A 78 106
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Liana Station Wagon (ER) 1.6 i 2002-07
M16A 78 106
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Samurai (SJ) 1.0 4WD 1988-04
F10A 33 45
Ignition Leads 83590
Samurai (SJ) 1.3 4WD 1988-04
G13BA 51 70
Ignition Leads 83590
Samurai (SJ) 1.3 4WD 1988-04
G13A 44 60
Ignition Leads 83590
Samurai (SJ) 1.3 4WD 1988-04
G13A 47 64
Ignition Leads 83590
SJ 410 1.0 1981-88
F10A 33 45
Ignition Leads 83590
SJ 410 Cabrio 1.0 1981-88
F10A 33 45
Ignition Leads 83590
SJ 413 1.3 1986-90
G13A 44 60
Ignition Leads 83590
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SJ 413 1.3 1984-90
G13A 47 64
Ignition Leads 83590
Swift Cabrio (SF413) 1.3 i 1991-96
G13BA 50 68
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85350
Swift I (AA) 1,3 1986-89
G13A 47 64
Ignition Leads 83590
Ignition Leads With distributor 85350
Swift I (AA) 1,3 1984-89
G13A 50 68
Ignition Leads 83590
Ignition Leads With distributor 85350
Swift I (AA) 1,3 1984-89
G13A 54 73
Ignition Leads 85350
Swift II Fastback (EA, MA) 1,3 1989-01
G13A 50 68
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85350
Ignition Leads 01.1999-> 85806
Swift II Fastback (EA, MA) 1,3 1989-91
G13A 52 71
Ignition Leads 85350
Swift II Fastback (EA, MA) 1.3 4WD 1989-01
G13A 50 68
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85350
Ignition Leads 01.1999-> 85806
Swift II Fastback (EA, MA) 1.3 4WD 1989-91
G13A 52 71
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85350
Swift II Sedan (AH, AJ) 1,3 1991-95
G13A 50 68
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85350
Ignition Leads 85806
Swift II Sedan (AH, AJ) 1,3 1989-91
G13A 52 71
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85350
Swift II Sedan (AH, AJ) 1,6 1989-91
G16B  70 95
Ignition Leads 85350
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 4WD 1989-91
G16B  70 95
Ignition Leads 85350
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 i 1990-01
G16B  68 92
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 03.1999-> 85806
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 i 4WD 1990-01
G16B  68 92
Ignition Leads 03.1999-> 85806
Swift III (MZ, EZ) 1.3 2005->
M13A 68 92
Ignition Coil 80343
Swift III (MZ, EZ) 1.3 4x4 2006->
M13A 66 90
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Swift III (MZ, EZ) 1.3 4x4 2005->
M13A 68 92
Ignition Coil 80343
Swift III (MZ, EZ) 1.5 2005->
M15A 75 102
Ignition Coil 80343
Swift III (MZ, EZ) 1.5 4x4 2005->
M15A 74 101
Ignition Coil 80343
Swift III (MZ, EZ) 1.6 2006->
M16A 92 125
Ignition Coil 80343
SX4 (EY, GY) 1.5 2006-10
M15A 73 99
Ignition Coil 80343

SX4 (EY, GY) 1.5 VVT 2010->
M15A 82 112
Ignition Coil 80343
SX4 (EY, GY) 1.6 VVT 2006->
M16A 79 107
Ignition Coil 80343
SX4 (EY, GY) 1.6 VVT 2009->
M16A 88 120
Ignition Coil 80343
SX4 (EY, GY) 1.6 VVT 4x4 2006->
M16A 79 107
Ignition Coil 80343
SX4 (EY, GY) 1.6 VVT 4x4 2009->
M16A 88 120
Ignition Coil 80343
SX4 (EY, GY) 1.6 VVT 4x4 2009->
M16A 82 112
Ignition Coil 80343
SX4 Sedan (GY) 1.6 2007->
M16A 79 107
Ignition Coil 80343
SX4 Sedan (GY) 1.6 2007->
M16A 88 120
Ignition Coil 80343
Vitara (ET, TA) 1.6 4WD 1988-98
G16A (8V) 59 80
Ignition Leads 83270
Vitara (ET, TA) 1.6 4WD 1988-91
G16A (8V) 60 82
Ignition Leads 83270
Vitara (ET, TA) 1.6 i 16V 4WD 1990-98
G16B  71 97
Ignition Leads 85805
Vitara (ET, TA) 2.0 16V 4WD 1996-98
J20A 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Vitara (ET, TA) 2.0 V6 24V 4WD 1994-98
H 20 A 100 136
Ignition Coil -> Ch.150000 80394
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Vitara (ET, TA) 2.5 V6 24V 4WD 1995-98
H 25 A 118 160
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Vitara Cabrio (ET, TA) 1.6 1988-95
G16A (8V) 59 80
Ignition Leads 83270
Ignition Leads 85805
Vitara Cabrio (ET, TA) 1.6 i 16V 1990-99
G16B  71 97
Ignition Leads 85805
Vitara Cabrio (ET, TA) 2.0 16V 1996-99
J20A 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE 80397
Wagon R+ (MM) 1.3 2000-04
G13BB 56 76
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Wagon R+ (MM) 1.3 2003->
M13A 69 94
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Wagon R+ (MM) 1.3 4WD 2001->
G13BB 56 76
Ignition Coil 80343
Ignition Leads 85806
Wagon R+ (MM) 1.3 4WD 2003->
M13A 69 94
Ignition Coil 80343
X-90 (EL) 1.6 i 16V 1995-97
G16B  71 97
Ignition Leads 85805
X-90 (EL) 1.6 i 16V 4x4 1995-97
G16B  71 97
Ignition Leads 85805
XL7 (DA, DB) 3.6 4WD 2007-09
H 36 A 185 252
Ignition Coil ConnectorType SAE 80388
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Horizon 1.3 1978-84
2G1-BTC 43 58
Ignition Leads 83370
Samba Cabriolet (51E) 1.4 1981-86
XY8 58 79
Ignition Leads Engine XY8 83040
Simca 1000 0.9 1961-75
1D1 29 39
Ignition Leads 85988
Simca 1301 1.3 Special 1974-76
----- 40 54
Ignition Leads 83370
Solara 1.3 1980-86
6G1D/VP 40 54
Ignition Leads 83370
Solara 1.6 1982-84
J1B 51 69
Ignition Leads 83370
Solara 1.6 1981-84
6J1 54 73
Ignition Leads 83370
Solara 1.6 1980-81
6J2/J2/J1 65 88
Ignition Leads 83370
Solara 1.6 1981-86
J1B 66 90
Ignition Leads 83370

TOYOTA
4 Runner (KZN18, VZN18, RZN18) 2.7 1995-02
3RZ-FE 112 152
Ignition Coil -> 08.2000 80381
4 Runner (N18) 2.7 4WD (RZN185) 1995-02
3RZ-FE 112 152
Ignition Coil -> 08.2000 80381
4 Runner (N18) 3.4 4WD (VZN185) 1995-02
5VZ-FE 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE 80477
4 Runner (RN10, VZN13, VZN10, RN13) 3.0 V6 1990-95
3VZ-E 105 143
Ignition Coil Engine 3VZ-E 80473
Allion (T26) 1.8 2007->
2ZR-FAE 106 144
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Allion (T26) 1.8 4WD 2007->
2ZR-FAE 98 133
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Allion (T26) 2.0 2007->
3ZR-FAE 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Alphard (H1) 3.0 (MNH10) 2003-08
1MZ-FE 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Alphard (H1) 3.0 4WD (MNH15W) 2003-08
1MZ-FE 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Auris (E15) 1.8 (ZRE152) 2006-12
2ZR-FAE/2ZR-FE 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris (E18) 1.3 2012->
1NR-FE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Auris (E18) 1.6 2012->
1ZR-FAE 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris (E18) 1.8 Hybrid (ZWE186) 2012->
2ZR-FXE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris (NRE15, ZZE15, ADE15, ZRE15, NDE15) 1.4 VVTi 2007-12
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Auris (NRE15, ZZE15, ADE15, ZRE15, NDE15) 1.6 2009-12
1ZR-FAE/1ZR-FE 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris (NRE15, ZZE15, ADE15, ZRE15, NDE15) 1.6 VVTi 2007-12
1ZR-FE 91 124
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337

Auris (NRE15, ZZE15, ADE15, ZRE15, NDE15) 1.8 2009-12
2ZR-FAE 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris (NRE15, ZZE15, ADE15, ZRE15, NDE15) 1.8 2009-12
2ZR-FAE 106 144
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris (NRE15, ZZE15, ADE15, ZRE15, NDE15) 1.8 4WD 2009-12
2ZR-FAE 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris (NRE15, ZZE15, ADE15, ZRE15, NDE15) 1.8 Hybrid 2010-12
2ZR-FXE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris Touring Sports Estate (E18) 1.6 (ZRE185) 2013->
1ZR-FAE 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Auris Touring Sports Estate (E18) 1.8 Hybrid (ZWE186) 2013->
2ZR-FXE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Avalon Sedan (X2) | Pronard 3.0 (MCX10R) 2000-05
1MZ-FE 145 197
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Avalon Sedan (X2) | Pronard 3.0 (MCX20) 1999-04
1MZ-FE 157 214
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Avensis (T22) 1,6 1997-00
4A-FE 74 101
Ignition Coil 80241
Ignition Leads Engine 4A-FE 83581
Ignition Leads 83585
Ignition Leads -> 07.2000; R.H.D. 83586
Avensis (T22) 1,6 1997-00
4A-FE 81 110
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type Terra 80241
Ignition Leads Engine 4A-FE 83581
Ignition Leads 83585
Ignition Leads R.H.D. 83586
Avensis (T22) 1,8 1997-00
7A-FE 81 110
Ignition Coil 80241
Ignition Leads 83586
Avensis (T22) 1.6 VVT-i 2000-03
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis (T22) 1.8 VVT-i 2000-03
1ZZ-FE 95 129
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Leads 83589
Avensis (T22) 2.0 1997-00
3S-FE 94 128
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83587
Avensis (T25) 1.6 VVT-i 2003-08
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis (T25) 1.8 2003-08
1ZZ-FE 95 129
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 125 170
Ignition Coil 80301
Avensis (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 120 163
Ignition Coil 80301
Avensis Combi (T25) 1.6 VVT-i 2003-08
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis Combi (T25) 1.8 2003-08
1ZZ-FE 95 129
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis Combi (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 125 170
Ignition Coil 80301
Avensis Combi (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 120 163
Ignition Coil 80301

TALBOT TOYOTA Cont.
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Avensis Liftback (T22) 1,6 1997-00
4A-FE 74 101
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type Terra 80241
Ignition Leads Engine 4A-FE 83581
Ignition Leads 83585
Ignition Leads -> 07.2000; R.H.D. 83586
Avensis Liftback (T22) 1,6 1997-00
4A-FE 81 110
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type Terra 80241
Ignition Leads Engine 4A-FE 83581
Ignition Leads 83585
Ignition Leads -> 07.2000; R.H.D. 83586
Avensis Liftback (T22) 1,8 1997-00
7A-FE 81 110
Ignition Leads 83586
Avensis Liftback (T22) 1.6 VVT-i 2000-03
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis Liftback (T22) 1.8 VVT-i 2000-03
1ZZ-FE 95 129
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Leads 83589
Avensis Liftback (T22) 2.0 1997-00
3S-FE 94 128
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83587
Avensis Sedan (T25) 1.6 VVT-i 2003-08
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis Sedan (T25) 1.8 2003-08
1ZZ-FE 95 129
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis Sedan (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 125 170
Ignition Coil 80301
Avensis Sedan (T25) 2.4 2003-08
2AZ-FSE 120 163
Ignition Coil 80301
Avensis Sedan (ZRT27, ADT27) 1.6 2008->
1ZR-FAE 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Avensis Sedan (ZRT27, ADT27) 1.8 2008->
2ZR-FAE 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Avensis Sedan (ZRT27, ADT27) 2.0 2008->
3ZR-FAE/3ZR-FE 112 152
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Avensis Station Wagon (T22) 1,6 1997-00
4A-FE 74 101
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type Terra 80241
Ignition Leads Engine 4A-FE 83581
Ignition Leads 83585
Ignition Leads -> 07.2000; R.H.D. 83586
Avensis Station Wagon (T22) 1,6 1997-00
4A-FE 81 110
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type Terra 80241
Ignition Leads Engine 4A-FE 83581
Ignition Leads 83585
Ignition Leads -> 07.2000; R.H.D. 83586
Avensis Station Wagon (T22) 1,8 1997-00
7A-FE 81 110
Ignition Leads 83586
Avensis Station Wagon (T22) 1.6 VVT-i 2000-03
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Avensis Station Wagon (T22) 1.8 VVT-i 2000-03
1ZZ-FE 95 129
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Leads 83589
Avensis Station Wagon (T22) 2.0 1997-00
3S-FE 94 128
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83587
Avensis Station Wagon (ZRT27, ADT27) 1.6 2009->
1ZR-FAE 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Avensis Station Wagon (ZRT27, ADT27) 1.8 2009->
2ZR-FAE 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337

Avensis Station Wagon (ZRT27, ADT27) 2.0 2009->
3ZR-FAE/3ZR-FE 112 152
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Avensis Verso (CLM2, ACM2) 2.0 VVT-i 2001-09
1AZ-FE 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
Avensis Verso (CLM2, ACM2) 2.4 VVTi GLS 2001-07
2AZ-FE 115 156
Ignition Coil 80301
Aygo (B1) 1.0 GPL (KGB10) 2005->
1KR-FE 50 68
Ignition Coil 4term. 80282
Aygo (PAB4, KGB4) 1.0 (KGB40) 2014->
1KR-FE 51 69
Ignition Coil 4term. 80282
Aygo (WNB1, KGB1) 1.0 2005->
1KR-FE 50 68
Ignition Coil 4term. 80282
Aygo Van (B1) 1.0 VVTi (KGB10) 2005-14
1KR-FE 50 68
Ignition Coil 4term. 80282
Caldina Ranchera Familiar (T19) 1.8 (ST190) 1992-96
4S-FE 92 125
Ignition Coil 80381
Camry (CV1, XV1, V1) 2,2 1991-96
5S-FE 100 136
Ignition Coil Engine 5S-FE; With distributor 80422
Camry (CV1, XV1, V1) 3.0 1991-96
3VZ-FE 138 188
Ignition Coil Engine 3VZ-FE 80472
Camry (CV2, XV2) 2,2 1996-01
5S-FE 96 131
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83587
Camry (CV2, XV2) 2.2 2000-01
5S-FE 93 126
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83587
Camry (CV2, XV2) 3.0 24V 1996-01
1MZ-FE 140 190
Ignition Coil Engine 1MZ-FE 80472
Camry (CV2, XV2) 3.0 V6 1996-01
1MZ-FE 135 184
Ignition Coil Engine 1MZ-FE 80472
Camry (MCV3, ACV3, XV3) 2.4 VVT-i 2001-06
2AZ-FE 112 152
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
Camry (MCV3, ACV3, XV3) 3.0 V6 2001-06
1MZ-FE 137 186
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Camry (V1) 3.0 (MCV10) 1993-96
1MZ-FE 135 183
Ignition Coil Engine 1MZ-FE 80472
Camry (V2) 1.8 i 1986-88
1S-L 66 90
Ignition Coil 80241
Camry (V2) 2.0 1986-91
3S-FE 94 128
Ignition Coil 80241
Camry (V2) 2.0 Gli 16V 1986-93
3S-FE 89 121
Ignition Coil 80241
Camry (V2) 2.5 V6 GXI 1986-91
2VZ-FE 118 160
Ignition Coil Engine 2VZ-FE 80473
Camry Liftback (V1) 2.0 1983-86
2S-ELC 73 99
Ignition Coil 80241
Camry Sedan (V1) 2.0 1983-86
2S-E/2S-ELC 73 99
Ignition Coil 80241
Camry Sedan (V1) 2.0 GLI 1983-86
2S-EL 79 107
Ignition Coil 80241
Camry Sedan (V3) 2.0 2001-06
1AZ-FE 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
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Camry Sedan (V4) 2.5 2010-11
2AR-FE 129 175
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Camry Sedan (V4) 3.5 (GSV40) 2008-11
2GR-FE 204 277
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80368
Camry Sedan (V5) 2.5 (ASV50) 2011->
2AR-FE 133 181
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Camry Station Wagon (V2) 1,8 1986-89
1S 66 90
Ignition Coil 80241
Camry Station Wagon (V2) 2,5 1986-91
2VZ-FE 118 160
Ignition Coil Engine 2VZ-FE 80473
Camry Station Wagon (V2) 2.0 1986-91
3S-FE 94 128
Ignition Coil 80241
Camry Station Wagon (V2) 2.0 GLi 16V 1986-93
3S-FE 89 121
Ignition Coil 80241
Camry Station Wagon (XV1, CV1, V10) 2,2 1991-96
5S-FE 100 136
Ignition Coil Engine 5S-FE; With distributor 80422
Camry Station Wagon (XV1, CV1, V10) 3.0 1991-96
3VZ-FE 138 188
Ignition Coil Engine 3VZ-FE 80472
Carina E (T19) 1,6 1993-97
4A-FE 73 99
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E (T19) 1,6 1993-97
4A-FE 85 116
Ignition Coil 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E (T19) 1,8 1995-97
7A-FE 79 107
Ignition Coil 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads 83585
Carina E (T19) 1.6 16V 1995-97
4A-FE 78 106
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E (T19) 1.6 GLI 1992-97
4A-FE 79 107
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E (T19) 2.0 GLI 1992-97
3S-FE 98 133
Ignition Coil Engine 3S-FE; With distributor 80422
Carina E (T19) 2.0 GTi 16V 1994-97
3S-GE 129 175
Ignition Coil Engine 3S-GE; OE Nº 90919-02163; With distributor 80422
Carina E (T19) 2.0 i 1993-97
3S-FE 93 126
Ignition Coil Engine 3S-FE; With distributor 80422
Carina E Sedan (T19) 1,6 1993-97
4A-FE 79 107
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E Sedan (T19) 1,6 1995-97
4A-FE 73 99
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E Sedan (T19) 1,6 1995-97
4A-FE 78 106
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585

Carina E Sedan (T19) 1.6 16V 1994-97
4A-FE 85 116
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E Sedan (T19) 1.8 i 16V 1995-97
7A-FE 79 107
Ignition Leads 83581
Ignition Leads 83585
Carina E Sedan (T19) 2.0 1993-97
3S-FE 98 133
Ignition Coil Engine 3S-FE; With distributor 80422
Carina E Sedan (T19) 2.0 GTi 16V 1994-97
3S-GE 129 175
Ignition Coil Engine 3S-GE; OE Nº 90919-02163; With distributor 80422
Carina E Sedan (T19) 2.0 i 1992-97
3S-FE 93 126
Ignition Coil Engine 3S-FE; With distributor 80422
Carina E Sportswagon (T19) 1.6 1992-97
4A-FE 85 115
Ignition Leads 83581
Carina E Sportswagon (T19) 1.6 GLI 1993-97
4A-FE 79 107
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E Sportswagon (T19) 1.6 i 1995-97
4A-FE 73 99
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Ignition Leads With distributor 83585
Carina E Sportswagon (T19) 1.8 i 1995-97
7A-FE 79 107
Ignition Leads 83581
Ignition Leads 83585
Carina E Sportswagon (T19) 2.0 GLI 1993-97
3S-FE 98 133
Ignition Coil Engine 3S-FE; With distributor 80422
Carina E Sportswagon (T19) 2.0 i 1995-97
3S-FE 93 126
Ignition Coil Engine 3S-FE; With distributor 80422
Carina II (T17) 1,6 1987-89
4A-F 66 90
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Carina II (T17) 1,6 1987-92
4A-FE 75 102
Ignition Coil 80241
Carina II (T17) 1,6 1987-92
4A-FE 72 98
Ignition Coil 80241
Carina II (T17) 2.0 GLI 1987-92
3S-FE 89 121
Ignition Coil 80241
Carina II Sedan (T15) 1.8 GLI 1983-87
1S-EL 74 101
Ignition Coil 80241
Carina II Sedan (T17) 1,6 1987-90
4A-F 66 90
Ignition Coil 80241
Carina II Sedan (T17) 1,6 1987-92
4A-FE 75 102
Ignition Coil 80241
Carina II Sedan (T17) 1,6 1987-92
4A-FE 72 98
Ignition Coil 80241
Carina II Sedan (T17) 2.0 GLI 1987-92
3S-FE 89 121
Ignition Coil 80241
Carina II Station Wagon (T17) 1,6 1987-89
4A-F 66 90
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Carina II Station Wagon (T17) 2.0 1987-92
3S-FE 89 121
Ignition Coil 80241
Celica (AT16, ST16) 1.6 1986-89
4A-L 63 86
Ignition Coil Engine 4A-L 80241
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Celica (ST20, AT20) 1.8 i 16V 1993-99
7A-FE 85 116
Ignition Coil Engine 7A-FE 80241
Ignition Leads -> 12.1994 83581
Celica (ZZT23) 1.8 16V TS 1999-05
2ZZ-GE 141 192
Ignition Coil Engine 2ZZ-GE 80417
Ignition Leads 83589
Celica (ZZT23) 1.8 16V VT-i 1999-05
1ZZ-FE 105 143
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Leads 83589
Celica Coupe (AT18, ST18) 1.6 STI 1989-93
4A-FE 77 105
Ignition Coil 80241
Celica Liftback (ST16, AT16) 1.6 1986-89
4A-L 63 86
Ignition Coil Engine 4A-L 80241
Corolla (E10) 1.3 12V 1992-97
2E 53 72
Ignition Coil Engine 2E 80241
Corolla (E10) 1.3 XLI 1995-97
4E-FE 55 75
Ignition Coil Engine 4E-FE 80241
Ignition Coil 80381
Corolla (E10) 1.3 XLI 16V 1992-95
4E-FE 65 88
Ignition Coil Engine 4E-FE 80241
Ignition Coil 80381
Corolla (E10) 1.6 1992-97
4A-FE 85 115
Ignition Coil 80241
Ignition Leads 83581
Corolla (E10) 1.6 Si 1995-97
4A-FE 84 114
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Corolla (E11) 1,4 1997-00
4E-FE 63 86
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83588
Corolla (E11) 1.4 16V 2000-01
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80369
Corolla (E11) 1.6 16V 2000-01
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Leads 83581
Corolla (E11) 1.6 Aut. 1997-00
4A-FE 79 107
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type AE111 80241
Ignition Leads 83581
Corolla (E8) 1,3 1984-87
2E-LC/2E-L 55 75
Ignition Coil 80241
Corolla (E8) 1,6 1985-87
4A-LC 53 72
Ignition Coil 80241
Corolla (E8) 1,6 1983-87
4A-L 62 84
Ignition Coil 80241
Corolla (E8) 1.6 1985-88
4A-LC 54 73
Ignition Coil 80241
Corolla (E9) 1,6 1987-92
4A-F 66 90
Ignition Coil Engine 4A-F 80241
Corolla (E9) 1.3 i 1987-92
2E-E/2E 55 75
Ignition Coil Engine 2E, 2E-E 80241
Corolla (E9) 1.6 i 1989-93
4A-FE 77 105
Ignition Coil 80241
Corolla (E9) 1.6 i 4WD 1987-90
4A-FE 77 105
Ignition Leads 83581

Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 1.4 VVT-i 2002-06
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 1.6 VVT-i 2002-06
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 1.8 VVTL-i TS 2002-07
2ZZ-GE 141 192
Ignition Coil Engine 2ZZ-GE 80417
Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 1.8 VVTL-i TS 2005-07
2ZZ-GE 165 224
Ignition Coil Engine 2ZZ-GE 80417
Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 1.8 VVTL-i TS 2005-06
2ZZ-GE 160 218
Ignition Coil Engine 2ZZ-GE 80417
Corolla (ZZE12, NDE12, ZDE12) 2.0 D-4D 2002-06
1CD-FTV 81 110
Ignition Coil ConnectorType DIN 80217
Corolla Combi (E12J, E12T) 1.4 VVT-i 2002-07
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Combi (E12J, E12T) 1.6 VVT-i 2002-07
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Compact (E10) 1.3 12V 1992-95
2E 53 72
Ignition Coil Engine 2E 80241
Corolla Compact (E10) 1.3 XLI 1995-97
4E-FE 55 75
Ignition Coil Engine 4E-FE 80241
Ignition Coil 80381
Corolla Compact (E10) 1.3 XLI 16V 1992-95
4E-FE 65 88
Ignition Coil Engine 4E-FE 80241
Ignition Coil 80381
Corolla Compact (E10) 1.6 i (AE101) 1994-99
4A-FE 78 106
Ignition Coil -> 08.1998 80241
Ignition Leads -> 08.1998 83581
Corolla Compact (E10) 1.6 Si 1992-97
4A-FE 84 114
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Compact (E10) 1.8 GT 1992-95
7A-FE 86 117
Ignition Coil Engine 7A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Compact (E11) 1,4 2000-02
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80369
Corolla Compact (E11) 1,4 1997-00
4E-FE 63 86
Ignition Coil 80241
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83588
Corolla Compact (E11) 1,6 2000-02
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Leads 83581
Corolla Compact (E11) 1,6 1997-00
4A-FE 81 110
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type AE111 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Compact (E11) 1.6 Aut. 1997-00
4A-FE 79 107
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type AE111 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Compact (E9) 1,3 1987-89
2E 55 75
Ignition Coil Engine 2E 80241
Corolla Compact (E9) 1,6 1987-92
4A-F 66 90
Ignition Coil Engine 4A-F 80241
Corolla Compact (E9) 1.6 i 1989-92
4A-FE 77 105
Ignition Coil 80241
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Corolla Liftback (E10) 1.3 12V 1992-95
2E 53 72
Ignition Coil Engine 2E 80241
Corolla Liftback (E10) 1.3 XLI 1992-97
4E-FE 65 88
Ignition Coil Engine 4E-FE 80241
Ignition Coil 80381
Corolla Liftback (E10) 1.6 GLI 1992-97
4A-FE 84 114
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Liftback (E10) 1.8 GT 1992-95
7A-FE 86 117
Ignition Coil Engine 7A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Liftback (E11) 1,4 2000-02
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80369
Corolla Liftback (E11) 1,4 1997-00
4E-FE 63 86
Ignition Coil 80241
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83588
Corolla Liftback (E11) 1,6 2000-02
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Leads 83581
Corolla Liftback (E11) 1,6 1997-00
4A-FE 81 110
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type AE111 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Liftback (E11) 1.6 Aut. 1997-00
4A-FE 79 107
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type AE111 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Liftback (E8) 1,6 1985-87
4A-LC 54 73
Ignition Coil 80241
Corolla Liftback (E8) 1,6 1983-87
4A-L 62 84
Ignition Coil 80241
Corolla Liftback (E8) 1.6 1985-88
4A-L 63 86
Ignition Coil 80241
Corolla Liftback (E9) 1,6 1987-92
4A-F 66 90
Ignition Coil Engine 4A-F 80241
Corolla Liftback (E9) 1,6 1989-92
4A-FE 77 105
Ignition Coil 80241
Corolla Liftback (E9) 1.3 i 1987-92
2E-E/2E 55 75
Ignition Coil Engine 2E-E, 2E 80241
Corolla Liftback (E9) 1.6 1987-92
4A-F 70 95
Ignition Coil 80241
Corolla Sedan (E12) 1.8 (ZZE122) 2001-06
1ZZ-FE 100 136
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Sedan (E12J, E12T) 1.4 VVT-i 2002-07
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Sedan (E12J, E12T) 1.6 VVT-i 2001-07
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Sedan (E15) 1.33 2007->
1NR-FE 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Corolla Sedan (E15) 1.4 VVT-i 2007->
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Sedan (E15) 1.6 2009->
1ZR-FE/1ZR-FAE 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Corolla Sedan (E15) 1.6 Dual VVTi (ZRE141) 2007->
1ZR-FE 91 124
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337

Corolla Sedan (E15) 1.8 VVTLi (ZZE152) 2007-14
2ZR-FAE/2ZR-FE 100 136
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Corolla Sedan (NRE18, ZRE17, ZRE18, NDE18) 1.3 (NRE180) 2013->
1NR-FE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Corolla Sedan (NRE18, ZRE17, ZRE18, NDE18) 1.6 (ZRE181) 2013->
1ZR-FAE 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Corolla Sedan (NRE18, ZRE17, ZRE18, NDE18) 1.8 VVTi 2013->
2ZR-FBE/2ZR-FE 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Corolla Station Wagon (E9) 1.3 1987-92
2E 55 75
Ignition Coil Engine 2E 80241
Corolla Station Wagon (E9) 1.6 1988-92
4A-F 66 90
Ignition Coil Engine 4A-F 80241
Corolla Station Wagon (E9) 1.6 1987-92
4A-F 70 95
Ignition Coil 80241
Corolla Station Wagon (E9) 1.6 XLI 1989-92
4A-FE 77 105
Ignition Coil 80241
Corolla Station Wagon (E9) 1.6 XLI 4WD 1988-95
4A-FE 77 105
Ignition Coil 80241
Corolla Verso (ZDE12, CDE12) 1.6 VVT-i 2002-04
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Verso (ZDE12, CDE12) 1.8 VVT-i 2002-04
1ZZ-FE 99 135
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 1.6 2004-09
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 1.8 2004-09
1ZZ-FE 95 129
Ignition Coil 4term. 80282
Corolla Wagon (E10) 1.3 12V 1992-95
2E 53 72
Ignition Coil Engine 2E 80241
Corolla Wagon (E10) 1.3 XLI 1995-97
4E-FE 55 75
Ignition Coil Engine 4E-FE 80241
Ignition Coil 80381
Corolla Wagon (E10) 1.3 XLI 16V 1992-95
4E-FE 65 88
Ignition Coil Engine AE-FE 80241
Ignition Coil 80381
Corolla Wagon (E10) 1.6 Si 1992-97
4A-FE 84 114
Ignition Coil Engine 4A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Wagon (E10) 1.8 16V 4WD 1995-97
7A-FE 81 110
Ignition Coil Engine 7A-FE 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Wagon (E11) 1,4 1997-00
4E-FE 63 86
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83588
Corolla Wagon (E11) 1,6 1997-00
4A-FE 81 110
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type AE111 80241
Ignition Leads 83581
Corolla Wagon (E11) 1.4 16V 2000-01
4ZZ-FE 71 97
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80369
Corolla Wagon (E11) 1.6 16V 2000-01
3ZZ-FE 81 110
Ignition Coil 4term. 80282
Ignition Leads 83581
Corolla Wagon (E11) 1.6 Aut. 1997-00
4A-FE 79 107
Ignition Coil Engine 4A-FE; Type AE111 80241
Ignition Leads 83581
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Corolla Wagon (E11) 1.8 4WD 1997-01
7A-FE 81 110
Ignition Coil 80241
Ignition Leads -> 07.2001 83581
Corona Sedan (T21) 2.0 1996-02
3S-FE 92 125
Ignition Coil 80381
Corsa Fastback 1.3 1994-99
4E-FE 65 88
Ignition Coil 80381
Corsa Fastback 1.5 1994-99
5E-FE 70 95
Ignition Coil 80381
Corsa Sedan 1.3 1994-99
4E-FE 65 88
Ignition Coil 80381
Corsa Sedan 1.5 1994-99
5E-FE 70 95
Ignition Coil 80381
Cressida Sedan (Rx3) 2.0 1977-81
18R 66 90
Ignition Leads Engine 18R 83220
Cressida Station Wagon (RX3) 2.0 1977-81
18R 66 90
Ignition Leads Engine 18R 83220
Dyna 300 Chassis 2.4 1998-01
2RZ-FE 103 140
Ignition Coil 80381
Dyna 300 Chassis 2.7 1995-99
3RZ-FE 92 125
Ignition Coil 80381
FJ Cruiser (GSJ1) 4.0 4WD (GSJ15) 2011->
1GR-FE 203 276
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Granvia (H2, H1) 3.4 4WD 1997-02
5VZ-FE 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE 80477
Granvia (H2, H1) 3.4 4x4 (VCH16) 1997-04
5VZ-FE 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE 80477
Harrier (U1) 2.2 1997-03
5S-FE 103 140
Ignition Coil 80381
Harrier (U1) 2.2 4WD 1998-03
5S-FE 103 140
Ignition Coil 80381
Harrier (U1) 3.0 1997-01
1MZ-FE 148 201
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Harrier (U1) 3.0 1998-03
1MZ-FE 164 223
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Harrier (U1) 3.0 4WD (MCU15) 1998-03
1MZ-FE 164 223
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Harrier (U3) 3.0 (MCU30) 2003-06
1MZ-FE 164 223
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Harrier (U3) 3.0 4WD (MCU36W, MCU35) 2003-06
1MZ-FE 164 223
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Hiace I Van (RH1, LH3, RH3, RH2, LH2, LH1) 1,6 1977-83
12R 49 67
Ignition Leads Engine 12R 83210
Hiace I Wagon (LH1, RH1, LH3, RH3, LH2, RH2) 1.6 1977-82
12R 49 67
Ignition Leads Engine 12R 83210
Hiace III Van (YH7, LH6, LH7, LH5, YH5, YH6) 2.0 1990-95
1RZ 74 101
Ignition Coil Engine 1RZ 80241
Hiace III Van (YH7, LH6, LH7, LH5, YH5, YH6) 2.4 1989-95
2RZ-E 88 120
Ignition Coil 80241
Hiace III Van (YH7, LH6, LH7, LH5, YH5, YH6) 2.4 4WD 1989-95
2RZ-E 88 120
Ignition Coil 80241
Hiace III Wagon (LH1, RZH1) 2,4 1989-95
2RZ-E 88 120
Ignition Coil 80241

Hiace III Wagon (LH1, RZH1) 2.0 1989-98
1RZ 74 101
Ignition Coil Engine 1RZ 80241
Hiace III Wagon (LH1, RZH1) 2.4 4WD 1989-95
2RZ-E 88 120
Ignition Coil 80241
Hiace IV Bus (LH1) 2,4 1995-98
2RZ-E 85 115
Ignition Coil Engine 2RZ-E 80241
Hiace IV Bus (LH1) 2,7 1998-01
3RZ-FE 105 143
Ignition Coil -> 08.2001 80381
Hiace IV Bus (LH1) 2.4 4WD 1995-98
2RZ-E 85 116
Ignition Coil Engine 2RZ-E 80241
Ignition Coil Engine 2RZ-E; With distributor 80422
Hiace IV Bus (LH1) 2.7 4WD 1998-06
3RZ-FE 105 143
Ignition Coil -> 08.2001 80381
Hiace IV Bus (LH1) 2.7 4WD 1999->
3RZ-FE 106 144
Ignition Coil -> 08.2001 80381
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2,4 1995-05
2RZ-E 85 116
Ignition Coil Engine 2RZ-E 80241
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2,7 1998-06
3RZ-FE 105 143
Ignition Coil -> 08.2001 80381
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.4 4WD 1995-98
2RZ-E 85 116
Ignition Coil Engine 2RZ-E 80241
Ignition Coil Engine 2RZ-E; With distributor 80422
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.7 4WD 1998->
3RZ-FE 106 144
Ignition Coil -> 08.2001 80381
Hilux Chassis (LN, N1) 2.7 (RZN154, RZN149) 1997-05
3RZ-FE 107 145
Ignition Coil 80381
Hilux II Pick-up (RN6, RN5, LN6, YN6, YN5, LN5) 1,8 1988-98
2Y 61 83
Ignition Coil 80241
Hilux II Pick-up (RN6, RN5, LN6, YN6, YN5, LN5) 2.4 i 4WD 1997-05
2RZ-FE 103 140
Ignition Coil 80381
Hilux Pick-Up (N1, N2) 3.4 4WD (KYN195) 2000-05
5VZ-FE 131 178
Ignition Coil ConnectorType SAE 80477
Hilux Vi Pick-Up (N1) 2.4 1997-05
2RZ-FE 107 145
Ignition Coil 80381
IQ (KPJ1, NGJ1, KGJ1, NUJ1) 1.0 2009->
1KR-FE 50 68
Ignition Coil 80242
IQ (KPJ1, NGJ1, KGJ1, NUJ1) 1.33 2009->
1NR-FE 72 98
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Isis (M1) 1.8 VVTi 2007->
2ZR-FAE 106 144
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Isis (M1) 1.8 VVTi (ZNM10W) 2004-14
1ZZ-FE 97 132
Ignition Coil 4term. 80282
Isis (M1) 2.0 VVTi 2007->
3ZR-FAE 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Kluger (U4) 3.5 4WD (GSU45) 2007->
2GR-FE 201 273
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80368
Land Cruiser (J15) 2.7 2009->
2TR-FE 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
Land Cruiser (J15) 4.0 V6 Dual VVTi (GRJ150) 2009->
1GR-FE 205 279
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Land Cruiser (KDJ12, GRJ12) 4 2003-10
1GR-FE 183 249
Ignition Coil 80301
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Land Cruiser (VDJ20, UZJ20) 4.6 V8 2012->
1UR-FE 234 318
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Land Cruiser 100 (UZJ100) 4,7 2002-07
2UZ-FE 175 238
Ignition Coil Engine 2UZ-FE 80424
Land Cruiser 100 (UZJ100) 4,7 1998-07
2UZ-FE 173 235
Ignition Coil ConnectorType SAE 80424
Land Cruiser 150 (KDJ15, GRJ15) 4.0 V6 VVT-i 2009->
1GR-FE 207 282
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Land Cruiser 200 (J2) 4.6 V8 2010->
1UR-FE 227 309
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Land Cruiser 80 (J8) 4 1990-92
3F-E 115 156
Ignition Coil Engine 3F-E 80473
Land Cruiser 90 (J9) | Land Cruiser Prado 2.7 (RZJ95, RZJ90) 1995-02
3RZ-FE 110 150
Ignition Coil 80381
Ignition Coil Engine 3RZ-FE; With distributor 80422
Land Cruiser 90 (J9) 3.4 i 24V 1996-02
5VZ-FE 131 178
Ignition Coil ConnectorType SAE 80477
Mark X I (GRX12) 2.5 VVTi 2004-09
4GR-FSE 158 215
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Mark X I (GRX12) 3.0 VVTi 2004-09
3GR-FSE 183 249
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Matrix (E13) 1.8 4WD (ZZE13) 2002-04
1ZZ-FE 91 124
Ignition Coil OE Nº 90919-02239 80282
Matrix (E13) 1.8 VVTi 2002-05
1ZZ-FE 97 132
Ignition Coil 4term. 80282
Matrix (ZZE13) 1.8 VVTi 2002-04
1ZZ-FE 96 131
Ignition Coil OE Nº 90919-02239 80282
Model F Bus (R2, 31) 1.8 De Luxe 1982-84
2Y-C/2Y 58 79
Ignition Coil 80241
Model F Bus (R2, 31) 2,2 1985-90
4Y-EC 72 98
Ignition Coil 80241
Model F Bus (R2, 31) 2.0 1988-90
3Y 66 90
Ignition Coil 80241
Model F Bus (R2, 31) 2.0 Super 1984-88
3Y/3Y-C 65 88
Ignition Coil 80241
MR 2 II (SW2) 2.0 16V 1989-99
3S-GE 125 170
Ignition Coil Engine 3S-GE 80473
MR 2 II (SW2) 2.0 16V 1989-99
3S-GE 115 156
Ignition Coil Engine 3S-GE 80473
MR 2 II (SW2) 2.0 16V 1989-99
3S-GE 129 175
Ignition Coil Engine 3S-GE 80473
MR 2 III (ZZW3) 1.8 16V VT-i 1999-07
1ZZ-FE 103 140
Ignition Coil 4term. 80282
Opa (ZCT1, ACT1) 1.8 4WD (ZTC15) 2000-03
1ZZ-FE 92 125
Ignition Coil 4term. 80282
Paseo Cabrio (El54) 1.5 1996-98
5E-FE 66 90
Ignition Coil Engine 5E-FE 80241
Paseo Coupe (El54) 1.5 16V 1995-99
5E-FE 66 90
Ignition Coil Engine 5E-FE 80241
Picnic (XM1) 2.0 1996-01
3S-FE 99 135
Ignition Coil 80381
Picnic (XM1) 2.0 (SXM10) 1996-01
3S-FE 100 136
Ignition Coil 80381

Picnic (XM10) 2.0 2001-01
3S-FE 90 122
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83587
Picnic (XM10) 2.0 16V 1996-01
3S-FE 94 128
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83587
Premio (T26) 1.8 4WD 2007->
2ZR-FAE 98 133
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Premio (T26) 2.0 4WD 2007->
3ZR-FAE 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Previa (MCR3, ACR3, CLR3) 2.4 2000-06
2AZ-FE 115 156
Ignition Coil 80301
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
Prius (ZVW3) 1.8 Hybrid 2009->
2ZR-FXE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Prius C (NHP10) 1.5 Hybrid 2011->
1NZ-FXE 54 73
Ignition Coil Engine  1NZ-FXE 80242
Prius Liftback (NHW20) 1.5 2003-09
1NZ-FXE 57 78
Ignition Coil Engine 1NZ-FXE 80242
Prius Plus (ZVW4) 1.8 Hybrid 2011->
2ZR-FXE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Prius Sedan (NHW11) 1.5 Hybrid 2000-04
1NZ-FXE 53 72
Ignition Coil Engine 1NZ-FXE; 03.2003-> 80242
Rav 4 I (A1) 2.0 1997-00
3S-FE 95 129
Ignition Coil 80381
Rav 4 I (A1) 2.0 4WD 1994-99
3S-FE 99 135
Ignition Coil 80381
Rav 4 I (SXA1) 2.0 4WD 1994-00
3S-FE 95 129
Ignition Coil 80241
Ignition Coil 80381
Ignition Coil 3S-FE;->08.1996; OE Nº90919-02163; With distributor 80422
Ignition Leads 83587
Rav 4 I Cabrio (SXA1) 2.0 16V 4WD 1997-00
3S-FE 94 129
Ignition Coil 80381
Ignition Leads 83587
Rav 4 II (CLA2, XA2, ZCA2, ACA2) 1.8 VVTi 2000-05
1ZZ-FE 92 125
Ignition Coil 4term. 80282
Rav 4 II (CLA2, XA2, ZCA2, ACA2) 2.0 VVTi 4WD 2000-05
1AZ-FE 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
Rav 4 III (A3) 2.0 VVT-i 2009->
3ZR-FAE 109 148
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Rav 4 III (A3) 2.0 VVT-i 4WD 2009->
3ZR-FAE 109 148
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Rav 4 III (A3) 2.0 VVT-i 4WD 2005->
2AZ-FE 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
Rav 4 III (A3) 3.5 VVTi 4WD (GSA33) 2005->
2GR-FE 201 273
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80368
Rav 4 III (ACA3, ACE, ALA3, GSA3, ZSA3) 2.0 2008->
3ZR-FAE 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Rav 4 III (ACA3, ACE, ALA3, GSA3, ZSA3) 2.0 4WD 2008->
3ZR-FAE 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Rav 4 III (ACA3, ACE, ALA3, GSA3, ZSA3) 2.0 VVT-i 4WD 2006->
1AZ-FE 112 152
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
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Rav 4 III (ACA3, ACE, ALA3, GSA3, ZSA3) 2.4 VVTi 2005->
2AZ-FE 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80344
Rav 4 IV (A4) 2.0 VVT-i 2012->
3ZR-FE 107 146
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Rav 4 IV (A4) 2.5 VVT-i 4WD 2012->
2AR-FE 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Rav 4 IV (ZSA4, ALA4) 2.0 VVT-i 4WD 2012->
3ZR-FAE 111 151
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Sienna (L1) 3.0 (MCL10) 1997-02
1MZ-FE 143 194
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Ignition Coil Engine 1MZ-FE 80472
Sienna (L1) 3.0 (MCL10) 1997-02
1MZ-FE 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Ignition Coil Engine 1MZ-FE 80472
Starlet (Ep91) 1.3 1996-99
4E-FE 55 75
Ignition Coil Engine 4E-FE 80241
Ignition Coil 80381
Starlet (P7) 1,3 1984-89
2E-LC 55 75
Ignition Coil 80241
Starlet (P7) 1.0 1984-89
1E-L 40 54
Ignition Leads 01.1986-> 85350
Starlet (P8) 1.0 1989-92
1E 40 54
Ignition Coil Engine 1E; 01.1992-> 80241
Starlet (P8) 1.3 12V 1989-92
2E-E/2E 55 75
Ignition Coil Engine 2E, 2E-E 80241
Ignition Leads 85350
Starlet (P8) 1.3 12V KAT 1989-96
2E-E 55 75
Ignition Coil Engine 2E-E 80241
Ignition Leads 85350
Tundra Pick-Up (K3, K4) 3.4 4WD (VCK30, VCK40) 1999-04
5VZ-FE 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE 80477
Urban Cruiser (NSP1, NLP1, ZSP1, NCP11) 1.33 2009->
1NR-FE 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Urban Cruiser (NSP1, NLP1, ZSP1, NCP11) 1.33 2009->
1NR-FE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Venza (V1) 2.7 (AGV10) 2008->
1AR-FE 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Venza (V1) 2.7 4WD (AGV15) 2008->
1AR-FE 136 185
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Verso (R2) 1.6 2009->
1ZR-FAE 97 132
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Verso (R2) 1.8 2009->
2ZR-FAE 108 147
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337
Verso S (NLP12, NCP12, NSP12) 1.33 2010-16
1NR-FE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Vios/Yaris Sedan (P9) 1.0 (KSP90) 2007->
1KR-FE 52 71
Ignition Coil 4term. 80282
Windom (V2) 3.0 1996-01
1MZ-FE 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Windom (V3) 3.0 VVTi G 2001-04
1MZ-FE 158 215
Ignition Coil ConnectorType SAE 80396
Wish MPV (E2) 2.0 (ZGE21, ZGE22) 2009->
3ZR-FAE 116 158
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80337

Yaris (NHP13, NSP13, NCP13, KSP13, NLP13) 1.0 2010->
1KR-FE 51 69
Ignition Coil 4term. 80282
Yaris (NHP13, NSP13, NCP13, KSP13, NLP13) 1.3 2011->
1NR-FKE/1NR-FE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Yaris (NHP13, NSP13, NCP13, KSP13, NLP13) 1.5 Hybrid 2012->
1NZ-FXE 55 75
Ignition Coil Engine  1NZ-FXE 80242
Yaris (P13) 1.3 (NCP130) 2011->
2NZ-FE 63 86
Ignition Coil Engine  2NZ-FE 80242
Yaris (P13) 1.5 Hybrid (NHP130) 2015->
1NZ-FXE 54 73
Ignition Coil Engine  1NZ-FXE 80242
Yaris (P9) 1.0 GPL (KSP90) 2006->
1KR-FE 51 69
Ignition Coil 4term. 80282
Yaris (P9) 1.3 4WD (NCP92) 2007-10
2NZ-FE, 2SZ-FE 64 87
Ignition Coil Engine  2NZ-FE 80242
Yaris (P9) 1.5 (NCP91) 2005-14
1NZ-FE 80 109
Ignition Coil Engine  1NZ-FE 80242
Yaris (SCP1, NLP1, NCP1) 1.0 16V 1999-05
1SZ-FE 50 68
Ignition Coil 80242
Yaris (SCP1, NLP1, NCP1) 1.0 16V 2003-05
1SZ-FE 48 65
Ignition Coil 80242
Yaris (SCP1, NLP1, NCP1) 1.3 2002-05
2SZ-FE 64 87
Ignition Coil 80242
Yaris (SCP1, NLP1, NCP1) 1.3 16V 1999-05
2NZ-FE 63 86
Ignition Coil 80242
Yaris (SCP1, NLP1, NCP1) 1.5 TS 2003-05
1NZ-FE 77 105
Ignition Coil Engine 1NZ-FE; 03.2003-> 80242
Yaris (SCP1, NLP1, NCP1) 1.5 VVT-i TS 2001-05
1NZ-FE 78 106
Ignition Coil Engine 1NZ-FE; 03.2003-> 80242
Yaris (SCP1, NLP1, NCP1) 1.5 VVT-i TS 2000-05
1NZ-FE 110 150
Ignition Coil 80242
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.0 VVT-i 2005-11
1KR-FE 51 69
Ignition Coil 4term. 80282
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.3 VVT-i 2005->
2SZ-FE 64 87
Ignition Coil 80242
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.3 VVT-i 2005->
2NZ-FE/2SZ-FE 63 86
Ignition Coil Engine  2NZ-FE 80242
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.33 VVT-i 2008->
1NR-FE 74 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.33 VVT-i 2010->
1NR-FE 73 99
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80367
Yaris (SCP9, NSP9, KSP9, NCP9, ZSP9) 1.8 VVTi 2007->
2ZR-FE 98 133
Ignition Coil OE Nº 90919-02252 80337
Yaris Sedan (P9) 1.3 (NCP92) 2006-13
2NZ-FE 63 86
Ignition Coil Engine  2NZ-FE 80242
Yaris Sedan (P9) 1.3 (NCP92, SCP92) 2005-13
2NZ-FE, 2SZ-FE 64 87
Ignition Coil Engine  2NZ-FE 80242
Yaris Sedan (P9) 1.3 4WD (NCP92, NCP96) 2005-13
2NZ-FE 64 87
Ignition Coil Engine  2NZ-FE 80242
Yaris Sedan (P9) 1.5 (NCP93) 2007-13
1NZ-FE 80 109
Ignition Coil Engine  1NZ-FE 80242
Yaris Van (P13) 1.0 VVTi (KSP130) 2014->
1KR-FE 51 69
Ignition Coil Engine  1KR-FE 80242
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Yaris Verso (NLP2, NCP2) 1,3 1999-02
2NZ-FE 63 86
Ignition Coil 80242
Yaris Verso (NLP2, NCP2) 1,3 2002-05
2NZ-FE 62 84
Ignition Coil 80242
Yaris Verso (NLP2, NCP2) 1,5 2000-05
1NZ-FE 78 106
Ignition Coil Engine 1NZ-FE; 03.2003-> 80242
Yaris Verso (NLP2, NCP2) 1,5 2003-05
1NZ-FE 77 105
Ignition Coil Engine 1NZ-FE 80242

TRIUMPH
1300 1.3 TC 1967-70
GE1EH 56 76
Ignition Leads 83850
Acclaim 1,3 1982-85
EJ 51 69
Ignition Leads 83450
Herald 1200 1968-69
AJM 35 48
Ignition Leads Engine FXDA 85115

VAUXHALL
Adam 1.2 2012->
A 12 XEL/B 12 XEL/B 12 XER 51 69
Ignition Coil Engine A 12 XEL 80322
Adam 1.4 2012->
A 14 XEL/B 14 XER 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Adam 1.4 2012->
A 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Agila Mk I (A) 1.0 12V 2000-05
Z 10 XE 43 58
Ignition Coil 5term. 80259
Agila Mk I (A) 1.0 12V 2000-06
Z 10 XEP 44 60
Ignition Coil 5term. 80259
Agila Mk I (A) 1.2 16V 2000-08
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Agila Mk I (A) 1.2 16V Twinport 2004-06
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Agila Mk II (B) 1.0 12V 2008-14
K10B 48 65
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Agila Mk II (B) 1.0 i 2011-14
K10B 50 68
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Agila Mk II (B) 1.2 i 16V 2008-14
K12B 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Agila Mk II (B) 1.2 i 16V 2008-14
K12B 69 94
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80268
Ampera EV 150 (D1JOI) 2012->
4ET50/A 14 XFL 111 151
Ignition Coil Engine A 14 XFL 80322
Antara (J26, H26) 2.4 2006-15
Z 24 XED 103 140
Ignition Coil 3term. 80317
Antara (J26, H26) 2.4 2010-15
A 24 XE/A 24 XF 123 167
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Antara (J26, H26) 2.4 2010-15
A 24 XE/A 24 XF 123 167
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80329
Antara (L07) 2.4 2006-15
Z 24 XE 103 140
Ignition Coil 3term. 80317
Antara (L07) 2.4 LPG 4x4 2006->
Z 24 XE 103 140
Ignition Coil 3term. 80317

Astra Mk II Belmont 1.3 1985-91
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Astra Mk II Belmont 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II Belmont 1.6 1985-91
16 SH 66 90
Ignition Coil Engine 16SV 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II Belmont 1.6 S 1989-91
16 SV 60 82
Ignition Coil Engine 16SV 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II Belmont 1.8 1986-90
18 SE 82 111
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II Belmont 1.8 i 1985-91
18 SE/18 E 85 115
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II CC 1.2 1984-91
12 S 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Astra Mk II CC 1.3 1984-91
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Astra Mk II CC 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II CC 1.4 S 1990-91
14 NV 55 75
Ignition Coil 80210
Astra Mk II CC 1.6 1984-91
16 SV 60 82
Ignition Coil Engine 16SV 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II CC 1.6 S 1984-86
16 SH 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II CC 1.8 GTE 1984-91
18 SE/18 E 82 112
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II Convertible 1.6 i 1987-91
16 SV 60 82
Ignition Coil Engine 16SV 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk II Estate 1.3 1984-91
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Astra Mk II Estate 1.6 1984-91
16 SV 60 82
Ignition Coil Engine 16SV 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk III (F) 1.4 i 1992-98
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astra Mk III (F) 1.4 i 1992-98
C 14 SE 60 82
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astra Mk III (F) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80209
Astra Mk III (F) 1.6 i 1994-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Astra Mk III (F) 1.6 i 1992-98
C 16 NZ/X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Astra Mk III (F) 1.6 i 1992-94
C 16 SE 74 100
Ignition Coil 80210
Astra Mk III (F) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
Ignition Coil 80209
Astra Mk III (F) 1.8 i 1992-98
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
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Astra Mk III (F) 1.8 i 16V 1993-94
C 18 XE 92 125
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) 1.8 i 16V 1994-96
C 18 XEL 85 115
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) CC 1.4 i 1991-98
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astra Mk III (F) CC 1.4 i 1992-98
C 14 SE 60 82
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astra Mk III (F) CC 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80209
Astra Mk III (F) CC 1.4 S 1991-98
14 NV 55 75
Ignition Leads 85105
Astra Mk III (F) CC 1.6 i 1991-98
C 16 NZ/E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Astra Mk III (F) CC 1.6 i 1992-98
C 16 SE 74 100
Ignition Coil 80209
Astra Mk III (F) CC 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Astra Mk III (F) CC 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 101
Ignition Coil 80209
Astra Mk III (F) CC 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk III (F) CC 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XE 92 125
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) CC 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL 85 115
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) CC 2.0 i 16V 1994-98
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) CC 2.0 i 16V 1991-98
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Astra Mk III (F) Convertible 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Astra Mk III (F) Convertible 1.6 i 1996-01
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Astra Mk III (F) Convertible 1.8 16V 1994-01
X 18 XE/C 18 XEL 85 116
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) Estate 1.4 i 1991-98
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astra Mk III (F) Estate 1.4 i 1991-98
C 14 SE 60 82
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astra Mk III (F) Estate 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80209
Astra Mk III (F) Estate 1.6 i 1991-98
C 16 NZ/E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Astra Mk III (F) Estate 1.6 i 1994-98
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Astra Mk III (F) Estate 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
Ignition Coil 80209

Astra Mk III (F) Estate 1.6 Si 1991-94
C 16 SE 74 100
Ignition Coil 80210
Astra Mk III (F) Estate 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Astra Mk III (F) Estate 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XE 92 125
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) Estate 1.8 i 16V 1994-98
X 18 XE/C 18 XEL 85 115
Ignition Coil 80223
Astra Mk III (F) Estate 2.0 i 16V 1994-98
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Astra Mk IV (G) Cabriolet (T98) 1.6 16V 2003-05
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Astra Mk IV (G) CC 1.4 16V 1998-05
X 14 XE/Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 14 XE,X 14 XE; With 3 way catalyst 80209
Astra Mk IV (G) CC 1.6 1998-00
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Astra Mk IV (G) CC 1.6 16V 1998-05
Z 16 XE/X 16 XEL 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE, X 16 XEL; With 3 way catalyst 80209
Astra Mk IV (G) CC 1.6 Dualfuel 2002-05
Z 16 XE 63 85
Ignition Coil 80209
Astra Mk IV (G) CC 1.8 16V 1998-00
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil 80224
Astra Mk IV (G) CC 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) CC 1.8 16V Dualfuel 2002-05
Z 18 XE 87 118
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) CC 2.0 16V 1998-05
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Astra Mk IV (G) CC 2.0 SRI Turbo 2001-05
Z 20 LET 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Astra Mk IV (G) Combi (T98) 1.4 16V Dualfuel 1999-03
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Ignition Coil 09.2000-> 80209
Astra Mk IV (G) Combi (T98) 1.6 Dualfuel 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Ignition Coil 09.2000-> 80209
Astra Mk IV (G) Convertible 1.6 16V 2001-05
Z 16 XE 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE; With 3 way catalyst 80209
Astra Mk IV (G) Convertible 1.8 16V 2001-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) Convertible 2.0 2002-05
Z 20 LET 147 199
Ignition Coil -> 08.2005 80354
Astra Mk IV (G) Convertible 2.0 Turbo 2002-05
Z 20 LET 141 192
Ignition Coil -> 08.2005 80354
Astra Mk IV (G) Coupe (F67) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XEL/X 18 XE1 85 115
Ignition Coil 80224
Astra Mk IV (G) Coupe (F67) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) Coupe (F67) 1.8 16V Dualfuel 2002-05
Z 18 XE 87 118
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) Coupe (F67) 2.0 16V Turbo 2000-05
Z 20 LET 140 190
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.6 16V 2000-05
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
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Astra Mk IV (G) Estate 1.4 16V 1998-05
X 14 XE/Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 14 XE, X 14 XE; With 3 way catalyst 80209
Astra Mk IV (G) Estate 1.6 1998-04
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Astra Mk IV (G) Estate 1.6 2002-05
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Astra Mk IV (G) Estate 1.6 16V 1998-04
Z 16 XE/X 16 XEL 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE, X 16 XEL; With 3 way catalyst 80209
Astra Mk IV (G) Estate 1.6 Dualfuel 1998-04
Z 16 XE 63 85
Ignition Coil 80209
Astra Mk IV (G) Estate 1.8 16V 1998-00
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil 80224
Astra Mk IV (G) Estate 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) Estate 1.8 16V Dualfuel 2002-05
Z 18 XE 87 118
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 (F08, F48) 2002-05
Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 Dualfuel (F08, F48) 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Ignition Coil Engine  Z 16 XE; 09.2000-> 80209
Astra Mk IV (G) Saloon 1.4 16V 1998-05
X 14 XE/Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 14 XE,X 14 XE; With 3 way catalyst 80209
Astra Mk IV (G) Saloon 1.6 1998-00
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Astra Mk IV (G) Saloon 1.6 16V 1998-05
Z 16 XE/X 16 XEL/Z 16 XEP/C 16 SEL 74 101
Ignition Coil Engine Z 16 XE, X 16 XEL; With 3 way catalyst 80209
Astra Mk IV (G) Saloon 1.6 Dualfuel 2002-05
Z 16 XE 63 85
Ignition Coil 80209
Astra Mk IV (G) Saloon 1.8 16V 1998-04
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil 80224
Astra Mk IV (G) Saloon 1.8 16V 1998-04
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) Saloon 1.8 16V Dualfuel 1998-04
Z 18 XE 87 118
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Astra Mk IV (G) Saloon 2.0 16V 1998-05
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 Dualfuel 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Ignition Coil Engine  Z 16 XE; 09.2000-> 80209
Astra Mk V (H) (A04) 1.6 Turbo (L48) 2006-09
Z 16 LET 132 180
Ignition Coil Engine Z 16 LET 80291
Astra Mk V (H) (A04) 1.8 (L48) 2004-09
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine Z 18 XER 80291
Astra Mk V (H) CC 1.4 2004-09
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Astra Mk V (H) CC 1.6 2004-09
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Astra Mk V (H) CC 1.6 2004-09
Z 16 XER 85 115
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra Mk V (H) CC 1.8 2004-09
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil 80224
Astra Mk V (H) CC 2.0 Turbo 2004-09
Z 20 LEL 125 170
Ignition Coil -> 02.2009 80354

Astra Mk V (H) CC 2.0 Turbo 2004-09
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Astra Mk V (H) CC 2.0 Turbo 2004-09
Z 20 LEH 177 240
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Astra Mk V (H) Combi (A04) 1.6 (L35) 2004-09
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra Mk V (H) Combi (A04) 1.8 (L35) 2005-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine Z 18 XER 80291
Astra Mk V (H) Estate 1.4 2004-09
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Astra Mk V (H) Estate 1.6 2004-09
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Astra Mk V (H) Estate 1.6 2004-09
Z 16 LET 132 180
Ignition Coil Engine Z 16 LET 80291
Astra Mk V (H) Estate 1.8 2004-09
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil 80224
Astra Mk V (H) Estate 2.0 Turbo 2004-10
Z 20 LEL 125 170
Ignition Coil -> 02.2009 80354
Astra Mk V (H) Estate 2.0 Turbo 2004-10
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil -> 03.2010 80354
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.6 i 16V (L08) 2006-10
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.8 i 16V (L08) 2007-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine Z 18 XER 80291
Astra Mk V (H) Sport Hatch 1.4 i 16V 2005-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2009 80350
Astra Mk V (H) Sport Hatch 1.6 2005-10
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Astra Mk V (H) Sport Hatch 1.6 2006-10
Z 16 LET 132 179
Ignition Coil Engine Z 16 LET 80291
Astra Mk V (H) Sport Hatch 1.8 2005-10
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil 80224
Astra Mk V (H) Sport Hatch 2.0 Turbo 2005-10
Z 20 LEL 125 170
Ignition Coil -> 02.2009 80354
Astra Mk V (H) Sport Hatch 2.0 VXR 2009-10
Z 20 LEH 176 240
Ignition Coil -> 03.2009 80354
Astra Mk V (H) Twintop (A04) 1.8 (L67) 2008-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine Z 18 XER 80291
Astra Mk VI (J) 1.4 2009-16
A 14 XER/B 14 XER 74 100
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra Mk VI (J) 1.4 2009->
A 14 XEL 64 87
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra Mk VI (J) 1.4 Turbo 2011->
A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra Mk VI (J) 1.4 Turbo 2009->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra Mk VI (J) 1.6 2009->
A 16 XER/B 16 XER 85 115
Ignition Coil Engine A 16 XER 80321
Astra Mk VI (J) 1.6 Turbo 2009->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra Mk VI (J) Estate 1.4 2010-16
A 14 XER/B 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
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Astra Mk VI (J) Estate 1.4 Turbo 2010->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra Mk VI (J) Estate 1.6 2010->
A 16 XER/B 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine A 16 XER 80321
Astra Mk VI (J) Estate 1.6 Turbo 2010->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 SIDI 2013->
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra Mk VI (J) GTC 1.4 2011->
B 14 NEL/A 14 NEL 88 120
Ignition Coil Engine A 14 NEL 80322
Astra Mk VI (J) GTC 1.4 2011->
A 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra Mk VI (J) GTC 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil Engine A 14 NET 80322
Astra Mk VI (J) GTC 1.6 2011->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra Mk VI (J) GTC 2.0 VXR 2012->
A 20 NFT/B 20 NFT 206 280
Ignition Coil Engine A 20 NFT 80329
Astra Mk VI (J) Sedan 1.4 2012->
A 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra Mk VI (J) Sedan 1.4 Turbo 2012->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Astra Mk VI (J) Sedan 1.6 2012->
A 16 XER/B 16 XER 85 116
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80352
Astra Mk VI (J) Sedan 1.6 Turbo 2012->
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Astra Mk VII (K) (B16) 1.6 Turbo 2015->
B 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.6 Turbo 2015->
B 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Astra Twintop Mk V (H) 1.6 2005-10
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Astra Twintop Mk V (H) 1.6 i 16V 2006-10
Z 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Astra Twintop Mk V (H) 2.0 2006-10
Z 20 LEL 125 170
Ignition Coil -> 02.2009 80354
Astra Twintop Mk V (H) 2.0 Turbo 2006-10
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil -> 12.2009 80354
Astravan Mk III (F) 1.4 i 1991-94
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Astravan Mk III (F) 1.6 i 1991-98
C 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Astravan Mk III (F) 1.6 i 1994-96
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil 80210
Astravan Mk IV (G) (T98) 1.4 16V 2000-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Ignition Coil 80209
Astravan Mk IV (G) (T98) 1.6 Dualfuel 2000-05
Z 16 XE 74 101
Ignition Coil 09.2000-> 80209
Astravan Mk IV (G) 1.6 i 1998-00
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Astravan Mk V (H) (A04) 1.6 2005->
Z 16 XE1, Z 16 XEP 76 103
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291

Astravan Mk V (H) 1.4 i 2005->
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2010 80350
Brava Pick-Up (TF0, TF1) 2,3 1991-94
4 ZD1 69 94
Ignition Leads 86030
Brava Pick-Up (TF0, TF1) 2,3 1994-96
23 P 72 98
Ignition Leads 86030
Brava Pick-Up (TF0, TF1) 2.3 4x4 1994-96
23 P 72 98
Ignition Leads 86030
Brava Pick-Up (TF0, TF1) 2.3 4x4 1990-94
4 ZD1 69 94
Ignition Leads 86030
Calibra 2.0 i 16V 1990-97
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Calibra 2.0 i 16V 1990-94
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Calibra 2.0 i 16V 4x4 1994-97
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Calibra 2.0 i 16V 4x4 1990-94
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Carlton Mk III 1.8 1987-94
E 18 NVR 65 88
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III 1.8 i 1986-94
18 SEH 85 115
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III 1.8 S 1986-94
18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III 2.0 1990-94
C 20 NEF 74 100
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III 2.0 1986-94
C 20 NE 85 115
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III 2.0 i 1986-94
20 SE 90 122
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III Estate 1.8 1987-94
E 18 NVR 65 88
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III Estate 1.8 i 1986-94
18 SEH 85 115
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III Estate 1.8 S 1986-94
18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III Estate 2.0 1986-94
C 20 NE 85 115
Ignition Leads 85980
Carlton Mk III Estate 2.0 i 1986-94
20 SE 90 122
Ignition Leads 85980
Cascada Convertible (W13) 1.6 2013->
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Cascada Convertible (W13) 1.6 2013->
A 16 XHT 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Cascada Convertible 1.4 2013->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Cavalier Mk II 1.3 S 1981-88
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
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Cavalier Mk II CC 1.3 S 1981-88
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Cavalier Mk II Estate 1.3 S 1981-88
13 S 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Cavalier Mk III (87) 1.6 1988-93
16 SV 60 82
Ignition Coil Engine 16SV 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Cavalier Mk III (87) 1.6 i 1988-95
E 16 NZ 55 75
Ignition Coil Engine E16NZ 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Cavalier Mk III (87) 1.8 1988-95
C 18 NZ/18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Cavalier Mk III (87) 1.8 i KAT 1990-95
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Cavalier Mk III (87) 2.0 i 16V 1988-95
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Cavalier Mk III (87) 2.0 i 16V 4x4 1988-95
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Cavalier Mk III (87) 2.0 SRi 16V 1993-95
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Cavalier Mk III CC 1.6 1988-93
16 SV 60 82
Ignition Coil Engine 16SV 80261
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Cavalier Mk III CC 1.6 i 1993-95
X 16 SZ 52 71
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Cavalier Mk III CC 1.6 i 1988-95
E 16 NZ 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Cavalier Mk III CC 1.8 1988-90
C 18 NZ/18 SV 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Cavalier Mk III CC 1.8 i KAT 1990-95
C 18 NZ 66 90
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Cavalier Mk III CC 2.0 i 16V 1993-95
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Cavalier Mk III CC 2.0 i 16V 1988-95
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Cavalier Mk III CC 2.0 i 16V 4x4 1992-93
C 20 XE 110 150
Ignition Coil 3term. 80289
Combo Mk I (B) 1.4 1994-01
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.4 16V 2001-07
Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 14 XEO <Twinport>; 01.2004-> 80350
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.4 i 16V 2004-11
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.6 CNG 16V 2006-12
Z 16 YNG 69 94
Ignition Coil -> 01.2012 80209
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.6 CNG 16V 2005-12
Z 16 YNG 71 97
Ignition Coil -> 05.2006 80209
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.4 2004-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.6 CNG 2006-10
Z 16 YNG 69 94
Ignition Coil 80209
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.6 CNG 2005-12
Z 16 YNG 71 97
Ignition Coil 06.2006- 01.2012 80209

Corsa Mk I (B) 1.0 i 12V 1996-00
X 10 XE 40 54
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa Mk I (B) 1.2 i 1993-00
C 12 NZ/X 12 SZ 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Corsa Mk I (B) 1.2 i 16V 1998-00
X 12 XE 48 65
Ignition Coil 80257
Corsa Mk I (B) 1.4 i 1993-00
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads Engine X 14 SZ; 09.1996- 08.1998 85085
Ignition Leads Engine C 14 NZ 85105
Corsa Mk I (B) 1.4 i 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80210
Corsa Mk I (B) 1.4 i S 1993-00
C 14 SE 60 82
Ignition Coil 80210
Ignition Leads Ch.02BD1413- Ch.02HY3579 85085
Corsa Mk I (B) 1.6  GSI 16V 1993-00
C 16 XE 80 109
Ignition Coil 80210
Corsa Mk I (B) 1.6 i 16V 1994-00
X 16 XE/C 16 XE 78 106
Ignition Coil 80210
Corsa Mk II (C) (W5L, F08) 1.0 12V 2000-03
Z 10 XE 43 58
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa Mk II (C) (W5L, F08) 1.0 12V 2003-06
Z 10 XEP 44 60
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa Mk II (C) (W5L, F08) 1.2 16V 2000-06
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Corsa Mk II (C) (W5L, F08) 1.2 16V Dualfuel 2001-06
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Corsa Mk II (C) (W5L, F08) 1.2 Twinport 2004-06
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 09.2006 80350
Corsa Mk II (C) (W5L, F08) 1.4 16V 2000-06
Z 14 XE 66 90
Ignition Coil Engine Z 14 XE; With 3 way catalyst 80209
Corsa Mk II (C) (W5L, F08) 1.8 16V 2000-06
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Corsa Mk III (D) (L8) 1.0 2006-14
Z 10 XEP/A 10 XEP 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80258
Ignition Coil 5term. 80259
Corsa Mk III (D) (L8) 1.0 i 12V 2010-14
A 10 XEP 48 65
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80258
Corsa Mk III (D) (L8) 1.2 2006-14
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 12.2011 80350
Corsa Mk III (D) (L8) 1.2 2010-14
A 12 XE 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa Mk III (D) (L8) 1.2 i 16V 2006-14
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa Mk III (D) (L8) 1.2 LPG 2011-14
A 12 XER 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa Mk III (D) (L8) 1.2 LPG 2009-14
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 12.2011 80350
Corsa Mk III (D) (L8) 1.4 2006-14
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 11.2010 80350
Corsa Mk III (D) (L8) 1.4 2010-14
A 14 XER 74 101
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
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Corsa Mk III (D) (L8) 1.4 2012-14
A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Corsa Mk III (D) (L8) 1.4 LPG 2006-14
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 11.2010 80350
Corsa Mk III (D) (L8) 1.6 VXR 2011-14
A 16 LES/Z 16 LER 150 204
Ignition Coil Engine Z 16 LER 80291
Corsa Mk III (D) (L8) 1.6 VXR 2013-14
A 16 LER/B 16 LER/Z 16 LER 141 192
Ignition Coil 6term. 80291
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 SRi (L08) 2007-14
A 16 LEL 110 150
Ignition Coil Engine A 16 LEL 80291
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 VXR (L08) 2011-12
A 16 LES 155 211
Ignition Coil Engine A 16 LES 80291
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 VXR (L08) 2011-14
A 16 LES 154 209
Ignition Coil Engine A 16 LES 80291
Corsavan Mk I (B) 1.4 i 1994-00
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Ignition Leads 85105
Corsavan Mk II (C) 1.2 16V 2000-06
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Corsavan Mk II (C) 1.2 16V Dualfuel 2001-06
Z 12 XE 55 75
Ignition Coil 80257
Corsavan Mk III (D) 1.2 2009->
Z 12 XEP 59 80
Ignition Coil -> 12.2011 80350
Corsavan Mk III (D) 1.2 2010->
A 12 XEL 51 69
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Frontera Mk I (A) 2.0 1995-98
C 20 NE/X 20 SE 85 115
Ignition Leads 85083
Frontera Mk I (A) 2.2 i 1995-98
X 22 XE 100 136
Ignition Coil 3term. 80289
Frontera Mk I (A) Sport 2.0 i 1992-98
C 20 NE/X 20 SE 85 115
Ignition Coil 3term. 80289
Ignition Leads Engine C 20 NE; Engine 14672354->; 08.1995-> 83800
Ignition Leads Engine X 20 SE 85083
Ignition Leads Engine C 20 NE; -> Engine 14672353; -> 08.1995 85980
Insignia Mk I (A) 1.4 2011-17
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia Mk I (A) 1.4 LPG 2012-17
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia Mk I (A) 1.6 Turbo 2009-17
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Mk I (A) 1.8 2008-17
B 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine A 18 XER 80321
Insignia Mk I (A) 2.0 Turbo 2014-17
A 20 NHT/A 20 NFT/B 20 NHT 184 250
Ignition Coil Engine A 20 NFT 80329
Insignia Mk I (A) 2.0 Turbo 2008-17
A 20 NHT/A 20 NFT 162 220
Ignition Coil Engine A 20 NHT 80329
Insignia Mk I (A) 2.0 Turbo 4x4 2008-17
A 20 NHT/A 20 NFT 162 220
Ignition Coil Engine A 20 NHT 80329
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 1.6 Turbo (47) 2013-17
A 16 XHT 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 1.6 Turbo (68) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 28 NET 191 260
Ignition Coil Engine A 28 NET 80388

Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.8 VXR (68) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Ignition Coil Engine A 28 NER 80388
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 28 NET 191 260
Ignition Coil Engine A 28 NET 80388
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.8 VXR (69) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Ignition Coil Engine A 28 NER 80388
Insignia Mk I (A) Sedan 1.4 2011-17
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia Mk I (A) Sedan 1.4 LPG 2012-17
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia Mk I (A) Sedan 1.6 Turbo 2009-17
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Mk I (A) Sedan 1.8 2008-17
B 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine A 18 XER 80321
Insignia Mk I (A) Sedan 2.0 Turbo 2008-17
A 20 NHT/A 20 NFT 162 220
Ignition Coil Engine A 20 NHT 80329
Insignia Mk I (A) Sedan 2.0 Turbo 4x4 2008-17
A 20 NHT/A 20 NFT 162 220
Ignition Coil Engine A 20 NHT 80329
Insignia Mk I (A) Sedan 2.0 Turbo 4x4 2011-17
A 20 NHT/A 20 NFT/B 20 NHT 184 250
Ignition Coil Engine A 20 NFT 80329
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 Turbo (35) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80459
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.8 V6 Turbo (35) 2008-17
A 28 NET 191 260
Ignition Coil Engine A 28 NET 80388
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.8 VXR (35) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Ignition Coil Engine A 28 NER 80388
Insignia Mk I (A) Sports Tourer 1.4 2011-17
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil Engine A 14 NET 80322
Insignia Mk I (A) Sports Tourer 1.4 LPG 2012-17
A 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Insignia Mk I (A) Sports Tourer 1.6 Turbo 2009-17
A 16 LET 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Insignia Mk I (A) Sports Tourer 1.8 2008-17
B 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine A 18 XER 80321
Insignia Mk I (A) Sports Tourer 2.0 Turbo 2014-17
A 20 NHT/A 20 NFT/B 20 NHT 184 250
Ignition Coil Engine A 20 NFT 80329
Insignia Mk I (A) Sports Tourer 2.0 Turbo 2008-17
A 20 NHT/A 20 NFT 162 220
Ignition Coil Engine A 20 NHT 80329
Insignia Mk I (A) Sports Tourer 2.0 Turbo 4x4 2008-17
A 20 NHT/A 20 NFT 162 220
Ignition Coil Engine A 20 NHT 80329
Meriva Mk I (A) 1.4 16V Twinport 2003-10
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Meriva Mk I (A) 1.6 i 16V 2003-05
Z 16 XE 74 100
Ignition Coil 80209
Meriva Mk I (A) 1.6 i 16V Twinport 2003-10
Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Meriva Mk I (A) 1.6 Turbo 2006-10
Z 16 LET 132 180
Ignition Coil 6term. 80291
Meriva Mk I (A) 1.8 i 16V 2003-10
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Meriva Mk II (B) 1.4 2010->
A 14 XER/B 14 XER 74 101
Ignition Coil Engine A 14 XER 80322
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Meriva Mk II (B) 1.4 2010->
B 14 NEL/A 14 NEL 88 120
Ignition Coil Engine A 14 NEL 80322
Meriva Mk II (B) 1.4 2010->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil Engine A 14 NET 80322
Meriva Mk II (B) 1.4 LPG 2011->
B 14 NEL/A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Mokka 1.4 2013->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil Engine A 14 NET 80322
Mokka 1.4 4x4 2012->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil Engine A 14 NET 80322
Mokka 1.6 2012->
A 16 XER/B 16 XER 85 116
Ignition Coil Engine A 16 XER 80352
Nova 1.2 S 1982-87
12 ST 40 55
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Nova 1.3 S 1982-87
13 SB 51 70
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Nova CC 1.2 i KAT 1989-93
C 12 NZ 33 45
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Nova CC 1.2 N 1990-93
12 NV 38 52
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Nova CC 1.2 S 1983-90
12 ST 40 55
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Nova CC 1.3 S 1983-89
13 SB 51 70
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Nova CC 1.4 i 1990-93
C 14 NZ 44 60
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Nova CC 1.4 i S 1991-93
C 14 SE 60 82
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Nova CC 1.6 GSI 1988-92
E 16 SE 74 100
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Nova CC 1.6 GSI KAT 1992-93
C 16 SE 74 101
Ignition Coil 80210
Novavan 1.2 1990-94
12 NV 38 52
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term.; With distributor 80261
Omega (B) 2.0 1995-96
20 SE 85 115
Ignition Coil 3term. 80289
Ignition Leads 85980
Omega (B) 2.0 1994-99
X 20 SE 85 116
Ignition Coil 3term. 80289
Omega (B) 2.0 16V 1994-01
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Omega (B) 2.2 16V 1994-03
Y 22 XE/Z 22 XE 106 144
Ignition Coil Engine Y 22 XE; 09.1999-> 80465
Omega (B) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil 04.1994->; Primary horizontal connect.(rectangular) 80406
Omega (B) 2.6 V6 2000-03
Y 26 SE 132 180
Ignition Coil 80210
Omega (B) 3.0 V6 1994-00
X 30 XE 155 211
Ignition Coil Primary horizontal connection (rectangular) 80406
Omega (B) Estate 2.0 1994-99
X 20 SE 85 116
Ignition Coil 3term. 80289
Omega (B) Estate 2.0 16V 1994-01
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223

Omega (B) Estate 2.2 16V 1994-03
Y 22 XE/Z 22 XE 106 144
Ignition Coil 09.1999-> 80465
Omega (B) Estate 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil 04.1994->; Primary horizontal connect.(rectangular) 80406
Omega (B) Estate 2.6 V6 2000-03
Y 26 SE 132 180
Ignition Coil 80210
Omega (B) Estate 3.0 V6 1994-00
X 30 XE 155 211
Ignition Coil Primary horizontal connection (rectangular) 80406
Signum (Z03) 1.8 2005-08
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil Engine Z 18 XER 80291
Signum 1.8 2003-05
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil 80224
Signum 2.2 i 2003-08
Z 22 YH 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Signum 2.8 V6 Turbo 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Sintra 2.2 i 16 V 1996-99
X 22 XE 104 141
Ignition Coil 3term. 80289
Ignition Coil ConnectorType M4 80464
Tigra Mk I (F07) 1.4 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
Ignition Coil 80209
Tigra Mk I (F07) 1.6 16V 1994-00
X 16 XE 78 106
Ignition Coil 80210
Tigra Twintop 1.4 2004-09
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80350
Tigra Twintop 1.8 2004-09
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil 80224
Vectra (B) 1.6 i 1995-01
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 80210
Vectra (B) 1.6 i 16V 1995-01
Z 16 XE/X 16 XEL/Y 16 XE 74 100
Ignition Coil Engine Z16XE,X16XEL,Z16XE; With 3 way catalyst 80209
Vectra (B) 1.8 i 16V 2000-02
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra (B) 1.8 i 16V 1995-00
X 18 XE/X 18 XE1 85 116
Ignition Coil Engine X 18 XE 80223
Ignition Coil 80224
Vectra (B) 2.0 i 16V 1995-01
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Vectra (B) 2.5 i GSi 1998-00
X 25 XE 143 194
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra (B) 2.5 i V6 1995-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra (B) CC 1.6 i 1995-01
X 16 SZR 55 75
Ignition Coil 4term.; With distributor 80262
Vectra (B) CC 1.6 i 16V 1995-01
Z 16 XE/X 16 XEL/Y 16 XE 74 101
Ignition Coil Engine Z16XE,Y16XE,X16XEL; With 3 way catalyst 80209
Vectra (B) CC 1.8 i 16V 2000-03
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra (B) CC 1.8 i 16V 1995-00
X 18 XE/X 18 XE1 85 116
Ignition Coil 80223
Vectra (B) CC 2.0 i 16V 1995-01
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
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Vectra (B) CC 2.5 i GSi 1998-00
X 25 XE 143 194
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra (B) CC 2.5 i V6 1995-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra (B) Estate 1.8 i 16V 2000-02
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra (B) Estate 1.8 i 16V 1996-00
X 18 XE/X 18 XE1 85 115
Ignition Coil Engine X 18 XE 80223
Ignition Coil 80224
Vectra (B) Estate 2.0 i 16V 1995-01
X 20 XEV 100 136
Ignition Coil 80223
Vectra (B) Estate 2.5 i GSi 1998-99
X 25 XE 143 194
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra (B) Estate 2.5 i V6 1996-00
X 25 XE 125 170
Ignition Coil ConnectorType M4 80406
Vectra Mk II (C) 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra Mk II (C) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra Mk II (C) 1.8 16V Dualfuel 2002-08
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra Mk II (C) 2.2 direct 2002-08
Z 22 YH 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Vectra Mk II (C) Estate 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra Mk II (C) Estate 1.8 16V 2003-05
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra Mk II (C) Estate 2.2 direct 2003-08
Z 22 YH 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Vectra Mk II (C) Estate 2.8 V6 Turbo 2006-08
Z 28 NET 206 280
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra Mk II (C) Estate 2.8 V6 Turbo 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra Mk II (C) Estate 2.8 V6 Turbo 2006-08
Z 28 NET 188 255
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra Mk II (C) GTS 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Vectra Mk II (C) GTS 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra Mk II (C) GTS 1.8 16V Dualfuel 2002-08
Z 18 XE 90 122
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Vectra Mk II (C) GTS 2.2 direct 2003-05
Z 22 YH 114 155
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Vectra Mk II (C) GTS 2.8 V6 Turbo 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra Mk II (C) GTS 2.8 V6 Turbo 2006-08
Z 28 NET 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vectra Mk II (C) GTS 2.8 V6 Turbo 2005-08
Z 28 NET 188 255
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80355
Vivaro Box (F7) 2.0 16V 2001-06
F4R 720 88 120
Ignition Coil -> Engine C002324 80203

Vivaro Chassis (X83) 2.0 16V 2003-14
F4R 720 88 120
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil 80208
Vivaro Chassis (X83) 2.0 ECOTEC 2006-14
F4R 820 86 117
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil 80208
Vivaro Combi (J7) 2.0 16V 2001-06
F4R 720 88 120
Ignition Coil -> Engine C002324 80203
Vivaro Combi (X83) 2.0 ECOTEC 2006-14
F4R 820 86 117
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil 80208
Vivaro Van (X83) 2.0 ECOTEC 2006-14
F4R 820 86 117
Ignition Coil 2term. 80203
Ignition Coil 80208
VX220 2.0 i Turbo 2001-05
Z 20 LET 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Zafira Mk I (A) (F75) 1.6 16V 1999-05
Z 16 XE/X 16 XEL 74 101
Ignition Coil Engine X 16 XEL; With 3 way catalyst 80209
Zafira Mk I (A) (F75) 1.6 CNG 2001-05
Z 16 YNG 71 97
Ignition Coil 80209
Zafira Mk I (A) (F75) 1.8 16V 1999-00
X 18 XE1 85 116
Ignition Coil 80224
Zafira Mk I (A) (F75) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
Ignition Coil Engine Z 18 XE 80224
Zafira Mk I (A) (F75) 2.0 2002-05
Z 20 LET 147 199
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Zafira Mk I (A) (F75) 2.0 GSI Turbo 2001-05
Z 20 LET 141 192
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80354
Zafira Mk I (A) (T98) 1.6 Dualfuel 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Ignition Coil -> 06.2005 80209
Zafira Mk II (B) (A05) 1.6 2007-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
Ignition Coil Engine Z 16 XER 80291
Zafira Mk II (B) (M75) 1.6 2005-14
Z 16 XE1/Z 16 XEP 77 105
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira Mk II (B) (M75) 1.8 2005-14
Z 18 XER/A 18 XER 103 140
Ignition Coil 6term. 80291
Zafira Mk II (B) (M75) 2.0 2005-14
Z 20 LER 147 200
Ignition Coil -> 12.2010 80354
Zafira Mk II (B) (M75) 2.0 2006-14
Z 20 LEH 176 240
Ignition Coil -> 12.2010 80354
Zafira Mk II (B) (M75) 2.2 2005-14
Z 22 YH 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 6term. 80269
Zafira Mk III (P12) 1.4 2011->
A 14 NEL 88 120
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Zafira Mk III (P12) 1.4 2011->
A 14 NET/B 14 NET 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80322
Zafira Mk III (P12) 1.6 CNG 2011->
A 16 XNT/B 16 XNT 110 150
Ignition Coil Engine A 16 XNT 80291
Zafira Mk III (P12) 1.8 2011->
A 18 XEL 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
Zafira Mk III (P12) 1.8 2011->
A 18 XER 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 7term. 80321
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Amarok (2H, S1B) 2.0 TSI 2010->
CFPA 118 160
Ignition Coil -> 08.2018 80240
Beetle (5C1) 1.2 TSI 2011->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Beetle (5C1) 1.2 TSI 16V 2014->
CYVD 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Beetle (5C1) 1.4 TSI 2014->
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Beetle (5C1) 1.4 TSI 2011->
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
Ignition Coil -> 06.2016 80201
Beetle (5C1) 2.0 TSI 2011->
CBFA/CCZA/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine  CCTA; 07.2011- 06.2016 80240
Beetle (5C1) 2.0 TSI 2012->
CPPA/CPLA 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Beetle Cabriolet (5C7) 1.2 TSI 2011->
CBZB 77 105
Ignition Coil 01.2013-> 80218
Beetle Cabriolet (5C7) 1.2 TSI 16V 2014->
CYVD 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Beetle Cabriolet (5C7) 1.4 TSI 2014->
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Beetle Cabriolet (5C7) 1.4 TSI 2011->
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
Ignition Coil 80201
Beetle Cabriolet (5C7) 2.0 TSI 2011->
CBFA/CCZA/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine  CCZA 80240
Beetle Cabriolet (5C7) 2.0 TSI 2012->
CPPA/CPLA 155 210
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Bora (1J2) 1.4 16V 2000-05
AHW/AXP/BCA/APE/AKQ 55 75
Ignition Coil 10.2001-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Bora (1J2) 1.6 1998-05
AKL/APF/AEH 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine APF/AKL/AEH 85875
Bora (1J2) 1.6 2000-05
AVU/BFQ/BJH 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Bora (1J2) 1.6 16V 2000-05
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
Ignition Coil 09.2000-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine AHW, AXP 85696
Bora (1J2) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
Ignition Coil 80201
Bora (1J2) 1.8 1998-05
AGN/BAF 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Bora (1J2) 1.8 4motion 1999-05
AGN 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Bora (1J2) 1.8 T 2000-05
ARX/BAE/AGU/AUM 110 150
Ignition Coil Engine AUM; 09.2000-> 80202
Ignition Coil Engine BAE; 08.2001-> 80218
Ignition Coil 80239
Ignition Coil Engine AGU; 09.2000-> 80252
Ignition Leads 08.2001-> 85879
Bora (1J2) 1.8 T 2002-05
AUQ/AWP/AWP 132 180
Ignition Coil Engine AUQ; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AUQ 80239

Bora (1J2) 2.0 1998-05
APK/AZH/AZJ/AQY/AZG/BBW 85 115
Ignition Coil Engine AQY/APK/AZH 80218
Ignition Coil Engine AZG/AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine APK 85875
Bora (1J2) 2.0 4motion 2000-05
AZH/AZJ 85 115
Ignition Coil Engine AZH 80218
Ignition Coil Engine AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine AZH 85875
Bora (1J2) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
Ignition Coil 80323
Bora (1J2) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
Ignition Coil 80323
Bora (1J2) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP/AUE/BDE 150 204
Ignition Coil Engine BDE; 05.2001-> 80323
Bora Kombi (1J6) 1.4 16V 2001-05
AHW/AXP/BCA 55 75
Ignition Coil With 3 way catalyst 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Bora Variant (1J6) 1.6 1999-05
AKL/APF/AEH 74 100
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Bora Variant (1J6) 1.6 2000-05
AVU/BFQ 75 102
Ignition Coil Engine AVU,BFQ 80218
Ignition Leads 85879
Bora Variant (1J6) 1.6 16V 2000-05
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
Ignition Coil 09.2000-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine ATN, AUS 85696
Bora Variant (1J6) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
Ignition Coil 80201
Bora Variant (1J6) 1.8 4motion 1999-05
AGN 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2000-05
ARX/AGU/AUM 110 150
Ignition Coil Engine AUM,AGU,ARX; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine ARX,AGU,AUM 80239
Ignition Coil Engine ARX,AGU,AUM; 09.2000-> 80252
Ignition Leads 85065
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2002-05
AUQ 132 180
Ignition Coil Engine AUQ; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AUQ 80239
Bora Variant (1J6) 2.0 1999-05
APK/AZH/AZJ/AQY/AZG 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Coil Engine AZG/AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine AZH 85875
Bora Variant (1J6) 2.0 4motion 2000-05
AZH/AZJ 85 115
Ignition Coil Engine AZH 80218
Ignition Coil Engine AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine AZH 85875
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
Ignition Coil 80323
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
Ignition Coil 80323
Bora Variant (1J6) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP/AUE/BDE 150 204
Ignition Coil Engine BDE; 05.2001-> 80323
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Caddy Alltrack Kombi (SAB) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy Alltrack Kombi (SAB) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy Alltrack Kombi (SAB) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy Alltrack Kombi (SAB) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy I (14) 1.5 1982-83
JB 51 70
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine JB; -> Ch.14-F-00370 85865
Caddy I (14) 1.6 1983-92
EW 55 75
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.14-F-00370 85865
Caddy I (14) 1.8 1985-92
JH 70 95
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.14-F-00370 85865
Caddy II Pick-Up (9U7) 1.6 1996-00
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Caddy II Van (9K9A) 1.4 2000-04
AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Caddy II Van (9K9A) 60 1.4 1995-04
AEX/APQ/AUD 44 60
Ignition Coil With 3 way catalyst 80200
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine AUD 85681
Ignition Leads 85692
Ignition Leads Engine APQ/AEX 85693
Caddy II Van (9K9A) 75 1.6 1995-97
1F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Caddy II Van (9K9A) 75 1.6 1995-00
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Caddy II Variant (9K9B) 1.4 1995-04
AEX/AKV/APQ/AUD 44 60
Ignition Coil Engine AEX/AKV/APQ 80200
Ignition Coil Engine AUD 80218
Ignition Leads Engine AUD 85692
Ignition Leads Engine AKV 85693
Caddy II Variant (9K9B) 1.4 16V 2000-04
AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Caddy II Variant (9K9B) 1.6 1995-97
1F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692

Caddy II Variant (9K9B) 1.6 1997-00
AEE 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Caddy III Combi (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 2005-15
----- 74 101
Ignition Coil -> 05.2005 80218
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2004-06
BCA 55 75
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 16V 2006-10
BUD 59 80
Ignition Coil 80201
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 2004-15
BGU/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
Ignition Coil 80270
Ignition Leads Type <2C>; 10.2010-> 85874
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 2004-06
BCA 55 75
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 16V 2006-10
BUD 59 80
Ignition Coil 80201
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 2004-15
BGU/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Caddy III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
Ignition Coil 80270
Ignition Leads -> 08.2010 85874
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
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Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Caddy IV Kombi (SAB, SAJ) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
CC (358) 1.4 TSI 2015-16
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
CC (358) 1.4 TSI 2011-16
CTHD 118 160
Ignition Coil -> 11.2016 80201
CC (358) 1.4 TSI MultiFuel 2011-16
CKMA 118 160
Ignition Coil -> 11.2016 80201
CC (358) 1.8 TSI 2011-16
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
CC (358) 1.8 TSI 2011-16
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
CC (358) 2.0 TSI 2011-16
CCZB 155 210
Ignition Coil 80240
Corrado (53I) 1.8 16V 1989-92
KR 100 136
Ignition Leads 85059
Corrado (53I) 1.8 G60 1988-93
PG 118 160
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine PG 85865
Corrado (53I) 2.0 i 1993-95
ADY/2E 85 115
Ignition Coil Engine ADY,2E 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine ADY 85865
Corrado (53I) 2.0 i 16V 1991-95
9A 100 136
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85059
Corrado (53I) 2.9 VR6 1991-95
ABV 140 190
Ignition Leads Engine ABV; Ch.50-P-010001-> 85070
Derby (86) 0.9 1977-81
HA 29 40
Ignition Leads 83720
Derby (86) 1.1 1977-81
HB 37 50
Ignition Leads 83720
Derby (86) 1.3 1977-81
HH 44 60
Ignition Leads 83720
Derby (86) 1.3 1977-81
HJ 43 58
Ignition Leads 83720
Derby (86C, 80) 1.0 1981-84
GL 29 40
Ignition Leads 83720
Derby (86C, 80) 1.1 1981-83
HB 37 50
Ignition Leads 83720
Derby (86C, 80) 1.3 1983-84
HK 40 55
Ignition Leads 83720
Derby (86C, 80) 1.3 1981-83
HH 44 60
Ignition Leads 83720
Derby (86C, 80) 1.3 1983-84
HW           37 50
Ignition Leads 83720
Derby (86C, 80) 1.3 1982-84
GK 55 75
Ignition Leads 83720
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2007-15
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201

Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2008-15
CAVD/CTHD 118 160
Ignition Coil 80201
Eos (1F7, 1F8) 1.6 FSI 2006-08
BLF 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Eos (1F7, 1F8) 2.0 FSI 2006-08
BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BVY 80240
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TFSI 2006-15
BWA/BPY/CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine BWA 80240
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TSI 2009-15
CCZB 155 210
Ignition Coil 80240
Eos (1F7, 1F8) 3.2 V6 2006-09
CBRA/BUB 184 250
Ignition Coil 80327
Eos (1F7, 1F8) 3.6 V6 2009-10
CDVA 191 260
Ignition Coil 80327
Escarabajo 1600 i 1992-03
ACD 34 46
Ignition Coil 80200
Fox (5Z1, 5Z3) 1.2 2005->
BMD/CHFB 40 55
Ignition Coil 80326
Fox (5Z1, 5Z3) 1.2 2010->
CHFA 44 60
Ignition Coil 80326
Fox (5Z1, 5Z3) 1.4 2005->
BKR 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85697
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.6 Total Flex 2003-14
BJA, BPA, CCRA 74 101
Ignition Coil Engine  CCRA; 08.2008-> 80218
Golf I (17) 1.1 1974-83
GG/FA 37 50
Ignition Leads 83720
Golf I (17) 1.1 1976-80
FJ 38 52
Ignition Leads 83720
Golf I (17) 1.3 1979-83
GF 44 60
Ignition Leads 83720
Golf I (17) 1.3 1982-83
GS 43 58
Ignition Leads 83720
Golf I (17) 1.6 GTI 1976-82
EG 81 110
Ignition Leads 83500
Golf I Cabriolet (155) 1.6 1986-90
RE 53 72
Ignition Leads 85685
Golf I Cabriolet (155) 1.6 1983-92
EW/HN 55 75
Ignition Leads 03.1984-> 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine EW 85865
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1983-92
EX 66 90
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine EX; -> Ch.15-E-02700 85865
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1983-93
JH 70 95
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine JH; -> Ch.15-E-02700 85865
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1982-89
EV/PB/DX 82 112
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine DX/EV/PB; -> Ch.15-E-02700 85865
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Golf I Cabriolet (155) 1.8 1989-93
2H 72 98
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine 2H; -> Ch.15-E-02700 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.0 1983-85
GN 33 45
Ignition Leads 08.1984- 07.1985 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine GN 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.3 1983-87
MH/HK 40 55
Ignition Leads 85693
Golf II (19E, 1G1) 1.3 KAT 1986-92
NZ/2G/MH 40 55
Ignition Coil Engine NZ, 2G; 10.1990->; 3term. 80200
Ignition Coil Engine NZ, 2G; 10.1990->; 6term. 80219
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1986-92
PN 51 70
Ignition Leads -> 07.1992 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine PN 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1986-91
RF  53 72
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine RF 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1983-92
HM/ABN/EZ  55 75
Ignition Leads 08.1984- 07.1991 85685
Ignition Leads Ch.19-E-855001-> 85690
Ignition Leads -> Ch.19-E-855001 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.8 1986-90
RH 62 84
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine RH; -> Ch.19-E-855001 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.8 1984-91
GX/GU/HV 66 90
Ignition Leads 85685
Ignition Leads Ch.19-E-855001-> 85690
Ignition Leads Engine GX 85693
Ignition Leads 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1983-91
EV/GZ/PB/DX 82 112
Ignition Leads 08.1984- 07.1987 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1985-87
RD 79 107
Ignition Leads 85685
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI G60 Syncro 1988-91
PG/1H 118 160
Ignition Leads Engine 1H 85690
Ignition Leads Engine PG 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI KAT 1987-91
PF 79 107
Ignition Leads 85685
Golf II (19E, 1G1) 1.8 i KAT 1987-91
GX/RP 66 90
Ignition Leads 10.1987- 08.1988 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine GX 85693
Ignition Leads -> Ch.19-E-855001 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.8 i Syncro KAT 1987-91
RP 66 90
Ignition Leads 10.1987-> 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine RP 85693
Ignition Leads Engine RP 85865
Golf II (19E, 1G1) 1.8 Syncro 1986-91
GX/GU 66 90
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine GX 85693
Golf II (19E, 1G1) 1.8 Syncro 1987-88
RH 62 84
Ignition Leads 85685

Golf III (1H1) 1.4 1991-97
AEX/ABD 40 55
Ignition Coil Engine AEX,ABD 80200
Ignition Leads 85693
Ignition Leads 85694
Golf III (1H1) 1.4 1991-97
AEX/ABD 44 60
Ignition Coil Engine ABD,AEX 80200
Ignition Leads Engine AEX 85693
Ignition Leads Engine ABD 85694
Golf III (1H1) 1.6 1992-97
ABU/AEA/AEE 55 75
Ignition Coil Engine ABU,AEA,AEE 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 07.1995-> 85693
Golf III (1H1) 1.6 1995-97
AEK/AFT/AKS 74 101
Ignition Coil Engine AEK,AFT,AKS 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
Ignition Leads Engine AEK 85870
Golf III (1H1) 1.8 1991-97
AAM 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> 07.1994 85865
Golf III (1H1) 1.8 1991-97
ACC/ADZ/ABS 66 90
Ignition Coil Engine ACC,ABS,ADZ 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads Engine ADZ 85690
Ignition Leads Engine ACC 85865
Golf III (1H1) 1.8 Syncro 1993-97
ADZ/ABS 66 90
Ignition Coil Engine ADZ,ABS 80200
Ignition Leads Engine ABS 85865
Golf III (1H1) 2.0 1991-97
ABA/ADY/AKR/2E/AGG 85 115
Ignition Coil Engine AGG,AKR,ADY,2E 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Golf III (1H1) 2.0 GTI 16V 1992-97
ABF 110 150
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85059
Golf III (1H1) 2.0 Syncro 1995-97
AGG 85 115
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Golf III (1H1) 2.8 VR6 1992-97
AAA 128 174
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine AAA; Ch.1H-PB060001- Ch.IH-VW-600000 85070
Golf III (1H1) 2.9 VR6 Syncro 1994-97
ABV 140 190
Ignition Leads Engine ABV; -> Ch.1H-V-600000 85070
Golf III Cabriolet (1E7) 1.6 1994-98
AEK/AFT/AKS 74 101
Ignition Coil Engine AKS,AEK,AFT 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
Ignition Leads Engine AEK 85870
Golf III Cabriolet (1E7) 1.8 1993-98
AAM 55 75
Ignition Coil 80200
Golf III Cabriolet (1E7) 1.8 1993-98
ADZ/ABS 66 90
Ignition Coil Engine ADZ,ABS 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85865
Golf III Cabriolet (1E7) 2.0 1993-98
ADY/AKR/2E/AGG 85 115
Ignition Coil Engine AGG,ADY,AKR,2E 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
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Golf III Variant (1H5) 1.4 1993-99
ABD 40 55
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85692
Ignition Leads 85693
Ignition Leads -> 07.1995 85694
Golf III Variant (1H5) 1.4 1993-99
AEX/ABD/APQ 44 60
Ignition Coil Engine APQ,ABD,AEX 80200
Ignition Leads 85692
Ignition Leads Engine AEX/ APQ 85693
Ignition Leads Engine ABD 85694
Golf III Variant (1H5) 1.6 1994-99
AEK/AFT/AKS 74 101
Ignition Coil Engine AFT,AEK,AKS 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
Ignition Leads Engine AEK 85870
Golf III Variant (1H5) 1.8 1993-99
ANN/AAM 55 75
Ignition Coil Engine AAM,ANN 80200
Ignition Leads Engine AAH 85865
Golf III Variant (1H5) 1.8 1993-99
ADZ/ABS/ANP 66 90
Ignition Coil Engine ABS,ADZ,ANP 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine ABS 85865
Golf III Variant (1H5) 1.8 Syncro 1994-99
ADZ 66 90
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Golf III Variant (1H5) 2.0 1993-99
ADY/AKR/2E/AGG 85 115
Ignition Coil Engine 2E,AGG,ADY,AKR 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Golf III Variant (1H5) 2.0 Syncro 1995-99
AGG 85 115
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Golf III Variant (1H5) 2.9 VR6 Syncro 1994-99
ABV 140 190
Ignition Leads Engine ABV; -> Ch.1H-V-600000 85070
Golf IV (1J1) 1.4 16V 1997-05
AHW/AXP/BCA/APE/AKQ 55 75
Ignition Coil 10.2001-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Golf IV (1J1) 1.6 2000-05
AVU/BFQ/BJH 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Golf IV (1J1) 1.6 2003-05
AWB 78 107
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Golf IV (1J1) 1.6 1997-04
AKL/APF/AEH 74 100
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine AEH/AKL; -> Ch.1J-W-050000 85875
Golf IV (1J1) 1.6 16V 2000-05
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
Ignition Coil 09.2000- 05.2004 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine ATN, AUS 85696
Golf IV (1J1) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
Ignition Coil -> 05.2004 80201
Golf IV (1J1) 1.8 1997-05
AGN/BAF 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Golf IV (1J1) 1.8 4motion 1998-05
AGN 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065

Golf IV (1J1) 1.8 T 1997-05
ARZ/AQA/AGU/AUM/AWD 110 150
Ignition Coil Engine AUM; 05.2001-> 80202
Ignition Coil Engine AWD; -> Ch.1J-Y-900 000 80239
Ignition Coil Engine AGU; 05.2002-> 80252
Golf IV (1J1) 1.8 T GTI 2001-05
AUQ 132 180
Ignition Coil Engine AUQ; With 3 way catalyst 80202
Ignition Coil Engine AUQ 80239
Golf IV (1J1) 2.0 1998-04
APK/AZJ/AQY/BER/AZG 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Coil Engine AZG/AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine APK 85875
Golf IV (1J1) 2.0 4motion 2000-05
AZH/AZJ 85 115
Ignition Coil Engine AZH; -> 06.2001 80218
Ignition Coil Engine AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine AZH; 05.2001-> 85875
Golf IV (1J1) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
Ignition Coil -> 05.2004 80323
Golf IV (1J1) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
Ignition Coil 80323
Golf IV (1J1) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP/AUE/BDE 150 204
Ignition Coil Engine AUE, BDE; 01.2000-> 80323
Golf IV (1J1) 3.2 R32 4motion 2002-05
BFH/BML 177 241
Ignition Coil 80327
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.6 1998-02
AFT/AKS 74 100
Ignition Coil Engine AKS,AFT 80200
Ignition Leads 85865
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.8 1998-02
ANN/AAM 55 75
Ignition Coil Engine AAM,ANN 80200
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.8 1998-02
ADZ/ANP 66 90
Ignition Coil Engine ADZ,ANP 80200
Ignition Leads Engine ADZ 85690
Golf IV Cabriolet (1E7) 2.0 1998-02
ATU/AKR/AWF/AGG/AWG 85 115
Ignition Coil Engine AKR,AWG,ATU,AWF,AGG 80200
Ignition Leads Engine AGG/AKR 85690
Ignition Leads Engine ATU 85696
Golf IV Variant (1J5) 1.4 16V 1999-06
AHW/AXP/BCA/APE/AKQ 55 75
Ignition Coil 10.2001-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Golf IV Variant (1J5) 1.6 1999-02
AKL/APF/AEH 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Golf IV Variant (1J5) 1.6 2000-06
AVU/BFQ 75 102
Ignition Coil Engine AVU 80218
Ignition Leads 85879
Golf IV Variant (1J5) 1.6 16V 2000-06
AUS/ATN/BCB/AZD 77 105
Ignition Coil 09.2000-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine ATN, AUS 85696
Golf IV Variant (1J5) 1.6 FSI 2002-06
BAD 81 110
Ignition Coil 80201
Golf IV Variant (1J5) 1.8 4motion 1999-06
AGN 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85065
Golf IV Variant (1J5) 1.8 T 2000-06
ARZ/AQA/AGU/AUM/AWD 110 150
Ignition Coil Engine AWD; Ch.1J-1-000 001-> 80202
Ignition Coil Engine AWD; -> Ch.1J-Y-900 000 80239
Ignition Coil Engine AUM,AGU; 05.2002-> 80252
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Golf IV Variant (1J5) 2.0 1999-06
APK/AZJ/AQY 85 115
Ignition Coil Engine APK/AQY 80218
Ignition Coil Engine AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine AQY 85875
Golf IV Variant (1J5) 2.0 4motion 2000-06
AZH/AZJ 85 115
Ignition Coil Engine AZH; -> 06.2001 80218
Ignition Coil Engine AZJ 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine AZH 85875
Golf IV Variant (1J5) 2.0 Bi-Fuel 2002-06
BEH 85 116
Ignition Coil Without distributor 80218
Ignition Coil 80270
Ignition Leads 85874
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 2000-06
AQN 125 170
Ignition Coil 80323
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 4motion 2000-06
AQN 125 170
Ignition Coil 80323
Golf IV Variant (1J5) 2.8 V6 4motion 1999-06
AQP/AUE/BDE 150 204
Ignition Coil Engine AUE, BDE; 01.2000-> 80323
Golf Plus (5M1, 521) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Golf Plus (5M1, 521) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 16V 2005-06
BCA 55 75
Ignition Coil -> 05.2006; Intake Manifold Injection 80201
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 16V 2006-13
BUD/CGGA 59 80
Ignition Coil Engine BUD; -> 07.2007; Intake Manifold Injection 80201
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 FSI 2005-06
BLN 66 90
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
Ignition Coil Direct Injection 80201
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BLG 125 170
Ignition Coil Direct Injection 80201
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2007-13
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2008-13
CAVD/CNWA 118 160
Ignition Coil 80201
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 2005-13
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BSE/BSF 80218
Ignition Leads 85875
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 BiFuel 2009-13
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 MultiFuel 2007-13
CCSA/CMXA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 FSI 2005-08
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BVZ,BLY,BLR,BVY 80240
Golf Plus Van (521) 1.2 TSi 2009-14
CBZB 77 105
Ignition Coil -> 12.2013 80218
Golf Sportsvan (AM1) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249

Golf Sportsvan (AM1) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf Sportsvan (AM1) 1.2 TSI 2014->
CYVA 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf Sportsvan (AM1) 1.4 TSI 2014->
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf Sportsvan (AM1) 1.4 TSI 2014->
CPVB/CZCA 92 125
Ignition Coil Engine CZCA 80249
Golf Sportsvan (AM1) 1.4 TSI MultiFuel 2014->
CPVB 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf Sportsvan (AM1) 1.6 2014->
CWVA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf V (1K1) 1.4 16V 2003-06
BCA 55 75
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Ignition Leads 85696
Golf V (1K1) 1.4 16V 2006-08
BUD 59 80
Ignition Coil -> 11.2006; Intake Manifold Injection 80201
Golf V (1K1) 1.4 FSI 2003-06
BKG/BLN 66 90
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2005-08
BLG 125 170
Ignition Coil Direct Injection 80201
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
Ignition Coil Direct Injection 80201
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2007-08
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Golf V (1K1) 1.6 2004-08
BGU/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Golf V (1K1) 1.6 FSI 2003-08
BLF/BLP/BAG 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Golf V (1K1) 1.6 MultiFuel 2007-08
CCSA 75 102
Ignition Coil Engine  CCRA<TC0 (EA111)>; 05.2008-> 80218
Golf V (1K1) 2.0 2006-08
BHY/CBPA 85 116
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Golf V (1K1) 2.0 FSI 2004-08
BVX/BLX/BLY/BLR/AXW/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine AXW,BVX,BLX,BLR,BVY 80240
Golf V (1K1) 2.0 FSI 4motion 2004-08
BVX/BLX 110 150
Ignition Coil 80240
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2004-09
BWA/BPY/AXX/CBFA/CAWB/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine BWA,BPY,AXX 80240
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2006-08
BYD 169 230
Ignition Coil 80240
Golf V (1K1) 3.2 2005-08
BUB 184 250
Ignition Coil 80327
Golf V (1K1) 3.2 R32 4motion 2005-08
CBRA/BUB 184 250
Ignition Coil 80327
Golf V Variant (1K5) 1.4 2007-09
BUD 59 80
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BMY 103 140
Ignition Coil Direct Injection 80201
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



285

Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BLG 125 170
Ignition Coil Direct Injection 80201
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2008-09
CAVD 118 160
Ignition Coil 80201
Golf V Variant (1K5) 1.6 2007-09
BGU/CCSA/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Golf V Variant (1K5) 1.6 MultiFuel 2007-09
CCSA 75 102
Ignition Coil -> 11.2008 80218
Golf V Variant (1K5) 2.0 2007-09
BWA/CAWB/CCTA 147 200
Ignition Coil 80240
Golf Van IV Variant (1J5) 1.4 2000-06
AXP, BCA 55 75
Ignition Coil Engine  AXP; -> 11.2001 80218
Golf Van IV Variant (1J5) 1.6 2000-06
AUS, AZD, BCB 77 105
Ignition Coil Engine  AUS; -> 10.2000 80218
Golf Van VI Variant (AJ5) 1.2 TSi 2009-14
CBZB 77 105
Ignition Coil -> 04.2013 80218
Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2008-12
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2010-12
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Golf VI (5K1) 1.4 2008-12
CGGA 59 80
Ignition Coil 80201
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
Ignition Coil 80201
Golf VI (5K1) 1.6 2008-12
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Ignition Leads 85879
Golf VI (5K1) 1.6 BiFuel 2009-12
CHGA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Golf VI (5K1) 1.6 MultiFuel 2008-12
CCSA/CMXA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
Golf VI (5K1) 1.8 TSI 2009-11
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2011-12
CDLG 173 235
Ignition Coil 80240
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2009-12
CCZB 155 210
Ignition Coil 80240
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-12
CDLF 199 270
Ignition Coil 80240
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-13
CRZA/CDLC 188 256
Ignition Coil 80240
Golf VI Cabriolet (517) 1.2 TSI 2011->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Golf VI Cabriolet (517) 1.2 TSI 16V 2013->
CJZA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2013->
CXSB/CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249

Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2013->
CHPB/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2011->
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2011->
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
Ignition Coil 80201
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 GTI 2011->
CCZB 155 211
Ignition Coil 80240
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 R 2013->
CDLA 195 265
Ignition Coil 80240
Golf VI Van (5K1) 1.2 TSi 2010-12
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Golf VI Van (5K1) 1.2 TSi BlueMotion 2009-12
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Golf VI Van (5K1) 2.0 GTi 2009-12
CCZB 155 211
Ignition Coil 04.2009-> 80240
Golf VI Van (5K1) 2.0 TSi R 4motion 2009-12
CDLF 199 271
Ignition Coil 80240
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 2009-13
BUD/CGGA 59 80
Ignition Coil 80201
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
Ignition Coil 80201
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 2009-13
CCSA/BSF/CMXA/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads -> 04.2013 85879
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 BiFuel 2009-10
BSF 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 MultiFuel 2010-13
CMXA 75 102
Ignition Coil Engine  CMXA; -> 04.2013 80218
Ignition Coil Engine  CMXA; -> 04.2013 80218
Golf VII (5G1, BE1) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.2 TSI 2012->
CJZB/CYVA 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 GTE Hybrid 2014->
CUKB 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TGI CNG 2013->
CPWA/CZBA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI 2014->
CPVB/CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI 2014->
CZDA/CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
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Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI 2012->
CHPA/CPTA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI 2012->
CPVA/CMBA/CXSA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI MultiFuel 2013->
CPVB 92 125
Ignition Coil -> 05.2014 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.4 TSI MultiFuel 2013->
CPVA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 1.6 2014->
CWVA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 GTI 2013->
CHHB/CXCB/CXDA 162 220
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Golf VII (5G1, BE1) 2.0 GTI 2013->
CHHA 169 230
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Golf VII Kombi (BA5) 1.0 TSI 2015->
CHZD 85 115
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Kombi (BA5) 1.2 TSI 2014->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Kombi (BA5) 1.4 TSI 2014->
CPVB/CZCA/CZDD 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Kombi (BA5) 1.4 TSI 2014->
CHPB/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Kombi (BA5) 1.4 TSI MultiFuel 2014->
CPVB 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Kombi (BA5) 1.6 2014->
CWVA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Variant (BA5) 1.2 TSI 2013->
CJZB/CYVA 63 86
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Variant (BA5) 1.2 TSI 2013->
CJZA 77 105
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Variant (BA5) 1.4 TGI CNG 2013->
CPWA 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Variant (BA5) 1.4 TSI 2013->
CHPA 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Variant (BA5) 1.4 TSI 2013->
CPVA/CXSA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Golf VII Variant (BA5) 1.4 TSI MultiFuel 2013->
CPVA 90 122
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Jetta I (16) 1.1 1979-84
GG/FA 37 50
Ignition Leads 83720
Jetta I (16) 1.3 1979-84
GF 44 60
Ignition Leads 83720
Jetta I (16) 1.3 1982-84
GS 43 58
Ignition Leads 83720
Jetta I (16) 1.6 GLI 1978-82
EG 81 110
Ignition Leads 83500
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1986-91
PN 51 70
Ignition Leads 85685
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1986-91
RF  53 72
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85865
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1984-92
HM/ABN/EZ  55 75
Ignition Leads 85685

Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1986-90
RH 62 84
Ignition Leads 85685
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1984-91
EV/GZ/PB 82 112
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Ch.19-E-855001-> 85865
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1985-87
RD 79 107
Ignition Leads 85685
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1984-91
GX/GU/HV 66 90
Ignition Leads Type <Jetta 1.8>; -> 10.1987 85685
Ignition Leads Ch.19-E-855001-> 85865
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 16V 1986-91
PL 95 129
Ignition Leads 85059
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 16V 1987-89
KR 102 140
Ignition Leads 85059
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 KAT 1987-91
GX/RP 66 90
Ignition Leads 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads 85865
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 KAT 1987-91
PF 79 107
Ignition Leads 85685
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Syncro 1988-91
1P 72 98
Ignition Leads 85685
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Syncro 1987-88
RP/GU 66 90
Ignition Leads 85685
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BMY 103 140
Ignition Coil Engine BMY; Direct Injection 80201
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BLG 125 170
Ignition Coil Engine BLG; Direct Injection 80201
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2008-10
CAVD 118 160
Ignition Coil 80201
Jetta III (1K2) 1.6 2005-10
BGU/CCSA/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil Engine BSF/BSE 80218
Ignition Leads 85875
Jetta III (1K2) 1.6 FSI 2005-10
BLF 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Jetta III (1K2) 1.6 MultiFuel 2008-10
CCSA 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Jetta III (1K2) 2.0 FSI 2005-10
BLX/BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BLY,BLR,BVY,BVZ 80240
Jetta III (1K2) 2.0 TFSI 2005-10
BWA/BPY/AXX/CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine BWA,BPY 80240
Jetta III (1K2) 2.5 FSI 2006-10
BTK/BGP 110 150
Ignition Coil 80240
Jetta III (1K2) 2.5 FSI 2008-10
CCCA/CBUA/CBTA 125 170
Ignition Coil Engine  CBUA 80240
Jetta IV (162, 163) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2014->
CZTA/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
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Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2011->
CMSB/CAXA 90 122
Ignition Coil 07.2011-> 80201
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2011-14
CTHA/CAVA 110 150
Ignition Coil 80201
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI 2011->
CAVD/CTHD 118 160
Ignition Coil 80201
Jetta IV (162, 163) 1.4 TSI Hybrid 2011->
CRJA/CNLA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Jetta IV (162, 163) 1.6 2011->
CFNA/CLRA 77 105
Ignition Coil -> 07.2014 80201
Jetta IV (162, 163) 2.0 2010->
CKJA/CBPA 85 115
Ignition Coil -> 07.2014 80218
Ignition Coil 80270
Ignition Leads 10.2010- 02.2016 85874
Jetta IV (162, 163) 2.0 TSI 2012->
CPPA/CPLA 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80238
Jetta IV (162, 163) 2.0 TSI 2010->
CBFA/CCZA/CCTA 147 200
Ignition Coil -> 07.2014 80240
Load Up 1.0 2014->
CHYA 44 60
Ignition Coil -> 06.2016 80249
Load Up 1.0 EcoFuel 2014->
CPGA 50 68
Ignition Coil -> 07.2016 80249
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.3 1996-06
AGL 105 143
Ignition Coil Engine AGL; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.3 1996-06
AGL 105 143
Ignition Coil Engine AGL; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.3 1996-06
AGL 105 143
Ignition Coil Engine AGL; With 3 way catalyst 80211
Ignition Leads 85051
Lupo (6X1, 6E1) 1.0 1998-05
AER/ALD/ANV/ALL/AUC 37 50
Ignition Coil Engine AER/ALL 80200
Ignition Coil Engine ALD/AUC/ANV 80218
Ignition Leads Engine AUC; 05.2000-> 85681
Ignition Leads Engine AER/ ALL; -> 05.2000 85693
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 2000-05
AUD 44 60
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85681
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 16V 1999-05
AFK/AUB/AQQ 74 100
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 16V 1998-05
AHW/APE/BBY/AKQ/AUA 55 75
Ignition Coil 11.2001-> 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 FSI 2001-05
ARR 77 105
Ignition Leads Code AHT 85681
Lupo (6X1, 6E1) 1.6 GTI 2000-05
AVY 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Code AHT 85681
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 2003-15
AXA 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240

Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Ignition Coil 80240
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-04
BDL 170 231
Ignition Coil 80327
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-09
BKK/CFLA 173 235
Ignition Coil 80327
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 4motion 2004-09
BKK/CFLA 173 235
Ignition Coil 80327
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
Ignition Coil 80240
Multivan VI (SGF, SGM, SGN) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
New Beetle (9C1, 1C1) 1.4 2001-10
BCA 55 75
Ignition Coil 80201
New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 1999-00
AWH 74 100
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine AWH 85875
New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 2000-10
AYD/BFS 75 102
Ignition Coil Engine AYD 80218
Ignition Leads 85879
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 1999-10
AWV/APH/AVC/AGU/AWU/BKF 110 150
Ignition Coil Engine AVC,AWU,AWV 80202
Ignition Coil Engine APH 80239
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 2001-05
AWP/BNU 132 180
Ignition Coil 80202
New Beetle (9C1, 1C1) 2.0 1998-10
APK/AZJ/AVH/AQY/AEG/BEV/BHP/BER/AZG/CBPA/BEJ 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Coil Engine AZG/AVH 80270
Ignition Leads 85874
Ignition Leads Engine AEG/APK/AQY; -> Ch.1C-Y466575 85875
New Beetle (9C1, 1C1) 2.3 V5 2000-10
AQN 125 170
Ignition Coil -> 06.2005 80323
New Beetle (9C1, 1C1) 2.5 2005-10
BPS/BPR 110 150
Ignition Coil 80240
New Beetle (9C1, 1C1) RSI 3.2 4motion 2000-01
AXJ 165 224
Ignition Coil 80323
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.4 2003-10
BCA 55 75
Ignition Coil 80201
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.6 2003-10
BFS 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85879
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.8 T 2003-10
AWV/AWU/BKF 110 150
Ignition Coil Ch.9C-1-600001-> 80202
Ignition Coil Engine AWU, AWV; -> Ch.9C-Y-699000 80239
New Beetle Cabriolet (1Y7) 2.0 2002-10
AQY/AZJ/BDC/BEV/BGD 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Coil Engine AZJ 80270
Ignition Leads 85874
New Beetle Cabriolet (1Y7) 2.5 2005-10
BPS/BPR 110 150
Ignition Coil 80240
Passat (32) 1.3 1973-80
FY 40 55
Ignition Leads 83960
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Passat (32) 1.3 1973-78
ZA 40 55
Ignition Leads 83960
Passat (32) 1.3 1973-78
ZF 44 60
Ignition Leads 83960
Passat (32) 1.5 1973-75
ZB/YJ 55 75
Ignition Leads 83960
Passat (32) 1.5 1973-75
ZC 63 86
Ignition Leads 83960
Passat (32) 1.6 1975-80
YP 63 85
Ignition Leads 83960
Passat (32B) 1.3 1980-83
FY 40 55
Ignition Leads 83720
Passat (32B) 1.3 1980-86
FZ 44 60
Ignition Leads -> 12.1983 83960
Passat (32B) 1.6 1987-88
PP 51 70
Ignition Leads 83960
Passat (32B) 1.6 1986-88
RL 53 72
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat (32B) 1.6 1980-88
WV/YN 55 75
Ignition Leads -> 12.1983 83960
Passat (32B) 1.6 1981-83
YP 63 85
Ignition Leads 83960
Passat (32B) 1.6 1980-88
DT 55 75
Ignition Leads -> 12.1983 83960
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Passat (32B) 1.8 1986-88
RM 64 87
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat (32B) 1.8 1983-88
DS/JN/JV        66 90
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat (32B) 1.8 1983-88
DZ 82 112
Ignition Leads 83960
Passat (32B) 2.0 1983-88
JS/HP 85 115
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960
Passat (32B) 2.2 1985-88
KX 85 115
Ignition Leads 83950
Passat (32B) 2.2 1985-88
KV 100 136
Ignition Leads 83950
Passat (362) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Passat (362) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
Ignition Coil 80201
Passat (362) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
Ignition Coil 80201
Passat (362) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
Ignition Coil 80201
Passat (362) 1.8 TSI 2011-14
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Passat (362) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240

Passat (362) 2.0 TSI 2010-14
CCZB 155 210
Ignition Coil 80240
Passat (362) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
Ignition Coil 80327
Passat (3A2, 35I) 1.6 1988-89
EZ /1F 53 72
Ignition Coil Engine EZ,1F 80200
Ignition Coil Engine EZ,1F; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads 85685
Passat (3A2, 35I) 1.6 1988-91
1F/ABN/EZ 55 75
Ignition Coil Engine EZ 80200
Ignition Coil Engine EZ; Intake Manifold Injection 80219
Ignition Leads 85685
Passat (3A2, 35I) 1.6 1994-96
AEK/AFT 74 101
Ignition Coil Engine AFT,AEK 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
Ignition Leads Engine AEK 85870
Passat (3A2, 35I) 1.8 1988-93
PF 79 107
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat (3A2, 35I) 1.8 1988-92
PB 82 112
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat (3A2, 35I) 1.8 1990-96
AAM 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Coil Engine AAM; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> 09.1993 85865
Passat (3A2, 35I) 1.8 1988-96
RP/ADZ/ABS 66 90
Ignition Coil Engine RP,ADZ,ABS 80200
Ignition Coil Engine ADZ,ABS,RP; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads Engine ADZ 85690
Ignition Leads Engine RP 85865
Passat (3A2, 35I) 1.8 16V 1988-89
KR 100 136
Ignition Leads 85059
Passat (3A2, 35I) 1.8 G60 Syncro 1988-96
PG 118 160
Ignition Leads 85685
Passat (3A2, 35I) 2.0 1995-96
AEP 79 107
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Passat (3A2, 35I) 2.0 1990-96
ABA/ADY/2E/AGG 85 115
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine 2E; -> 09.1993 85865
Passat (3A2, 35I) 2.0 16V 1994-96
ABF 110 150
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads 85059
Passat (3A2, 35I) 2.0 Syncro 1990-96
ADY/2E/AGG 85 115
Ignition Coil Engine 2E; 3term. 80200
Ignition Coil Engine 2E; 6term. 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads Engine 2E; -> 07.1993 85865
Passat (3A2, 35I) 2.8 VR6 1991-96
AAA 128 174
Ignition Coil -> Ch.31-P-136 398 80200
Ignition Leads Engine AAA; Ch.31-P-240001-> 85070
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Passat (3B2) 1.6 1996-00
AHL/ADP/ARM/ANA 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads Engine ADP 85870
Ignition Leads Engine AHL/ANA/ARM 85875
Passat (3B2) 1.8 1997-00
AFY 85 115
Ignition Leads 85682
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat (3B2) 1.8 1996-00
ADR/APT/ARG 92 125
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85682
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat (3B2) 1.8 Syncro/4motion 1996-00
ADR/APT/ARG 92 125
Ignition Leads 85682
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat (3B2) 1.8 T 1996-00
AEB/ANB/APU 110 150
Ignition Coil Engine APU,ANB,AEB 80252
Passat (3B2) 1.8 T Syncro 1996-00
AEB 110 150
Ignition Coil Engine AEB 80252
Passat (3B2) 2.0 2000-00
ASU/AUZ 88 120
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat (3B2) 2.0 4motion 2000-00
ASU 88 120
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat (3B2) 2.8 V6 1997-99
AGE 132 180
Ignition Coil Engine AGE 80404
Passat (3B2) 2.8 V6 1996-00
APR/ACK/AHA/AQD 142 193
Ignition Coil Engine APR, AQD 80404
Ignition Leads 01.1997-> 85062
Passat (3B2) 2.8 V6 Syncro/4motion 1996-00
APR/ACK/ALG/AHA/AQD 142 193
Ignition Coil ConnectorType M4 80404
Ignition Leads 06.1997-> 85062
Passat (3B3) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Passat (3B3) 1.8 T 2001-05
AWM 125 170
Ignition Coil 80202
Passat (3B3) 1.8 T 20V 2000-05
AWT/AWL 110 150
Ignition Coil Engine AWT,AWL; With 3 way catalyst 80202
Passat (3B3) 2.0 2000-05
AZM/BFF 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Passat (3B3) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Ignition Coil Engine ALT; With 3 way catalyst 80202
Passat (3B3) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Passat (3B3) 2.8 4motion 2000-05
ATQ/AMX 142 193
Ignition Coil Engine ATQ,AMX 80404
Ignition Leads 85062
Passat (3C2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Passat (3C2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
Ignition Coil 80201
Passat (3C2) 1.6 2005-10
BSF/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875

Passat (3C2) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Passat (3C2) 1.8 TSI 2007-10
BZB/CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Passat (3C2) 1.8 TSI 2009-10
CDAB, CGYA 112 152
Ignition Coil 80240
Passat (3C2) 2.0 FSI 2005-10
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BLY,BLR 80240
Passat (3C2) 2.0 FSI 2005-10
BWA/BPY/AXX/CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
Ignition Coil Engine BPY,AXX,BWA 80240
Passat (3C2) 2.0 FSI 2007-10
CCTB 125 170
Ignition Coil 80240
Passat (3C2) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BVX/BLX/BLY 110 150
Ignition Coil Engine BLX,BVX,BLY 80240
Passat (3C2) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
Ignition Coil 80327
Passat (3C2) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
Ignition Coil 80327
Passat (3G2) 1.4 GTE Hybrid 2015->
CUKC 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Passat (3G2) 1.4 TSI 2014->
CZEA/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Passat (3G2) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Passat (3G2) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Passat Alltrack (365) 1.8 TSI 2012-14
CDAB 112 152
Ignition Coil -> 05.2013 80240
Passat Alltrack (365) 1.8 TSI 2012-14
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Passat Alltrack (365) 2.0 TSI 4motion 2012-14
CCZB 155 210
Ignition Coil 80240
Passat Alltrack (3G5) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Passat CC (357) 1.4 TSI MultiFuel 2011-12
CKMA 118 160
Ignition Coil 80201
Passat CC (357) 1.8 TSI 2008-10
CDAB, CGYA 112 152
Ignition Coil 80240
Passat CC (357) 1.8 TSI 2008-12
BZB/CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Passat CC (357) 2.0 TSI 2010-12
CCZB 155 211
Ignition Coil 80240
Passat CC (357) 2.0 TSI 2008-12
CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
Ignition Coil 80240
Passat CC (357) 3.6 FSI 4motion 2008-10
BWS 220 300
Ignition Coil 80327
Passat Sedan (32B) 1.6 1985-88
DT 55 75
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat Sedan (32B) 1.6 1985-88
RL 53 72
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
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Passat Sedan (32B) 1.6 1987-88
PP 51 70
Ignition Leads 83960
Passat Sedan (32B) 1.8 1985-88
DS/JN 66 90
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat Sedan (32B) 1.8 1986-88
RM 64 87
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat Sedan (32B) 2.2 1985-88
KX 85 115
Ignition Leads 83950
Passat Van/Kombi (365) 1.8 TFSi 2010-14
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240
Passat Van/Kombi (365) 2.0 TFSI 2010-14
----- 155 211
Ignition Coil 80240
Passat Variant (33B) 1.6 1980-88
DT 55 75
Ignition Leads 85685
Passat Variant (33B) 1.6 1987-88
PP 51 70
Ignition Leads 83960
Passat Variant (33B) 1.6 1986-88
RL 53 72
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat Variant (33B) 1.6 1980-88
WV/YN 55 75
Ignition Leads 85685
Passat Variant (33B) 1.8 1986-88
RM 64 87
Ignition Coil Engine A 18 XER 80291
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat Variant (33B) 1.8 1983-88
DS/JN/JV        66 90
Ignition Leads 85685
Passat Variant (33B) 1.8 Syncro 1986-88
DS/JN 66 90
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 85685
Passat Variant (33B) 2.0 1983-88
JS/HP 85 115
Ignition Leads 83950
Passat Variant (33B) 2.0 Syncro 1984-88
JS 85 116
Ignition Leads 83950
Ignition Leads 83960
Passat Variant (33B) 2.2 1985-88
KX 85 115
Ignition Leads 83950
Passat Variant (33B) 2.2 1985-88
KV 100 136
Ignition Leads 83950
Passat Variant (33B) 2.2 Syncro 1985-88
JT 88 120
Ignition Leads 83950
Passat Variant (365) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Passat Variant (365) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
Ignition Coil 80201
Passat Variant (365) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
Ignition Coil 80201
Passat Variant (365) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
Ignition Coil 80201
Passat Variant (365) 1.8 TSI 2011-14
CDAB 112 152
Ignition Coil 80240
Passat Variant (365) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
Ignition Coil 80240

Passat Variant (365) 2.0 TSI 2010-14
CCZB 155 210
Ignition Coil -> 12.2014 80240
Passat Variant (365) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
Ignition Coil 80327
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 1988-89
EZ /1F 53 72
Ignition Coil Engine EZ,1F 80200
Ignition Coil Engine EZ,1F; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads Engine RF 85685
Ignition Leads Engine EZ 85690
Ignition Leads Engine 1F 85865
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 1988-91
1F/EZ 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Coil Engine EZ; Intake Manifold Injection 80219
Ignition Leads 85685
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 1994-95
AEK/AFT 74 101
Ignition Coil Engine AEK,AFT 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
Ignition Leads Engine AEK 85870
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-90
PF 79 107
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-92
PB 82 112
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1990-97
AAM 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Coil Engine AAM; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 10.1993-> 85690
Ignition Leads -> 09.1993 85865
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-97
RP/ADZ/ABS 66 90
Ignition Coil Engine ABS,RP,ADZ 80200
Ignition Coil Engine ADZ,ABS,RP; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine ABS/RP; -> 09.1993 85865
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 16V 1988-89
KR 100 136
Ignition Leads 85059
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 G60 Syncro 1988-97
PG 118 160
Ignition Leads 85685
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 1995-96
AEP 79 107
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 1990-97
ADY/2E/AGG 85 115
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil Engine 2E; 6term. 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads Engine 2E; -> 09.1993 85865
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 16V 1994-97
ABF 110 150
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil -> 03.1997; 6term. 80219
Ignition Leads 85059
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 Syncro 1990-97
ADY/2E/AGG 85 115
Ignition Coil Engine 2E; 3term. 80200
Ignition Coil Engine 2E; 6term. 80219
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads 85690
Passat Variant (3A5, 35I) 2.8 VR6 1991-97
AAA 128 174
Ignition Coil -> Ch.31-P-136 398 80200
Ignition Leads Ch.AAA-> 85070
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Passat Variant (3A5, 35I) 2.9 VR6 Syncro 1994-97
ABV 135 184
Ignition Leads Engine ABV 85070
Passat Variant (3B5) 1.6 1997-00
AHL/ADP/ARM/ANA 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads Engine ADP 85870
Ignition Leads Engine AHL/ANA/ARM 85875
Passat Variant (3B5) 1.8 1997-00
AFY 85 115
Ignition Leads 85682
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat Variant (3B5) 1.8 1997-00
ADR/APT/ARG 92 125
Ignition Leads 85682
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat Variant (3B5) 1.8 Syncro/4motion 1997-00
ADR/APT/ARG 92 125
Ignition Leads 85682
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat Variant (3B5) 1.8 T 1997-00
AEB/ANB/APU 110 150
Ignition Coil Engine ANB,APU,AEB; -> 12.1998 80252
Passat Variant (3B5) 2.0 2000-00
ASU/AUZ 88 120
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat Variant (3B5) 2.0 4motion 2000-00
ASU/AUZ 88 120
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Passat Variant (3B5) 2.8 V6 1997-00
APR/ACK/AHA/AQD 142 193
Ignition Coil ConnectorType M4 80404
Ignition Leads 85062
Passat Variant (3B5) 2.8 V6 Syncro/4motion 1997-00
APR/ACK/ALG/AHA/AQD 142 193
Ignition Coil ConnectorType M4 80404
Ignition Leads -> 08.2000 85062
Passat Variant (3B6) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Passat Variant (3B6) 1.8 T 2002-05
AWM 125 170
Ignition Coil -> 05.2005 80202
Passat Variant (3B6) 1.8 T 20V 2000-05
AWT 110 150
Ignition Coil Engine AWT; With 3 way catalyst 80202
Passat Variant (3B6) 2.0 2000-05
AZM 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Passat Variant (3B6) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Ignition Coil Engine ALT; With 3 way catalyst 80202
Passat Variant (3B6) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Passat Variant (3B6) 2.8 4motion 2000-05
ATQ/AMX 142 193
Ignition Coil ConnectorType M4 80404
Ignition Leads 85062
Passat Variant (3C5) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Passat Variant (3C5) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
Ignition Coil 80201
Passat Variant (3C5) 1.6 2005-10
BSF/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Passat Variant (3C5) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Passat Variant (3C5) 1.8 TSI 2007-11
BZB/CDAA 118 160
Ignition Coil 80240

Passat Variant (3C5) 1.8 TSI 2009-10
CDAB, CGYA 112 152
Ignition Coil 80240
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 2005-10
BLY/BLR/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BLY,BLR 80240
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 2005-10
BWA/BPY/AXX/CBFA/CCZA/CAWB/CCTA 147 200
Ignition Coil 80240
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BVX/BLX/BLY 110 150
Ignition Coil Engine BVX,BLX,BLY 80240
Passat Variant (3C5) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
Ignition Coil 80327
Passat Variant (3C5) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
Ignition Coil 80327
Passat Variant (3G5) 1.4 GTE Hybrid 2015->
CUKC 115 156
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Passat Variant (3G5) 1.4 TSI 2014->
CZEA/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Passat Variant (3G5) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Passat Variant (3G5) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Phaeton (3D) 3.2 V6 2002-05
AYT/BKL 177 241
Ignition Coil 80327
Phaeton (3D) 3.2 V6 4motion 2004-08
BRK/BKL 177 241
Ignition Coil 80327
Phaeton (3D) 4.2 V8 4motion 2003-16
BGJ/BGH 246 335
Ignition Coil Engine Z 16 XEP 80291
Polo (6N1) 100 1.4 16V 1996-99
AFH 74 100
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine AFH 85695
Polo (6N1) 120 1.6 16V GTI 1998-99
AJV 88 120
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Polo (6N1) 45 1.0 1994-96
AEV 33 45
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Polo (6N1) 50 1.0 1996-99
AER/ALL 37 50
Ignition Coil Engine AER,ALL 80200
Ignition Leads -> Ch.6N-W-000001 85691
Polo (6N1) 55 1.3 1994-95
ADX 40 55
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 85693
Polo (6N1) 55 1.4 1995-99
AEX 40 55
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Ch.6N-W-000001-> 85691
Polo (6N1) 60 1.4 1995-99
AEX/AKV/APQ 44 60
Ignition Coil Engine AEX,APQ,AKV 80200
Ignition Leads Engine AEX/AKV 85691
Ignition Leads Engine AEX 85692
Ignition Leads Engine APQ 85693
Polo (6N1) 75 1.6 1994-99
AEA/AEE/AHS 55 75
Ignition Coil Engine AEA,AEE,AHS 80200
Ignition Leads Engine AHS/AEE; -> Ch.6N-W-000001 85691
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85693
Polo (6N2) 1.0 1999-01
ALD/AUC 37 50
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Ch.6N-Y-050 001-> 85681
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Polo (6N2) 1.4 1999-01
AKK/AUD 44 60
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85681
Polo (6N2) 1.4 1999-01
ANX/AKP 40 54
Ignition Coil Engine AKP 80218
Ignition Leads Engine AKP; Ch.6N-Y-050 001-> 85681
Polo (6N2) 1.4 16V 1999-01
AHW/APE/AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Polo (6N2) 1.4 16V 1999-01
AFK/AUB/AQQ 74 101
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Polo (6N2) 1.6 16V GTI 1999-01
AVY/ARC 92 125
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Polo (6R, 6C) 1.0 2014->
CHYA 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo (6R, 6C) 1.0 2014->
CHYB 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo (6R, 6C) 1.0 TSI 2014->
CHZB 70 95
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo (6R, 6C) 1.0 TSI 2014->
CHZC 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo (6R, 6C) 1.2 2009->
CGPB 44 60
Ignition Coil 80201
Polo (6R, 6C) 1.2 2009->
CGPA 51 70
Ignition Coil 80201
Polo (6R, 6C) 1.2 TSI 2014->
CJZD 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo (6R, 6C) 1.2 TSI 2011-14
CBZC 66 90
Ignition Coil -> 02.2014 80218
Ignition Leads 85871
Polo (6R, 6C) 1.2 TSI 2009->
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Polo (6R, 6C) 1.2 TSI 16V 2014->
CJZC 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo (6R, 6C) 1.4 2009-14
CGGB/CLPA/CDDA 63 85
Ignition Coil 80201
Polo (6R, 6C) 1.4 BiFuel 2010-11
CMAA 60 82
Ignition Coil 80201
Polo (6R, 6C) 1.4 GTI 2010->
CAVE/CTHE 132 180
Ignition Coil 80201
Polo (6R, 6C) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo (6R, 6C) 1.4 TSI 2012->
CPTA 103 140
Ignition Coil -> 02.2014 80249
Polo (6R, 6C) 1.6 BiFuel 2011->
CNKA 60 82
Ignition Coil -> 02.2014 80201
Polo (6R, 6C) 2.0 R WRC 2013->
CDLJ 162 220
Ignition Coil -> 02.2014 80240
Polo (6R1, 6C1) 1.6 2010->
CFNA, CLSA 77 105
Ignition Coil Engine  CLSA; -> 05.2014 80201
Polo (86) 0.8 1975-81
HE 25 34
Ignition Leads 83720

Polo (86) 0.9 1975-81
HA 29 40
Ignition Leads 83720
Polo (86) 1.1 1975-81
HB 37 50
Ignition Leads 83720
Polo (86) 1.1 1975-81
HC 44 60
Ignition Leads 83720
Polo (86C, 80) 1.0 1981-86
GL 29 40
Ignition Leads 85685
Polo (86C, 80) 1.0 1985-92
HZ 33 45
Ignition Coil 10.1990->; 3term. 80200
Ignition Coil 10.1990->; 6term.; With 2 way catalyst 80219
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine HZ 85685
Polo (86C, 80) 1.0 KAT 1989-94
AAU/AAK/ACM 33 45
Ignition Coil Engine AAU; 10.1990->; 3term. 80200
Ignition Coil ACM; 02.1992- 12.1992; 6term.; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads 85685
Polo (86C, 80) 1.3 1983-88
MH/HK 40 55
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine MH 85685
Polo (86C, 80) 1.3 KAT 1987-94
NZ/2G/MH/AAV 40 55
Ignition Coil Engine AAV,2G,NZ; 10.1990->; 3term. 80200
Ignition Coil Engine 2G,NZ; 10.1990->; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine MH (KAT) 85685
Polo (86C, 80) 1.3 KAT 1989-91
3F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 83979
Polo (9N) 1.2 2002-07
AWY/BMD 40 54
Ignition Coil 80326
Polo (9N) 1.2 2007-09
BBM 44 60
Ignition Coil 80326
Polo (9N) 1.2 12V 2001-07
AZQ/BME 47 64
Ignition Coil -> 04.2005 80201
Polo (9N) 1.2 12V 2007-09
BZG 51 69
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Polo (9N) 1.4 2002-09
BLM 61 83
Ignition Coil Engine  BLM; 06.2006-> 80218
Polo (9N) 1.4 16V 2001-08
BBY/BKY/AUA 55 75
Ignition Coil -> 07.2007 80201
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Polo (9N) 1.4 16V 2001-08
BBZ/AUB 74 101
Ignition Coil -> 05.2007 80201
Ignition Leads 85696
Polo (9N) 1.4 16V 2006-09
BUD 59 80
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Polo (9N) 1.4 FSI 2002-06
AXU 63 86
Ignition Coil 80201
Polo (9N) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
Ignition Coil Intake Manifold Injection 80201
Polo (9N) 1.8 GTI 2005-09
BJX 110 150
Ignition Coil 80202
Polo (9N) 1.8 GTi Cup Edition 2006-09
BBU 132 180
Ignition Coil 80202
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Polo Classic (6KV2) 100 1.6 1995-01
AKL/APF/AEH/AUR/AFT 74 100
Ignition Coil Engine AFT; -> 08.1999 80200
Ignition Coil Engine AEH/AKL/APF/AUR; 10.1999-> 80218
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads Engine AFT 85865
Ignition Leads Engine AEH/AKL 85875
Polo Classic (6KV2) 60 1.4 1995-01
AEX/AKV/ANW/AKK/APQ/AUD 44 60
Ignition Coil With 3 way catalyst 80200
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine AUD 85681
Ignition Leads 85692
Ignition Leads Engine AEX 85693
Polo Classic (6KV2) 75 1.4 16V 1999-01
APE/AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Polo Classic (6KV2) 75 1.6 1995-97
1F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine 1F 85685
Ignition Leads 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Polo Classic (6KV2) 75 1.6 1995-01
ALM/AEE 55 75
Ignition Coil Engine AEE,ALM 80200
Ignition Leads 85685
Ignition Leads Engine ALM 85690
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads Engine AEE 85693
Polo Classic (6KV2) 90 1.8 1997-01
ADZ/ADD/ABS 66 90
Ignition Coil Engine ADZ,ADD 80200
Polo Classic (86C, 80) 1.0 1985-86
GL 29 40
Ignition Leads 83979
Ignition Leads 85685
Polo Classic (86C, 80) 1.0 1985-94
AAU/HZ/AAK 33 45
Ignition Coil Engine AAU, HZ; 10.1990->; 3term. 80200
Ignition Coil HZ; 10.1990- 01.1992; 6term.; With 2 way catalyst 80219
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine HZ 85685
Polo Classic (86C, 80) 1.3 1985-87
MH/HK 40 55
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine HK 85685
Polo Classic (86C, 80) 1.3 KAT 1987-94
NZ/MH 40 55
Ignition Coil Engine NZ; 10.1990- 12.1992; 3term. 80200
Ignition Coil NZ; 10.1990- 12.1992; 6term.; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine MH (KAT) 85685
Polo Coupe (86C, 80) 1.0 1982-86
GL 29 40
Ignition Leads 83979
Polo Coupe (86C, 80) 1.0 1985-92
HZ 33 45
Ignition Coil 10.1990->; 3term. 80200
Ignition Coil 10.1990->; 6term.; With 2 way catalyst 80219
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine HZ 85685
Polo Coupe (86C, 80) 1.0 KAT 1989-94
AAU/AAK/ACM 33 45
Ignition Coil Engine AAU,ACM; 10.1990->; 3term. 80200
Ignition Coil ACM; 02.1992- 12.1992; 6term.; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine AAK 85685
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 1991-94
3F 57 78
Ignition Coil 80200
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 1983-87
MH/HK 40 55
Ignition Leads 83979
Ignition Leads Engine HK 85685
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 1982-89
GK 55 75
Ignition Leads 83979

Polo Coupe (86C, 80) 1.3 G40 1987-90
PY 85 115
Ignition Leads Engine PY 85685
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 G40 1990-94
PY 83 113
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine PY 85685
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 KAT 1987-94
NZ/2G/MH/AAV 40 55
Ignition Coil Engine NZ,2G,AAV; 10.1990->; 3term. 80200
Ignition Coil Engine NZ,2G; 10.1990->; With 3 way catalyst 80219
Ignition Leads Engine 2G 85685
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 KAT 1989-94
3F 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads 83979
Polo Sedan (9A4) 1.4 2003->
BBY/BKY 55 75
Ignition Coil Engine BBY; Intake Manifold Injection 80201
Polo Sedan (9A4) 1.4 2003->
BBZ 74 101
Ignition Coil ->11.2004;->Ch9N5P017000; Intake Manifold Injection 80201
Polo Sedan (9A4) 1.6 2002->
CFZA/BPA/BAH 74 101
Ignition Coil Type  <9N2>; 07.2003- 05.2007 80218
Ignition Leads 85697
Polo Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.4 2003-10
BLM 61 83
Ignition Coil -> 05.2005 80218
Polo Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.6 Flex 2008-14
CCRA 77 104
Ignition Coil 01.2010- 06.2014 80218
Polo Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.6 Total Flex 2004->
BPA, CCRA 74 101
Ignition Coil Engine  CCRA; 01.2010- 06.2014 80218
Polo Sedan 1.6 2010->
CFNB 63 86
Ignition Coil -> 11.2015 80201
Polo Sedan 1.6 2010->
CFNA/CFNA/CLSA 77 105
Ignition Coil Engine  CFNA; 09.2010- 11.2015 80201
Polo Van (6NF) 1.0 1994-99
AEV 33 45
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine AAU 85685
Polo Van (6R) 1.0 2014->
CHYA 44 60
Ignition Coil 02.2014-> 80249
Polo Van (6R) 1.0 2014->
CHYB 55 75
Ignition Coil 02.2014-> 80249
Polo Van (6R) 1.0 TSI 2014->
CHZB 70 95
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo Van (6R) 1.2 TSI 2014->
CJZC 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo Van (6R) 1.2 TSI 2014->
CJZD 81 110
Ignition Coil 02.2014-> 80249
Polo Van (6R) 1.2 TSi 2011-14
CBZC 66 90
Ignition Coil -> 02.2014 80218
Polo Van (6R) 1.2 TSi BlueMotion 2009-14
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Polo Van (6R) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Polo Van (86CF) 1.0 1992-94
AAU 33 45
Ignition Coil 80200
Ignition Leads Engine AAU 85685
Polo Van (86CF) 1.3 1992-94
AAV 40 54
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
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Polo Van/Kombi (6V5) 1.4 2000-01
AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Polo Variant (6KV5) 1.4 1998-01
AKP 40 54
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Ch.6N-Y-050 001-> 85681
Polo Variant (6KV5) 1.4 1997-01
AEX/AKV/ANW/AKK/APQ/AUD 44 60
Ignition Coil Engine AEX,ANX,AKK,APQ,AKV 80200
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads Engine AUD 85681
Ignition Leads 85692
Ignition Leads Engine AEX 85693
Polo Variant (6KV5) 1.4 16V 1999-01
APE/AUA 55 75
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85696
Polo Variant (6KV5) 1.6 1997-01
ALM/AEE 55 75
Ignition Coil Engine ALM,AEE 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85693
Polo Variant (6KV5) 1.6 1997-01
AKL/APF/AEH/AUR/AFT 74 101
Ignition Coil Engine AFT 80200
Ignition Coil Engine AEH/AKL/APF/AUR 80218
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads Engine AFT 85865
Ignition Leads Engine AUR 85875
Polo Variant (6KV5) 1.8 1997-01
ADZ 66 90
Ignition Coil 80200
Santana (32B) 1.3 1981-83
FZ 44 60
Ignition Leads 83960
Santana (32B) 1.6 1981-84
WV 55 75
Ignition Leads 83960
Santana (32B) 1.6 1981-82
YP 63 85
Ignition Leads 83960
Santana (32B) 1.6 1981-84
DT 55 75
Ignition Leads 83960
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Santana (32B) 1.8 1983-84
DS 66 90
Ignition Leads 85685
Santana (32B) 2.0 1983-84
JS/HP 85 115
Ignition Leads 83950
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2015-17
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2008-17
CTKA/CAVD/CTHD/CNWA 118 160
Ignition Coil 80201
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2008-17
CMSB/CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2014-17
CDLK 206 280
Ignition Coil 80240
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2009-17
CDLC 188 256
Ignition Coil 80240
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2009-17
CDLA 195 265
Ignition Coil 80240
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2008-09
CAWB 147 200
Ignition Coil 80240
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2009-17
CCZB 155 210
Ignition Coil 80240
Scirocco (53) 1.3 1979-80
GF 44 60
Ignition Leads 83960

Scirocco (53) 1.5 1977-80
JB 51 70
Ignition Leads 83960
Scirocco (53) 1.5 1974-75
FH 51 70
Ignition Leads 83960
Scirocco (53) 1.5 1974-77
FD 63 86
Ignition Leads 83960
Scirocco (53) 1.5 1974-75
ZB/YJ 55 75
Ignition Leads 83960
Scirocco (53) 1.6 1975-79
FN/FP 55 75
Ignition Leads 83960
Scirocco (53) 1.6 1975-80
FR 63 85
Ignition Leads 83960
Scirocco (53) 1.6 1976-80
EG 81 110
Ignition Leads 83960
Scirocco (53B) 1.6 1983-89
EW 55 75
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Ignition Leads Ch.53-E-056001-> 85690
Ignition Leads Ch.53-E-046001-> 85865
Scirocco (53B) 1.6 1980-82
EG 81 110
Ignition Leads 83960
Scirocco (53B) 1.6 1986-90
RE 53 72
Ignition Leads 85685
Scirocco (53B) 1.6 1983-84
EWA 51 70
Ignition Leads Ch.53-E-056001-> 85690
Ignition Leads Engine EWA; Ch.53-E-046001-> 85865
Scirocco (53B) 1.8 1983-92
EX 66 90
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Ignition Leads Ch.53-E-056001-> 85690
Ignition Leads Ch.53-E-046001-> 85865
Scirocco (53B) 1.8 1985-92
JH 70 95
Ignition Leads 85685
Ignition Leads Ch.53-E-056001-> 85690
Ignition Leads Ch.53-E-046001-> 85865
Scirocco (53B) 1.8 1982-89
EV/JJ/PB/DX 82 112
Ignition Leads 08.1984-> 85685
Ignition Leads Ch.53-E-056001-> 85690
Ignition Leads Ch.53-E-046001-> 85865
Scirocco (53B) 1.8 16V 1985-89
KR 102 139
Ignition Leads 85059
Scirocco Van (137) 2.0 TFSi 2009-14
CCZB 155 211
Ignition Coil 80240
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.8 T 20V 1997-10
AWC/AJH 110 150
Ignition Coil Engine AWC; 04.2000-> 80239
Ignition Coil Engine AJH; -> 03.2000 80252
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 1995-10
ATM/ADY 85 115
Ignition Coil With 3 way catalyst 80200
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads Engine ADY 85865
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 LPG 2006-10
ATM 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 2000-10
AYL 150 204
Ignition Coil 80323
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 4motion 2000-10
AYL 150 204
Ignition Coil 80323

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



295

Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 VR6 1995-00
AAA/AMY 128 174
Ignition Leads Engine AAA; -> Ch.7M-V-060000 85070
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 VR6 Syncro 1996-00
AAA/AMY 128 174
Ignition Leads Engine AAA; -> Ch.7M-V-060000 85070
Sharan (7N) 1.4 TSI 2010->
CTHA/CNWB/CAVA 110 150
Ignition Coil 80201
Sharan (7N) 2.0 TSI 2010->
CCZA 147 200
Ignition Coil 80240
Sharan (7N1, 7N2) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2011->
CAVD/CTHD 118 160
Ignition Coil -> 12.2016 80201
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015->
CZDB 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2008->
BWK/CTHA/CAVA 110 150
Ignition Coil 80201
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2010->
CAXA 90 122
Ignition Coil 80201
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2011->
CAVD/CTHD 118 160
Ignition Coil -> 12.2016 80201
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2007->
BWK/CTHA/CAVA 110 150
Ignition Coil Direct Injection 80201
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007->
CCZA/CAWB/CCTA 147 200
Ignition Coil 80240
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007->
CAWA/CCZC 125 170
Ignition Coil 80240
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011->
CCZD 132 180
Ignition Coil -> 12.2016 80240
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011->
CCZB 155 211
Ignition Coil -> 12.2016 80240
Tiguan (AD1) 1.4 TSI 2016->
CZCA 92 125
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Tiguan (AD1) 1.4 TSI 2016->
CZEA/CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Tiguan (AD1) 1.4 TSI 4motion 2016->
CZEA/CZDA 110 150
Ignition Coil Engine CZEA; -> 05.2016 80249
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.2 V6 2002-06
AZZ/BMV/BKJ/BAA/BMX/BRJ 162 220
Ignition Coil -> 06.2005 80327
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.2 V6 2004-06
BMV 177 241
Ignition Coil 80327
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.6 V6 FSI 2005-10
BHL/BHK 206 280
Ignition Coil 80327
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 4.2 V8 2002-06
AXQ/BHX 228 310
Ignition Coil Engine AXQ; 06.2005-> 80248
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 4.2 V8 FSI 2006-10
BAR 257 350
Ignition Coil 80240
Ignition Coil OE Nº 06E 905 115 E 80248
Touareg (7P5) 3.0 V6 TSI 2010->
CJTA 213 290
Ignition Coil Engine CJTA 80248
Touareg (7P5) 3.0 V6 TSI Hybrid 2010->
CGFA/CGEA 245 333
Ignition Coil 80248

Touareg (7P5) 3.6 V6 FSI 2010->
CGRA 206 280
Ignition Coil 80248
Ignition Coil 80327
Touareg (7P5) 4.2 V8 FSI 2011->
CGNA 265 360
Ignition Coil 80248
Touran (1T1, 1T2) 1.4 FSI 2006-10
BLG/CAVB 125 170
Ignition Coil 80201
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI 2006-10
BMY/CAVC 103 140
Ignition Coil Engine BMY; Direct Injection 80201
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
Ignition Coil 80201
Touran (1T1, 1T2) 1.6 2003-10
BGU/BSF/BSE 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Ignition Leads 85879
Touran (1T1, 1T2) 1.6 BiFuel 2006-10
BSF 75 102
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Touran (1T1, 1T2) 1.6 FSI 2003-07
BLF/BLP/BAG 85 115
Ignition Coil Direct Injection 80201
Touran (1T1, 1T2) 2.0 EcoFuel 2006-09
BSX 80 109
Ignition Coil 80270
Ignition Leads 85874
Touran (1T1, 1T2) 2.0 FSI 2003-07
BLX/BLY/BLR/AXW/BVZ/BVY 110 150
Ignition Coil Engine BLR,AXW,BLY,BLX 80240
Touran (1T3) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85871
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CTHC/CAVC 103 140
Ignition Coil 80201
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CTHB/CAVB 125 170
Ignition Coil 80201
Touran (1T3) 1.4 TSI EcoFuel 2010-15
CDGA 110 150
Ignition Coil 80201
Touran (5T1) 1.2 TSI 2015->
CYVB 81 110
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Touran (5T1) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7 1.8 1990-92
PD 49 67
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil 6term.; Intake Manifold Injection 80219
Ignition Leads Type <Caravelle T4 1.8> 85685
Ignition Leads 85690
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7 2.0 1990-03
AAC 62 84
Ignition Coil -> 12.1993; Ch.70-S-045001-> 80200
Ignition Coil -> 12.1993; -> Ch.70-S-045000 80219
Ignition Leads 85690
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Ignition Coil Engine ACU,AEN,AAF,AEU 80200
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Ignition Coil Engine AVT,APL,AET 80200
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7 2.5  1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Ignition Coil Engine AAF,AEN,AEU,ACU 80200
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7 2.5  1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Ignition Coil Engine AET,APL,AVT 80200
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Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.0 1990-03
AAC 62 84
Ignition Coil -> 12.1993; Ch.70-S-045001-> 80200
Ignition Coil -> 12.1993; -> Ch.70-S-045000 80219
Ignition Leads 85690
Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Ignition Coil Engine ACU,AEN,AAF,AEU 80200
Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Ignition Coil Engine AET,AVT,APL 80200
Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5  1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Ignition Coil Engine AEU,AAF,ACU,AEN 80200
Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5  1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Ignition Coil Engine APL,AVT,AET 80200
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.0 1990-03
AAC 62 84
Ignition Coil -> 12.1993; Ch.70-S-045001-> 80200
Ignition Coil -> 12.1993; -> Ch.70-S-045000 80219
Ignition Leads 85690
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Ignition Coil Engine ACU,AAF,AEN,AEU 80200
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Ignition Coil Engine AET,APL,AVT 80200
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 Syncro 1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Ignition Coil Engine AEN,AAF,AEU,ACU 80200
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 Syncro 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Ignition Coil Engine AET,AVT,APL 80200
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0 2003-15
AXA 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Ignition Coil 80240
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 3.2 V6 2004-04
BDL 170 231
Ignition Coil 80327
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 3.2 V6 2004-09
BKK/CFLA 173 235
Ignition Coil 80327
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF) 3.2 V6 4motion 2003-09
BKK/CFLA 173 235
Ignition Coil 80327
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 2.0 2003-13
AXA 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Ignition Coil 80240
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 3.2 V6 2004-09
BDL 170 231
Ignition Coil 80327
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 3.2 V6 2003-06
BKK 173 235
Ignition Coil 80327
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 2003-15
AXA 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Ignition Leads 85875
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiFuel 2011-15
AXA 85 115
Ignition Coil ConnectorType M4 80218
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240

Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Ignition Coil 80240
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 4motion 2003-09
BKK/CFLA 173 235
Ignition Coil 80327
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2003-04
BDL 170 231
Ignition Coil 80327
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2004-09
BKK/CFLA 173 235
Ignition Coil 80327
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
Ignition Coil 80240
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
Ignition Coil 80240
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
Ignition Coil 80240
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
Ignition Coil 80240
Up 1.0 2011->
CHYA 44 60
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Up 1.0 2011->
CHYB 55 75
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Up 1.0 EcoFuel 2012->
CPGA 50 68
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Up 1.0 TSI 2016->
CHZA 66 90
Ignition Coil ConnectorType SAE; 4term. 80249
Vento (1H2) 1.4 1991-98
AEX/ABD 40 55
Ignition Coil Engine ABD,AEX 80200
Ignition Leads 85692
Ignition Leads 85693
Vento (1H2) 1.4 1991-98
AEX/ABD 44 60
Ignition Coil Engine AEX,ABD 80200
Ignition Leads -> Ch.1H-R-990000 85690
Ignition Leads 85692
Ignition Leads Engine AEX 85693
Vento (1H2) 1.6 1992-98
ABU/AEA/AEE 55 75
Ignition Coil 3term. 80200
Ignition Coil 6term. 80219
Ignition Leads 85693
Vento (1H2) 1.6 1994-98
AEK/AFT 74 101
Ignition Coil Engine AFT,AEK 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition Leads 85865
Ignition Leads Engine AEK 85870
Vento (1H2) 1.8 1991-98
AAM 55 75
Ignition Coil 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads Ch.1H-R-990000-> 85865
Vento (1H2) 1.8 1991-98
ABS/ACC/ADD/ADZ 66 90
Ignition Coil Engine ADZ,ABS 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
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Vento (1H2) 2.0 1991-98
ADY/AKR/2E/AGG 85 115
Ignition Coil Engine AGG,AKR,2E,ADY 80200
Ignition Leads -> Ch.6KZR510001, ZR010001 85685
Ignition Leads Engine 2E 85690
Ignition Leads Engine AKR 85865
Vento (1H2) 2.8 VR6 1992-98
AAA 128 174
Ignition Coil -> Ch.1H-PM480 000 80200
Ignition Leads -> Ch.1H-VW600000 85070
Voyage 1.0 Flex 2008->
CCNA 56 76
Ignition Coil 80270
Voyage 1.6 Flex 2008->
CFZA 74 101
Ignition Coil 80270

VOLVO
140 (142, 144) 1.8 1966-68
B 18 A 55 75
Ignition Leads Engine B 18 A 83210
140 (142, 144) 1.8 S 1967-72
B 18 B 74 101
Ignition Leads Engine B 18 B 83210
140 (142, 144) 2.0 1968-74
B 20 A 60 82
Ignition Leads Engine B 20 A 83210
140 (142, 144) 2.0 1970-75
B 20 E 91 124
Ignition Leads Engine B 20 E 83210
140 (142, 144) 2.0 1971-72
B 20 D 70 95
Ignition Leads Engine B 20 D 83210
140 (142, 144) 2.0 S 1968-72
B 20 B 74 101
Ignition Leads 83210
140 (142, 144) 2.0 S 1972-75
B 20 F 85 116
Ignition Leads Engine B 20 F 83210
140 Wagon (145) 2.0 S 1972-74
B 20 B 74 101
Ignition Leads 83210
140 Wagon (145) 2.0 S 1968-74
B 20 A 60 82
Ignition Leads 83210
140 Wagon (145) 2.0 S 1973-75
B 20 F 85 116
Ignition Leads Engine B 20 F 83210
140 Wagon (145) 2.0 S 1972-73
B 20 B 73 100
Ignition Leads 83210
140 Wagon (145) 2.0 S 1972-73
B 20 E 91 124
Ignition Leads 83210
340-360 (343, 345) 1.4 1979-83
B 14.3 E 47 64
Ignition Leads Engine B 14.3 E 83220
340-360 (343, 345) 1.4 1975-83
B 14.4 S 51 70
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 1.4 1983-86
B 14.4 S 52 71
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B14.4S; 10.1984-> 80451
340-360 (343, 345) 1.4 1982-85
B 14.3 E 46 63
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 14.3; 10.1984-> 80451
Ignition Leads Engine B 14.3 E; -> 12.1983 83220
340-360 (343, 345) 1.4 1986-88
B 14.4 S 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 1.4 1987-88
B 14.4 S 51 70
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 14.4 S 80451

340-360 (343, 345) 1.7 1985-91
B 17 2 K 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 2.0 1980-83
B 19 A/B 200 K 70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 2.0 1980-84
B 19 A 65 88
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 2.0 1988-89
B 200 F  80 109
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 2.0 1986-88
B 200 E/B 200 F  82 112
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 2.0 1984-87
B 200 K 77 105
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 2.0 1984-86
B 200 E 87 118
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 (343, 345) 2.0 1987-88
B 200 F  81 110
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 1.4 1986-88
B 14.4 S 50 68
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 1.4 1987-88
B 14.4 S 51 69
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 1.4 1983-86
B 14.4 S 53 72
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 1.7 1985-91
B 17 2 K 59 80
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 2.0 1984-90
B 200 K 75 102
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 2.0 1984-86
B 200 E 85 115
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 2.0 1984-87
B 200 K 77 105
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 2.0 1984-86
B 200 E 87 118
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 2.0 1986-88
B 200 EA 82 112
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 2.0 1988-89
B 200 F  80 109
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
340-360 Sedan (344) 2.0 1987-88
B 200 EA 81 110
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
440 K (445) 1.6 1991-93
B 16 FI 69 93
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
440 K (445) 1.6 1988-96
B 16 F 61 83
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
440 K (445) 1.7 1988-89
B 18 F 70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 F 80451
Ignition Leads 83190
440 K (445) 1.7 1988-96
B 18 EP 78 106
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 EP 80451
Ignition Leads 83190
440 K (445) 1.7 1988-96
B 18 KP 64 87
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 KP 80451
Ignition Leads 83190
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440 K (445) 1.7 1989-96
B 18 FP 75 102
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 FP 80451
Ignition Leads 83190
440 K (445) 1.7 1988-92
B 18 KD 58 78
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
440 K (445) 1.7 1988-89
B 18 KP/B 18 K 60 81
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
440 K (445) 1.7 Turbo 1988-96
B 18 FT 88 120
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 FT 80451
Ignition Leads 85470
440 K (445) 1.7 Turbo 1991-96
B 18 FT 90 122
Ignition Leads 83190
440 K (445) 1.8 1991-96
B 18 U 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
440 K (445) 1.8 1995-96
B 18 U 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
440 K (445) 2.0 1992-95
B 20 F 81 110
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
440 K (445) 2.0 1993-96
B 20 F 80 109
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
460 L (464) 1.6 1992-96
B 16 F 61 83
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
460 L (464) 1.7 1989-92
B 18 EP 75 102
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 EP 80451
Ignition Leads 83190
460 L (464) 1.7 1990-96
B 18 KP 66 90
Ignition Coil Engine B 18 KP 80451
Ignition Leads 83190
460 L (464) 1.7 1988-96
B 18 KP 64 87
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 KP 80451
Ignition Leads 83190
460 L (464) 1.7 1989-92
B 18 E 80 109
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 E 80451
Ignition Leads 83190
460 L (464) 1.7 Turbo 1989-96
B 18 FT 88 120
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 FT 80451
Ignition Leads 85470
460 L (464) 1.7 Turbo 1991-96
B 18 FT 90 122
Ignition Leads 85470
460 L (464) 1.8 1991-96
B 18 U 66 90
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
460 L (464) 2.0 1992-95
B 20 F 81 110
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190
460 L (464) 2.0 1993-96
B 20 F 80 109
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 83190

480 E 1.7 1987-89
B 18 F 70 95
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 F 80451
Ignition Leads 83190
480 E 1.7 1986-88
B 18 E 80 109
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil ConnectorType SAE 80451
Ignition Leads 83190
480 E 1.7 1989-96
B 18 EP 75 102
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 EP 80451
Ignition Leads 83190
480 E 1.7 1986-89
B 18 E 78 106
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil Engine B 18 E 80451
Ignition Leads 83190
480 E 1.7 Turbo 1987-96
B 18 FT 88 120
Ignition Leads 85470
480 E 1.7 Turbo 1991-96
B 18 FT 90 122
Ignition Leads 85470
480 E 2.0 1992-95
B 20 F 81 110
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Leads 01.1993-> 83190
Ignition Leads 85470
66 GL 1.3 1975-78
B 130 42 57
Ignition Leads Engine B 130; -> 12.1976 83210
66 Wagon DL 1.1 1975-79
B 11 33 45
Ignition Leads Engine B 11; -> 12.1976 83210
66 Wagon GL 1.3 1975-79
B 130 42 57
Ignition Leads Engine B 130; -> 12.1976 83210
740 (744) 2.0 1988-90
B 200 K 76 103
Ignition Leads Engine B 200 K 83080
740 (744) 2.0 1983-84
B 19 ET 110 150
Ignition Leads 83080
740 (744) 2.3 1984-90
B 23 A/B 230 F  84 114
Ignition Leads 08.1987-> 83080
740 (744) 2.3 1988-91
B 234 F  114 156
Ignition Leads Engine B 234 F 83080
740 (744) 2.3 1987-92
B 230 F  85 115
Ignition Leads -> 09.1987 85440
740 (744) 2.3 1987-89
B 234 F  117 159
Ignition Leads 83080
740 (744) 2.3 1988-92
B 234 F  111 151
Ignition Leads -> 12.1990 83080
740 (744) 2.3 Turbo 1985-88
B 230 ET 134 182
Ignition Leads 83080
740 (744) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT 140 190
Ignition Leads 83080
740 Kombi (745) 2.0 1988-90
B 200 K 76 103
Ignition Leads Engine B 200 K 83080
740 Kombi (745) 2.3 1985-90
B 230 K 84 114
Ignition Leads -> 09.1987 85440
740 Kombi (745) 2.3 1988-90
B 234 F  114 156
Ignition Leads Engine B 234 F 83080
740 Kombi (745) 2.3 1987-89
B 234 F  117 159
Ignition Leads 83080
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740 Kombi (745) 2.3 1989-92
B 234 F  111 151
Ignition Leads -> 12.1990 83080
760 (704, 764) 2.3 1988-92
B 230 FT 121 165
Ignition Leads 83080
760 (704, 764) 2.3 Turbo 1984-88
B 230 ET 134 182
Ignition Leads 83080
760 (704, 764) 2.3 Turbo 1982-84
B 23 ET 127 173
Ignition Leads 83080
760 Kombi (704, 765) 2.3 Turbo 1984-90
B 230 ET 134 182
Ignition Leads 83080
850 (LS) 2.0 1991-96
B 5204 F 105 143
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil 08.1995-> 80303
850 (LS) 2.0 1994-96
B 5202 S 93 126
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
850 (LS) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 T/B 5204 FT 155 210
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
850 (LS) 2.3 T5 1993-96
B 5234 FT 166 226
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
850 (LS) 2.3 T5-R 1995-96
B 5234 T4 184 250
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
850 (LS) 2.5 1991-94
B 5252 103 140
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
850 (LS) 2.5 1991-96
B 5254 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
850 (LS) 2.5 1994-96
B 5252 FS 106 144
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
850 Wagon (LW) 2.0 1994-96
B 5202 S 93 126
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
850 Wagon (LW) 2.0 1993-96
B 5204 F 105 143
Ignition Coil 3term.; With distributor 80264
Ignition Coil 08.1995-> 80303
Ignition Leads 85480
850 Wagon (LW) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 T/B 5204 FT 155 210
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
850 Wagon (LW) 2.3 T5 1993-96
B 5234 FT 166 226
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
850 Wagon (LW) 2.3 T5-R 1995-96
B 5234 T4 184 250
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
850 Wagon (LW) 2.5 1992-96
B 5254 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
850 Wagon (LW) 2.5 1992-94
B 5252 103 140
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
850 Wagon (LW) 2.5 1994-96
B 5252 FS 106 144
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
850 Wagon (LW) 2.5 AWD 1996-96
B 5254 T 142 193
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
940 (944) 2.3 1990-91
B 234 F /B 234 G 114 156
Ignition Leads 83080

940 Break (945) 2.3 1990-91
B 234 F  114 155
Ignition Leads 83080
960 (964) 2.0 1990-93
B 200 F 82 111
Ignition Coil Engine B 200 F 80426
960 II (964) 2.5 1994-96
B 6254 S 125 170
Ignition Coil Engine B 6254 S 80426
960 II (964) 2.9 1994-96
B 6304 S 150 204
Ignition Coil Engine B 6304 S 80426
960 II Kombi (965) 2.5 1994-96
B 6254 S 125 170
Ignition Coil Engine B 6254 S 80426
960 II Kombi (965) 2.9 1994-96
B 6304 S 150 204
Ignition Coil Engine B 6304 S 80426
C30 1.6 2006-12
B 4164 S3 74 100
Ignition Coil 3term.; Without distributor 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
C30 1.8 2006-12
B 4184 S11 92 125
Ignition Coil 80231
C30 1.8 FlexFuel 2007-12
B 4184 S8 92 125
Ignition Coil 80231
C30 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 145
Ignition Coil 80231
C30 2.4 i 2006-12
B 5244 S4 125 170
Ignition Coil 80304
C30 T5 2006-12
B 5254 T3 162 220
Ignition Coil 80304
C30 T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
Ignition Coil 80304
C70 I Cabriolet (873) 2.0 T 2000-05
B 5204 T4 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
C70 I Cabriolet 2.0 1998-05
B 5204 T2 132 180
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
C70 I Cabriolet 2.0 T 1998-05
B 5204 T3 166 226
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 08.1998 80303
C70 I Cabriolet 2.3 T5 2002-05
B 5234 T9 180 245
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
C70 I Cabriolet 2.3 T5 1998-05
B 5234 T3 176 239
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
C70 I Cabriolet 2.4 1998-05
B 5254 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 03.1999 80303
Ignition Coil OE Nº 1275971 80426
C70 I Cabriolet 2.4 T 2002-05
B 5244 T7 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
C70 I Cabriolet 2.4 T 1998-05
B 5254 T/B 5244 T 142 193
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 08.1998 80303
C70 I Coupe (872) 2.0 T 2000-02
B 5204 T4 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
C70 I Coupe (872) 2.4 1999-02
B 5244 S/B 5254 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
C70 I Coupe 2.0 1997-02
B 5204 T2 132 180
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
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C70 I Coupe 2.0 T 1997-02
B 5204 T3 166 226
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
C70 I Coupe 2.3 T-5 1997-02
B 5234 T3 176 240
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
C70 I Coupe 2.4 1999-02
B 5254 S 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
C70 I Coupe 2.4 T 1997-02
B 5254 T/B 5244 T 142 193
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
C70 II Cabriolet 2.4 2006-09
B 5244 S5 103 140
Ignition Coil 80304
C70 II Cabriolet 2.4 i 2006-09
B 5244 S4 125 170
Ignition Coil 80304
C70 II Cabriolet T5 2006-07
B 5254 T3 162 220
Ignition Coil 80304
C70 II Cabriolet T5 2007-09
B 5254 T7 169 230
Ignition Coil 80304
P 122 S Amazon 1.8 1959-67
B 18 59 80
Ignition Leads Engine B 18 83210
P 122 S Amazon 1.8 1966-71
B 18 63 86
Ignition Leads Engine B 18 83210
P 122 S Amazon 1.8 1966-71
B 18 76 103
Ignition Leads Engine B 18 83210
P 122 S Amazon 2.0 1968-71
B 20 B 74 101
Ignition Leads Engine B 20 B 83210
P 122 S Amazon Kombi 1.8 1961-67
B 18 59 80
Ignition Leads Engine B 18 83210
S40 I (VS) 1.6 1999-03
B 4164 S2 80 109
Ignition Coil 80442
S40 I (VS) 1.6 1995-99
B 4164 S 77 105
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Leads 85485
S40 I (VS) 1.8 1999-03
B 4184 S2/B 4184 S9 90 122
Ignition Coil 80442
Ignition Leads Engine B 4184 S2 85481
Ignition Leads Engine B 4184 S9 85485
S40 I (VS) 1.8 2001-03
B 4184 S2 85 116
Ignition Coil 80442
S40 I (VS) 1.8 1995-99
B 4184 S3/B 4184 S 85 115
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Leads 85485
S40 I (VS) 1.8 i 1998-03
B 4184 SM 92 125
Ignition Coil Engine B 4184 SM 80452
Ignition Leads 85485
S40 I (VS) 1.8 i 2001-03
B 4184 SJ 90 122
Ignition Coil OE Nº 70863020 80220
Ignition Coil OE Nº 70863021 80221
Ignition Coil Engine B 4184 SJ 80452
S40 I (VS) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T/B 4194 T2 147 200
Ignition Coil 80442
Ignition Leads 85481

S40 I (VS) 2.0 1995-03
B 4204 S2/B 4204 S 100 136
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Coil Engine B 4204 S2 80442
Ignition Leads 85480
S40 I (VS) 2.0 1995-99
B 4204 S 103 140
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Leads 85480
S40 I (VS) 2.0 T 1997-03
B 4204 T 118 160
Ignition Coil 80442
S40 I (VS) 2.0 T 2000-01
B 4204 T2/B 4204 T3 121 165
Ignition Coil 80442
Ignition Leads 85481
S40 I (VS) 2.0 T 2001-03
B 4204 T3 120 163
Ignition Coil 80442
Ignition Leads 85481
S40 I (VS) 2.0 T4 2000-03
B 4204 T5 147 200
Ignition Coil 80442
S40 II (MS) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
Ignition Coil 80214
Ignition Coil Ch.106167-> 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
S40 II (MS) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
Ignition Coil 80231
S40 II (MS) 1.8 FlexFuel 2006-10
B 4184 S8 92 125
Ignition Coil 80231
S40 II (MS) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
Ignition Coil 80231
S40 II (MS) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
Ignition Coil 80304
S40 II (MS) 2.4 2004-12
B 5244 S4 125 170
Ignition Coil 80304
Ignition Coil OE Nº 1275971 80426
S40 II (MS) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
Ignition Coil 80304
S40 II (MS) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
Ignition Coil 80304
S40 II (MS) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
Ignition Coil 80304
S40 II (MS) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
Ignition Coil 80304
S60 I 2.0 T 2000-10
B 5204 T5 132 180
Ignition Coil -> 07.2004 80302
Ignition Coil 08.2004-> 80304
S60 I 2.4 2000-10
B 5244 S2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S60 I 2.4 2000-10
B 5244 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S60 I 2.4 Bifuel 2001-10
B 5244 SG2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S60 I 2.4 Bifuel 2001-10
B 5244 SG 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S60 I 2.4 T 2000-10
B 5244 T3 147 200
Ignition Coil -> 07.2003 80302
Ignition Coil 08.2003-> 80304
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S60 I 2.4 T AWD 2001-10
B 5244 T3 147 200
Ignition Coil -> 07.2003 80302
Ignition Coil 08.2003-> 80304
S60 I 2.4 T5 2004-10
B 5244 T5 191 260
Ignition Coil 80304
S60 I 2.5 T 2003-10
B 5254 T2 154 210
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S60 I 2.5 T AWD 2002-10
B 5254 T2 154 210
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S60 I R 2,5 T AWD 2003-10
B 5254 T4 221 300
Ignition Coil 80304
S60 I T5 2000-10
B 5234 T3 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S60 II 2.0 T 2012-15
B 5204 T8 132 180
Ignition Coil 80304
S60 II T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
Ignition Coil Engine B4164 T3 80445
S60 II T4 2010-15
B 4164 T 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T 80445
S60 II T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T2 80445
S60 II T5 2010-14
B 4204 T7 177 240
Ignition Coil 08.2011- 07.2014 80255
S60 II T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 304
Ignition Coil Engine B 6304 T4 80462
S70 (874) 2.4 1999-00
B 5244 SG/B 5244 S2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S70 (874) 2.4 Bifuel 1998-00
GB 5252 S 106 144
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
S70 (874) 2.4 Bifuel 1999-00
B 5244 SG 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S70 (LS) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
S70 (LS) 2.0 1997-00
B 5202 S/B 5202 FS 93 126
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
S70 (LS) 2.0 1997-00
B 5204 F 105 143
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
S70 (LS) 2.0 1997-00
B 5204 T2 132 180
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
S70 (LS) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T 155 210
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
S70 (LS) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T3 166 226
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
S70 (LS) 2.3 T-5 1997-00
B 5234 T3 176 239
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
Ignition Leads 85480
S70 (LS) 2.3 Turbo 1997-00
B 5234 FT+ 184 250
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
S70 (LS) 2.4 1998-00
B 5254 S 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303

S70 (LS) 2.4 1997-00
B 5252 FS 106 144
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
S70 (LS) 2.4 1997-00
B 5244 S/B 5254 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
S70 (LS) 2.4 AWD 1999-00
B 5244 S2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S70 (LS) 2.4 AWD 1996-99
B 5252 FS 106 144
Ignition Coil 01.1997->; Manufacturer BOSCH 80303
S70 (LS) 2.4 AWD 1999-00
B 5244 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S70 (LS) 2.4 T5 AWD 1996-99
B 5254 T 142 193
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
S70 (LS) 2.4 Turbo 1997-00
B 5254 T/B 5244 T 142 193
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
S80 I (TS, XY) 2.0 1998-06
B 5204 T4 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.0 T 1999-06
B 5204 T5 132 180
Ignition Coil -> 07.2004 80302
Ignition Coil 08.2004-> 80304
S80 I (TS, XY) 2.0 T 1998-06
B 5204 T3 166 226
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.4 1999-06
B 5244 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.4 1999-06
B 5244 S2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.4 Bifuel 2001-06
B 5244 SG2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.4 Bifuel (LPG) 2001-06
B 5244 SG 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.4 T 2000-06
B 5244 T3 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.4 T5 AWD 2000-03
B 5244 T3 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.5 T 2003-06
B 5254 T2 154 210
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.5 T AWD 2003-06
B 5254 T2 154 210
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.8 T6 1998-06
B 6284 T 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.9 1999-06
B 6294 S 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 2.9 1998-06
B 6304 S3 150 204
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 3.0 2001-06
B 6294 S2 144 196
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 I (TS, XY) 3.0 T6 2001-06
B 6294 T 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
S80 II (AS) 2.0 2008-12
B 4204 S3 107 146
Ignition Coil 80231
S80 II (AS) 2.0 FlexFuel 2008-11
B 4204 S4 107 146
Ignition Coil 80231
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S80 II (AS) 2.0 T 2010->
B 4204 T6 149 203
Ignition Coil ConnectorType SAE; 3term. 80255
S80 II (AS) 2.5 T 2006-11
B 5254 T6 147 200
Ignition Coil 80304
S80 II (AS) 2.5 T 2010-12
B 5254 T10 170 231
Ignition Coil 80304
S80 II (AS) 2.5 T FlexFuel 2008-11
B 5254 T8 147 200
Ignition Coil 80304
S80 II (AS) 2.5 T FlexFuel 2010-11
B 5254 T11 170 231
Ignition Coil 80304
S80 II (AS) 3.2 2006->
B 6324 S 175 238
Ignition Coil Engine B 6324 S 80462
S80 II (AS) 3.2 2010->
B 6324 S5 179 243
Ignition Coil Engine B 6324 SS 80462
S80 II (AS) 3.2 AWD 2007-10
B 6324 S 175 238
Ignition Coil Engine B 6324 S 80462
S80 II (AS) 3.2 AWD 2010-12
B 6324 S5 179 243
Ignition Coil Engine B 6324 SS 80462
S80 II (AS) T4 2010->
B 4164 T 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T 80445
S80 II (AS) T4F 2011->
B 4164 T2 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T2 80445
S80 II (AS) T5 2010->
B 4204 T7 177 241
Ignition Coil -> 07.2013 80255
S80 II (AS) T6 AWD 2007-10
B 6304 T2 210 286
Ignition Coil Engine B 6304 T2 80462
S80 II (AS) T6 AWD 2010-16
B 6304 T4 224 305
Ignition Coil Engine B 6304 T4 80462
S90 (964) 2.5 1996-98
B 6254 FS 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE; 2term. 80426
S90 2.9 1997-98
B 6304 S2 132 180
Ignition Coil Engine B 6304 S2 80426
S90 2.9 1997-98
B 6304 G 150 204
Ignition Coil Engine B 6304 G 80426
V40 Fastback T2 GTDi 2013-15
B 4164 T4 88 120
Ignition Coil Engine B 4164 T4 80445
V40 Fastback T3 GTDi 2012->
B 4164 T3 110 150
Ignition Coil Engine B 4164 T3 80445
V40 Fastback T4 2014->
B 4164 T 147 200
Ignition Coil Engine B 4164 T 80445
V40 Fastback T4 2013->
B 5204 T8 132 180
Ignition Coil 80304
V40 Fastback T4 AWD 2013->
B 5204 T8 132 180
Ignition Coil 80304
V40 Fastback T4 GTDi 2012->
B 4164 T 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T 80445
V40 Fastback T5 2012->
B 5254 T12 187 254
Ignition Coil 80304
V40 Fastback T5 2013->
B 5204 T9 157 214
Ignition Coil 80304
V40 Fastback T5 AWD 2013->
B 5204 T9 157 214
Ignition Coil 80304

V40 Fastback T5 AWD 2013->
B 5254 T12 187 254
Ignition Coil 80304
V40 Wagon (VW) 1.6 1999-04
B 4164 S2 80 109
Ignition Coil 80442
V40 Wagon (VW) 1.6 1995-99
B 4164 S 77 105
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Leads 85485
V40 Wagon (VW) 1.8 1999-04
B 4184 S2/B 4184 S9 90 122
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil 80442
Ignition Leads 85485
V40 Wagon (VW) 1.8 1995-99
B 4184 S3/B 4184 S 85 115
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Leads 85485
V40 Wagon (VW) 1.8 i 1998-04
B 4184 SM 92 125
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil Engine B 4184 SM 80452
V40 Wagon (VW) 1.8 i 2001-04
B 4184 SJ 90 122
Ignition Coil Engine B 4184 SJ 80452
Ignition Leads 85481
V40 Wagon (VW) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T/B 4194 T2 147 200
Ignition Coil Engine B 4194 T 80442
Ignition Leads 85481
V40 Wagon (VW) 2.0 1995-04
B 4204 S2/B 4204 S 100 136
Ignition Coil 80220
Ignition Coil 80221
Ignition Coil Engine B 4204 S2 80442
Ignition Leads 85485
V40 Wagon (VW) 2.0 1995-99
B 4204 S 103 140
Ignition Coil 80220
Ignition Coil With 3 way catalyst 80221
Ignition Leads 85485
V40 Wagon (VW) 2.0 T 1997-00
B 4204 T 118 160
Ignition Coil 80442
V40 Wagon (VW) 2.0 T 1999-04
B 4204 T2 121 165
Ignition Coil 80442
V40 Wagon (VW) 2.0 T 2001-04
B 4204 T3 120 163
Ignition Coil 80442
V40 Wagon (VW) 2.0 T4 2000-04
B 4204 T5 147 200
Ignition Coil 80442
Ignition Leads 85481
V50 (MW) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
Ignition Coil -> Ch.105439 80214
Ignition Coil Ch.105440-> 80284
Ignition Leads 85115
Ignition Leads 85125
V50 (MW) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
Ignition Coil 80231
V50 (MW) 1.8 FlexFuel 2005-10
B 4184 S8 92 125
Ignition Coil 80231
V50 (MW) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
Ignition Coil 80231
V50 (MW) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
Ignition Coil 80304
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V50 (MW) 2.4 2004-10
B 5244 S4 125 170
Ignition Coil 80304
Ignition Coil OE Nº 1275971 80426
V50 (MW) 2.4 AWD 2006-09
B 5244 S4 125 170
Ignition Coil OE Nº 1275971 80426
V50 (MW) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
Ignition Coil 80304
V50 (MW) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
Ignition Coil 80304
V50 (MW) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
Ignition Coil 80304
V50 (MW) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
Ignition Coil 80304
V60 2.0 T 2010-12
B 4204 T6 149 203
Ignition Coil -> 08.2011 80255
V60 T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
Ignition Coil Engine B 4164 T3 80445
V60 T4 2010-15
B 4164 T 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T 80445
V60 T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T2 80445
V60 T5 2013->
B 5204 T9 157 214
Ignition Coil 80304
V60 T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
Ignition Coil -> 08.2013 80255
V60 T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
Ignition Coil Engine B 6304 T4 80462
V70 I (875, 876) 2.4 1999-00
B 5244 SG2/B 5244 S2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Leads 85480
V70 I (875, 876) 2.4 Bifuel 1998-99
GB 5252 S 106 144
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
V70 I (875, 876) 2.4 Bifuel 1999-00
B 5244 SG 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 I (LV) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Leads 85480
V70 I (LV) 2.0 1995-00
B 5202 S 93 126
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
V70 I (LV) 2.0 1995-00
B 5204 F 105 143
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
Ignition Leads 85480
V70 I (LV) 2.0 1996-00
B 5204 T2 132 180
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
V70 I (LV) 2.0 Turbo 1995-00
B 5204 T 155 211
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
V70 I (LV) 2.0 Turbo 1996-00
B 5204 T3 166 226
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
V70 I (LV) 2.0 Turbo AWD 1996-00
B 5204 T3 166 226
Ignition Coil 08.1998-> 80302
Ignition Coil ConnectorType M4 80303

V70 I (LV) 2.3 AWD 1997-98
B 5234 T3 177 241
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil Engine B5234T6; -> 07.1998 80303
V70 I (LV) 2.3 T AWD 1997-00
B 5234 T4/B 5234 FT+ 184 250
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
V70 I (LV) 2.3 T-5 1996-00
B 5234 T3 176 239
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
Ignition Leads 85480
V70 I (LV) 2.3 T-5 AWD 1997-00
B 5234 T3 176 239
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.1998 80303
Ignition Leads 85480
V70 I (LV) 2.3 Turbo 1995-00
B 5234 FT+ 184 250
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
V70 I (LV) 2.4 1998-99
B 5254 S 121 165
Ignition Coil 08.1998-> 80302
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
V70 I (LV) 2.4 1995-00
B 5252 FS 106 144
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
V70 I (LV) 2.4 1995-00
B 5244 S/B 5254 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil 01.1997- 07.1998 80303
V70 I (LV) 2.4 AWD 1998-99
B 5254 S 121 165
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 I (LV) 2.4 Turbo 1996-00
B 5254 T/B 5244 T 142 193
Ignition Coil 08.1998-> 80302
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
Ignition Leads 85480
V70 I (LV) 2.5 AWD 1999-00
B 5244 T2 195 265
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 I (LV) 2.5 Turbo AWD 1996-00
B 5254 T/B 5244 T 142 193
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil 01.1997- 07.1998 80303
V70 II (SW) 2.0 T 1999-07
B 5204 T5 132 180
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
Ignition Coil -> 07.2007 80304
V70 II (SW) 2.3 T5 1999-04
B 5234 T3 184 250
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 II (SW) 2.4 2000-07
B 5244 S2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 II (SW) 2.4 2000-07
B 5244 S 125 170
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 II (SW) 2.4 Bifuel 2001-07
B 5244 SG 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 II (SW) 2.4 Bifuel 2001-07
B 5244 SG2 103 140
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 II (SW) 2.4 T 1999-03
B 5244 T3 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 II (SW) 2.4 T AWD 2001-02
B 5244 T3 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 II (SW) 2.4 T5 2004-07
B 5244 T5 191 260
Ignition Coil 80304
V70 II (SW) 2.5 T 2001-07
B 5254 T2 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
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V70 II (SW) 2.5 T AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
V70 II (SW) R 2,5 T AWD 2003-07
B 5254 T4 221 300
Ignition Coil 80304
V70 III (BW) 1.6 T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T2 80445
V70 III (BW) 2.0 2007-11
B 4204 S3 107 145
Ignition Coil 80231
V70 III (BW) 2.0 FlexiFuel 2008-11
B 4204 S4 107 146
Ignition Coil 80231
V70 III (BW) 2.5 T 2007-09
B 5254 T6 147 200
Ignition Coil 80304
V70 III (BW) 2.5 T 2009-12
B 5254 T10 170 231
Ignition Coil 80304
V70 III (BW) 2.5 T FlexiFuel 2008-09
B 5254 T8 147 200
Ignition Coil 80304
V70 III (BW) 2.5 T FlexiFuel 2009-11
B 5254 T11 170 231
Ignition Coil 80304
V70 III (BW) 3.2 2010-14
B 6324 S5 179 243
Ignition Coil Engine B 6324 SS 80462
V70 III (BW) 3.2 2007-10
B 6324 S 175 238
Ignition Coil Engine B 6324 S 80462
V70 III (BW) 3.2 AWD 2010-15
B 6324 S5 179 243
Ignition Coil Engine B 6324 SS 80462
V70 III (BW) 3.2 AWD 2007-10
B 6324 S 175 238
Ignition Coil Engine B 6324 S 80462
V70 III (BW) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
Ignition Coil Engine B 4164 T 80445
V70 III (BW) T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
Ignition Coil -> 07.2014 80255
V70 III (BW) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
Ignition Coil ConnectorType SAE 80462
V70 III (BW) T6 AWD 2007-10
B 6304 T2 210 286
Ignition Coil Engine B 6304 T2 80462
V90 Station Wagon (965) 2.5 1996-98
B 6254 FS 125 170
Ignition Coil Engine B 6254 FS 80426
V90 Station Wagon 2.9 1997-98
B 6304 S2 132 180
Ignition Coil Engine B 6304 S2 80426
V90 Station Wagon 2.9 1997-98
B 6304 G 150 204
Ignition Coil Engine B 6304 G 80426
XC60 3.2 AWD 2009-10
B 6324 S 175 238
Ignition Coil Engine B 6324 S 80462
XC60 T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
Ignition Coil 08.2011- 07.2014 80255
XC60 T6 AWD 2014-15
B 6304 T3/B 6304 T4 242 329
Ignition Coil 80304
XC60 T6 AWD 2008-10
B 6304 T2 210 286
Ignition Coil Engine B 6304 T2 80462
XC60 T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 304
Ignition Coil Engine B 6304 T4 80462
XC70 Cross Country 2.4 T XC AWD 2000-02
B 5244 T3 147 200
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302

XC70 Cross Country 2.4 T XC AWD 1997-02
B 5254 T 142 193
Ignition Coil ConnectorType M4 80303
XC70 Cross Country 2.5 T XC AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
XC70 II 3.2 AWD 2007->
B 6324 S 175 238
Ignition Coil Engine B 6324 S 80462
XC70 II 3.2 AWD 2010->
B 6324 S5 179 243
Ignition Coil Engine B 6324 SS 80462
XC70 II T6 AWD 2008->
B 6304 T2 210 286
Ignition Coil Engine B 6304 T2 80462
XC70 II T6 AWD 2010->
B 6304 T4 224 304
Ignition Coil Engine B 6304 T4 80462
XC90 I (275) 2.5 T 2002-14
B 5254 T2 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
XC90 I (275) 2.5 T AWD 2012-14
B 5254 T9 154 209
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
XC90 I (275) 3.2 AWD 2010-12
B 6324 S5 179 243
Ignition Coil Engine B 6324 SS 80462
XC90 I (275) 3.2 AWD 2006-10
B 6324 S 175 238
Ignition Coil Engine B 6324 S 80462
XC90 I (275) T6 2002-06
B 6294 T 200 272
Ignition Coil ConnectorType SAE 80302
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT
MASERATI
LANCIA
46403328
46410164
46460582
46473849
46776830
467772086
46777287
4709290
55212624
55231256
55234131
55234133
55246099
60562701
60597355
60740304
60810690
7173725
71741133
71742420
71750222
71751445
71753911
71768140
71768298
71768580
7588435
76262320
7778982
93194165

ALFA ROMEO
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
FERRARI
FIAT
MASERATI
LANCIA
OPEL
46400418
46403328
46410164
46460582
46469863
46473849
46755605
46776830
467772086
46777287
4709290
55200112
55200486
55208723
55209603
55212624
55213613
55228006
55231256
55234131
55234133
55246099
60558152
605581520
60562701
60566481
60566483
60586072
60597355

80461
80210
80457
80228
80416
80256
80416
80268
80266
80390
80390
80390
80233
80387
85725
80416
80387
80291
80355
80343
80268
80355
80355
80268
80268
80268
80430
80217
80210
80268

85401
80461
80210
80457
80313
80228
80229
80416
80256
80416
80268
80340
80340
80340
80267
80266
80267
80340
80390
80390
80390
80233
80279
80279
80387
85720
85720
80279
85725

ABARTH ALFA ROMEO Cont. AUDI Cont. AUDI Cont. BERU Cont.
0 040 100 261
0 040 100 262
0 040 100 264
0 040 100 266
0 040 100 267
0 040 100 269
0 040 100 274
0 040 100 275
0 040 100 277
0 040 100 281
0 040 100 283
0 040 100 291
0 040 100 295
0 040 100 297
0 040 100 299
0 040 100 300
0 040 100 302
0 040 100 304
0 040 100 308
0 040 100 309
0 040 100 310
0 040 100 311
0 040 100 315
0 040 100 316
0 040 100 317
0 040 100 319
0 040 100 320
0 040 100 322
0 040 100 325
0 040 100 327
0 040 100 330
0 040 100 339
0 040 100 340
0 040 100 341
0 040 100 342
0 040 100 344
0 040 100 346
0 040 100 347
0 040 100 349
0 040 100 350
0 040 100 351
0 040 100 352
0 040 100 354
0 040 100 356
0 040 100 358
0 040 100 359
0 040 100 361
0 040 100 362
0 040 100 367
0 040 100 371
0 040 100 379
0 040 100 380
0 040 100 381
0 040 100 387
0 040 100 427
0 040 100 429
0 040 100 437
0 040 100 450
0 040 100 473
0 040 100 479
0 040 100 480
0 040 100 483
0 040 100 501
0 040 100 502
0 040 100 511
0 040 102 019
0 040 102 021
0 040 102 026
0 040 102 027
0 040 102 028
0 040 102 029
0 040 102 030
0 040 102 032
0 040 102 033
0 040 102 034
0 040 102 035
0 040 102 037
0 040 102 041

06H 905 115 B
06J 905 110 D
06L 905 110 C
06L 905 110 D
071 035 255 A
078 905 101 A
078 905 101 C
078 905 104 A
078 905 113
078 905 401
078 905 531 A
078 905 532 A
078 905 533 A
078 905 534 A
078 915 104
07K 905 115 B
07K 905 715
07K 905 715 A
07K 905 715 B
07K 905 715 C
07K 905 715 D
07K 905 715 E
07K 905 715 F
200 998 031 D
357 905 104
437 998 031 B
599 980 31
6N0 905 104
701 905 104
701 905 104 A
867 905 104
867 905 104 A
867 905 105 A

AUTOBIANCHI
See also
Ver también
Voir aussi 
AUTOBIANCHI
FIAT
INNOCENTI
LANCIA
7746151

BERU
0 040 100 014
0 040 100 016
0 040 100 029
0 040 100 033
0 040 100 039
0 040 100 041
0 040 100 042
0 040 100 052
0 040 100 059
0 040 100 077
0 040 100 080
0 040 100 081
0 040 100 231
0 040 100 232
0 040 100 234
0 040 100 238
0 040 100 239
0 040 100 241
0 040 100 242
0 040 100 243
0 040 100 244
0 040 100 245
0 040 100 246
0 040 100 247
0 040 100 249
0 040 100 250
0 040 100 251
0 040 100 252
0 040 100 253
0 040 100 254
0 040 100 255
0 040 100 256
0 040 100 259

04C 905 110 H
04C 905 110 J
04E 905 110 A
04E 905 110 B
04E 905 110 E
04E 905 110 K
04E 905 110 M
058 905 101
058 905 105
058 905 409 A
06A 035 255 C
06A 035 281 A
06A 905 115
06A 905 115 A
06A 905 115 B
06A 905 115 C
06A 905 115 D
06A 905 409 D
06A 905 409 F
06A 905 409 G
06A 905 409 L
06A 905 409 N
06A 905 409 P
06B 905 105
06B 905 115
06B 905 115 B
06B 905 115 D
06B 905 115 E
06B 905 115 G
06B 905 115 H
06B 905 115 J
06B 905 115 L
06B 905 115 M
06B 905 115 N
06B 905 115 P
06B 905 115 Q
06B 905 115 R
06B 905 115 S
06B 905 115 T
06B 905 116 J
06B 905 117 L
06C 905 115 B
06C 905 115 C
06C 905 115 F
06C 905 115 G
06C 905 115 H
06C 905 115 K
06C 905 115 L
06C 905 115 M
06C 905 115 N
06D 905 115
06D 905 115 A
06D 905 115 C
06D 905 115 D
06D 905 115 F
06D 905 115 G
06D 905 115 J
06D 905 115 K
06E 905 115
06E 905 115 A
06E 905 115 B
06E 905 115 C
06E 905 115 D
06E 905 115 E
06E 905 115 F
06F 905 115
06F 905 115 A
06F 905 115 B
06F 905 115 C
06F 905 115 D
06F 905 115 E
06F 905 115 F
06F 905 115 G
06H 905 110 D
06H 905 110 E
06H 905 110 F
06H 905 115
06H 905 115 A

60597943
60598355
60740304
60805420
60809492
60809606
60810690
7173725
71739702
71739725
71741133
71742420
71744369
71750222
71751445
71753911
71768140
71768298
71768580
7588435
76262320
7778982
7793212
93194165
FKO344

AMC
8983 501 871

AUDI
See also
Ver también
Voir aussi 
LAMBORGHINI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
003 690 571 5E
004 028 149
022 905 100 B
022 905 100 E
022 905 100 H
022 905 100 L
022 905 100 P
022 905 100 S
022 905 100 T
022 905 715
022 905 715 B
032 905 106
032 905 106 B
032 905 106 D
032 905 106 E
034 905 483 G
036 905 100 A
036 905 100 B
036 905 100 C
036 905 100 D
036 905 100 E
036 905 102 D
036 905 409 G
036 905 409 K
036 905 483 G
036 905 715
036 905 715 A
036 905 715 C
036 905 715 E
036 905 715 F
036 905 715 G
03D 905 105 A
03D 905 105 B
03D 905 105 C
03D 905 105 D
03D 905 105 E
03D 905 105 F
03D 905 115
03F 905 409 B
047 905 115
04C 905 110 D

80458
80316
80253
80251
80432
80401
80468
80299
80286
80213
80217
80316
80211
80294
80463
80289
80216
80293
80305
80313
80461
80312
80232
80264
80234
80476
80256
80233
80287
80232
80265
80460
80211
80207
80224
80223
80453
80309
80274
80214
80277
80278
80222
80241
80259
80259
80229
80292
80438
80306
80296
80295
80226
80284
80291
80442
80216
80464
80477
80402
80466
80439
80254
80441
80315
80302
80244
80210
80296
80295
80270
80201
80248
80240
80202
80214
80303
80327

80240
80238
80238
80238
85871
80428
80428
80404
85062
85878
85878
85878
85878
85878
80404
80240
80240
80240
80240
80240
80240
80240
80240
85693
80200
83950
83960
80200
80219
80219
80200
80200
80219

80377

80215
80252
80280
80324
80324
80324
80292
80203
80324
80455
80324
80292
80272
80207
80279
80213
80213
80310
80204
80205
80265
80220
80221
80263
80260
80308
80264
80261
80262
80220
80221
80237
80209

80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80252
80252
85682
85874
85871
80202
80202
80202
80202
80202
85061
85875
85065
85875
85874
85879
80239
80239
80239
80202
80239
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80446
80202
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80240
80240
80240
80240
80240
80240
80240
80240
80238
80238
80238
80240
80240

85725
85725
80416
80217
80217
80279
80387
80291
80269
80291
80355
80343
80291
80268
80355
80355
80268
80268
80268
80430
80217
80210
80227
80268
80268

80431

80201
80200
80327
80327
80327
80327
80327
80327
80327
80327
80327
80218
80218
80218
80218
85680
80201
80201
80201
80201
80201
80201
85696
85696
85696
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
85871
80200
80249
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BERU Cont. BERU Cont. BERU Cont. BERU Cont. BERU Cont.
ZS 016
ZS 029
ZS 031
ZS 041
ZS 052
ZS 053
ZS 068
ZS 077
ZS 079
ZS 090
ZS 095
ZS 177
ZS 231
ZS 232
ZS 234
ZS 238
ZS 239
ZS 241
ZS 242
ZS 243
ZS 244
ZS 245
ZS 246
ZS 247
ZS 248
ZS 249
ZS 250
ZS 251
ZS 252
ZS 253
ZS 254
ZS 255
ZS 256
ZS 257
ZS 259
ZS 261
ZS 262
ZS 264
ZS 266
ZS 267
ZS 269
ZS 275
ZS 277
ZS 281
ZS 283
ZS 295
ZS 296
ZS 297
ZS 299
ZS 300
ZS 302
ZS 304
ZS 307
ZS 308
ZS 309
ZS 310
ZS 311
ZS 313
ZS 315
ZS 316
ZS 317
ZS 319
ZS 320
ZS 321
ZS 322
ZS 325
ZS 327
ZS 330
ZS 338
ZS 339
ZS 340
ZS 341
ZS 342
ZS 343
ZS 344
ZS 345
ZS 346
ZS 347

ZEF 1402
ZEF 1412
ZEF 1442
ZEF 1475
ZEF 1477
ZEF 1479
ZEF 1480
ZEF 1488
ZEF 1496
ZEF 1519
ZEF 1540
ZEF 1545
ZEF 1546
ZEF 1549
ZEF 1556
ZEF 1561
ZEF 1572
ZEF 1598
ZEF 1604
ZEF 1608
ZEF 1609
ZEF 1627
ZEF 1633
ZEF 1637
ZEF 1664
ZEF 404
ZEF 466
ZEF 484
ZEF 558
ZEF 561
ZEF 562
ZEF 570
ZEF 573
ZEF 576
ZEF 577
ZEF 578
ZEF 584
ZEF 626
ZEF 716
ZEF 722
ZEF 725
ZEF 726
ZEF 735
ZEF 756
ZEF 773
ZEF 786
ZEF 788
ZEF 795
ZEF 809
ZEF 836
ZEF 838
ZEF 840
ZEF 850
ZEF 851
ZEF 861
ZEF 862
ZEF 874
ZEF 877
ZEF 878
ZEF 889
ZEF 890
ZEF 891
ZEF 895
ZEF 896
ZEF 910
ZEF 914
ZEF 923
ZEF 968
ZEF 972
ZEF 973
ZEF 983
ZEF 988
ZEF 989
ZEF 990
ZEF 991
ZEF 993
ZEF1102
ZS 014

0 300 891 609
0 300 891 627
0 300 891 633
004 010 0074
004 010 0482
ZE 575
ZE 738
ZE 765
ZEF 100
ZEF 1005
ZEF 1016
ZEF 1022
ZEF 1023
ZEF 1043
ZEF 1044
ZEF 1055
ZEF 1065
ZEF 1069
ZEF 1076
ZEF 1081
ZEF 1082
ZEF 1086
ZEF 1094
ZEF 1099
ZEF 1100
ZEF 1104
ZEF 1105
ZEF 1108
ZEF 1110
ZEF 1113
ZEF 1114
ZEF 1115
ZEF 1116
ZEF 1117
ZEF 1121
ZEF 1128
ZEF 1129
ZEF 1130
ZEF 1135
ZEF 1136
ZEF 1137
ZEF 1140
ZEF 1147
ZEF 1148
ZEF 1149
ZEF 1150
ZEF 1161
ZEF 1162
ZEF 1175
ZEF 1178
ZEF 1181
ZEF 1182
ZEF 1183
ZEF 1185
ZEF 1186
ZEF 1187
ZEF 1188
ZEF 1193
ZEF 1195
ZEF 1199
ZEF 1201
ZEF 1203
ZEF 1219
ZEF 1222
ZEF 1224
ZEF 1251
ZEF 1252
ZEF 1255
ZEF 1260
ZEF 1261
ZEF 1327
ZEF 1338
ZEF 1367
ZEF 1370
ZEF 1371
ZEF 1373
ZEF 1377
ZEF 1397

0 300 891 044
0 300 891 055
0 300 891 065
0 300 891 076
0 300 891 081
0 300 891 082
0 300 891 086
0 300 891 094
0 300 891 099
0 300 891 100
0 300 891 104
0 300 891 105
0 300 891 108
0 300 891 110
0 300 891 113
0 300 891 114
0 300 891 117
0 300 891 121
0 300 891 128
0 300 891 129
0 300 891 130
0 300 891 135
0 300 891 136
0 300 891 137
0 300 891 140
0 300 891 147
0 300 891 148
0 300 891 149
0 300 891 150
0 300 891 162
0 300 891 175
0 300 891 178
0 300 891 181
0 300 891 182
0 300 891 183
0 300 891 185
0 300 891 186
0 300 891 187
0 300 891 188
0 300 891 193
0 300 891 195
0 300 891 199
0 300 891 201
0 300 891 203
0 300 891 219
0 300 891 222
0 300 891 224
0 300 891 251
0 300 891 252
0 300 891 255
0 300 891 260
0 300 891 261
0 300 891 327
0 300 891 338
0 300 891 367
0 300 891 370
0 300 891 373
0 300 891 377
0 300 891 397
0 300 891 402
0 300 891 412
0 300 891 443
0 300 891 475
0 300 891 477
0 300 891 479
0 300 891 480
0 300 891 488
0 300 891 496
0 300 891 519
0 300 891 540
0 300 891 545
0 300 891 546
0 300 891 549
0 300 891 556
0 300 891 561
0 300 891 598
0 300 891 604
0 300 891 608

0 040 102 043
0 040 102 044
0 040 102 045
0 040 102 047
0 040 102 051
0 040 102 055
0 040 102 056
0 040 102 059
0 040 102 063
0 040 102 075
0 040 102 078
0 040 102 079
0 040 102 083
0 040 102 084
0 040 102 150
0 040 102 154
0 040 102 502
0 040 103 007
0 040 104 100
0 040 402 001
0 040 402 002
0 040 402 003
0 040 402 007
0 040 402 009
0 040 402 011
0 300 332 105
0 300 890 154
0 300 890 466
0 300 890 561
0 300 890 562
0 300 890 570
0 300 890 573
0 300 890 576
0 300 890 577
0 300 890 578
0 300 890 584
0 300 890 626
0 300 890 709
0 300 890 716
0 300 890 726
0 300 890 735
0 300 890 756
0 300 890 773
0 300 890 786
0 300 890 788
0 300 890 795
0 300 890 809
0 300 890 836
0 300 890 838
0 300 890 840
0 300 890 850
0 300 890 851
0 300 890 861
0 300 890 862
0 300 890 874
0 300 890 877
0 300 890 878
0 300 890 889
0 300 890 890
0 300 890 891
0 300 890 895
0 300 890 896
0 300 890 910
0 300 890 914
0 300 890 923
0 300 890 968
0 300 890 972
0 300 890 973
0 300 890 983
0 300 890 988
0 300 890 989
0 300 890 990
0 300 890 991
0 300 890 993
0 300 891 005
0 300 891 016
0 300 891 022
0 300 891 043

80252
80280
80427
80324
80203
80292
80392
80455
80340
80390
80267
80427
80272
80207
80279
80213
80213
80310
80204
80205
80265
80220
80221
80263
80430
80260
80308
80264
80261
80262
80220
80221
80237
80486
80209
80458
80316
80253
80251
80432
80401
80299
80286
80213
80217
80211
80414
80294
80463
80289
80216
80293
80391
80305
80313
80461
80312
80212
80232
80264
80234
80476
80256
80416
80233
80287
80232
80265
80350
80460
80211
80207
80224
80374
80223
80373
80453
80309

85920
85052
85053
85114
85625
83995
83985
85054
85874
85998
83263
83986
85994
85125
83991
83238
85697
85626
85988
83566
83563
85994
85126
85127
85128
83950
83990
83020
85050
85685
85693
83500
83490
83550
83530
83570
85980
83570
85693
85271
85085
85105
83170
83650
86030
85650
83380
85600
85710
85811
85821
85821
85391
85999
85110
83261
85381
85999
85999
85860
85840
85861
85830
85850
85805
83590
83581
86040
85725
85720
86050
85051
85875
85696
85065
83800
83267
80215

83563
85994
85126
80340
80448
85020
85890
85878
83589
85811
85620
83390
85271
85780
83330
83390
85610
85271
85147
85801
85382
85382
85996
85821
85811
85379
83561
83237
83586
85995
85115
85125
85125
85875
83800
85994
83563
85997
85998
85394
85970
85145
85806
85059
85692
85694
85084
85083
85061
85112
85647
85945
85950
86000
85990
85695
85940
85430
85680
85870
85648
85766
85062
85865
85875
85985
83262
85681
85070
83080
83984
85955
85682
83585
85385
83266
85860
85765

83330
83390
85610
85147
85801
85382
85382
85996
85821
85811
85379
83561
83237
83586
85995
85115
85875
83800
85994
83563
85997
85998
85394
85970
85145
85806
85059
85692
85694
85083
85061
85112
85647
85945
85950
86000
85990
85695
85940
85430
85680
85870
85648
85766
85062
85865
85875
85985
83262
85681
85070
83080
83984
85955
85682
83585
83266
85860
85765
85920
85052
85054
85114
85625
83995
83985
85054
85874
85998
83263
83986
85994
85125
83991
83238
85626
85988
83566

80202
80327
80235
80208
80446
80304
80288
80326
80323
80435
80435
80454
80307
80467
80465
80404
80316
80212
80225
80200
80219
80218
80428
80239
80245
85059
85890
83990
85685
85693
83500
83490
83550
83530
83570
85980
83570
85878
85693
85105
83170
83650
86030
85650
83380
85600
85710
85811
85821
85821
85391
85999
85110
83261
85381
85999
85999
85860
85840
85861
85830
85850
85805
83590
83581
86040
85725
85720
86050
85051
85875
85696
85065
83800
85811
85620
83390
85780
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0 221 504 004
0 221 504 005
0 221 504 006
0 221 504 014
0 221 504 020
0 221 504 024
0 221 504 029
0 221 504 030
0 221 504 035
0 221 504 410
0 221 504 456
0 221 504 460
0 221 504 461
0 221 504 471
0 221 504 473
0 221 504 474
0 221 504 701
0 221 505 423
0 221 505 437
0 221 506 002
0 221 506 444
0 221 601 012
0 221 601 452
0 221 603 010
0 221 604 008
0 221 604 010
0 221 604 014
0 221 604 104
0 221 604 109
0 221 604 112
0 221 604 113
0 221 604 700
0 356 912 826
0 356 912 827
0 356 912 829
0 356 912 881
0 356 912 975
0 986 221 000
0 986 221 001
0 986 221 002
0 986 221 003
0 986 221 004
0 986 221 005
0 986 221 006
0 986 221 007
0 986 221 008
0 986 221 011
0 986 221 012
0 986 221 018
0 986 221 020
0 986 221 023
0 986 221 024
0 986 221 025
0 986 221 026
0 986 221 027
0 986 221 028
0 986 221 029
0 986 221 030
0 986 221 031
0 986 221 032
0 986 221 033
0 986 221 034
0 986 221 035
0 986 221 036
0 986 221 037
0 986 221 039
0 986 221 040
0 986 221 042
0 986 221 043
0 986 221 044
0 986 221 045
0 986 221 046
0 986 221 047
0 986 221 048
0 986 221 053
0 986 221 057
0 986 221 062
0 986 221 063

12 13 1 730 502
12 13 1 730 765
12 13 1 730 766
12 13 1 731 134
12 13 1 731 134 B
12 13 1 731 178 B
12 13 1 731 884
12 13 1 734 468
12 13 1 748 017
12 13 1 748 018
12 13 1 748 394
12 13 1 748 395
12 13 1 748 468
12 13 1 777 666
12 13 7 510 738
12 13 7 559 842
12 13 7 562 745
12 13 7 571 644
12 13 7 582 627
12 13 7 594 935
12 13 7 599 218
12 13 7 599 219
12 13 7 619 385
12 13 7 638 477
12 13 7 703 359
12 13 8 643 360
12 13 8 647 463
12 13 8 678 438
12 13 9 066 468
12 13 9 067 830
7 510 738
7 559 842
7 562 745
7 571 644
7 582 627
7 594 935
7 599 218
7 599 219
7 638 477
7 703 359
9 066 468
9 067 830

BOSCH
0 221 100 009
0 221 100 025
0 221 501 003
0 221 501 007
0 221 501 376
0 221 502 429
0 221 502 431
0 221 502 435
0 221 503 001
0 221 503 004
0 221 503 007
0 221 503 010
0 221 503 011
0 221 503 012
0 221 503 014
0 221 503 022
0 221 503 024
0 221 503 025
0 221 503 031
0 221 503 033
0 221 503 035
0 221 503 407
0 221 503 457
0 221 503 468
0 221 503 469
0 221 503 471
0 221 503 472
0 221 503 485
0 221 503 486
0 221 503 487
0 221 503 489
0 221 503 490
0 221 503 491
0 221 504 001

See also
Ver también
Voir aussi
MINI
ROLLS-ROYCE
1 247 281
1 247 361
1 317 232
1 317 585
1 402 440
1 402 713
1 404 102
1 404 309
1 703 227
1 703 228
1 703 359
1 703 825
1 709 206
1 710 591
1 715 256
1 715 356
1 720 166
1 720 877
1 726 176
1 726 177
1 726 178
1 726 178 B
1 727 100
1 727 108
1 729 842
1 730 502
1 730 765
1 730 766
1 731 134
1 731 134 B
1 731 178 B
1 731 884
1 734 468
1 742 925
1 748 017
1 748 018
1 748 394
1 748 395
1 777 666
12 12 1 247 361
12 12 1 247 512
12 12 1 247 513
12 12 1 284 485
12 12 1 359 991
12 12 1 362 989
12 12 1 705 623
12 12 1 705 697
12 12 1 709 206
12 12 1 710 591
12 12 1 710 662
12 12 1 715 356
12 12 1 722 253
12 12 1 727 100
12 12 1 727 840
12 13 1 247 281
12 13 1 317 232
12 13 1 317 585
12 13 1 402 440
12 13 1 402 713
12 13 1 404 102
12 13 1 404 309
12 13 1 487 707
12 13 1 703 227
12 13 1 703 228
12 13 1 703 359
12 13 1 703 825
12 13 1 720 166
12 13 1 726 176
12 13 1 726 177
12 13 1 726 178
12 13 1 726 178 B
12 13 1 727 108
12 13 1 729 842

ZSE 020
ZSE 021
ZSE 026
ZSE 027
ZSE 028
ZSE 029
ZSE 030
ZSE 032
ZSE 033
ZSE 035
ZSE 037
ZSE 041
ZSE 043
ZSE 044
ZSE 045
ZSE 046
ZSE 047
ZSE 051
ZSE 055
ZSE 056
ZSE 059
ZSE 063
ZSE 067
ZSE 069
ZSE 071
ZSE 072
ZSE 075
ZSE 078
ZSE 079
ZSE 080
ZSE 081
ZSE 083
ZSE 084
ZSE 088
ZSE 089
ZSE 136
ZSE 137
ZSE 144
ZSE 149
ZSE 150
ZSE 151
ZSE 154
ZSE 157
ZSE 158
ZSE 161
ZSE 168
ZSE 169
ZSE 171
ZSE 172
ZSE 173
ZSE 174
ZSE 175
ZSE 176
ZSE 177
ZSE 179
ZSE 181
ZSE 182
ZSE 184
ZSE 185
ZSE 188
ZSE 189
ZSE 190
ZSE 192
ZSE 194
ZSE 195
ZSE 196
ZSE 197
ZSE 198
ZSE 502

ZS 348
ZS 349
ZS 350
ZS 351
ZS 352
ZS 354
ZS 356
ZS 358
ZS 359
ZS 361
ZS 367
ZS 368
ZS 371
ZS 372
ZS 375
ZS 379
ZS 380
ZS 381
ZS 382
ZS 387
ZS 394
ZS 395
ZS 396
ZS 419
ZS 427
ZS 428
ZS 429
ZS 430
ZS 432
ZS 433
ZS 434
ZS 437
ZS 446
ZS 449
ZS 450
ZS 451
ZS 453
ZS 455
ZS 472
ZS 473
ZS 474
ZS 475
ZS 476
ZS 477
ZS 478
ZS 479
ZS 480
ZS 481
ZS 482
ZS 483
ZS 485
ZS 486
ZS 488
ZS 489
ZS 501
ZS 502
ZS 511
ZS 531
ZS 538
ZS 539
ZS 548
ZS 549
ZS 550
ZS 551
ZS 553
ZS 554
ZS 556
ZS 557
ZS 559
ZS 561
ZS-274
ZSE 001
ZSE 002
ZSE 003
ZSE 008
ZSE 009
ZSE 011
ZSE 019

80216
80461
80461
80312
80369
80267
80216
80330
80390
80215
80387
80416
80359
80281
80359
80215
80470
80305
80212
80211
80211
80303
80303
80218
80302
80304
80288
80355
80240
80355
80240
80255
85720
85720
85630
86040
83995
80200
80203
80219
80280
80253
80251
80245
80324
80432
80252
80458
80316
80401
80201
80202
80204
80205
80265
80430
80260
80220
80221
80286
80232
80226
80208
80206
80377
80209
80292
80256
80233
80254
80203
80287
80326
80218
80446
80249
80331
80332

80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80216
80216
80215
80215
80215
80215
80349
80281
80281
80281
80281
80281
80215
80216
80384
80281
80215
80384
80384
80384
80215
80216
80349
80281
80281
80281
80281
80281
80215
80216
80281
80215
80215
80216

80257
80257
80414
80460
80463
80414
80460
80463
80289
80207
80207
80406
80464
80294
80259
80293
80272
80207
80465
80325
80294
80279
80279
80354
80269
80259
80350
80284
80284
80284
80391
80285
80285
80379

80391
85950
80215
80215
80215
80215
80215
80216
80216
80216
80215
80216
85955
85890
85955
85955
80215
80215
80215
80215
80215
80215
85940
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80216
80216
80215
80215
80215
85950
85945
85945
85020
85920
85920
85890
85020
85955
85890
85890
85955
85920
85940
85940
80391
80215
80215
80215
80215
80215
80216
80349
80216
80216
80215
80216
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215

80228
80244
80210
80296
80295
80270
80201
80248
80240
80214
80303
80327
80202
80327
80235
80418
80208
80446
80304
80288
80326
80323
80249
80343
80382
80397
80435
80435
80454
80371
80370
80307
80467
80375
80323
80393
80238
80281
80269
80465
80354
80404
80491
80372
80330
80417
80348
80344
80424
80396
80355
80297
80298
80485
80346
80343
80347
80337
80322
80413
80268
80412
80367
80366
80408
80361
80381
80352
80316

80275
80274
80214
80277
80278
80222
80241
80259
80259
80229
80438
80400
80306
80411
80225
80296
80295
80226
80349
80284
80362
80358
80475
80479
80291
80387
80442
80472
80492
80420
80395
80216
80426
80369
80464
80406
80489
80415
80236
80477
80331
80332
80333
80407
80314
80402
80466
80334
80448
80439
80403
80419
80283
80383
80254
80441
80315
80425
80384
80423
80341
80457
80342
80335
80363
80356
80243
80482
80422
80434
80468
80200
80219
80218
80428
80239
80245
80302
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155125
155132
155133
155135
155138
155139
155140
155141
155142
155146
155147
155148
155151
155152
155157
155158
155160
155161
155163
155167
155168
155170
155172
155173
155174
155175
155176
155177
155179
155180
155181
155182
155184
155185
155191
155193
155194
155197
155199
155203
155206
155211
155213
155214
155215
155218
155223
155224
155225
155226
155227
155228
155229
155230
155231
155232
155235
155237
155241
155242
155244
155245
155253
155256
155257
155259
155262
155269
155270
155281
155282
155283
155287
155288
155289
155294
155298
155300

155019
155020
155021
155022
155023
155025
155026
155027
155028
155029
155030
155031
155032
155033
155034
155036
155038
155039
155040
155042
155043
155044
155045
155046
155048
155050
155051
155052
155053
155054
155055
155056
155057
155058
155059
155060
155061
155062
155064
155065
155066
155068
155069
155070
155071
155072
155073
155074
155075
155076
155077
155078
155079
155080
155082
155083
155085
155087
155088
155089
155091
155092
155093
155094
155095
155096
155098
155099
155100
155102
155104
155106
155110
155113
155115
155119
155120
155121

0 986 357 226
0 986 357 235
0 986 357 239
0 986 357 250
0 986 357 251
0 986 357 252
0 986 357 255
0 986 357 256
0 986 357 258
0 986 357 261
0 986 357 266
0 986 357 270
0 986 357 273
0 986 357 274
0 986 357 278
0 986 357 282
0 986 357 285
0 986 357 286
0 986 357 287
0 986 AG0 500
0 986 AG0 507
0 986 AG0 509
0 986 JG1 211
1 227 030 059
1 227 030 062
1 227 030 071
1 227 030 082
9 220 081 505
F 000 ZS0 103
F 000 ZS0 111
F 000 ZS0 112
F 000 ZS0 113
F 000 ZS0 114
F 000 ZS0 115
F 000 ZS0 116
F 000 ZS0 117
F 000 ZS0 121
F 000 ZS0 210
F 000 ZS0 211
F 000 ZS0 212
F 000 ZS0 221
F 005 X11 782
F 005 X11 795
F 005 X11 796
F 005 X13 814
ZS-K-1X1
ZS-K-1X1E
ZS-K-2X2
ZS-K-4X1

BOUGICORD/EFI
1412
1413
1420
1429
1431
1443
151401
151405
151408
154301
154302
155001
155002
155003
155004
155005
155006
155009
155010
155011
155012
155013
155014
155015
155016
155017
155018

0 986 356 580
0 986 356 582
0 986 356 583
0 986 356 585
0 986 356 586
0 986 356 587
0 986 356 588
0 986 356 595
0 986 356 596
0 986 356 614
0 986 356 615
0 986 356 616
0 986 356 617
0 986 356 619
0 986 356 623
0 986 356 624
0 986 356 625
0 986 356 626
0 986 356 627
0 986 356 628
0 986 356 629
0 986 356 701
0 986 356 703
0 986 356 705
0 986 356 709
0 986 356 718
0 986 356 721
0 986 356 722
0 986 356 731
0 986 356 738
0 986 356 739
0 986 356 748
0 986 356 754
0 986 356 787
0 986 356 791
0 986 356 792
0 986 356 800
0 986 356 810
0 986 356 818
0 986 356 820
0 986 356 828
0 986 356 830
0 986 356 839
0 986 356 846
0 986 356 850
0 986 356 862
0 986 356 898
0 986 356 928
0 986 356 967
0 986 356 970
0 986 356 974
0 986 356 975
0 986 356 980
0 986 356 987
0 986 356 988
0 986 356 990
0 986 356 991
0 986 357 048
0 986 357 052
0 986 357 125
0 986 357 141
0 986 357 148
0 986 357 149
0 986 357 150
0 986 357 151
0 986 357 152
0 986 357 154
0 986 357 157
0 986 357 160
0 986 357 181
0 986 357 184
0 986 357 192
0 986 357 195
0 986 357 197
0 986 357 198
0 986 357 208
0 986 357 210
0 986 357 211

0 986 221 065
0 986 221 066
0 986 221 071
0 986 221 072
0 986 221 073
0 986 221 075
0 986 221 076
0 986 221 077
0 986 221 078
0 986 221 080
0 986 221 090
0 986 221 092
0 986 221 096
0 986 221 097
0 986 221 098
0 986 221 102
0 986 221 124
0 986 356 302
0 986 356 303
0 986 356 305
0 986 356 307
0 986 356 308
0 986 356 309
0 986 356 310
0 986 356 311
0 986 356 312
0 986 356 321
0 986 356 322
0 986 356 327
0 986 356 333
0 986 356 337
0 986 356 338
0 986 356 343
0 986 356 345
0 986 356 346
0 986 356 350
0 986 356 351
0 986 356 356
0 986 356 358
0 986 356 359
0 986 356 360
0 986 356 361
0 986 356 386
0 986 356 387
0 986 356 392
0 986 356 393
0 986 356 501
0 986 356 502
0 986 356 503
0 986 356 505
0 986 356 506
0 986 356 508
0 986 356 510
0 986 356 517
0 986 356 523
0 986 356 524
0 986 356 525
0 986 356 526
0 986 356 535
0 986 356 536
0 986 356 537
0 986 356 538
0 986 356 539
0 986 356 541
0 986 356 545
0 986 356 547
0 986 356 549
0 986 356 551
0 986 356 552
0 986 356 553
0 986 356 555
0 986 356 557
0 986 356 559
0 986 356 560
0 986 356 565
0 986 356 574
0 986 356 576
0 986 356 579

80413
80442
80426
80369
80288
80324
80282
80344
80301
80267
80230
80236
80420
80346
80403
80434
80382
80433
80427
80395
80452
80397
80441
80400
80331
80417
80348
80448
80477
80304
80349
80334
80343
80458
80281
80283
80383
80393
80330
80468
80338
80355
80476
80322
80347
80336
80380
80298
80466
80375
80372
80389
80337
80390
80455
80371
80464
80438
80398
80475
80425
80421
80492
80443
80345
80411
80424
80292
80297
80431
80422
80437
80362
80454
80479
80359
80473
80216

80221
80233
80309
80257
80416
80234
80200
80275
80242
80350
80453
80277
80235
80207
80272
80325
80224
80291
80278
80374
80418
80305
80259
80354
80318
80373
80280
80210
80317
80327
80274
80265
80223
80377
80260
80308
80264
80261
80262
80430
80299
80245
80219
80293
80241
80294
80303
80340
80284
80279
80212
80320
80319
80356
80263
80486
80414
80244
80302
80289
80253
80370
80402
80432
80387
80286
80391
80316
80215
80248
80326
80323
80446
80439
80423
80407
80251
80419

85085
85710
85861
83170
83650
85995
85996
85994
85647
86050
83264
83981
85383
85850
85830
85840
83566
85626
83263
80396
80424
80417
80244
80227
80313
80229
80215
80308
80217
80262
80261
80486
80263
80264
80299
80241
80422
80218
80358
80213
80222
80424
80417
80396
80401
80422
80455
80464
80465

85220
85210
85260
85990
86000
85991
80206
80225
80287
80226
80208
80461
80227
80259
80211
80312
80229
80231
80214
80213
80270
80204
80205
80232
80222
80217
80220

83180
85010
83040
85120
83400
83400
83460
83010
83820
83380
83220
83210
83230
83190
83170
83230
83230
83190
83160
85210
85230
85410
85840
85830
85620
85271
85821
83550
85765
85650
85960
85760
85625
86050
85610
83940
83530
85805
86040
83320
83100
85600
86030
85271
85980
83500
85998
83581
86000
85391
85999
85970
83562
83563
83561
85997
85393
85994
83984
83800
85125
85105
83261
85801
85999
85790
85766
85379
85764
85648
85996
83985
83266
85385
83586
85115
85985
85995

80340
80455
80392
80238
80323
80333
80314
80334
80335
80448
80375
80383
80322
80351
80321
80482
80384
85878
85059
85061
85940
85696
85695
85955
85051
85681
85062
85890
85920
83990
85065
85685
85693
85874
85879
85865
85490
85693
85694
85875
85693
85950
85870
85870
85940
85988
83750
83750
83020
83890
83140
83300
83650
83110
83890
83030
83030
83940
83390
83400
83450
85110
85110
83850
83040
83490
83100
83570
83560
83380
83370
83220
83110
83140
83550
83080
83360
83330
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FAE

B. EFI Cont. B. EFI Cont. B. EFI Cont. B. EFI Cont. BREMI Cont.
20145
20148
20150
20151
20152
20153
20155
20156
20157
20159
20160
20161
20163
20164
20166
20167
20168
20169
20170
20172
20173
20174
20175
20176
20180
20182
20183
20184
20185
20186
20187
20188
20189
20190
20191
20192
20193
20194
20195
20197
20198
20199
20200
20300
20304
20305
20306
20307
20310
20311
20312
20313
20314
20315
20316
20318
20320
20321
20322
20323
20324
20326
20327
20330
20332
20333
20334
20335
20336
20337
20338
20339
20340
20343
20344
20348
20351
20352

9231
9436
9509
9514
9524
9617
9768
9805
9840

BREMI
11719
11720
11722
11723
11726
11728
11730
11731
11732
11855T
11856T
11859T
11860T
11866T
11869
11873
11875
11876
11877
11878
11879
11880
11881
11882
11883
11888
11889
11891
11892
11893
11896
11897
11898
11899
11900
11913
11915
11917
11918
11922
11929
11930
11931
11938
11977T
20111
20113
20114
20116
20117
20120
20121
20122
20125
20129
20130
20131
20134
20135
20136
20137
20138
20139
20140
20141
20142
20143

6819
6820
7103
7109
7110
7111
7113
7117
7119
7121
7129
7136
7153
7155
7165
7168
7171
7172
7193
7210
7214
7215
7216
7217
7218
7219
7220
7229
7231
7232
7233
7236
7237
7240
7241
7244
7246
7247
7248
7249
7251
7257
7259
7263
7265
7266
7267
7270
7277
7279
7282
7285
7287
7288
7289
7292
7297
7412
7414
7417
7418
7419
7420
7423
8001
8106
8107
8109
8110
8112
8113
8114
8115
8116
8117
8119
8121
9220

3413
3418
3462
3463
3466
3519
4011
4015
4016
4027
4081
4100
4101
4102
4103
4105
4111
4112
4113
4117
4118
4119
4123
4126
4128
4147
4148
4149
4150
4152
4158
4159
4161
4162
4163
4164
4167
4168
4172
4173
4176
4177
4178
4193
4194
4195
4196
4197
4203
4204
4205
4206
4207
4303
4310
4313
4331
4333
4334
4404
4405
4474
4486
6101
6102
6201
6203
6205
6307
6429
6431
6462
6467
6468
6469
6475
6530
6812

155302
155303
155309
155310
155315
155316
155320
155333
155374
155383
155384
155386
155396
155404
155411
155412
155418
155420
155422
155424
155429
155437
155438
155439
155442
155447
155449
155452
155456
155457
155458
155459
155461
155462
155466
155468
155473
155476
155478
155479
155484
155500
155501
155502
155503
155507
155700
156100
156200
156300
156500
156800
157000
157100
157300
157400
157500
157600
157700
157900
2421
2425
2451
2456
2457
2458
2459
2471
2476
2481
2497
3104
3140
3170
3317
3379
3395
3398

80324
80473
80394
80397
80477
80212
80214
80226
80293
80428
80210
80208
80241
80402
80317
80206
80303
80289
80253
80254
80245
80313
80229
80284
80292
80310
80235
80257
80455
80302
80228
80414
80350
80305
80242
80382
80224
80441
80325
80312
80343
80463
80234
80319
80432
80440
80309
80211
80406
80464
80387
80231
80369
80420
80453
80288
80275
80259
80370
80282
80435
80401
80379
80346
80422
80300
80278
80259
80461
80371
80227
80439
80274
80419
80448
80476
80296
80374

85693
85691
85520
85500
85870
85950
85680
85940
85053

80373
80222
80204
80205
80437
80210
80213
80218
80391
80215
80215
80216
80216
80404
80252
80294
80213
80262
80264
80263
80486
80260
80272
80207
80279
80286
80468
80261
80219
80200
80261
80430
80265
80217
80377
80213
80299
80308
80214
80223
80280
80220
80221
80451
80201
80203
80202
80248
80326
80201
80240
80323
80327
80446
80270
80239
80244
80211
80316
80209
80458
80318
80306
80250
80315
80232
80251

85850
85840
85720
86020
86011
86010
85400
85290
85130
83110
85390
85380
85070
83990
85970
85050
85381
85999
83581
85821
85760
83562
83563
85710
83390
83450
83400
83040
83530
85980
83820
85410
85381
85875
83800
83720
85694
85865
83979
83960
83900
85250
83900
85490
83040
83040
85610
83040
83890
85780
83940
83890
83900
83940
83940
83940
83900
85391
85999
85061
85111
85115
85985
85065
83266
85997
85391
85878
85766
85625
85626
85988
85991
83566
83565
85125
85084
83950

83140
83140
83140
83210
83810
83370
83850
83561
85370
86030
83890
85865
83960
85685
83950
85020
85050
83570
85694
83950
83900
85350
83550
83560
85960
85110
85120
83450
85110
85100
85280
85650
85610
86040
85080
83800
83641
86050
85878
85875
85112
85630
85125
85114
85114
85061
85681
85126
83110
85647
85695
85648
85696
83380
83320
83370
85010
83330
85600
83210
85200
83230
85220
85811
85821
83750
83020
85725
83586
85440
85440
85485
85430
85480
85480
85481
85540
85830

80415
80406
80401
80243
80358
80435
80451
80485
80440
80367
80332
80343
80429
80360
80394
80269
80449
80357
80490
80480
80396
80381
80379
80428
80481
80484
80365
80341
80333
80314
80335
80363
80342
80368
80491
80238
80408
80399
80412
80472
80487
80252
80273
80388
80271
80482
80215
80218
80203
80209
80237
80310
80457
80228
80256
80201
80202
80239
80248
80240
83190
83230
83220
83170
85995
85996
85994
83160
85230
85580
83190
83300
83300
83360
83340
83380
85190
83650
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FAE

BREMI Cont. BREMI Cont. BREMI Cont. BREMI Cont. BUICK
See also
Ver también
Voir aussi 
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL
1 115 467
1 208 039
10477208
1115315
1115317
1115324
1115466
1115468
1115491
12 566 569
12 583 514
12 613 057
12 629 037
12498334
12558693
12570553
12590990
12610626
12618542
12632479
13 613 051
1841856
1871561
19 017 110
19005205
25 181 813
55 561 655
55 573735
55 575 499
55 577 898
55 579 072
814541
820133
823294
824728
824987
831597
88 921 262
88921336
96 165 049
96 291 054
96 414 260
96 476 983

CADILLAC
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CHEVROLET
DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL
10477208
1103982
1104003
1104091
1115315
1115317
1115324
1115466
1115467
1115468
1115491
1208039
12498334
12558693
12566569
12570553
12583514

600/309
600/322
600/330
600/338
600/350
600/356
600/365
600/409
600/411
600/412
600/413
600/417
600/421
600/425
600/427
600/428
600/430
600/443
600/451
600/470
600/478
600/479
600/481
600/486
600/494
600/496
600/498
600/505
600/510
600/519
784A100
7A15
800/174
800/175
800/179
800/189
800/190
800/199
800/211
800/215
800L200
800R200
922
923/100
924
925
939C200
954
956
957
958
959
961
962
964
974/200
977
978
979
983
989
992
9A03/200
9A15/200
9A16
9A29
9A30B200
9A32
9A33

300/705
300/716
300/722
300/723
300/724
300/726
300/727
300/728
300/731
300/736
300/744
300/758
300/759
300/764
300/767
300/785
346/23
346/32
346/40
346/54
374
380
3A00/116
3A00/118
3A00/125
3A00/159
3A00/160
3A00/161
3A00/162
3A00/164
3A00/166
3A00/174
3A00/175
3A00/178
3A00/183
3A00/185
3A57J71
3A57J78
3A57J93
481
500/105
500/117
500/118
500/130
500/136
500/142
521
529
530
539
565
571A100
600/104
600/110
600/118
600/126
600/143
600/179
600/182
600/196
600/199
600/200
600/205
600/215
600/222
600/223
600/225
600/227
600/228
600/230
600/232
600/233
600/234
600/250
600/257
600/259
600/267
600/298

20512
20514
20515
20520
20522
20523
20524
20525
20527
20529
20530
20533
20535
20537
20538
20540
20546
20547
20552
20558
20559
20561
20563
20564
20570
20581
20592
20596
20598
20600
20601
20604
20612
20619
20635
20639
20667
20679
20682
20686
20687
20691
206F200
206N200
206P200
20708
20710
20713
20714
20719
220G200
222D200
222G200
223E200
223H200
227
233/200
236
251
256
258
270
271
281/100
287/200
295
296
300/144
300/387
300/529
300/678
300/681
300/694
300/697
300/698
300/700
300/701
300/703

20353
20356
20358
20362
20364
20367
20369
20370
20372
20374
20377
20378
20379
20381
20383
20384
20385
20386
20387
20388
20391
20392
20395
20396
20397
20398
20399
20400
20403
20404
20405
20408
20412
20416
20417
20431
20432
20433
20435
20436
20441
20443
20445
20446
20452
20453
20455
20456
20459
20461
20463
20465
20466
20472
20474
20476
20477
20482
20485
20486
20487
20488
20489
20490
20491
20492
20494
20495
20497
20499
20500
20501
20502
20503
20504
20505
20508
20511

80356
80355
80431
80431
80431
80431
80431
80431
80431
80355
80355
80355
80355
80431
80485
80485
80388
80388
80388
80388
80355
80431
80431
80362
80431
80357
80321
80322
80322
80322
80322
80431
80431
80431
80431
80431
80431
80440
80472
80356
80423
80357
80321

80431
80210
80210
80236
80431
80431
80431
80431
80356
80431
80431
80355
80431
80485
80355
80485
80355

86000
85620
85821
83160
83940
85271
85860
83110
85610
85996
85994
85801
85780
83586
85647
85648
85811
83266
83267
85398
83985
85806
85998
85396
85394
85126
85991
83262
85626
85805
85890
83995
85125
85114
85112
85115
85125
85710
85112
85111
85127
85127
85720
85693
85685
85685
85681
85059
85725
85630
85693
85865
85870
85870
85865
85955
85695
85691
86040
85051
85693
85059
85768
85697
85052
83991
85871
85053
85054

85379
83261
85960
85970
83850
85764
85790
85760
85765
85780
83237
83562
83563
85767
86011
85997
85391
85391
85391
85391
83500
83490
85385
83590
83561
85149
85766
83238
83236
83981
83984
83565
85998
85083
83566
83986
85149
85149
85149
85865
83581
83587
83588
83264
85382
85382
83550
83570
83530
85693
83950
85920
83170
83650
85600
85840
83330
83380
85650
85485
85995
85985
85990
86050
85401
85401
85860
85861
85821
85811
85821
85811
85811
85830
85850
85610
85271
83585

80333
80335
80364
80388
80347
80314
80268
80372
80269
80238
80330
80283
80452
80491
80290
80478
80366
80352
80472
80375
80434
80361
80273
80480
80378
80456
80367
80469
80266
80398
80271
80255
80385
80490
80489
80483
80445
80481
80450
80383
80390
80474
85875
85874
85879
80482
80405
80459
80429
80466
85696
85061
85065
85875
85875
85490
85062
85690
85878
85680
83990
85692
83979
85945
85950
85694
85692
85147
85980
83560
85085
85105
85105
85148
85145
85998
85391
85999

80243
80362
80475
80381
80442
80356
80395
80297
80349
80426
80236
80331
80412
80358
80418
80345
80381
80417
80471
80334
80436
80360
80403
80424
80411
80368
80488
80348
80298
80485
80492
80470
80457
80392
80443
80336
80425
80438
80431
80479
80413
80337
80399
80487
80380
80400
80454
80389
80467
80435
80415
80281
80359
80343
80354
80465
80449
80338
80344
80230
80416
80329
80339
80423
80340
80340
80363
80332
80322
80351
80421
80341
80396
80321
80357
80249
80393
80342
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FAE

FAE

FAE

FAE

CADILLAC Cont. CHAMPION Cont. CHAMPION Cont. CHEVROLET Cont. CHRYSLER Cont.
5018394 AE
5018394 AG
5019593 AA
5072497 AA
5083893 AC
5098138 AA
5234210
5234610
5252577
5269670
53008068
56027965
56028138
56028138 AB
56028138 AD
56028138 AE
56028138 AF
56028172
56028172AB
56029129 AA
56029129 AB
56029129 AF
56032520 AB
56032520 AC
56032520 AE
56032520 AF
56032521
56032521 AB
68060346 AA
83502140
K04606824 AB
K04606869 AD
K04609088AD
K04609088AE
K04609088AF
K04609088AG
K04609088AH
K04609088AI
K56028172AC
MD-338624
T1-031135

CITROËN
2526086
5.502.135
5963 19
5970 42
5970 55
5970 57
5970 76
5970 81
5970 85
5970 96
5970 A0
5970 A1
5970 A3
5970 A4
5970 A5
75.491.868
75.524.946
91.537.756.80
93.010.513
93.364.477.80
95.493.610
95.493.611
95.581.882
95.584.562
95.659.596
96.010.513
96.012.473
96.012.732
96.013.114
96.035.284
96.062.288
96.074.054
96.088.851
96.088.851.80
96.094.933

824987
831597
88921262
88921336
90506102
9198834
93172030
93363483
96165049
96211948
96253555
96256433
96288956
96291054
96291306
96305387
96414260
96450249
96460221
96460222
96460223
96460224
96476979
96476983
96497773
96518123
96566260
96984145
96984195

CHRYSLER
See also
Ver también
Voir aussi
DODGE
JEEP
MITSUBISHI
00K04606824 AC
00K04609088AC
00K04609088AG
00K04609088AI
00K04797293 AB
00K56028172AC
04609080
04609088AB
04609088AC
04609088AD
04609088AE
04609088AF
04883233 AB
05018394 AE
05018394 AG
05019593 AA
05072497 AA
05083893 AC
25182496
4557468
4606824 AB
4606824 AC
4606869 AA
4606869 AB
4606869 AC
4606869 AD
4609095 AB
4609095 AC
4609095 AD
4609095 AE
4609095 AF
4609095 AG
4609095 AH
4609095 AI
4609095 AJ
4609103 AB
4671025
4773841
4797293
4883233
4883233 AB

LS-50
LS-51
LS-52
LS-537/190
LS-54
LS-70
LS-72
LS-73
LS-74
LS-81
LS-88
LS-90
LS-91
LS-92
LS-93
LS-94
LS-96
LS-97
LS-98
LS-99

CHEVROLET
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL
HOLDEN
10477208
1103982
1104003
1104091
1115315
1115317
1115324
1115466
1115467
1115468
1115491
1208039
12498334
12558693
12566569
12570553
12578224
12583514
12590990
12610626
12613051
12613057
12618542
12629037
12632479
12638824
1841856
1871561
19005205
19005212
19017110
21113705010
25181813
25184291
25186686
55561655
55570160
55573735
55575499
55577898
55579072
55584404
55585539
814541
820133
823294
824728

BAEA372
BAEA382
BAEA395
BAEA429
BAEA432
BAEA446
BAEA480
BAEA482
BAEA483
BAEA531
BAEA539
BAEA549
BAEA557
BAEA561
CLS064
CLS081
CLS156
CLS242
LS-01
LS-02
LS-03
LS-05
LS-07
LS-08
LS-09
LS-10
LS-101
LS-102
LS-104
LS-11
LS-14
LS-16
LS-17
LS-172/190
LS-18
LS-182/190
LS-184/190
LS-20
LS-201
LS-201/190
LS-202
LS-203
LS-204
LS-205
LS-206
LS-21
LS-211
LS-212
LS-214
LS-215
LS-219
LS-22
LS-23
LS-26
LS-27
LS-28
LS-29/190
LS-307/190
LS-31
LS-316/190
LS-334/190
LS-344/190
LS-347/190
LS-35
LS-359/190
LS-36
LS-38
LS-40
LS-41
LS-42
LS-436/190
LS-44
LS-442/190
LS-453/190
LS-46
LS-47
LS-48
LS-49

12613051
12613057
12629037
12632479
1841856
1871561
19005205
19005212
19017110
25181813
55561655
55573735
55575499
55577898
55579072
55584404
814541
820133
823294
824728
824987
831597
88921262
88921336
96165049
96291054
96414260
96476983

CHAMPION
BAA168E
BAE403B/245
BAE403C/245
BAE403D/245
BAE403H/245
BAE408AE/245
BAE409A/245
BAE504D/245
BAE504L
BAE506D/245
BAE506F/245
BAE507AK/245
BAE507BK/245
BAE800B/245
BAE801AK/245
BAE801CK/245
BAE801EK/245
BAE851AE/245
BAE907AE/245
BAE920A
BAE920AX
BAE940A/245
BAE945A/245
BAE946A/245
BAE947A/245
BAE965A/245
BAEA046E
BAEA051E
BAEA072E
BAEA077
BAEA079E
BAEA081E
BAEA084E
BAEA088E
BAEA090
BAEA136E
BAEA150E
BAEA158E
BAEA161E
BAEA172E
BAEA179E
BAEA188E
BAEA267
BAEA299
BAEA307
BAEA338
BAEA367
BAEA368

83984
83984
83986
83981
83981
80294
80362
80362
80362
80295
80362
80362
80345
80345
80345
80345
80345
80475
80475
80443
80443
80443
80415
80415
80415
80415
80295
80295
80443
80431
80380
80489
80492
80492
80492
80492
80492
80492
80475
85382
80264

80374
83300
80226
80486
80453
80374
80277
80418
80236
80338
80278
80374
80418
80274
80277
83300
83300
83650
80263
80418
83360
83360
83300
83300
83380
80263
83320
83650
83320
80260
80272
80207
83330
83330
85010

80431
80431
80440
80472
80464
80354
80269
80317
80356
83563
80317
83561
83566
80423
83565
83562
80357
83564
85561
85561
85561
85561
80351
80321
83563
83561
80317
83567
83567

80380
80492
80492
80492
80362
80475
80296
80492
80492
80492
80492
80492
83981
83984
83984
83986
83981
83981
80317
80296
80380
80380
80489
80489
80489
80489
80436
80436
80436
80436
80436
80436
80436
80436
80436
80296
80296
83982
80362
83981
83981

83320
83330
85010
83266
83230
85410
85840
85120
85760
85350
83190
85220
83570
85100
85210
85080
85480
85600
85010
85280

80431
80210
80210
80236
80431
80431
80431
80431
80356
80431
80431
80355
80431
80485
80355
80485
80329
80355
80388
80388
80355
80355
80388
80355
80388
80329
80431
80431
80431
80209
80362
80358
80357
80318
80351
80321
80351
80322
80322
80322
80322
80352
80353
80431
80431
80431
80431

80411
80349
80358
80442
80492
80426
80466
80448
80439
80425
80423
80457
80482
80434
85053
85697
85128
85054
83140
83850
83370
83030
83100
83040
83390
83460
85290
85250
83820
83020
83400
85100
83550
85995
83570
85970
86020
83890
83979
85694
85690
83950
83979
85865
85050
83940
85020
85920
83820
85890
83990
86030
86030
85110
85110
85110
85710
85990
85811
83590
85995
83585
85999
83490
85806
83800
83530
83210
83300
83300
85695
83360
83262
85696
83160
83210
83650
83230

80355
80355
80355
80388
80431
80431
80431
80209
80362
80357
80321
80322
80322
80322
80322
80352
80431
80431
80431
80431
80431
80431
80440
80472
80356
80423
80357
80321

80417
80256
80233
80416
80392
80201
80203
80377
80308
80265
80430
80486
80260
80217
80234
80476
80232
80200
80218
80280
80280
80340
80226
80208
80206
80209
80418
80446
80397
80455
80454
80370
80467
80375
80390
80393
80465
80372
80330
80367
80346
80413
80432
80463
80391
80350
80438
80400
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CITROËN Cont. DAEWOO DAIHATSU DELPHI Cont. DELPHI Cont.
GN10382-11B1
GN10382-12B1
GN10383-12B1
GN10389-12B1
GN10396
GN10401-12B1
GN10404-12B1
GN10409
GN10413
GN10413-12B1
GN10415
GN10415-12B1
GN10416
GN10416-12B1
GN10417
GN10418
GN10418-12B1
GN10422
GN10422-12B1
GN10434
GN10434-12B1
GN10444
GN10444-12B1
GN10446-12B1
GN10448-12B1
GN10450-12B1
GN10451-12B1
GN10456-11B1
GN10456-12B1
GN10465
GN10470
GN10476-12B1
GN10477-12B1
GN10480
GN10481-12B1
GN10484
GN10484-12B1
GN10485-11B1
GN10485-12B1
GN10487
GN10487-12B1
GN10492-12B1
GN10493
GN10493-12B1
GN10494
GN10499-12B1
GN10504
GN10504-12B1
GN10508
GN10513-12B1
GN10519-12B1
GN10528
GN10530-12B1
GN10531
GN10536
GN10547-12B1
GN10552
GN10552-12B1
GN10554
GN10560
GN10560-12B1
GN10568-12B1
GN10569-12B1
GN10583-12B1
GN10584-12B1
GN10585-12B1
GN10590-12B1
GN10601-12B1
GN10605-12B1
GN10614
GN10614-12B1
GN10615
GN10615-12B1
GN10621
GN10623
GN10631-12B1
GN10632-12B1
GN10633

GN10199
GN10201-12B1
GN10203-12B
GN10205-12B1
GN10206-12B1
GN10207-12B1
GN10208
GN10211-12B1
GN10214
GN10214-11B1
GN10218
GN10218-11B1
GN10218-12B1
GN10219-12B1
GN10220
GN10220-12B1
GN10225
GN10226
GN10226-11B1
GN10227
GN10234-12B1
GN10239-12B1
GN10240-12B1
GN10241
GN10241-12B1
GN10242
GN10242-12B1
GN10244
GN10248
GN10248-12B1
GN10249
GN10249-12B1
GN10251-11B1
GN10251-12B1
GN10257-12B1
GN10264
GN10264-12B1
GN10276
GN10277
GN10277-11B1
GN10277-12B1
GN10286
GN10286-11B1
GN10286-12B1
GN10302
GN10307
GN10307-12B1
GN10309
GN10309-11B1
GN10309-12B1
GN10310
GN10311
GN10311-12B1
GN10313
GN10313-12B1
GN10314
GN10317-12B1
GN10318-12B1
GN10324-12B1
GN10327
GN10327-12B1
GN10330-12B1
GN10336-12B1
GN10337-12B1
GN10341-11B1
GN10341-12B1
GN10350
GN10356
GN10356-11B1
GN10363-12B1
GN10364
GN10364-12B1
GN10365-12B1
GN10366-12B1
GN10370-12B1
GN10371-12B1
GN10375-12B1
GN10376-12B1

See also
Ver también
Voir aussi
LEXUS
TOYOTA
19070-B1020
90919-02217
90919-02218
90919-02220

DELPHI
19005236
19005352
CE01840-12B1
CE01841-12B1
CE10000-12B1
CE10001-12B1
CE10017-12B1
CE10020-12B1
CE10021-12B1
CE10023-12B1
CE10027
CE10512-12B1
CE10513
CE10513-12B1
CE20009-12B1
CE20010-12B1
CE20011-12B1
CE20014-12B1
CE20017-12B1
CE20018-12B1
CE20019-12B1
CE20024-12B1
CE20026-12B1
CE20030-12B1
CE20034-12B1
CE20035
CE20035-12B1
CE20036-12B1
CE20038-12B1
CE20039-12B1
CE20040-12B1
CE20043-12B1
CE20044-12B1
CE20046-12B1
CE20047-12B1
CE20048-12B1
CE20053-12B1
CE20055-12B1
CE20056-12B1
CE20057
CE20058-12B1
CE20060-12B1
CE20061-12B1
CE20062-12B1
DS10000-12B1
DS20013-12B1
GN10016-11B1
GN10018-11B1
GN10024-11B1
GN10048
GN10048-11B1
GN10068-11B1
GN10142-12B1
GN10168
GN10171-12B1
GN10172
GN10172-12B1
GN10174
GN10174-12B1
GN10180-12B1
GN10182
GN10184
GN10184-11B1
GN10184-12B1
GN10187-12B1
GN10191-12B1
GN10195-12B1

See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL
10477208
1103982
1104003
1104091
1115315
1115317
1115324
1115466
1115467
1115468
1115491
1208039
12498334
12558693
12566569
12570553
12583514
12590990
12610626
12613051
12613057
12618542
12629037
1841856
1871561
19005205
19005212
19017110
25181813
33700 A78B03
55561655
55573735
55575499
55577898
55579072
55584404
814541
820133
823294
824728
824987
831597
88921262
88921336
88921374
92060980
93363483
96165049
96211948
96253555
96256433
96288956
96291054
96291306
96305387
96320818
96336522
96350585
96414260
96450249
96476983
96497773
96518123
96566260
NP1149
NP1332

96.099.747
96.099.749
96.161.266
96.165.970
96.165.970.80
96.211.048
96.211.048.80
96.213.086
96.213.086.80
96.213.181
96.228.897
96.246.755
96.246.755.80
96.281.585
96.281.585.80
96.292.106
96.330.015
96.341.314
96.341.314.80
96.358.649
96.358.649.80
96.358.848.80
96.362.683
96.363.378
96.363.378.80
96.453.331.80
96.517.106.80
96.644.018
96.712.145.80
96.753.909.80
97.530.780
97.531.206
97.532.087
97.532.198
97.534.955

DACIA
See also
Ver también
Voir aussi
RENAULT
RENAULT TRUCKS
224333529R
224336134R
6001543604
77 00 722 070
77 00 732 263
77 00 749 146
77 00 852 093
77 00 852 662
77 00 857 551
77 00 858 320
77 00 860 482
77 00 872 693
77 01 070 071
77 08 520 93
77 70 074 914 6
77 70 085 266 2
7700872449
7700872834
7700873701
7701205906
8200141149
82001541086
82002008611
8200506297
8200699627
8200702693
8200943801

80297
80297
80270
80357
80399
80322
80379
80404
80439
80439
80419
80419
80448
80448
80401
80432
80432
80442
80442
80488
80488
80446
80446
80248
80361
80365
80292
80345
80345
80391
80398
80281
80258
80412
80356
80456
80456
80329
80329
80464
80464
80340
80452
80452
80388
80283
80427
80427
80389
80423
80338
80267
80268
80407
80396
80290
80455
80455
80408
80425
80425
80341
80449
80273
80482
80333
80332
80331
80339
80450
80450
80483
80483
80255
80328
80249
80238
80342

80406
80259
80369
80284
80446
80350
80323
80279
80436
80436
80472
80472
80472
80371
80364
80364
80382
80470
80470
80400
80321
80236
80309
80375
80375
80454
80454
80372
80298
80298
80336
80336
80230
80230
80373
80457
80457
80458
80458
80458
80458
80473
80473
80473
80393
80420
80420
80355
80355
80355
80489
80424
80424
80344
80344
80282
80288
80343
80347
80421
80421
80334
80244
80370
80337
80337
80397
80381
80381
80269
80441
80441
80358
80367
80378
80348
80354
80330

80366
80381
80381
80381

80317
80258
80353
80352
80209
80320
80262
80234
80220
80200
80392
80254
80433
80433
80291
80226
80208
80203
80206
80225
80252
80237
80310
80201
80240
80461
80461
80227
80211
80312
80229
80231
80214
80204
80205
80222
80308
80232
80233
80416
80217
80260
80280
80256
80210
80318
80216
80218
80286
80431
80431
80299
80295
80300
80250
80362
80362
80475
80475
80306
80360
80477
80477
80477
80492
80346
80326

80431
80210
80210
80236
80431
80431
80431
80431
80356
80431
80431
80355
80431
80485
80355
80485
80355
80388
80388
80355
80355
80388
80355
80431
80431
80431
80209
80362
80357
83561
80321
80322
80322
80322
80322
80352
80431
80431
80431
80431
80431
80431
80440
80472
80318
85960
80317
80356
83563
80317
83561
83566
80423
83565
83562
80319
80319
80318
80357
83564
80321
83563
83561
80317
85970
83560

85010
83330
83330
80207
80272
80237
80237
80310
80310
80453
80207
80226
80226
80226
80226
80274
80309
80275
80275
80208
80208
80208
80309
80235
80235
80277
80236
80309
80273
80482
80263
80486
83650
83320
83380

80203
80222
80222
80451
80451
80451
80451
80451
80451
80476
80451
80476
80454
80451
80451
80451
80373
80373
80373
80374
80373
80203
80203
85994
80330
80287
85994
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DELPHI Cont. ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont.
880393
880394
880398
880401
880403
880404
880405
880408
880409
880411
880412
880414
880416
880417
880419
880420
880421
880422
880427
880430
880433
880435
880437
880438
880439
880445
880450
880452
880453
880457
880459
880461
880463
880464
880472
880478
880479
880480
880483
880499
880505

FERRARI
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
FIAT
MASERATI
LANCIA
134386
46403328
46410164
46460582
46776830
467772086
46777287
4709290
55212624
55231256
55234131
55234133
55246099
60597355
60740304
7173725
71741133
71742420
71750222
71751445
71753911
71768580
7588435
76262320
7778982
93194165

880240
880241
880242
880243
880245
880246
880247
880254
880256
880257
880258
880259
880263
880264
880266
880267
880270
880272
880273
880276
880277
880278
880281
880284
880287
880291
880293
880295
880296
880297
880298
880299
880300
880302
880303
880309
880312
880314
880317
880318
880320
880325
880326
880327
880328
880329
880331
880332
880333
880334
880335
880336
880337
880338
880339
880342
880344
880345
880347
880350
880353
880354
880358
880359
880368
880371
880373
880375
880376
880379
880381
880382
880384
880385
880387
880388
880390
880392

880102
880103
880108
880109
880110
880113
880114
880115
880116
880118
880120
880121
880123
880124
880125
880126
880128
880129
880130
880131
880132
880133
880137
880138
880139
880140
880141
880142
880144
880145
880146
880147
880148
880151
880152
880153
880155
880156
880159
880160
880161
880162
880164
880166
880174
880175
880179
880180
880181
880182
880184
880186
880188
880190
880191
880192
880193
880194
880196
880197
880198
880199
880201
880203
880207
880208
880211
880213
880216
880219
880222
880223
880224
880225
880226
880227
880234
880236

880003
880005
880006
880007
880008
880009
880010
880011
880012
880013
880014
880015
880016
880017
880018
880019
880020
880021
880023
880024
880025
880026
880027
880028
880029
880032
880034
880035
880036
880037
880038
880039
880040
880043
880044
880045
880046
880047
880048
880049
880050
880051
880053
880056
880058
880059
880060
880061
880062
880063
880064
880065
880067
880068
880070
880071
880072
880073
880074
880075
880076
880078
880079
880080
880081
880084
880085
880086
880087
880088
880090
880091
880093
880095
880096
880097
880100
880101

GN10637
GN10644
GN10644-12B1
GN10654
GN10670
GN10670-12B1
GN10693
GN10693-12B1
GN10695-12B1
GN10698
GN10698-12B1
GN10769
GN10769-12B1
GN10775-12B1
GN10781
GN10965

DODGE
See also
Ver también
Voir aussi 
CHRYSLER
00K04609088AG
00K04797293AB
00K56028172AC
04609088AB
04609088AC
04609088AD
04609088AE
04609088AF
04883233AB
05018394AG
05083893AC
25182496
27301 32820
4606869AA
4606869AB
4606869AC
4606869AD
4609095AB
4609095AC
4609095AD
4609095AE
4609095AF
4609095AG
4609095AH
4609095AI
4609095AJ
4609103AB
4797293
5018394AE
5018394AG
5234210
5234610
5252577
53008068
56027965
56028138
56028138AB
56028138AD
56028138AE
56028138AF
56028172
56028172AB
56029129AA
56029129AB
56029129AF
68060346AA
83502140
K04606869AD
K04609088AF
K04609088AH
K04609088AI
K56028172AC

ERA
880001
880002

80364
80485
80389
80459
80329
80329
80243
80488
80283
80472
80347
80440
80415
80436
80359
80258
80255
80445
80271
80361
80443
80273
80338
80384
80349
80482
80380
80421
80292
80450
80290
80455
80399
80385
80343
80456
80469
80386
80478
80476
80476

80279
80461
80210
80457
80416
80256
80416
80268
80266
80390
80390
80390
80233
85725
80416
80291
80355
80343
80268
80355
80355
80268
80430
80217
80210
80268

80324
80396
80367
80282
80344
80331
80343
80438
80424
80417
80348
80332
80437
80297
80300
80446
80323
80298
80448
80355
80366
80267
80477
80379
80428
80230
80304
80411
80213
80295
80334
80327
80266
80371
80481
80484
80454
80425
80365
80372
80341
80489
80333
80314
80335
80363
80342
80236
80368
80337
80345
80330
80351
80281
80249
80491
80442
80238
80321
80336
80381
80322
80426
80422
80362
80473
80358
80390
80352
80360
80492
80470
80412
80383
80474
80467
80475
80268

80461
80284
80312
80279
80212
80356
80423
80220
80221
80278
80374
80418
80305
80370
80259
80231
80227
80313
80354
80279
80387
80302
80289
80251
80253
80402
80432
80458
80403
80316
80401
80434
80419
80317
80393
80291
80413
80406
80382
80435
80429
80433
80407
80326
80465
80369
80463
80211
80427
80306
80279
80420
80439
80346
80254
80460
80214
80394
80395
80452
80269
80464
80300
80466
80286
80391
80287
80288
80449
80357
80397
80490
80315
80468
80441
80400
80480
80479

80218
80270
80201
80202
80217
80203
80457
80228
80265
80272
80207
80223
80237
80310
80220
80221
80204
80205
80263
80486
80430
80260
80308
80264
80261
80262
80226
80208
80206
80239
80256
80209
80210
80280
80318
80216
80215
80211
80213
80214
80414
80232
80299
80373
80222
80245
80234
80219
80293
80224
80240
80248
80392
80233
80319
80242
80241
80275
80404
80320
80244
80259
80229
80257
80252
80453
80235
80274
80277
80225
80430
80340
80416
80309
80325
80294
80303
80350

80383
80445
80445
80271
80435
80435
80469
80469
80428
80474
80474
80426
80426
80487
80387
80428

80492
80362
80475
80492
80492
80492
80492
80492
83981
83984
83981
80317
80458
80489
80489
80489
80489
80436
80436
80436
80436
80436
80436
80436
80436
80436
80296
80362
83984
83984
80362
80362
80362
80362
80362
80345
80345
80345
80345
80345
80475
80475
80443
80443
80443
80443
80431
80489
80492
80492
80492
80475

80200
80200
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F3XY-12029-A
F5DE-12280-CD
F5LU-12029-AA
F5LY-12029-A
F5OU-12029-AA
F5OY-12029-A
F5OY-12029-B
F5RZ-12029-C
F5SU-12029-AA
F5SU-12029-AB
F5XZ-12029-AA
F63E-12281-AD
XF1E-12280-AA
XS2E-12281-AA
XS6F-12283-B4D
XS6F-12284-B4D
XS6F-12286-B4C
XS6F-12286-B4D
XS6F-12287-B4D
XS82-12029-AA
YM21-12029-AA
YM21-12029-AB
YM21-12029-AC
YM21-12029-AD
YM2F-12024-AD
YM2F-12029-AB
YM2F-12029-AD
YS6F-12283-A1A
YS6F-12284-A1A
YS6F-12286-A1A
YS6F-12287-A1A
YX82-1202-9AA

GENERAL MOTORS
See also
Ver también
Voir aussi BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO
HOLDEN
OPEL
03474232
03474233
03474282
09117892
09117893
09117894
09117895
09119567
10450424
10457870
10458316
10477208
10490192
1103982
1104003
1104082
1104091
1115315
1115317
1115324
1115466
1115467
1115468
1115491
1208039
1208089
1208091
1208094
1208095
12498334
12558693
12566569
12570553
12578224
12582000
12583514

6630365
6823318
6860288
6860289
6958305
6E5G-12A366-AD
6E5G-12A366-AE
6G9N-12A366
6M21-12029-AA
6M5G-12029-AA
6R83-12A366-AA
6R83-12A366-BA
7U2J-12029-AB
88F1-2029A1-A
88SF-12029-A1A
88SF-12029-A2A
88SF-12029-A2B
88SF-12029-AA
89BF-12024-A1B
89BF-12024-A2B
89BF-12024-AB
8SF1-2029A1-A
919F-12029-AA
91XF-12029-AA
91XF-12029-BA
928F-12029-CA
938F-12024-DA
96BF-12024A-1A
96BF-12024A-1B
96BF-12024A-2A
96BF-12024-A2B
96FB-12257-AB
988F-12024-AA
988F-12024-AB
988F-12029-AA
988F-12029-AB
988F-12029-AC
988F-12029-AD
988F-12029-BA
988F-1209-AB
988F-1209-AC
988F-12257-AB
98BF-12024-AB
98BF-12257-AA
9S51-12029-AA
9S51-12029-AB
BE8Z-12029-Z
BM5G-12A366-CA
BM5G-12A366-DA
BM5G-12A366-DB
CM5E-12A366-BC
CM5E-12A366-CA
CM5G-12029-FA
CM5G-12029-FB
CM5G-12029-FC
DG474
DG485
DG511
DG545
E8GY-12029-B
E8TF-12029-AA
E8TZ-12029-A
E92Z-12029-B
E9SF-12029-AA
E9SZ-12029-A
E9TF-12029-AA
EDG 40
EDG 43
EDG 44
EDG 45
F1SU-12029-AA
F1VU-12029-A1A
F1VU-12029-A2A
F1VY-12029-A
F37U-12029-AA
F37Z-12029-A
F3XA-12029-AA
F3XY-12026-A

1362718
1371601
1404981
1458400
1459278
1517813
1535713
1578771
1619343
1649067
1671690
1673468
1700610
1716750
1727629
1754514
1762724
1823596
1832313
19017114
1953302
1953306
1C1F-12029-AB
1C1F-12029-AC
1C1F-12A366-AB
1C1F-12A366-AC
1F2Z-12029-AC
1S7E-12280-BC
1S7E-12280-BE
1S7E-12281-BC
1S7E-12281-BE
1S7G-12029-AB
1S7G-12029-AC
1S7Z-12029-AA
2M2E-12A366-AC
2M2Z-12029-AC
2W4E-12A366-AC
2W4E-12A366-AD
3915089
3915090
3L3E-12A36-6CA
3L3U-12A36-6BB
3L3Z-12029-BA
4046768
4046769
4138501
4138502
4335003
4454954
4587261
4751265
4M5E-12A366-AA
4M5G-12029-ZA
4M5G-12029-ZB
4M5G-12A366-BA
4M5G-12A366-BB
4M5G-12A366-BC
4M5G-12A366-BD
4S7G-12029-AA
4S7G-12029-AB
5008190
5008196
5047437
5135419
5153009
5168444
5F2E-12029-AA
5F2E-12029-AB
5F2Z-12029-AD
6181956
6485687
6485688
6489415
6503277
6503278
6503279
6503280
6503377

7613942
7625943
7626232
76262320
7640245
7648797
7655487
7663177
7663681
7667281
7672018
7691421
7694366
7698431
7703186
7703382
7703383
7703530
7716092
7716094
7735340
7742689
7746151
7746152
7746154
7760523
77605230
7776810
7778982
7785350
7789346
82365463
93194165
9607405480
9609493380
9617237080
9622889780
9629210680
9633001580
9634131380
9663278480
9664401880
FKO344

FORD
1008886
1008887
1018139
1018140
1052492
1053904
1063606
1066102
1067601
1075786
1078349
1119835
1120169
1130402
1133237
12029AB
12029CA
1224925
1229419
1252407
1314271
1317972
1319060
1319061
1319062
1319063
1319788
1319929
1322402
1331283
1335369
1350562
1350567

See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
MASERATI
AUTOBIANCHI
INNOCENTI
LANCIA
OPEL
46403328
46410164
46413088
46425912
46446039
46448661
46460582
46467542
46469863
46472440
46473849
46474814
46480361
46543562
46548037
46743086
46749624
46776830
467772086
46777286
46777287
46777288
46790073
4709290
500309816
504142675
55180004
55195775
55195776
55200112
55208723
55209603
55212624
55213613
55224494
55228006
55231256
55234131
55234133
55246099
55268859
60562701
60597355
60740304
60809606
60810690
7083331
7173725
71739725
71741133
71742420
71744369
71750222
71751445
71753911
71768140
71768298
71768580
71776576
71776577
7552273
7582152
7588435
7590061
7597343
7604095
7605191

80286
85127
80213
80213
80213
80213
80213
80213
80306
80306
80286
85127
85127
85127
85126
85126
85126
85126
85126
80214
80323
80323
80323
80323
80285
80285
80214
85125
85125
85125
85125
80214

80261
80262
80261
85084
85084
85084
85084
80224
80318
80320
80291
80431
80318
80210
80210
80291
80236
80431
80431
80431
80431
80356
80431
80431
80355
80329
80258
80258
80258
80431
80485
80355
80485
80329
80300
80355

80306
80213
80213
80213
80306
80230
80230
80462
80323
80304
80361
80421
80213
80213
80213
80213
80213
80213
80213
80213
80213
80213
80306
80305
80305
80213
80213
80213
80213
80213
80213
80213
80214
80214
80214
80285
80214
80285
80285
80214
80214
80214
80214
80213
80340
80340
80284
80445
80445
80445
80255
80255
80284
80284
80284
80214
80411
80360
80284
80468
80213
80213
80468
80306
80306
80213
80213
80213
80306
80213
80306
80213
80213
80213
80213
80213
80286
80286

80323
80304
80230
80284
80284
80214
80340
80231
80285
80213
80340
80323
80445
80230
80284
80284
80445
80284
80445
80306
80286
80286
80305
80305
80305
80305
80411
85128
85128
85128
85128
80214
80285
80285
80470
80470
80438
80438
85127
85127
80360
80360
80360
85127
85127
85128
85128
85128
85128
80360
80411
80231
80284
80284
80231
80231
80231
80231
80284
80284
80411
80306
80231
85626
80255
80255
80411
80411
80411
80213
80305
80305
80306
80213
80213
80213
80213
80213

85271
85620
80217
80217
83390
80279
85620
80265
85610
85610
80217
85271
85250
80265
85290
85630
85630
85290
85271
85271
85280
85620
80377
80265
80265
86040
86040
85280
80210
85650
80280
83940
80268
80207
85010
83330
80207
80274
80309
80275
80309
80309
80268

80213
80213
80213
80213
80214
80214
83400
80214
80214
80214
80213
80214
80323
80214
80305
80214
80213
80231
80305
80323
80231
80285
85126
85126
85126
85126
80285
80285
80231
80323
85116
80284
80284

80461
80210
86050
85647
80280
85250
80457
80312
80313
80280
80228
85648
80280
80217
80217
85648
85625
80416
80256
80256
80416
80233
80217
80268
80280
80233
80256
85626
85626
80340
80340
80267
80266
80267
80267
80340
80390
80390
80390
80233
80267
80387
85725
80416
80279
80387
80209
80291
80291
80355
80343
80291
80268
80355
80355
80268
80268
80268
86050
85648
83100
80265
80430
85780
85780
85610
85271



FAE FAEFAEFAEFAE

316 OEM-IAM

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

G.M. Cont. G.M. Cont. HONDA Cont. HONDA Cont. HYUNDAI Cont.
27501-37B00
27501-38B00
AA100-18100B

INFINITI
See also
Ver también
Voir aussi
NISSAN
22433 0B00
22433 56E11
22433 56E12
22433 8J115
22433 8J11C
22440 0M802
22440 0M810
22440 0M811
22440 0M815
22440 0U000
22440 0U010
22440 1N510
22440 41B02
22440 41B11
22440 5U000
22440 72B00
22440 99B06
22440 AN200
22448 00A0C
22448 0QAA
22448 2Y015
22448 6N000
22448 6N002
22448 6N010
22448 6N012
22448 6N015
22448 8H300
22448 8H310
22448 8H311
22448 8H314
22448 8H315
22448 8J111
22448 8J115
22448 8J11C
22448 9Y600
22448 AX001
22448 JA10A
22448 JA10C
22448-1KC0A
224481KT0A
22448-30P00
22448-30P03
22448-31U05
22448-31U06
22448-31U15
22448-31U16
22448-AR210
22448-AR215
22450 0E028
22450 53J28
22450 54C27
22488 4M500
B2448-30P03

INNOCENTI
See also
Ver también
Voir aussi 
AUTOBIANCHI
FIAT
LANCIA
7746151

ISUZU
5-86007-725-0
5-86009-109-0
5-86009-667-0
5-86009-668-0
5-86206-161-0

32722-P2A-J01
32722-P2F-A02
32722-P2F-A03
32722-P54-000
32722-P72-003
32722-P75-A01
32722-PJ0-620
32722-PM1-B00
32722-PM1-B01
32722-PM3-000
32722-PM3-010
32722-PM6-B00
32722-PTT-000
37704-PT0-000

HYUNDAI
27301-23003
0K013-18100
0K247-18100A
0K30A-1810X
0K30E-18-10X
27300-2E000
27300-3F100
27301-02100
27301-02502
27301-02600
27301-02700
27301-02710
27301-03110
27301-04000
27301-22040
27301-22050
27301-22600
27301-22610
27301-23500
27301-23510
27301-23700
27301-23710
27301-26600
27301-26640
27301-2B000
27301-2B010
27301-2B100
27301-32800
27301-32810
27301-32820
27301-35020
27301-37100
27301-37110
27301-37120
27301-38020
27301-3C000
27301-3E100
27301-3E400
27310-35010
27310-35020
27401-33110
27401-38020
27420-03000
27420-03011
27440-03000
27450-03000
27501-02000
27501-02A00
27501-02C00
27501-02D00
27501-22B00
27501-22B10
27501-23A00
27501-23B00
27501-23B01
27501-23B70
27501-26A00
27501-26C00
27501-26D00
27501-32F00
27501-33A00
27501-37A00

30510-P73-A01
30510-P73-A02
30510-PT2-006
30520-5R0-003
30520-5R0-013
30520-P8E-A01
30520-P8E-S01
30520-P8F-A01
30520-P8F-A02
30520-PDF-E00
30520-PDF-E01
30520-PGK-A01
30520-PNA-007
30520-PNC-004
30520-PR7-A03
30520-PT3-A02
30520-PVF-A01
30520-PVJ-A01
30520-PWA-003
30520-PWA-013
30520-PWA-S01
30520-PWC-003
30520-PWC-013
30520-PWC-S01
30520-RAA-007
30520-RB0-003
30520-RB0-0030
30520-RB0-0032
30520-RB0-013
30520-RB0-0130
30520-RB0-S01
30520-RB0-S010
30520-RBJ-003
30520-RBJ-0031
30520-RBJ-013
30520-RBJ-0130
30520-RBJ-S01
30520-RBJ-S010
30520-RCA-A02
30520-REA-Z01
30520-RNA-A01
30520-RRA-007
30520-RWC-A01
30521-PWA-003
30521-PWA-013
30521-PWA-S01
30521-RBJ-003
30521-RBJ-013
30521-RBJ-S01
30521-REA-Z01
30521-RLB-003
32700-P0A-A00
32700-P0D-000
32700-P0H-A00
32700-P0K-G00
32700-P14-A00
32700-P1G-E01
32700-P1J-E01
32700-P3G-003
32700-P5K-003
32700-P5L-003
32700-P5N-G01
32700-P7A-G01
32700-PAA-A02
32700-PCA-003
32700-PEL-004
32700-PHK-003
32700-POH-A00
32700-PT0-000
32700-PT0-G00
32722-P01-000
32722-P01-G00
32722-P03-000
32722-P07-000
32722-P1K-E01
32722-P2A-000
32722-P2A-003
32722-P2A-J00

90449740
90449884
90458250
90486611
90486612
90506102
90510386
90510387
90510851
90510852
90510854
90510855
90510857
90510858
90518659
90518660
90518661
90518662
90532618
90536194
90543059
90543253
90560110
91159920
91159996
93161188
93161948
93173701
93180806
94136766
94404545
94853695
95517924
96165049
96288956
96291054
96291306
96414260
96460221
96460222
96460223
96460224
96476983
96497773
96518123
96984145

HOLDEN
See also
Ver también
Voir aussi 
CHEVROLET
OPEL
GENERAL MOTORS
09198834
2243342L00
2243342L10
25186686
90 511 450
90443690
90449739
9091902164
9198834
93177212
96476979

HONDA
30500-P01-005
30500-P0A-A01
30500-P0H-A01
30500-PAA-A01
30500-PCA-003
30500-PCA-A01
30500-PDA-A01
30500-PDA-E01
30500-PM3-005
30500-PM3-015
30500-PT0-005

12589623
12590990
12606179
12610626
12613051
12613057
12618542
12629037
12629646
12632479
12638824
1841856
1871561
19005205
19005212
19017110
25181813
4802236
4805094
55561655
55573734
55573735
55575499
55577898
55577946
55579071
55579072
55584404
55585539
55595516
814541
820133
823294
824728
824987
831597
88921262
88921336
90008241
90113411
90295494
90295495
90297423
90297570
90349320
90350542
90350552
90350553
90350555
90350556
90350557
90350563
90369758
90398282
90398586
90442051
90442056
90442063
90442064
90442404
90442405
90442406
90442410
90442448
90442449
90442779
90443584
90443687
90443688
90443689
90443690
90443691
90443692
90443693
90443694
90443900
90449572
90449739

85396
85393
80319

80286
80286
80286
80454
80454
85861
85861
85861
85861
85830
85830
85861
85830
85830
85861
85830
85830
85830
80203
80203
80429
80370
80370
80370
80370
80370
80371
80371
80371
80371
80371
80454
80454
80454
80371
80413
80372
80372
80450
80375
80478
80478
80382
80382
80382
80382
80491
80491
85850
85850
85850
80244
80478

80377

85811
85821
85821
85821
80250

85821
85821
85821
85801
85811
85801
83820
85811
85811
85811
85811
85811
85811
85821

80432
80395
80420
80434
80419
80342
80341
80466
80245
80251
80407
80407
80314
80333
80253
80253
80402
80402
80433
80433
80448
80448
80439
80334
80331
80332
80335
80458
80458
80458
80458
80401
80403
80403
80316
80425
80449
80363
80315
80315
85999
85393
85397
85397
85397
85397
85997
85997
85997
85998
85998
85998
85391
85391
85391
85391
85391
85391
85391
85398
85999
85396

80299
80299
80299
80405
80405
80300
80300
80300
80300
80279
80279
80300
80348
80378
80480
80479
80300
80300
80297
80297
80297
80336
80336
80336
80348
80290
80290
80290
80290
80290
80290
80290
80469
80469
80469
80469
80469
80469
80300
80297
80347
80348
80378
80298
80298
80298
80385
80385
80385
80298
80298
85821
85811
85821
85811
85811
85821
85821
85801
85811
85801
85811
85821
85821
85821
85821
85801
85821
85811
85811
85811
85811
85811
85821
85811
85821
85821
85821

80261
85087
80223
85100
85100
80464
80262
80261
85085
85086
85087
85087
85105
85105
85087
85087
85087
85087
80259
80224
80259
80257
80257
80203
80203
80203
80203
85084
80259
80319
80241
80241
80291
80356
83566
80423
83565
80357
85561
85561
85561
85561
80321
83563
83561
83567

80354
80319
80319
80351
80406
83570
80262
80241
80354
80350
80351

80437
80250
80250
80250
80250
80250
80250
80250
80437
80437
80437

80329
80388
80329
80388
80355
80355
80388
80355
80329
80388
80329
80431
80431
80431
80209
80362
80357
80329
80329
80321
80258
80322
80322
80322
80258
80258
80322
80352
80353
80459
80431
80431
80431
80431
80431
80431
80440
80472
83490
83500
83530
83550
83570
83570
83530
83800
83800
83800
85980
83570
83800
83570
83560
83560
83560
83560
83570
83800
85980
85100
83560
85105
85105
83560
83570
83800
85080
85080
85570
85570
83570
85105
83800
83800
83800
80289
80289
80262
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ISUZU Cont. KIA Cont. LAMBO. Cont. LEXUS Cont. M. MARELLI Cont.
060810100010
060810140010
060810150010
060810160010
060810161010
060810162010
060810163010
060810164010
060810166010
060810170010
060810171010
060810180010
060810183010
060810184010
060810191010
060810199010
060810205010
060810206010
060810211010
060810214010
060810219010
060810221010
060810222010
060810223010
060810227010
060810229010
060810232010
060810233010
060810234010
060810235010
060810239010
060810240010
060810245010
060810247010
060810248010
060810255010
060810257010
060810264010
940038529010
940038530010
940038538010
940038582010
941045220510
941095100582
941095790617
941095800618
941105180642
941105210644
941115020651
941125160670
941135130701
941175020749
941175150756
941175190760
941175230762
941185340786
941285020865
941285120871
941295010851
941295050877
941315060893
941315070894
941318111164
941318111266
941318111285
941318111318
BAE506D
BAE680AC
BAE680AW
BAE680BK
BAE680CY
BAE680DR
BAE680U
BAE680V
BAEQ057
BAEQ132
BAEQ134

90919-02185
90919-02215
90919-02230
90919-02238
90919-02243
90919-02244
90919-02250
90919-02251
90919-02255
90919-02256
90919-02257
90919-02266
90919-19023
90919-A2002
90919-A2004
90919-A2007

MAGNETI MARELLI
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT
LANCIA
060705404010
060705604010
060705754010
060708049010
060708138010
060708149010
060717013012
060717015012
060717019012
060717039012
060717057012
060717079012
060717080012
060717083012
060717085012
060717087012
060717089012
060717090012
060717092012
060717093012
060717096012
060717097012
060717099012
060717109012
060717110012
060717111012
060717113012
060717117012
060717118012
060717119012
060717125012
060717126012
060717127012
060717128012
060717132012
060717133012
060717134012
060717135012
060717136012
060717137012
060717138012
060740302010
060740303010
060740304010
060740308010
060780002010
060794001010
060801006010
060801008010
060801011010
060801012010
060810090010

078 905 532 A
078 905 533 A
078 905 534 A
16004528
200 998 031 D

LANCIA
See also
Ver también
Voir aussi 
AUTOBIANCHI
FIAT
INNOCENTI
ALFA ROMEO
OPEL
46403328
46410164
46460582
46776830
467772086
46777287
55200112
55208723
55212624
55213613
55224494
55228006
55231256
55234131
55234133
55246099
60562701
60597355
60740304
60810690
7173725
71741133
71750222
71751445
71753911
71768140
71768298
71768580
7588435
76262320
7746151
7778982
FKO344

LAND ROVER
See also
Ver también
Voir aussi
ROVER
4526466
4744015
ERR6045
ERR6566
LR002954
LR022494
LR030637
NEC000040
NEC000070L
NEC000110L
NEC000120L
NEC100730L
NEC101000L

LEXUS
See also
Ver también
Voir aussi
TOYOTA
DAIHATSU
90080-19012
90080-19017
90080-19027
90919-02163

27301 37120
27301 38020
27301 3C000
27301 3E100
27301 3E400
27350 3X100
27350 3X200
27400 2X140
27401 2X000
27420 23700
27430 23700
27440 23700
27450 23700
27501 33A00
27501 38B00
7775810
AA100 18100 B
KK137 18100
KK137 1810X
KK137 1810X B
KK137 1810X C
KK370 1810X E
OK011 18100
OK30A 18140 A
OK30B 18140
OK30E 18140
OK30F 18140

LADA
2101-3707080
2101-3707150
2108-37070-80
2108-37071-50
2111-37050-10
2111-37450-10
2112-03705010-02
2112-03705010-07
2112-37050-10
2112-3705010-02
2112-3705010-07

LAMBORGHINI
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
003 690 571 5E
036 905 100 E
036 905 102 D
036 905 715 G
03D 905 105 A
03D 905 105 B
03D 905 105 C
03D 905 105 D
03D 905 105 E
03D 905 105 F
03D 905 115
06B 905 115 S
06B 905 115 T
06B 905 116 J
06B 905 117 L
06C 905 115 B
06C 905 115 F
06C 905 115 G
06C 905 115 H
06C 905 115 K
06C 905 115 L
06C 905 115 M
06C 905 115 N
06F 905 115 G
06H 905 115 B
078 905 101 A
078 905 101 C
078 905 104
078 905 104 A

5-86207-198-0
8-01104-039-0
8-01115-315-0
8-01115-466-0
8-94136-766-0
8-94404-545-0

IVECO
76487970
8024220

JAGUAR
AJ8 10445
AJ8 3415
AJ8 7644
C2S 11480
C2S 42673
C2S 42751
C2S 7928
JDE30294
LCA 1510 AB
LNA 1508 AA
LNE 1510 AB
XR8 22478
XR8 27823
XR8 42741
XW93 12029 AB

JEEP
See also
Ver también
Voir aussi 
CHRYSLER
56032520 AB
56032520 AC
56032520 AE
56032520 AF
83507180

KIA
27301 23003
0K011 18100
0K013 18052 A
0K013 18100
0K013 18160 A
0K013 18160 B
0K247 18100
0K247 18100A
0K247 18160 A
0K247 18180 A
0K30A 1810X
0K30A 18140 A
0K30B 18140
0K30E 1810X
0K30E 18140
0K30F 18140
0K558 18140 B
0K95H 1814X A
27300 2E000
27300 3F100
27301 02100
27301 02700
27301 02710
27301 03110
27301 04000
27301 22600
27301 22610
27301 23500
27301 23510
27301 23700
27301 23710
27301 26600
27301 26640
27301 2B000
27301 2B010
27301 2B100
27301 37100
27301 37110

80239
80382
80370
80413
80323
80402
80439
80448
80419
80391
80446
80350
80369
80387
80446
80371
80465
80354
80267
80305
80343
80236
80282
80344
80417
80297
80429
80230
80249
80238
80321
80337
80461
80330
80390
80375
80359
80477
80218
80218
80200
80219
85720
85625
86040
86050
85630
85610
83990
85980
85600
85693
85059
85875
85693
85115
85382
85379
85840
85998
85821
85801
85681
85985
85054
85397
80265
80446
80446
80465
80461
80477
80439
80448
80458
80457
80434

80473
80472
80424
80417
80344
80344
80367
80368
80368
80367
80367
80344
80344
80368
80368
80368

80377
80265
80260
80232
80234
80232
80377
80486
80430
80296
80458
80475
80431
80348
80417
80244
80317
80364
80346
80393
80420
80395
80397
80334
80402
80331
80281
80356
80472
80344
80424
80282
80396
80411
80457
80350
80434
80340
80243
80322
80369
80256
80233
80416
80392
80217
80340
80213
80209
80210
80291
80228

85878
85878
85878
80217
85693

80461
80210
80457
80416
80256
80416
80340
80340
80266
80267
80267
80340
80390
80390
80390
80233
80387
85725
80416
80387
80291
80355
80268
80355
80355
80268
80268
80268
80430
80217
80377
80210
80268

80361
80361
80279
80279
80462
80216
80255
80216
80392
80392
80254
80254
80216

80472
80369
80424
80422

80403
80316
80425
80449
80363
85148
85148
85146
85147
85391
85391
85391
85391
85999
85393
85147
80319
80315
80315
80315
80315
80315
80279
85147
85147
85146
85146

83100
83100
83110
83110
80358
80358
80471
80471
80359
80471
80471

80201
80201
80201
80201
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80202
80202
80202
80202
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80240
80240
80428
80428
80404
80404

80250
80317
80431
80431
80319
80241

80279
80387

80361
80361
80361
80421
80421
80438
80421
80255
80487
80306
80398
80421
80400
80438
80398

80415
80415
80415
80415
86011

80432
80279
85145
80395
85148
85148
80420
80420
85145
85145
80434
85147
85147
80419
85146
85146
85149
85149
80342
80341
80466
80407
80407
80314
80333
80402
80402
80433
80433
80448
80448
80439
80334
80331
80332
80335
80401
80403
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FAE

FAE

FAE

MAN MAZDA Cont. M.&DORIA Cont. M.&DORIA Cont. M.&DORIA Cont.
10531
10535
10536
10537
10539
10540
10541
10546
10547
10548
10552
10554
10555
10557
10558
10558/1
10560
10560A1
10561
10562
10563
10565
10566
10567
10568
10570
10573
10574
10575
10579
10580
10581
10582
10585
10587
10587A1
10591
10598
10599
10601
10602
10604
10605
10606
10607
10608
10609
10611
10613
10615
10616
10617
10618
10620
10622
10623
10624
10625
10626
10627
10631
10633
10637
10641
10642
10643
10647
10648
10649
10650
10652
10653
10655
10656
10659
10660
10661
10661E

10404
10405
10406
10408
10409
10410
10411
10412
10413
10414
10415
10416
10417
10418
10419
10420
10422
10423
10428
10430
10433
10434
10439
10440
10441
10443
10444
10445
10446
10447
10449
10450
10452
10453
10456
10457
10459
10460
10462
10463
10464
10466
10467
10468
10469
10470
10472
10474
10475
10476
10477
10478
10479
10480
10482
10483
10485
10486
10487
10488
10491
10492
10493
10494
10497
10498
10499
10500
10512
10514
10514/1
10515
10516
10517
10523
10523A1
10524
10528

10310
10311
10312
10314
10315
10316
10318
10319
10320
10321
10322
10323
10324
10325
10326
10327
10328
10329
10330
10331
10332
10334
10335
10336
10337
10338
10339
10341
10342
10343
10344
10345
10347
10348
10350
10352
10353
10354
10355
10356
10357
10358
10361
10362
10363
10365
10366
10367
10368
10369
10371
10373
10374
10375
10376
10377
10378
10379
10380
10382
10383
10384
10385
10386
10387
10388
10389
10390
10391
10392
10395
10397
10398
10399
10400
10401
10402
10403

BPE8-18-10XB
BPE8-18-10XC
BPE8-18-10XC-9U
C201-18-100
C201-18-100 A
C201-18-100 B
C401-18-100 A
E5D3-18-100B
E5D7-18-100A
F210-18-100
F210-18-100B
F211-18-100A
FDS7-18-100
FFY1-18-100
FP13-18-140 A
FP13-18-140 B
FP39-18-140
FP39-18-140 A
FP85-18-100 A
FP85-18-100 B
FP85-18-100 C
FP85-18-140 A
FP86-18-140 A
FPY1-18-100
FS01-18-140
FSD7-18-100
FSD7-18-140 B
FSD7-18-140 C
GY07-18-100
H4T00176
JF01-18-100B
L3G2-18-100 A
L3G2-18-100A-9U
L3G2-18-100B
L3G2-18-100B-9U
L813-18-100
L813-18-140 B
L813-18-140 C
LF01-18-100
LF16-18-100
LF16-18-100 A
LF16-18-100 B
LF2L-18-100
LF2L-18-100 A
N3H1-18-100
N3H1-18-100 B
N3H1-18-100 C
N3H1-18-100-9U
N3H1-18-100A
N3H1-18-100A-9U
N3H1-18-100B-9U
PE01-18-100
PE20-18-100
PE20-18-100 A
YF09-18-10X
Z501-18-140
Z501-18-140 A
ZE23-18-140
ZJ20-18-100
ZJ20-18-100 A
ZL01-18-100
ZL01-18-100A
ZL01-18-100B
ZL01-18-140 A
ZX29-18-140
ZZM0-18-100
ZZMO-18-100

MEAT & DORIA
10300
10301
10302
10303
10304
10305
10306
10307
10308

51.25919.0016

MASERATI
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT
LANCIA
46403328
46410164
46460582
46776830
467772086
46777287
4709290
55212624
55231256
55234131
55234133
55246099
60597355
60740304
7173725
71741133
71742420
71750222
71751445
71753911
71768580
7588435
76262320
7778982
93194165

MAZDA
0000-18-149 A
0000-18-153 A
18E05-18-100
18E05-18-100 A
1E03-18-10X
1E03-18-10X A
1E03-18-10X B
1E04-18-10X
1E05-18-100
1E05-18-100 A
1E05-18-100 B
1E05-18-160 B
1E05-18-170 B
1E05-18-180 B
1E05-18-190 B
1E08-18-10 X
1E09-18-10 X
1EO5-18-180 B
1EO5-18-190 B
1F20-18-100
1N03-18-140
6M8G-12S36-6
8BH4-18-140
8BH8-18-140
AJ51-18-100
AJ51-18-100A
B31R-18-140
B33G-18-140 A
B33G-18-140 B
B34M-18-140
B3C7-18-140 B
B61P-18-10 XB
B61P-18-10 XC
B61P-18-10 XD
B69F-18-140 A
B69F-18-140 B
B6BF-18-140
B6BF-18-140 A
B6BF-18-140 B
BP6D-18-100A

80269
80441
80395
80431
80422
80473
80267
80343
80268
80355
80340
80427
80304
80396
80424
80424
80417
80417
80367
80300
80348
80357
80475
80362
80345
80411
80358
80464
80230
80366
80297
80298
80331
80449
80452
80452
80332
80341
80249
80334
80238
80321
80442
80322
80339
80283
80421
80490
80266
80330
80337
80368
80425
80342
80351
80363
80489
80333
80314
80335
80484
80454
80481
80365
80372
80474
80389
80361
80347
80443
80436
80364
80492
80415
80367
80383
80455
80455

80403
80235
80244
80382
80295
80315
80458
80346
80369
80343
80477
80453
80274
80309
80277
80225
80397
80286
80468
80437
80468
80315
80254
80394
80253
80344
80282
80381
80420
80434
80419
80448
80439
80402
80292
80300
80407
80326
80284
80350
80236
80303
80371
80374
80354
80418
80278
80308
80486
80263
80261
80201
80231
80291
80302
80259
80327
80305
80370
80356
80466
80248
80317
80423
80446
80323
80240
80288
80393
80413
80413
80406
80429
80435
80465
80465
80301
80281

80229
80279
80312
80213
80209
80210
80214
80387
80229
80211
80318
80226
80208
80206
80259
80257
80202
80201
80239
80256
80233
80457
80310
80222
80461
80227
80416
80324
80252
80207
80299
80204
80205
80260
80250
80264
80215
80232
80216
80416
80242
80457
80245
80294
80428
80293
80212
80220
80251
80211
80240
80248
80270
80237
80262
80320
80313
80373
80221
80391
80234
80223
80440
80289
80241
80272
80392
80319
80275
80404
80340
80414
80224
80325
80432
80316
80433
80401

80408
80408
80408
80285
80285
80285
80284
80468
80468
80468
80468
80468
80213
80307
83641
83641
83267
83267
80307
80307
80307
83265
83265
80307
83641
80213
83262
83262
80411
80490
80468
80283
80283
80283
80283
80243
83263
83263
80285
80231
80231
80231
80328
80328
80389
80389
80389
80389
80389
80389
80389
80386
80386
80386
80214
83261
83261
83266
80383
80383
80412
80412
80412
83264
83641
80213
80213

80203
80228
80217
80280
80430
80265
80219
80218
80200

80294

80461
80210
80457
80416
80256
80416
80268
80266
80390
80390
80390
80233
85725
80416
80291
80355
80343
80268
80355
80355
80268
80430
80217
80210
80268

83262
83264
80213
80213
80214
80214
80214
80214
80213
80213
80285
83263
83263
83263
83263
80285
80285
83263
83263
80285
85861
80283
83641
83641
80470
80470
83266
83266
83266
83266
83266
80490
80490
80490
83261
83261
83261
83261
83261
80467



FAE FAEFAEFAEFAE

319OEM-IAM

FAE
FAE

FAE

FAE

M.&DORIA Cont. MERCEDES.B Cont. MINI Cont. MITSUBISHI Cont. NGK-NTK Cont.
48011
48012
48013
48014
48015
48016
48018
48019
48020
48021
48023
48026
48028
48029
48030
48031
48034
48035
48036
48037
48039
48040
48041
48042
48043
48049
48050
48051
48054
48055
48056
48057
48058
48060
48061
48062
48063
48064
48066
48068
48073
48075
48076
48078
48081
48082
48083
48084
48086
48091
48092
48093
48094
48095
48096
48097
48100
48102
48104
48107
48111
48112
48115
48116
48117
48119
48120
48121
48122
48123
48124
48129
48131
48132
48133
48135
48136
48137

MD-997422
MN-195452
MN-195616
MO-4557468
MO-5269670

NGK-NTK
0501
0504
0508
0512
0518
0523
0548
0551
0569
0576
0579
0595
0639
0642
0643
0663
0691
0709
0711
0742
0757
0758
0782
0802
0804
0806
0814
0887
0888
0890
0901
0932
0934
0938
0941
0946
0947
0956
0958
0963
0967
1644
2348
2476
2584
2585
2706
2996
4053
4077
4104
44228
44229
44250
44263
44277
44278
44314
44327
4746
48000
48001
48002
48003
48004
48005
48006
48007
48008
48009
48010

12 13 1 734 468
12 13 7 510 738
12 13 7 559 842
12 13 7 562 745
12 13 7 571 644
12 13 7 582 627
12 13 7 594 935
12 13 7 599 218
12 13 7 599 219
12 13 7 619 385
12 13 7 638 477
12 13 8 643 360
12 13 8 647 463
12 13 8 678 438
12 13 9 067 830
7 510 738
7 559 842
7 562 745
7 571 644
7 582 627
7 594 935
7 599 218
7 599 219
7 638 477
7 703 359
82 11 0 393 996
82 11 0 404 488
9 066 468
9 067 830

MITSUBISHI
See also
Ver también
Voir aussi 
CHRYSLER
1832A016
1832A042
9311600
H6T11471
H6T15371AC
MD104696
MD-134754
MD-158133
MD-160532
MD-166146
MD-176915
MD-180171
MD-183124
MD-192925
MD-192995
MD-193015
MD-195228
MD-198216
MD-314583
MD-317039
MD-325048
MD-332243
MD-332343
MD-334017
MD-334021
MD-334027
MD-334028
MD-334029
MD-334031
MD-334043
MD-336862
MD-338624
MD-343245
MD-344196
MD-360384
MD-362903
MD-362907
MD-362913
MD-365102
MD-366821
MD-973163
MD-975309
MD-977423

102 150 28 18
102 150 29 18
112 150 01 18
112 150 02 18
112 150 03 18
112 150 04 18
160 158 77 03
266 150 01 18
266 150 02 18
266 150 06 18
266 150 07 18
A 000 150 02 80
A 000 150 04 80
A 000 150 05 80
A 000 150 13 80
A 000 150 15 80
A 000 150 17 80
A 000 150 25 80
A 000 150 28 80
A 000 150 29 80
A 000 158 50 03
A 000 158 55 03
A 000 158 57 03
A 000 158 61 03
A 000 158 62 03
A 000 158 68 03
A 000 158 70 03
A 000 158 71 03
A 000 158 73 03
A 000 158 75 03
A 000 158 77 03
A 000 158 78 03
A 008 158 72 03
A 102 150 19 18
A 102 150 20 18
A 102 150 21 18
A 102 150 28 18
A 102 150 29 18
A 112 150 01 18
A 112 150 02 18
A 160 158 77 03
A 266 150 01 18
A 266 150 02 18
A 266 150 06 18
A 266 150 07 18

MINI
See also
Ver también
Voir aussi
BMW
ROLLS-ROYCE
1 247 281
1 317 232
1 317 585
1 402 440
1 402 713
1 404 102
1 703 359
1 709 206
1 727 108
1 729 842
1 730 502
1 730 766
1 731 134
1 731 884
1 734 468
1 748 395
12 12 1 709 206
12 12 1 715 356
12 13 1 247 281
12 13 1 317 585
12 13 1 404 102
12 13 1 404 309
12 13 1 726 178 B
12 13 1 730 502
12 13 1 731 134 B
12 13 1 731 178 B

10664
10667
10671
10673
10674
10674/1
10676
10677
10678
10679
10681
10682
10684
10685
10687
10695
10699
10714
10715
10717
10729
10731
10733
10734
10735
10736
10742
10750
10755
10756
10758
10763
10764
10766
10767
10768
10768A1
10769
10771
10774
10775
10800
10807E
10814E

MERCEDES-BENZ
See also
Ver también
Voir aussi
STEYR
SMART
A 000 158 65 03
000 150 02 80
000 150 04 80
000 150 05 80
000 150 13 80
000 150 15 80
000 150 17 80
000 150 25 80
000 150 28 80
000 150 29 80
000 158 50 03
000 158 55 03
000 158 57 03
000 158 61 03
000 158 62 03
000 158 65 03
000 158 68 03
000 158 70 03
000 158 71 03
000 158 72 03
000 158 73 03
000 158 75 03
000 158 77 03
000 158 78 03
102 150 19 18
102 150 20 18
102 150 21 18

80224
80210
80217
80235
80326
80208
80211
80204
80205
80213
80226
80222
80234
80261
80207
80309
80256
80323
80215
80404
80219
80446
80248
80240
80257
80428
80212
80274
80299
80254
80223
80262
80221
80232
80233
80263
80231
80265
80260
80220
80453
80374
80418
80373
80471
80239
80350
80359
80411
80392
80264
80241
80422
80242
80406
80437
80441
80457
80229
80282
80250
80468
80414
80369
80286
80305
80438
80377
80244
80308
80236
80319
80292
80486
80391
80354
80228
80430

85999
80339
80339
80296
80295

85061
85878
85680
83950
85062
85725
85945
85950
85940
85890
85955
85970
85112
85111
86040
85630
85998
85391
85999
83990
85051
85053
85980
85105
85100
83800
85105
85790
85760
85765
85694
85070
85875
85692
85693
85685
85693
85865
85870
85695
85065
85128
85682
83985
85114
85767
85806
85960
85994
85147
85382
83982
83986
85116
83581
83563
85988
85805
85397
85626
80200
80214
80203
80201
80291
80202
80209
80206
80252
80216
80218

80215
80349
80281
80281
80281
80281
80281
80215
80216
80384
80281
80384
80384
80384
80216
80349
80281
80281
80281
80281
80281
80215
80216
80281
80215
83985
83985
80215
80216

80338
80481
80358
80481
80459
80458
85999
80315
80315
80315
85999
85379
85381
85999
85999
85381
85999
85381
80399
85381
80346
85379
85379
85381
85381
85381
85381
85381
85381
85382
85382
85382
85384
80452
80346
80365
80346
80452
85383
80452
85385
85385
85379

83990
83990
85053
85053
85054
85054
80293
83991
83991
83991
83991
80211
80212
80212
80325
80292
80324
80455
80324
80292
80460
80463
80463
80414
80460
80212
80211
80211
80294
80211
80293
80294
80379
83990
83990
83990
83990
83990
85053
85053
80293
83991
83991
83991
83991

80391
80215
80215
80215
80215
80215
80215
85955
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
80215
85955
85955
80391
80215
80215
80216
80215
80215
80215
80215

80338
80467
80399
80336
80412
80412
80438
80470
80488
80426
80471
80381
80243
80476
80390
80479
80359
80400
80487
80450
80380
80472
80398
80408
80377
80379
80491
80478
80329
80258
80352
80385
80290
80273
80255
80445
80445
80384
80271
80482
80456
80483
80386
80469

80463
80211
80212
80212
80325
80292
80324
80455
80324
80292
80460
80463
80463
80414
80460
80463
80212
80211
80211
80379
80294
80211
80293
80294
83990
83990
83990
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NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont.
RC-RV1201
RC-RV1203
RC-RV1301
RC-RV304
RC-RV412
RC-RV413
RC-RV415
RC-RV603
RC-RV901
RC-SE17
RC-ST201
RC-ST901
RC-VW1105
RC-VW201
RC-VW203
RC-VW207
RC-VW210
RC-VW215
RC-VW216
RC-VW225
RC-VW227
RC-VW232
RC-VW236
RC-VW241
RC-VW254
RC-VW903
RC-VW910
RC-ZE23
RC-ZE53
RC-ZX49
RC-ZX52
U1001
U1002
U1003
U1004
U1005
U1007
U1008
U1009
U1012
U1013
U1014
U1015
U1020
U1021
U1023
U1024
U1025
U1026
U1028
U1029
U1030
U1031
U1032
U1034
U1035
U1037
U1054
U1055
U1060
U1074
U1075
U1085
U1086
U1091
U2001
U2003
U2004
U2005
U2007
U2009
U2010
U2013
U2016
U2019
U2022
U2023
U2025

RC-CR1302
RC-CR301
RC-CR602
RC-DW1201
RC-DW1203
RC-DW403
RC-EN1203
RC-EN1204
RC-ES1204
RC-ET1217
RC-ET1223
RC-ET1301
RC-FD1205
RC-FD1207
RC-FD1210
RC-FD1211
RC-FD1217
RC-FD544
RC-FD548
RC-FD807
RC-FD808
RC-FD817
RC-FT1208
RC-FT1209
RC-FT201
RC-FT444
RC-FT603
RC-FT604
RC-FT609
RC-FT618
RC-FT623
RC-FT628
RC-FX67
RC-GM1203
RC-HD1202
RC-HD1203
RC-HD1204
RC-HD1302
RC-HD301
RC-HD407
RC-HD409
RC-HE73
RC-HE75
RC-HE80
RC-HE82
RC-KA1202
RC-KA1203
RC-KA1206
RC-LC201
RC-LC612
RC-MB1103
RC-MB1106
RC-MB207
RC-MB222
RC-MB223
RC-ME106A
RC-ME64
RC-ME74
RC-ME79
RC-ME96
RC-NE09
RC-NX07
RC-NX11
RC-OP1209
RC-OP412
RC-OP432
RC-OP434
RC-OP436
RC-OP441
RC-OP444
RC-RN1202
RC-RN1204
RC-RN1311
RC-RN601
RC-RN603
RC-RN606
RC-RN652
RC-RN658

49077
49086
49100
5048
5071
5075
5506
5762
5914
6022
6206
6209
6257
6301
6317
6348
6349
6794
6797
6856
6984
7044
7171
7175
7200
7303
7306
7381
7408
7707
7800
8183
8185
8202
8205
8211
8234
8248
8269
8283
8300
8379
8474
8480
8496
8516
8530
8541
8542
8556
8620
8621
8647
8735
8741
8839
8932
9027
9163
9171
9262
9459
9857
9985
RC-AD1102
RC-AD201
RC-AD204
RC-AD208
RC-AD212
RC-AD218
RC-AR204
RC-AR908
RC-BW205
RC-BW208
RC-BW225
RC-BW232
RC-BW235
RC-CR1301

48277
48278
48279
48280
48281
48283
48285
48286
48287
48288
48290
48291
48292
48293
48294
48295
48296
48297
48311
48312
48315
48317
48319
48320
48321
48322
48323
48324
48326
48331
48332
48334
48335
48336
48347
48348
48351
48353
48356
48363
48368
48369
48371
48375
48395
48397
48399
48400
48402
48404
48405
48406
48407
48408
48409
48411
48539
48562
49047
49048
49049
49051
49052
49054
49055
49057
49058
49059
49060
49061
49064
49068
49069
49070
49072
49073
49075
49076

48139
48141
48142
48143
48144
48145
48147
48149
48151
48152
48153
48154
48156
48157
48159
48160
48162
48166
48167
48168
48169
48170
48171
48172
48173
48174
48176
48183
48184
48190
48194
48195
48201
48202
48203
48204
48207
48209
48210
48215
48217
48221
48222
48223
48225
48226
48227
48228
48229
48230
48232
48235
48237
48239
48240
48241
48242
48243
48245
48247
48248
48249
48250
48252
48254
48256
48257
48258
48259
48260
48262
48265
48266
48267
48268
48269
48274
48275

85767
85764
83985
85780
85790
85760
85765
85811
85768
85806
85694
85681
85697
85070
85875
85692
85693
85685
85693
85865
85870
85695
85065
85875
85875
85693
85696
83266
83264
83262
83267
80200
80261
80219
80299
80262
80263
80265
80260
80264
80241
80422
80437
80250
80468
80414
80286
80377
80308
80319
80486
80430
80356
80451
80458
80303
80245
80431
80451
80485
80463
80479
80475
80362
80473
80214
80218
80210
80213
80222
80207
80404
80428
80223
80373
80471
80411
80406

83986
86011
83330
85960
83564
85970
85840
86030
85805
83586
83581
83585
85114
83263
85126
85128
85116
85112
85111
85115
85125
85710
85625
85626
86040
85998
85610
85250
85271
85620
86050
85650
83235
83563
85998
85398
85393
85397
85997
85391
85999
85821
85821
85811
85801
85147
85146
85149
85630
85620
85054
83991
83990
85051
85053
85385
85999
85379
85381
85382
85830
85850
85861
85105
85980
85105
85100
83800
85085
85105
85994
85991
85988
85985
85990
86000
85995
85994

80258
80340
80482
85801
85379
85861
85998
85385
83586
83564
85398
85146
85105
85393
85126
85149
83991
85991
85697
83235
83263
85875
85650
85995
85994
85681
85696
86050
85768
85764
85054
85985
85990
85610
85250
85271
86000
85620
85780
86011
85997
85811
85821
83330
85811
85821
85620
85115
85125
85710
85720
85693
83264
85381
85999
83267
83262
85840
86030
83585
85625
85850
83266
85830
85682
85061
85878
85680
83950
85062
85725
85720
85945
85950
85940
85890
85955
83982

80485
80301
80230
80381
80397
80389
80394
80267
80439
80419
80407
80395
80297
80298
80420
80348
80434
80396
80463
80358
80466
80339
80398
80487
80380
80489
80478
80479
80472
80435
80454
80379
80266
80359
80375
80372
80491
80429
80435
80473
80349
80243
80401
80365
80337
80450
80462
80360
80379
80322
80274
80321
80352
80249
80238
80390
80452
80427
80268
80314
80338
80484
80341
80333
80335
80456
80445
80342
80481
80384
80480
80383
80385
80469
80388
80290
80225
80351

80370
80356
80317
80451
80400
80464
80281
80313
80269
80458
80423
80387
80303
80343
80465
80432
80288
80433
80408
80461
80340
80251
80442
80416
80253
80355
80245
80393
80344
80476
80345
80296
80413
80440
80475
80362
80455
80402
80452
80474
80431
80427
80470
80467
80346
80371
80488
80399
80283
80448
80451
80424
80426
80332
80417
80330
80412
80382
80331
80334
80477
80403
80490
80449
80364
80357
80368
80366
80492
80415
80436
80443
80347
80361
80421
80367
80425
80363
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NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NISSAN Cont. NISSAN Cont.

FAE

FAE

22450-0E028
22450-53J28
22450-53J87
22450-54C27
22450-70J25
22450-70J26
22450-71J25
22450-71J26
22450-74Y26
22450-89J25
22450-89J26
22450-D4625
22450-G1625
22462-00Q0A
22488-4M500
B2448-30P03

OPEL
See also
Ver también
Voir aussi
GENERAL MOTORS
HOLDEN
CHEVROLET
ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
03474283
10457075
1103872
1103905
1104038
1208002
1208003
1208004
1208007
1208008
1208010
1208012
1208020
1208021
1208028
1208036
1208048
1208051
1208054
1208063
1208065
1208070
1208071
1208076
1208081
1208086
1208087
1208089
1208090
1208091
1208092
1208093
1208094
1208095
1208096
1208098
1208107
1208119
1208213
1208306
1208307
1208734
1212607
12578224
12589623
12590990
12606179
12610626
12618542
12629646
12632479

22440-1N510
22440-2F200
22440-2J210
22440-41B02
22440-41B11
22440-57Y10
22440-5U000
22440-70J25
22440-71J26
22440-71Y26
22440-72B00
22440-73C00
22440-73C10
22440-86J00
22440-86J10
22440-89J25
22440-99B00
22440-99B05
22440-99B06
22440-AN200
22448-00A0C
22448-00Q0A
22448-00Q0B
22448-00Q0C
22448-00QAA
22448-00QAB
22448-00QAC
22448-00QAD
22448-00QAE
22448-00QAF
22448-00QAH
22448-03E01
22448-03E11
22448-0C801
22448-0C802
22448-0QAA
22448-1KC0A
22448-1KT0A
22448-2Y000
22448-2Y001
22448-2Y015
22448-30P00
22448-30P03
22448-31U05
22448-31U06
22448-31U15
22448-31U16
22448-4M500
22448-4M50A
22448-56E12
22448-6N000
22448-6N002
22448-6N010
22448-6N011
22448-6N012
22448-6N015
22448-8H300
22448-8H310
22448-8H311
22448-8H314
22448-8H315
22448-8J111
22448-8J115
22448-8J11C
22448-9Y600
22448-AR210
22448-AR215
22448-AX001
22448-D4000
22448-ED800
22448-ED800EP
22448-ED80A
22448-JA00C
22448-JA10A
22448-JA10C
22450-00Q0B
22450-00QAB
22450-0C827

U5154
U5156
U5165
U5181
U5210
U5225
U5239
U5309
U5310
U5311
U5313
U5314
U5316
U5317
U5319
U5320
U5321
U5322
U5324
U5326
U5332
U6001
U6002
U6003
U6004
U6005
U6008
U6010
U6012
U6016
U6017
U6019
U6021
U6025
U6027
U6028
U6036
U6039
U6040
U6041
U6042
U6052
U6053
U6054
U6055

NISSAN
See also
Ver también
Voir aussi
INFINITI
RENAULT
22433-0B00
22433-0B000
22433-0B001
22433-0B010
22433-12P01
22433-12P11
22433-18R10
22433-3529R
22433-42L10
22433-51J10
22433-53J20
22433-55S10
22433-56E11
22433-56E12
22433-8J115
22433-8J11C
22433-V4410
22440-0M702
22440-0M711
22440-0M802
22440-0M810
22440-0M811
22440-0M815
22440-0U000
22440-0U010
22440-1C710

U5029
U5030
U5031
U5032
U5034
U5035
U5036
U5038
U5039
U5040
U5043
U5047
U5048
U5049
U5052
U5053
U5054
U5056
U5057
U5059
U5060
U5061
U5062
U5063
U5065
U5066
U5067
U5068
U5069
U5070
U5072
U5073
U5074
U5075
U5076
U5077
U5078
U5079
U5081
U5082
U5083
U5084
U5087
U5088
U5090
U5091
U5092
U5093
U5095
U5096
U5097
U5098
U5099
U5100
U5101
U5102
U5103
U5104
U5105
U5106
U5111
U5112
U5114
U5115
U5116
U5119
U5121
U5125
U5127
U5128
U5130
U5134
U5145
U5147
U5149
U5150
U5152
U5153

U2030
U2031
U2032
U2034
U2035
U2036
U2037
U2038
U2039
U2040
U2044
U2047
U2048
U2051
U2052
U2053
U2055
U2057
U2060
U2061
U2063
U2064
U2065
U2066
U2073
U2074
U2076
U3001
U3002
U3003
U3005
U3006
U3007
U3008
U3009
U3014
U3016
U3018
U4001
U4002
U4004
U4005
U4007
U4008
U4009
U4010
U4012
U4013
U4014
U4015
U4016
U4020
U4021
U4024
U4026
U4027
U5001
U5002
U5003
U5004
U5005
U5006
U5007
U5008
U5010
U5011
U5012
U5013
U5014
U5015
U5018
U5019
U5021
U5022
U5023
U5026
U5027
U5028

85850
85850
85850
85850
85850
85850
85840
85840
85840
85850
85850
83450
83140
80287
80244
80478

80262
80210
80210
80210
80318
80261
80262
80261
80406
80224
80320
80257
80350
80291
80259
80261
80261
80318
80262
80210
80289
80262
80223
80464
80355
80321
80388
80329
80388
80258
80322
80322
80258
80258
80322
80352
80267
80459
80465
80259
80209
80355
85105
80329
80329
80388
80329
80388
80388
80329
80388

85861
85861
85861
85830
85830
85860
85861
85850
85840
85840
85830
85860
85860
85860
85860
85850
85830
85830
85830
85830
80203
80203
80203
80203
80203
80203
80222
80206
80203
80225
80203
80315
80315
80286
80286
80203
80450
80375
80435
80435
80429
80478
80478
80382
80382
80382
80382
80244
80244
80286
80370
80370
80370
80203
80370
80370
80371
80371
80371
80371
80371
80454
80454
80454
80371
80491
80491
80413
80286
80288
80288
80288
80375
80372
80372
85994
85994
85320

80238
80390
80452
80427
80481
80469
80385
80268
80314
80338
80484
80341
80333
80335
80456
80445
80342
80384
80480
80383
80482
80291
80209
80224
80235
80208
80226
80257
80274
80374
80418
80350
80236
80354
80269
80465
80206
80322
80274
80321
80352
80225
80351
80258
80340

80286
80286
80286
80286
80315
80315
80319
80203
80319
80286
80286
80286
80286
80286
80454
80454
80315
85861
85861
85861
85861
85861
85861
85830
85830
85320

80282
80369
80438
80244
80292
80228
80370
80400
80281
80387
80288
80461
80416
80355
80344
80345
80413
80455
80474
80427
80470
80371
80488
80283
80424
80426
80332
80417
80330
80382
80331
80334
80449
80357
80368
80366
80492
80436
80347
80361
80421
80367
80425
80363
80301
80230
80397
80389
80394
80267
80297
80298
80348
80396
80339
80398
80487
80380
80489
80478
80435
80454
80379
80266
80359
80375
80443
80429
80435
80372
80388
80290
80337
80450
80462
80360
80379
80249

80391
80317
80464
80423
80432
80433
80408
80340
80251
80253
80296
80440
80402
80448
80403
80490
80364
80415
80439
80419
80407
80434
80358
80466
80349
80243
80401
80217
80204
80205
80234
80212
80221
80232
80220
80476
80399
80381
80254
80441
80229
80305
80313
80343
80442
80393
80452
80467
80346
80412
80477
80395
80420
80472
80211
80365
80203
80201
80202
80252
80216
80326
80491
80309
80256
80323
80215
80446
80248
80240
80233
80231
80453
80239
80359
80392
80242
80457
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OPEL Cont. OPEL Cont. PEUGEOT Cont. PORSCHE RENAULT Cont.

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

77 01 205 906
77 01 356 059
77 01 479 027
77 02 218 697
77 08 520 93
77 70 074 914 6
77 70 085 266 2
82 00 025 256
82 00 035 420
82 00 051 128
82 00 084 401
82 00 141 149
82 00 154 108 6
82 00 154 186
82 00 154 186 A
82 00 200 861 1
82 00 208 611
82 00 360 911
82 00 380 267
82 00 405 098
82 00 486 877
82 00 506 297
82 00 568 671
82 00 575 895
82 00 672 564
82 00 699 627
82 00 702 693
82 00 713 680
82 00 734 204
82 00 765 882
82 00 943 801
96 33 001 580
96 64 401 880

RENAULT TRUCKS
See also
Ver también
Voir aussi
RENAULT
DACIA
77 01 070 071

ROLLS-ROYCE
See also
Ver también
Voir aussi
MINI
BMW

ROVER
See also
Ver también
Voir aussi
LAND ROVER
279 115210 104
ERR 6045
GCL 195
GCL 204
GCL 207
GCL 307
GHT 191
GHT 241
GHT 252
GHT 255
GHT 259
GHT 260
GHT 261
GHT 263
GHT 264
GHT 284
GHT 286
GHT 291
GHT 299
LR030637
NEC 000120
NEC 000130
NEC 100530
NEC 100710

906 602 101 01
906 602 102 00
906 602 103 01
955 602 101 03
955 602 101 05
958 602 101 00
958 602 102 00
996 094 602 12
996 602 101 01
996 602 102 00
996 602 104 00
997 602 104 00
997 602 107 00

PROTON
PW811201

RENAULT
See also
Ver también
Voir aussi
NISSAN
DACIA
RENAULT TRUCKS
22 43 335 29R
22 43 361 34R
22448-1KT0A
22448-JA00C
60 00 581 617
74 01 275 174
74 31 275 284
77 00 100 589
77 00 100 590 B
77 00 100 643
77 00 106 221
77 00 106 658
77 00 107 177
77 00 107 269
77 00 107 662
77 00 113 357
77 00 113 357 A
77 00 114 549
77 00 273 226
77 00 273 826
77 00 274 008
77 00 722 070
77 00 732 263
77 00 732 842
77 00 742 835
77 00 749 146
77 00 749 450
77 00 850 999
77 00 852 093
77 00 852 662
77 00 854 306
77 00 854 307
77 00 857 551
77 00 858 138
77 00 858 320
77 00 860 482
77 00 863 020
77 00 863 021
77 00 865 923
77 00 866 923
77 00 872 265
77 00 872 449
77 00 872 692
77 00 872 693
77 00 872 834
77 00 873 701
77 00 874 109
77 00 874 564
77 00 875 000
77 01 031 135
77 01 041 607
77 01 041 608
77 01 065 086
77 01 070 071

5967.L0
5967.L1
5967.L3
5967.L6
5967.L7
5967.L8
5967.L9
5967.N1
5967.N6
5967.N9
5967.P1
5970.42
5970.43
5970.45
5970.48
5970.49
5970.51
5970.53
5970.55
5970.56
5970.57
5970.60
5970.70
5970.72
5970.73
5970.74
5970.75
5970.76
5970.77
5970.78
5970.79
5970.80
5970.81
5970.83
5970.84
5970.85
5970.87
5970.88
5970.94
5970.96
5970.98
5970.99
5970.A0
5970.A1
5970.A2
5970.A3
5970.A4
5970.A5
5970.A7
5970.A8
5970.A9
5970.C0
5970.C1
96 010 513
96 088 851 80
96 213 181
96 246 755
96 281 585
96 362 683
96 517 106 80
96 712 145 80
96 753 909 80
97 531 206
98 002 515 80

1612642
1612651
1612657
19005212
24420584
24420622
25184291
25186686
4294029
4408283
4408389
4413223
4413233
4432202
4802236
4805094
4805507
55213613
55493540
55569253
55573734
55577946
55579071
55595516
612482
6235124
90297423
90337739
90350551
90413609
90424480
90443943
90487569
90492255
90506102
90511450
90542968
90543259
90543260
90543261
90543262
90564334
9153250
9195819
9198834
93172030
93177212
93186089
95517924

PEUGEOT
25 260 86
5940.29
5963.19
5967.06
5967.07
5967.12
5967.19
5967.20
5967.21
5967.22
5967.23
5967.24
5967.90
5967.98
5967.A6
5967.C3
5967.C4
5967.C8
5967.E5
5967.E9
5967.G8
5967.H5
5967.J5
5967.K0
5967.K4
5967.K6
5967.K7

12638824
1282045
1282067
1282121
1282122
1282123
1282124
1282142
1282143
1282144
1282145
1282153
1282154
1282155
1282156
1282163
1282164
1282165
1282166
1282436
1282587
1612434
1612450
1612458
1612459
1612472
1612473
1612474
1612477
1612479
1612485
1612492
1612494
1612495
1612496
1612497
1612498
1612499
1612500
1612509
1612510
1612523
1612524
1612527
1612530
1612531
1612533
1612534
1612537
1612539
1612541
1612542
1612543
1612544
1612545
1612546
1612550
1612551
1612552
1612554
1612555
1612556
1612557
1612558
1612559
1612560
1612561
1612591
1612592
1612597
1612606
1612607
1612608
1612609
1612610
1612611
1612612
1612639

80374
83200
80309
80308
80451
80451
80451
80206
80203
80206
80206
80373
80203
80203
80203
80203
80203
80225
80203
80203
85988
85994
80203
85991
80203
80330
80287
85988
80225
80203
85994
80309
80309

80454

80207
80279
80299
80272
80250
80216
83850
83850
85760
85811
83820
85760
85760
85780
85790
85765
85764
85766
85768
80255
80254
80441
80299
80272

80427
80427
80427
80327
80327
80327
80248
80391
80427
80427
80427
80427
80427

80279

80203
80222
80375
80375
80279
80303
85485
80204
85996
80205
86000
85990
80203
80232
85990
80203
80203
85991
85996
85994
80222
80451
80451
83220
83170
80451
80308
80234
80451
80451
80234
80483
80451
80308
80476
80451
80220
80221
80220
85995
80234
80373
80483
80476
80373
80373
85990
85985
80203
80264
80220
80221
80288
80454

85010
83330
83330
83330
85010
83330
85600
83330
85600
83650
85600
80486
80263
80260
80207
80272
80237
80279
80453
80310
80374
80207
80207
80226
80274
80226
80275
80277
80309
80208
80208
80235
80418
80206
80277
80236
80278
80282
80309
80338
80275
80235
80278
80374
80310
80418
80274
80277
80237
80208
80226
80282
80282
80263
83330
80453
80226
80226
80309
80236
80273
80482
80486
80271

83550
85100
85084
80209
80350
80259
80318
80351
80319
80203
80203
80203
80203
80203
80329
80329
80317
80267
80459
80459
80258
80258
80258
80459
83550
80269
83560
85980
83550
85980
80354
85105
85100
80406
80464
80406
85105
83586
83586
83586
83586
80465
80269
80465
80354
80269
80350
85100
80291

80374
80308
80226
83340
83340
83340
83340
83340
83340
83340
83340
83340
83810
83370
83370
83380
83380
83650
83320
83320
83320
83320
83810
83370
83320
83650
83380

80329
85105
85980
85087
85087
85087
85087
85083
85083
85083
85083
83586
83586
83586
83586
85084
85084
85084
85084
85980
85087
83500
83490
83490
83490
83560
83550
83530
83570
83570
83530
83800
83570
83800
83570
85980
83800
83800
83800
83570
83570
83560
83560
83560
83800
85980
85105
83570
83800
83560
83570
83560
85100
85105
83560
83570
83800
83800
85080
85570
85570
83570
85105
83800
83800
83800
85080
85100
85100
85100
85105
85105
85085
85086
85105
85087
85087
85105
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ROVER Cont. SEAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont.

FAE

FAE

FAE

FAE

85.30357
85.30360
85.30362
85.30363
85.30363A2
85.30366
85.30367
85.30368
85.30370
85.30372
85.30375
85.30375-2
85.30376
85.30378
85.30378A2
85.30379
85.30380
85.30382
85.30384
85.30386
85.30390
85.30392
85.30393
85.30405
85.30405-2
85.30408
85.30410
85.30411
85.30412
85.30413
85.30415
85.30417
85.30418
85.30421
85.30422
85.30424
85.30426
85.30427
85.30428
85.30430
85.30433
85.30435
85.30436
85.30439
85.30440
85.30441
85.30443
85.30448
85.30455
85.30457
85.30458
85.30461
85.30463
85.30465
85.30466
85.30475
85.30476
85.30477
85.30478
85.30479
85.30480
85.30483
85.30484
85.30485
85.30486
85.30488
85.30493
85.30500
85.30505
85.30506
85.30507
85.30508
85.30510
85.30516
85.30525
85.30526
85.30529
85.30530

85.30214
85.30217
85.30218
85.30219
85.30223
85.30225
85.30225A2
85.30226
85.30227
85.30228
85.30229
85.30230
85.30235
85.30238
85.30239
85.30242
85.30242A2
85.30243
85.30244
85.30245
85.30247
85.30250
85.30252
85.30253
85.30255
85.30256
85.30258
85.30259
85.30262
85.30265
85.30267
85.30268
85.30273
85.30274
85.30275
85.30276
85.30277
85.30278
85.30282
85.30286
85.30290
85.30291
85.30292
85.30298
85.30301
85.30302
85.30303
85.30304
85.30305
85.30306
85.30307
85.30313
85.30314
85.30315
85.30317
85.30318
85.30321
85.30322
85.30324
85.30325
85.30327
85.30329
85.30330
85.30330A2
85.30332
85.30332A2
85.30333
85.30334
85.30335
85.30336
85.30339
85.30343
85.30344
85.30347
85.30350
85.30354
85.30355
85.30356

85.30063
85.30072
85.30081
85.30087
85.30088
85.30090
85.30091
85.30092
85.30093
85.30095
85.30096
85.30097
85.30102
85.30103
85.30104
85.30105
85.30106
85.30109
85.30110
85.30111
85.30119
85.30121
85.30122
85.30125
85.30126
85.30127
85.30130
85.30131
85.30135
85.30140
85.30141
85.30143
85.30144
85.30145
85.30147
85.30148
85.30149
85.30150
85.30152
85.30153
85.30155
85.30156
85.30159
85.30160
85.30161
85.30164
85.30165
85.30166
85.30167
85.30168
85.30171
85.30172
85.30173
85.30174
85.30175
85.30176
85.30180
85.30182
85.30183
85.30184
85.30186
85.30188
85.30190
85.30192
85.30193
85.30194
85.30198
85.30199
85.30200
85.30203
85.30204
85.30205
85.30206
85.30207
85.30211
85.30212
85.30212A2
85.30213

06B 905 115 N
06B 905 115 Q
06B 905 115 R
06B 905 115 S
06B 905 115 T
06B 905 116 J
06B 905 117 L
06C 905 115 B
06C 905 115 F
06C 905 115 G
06C 905 115 H
06C 905 115 K
06C 905 115 L
06C 905 115 M
06C 905 115 N
06F 905 115 G
06H 905 110 D
06H 905 110 E
06H 905 110 F
06H 905 115 B
06J 905 110 D
06L 905 110 C
06L 905 110 D
071 035 255 A
078 905 101 A
078 905 101 C
078 905 104
078 905 104 A
078 905 532 A
078 905 533 A
078 905 534 A
200 998 031 D
4450667
6N0 905 104
FC-028301.05
SE-028028301 C
SE-028915000 B

SIDAT
85.30000
85.30001
85.30003
85.30005
85.30006
85.30007
85.30008
85.30009
85.30010
85.30011
85.30012
85.30013
85.30014
85.30015
85.30016
85.30017
85.30019
85.30021
85.30022
85.30026
85.30029
85.30031
85.30032
85.30035
85.30036
85.30037
85.30038
85.30039
85.30040
85.30040A2
85.30041
85.30042
85.30043
85.30045
85.30057
85.30058
85.30059
85.30060
85.30062

NEC 100730
NEC 100750
NEC 100870
NEC 101000
NEC 101000 SLP
NEC 101010
NGC 000020
NGC 000030
NGC 000040
NGC 000070
NGC 000090
NGC 000094
NGC 104170
NGC 104170 L
NGC 104250

SAAB
12 578 224
12 629 646
42 39 000
91 19 567
91 46 895
91 46 903
91 46 911
91 46 929
93 21 910

SCANIA
1789358

SEAT
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
LAMBORGHINI
SKODA
VOLKSWAGEN
003 690 571 5E
022 905 100 E
022 905 100 H
022 905 100 N
022 905 100 P
022 905 715 C
036 905 100 D
036 905 100 E
036 905 102 D
036 905 715
036 905 715 A
036 905 715 C
036 905 715 E
036 905 715 F
036 905 715 G
03D 905 105 A
03D 905 105 B
03D 905 105 C
03D 905 105 D
03D 905 105 E
03D 905 105 F
03D 905 115
03D 905 115 F
03D 905 715 A
03F 905 409 B
04C 905 110 D
04C 905 110 H
04C 905 110 J
04E 905 110 A
04E 905 110 B
04E 905 110 E
04E 905 110 K
06A 035 281 A
06A 905 115 A
06A 905 115 D
06B 905 115 G
06B 905 115 H
06B 905 115 J
06B 905 115 L
06B 905 115 M

80435
80341
80230
80452
80452
80249
80334
80238
80476
80442
80321
80321
80426
80412
80412
80471
80488
80381
80436
80368
80470
80425
80492
80322
80322
80337
80342
80363
80333
80335
80484
80454
80481
80372
80474
80383
80338
80383
80467
80399
80243
80330
80421
80443
80336
80438
80479
80390
80359
80400
80487
80450
80472
80398
80408
80380
80402
80339
80490
80266
80314
80389
80361
80347
80364
80415
80491
80478
80329
80258
80351
80489
80366
80283
80385
80290
80273
80255

80370
80306
80250
80315
80292
80455
80455
80303
80284
80242
80423
80397
80414
80463
80406
80465
80465
80354
80269
80259
80379
80267
80281
80305
80304
80240
80427
80433
80422
80453
80393
80291
80420
80346
80254
80394
80464
80331
80428
80440
80441
80343
80395
80449
80357
80214
80236
80282
80344
80332
80295
80343
80268
80340
80348
80411
80416
80211
80382
80477
80355
80396
80424
80424
80417
80417
80367
80475
80362
80345
80431
80297
80298
80358
80437
80381
80300
80429

80391
80446
80215
80404
80252
80294
80213
80262
80263
80272
80207
80279
80286
80468
80261
80219
80200
80209
80323
80208
80251
80299
80264
80240
80220
80221
80451
80451
80231
80289
80259
80293
80206
80239
80350
80457
80461
80312
80369
80387
80212
80211
80310
80302
80288
80203
80201
80210
80324
80248
80202
80270
80237
80227
80313
80229
80225
80226
80228
80275
80224
80244
80340
80240
80392
80327
80234
80241
80278
80374
80309
80418
80274
80277
80320
80413
80413
80371

80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80240
80238
80238
80238
80240
80238
80238
80238
85871
80428
80428
80404
80404
85878
85878
85878
85693
83030
80200
83060
85130
80232

80458
80316
80253
80432
80401
80403
80245
80466
80402
80439
80448
80248
80356
80317
80318
80319
80448
80407
80434
80419
80326
80416
80265
80486
80217
80232
80260
80232
80377
80377
80430
80308
80256
80233
80373
80222
80204
80205
80218

80254
80250
80441
80216
80216
80216
85768
85766
85766
85764
85765
85765
85766
85766
85768

80329
80329
85540
80224
85540
85540
85540
85540
85540

80294

80201
80327
80327
80323
80327
80323
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
85871
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
85871
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

SIDAT Cont. SKODA Cont. STANDARD Cont. SUZUKI Cont. TOYOTA Cont.
90919-A2004
90919-A2007
90919-C2002
90919-C2003
90919-C2005
90919-T2002
90919-T2003
90919-T2006
90919-W2001
90998-99001
90998-99002

UNIPART
GHT 184
GHT 259
GHT 260
GHT 284
GHT 286
GHT 291

VALEO
245001
245027
245039
245040
245041
245042
245043
245046
245049
245054
245057
245066
245067
245076
245077
245079
245085
245086
245088
245092
245094
245095
245096
245097
245098
245099
245100
245101
245104
245105
245106
245107
245108
245109
245116
245117
245118
245121
245122
245123
245124
245129
245130
245135
245138
245139
245141
245142
245143
245153
245155
245159
245160
245162
245163
245164
245176

33410-77E10
33410-77E11
33410-77E20
33410-77E21
33410-77E22
33700-60A10
33700-80001
33700-80012
33700-82610
33700-83010
33700-83020
33705-51G20
33705-57B20
33705-57B21
33705-57B21-000
33705-60G20
33705-66D00
33705-66D00-000
33705-80040
33705-80040-000
33705-83020
33710-80010-000

TALBOT
0063176800

TOYOTA
See also
Ver también
Voir aussi
LEXUS
DAIHATSU
19500-74100
90080-19012
90080-19015
90080-19017
90080-19019
90080-19021
90080-19027
90080-91127
90919-02163
90919-02164
90919-02185
90919-02212
90919-02215
90919-02217
90919-02218
90919-02220
90919-02229
90919-02230
90919-02234
90919-02238
90919-02239
90919-02240
90919-02243
90919-02244
90919-02247
90919-02248
90919-02250
90919-02251
90919-02252
90919-02255
90919-02256
90919-02257
90919-02258
90919-02260
90919-02262
90919-02265
90919-02266
90919-19023
90919-22327
90919-22373
90919-22386
90919-22393
90919-22395
90919-22400
90919-A2001
90919-A2002

80368
80368
80301
80337
80337
80282
80242
80282
80282
83585
83585

83850
83820
85760
85765
85764
85766

80486
80263
80260
80207
80272
80262
80261
80237
80265
80264
80223
80220
80221
80220
80221
80373
80453
80310
80374
80200
80309
80235
80418
80208
80275
80274
80277
80278
80203
80222
80204
80205
80224
80226
80256
80233
80416
80392
80308
80377
80265
80234
80299
80340
80232
80214
80201
80202
80206
80387
80461
80218
80213
80225
80326
80240
80470

80394
80394
80397
80397
80397
83270
83590
83590
83590
83590
83590
85805
85805
85805
85805
85805
85806
85806
83590
83590
83590
83590

83370

80241
80472
80282
80369
80282
80242
80424
83586
80422
80241
80473
80477
80472
80381
80381
80381
80242
80424
80396
80417
80282
80242
80344
80344
80301
80301
80367
80368
80337
80368
80367
80367
80337
80301
80282
80242
80344
80344
83581
83584
83587
83589
83588
83587
80301
80368

UF-277
UF-403
UF-404
UF-411
UF-418
UF-545
UF-575

STEYR
See also
Ver también
Voir aussi 
MERCEDES-BENZ
SMART
000 150 15 80
000 150 25 80
000 150 29 80
266 150 01 18
A 000 150 02 80
A 000 150 04 80
A 000 150 15 80
A 000 150 25 80
A 000 150 29 80
A 000 158 68 03
A 000 158 70 03
A 000 158 71 03
A 000 158 75 03
A 102 150 29 18
A 266 150 01 18
A 266 150 02 18
A 266 150 06 18
A 266 150 07 18

SUBARU
19500-B1010
22433-AA240
22433-AA330
22433-AA370
22433-AA410
22433-AA418
22433-AA41A
22433-AA41B
22433-AA421
22433-AA451
22433-AA480
22433-AA540
22433-AA550
22433-AA551
22433-AA561
22433-AA570
22433-AA640
22451-AA630
22451-AA640
22451-AA660
22451-AA661
22451-AA720
22451-AA730
22451-AA780
22451-AA781
22451-AA800
22451-AA810

SUZUKI
30012-00000
33400-51K20
33400-51K20-000
33400-51K40
33400-51K40-000
33400-62J00
33400-65G00
33400-65G01
33400-65G02
33400-78J02
33400-78J03
33410-66D00
33410-66D00-000
33410-66D01
33410-66D01-000

06C 905 115 H
06C 905 115 K
06C 905 115 L
06C 905 115 M
06C 905 115 N
06F 905 115 G
06H 905 110 D
06H 905 110 E
06H 905 110 F
06H 905 115 B
06J 905 110 D
06L 905 110 C
06L 905 110 D
071 035 255 A
078 905 101 A
078 905 101 C
078 905 104
078 905 104 A
078 905 532 A
078 905 533 A
078 905 534 A
200 998 031 D
6N0 905 104

SMART
See also
Ver también
Voir aussi 
MERCEDES-BENZ
STEYR
000 150 25 80
0001501580
0001502980
0002576V002000000
0003100V003
0003100V004
0003100V00400000
0003100V005
0003100V00500000
002576V002
2661500118
A 000 150 25 80
A0001500280
A0001500480
A0001501580
A0001502980
A0001586803
A0001587003
A0001587103
A0001587503
A1021502918
A1351500180
A1351500280
A2661500118
A2661500218
A2661500618
A2661500718
C0003100V003
C0003100V004
C0003100V005
Q0003100V003
Q0003100V004
Q0003100V005
Q0003100V005000000

SSANGYONG
0001587503
1621580103

STANDARD
CU-1331
DMB-807
FD-497
IIS-030
IIS295
UF-137
UF-242
UF-274

85.30531
85.30531A2
85.30532
85.30535
85.30539
85.30540
85.30564
85.30573A2
85.30580A2

SIEMENS
5WK90611
5WK93171

SKODA
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
LAMBORGHINI
SEAT
VOLKSWAGEN
003 690 571 5E
004 050 014
004 050 016
022 905 715
036 905 100 E
036 905 102 D
036 905 715
036 905 715 A
036 905 715 C
036 905 715 E
036 905 715 F
036 905 715 G
03D 905 105 A
03D 905 105 B
03D 905 105 C
03D 905 105 D
03D 905 105 E
03D 905 105 F
03D 905 115
03D 905 115 C
03D 905 115 D
03D 905 115 E
03D 905 115 F
03D 905 115 G
03D 905 715 A
03E 905 115
03F 905 409 B
04C 905 110 D
04C 905 110 H
04C 905 110 J
04E 905 110 A
04E 905 110 B
04E 905 110 C
04E 905 110 E
04E 905 110 F
04E 905 110 H
04E 905 110 K
06A 035 281 A
06A 905 097 A
06A 905 115 A
06A 905 115 D
06B 905 115 G
06B 905 115 H
06B 905 115 J
06B 905 115 L
06B 905 115 M
06B 905 115 N
06B 905 115 Q
06B 905 115 R
06B 905 115 S
06B 905 115 T
06B 905 116 J
06B 905 117 L
06C 905 115 B
06C 905 115 F
06C 905 115 G

80218
80295
80323
80202
80248
80279
80240

80292
80455
80292
83991
80211
80212
80292
80455
80292
80212
80211
80211
80211
83990
83991
83991
83991
83991

80282
80440
80484
80440
80364
80456
80364
80364
80474
80488
80456
80456
80488
80488
80474
80364
80456
83237
83237
83235
83235
83238
83238
83235
83235
83238
83238

83590
80483
80483
80483
80483
80343
80343
80343
80343
80388
80388
80393
80393
80393
80393

80446
80446
80446
80446
80446
80240
80238
80238
80238
80240
80238
80238
80238
85871
80428
80428
80404
80404
85878
85878
85878
85693
80200

80455
80292
80292
83995
80293
80293
80293
80293
80293
83995
83991
80455
80211
80212
80292
80292
80212
80211
80211
80211
83990
80339
80339
83991
83991
83991
83991
80293
80293
80293
80293
80293
80293
80293

80211
80211

80332
80201
80214
80242
80331
80211
80300
80239

80445
80445
80384
80271
80482
80456
80483
80386
80469

80223
80224

80201
80200
80200
80327
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
85871
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
85871
80270
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80446
80446
80446
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FAE

VALEO Cont. VALEO Cont. VOLKSWAGEN VW Cont. VW Cont.
06F 905 115 C
06F 905 115 D
06F 905 115 E
06F 905 115 F
06F 905 115 G
06H 905 110 D
06H 905 110 E
06H 905 110 F
06H 905 115
06H 905 115 A
06H 905 115 B
06J 905 110 D
06L 905 110 C
06L 905 110 D
071 035 255 A
078 905 101 A
078 905 101 C
078 905 104
078 905 104 A
078 905 113
078 905 401
078 905 531 A
078 905 532 A
078 905 533 A
078 905 534 A
078 905 535 A
078 905 536 A
07K 905 115 B
07K 905 715
07K 905 715 A
07K 905 715 B
07K 905 715 C
07K 905 715 D.
07K 905 715 E
07K 905 715 F
200 998 031 D
357 905 104
437 998 031 B
599 980 31
6N0 905 104
701 905 104
701 905 104 A
803 998 031
867 905 104
867 905 104 A
867 905 105 A
N10 052 809
N10 052 906

VOLVO
30684245
1275174
1275284-6
1275602
1275603
1275971
1367224
1367224-1
270749-5
270880
270880-8
270897-2
271483-0
30711786
30713416
30713417
30731416
30731419
30731424
30735759
30875596
31216444
31216444 AA
31359976
3208677
328677
3287677
3287677-3

04C 905 110 J
04C 905 110 K
04E 905 110 A
04E 905 110 B
04E 905 110 C
04E 905 110 D
04E 905 110 E
04E 905 110 F
04E 905 110 H
04E 905 110 K
04E 905 110 L
04E 905 110 M
058 905 101
058 905 105
058 905 409 A
06A 035 255 C
06A 035 281 A
06A 905 097
06A 905 097 A
06A 905 104
06A 905 115
06A 905 115 A
06A 905 115 B
06A 905 115 C
06A 905 115 D
06A 905 409 A
06A 905 409 D
06A 905 409 E
06A 905 409 F
06A 905 409 G
06A 905 409 H
06A 905 409 L
06A 905 409 N
06A 905 409 P
06B 905 105
06B 905 115
06B 905 115 B
06B 905 115 D
06B 905 115 E
06B 905 115 G
06B 905 115 H
06B 905 115 J
06B 905 115 L
06B 905 115 M
06B 905 115 N
06B 905 115 P
06B 905 115 Q
06B 905 115 R
06B 905 115 S
06B 905 115 T
06B 905 116 J
06B 905 117 L
06C 905 115 B
06C 905 115 C
06C 905 115 F
06C 905 115 G
06C 905 115 H
06C 905 115 K
06C 905 115 L
06C 905 115 M
06C 905 115 N
06D 905 115
06D 905 115 A
06D 905 115 C
06D 905 115 D
06D 905 115 F
06D 905 115 G
06D 905 115 J
06D 905 115 K
06E 905 115
06E 905 115 A
06E 905 115 B
06E 905 115 C
06E 905 115 D
06E 905 115 E
06F 905 115
06F 905 115 A
06F 905 115 B

See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
LAMBORGHINI
SEAT
SKODA
004 028 149
00A 905 105
022 905 100 A
022 905 100 B
022 905 100 D
022 905 100 E
022 905 100 G
022 905 100 H
022 905 100 K
022 905 100 L
022 905 100 N
022 905 100 P
022 905 100 S
022 905 100 T
022 905 715
022 905 715 B
022 905 715 C
025 998 031
030 905 106
030 905 409 C
032 905 106
032 905 106 B
032 905 106 D
032 905 106 E
032 905 409 B
032 905 430 K
032 905 430 L
032 905 430 M
032 905 430 N
034 905 483 G
036 905 100 A
036 905 100 B
036 905 100 C
036 905 100 D
036 905 100 E
036 905 102 D
036 905 409
036 905 409 G
036 905 409 K
036 905 483 G
036 905 715
036 905 715 A
036 905 715 C
036 905 715 E
036 905 715 F
036 905 715 G
037 905 409 B
037 905 409 D
03D 905 105 A
03D 905 105 B
03D 905 105 C
03D 905 105 D
03D 905 105 E
03D 905 105 F
03D 905 115
03D 905 115 A
03D 905 115 B
03D 905 115 C
03D 905 115 D
03D 905 115 E
03D 905 115 F
03D 905 115 G
03D 905 715 A
03E 905 115
03F 905 409 B
047 905 115
048 905 105 1
04C 905 110 B
04C 905 110 D
04C 905 110 E
04C 905 110 H

346174
346178
346186
346187
346203
346212
346225
346233
346237
346238
346239
346240
346242
346243
346247
346248
346250
346262
346282
346285
346286
346287
346299
346307
346311
346313
346314
346318
346330
346335
346337
346340
346341
346346
346351
346354
346355
346367
346384
346385
346397
346399
346400
346416
346418
346451
346456
346467
346472
346481
346497
346502
346508
346528
346530
346531
346533
346534
346535
346543
346546
346551
346555
346559
346560
346565
346576
346580
346592
346594
346611
346616
346626
346653
346654
346656
346663

245177
245178
245197
245202
245204
245205
245208
245211
245216
245217
245220
245221
245225
245239
245241
245242
245246
245250
245259
245260
245261
245262
245263
245264
245265
245269
245271
245282
245286
245288
245296
245298
245303
245304
245309
245312
245320
245321
245323
245324
245325
245326
245327
245358
245372
245398
245529
245801
245810
245813
2526131A
346008
346023
346027
346061
346063
346065
346067
346069
346070
346073
346077
346079
346080
346085
346086
346120
346126
346130
346141
346144
346145
346151
346156
346159
346167
346170
346172

80240
80240
80240
80240
80240
80238
80238
80238
80240
80240
80240
80238
80238
80238
85871
80428
80428
80404
80404
85062
85878
85878
85878
85878
85878
85878
85878
80240
80240
80240
80240
80240
80240
80240
80240
85693
80200
83950
83960
80200
80219
80219
85685
80200
80200
80219
83979
85059

80462
80303
85485
80442
85481
80426
83080
85430
85430
83080
85440
85430
85430
80231
80302
80304
80284
80284
85125
80214
80452
80284
80284
80214
80264
80264
80264
80264

80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80252
80252
85682
85874
85871
80270
80270
80270
80202
80202
80202
80202
80202
85875
85061
85875
85875
85065
85875
85875
85874
85879
80239
80239
80239
80202
80239
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80202
80446
80202
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80446
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80248
80240
80240
80240

80200
80211
80323
80327
80323
80327
80323
80327
80323
80327
80323
80327
80327
80327
80327
80327
80323
85694
80218
85681
80218
80218
80218
80218
85697
85697
85697
85697
85697
85680
80201
80201
80201
80201
80201
80201
85695
85696
85696
85696
80201
80201
80201
80201
80201
80201
85059
85865
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
85871
80200
80279
80249
80249
80249
80249

85940
85062
85647
85148
85680
85083
85725
85970
85767
85114
83586
85696
83266
85780
85695
85648
85385
85650
85999
85995
85985
85720
85600
85470
85821
85990
85950
85870
85391
85764
85766
83565
83563
85790
85801
85998
83562
85115
85059
85692
85710
85410
85410
85693
83581
85382
85127
85250
86000
85997
83261
85271
83940
85630
85650
85610
85805
83590
83590
85620
85765
85821
85625
85999
85999
85059
85890
85693
83850
85830
85271
85271
85840
85780
85821
85766
85980

80343
80282
80334
80432
80230
80448
80382
80364
80363
80472
80435
80454
80468
80437
80476
80458
80406
80370
80346
80371
80424
80402
80397
80394
80439
80414
80422
80369
80368
80438
80404
80381
80344
80347
80395
80271
80297
80298
80421
80354
80457
80492
80357
80383
80384
80380
80451
80399
80474
80488
80277
83263
83267
85398
86020
85147
83262
83265
85382
83990
85054
85850
85806
85383
83264
85126
85694
85682
85768
85053
83990
85052
86011
86050
86040
83984
85955
85940
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VOLVO Cont.
3342846-7
34124529
34333625
3436582-5
3531277-6
3531300
70863020
70863020-7
70863021
70863021-5
8677837
9125601
9135689
9146776

83190
80451
85470
83190
85430
80426
80220
80220
80221
80221
80304
80302
80426
80426
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